
        
            
                
            
        

    	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 1: Пожалуйста, зарядите и активируйте систему
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 2: Я, Гун Цзилиан, могу повышать уровень, используя медные монеты
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 3: У моей секты глубокого неба есть золотой дракон!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 4: Повышение уровня
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 5: Убийство курицы! $5 ваучер!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 6: Вход разблокирован, ваучер получен
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 7: Спуск с горы! Миссия секты третьего класса
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 8: Событие паркура, Небесный путь?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 9: Стать героем
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 10: Эскорт-агентство клана Хуа
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 11: Миссия сопровождения
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 12: Ограбление, я просто невинный человек
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 13: Почему ты ударил моего младшего брата ?!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 14: Падение со скалы, девушка, обмен на камни духа
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 15: Развитие культуры, убийство курицы, золотое земледелие
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 16: Получение подарочной сумки с первой покупкой за 6 долларов, бесплатные вещи - это потрясающе
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 17: Усиление, звездное восхождение, пробуждение красоты
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 18: Цель демонических кошек
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 19: Личный босс, экипировка сброшена!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 20: Что? Дикий босс король огненных кошек
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 21: Позволь мне поиграть с этой маленькой штучкой
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 22: Эта одежда такая белая
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 23: Техника рисования меча, боевое намерение меча Дао
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 24: Духовное ядро короля огненных кошек
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 25: У меня нет коричневого сахарного имбирного чая
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 26: Ты убил короля огненных кошек в одиночку?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 27: Так уверенно? Кто дал тебе эту идею?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 28: Одежда сестры Феи такая ароматная
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 29: Встреча с тестем? Повелитель города зеленых облаков, Бай Цинфэн
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 30: Не умри
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 31: Сокрушительная сила седьмой ступени Царства очищения Ци
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 32: Сними одежду!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 33: Ты не играешь честно!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 34: Иди на свидание
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 35: Поглощение духовного ядра короля огненных кошек, прорыв в царство очищения Ци
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 36: Убийство трех цыплят, Божественное кольцо паралича!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 37: Прорыв! Вторая стадия царства очищения Ци!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 38: Извините за беспокойство, пожалуйста, продолжайте
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 39: Возвращение в город облачного сияния, небесный путь становится любимым и уважаемым
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 40: Возвращаясь в секту, я вижу твое декольте
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 41: Хороший брат, Шангуань Янь
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 42: Позволь мне рассказать тебе секрет, я расследую вундеркиндов
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 43: Маленький Сяо определенно болен
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 44: Бывший гений семьи Линь, две души в одном теле
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 45: Праведный Шангуань Янь
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 46: Техника сокрытия ауры, функция синтеза!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 47: пить и говорить о будущем
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 48: Мировой босс спускается!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 49: Хранилище Священных Писаний, разбитая армия стремительный удар дракона
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 50: Эта собачья система снова пытается обмануть на деньги!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 51: Ты монах-подметальщик?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 52: Старик указывает на ясный путь
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 53: Шангуань Янь, бездонная яма, траты!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 54: Секта Глубокого неба, три божественных тела!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 55: Солнце и Луна появляются, дух горит и море кипит
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 56: Укрепление духа Ци, вот-вот взорвется!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 57: Потеря сотен миллионов, проекция убийства босса
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 58: У меня есть бесчисленные приятные слова, могу ли я их сказать?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 59: Появляются руины, тяжелые травмы Су Лин
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 60: Чрезвычайная миссия секты восьмого класса!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 61: Подарочный пакет для верховой езды на Звере, Хаски?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 62: Зеленый огонь Божественный хаски
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 63: Мне кажется, я видел собаку
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 64: На самом деле я выпускник!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 65: Там есть гостиница
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 66: Секта мириадов духов ?!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 67: Проникновение в город, заставить замолчать!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 68: Я, Гун Цзилиан, Самый бесполезный внешний ученик секты Глубокого Неба
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 69: Старшая сестра Чжао Чжиро в беде!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 70: Что происходит? Очищение Ци избивает открытие меридиана!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 71: Талисман Меча Иллюзорного Ядра
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 72: Что ?! Стоит десять тысяч духовных камней ?!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 73: Невежественный человек, Гун Цзилиан
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 74: Понимание пожизненной ежемесячной карты
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 75: Намерение воды!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 76: Намерение неба и Земли!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 77: Ты переродился, верно ?!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 78: Еще одно великое царство, царство Нирваны!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 79: Я знаю, кто это!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 80: Мутировавший зверь, бессмертный артефакт, золотое земледелие Обновление
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 81: новое событие золотого земледелия!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 82: Волшебный Артефакт Подарочный Мешок, Бессмертный Горшок Трансформации
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 83: Открытие Мириад духовных руин!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 84: Провокация! Кто бежит, тот трус!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 85: Старейшина секты Мириад духов из тысячи лет назад
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 86: Испытание Мириадами Руин Духа
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 87: Мошенник! Это определенно мошенник!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 88: Я, Гун Цзилиан, - святое дитя пяти вершин!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 89: О секте Мириадов Духов
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 90: Изучение техники Мириадов Духов!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 91: Босс 20 уровня, тело повелителя Ваджра!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 92: Мгновенное убийство!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 93: Третий и Четвертый уровни Техники Великого Лазурного Мистического Духа
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 94: Игра с дьяволом
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 95: Помогите мне остановить это!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 96: Чи Хо, иллюзорное ядро, мгновенное убийство!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 97: Древний дьявол уничтожен!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 98: Дух Хрустальной Нефритовой Эссенции, Поглощение Бессмертного Трансформационного Горшка!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 99: гнев Чи Суна
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 100: Техника меча Солнца и Луны, четвертый ход, лунная тень!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 101: Меридиан открытия царства побеждает Глубокое царство
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 102: Вернитесь в секту и станьте внутренним учеником Секты!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 103: Изучение техники Великого Лазурного Мистического Духа
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 104: Намерение огня
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 105: Ужасающее пламя
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 106: обновление золотого хозяйства, черная горилла
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 107: Посетитель резиденции
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 108: Вместо того, чтобы спать, мастер секты преследует меня по ночам
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 109: подземелье экземпляра драгоценного камня
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 110: Измельчение подземелий всю ночь, поход в павильон сокровищ
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 111: Вы думаете, что артефакты экстремального царства являются обычным явлением ?!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 112: Что знает маленькая рыбка!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 113: Небеса разделяют Инь и Ян, Земля питает мириады существ
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 114: Нет пути? Другое Божественное тело?
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 115: Официальный шаг в Иллюзорное царство ядра!
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 116: шокирующий духовный вихрь Ци
	Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 117: Может ли это быть чьей-то реинкарнацией?
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Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 1: Пожалуйста, зарядите и активируйте систему 


“Черт возьми, ты сын арбуза!”  

“Пять лет, прошло пять лет. Когда вы успешно зарядитесь ?! ”

[Динь! Легендарная система была загружена на 99,99%. Пожалуйста, зарядите и активируйте ...]

Гун Цзилиан медитировал на задней горе внешнего двора секты Глубокого Неба. Он слегка поднял голову и посмотрел на индикатор прогресса, который мог видеть только он.

Он переселился пять лет назад.

Если быть точным, согласно тому, что он видел во сне, Гун Цзилиан пукнул в своей постели, заставив его переселиться в этот мир, называемый Континентом Боевых духов. Более того, его душа вошла в тело ученика с тем же именем, что и он, во внешней секте секты Глубокого Неба.

Он прочитал много романов в своей предыдущей жизни. Узнав, что он переселился и получил эту легендарную систему, он был чрезвычайно взволнован.

Однако легендарная система застряла на 99,99% и долгое время не была успешно активирована.

Хотя в нем говорилось, что требуется зарядка, Гун Цзилиан также потратил сбережения, которые он спас от своей миссии секты за эти пять лет. Это было целых 200 таэлей золота, что было эквивалентно 2 миллионам медных монет!

(Примечание автора: 1 камень духа = 100 таэлей золота = 1 миллион медных монет)

2 миллиона медных монет были брошены и исчезли, но эта легендарная система не могла быть активирована. Это повергло Гун Цзилиана в глубокую депрессию.

В конце концов, Гун Цзилиан переключил валюту зарядки на камни духа.

Теперь, когда у него появилась идея, за короткие три месяца Гун Цзилиан безумно принял несколько низкосортных миссий первого и второго класса Секты Глубокого Неба. Он накопил 100 очков вклада секты в обмен на камень духа.

Духовные камни были валютой высокого уровня континента Боевых духов. В то же время они были тем, в чем культиваторы нуждались больше всего, особенно на поздних стадиях Боевого царства тела. Если кто-то хотел прорваться в Царство очищения Ци, им нужно было большое количество духовных камней, чтобы обеспечить хорошую духовную среду.

“Боже мой, прошло пять лет. Вы знаете, как я жил эти пять лет?

“За последние пять лет я просыпался рано и поздно ложился спать. Я был одержим выполнением миссий секты каждый день, и все ради того, чтобы заработать деньги на активацию этой дурацкой системы!

“Если медные монеты не работают, давайте использовать камни духа. У меня есть камень духа, на который я потратил три месяца тяжелой работы. На счет того, что я, Гун Цзилиан, красивый мужчина, я умоляю вас, позвольте мне успешно зарядить его! ”

Гун Цзилиан сложил ладони вместе и закрыл глаза. Он поднял глаза и помолился небесам.

Это было потому, что Гун Цзилиан знал свою собственную силу.

На континенте боевых духов это был мир культивирования со многими сектами и сильными сторонами. Слабые были добычей сильных.

Не каждый мог стать культиватором, но когда они возросли до более высокого царства, они могли летать, рыть норы, сжигать горы и кипятить моря. Они были всемогущи.

Поэтому многие люди хотели идти по пути совершенствования, но этот путь был совсем не легким.

Без таланта, ресурсов, связей или власти он был похож на безголовую муху.

Гун Цзилиан был на континенте боевых духов в течение пяти лет. По сей день он был всего лишь учеником внешней секты Секты Глубокого Неба, который находился на пятой стадии Царства Боевого тела.

Несмотря на то, что я был трансмигратором, другие главные герои были потрясающими в начале. С самого начала их окружили красивые женщины, а за ними последовала группа подчиненных. Они были достаточно богаты, чтобы соперничать с целой страной, и их невозможно было остановить. Они женились на красивых женщинах и шли к пику своей жизни…

А как насчет Гун Цзилиана?

Кроме выполнения миссий секты, он все еще выполнял миссии. Более того, он боялся, что каждый день умрет от рук кого-то, чье царство было выше его.

Но из-за этого Гун Цзилиан хотел активировать эту легендарную систему быстрее.

Пока он говорил, Гун Цзилиан медленно вытянул правую руку и ввел след духовной ци в пространственное кольцо на указательном пальце правой руки, и он достал квадратную коробку.

Он положил его на кровать и открыл, чтобы увидеть, что это был кристально чистый камень размером с яблоко со слабым туманом, окружающим поверхность.

Глядя на этот духовный камень, Гун Цзилиан был чрезвычайно взволнован, но когда он подумал о том, можно ли успешно зарядить этот духовный камень, он остановился.

Когда все было готово, Гун Цзилиан посмотрел на индикатор выполнения и серьезно сказал: Камень духа!

Как только он закончил говорить, первоначальное число 99,99% на индикаторе прогресса, которое застряло на пять лет, сразу же подскочило до 100%!

В то же время камень духа в шкатулке исчез.

[Динь! Обнаружено, что валюта слитка успешно заряжена. Легендарная система активирована!]

[Легендарная система, которая может оглушить мир, специально спонсируется White Fox!]

[Успешно зарегистрирован. Создание игровой сцены ...]

Гун Цзилиан: ???

“Белый что?”

В этот момент в ушах Гун Цзилиана прозвучал приятный голос. В то же время индикатор прогресса внезапно превратился в луч света, который влетел ему в лоб и вошел в тело.

После того, как легендарная система была успешно активирована, в поле зрения Гун Цзилиана появился экран с разрешением 4K.

Однако…

Что смущало Гун Цзилиана, так это то, почему эта система отличалась от других.

В своей предыдущей жизни он прочитал много романов. Например, те, что написаны чрезвычайно красивым?романист 1?Белый лис. После входа в систему в течение 18 лет в начале главный герой стал непосредственно непобедимым.

Что касается Гун Цзилиана?

Это… Это была определенно не легендарная игра, где один слэш мог убить 999 человек.

Глядя на этот экран с разрешением 4K, он отображал: Персонаж, инвентарь, умение, ковка, артефакт, божественный зверь, босс, магазин…

Вверху было несколько золотых значков. Глядя на них в оцепенении, он увидел: Вход, первая покупка, подарочный пакет новичка, покупка по специальной цене $ 1, покупка ограниченного времени, VIP-привилегия, подарочный пакет Божественного вооружения и т. д.

Глядя на эту знакомую сцену, Гун Цзилиан сломался.

“О боже! Я не ожидал этого! Я не ожидал этого после пяти лет тяжелой работы, после полных пяти лет! В конце концов, я активировал такую легендарную игру! ”

Со всем этим Гун Цзилиану было трудно смириться. Если бы сейчас был кусок белого тофу, он хотел бы немедленно разбить об него голову!

Как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан был готов рухнуть, в его ушах снова прозвучал приятный женский голос.

Пока она говорила, в видении Гун Цзилиана появились образы.

[Дорогой! Вас все еще беспокоит тот факт, что вы не можете победить демонического зверя? Ты все еще удручен, потому что не можешь победить своего брата? Затем быстро зарядите $ 6, чтобы купить первый подарочный пакет стоимостью 1688 слитков!]

[$[Подарочный Пакет за 6 Долларов При Первой Покупке: Красное Оружие без Уровня + 1 Книга Навыков Глубокого ранга + 5 Пилюль Опыта Низкого уровня + 1 Миллион Медных Монет + 100 Увеличивающих Камней + 100 Камней Вознесения Звезды + Немедленная VIP-1!]

Прежде чем Гун Цзилиан успел отреагировать, женский голос продолжил:

[Специальный Подарочный Пакет За 1 Доллар, Ограниченный По Времени: 1 Свиток Прокачки Уровня 1 + 1 Миллион Медных Монет + 100 Увеличивающих Камней + 100 Камней Вознесения Звезды!]

[$ 3 Божественное кольцо паралича Подарочный пакет: 1 Божественное кольцо паралича + 1 миллион медных монет + 33 камня усиления + 33 камня вознесения звезды!]

[$ 6 Броня Защита Подарочный пакет: Тройной комплект брони без уровня (Топ, Штаны, Ботинки)!]

[$ 18 Укрепление подарочной сумки ...]

[$ 28 Подарочный пакет Для Контроля Зверей...]

[$ 38 подарочный пакет для навыков ...]

[$ 58 Подарочный пакет с Магическим Артефактом...]

[Инвестиции в рост $ 98 ...]

[$ 128 Пожизненная ежемесячная карта ...]

…

[Все вышеперечисленные платежи будут включены в VIP Привилегированный опыт...]

[Для того, чтобы вы могли развиваться плавно на ранних стадиях, система предлагает вам зарядиться, чтобы купить подарочный пакет первой покупки за $ 6 или специальный подарочный пакет ограниченного времени за $ 1!]

“Что ...”

Гун Цзилиан был совершенно ошеломлен.

Был… была ли это действительно система?

Неужели это действительно не игра с оплатой за победу?
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- Вы можете не верить мне, когда я говорю это, но я, Гун Цзилиан, переселился на континент, где повсюду секты и уважают сильных ...

- Все это было ради игры в эту легендарную игру "Плати за победу"?

- Теперь все зависит от денег!

Гун Цзилиан почти рухнул. К счастью, он внезапно подумал о ключевом моменте.

То есть духовные камни действительно можно было заряжать как деньги.

Закрыв квадратные коробки, которые выскочили, чтобы попросить его перезарядиться, он посмотрел на верхнюю часть экрана 4K. Слева была круглая фотография профиля, показывающая ошеломленное лицо Гун Цзилиана.

Рядом с портретом было еще одно сообщение.

Гун Цзилиан: уровень 5, 99%.

Медные монеты: 2 миллиона.

Слиток: 1

Увидев это, Гун Цзилиан на мгновение остановился, прежде чем понять, что два миллиона медных монет, которые он зарядил ранее, уже были переведены сюда.

Точно так же было очевидно, что духовный камень, используемый для зарядки Легендарной Системы, теперь был этим слитком.

Однако больше всего внимание Гун Цзилиана привлек его уровень, который составлял 99% его опыта.

Это было очень похоже на его царство. После пяти лет на континенте боевых духов он был лучше, чем некоторые культиваторы без каких-либо связей.

Как ученик внешней части секты Глубокого Неба, он, естественно, имел некоторые ресурсы для развития.

За пять лет его совершенствование достигло пятой стадии Боевого Тела.

Однако за последние два месяца Гун Цзилиан почувствовал, что вот-вот прорвется через узкое место шестой ступени Царства Боевого Тела, но не смог этого сделать. Из-за этого он хотел активировать легендарную систему еще больше. Он не ожидал, что это проклятая игра!

Тц!

Глядя на этот уровень, Гун Цзилиан догадался. Может быть, его царство было похоже на уровень этой игры?

В этом случае…

Как догадался Гун Цзилиан, он сразу же использовал свой разум, чтобы нажать на значок навыка в нижней части экрана.

“Святой черт!”

- Потрясенно воскликнул Гун Цзилиан!

Открыв значок навыка, Гун Цзилиан обнаружил, что на экране появились все техники боевых искусств, которым он научился в секте Глубокого Неба. Были также некоторые техники боевых искусств, которые еще не были разблокированы и все еще находились в тусклом состоянии.

[Техника глубокого небесного меча Уровень 1]

[Техника кулака рева дракона Уровень 2]

[Техника культивирования защиты тела Уровень 2]

Гун Цзилиан с потрясением обнаружил, что эти три боевые техники желтого класса действительно находятся внутри. Более того, каждая техника могла быть модернизирована, и каждый раз для этого требовалось всего 100 000 медных монет.

“Может быть ...”

Гун Цзилиан на мгновение заколебался, не зная, действительно ли это так, как он думал.

Из любопытства Гун Цзилиан немедленно нажал на обновление Техники Глубокого Небесного Меча. В любом случае, у него было 2 миллиона медных монет. У него были деньги, поэтому он был таким своевольным.

Сразу же информация, связанная с техникой Глубокого небесного меча, хлынула в разум Гун Цзилиана.

Тело Гун Цзилиана задрожало, когда он показал невероятное выражение. По какой-то причине он чувствовал себя немного хорошо…

[Техника Глубокого Небесного меча успешно модернизирована!]

[Техника меча Глубокого неба: базовая техника меча секты Глубокого неба. Легкий, ловкий, уверенный и элегантный. После овладения им можно раскалывать горы и разбивать реки. Всего 49 ходов. Первый ход ...]

Сразу же, как только Гун Цзилиан потратил 100 000 медных монет, чтобы каждый раз повышать уровень, каждое движение и стиль техники Глубокого Небесного меча были представлены в его сознании. Его сознание и понимание телом техники меча становились все выше и выше.

[Техника Глубокого Небесного меча успешно модернизирована!]

[Техника Глубокого Небесного меча успешно модернизирована!]

[Техника Глубокого Небесного меча успешно модернизирована!]

[Динь! Повышение уровня не удалось. Уровень мастерства не может превышать уровень персонажа. Пожалуйста, быстро повышайте уровень!]

[Динь! Система предлагает приобрести подарочный пакет за первую покупку в размере 6 долларов. Вы можете получить пять низкоуровневых пилюль опыта, чтобы потреблять и повышать уровень. Существует также оружие без уровня, позволяющее вам делать все, что вы хотите на ранних стадиях. Помните, вы можете нанести 999 урона одним ударом!]

После нажатия на кнопку обновления четыре раза подряд приятный системный голос легендарной системы прервал сумасшедшую идею Гун Цзилиана об обновлении.

В этот момент Техника Глубокого Небесного Меча уже была повышена до 5-го уровня, но не следует ее недооценивать.

Техника Глубокого Небесного Меча состояла в общей сложности из 49 движений, которые уже были выучены Гун Цзилианом. Чем выше уровень, тем мощнее он был.

Теперь, если бы культиватор Царства Очищения Ци не обладал высоким пониманием Техники Глубокого Небесного Меча, он не смог бы убить Гун Цзилиана.

Именно из-за этого Гун Цзилиан наконец понял силу этой системы.

Оказалось, что это не так просто, как играть в игру.

Если быть точным, все в этой игре было привязано к реальности.

Уровень соответствовал царству Гун Цзилиана.

Навыки соответствовали боевым приемам, которым научился Гун Цзилиан.

Что касается ковки, то это, вероятно, было связано с телом.

В этом случае…

“Хе-хе ...”

Гун Цзилиан показал злую улыбку и усмехнулся про себя.

Он сразу же нажал, чтобы повысить уровень второй боевой техники, [Техника кулака рева дракона]!

[Техника кулака рева дракона: смертельная боевая техника. Техника кулака может противостоять твердости с мягкостью, а также может быть чрезвычайно жесткой и жестокой. Всего 18 ходов. Первый ход ...]

Он выровнялся три раза подряд и сразу достиг самого высокого уровня, уровня 5!

Точно так же разум Гун Цзилиана был заполнен ключевыми образами, связанными с техникой кулака рева дракона.

С помощью простой техники кулака рева дракона 5-го уровня Гун Цзилиан мог полностью почувствовать золотого дракона, который, казалось, окружал его. Когда он открыл глаза, взгляд был как у дракона, полный давления.

Однако это было только на мгновение.

Затем Гун Цзилиан снова нажал на [Технику культивирования защиты тела].

[Техника культивирования защиты тела: эксклюзивный метод культивирования секты Глубокого Неба. Это полезно в культивировании и может продлить жизнь.]

После трех кликов он достиг уровня 5. Его рука соскользнула, и он снова щелкнул. Сразу же в его ушах прозвучал голос легендарной системы.

[Динь! Повышение уровня не удалось. Уровень мастерства не может превышать уровень персонажа. Пожалуйста, быстро повышайте уровень!]

[Динь! Система предлагает приобрести подарочный пакет за первую покупку в размере 6 долларов. Вы можете получить пять низкоуровневых пилюль опыта, чтобы потреблять и повышать уровень. Существует также оружие без уровня, позволяющее вам делать все, что вы хотите на ранних стадиях. Помните, вы можете нанести 999 урона одним ударом!]

“У меня нет никаких духовных камней, чтобы дать тебе!”

Гун Цзилиан был подавлен. Когда он говорил, он прямо нанес удар.

“Рев!”

Призрак золотого дракона взревел из того места, куда был брошен кулак Гун Цзилиана. Он прямо выскочил и снова исчез, испустив рев дракона.

В то же время зеленая трава в направлении удара закачалась странным вихрем. Листья на земле также свернулись вместе с вихрем и снова рассеялись.

“Черт!”

“Это действительно техника кулака рева дракона 5-го уровня? Почему он такой мощный? ”

“Если я повышу свой уровень и улучшу свою боевую технику, как другие будут конкурировать?”

Гун Цзилиан посмотрел на свои руки и вздохнул.

Затем Гун Цзилиан запер дверь и окна. Сцена, когда он снова активировал легендарную систему, взволновала его.

Он наконец-то узнал, насколько мощной была легендарная система.

Другим людям приходилось много работать, чтобы совершенствоваться, но ему нужно было только использовать медные монеты в мире смертных, чтобы повысить уровень своего мастерства и одновременно увеличить свою силу.

Это может сэкономить ему 99,99% времени культивирования!

Теперь он потратил только миллион медных монет, чтобы получить такое огромное увеличение. Как насчет этой функции ковки?

С этой мыслью Гун Цзилиан немедленно вышел из навыка и направился к колонне ковки.

После открытия появились еще пять категорий.

Закалка тела, укрепление, звездное вознесение, намерение и духовное чувство!

Однако яркими были только значки закалки и укрепления тела. Остальные три были все еще тусклыми.

Из любопытства Гун Цзилиан сначала нажал на колонку Намерений.

[Динь! Функция намерения будет разблокирована на уровне 20. Пожалуйста, быстро повышайте уровень!]

[Динь! Система предлагает приобрести подарочный пакет за первую покупку в размере 6 долларов. Вы можете получить пять низкоуровневых пилюль опыта, чтобы потреблять и повышать уровень. Существует также оружие без уровня, позволяющее вам делать все, что вы хотите на ранних стадиях. Помните, вы можете нанести 999 урона одним ударом!]

Гун Цзилиан: …

Он постучал по колонке духовного чувства!

[Динь! Функция духовного чувства будет разблокирована на уровне 70. Пожалуйста, быстро повышайте уровень!]

[Динь! Система предлагает приобрести подарочный пакет за первую покупку в размере 6 долларов. Вы можете получить пять низкоуровневых пилюль опыта, чтобы потреблять и повышать уровень. Существует также оружие без уровня, позволяющее вам делать все, что вы хотите на ранних стадиях. Помните, вы можете нанести 999 урона одним ударом!]

Гун Цзилиан: “Черт!”

- Могу я вместо этого порезать тебя?
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Однако, поскольку функция духовного чувства могла быть разблокирована только на уровне 70, разве это не означало бы, что он должен был достичь Царства духовного очищения?

Какого черта!

Поскольку он не мог использовать функции намерения и духовного чувства сейчас, Гун Цзилиан все же решил осмотреть колонну закалки тела.

Восемь атрибутов в колонке закалки тела непосредственно привлекли Гун Цзилиана.

Железные кости, конденсация Ци, открытие меридиана, конденсация ядра, пять сокровищ, золотое тело, трансцендентный смертный и Божественная сила.

В середине восьми атрибутов был довольно большой значок. Он был связан восемью атрибутами, и это был Физический мудрец!

Если навык соответствовал боевой технике, то может ли быть так, что эти девять атрибутов соответствовали девяти царствам Континента Боевого Духа?

Это было потому, что среди девяти основных атрибутов закалки тела только символ железных костей был ярче. Каждый уровень требовал 100 000 медных монет!

В сочетании с девятью основными царствами Континента Боевого духа, они были: царство Боевого тела, Царство очищения Ци, Царство открытия Меридиана, Иллюзорное царство ядра, Глубокое царство, истинное боевое царство, Царство очищения Духа, Царство скорби и многое другое…

Каждое царство имело десять этапов.

Именно потому, что числа совпадали, Гун Цзилиан не мог не подозревать, что эти двое были связаны.

Если Железные кости соответствовали сфере Боевого тела, это не звучало неправильно. Сфера боевого тела была увеличением культивирования человеческого скелета.

Если это так, то…

Нельзя было терять времени. В любом случае, остался еще 1 миллион медных монет. Каждый раз, когда он зажигал его, это было бы только 100 000 медных монет.

[Железные кости успешно модернизированы!]

В одно мгновение его пронзила острая боль. Гун Цзилиан мог непосредственно чувствовать, что каждая кость в его теле, казалось, была укушена тысячами муравьев, и это было чрезвычайно больно.

Однако через несколько секунд боль постепенно исчезла. Капли пота появились на его лбу и спине. Он чувствовал себя так же комфортно, как и в сауне. Его тело стало намного легче.

Гун Цзилиан поднял голову, чтобы посмотреть на луну в ночном небе. Он медленно поднял кулак и ударил!

“Рев!”

“Черт!”

Гун Цзилиан был потрясен!

Эта техника кулака рева дракона была на самом деле вдвое мощнее, чем раньше!

Как бы на это ни смотрели, этот удар, похоже, не был нанесен культиватором боевого тела пятой ступени. Некоторые люди даже поверили бы, что это был культиватор боевого тела седьмой или восьмой стадии!

Что касается этого, то атрибут Железных Костей в колонне Закалки Тела поднялся только на один уровень и совершил прыжок. Если бы он поднял это до того же уровня, что и персонаж, разве это не было бы…

Черт побери!

Гун Цзилиан больше не колебался. На задней горе внешнего двора Секты Глубокого Неба он повернулся лицом к далекому Глубокому Снежному Пику и сел. По его мнению, он только хотел выровнять свои Железные Кости.

[Железные кости успешно модернизированы!]

Каждый раз, когда Гун Цзилиан нажимал, чтобы увеличить свой уровень, окружающая духовная ци, казалось, впитывалась в его кости и рассеивалась в его теле.

Гун Цзилиан знал это очень хорошо. Только подняв свой уровень культивирования до уровня конденсации Ци, он мог подавить духовную ци в своем теле до своего даньтяня и сформировать циклон, значительно увеличив свое культивирование.

Что касается Сферы открытия Меридиана, он будет циркулировать духовную ци в своем теле от вихря даньтяня до восьми меридианов, открывая каждую акупунктурную точку в своем теле.

Теперь духовная ци вошла только в кости, чтобы улучшить каждую кость в теле.

На самом деле, каждый раз, когда Гун Цзилиан нажимал, чтобы увеличить уровень своих железных костей, он испытывал вдвое большую боль по сравнению с предыдущим уровнем.

Это чувство пришло и быстро ушло. Каждый раз, когда его кости увеличивались, Гун Цзилиан должен был циркулировать духовную ци вокруг своего тела и вливать ее в кости, чтобы ознакомиться с этой способностью.

Он закрыл глаза и медитировал на месте. Он почувствовал духовную ци неба и земли и взял ее себе.

Гун Цзилиан не заботился о том, что облака над его головой постепенно собирались вместе, образуя темный облачный вихрь.

В вихревом глазу пронесся луч света. На свету это было так, как будто…

...

Секта Глубокого неба.

На Глубоком снежном пике внутренней секты.

Старик был одет в белое одеяние, его белоснежные брови трепетали на ветру. Его белые волосы были длинными, как текущая вода, но у него была пара глубоких и мудрых глаз.

Он был мастером секты Глубокого неба, Сюань Гуанцзы.

Сегодня вечером он, который только что наелся досыта, практиковал кулак Тайцзи во дворе. Каждое его движение источало бессмертную ци. Когда он толкнул и убрал руку, он увидел поток духовной ци, колеблющийся вместе с ним.

В этот момент Сюань Гуанцзы убрал руки и медленно выдохнул. Он развел руки за спиной и посмотрел на далекое небо.

Он медленно сказал: “Мир вот-вот изменится”.

“Мастер секты! Мастер секты! Ты это видел?

В то же время снаружи двора раздался сильный голос. Дверь открылась, и четверо средних лет и стариков, одетых так же, как Сюань Гуанцзы, быстро вошли. Их выражения были очень нервными и счастливыми.

“Старый Лю, ты уже такой старый, но все еще носишься вот так. Ты должен успокоиться.

Сюань Гуанцзы посмотрел на них четверых.

Эти четыре человека были четырьмя старейшинами Секты Глубокого неба.

Сегодня вечером они наблюдали за звездами ночью и случайно обнаружили, что золотой свет появился на задней горе внешнего двора Секты Глубокого Неба, и явление также появилось в небе!

В глазах других учеников они могли не знать, что это за явление. В конце концов, их царства еще не достигли этого уровня.

Очень вероятно, что ученик внешней части пробудил Божественное тело и имел шанс подняться в Царство Небесного Божества!

Нужно было знать, что даже мастер секты Глубокого неба Сюань Гуанцзы был только на восьмой стадии духовного очищения.

Теперь, в этой секте Глубокого Неба, был ученик внешней части с Божественным телом, которое редко видели за тысячу лет. У него был шанс вывести секту на большую высоту и повысить статус секты.

Как только четыре старейшины Секты Глубокого неба увидели аномалию, они немедленно пришли обсудить этот вопрос с мастером секты Сюань Гуанцзы.

Первый старейшина Лю немедленно указал на вихрь в небе и радостно сказал: “Мастер секты, у нашей секты Глубокого Неба есть Золотой дракон!”

Сюань Гуанцзы поднял глаза.

В темном облачном вихре был луч света, и в этом свете была тень Золотого дракона, поднимающегося и ревущего к небу. Они также чувствовали мощное колебание духовной ци на задней горе внешнего двора Секты Глубокого Неба.

Это было действительно полноценное Божественное тело.

Божественное тело было разделено на высокие, средние и низкие классы. Это имело большое значение на Континенте Боевого Духа. Это было телосложение с величайшей надеждой на культивирование в Царстве Небесного Божества.

Даже Сюань Гуанцзы был всего лишь культиватором Божественного тела среднего класса, которого видели раз в сто лет. Однако он был только на восьмой стадии Духовного очищения и имел шанс продвинуться в Царство Трансцендентности скорби.

Теперь, на задней горе внешнего двора секты Глубокого неба, в небе появилось явление. Колебания духовной ци, скорее всего, были вызваны высокосортным Божественным телом.

В этот момент это явление, скорее всего, достигнет небес за один шаг!

Когда он додумался до этого, Сюань Гуанцзы махнул рукой и немедленно приказал: “Ученик секты Глубокого Неба вот-вот почувствует духовную ци неба и земли. Золотой дракон будет обвиваться вокруг них. Старейшины, следуйте за мной на заднюю гору внешнего двора, чтобы защитить этого ученика! ”

“Да!”

Четыре старейшины согласились в унисон.

Как только он собрался двинуться, первый старейшина Лю удивленно сказал: “О нет! Явление исчезло. Может быть ...

В этот момент старейшина Чжан, который был справа от Сюань Гуанцзы, сказал: “Мастер секты, явление в небе исчезло. Похоже, когда этот высокосортный ученик Божественного тела пробудился, возникла проблема, из-за которой он потерпел неудачу. ”

“Это верно. Однако, к счастью, как только высокосортное Божественное тело пробудится, даже если оно потерпит неудачу, оно не потеряет много. Прямо сейчас это более или менее наполовину пробужденное состояние. Он все еще может полностью пробудиться позже. Это всего лишь вопрос времени. ”

Сюань Гуанцзы слегка кивнул.

Сколько лет прошло с тех пор, как Секта Глубокого Неба произвела ученика с полноценным Божественным телосложением? Даже он, мастер секты Глубокого Неба, имел только божественное тело среднего класса.

Несмотря ни на что, он должен был найти этого ученика.

Это была будущая надежда Секты Глубокого Неба!
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Первый старейшина Лю спросил: “Мастер секты, должны ли мы найти этого ученика и держать его рядом с нами, чтобы заботиться о нем?”

Сюань Гуанцзы погладил бороду и покачал головой в глубокой задумчивости, прежде чем продолжить: “Нет, не мобилизуй слишком много людей. Завтра пошлите доверенного ученика спрятаться во внешнем дворе и выяснить, у кого слабое телосложение. Этот человек, скорее всего, тот ученик ”.

Первый старейшина Лю немедленно кивнул и сказал: “Да! Я дам инструкции сейчас! ”

Четверо старейшин почувствовали, что то, что сказал Сюань Гуанцзы, имеет смысл.

Когда высокосортное Божественное Тело не пробуждается, оно становится очень слабым. Это сопровождалось бы серьезной болезнью. Они могли только узнать, кто болен, и проверить. Этот человек, скорее всего, был тем, кого они искали.

“Хорошо, давайте разойдемся. Давайте назовем это ночью ”.

Сюань Гуанцзы повернулся, погладил бороду и вошел в дом.

“Да! Мастер секты, отдохни пораньше. Сначала мы уйдем!

Как только он закончил говорить, четверо старейшин вытянули ноги и пнули, исчезая со двора. Четыре остаточных изображения распространились во всех направлениях.

Оставив Сюань Гуанцзы в покое, он медленно повернулся и посмотрел на вершину задней горы внешнего двора. Он равнодушно сказал: “Парень, неплохо!”

...

[Динь! Повышение уровня не удалось. Закалка тела не может превзойти уровень персонажа. Пожалуйста, быстро повышайте уровень!]

[Динь! Система предлагает приобрести подарочный пакет первой покупки за 6 долларов. Вы можете получить пять низкоуровневых пилюль опыта, чтобы потреблять и повышать уровень. Существует также оружие без уровня, позволяющее вам делать все, что вы хотите на ранних стадиях. Помните, вы можете нанести 999 урона одним ударом!]

Когда Гун Цзилиан снова услышал приятный женский голос Легендарной системы в своем сознании, ему напомнили взять больше денег.

Может ли быть, что зарядка денег действительно может сделать его сильнее?

‘Все зависит от денег!’

"Я провел три месяца, усердно работая и постоянно выполняя миссии секты в обмен на камень духа’.

- Если бы у меня были камни духа, я бы давно их зарядил!

Когда он думал об этом, тем больше Гун Цзилиан чувствовал, что эта легендарная система, очевидно, была такой игрой из его предыдущей жизни.

Однако, когда они были связаны вместе с ним, навыки становились боевыми техниками, а уровни были эквивалентны царствам…

Однако, говоря об этом, когда он только что поднял железные кости до уровня 5, Гун Цзилиан испытал боль в своих костях пять раз. Каждый раз это было хуже, чем в прошлый раз.

Но в конце концов это привело к реальному физическому укреплению.

Теперь он мог полностью почувствовать, что его тело было очень легким, а кулак - очень сильным. Это чувство…

“Это… это! Шестая ступень боевого тела!

Гун Цзилиан был потрясен. Он застрял в узком месте на два месяца. Он не ожидал, что сразу же прорвется в область Боевого тела шестой стадии после укрепления железных костей в своем теле до пятого уровня.

Он взглянул на свой опыт персонажа. Уровень 6, 12%!

Он наконец-то прорвался. Железные кости укрепили каждую кость в его теле. Как только он прорвался через узкое место, он сразу же продвинулся вперед.

Поскольку его уровень культивирования повысился, это означало, что он мог увеличить свои боевые техники и железные кости в своем теле на один уровень.

Без каких-либо задержек Гун Цзилиан немедленно открыл свою колонку навыков и поднял [Технику Глубокого Небесного меча], [Технику кулака рева дракона] и [Технику культивирования защиты тела] до уровня 6. Он потратил в общей сложности 300 000 медных монет.

Точно так же железные кости в его теле увеличились еще на один уровень после того, как он потратил еще 100 000 медных монет.

Баланс: 100 000 медных монет, 1 слиток.

“В одно мгновение… Я снова чувствую себя таким бедным ... ”

Гун Цзилиан на мгновение остановился. Хотя медные монеты исчезли, он уже поднял технику кулака рева дракона до уровня 6. Если бы культиватор на восьмой ступени Боевого тела стоял перед ним и получил удар кулаком дракона от Гун Цзилиана, даже если бы он не умер, он был бы тяжело ранен!

“Это то, что значит сражаться за пределами моего царства, которое я часто вижу в романах? Это действительно абсурдно ... а? Что это?

Когда Гун Цзилиан опустил голову, чтобы посмотреть на свой кулак, он с удивлением обнаружил, что его тело было покрыто слоями черной неизвестной материи. Запах был крайне неприятным, и выражение его лица сразу стало уродливым.

Это чувство было похоже на пребывание в фекальной яме свинарника. Если бы обычный человек почувствовал его запах, он бы точно упал в обморок на месте.

Однако Гун Цзилиан быстро понял, что эти черные вещества должны были быть произведены, когда он укрепил тело, улучшив свои железные кости. Он должен был удалить негативные вещества и создать идеальное тело.

Однако сейчас самым важным было вымыть это грязное тело дочиста. Если бы эта вонь продолжала распространяться, его жизнь закончилась бы на месте…

Гун Цзилиан поднял голову и огляделся. Он выбрал водопад возле вершины задней горы, но это было недалеко отсюда.

Почему Гун Цзилиан не вернулся во внешний двор секты Глубокого Неба, чтобы искупаться?

Конечно, в этот момент его тело было полностью покрыто черной материей. Если бы он вернулся с этим черным обликом и был замечен его товарищами-учениками, они, вероятно, подумали бы, что вторгся внешний враг…

Так же, как Гун Цзилиан встал и прыгнул на ветку дерева, он прыгнул на большое расстояние один за другим и быстро бросился к вершине.

Удар!

Не снимая одежды, он прыгнул в воду и внезапно вымыл свое тело.

Черное вещество, которое покрывало все его тело, было немедленно смыто, когда оно коснулось воды. Однако, если хорошенько принюхаться, они все равно могли учуять зловоние.

Гун Цзилиан поднял голову, чтобы посмотреть на яркую луну в небе, и тихо вздохнул. “Если бы только у меня был гель для душа Cherry Blossom. Независимо от того, насколько он вонючий, я мгновенно стану ароматным. ”

...

[Динь! Ежедневная деятельность по культивации золота начнется через минуту. Пожалуйста, будьте готовы!]

Гун Цзилиан смыл черную материю со своего тела из водопада. Когда он вышел на берег, в его голове прозвучал приятный женский голос Легендарной системы.

“Золотое земледелие?”

Гун Цзилиан был ошеломлен. Он, естественно, знал, что такое золотодобыча.

Это было не что иное, как участие в деятельности и ввод определенной карты, чтобы убить диких монстров, таких как назначенный босс. Выпавшие предметы можно было обменять на игровую валюту.

Это было похоже на рекламный слоган, который часто использовали знаменитости:?"Эта игра такая захватывающая и веселая. Один слэш стоит $ 999, и оборудование будет куплено по высокой цене, если вы этого не хотите. Если ты мой брат, приди и убей меня ... ”

[Введение в ежедневную деятельность по культивации золота: начинается в 20:00 каждую ночь. Продолжительность: 30 минут.]

[Игрок войдет в указанную карту. Всего будет создано 20 золотых боссов. Среди них четыре настоящих и шестнадцать поддельных. Если вы убьете золотого босса, он может уронить ваучер. Если вы убьете настоящего золотого босса, он может сбросить большое количество ваучеров.]

Когда он увидел это введение, Гун Цзилиан был вне себя от радости на месте. Он, который только что вылез из реки, почти упал обратно.

Пока он убивал боссов золотого земледелия и получал ваучеры, он мог получить подарочный пакет Божественного паралича за 3 доллара и подарочный пакет первой покупки за 6 долларов.

Не говоря уже ни о чем другом, Гун Цзилиан полностью полюбил Божественное кольцо паралича и первое бесуровневое красное оружие покупки.

С этими двумя вещами убийство тех, кто был на более высоком уровне, было тривиальным делом.

Однако Гун Цзилиан сидел на берегу и думал: как мне сражаться с боссом?

Как только Гун Цзилиан глубоко задумался, перед ним появилась сцена игры. Затем мимо промелькнул белый свет.

Когда он пришел в себя, он был в маленькой горной деревне.

Деревня была простой и грубой. Самыми ценными вещами в деревне были куры и свиньи неподалеку.

Курица? Свинья?

ВТФ???

Гун Цзилиан был потрясен!

Боже мой!

Оказалось, что любой, кто примет участие в мероприятии золотой фарм, будет отправлен на игровую карту. Сначала он думал, что ему придется сражаться с Боссами Золотого хозяйства в режиме реального времени.

Гун Цзилиан считал. Было десять мутировавших королей цыплят (уровень 10), десять мутировавших королей свиней (уровень 10).

Согласно Легендарной Системе, настоящих Золотых Боссов было четыре, так что с каждой стороны их было по два.

Так как их убийство может сбросить ваучеры… Давай, мои маленькие дети!

Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Он сразу же побежал к мутировавшему королю свиней. Его правая рука сжалась в кулак, и он ударил мутировавшего короля свиней по заднице!

-1!

“Черт!”

Глядя на число, которое выскочило из тела Мутировавшего Короля свиней, Гун Цзилиан понял, что это был урон, нанесенный его ударом.

Однако ... разве этот урон в 1 HP не был слишком смешным?

- Я в это не верю!

Гун Цзилиан поспешно закатал рукава и бросил технику кулака рева дракона в мутировавшего короля свиней.

В конце концов…
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-2!

“Черт возьми, ты сын арбуза!”

“Эта техника кулака рева дракона поддельная?”

Гун Цзилиан был ошеломлен. Техника кулака рева дракона, которую он думал, что может показать, поразила мутировавшего короля свиней, но она нанесла только 2 урона?

Глядя на атрибуты мутировавшего короля свиней, Гун Цзилиан хотел проклясть…

Мутировавший король свиней 10-го уровня имел 50 000 очков здоровья!

Согласно его технике кулака рева дракона, он нанес только 2 очка урона. Сколько времени это займет?

Еще одной важной вещью было то, что ежедневная деятельность по культивации золота длилась всего полчаса. Этого было совершенно недостаточно для Гун Цзилиана, чтобы убить одного.

Этот проклятый мутировавший король свиней был действительно толстокожим…

Первоначально он хотел использовать это событие золотого земледелия, чтобы заработать несколько ваучеров. Даже если он не сможет получить подарочный пакет с первой покупкой за 6 долларов, подойдет только подарочный пакет с божественным параличным кольцом за 3 доллара.

Однако он не ожидал, что это будет так!

К черту тебя!

С нынешним царством Гун Цзилиана он не мог победить мутировавшего Короля свиней. Поэтому он мог только переключить свою цель на мутировавшего куриного короля.

У мутировавшего короля свиней было 50 000 очков здоровья, но как насчет мутировавшего короля куриц?

Гун Цзилиан больше не оставался. Он сразу же пошел на левую сторону деревни и вошел.

Мутировавший куриный король 10-го уровня имел 10 000 очков здоровья.

Эх…

Сравнивая их, было очевидно, за каким из них он должен идти.

“Техника кулака рева дракона!”

Рев!

Призрак золотого дракона ударил мутировавшего куриного короля с приглушенным звуком.

-4!

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Серьезно…

Мутировавший куриный король презрительно взглянул на Гун Цзилиана, прежде чем развернуться и уйти, как будто ничего не случилось. Он не забыл клюнуть рис на земле.

Тц!

Казалось, что эта деятельность по культивации золота действительно была чем-то. Даже атрибуты Короля цыплят и Короля свиней были скорректированы слишком ненормально.

Хотя они не знали, как атаковать Гун Цзилиана, эта ненормально высокая защита очень раздражала его.

Но вскоре Гун Цзилиан вновь обрел уверенность в себе.

Это было потому, что у него была идея.

Техника кулака рева дракона нанесла мутировавшему королю цыплят 4 урона, а его общее здоровье составило 10 000.

Пока Гун Цзилиан мог гарантировать, что он сможет выполнять три техники кулака рева дракона каждые 2 секунды, он сможет убить Мутировавшего куриного короля за 30 минут.

(Автор: Каждые 2 секунды наносятся три удара. Урон от одного удара равен 4, поэтому одна минута - это 90 ударов, что составляет 360 очков урона. Поэтому урон за 30 минут составляет 10 800 очков.)

Поэтому он сделал именно это. Гун Цзилиан непрерывно атаковал презрительного мутировавшего куриного короля из прошлого.

Рев!

Рев!

Гун Цзилиан не должен был беспокоиться о недостаточной духовной ци в своем теле из-за чрезмерного использования техники кулака рева дракона.

Сегодня вечером Закаляющие Тело Железные Кости были усилены до 6-го уровня, и духовная ци в его теле уже давно превзошла культиваторов того же уровня.

Точно так же контроль Техники Кулака Драконьего рева 6-го уровня над каждым ударом был в самый раз. Он не тратил впустую духовную ци.

На самом деле, согласно плану Гун Цзилиана, высокая отдача трех ударов за две секунды была действительно стабильной. За последние три минуты до окончания обратного отсчета последняя капля здоровья мутировавшего куриного короля 10-го уровня была истощена.

[Динь! Вы успешно убили настоящего мутировавшего куриного короля!]

Сразу же несколько золотых огней вырвались из тела мутировавшего куриного короля и разлетелись во все стороны. Это было так же великолепно, как падающая звезда, которая пронеслась по ночному небу.

В следующий момент из падающих предметов вылетели золотые столбы света. Они выглядели как кусочки бумаги.

Предположительно, это были ваучеры, упомянутые легендарной системой до начала события. Их было около десяти.

“Я богат!”

Гун Цзилиан поспешно подошел к одному из них. Сразу же каждый ваучер, упавший ранее, автоматически полетел в его тело.

“Черт! Я могу автоматически собирать добычу! ”

Гун Цзилиан вскрикнул от удивления. Эта функция была неплохой. Это сэкономило ему много времени.

Мутировавший куриный король, которого он потратил полчаса на кропотливое убийство, на самом деле был настоящим боссом. Говорили, что убийство настоящего босса золотого хозяйства приведет к большому количеству золотых купонов!

Он только что сделал грубый подсчет. Казалось, их было десять. Сколько это будет стоить?

Может ли это быть 1 доллар за штуку?

Ни за что, ни за что.

Разве ему не было бы легко купить подарочный пакет с первой покупкой за 6 долларов и подарочный пакет с божественным параличным кольцом за 3 доллара?

Одно слово, потрясающе!

[Динь! Ежедневная деятельность по культивации золота закончилась. Приходите завтра.]

С уведомлением от системы мимо промелькнул ослепительный свет. В тот момент, когда Гун Цзилиан открыл глаза, он обнаружил, что уже вернулся к водопаду на вершине внешнего двора Секты Глубокого Неба.

Вода в реке текла шумно. Ночной ветерок пронесся мимо его лица. Глядя на луну, висящую в ночном небе, Гун Цзилиан на мгновение остановился. Полчаса действительно прошли.

Это было не важно. Важно было то, что Гун Цзилиан немедленно открыл свою сумку, чтобы проверить ваучеры, выпавшие из настоящего Мутировавшего куриного короля. Всего их было 10.

[$ 0.50 ваучер: Его можно использовать напрямую и он автоматически преобразуется в 0,50 зарядных очков. Очки заряда можно использовать для обмена на игровые слитки или для покупки подарочных пакетов. Потребленная точка заряда также будет засчитана в ваш VIP-привилегированный опыт.]

(1 точка заряда = 10 очков VIP EXP)

Увидев это, Гун Цзилиан был вне себя от радости.

Ваучеры, выпавшие у истинного мутировавшего короля цыплят 10-го уровня, стоили 5 долларов. Гун Цзилиан не колебался и сразу же использовал все десять ваучеров на 0,50 доллара в своей сумке, чтобы получить 5 очков заряда.

Он взглянул на подарочный пакет.

Он понял, что может купить только специальный подарочный пакет на 1 доллар и подарочный пакет на кольцо Божественного паралича на 3 доллара.

[Божественное кольцо паралича: есть 2% шанс парализовать цель на 2 секунды при атаке, не позволяя им атаковать или двигаться.]

Как только он увидел атрибуты этого кольца Божественного паралича за 3 доллара, Гун Цзилиан почти захотел его купить. Однако в мгновение ока он увидел предмет в самой ослепительной подарочной сумке на 6 долларов.

Сразу же Гун Цзилиан мог только терпеть это и решил сначала накопить 6 долларов.

Почему?

Чепуха!

Может быть, красное оружие без уровня, книга навыков глубокого ранга и низкоуровневые таблетки опыта не были привлекательными?

Ему нужно было только подождать до завтрашней ночи, чтобы убить мутировавшего куриного короля и получить все внутри.

Спешить было некуда. Он мог подождать целый день.

Самое главное сейчас - повысить его уровень. Ему все еще нужно было накопить больше медных монет, чтобы подготовиться к повышению уровня своих навыков и железных костей.

В конце концов, осталось только 100 000 медных монет.

Как только он подумал о спасении медных монет, в голове Гун Цзилиана сразу же появилось место.

Это была миссия секты!
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На следующий день, как только взошло утреннее солнце, Гун Цзилиан уже вышел из своей резиденции во внешний двор. Сегодня утром у него была только одна цель.

Как обычно, в павильоне миссии секты Глубокого Неба.

Однако в тот момент, когда он вышел, женский голос Легендарной Системы немедленно зазвучал в его голове.

[Динь! Функция ежедневного входа была разблокирована!]

[Динь! Сегодня еще один счастливый день. Войдите в систему прямо сейчас!]

Увидев это, Гун Цзилиан был вне себя от радости.

Поначалу он все еще думал о том, почему существует Функция входа, которую он не может использовать. Оказалось, что она откроется только на следующий день.

Это был действительно удивительный дизайн.

Когда появился игровой экран, Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что его уровень изменился после сна.

Гун Цзилиан: уровень 6, 15%

Медные монеты: 200 000

Слитков: 3

Прошлой ночью он был 6-го уровня, 12% перед сном, но теперь он был 6-го уровня, 15%!

Присмотревшись, он понял, что это действительно похоже на игру, где персонаж будет автоматически подвергаться шлифовке AFK и сражаться с монстрами.

В центре всей сцены был человек, который выглядел точно так же, как Гун Цзилиан. Он был одет в форму ученика внешней части Секты Глубокого Неба и держал деревянный меч, когда убивал монстров.

Помимо уровня персонажа, он написал: 150 EXP в день, 100 000 медных монет в день и 2 слитка в день.

Он посмотрел на свои медные монеты и слитки.

В сочетании с оставшимися со вчерашнего дня деньгами было в общей сложности 200 000 медных монет и 3 слитка!

В этом случае, если бы он не спешил увеличить свою сферу культивирования, он мог бы повысить уровень, бездельничая весь день.

Черт, уже в который раз он чувствовал, что система White Fox была потрясающей!

“Войдите!”

Сказал Гун Цзилиан, поднимаясь на гору к павильону миссии секты Глубокого Неба.

Он не знал, что может получить, войдя в систему, но было так хорошо получать вещи бесплатно!

[Динь! Успешно вошел в систему. Награда: $ 0.5 ваучер!]

“Черт!”

Гун Цзилиан был ошеломлен. Он недоверчиво открыл сумку и посмотрел. Это был действительно ваучер на 0,5 доллара, который излучал ослепительный свет в его сумке.

Если бы он мог получить ваучер, подписав его, в сочетании с деятельностью по культивации золота каждую ночь, разве он не зарабатывал бы деньги каждый день?

Пока у него были деньги, он мог купить эти впечатляющие подарочные пакеты. С улучшением подарочных пакетов ему будет трудно достичь Царства Небесного Божества за один шаг?

Более того, это был только первый день. Хотя он не мог видеть, что он может получить в ближайшие несколько дней, пока он подписывался каждый день, он определенно получит большее количество ваучеров или других впечатляющих предметов.

Когда он подумал об этом, уголки рта Гун Цзилиана бессознательно показали след слюны.

Ничего не говоря, он сразу же использовал этот ваучер на 0,5 доллара.

Он нажал на функцию зарядки и проверил. Уже было 5,5 очков заряда. Он был всего в 0,5 очка от получения подарочной сумки за первую покупку в размере 6 долларов.

Хехехе…

Теперь ему нужно было пойти в павильон миссии секты, чтобы принять простые миссии с высокими наградами.

Например, помогая вдове Ли у подножия горы колоть дрова и кипятить воду, помогая заботиться о младшей сестре от 18 до 23 лет или притворяясь ее парнем и делая все, что она хотела…

Кашель кашель…

Конечно, все это было выдачей желаемого за действительное Гун Цзилианем. Достойная секта Глубокого Неба была праведной сектой, так как же они могли выдавать такие странные миссии?

Серьезно!

В мгновение ока Гун Цзилиан прибыл в павильон миссии секты.

Когда младшая сестра на стойке регистрации увидела Гун Цзилиана, она глупо и мило улыбнулась и поздоровалась с улыбкой: “Старший брат Цзилиан, ты сегодня опоздал”.

Это был Лю Иньин, ученик внутренней части секты Глубокого Неба. Помимо ежедневного совершенствования, она приходила на стойку регистрации Миссионерского павильона секты, чтобы работать неполный рабочий день и отвечать за выдачу миссий. Она была ростом 1,6 метра, у нее был сладкий голос, который звучал как настоящая Лоли. Ее фигура тоже была очень хороша!

Ее голос был сладким, а тело нежным…

Ее прошлое также было чрезвычайно невероятным!

Кхе-кхе!

“Доброе утро, младшая сестра Иньин. Сегодня я должен быть первым… А?

На полпути к своему предложению Гун Цзилиан был ошеломлен. Когда он оправился от шока, он прямо прижал руки к шкафу на стойке регистрации и ошеломленно спросил: “Младшая сестра Иньин, ты… что ты только что сказала? Я сегодня опаздываю?

“Да!”

Лю Иньин улыбнулась Гун Цзилиану. Ее очаровательные глаза слегка сузились. Когда она открыла их, они были похожи на изогнутую луну, яркую и очаровательную.

“Ни в коем случае, разве сейчас не семь утра? Еще не поздно ... ”

Гун Цзилиан не понимал, почему Лю Иньин так сказала. Может быть, миссия была отнята?

Что!

Невозможно!

Было так рано, и все еще спали. Для них было невозможно прийти в павильон миссии секты, чтобы принять миссии так рано.

Если бы это было так, Гун Цзилиан пил бы колу, делая стойку на руках в прямом эфире!

“Я тоже не знаю, почему. Многие старшие братья и младшие братья сегодня не знают, почему. Рано утром, как только я открыла дверь, они уже выстроились в очередь, чтобы получить миссию секты. Возможно, они все хотят внести свой вклад в нашу Глубокую Небесную секту. ”

Лю Иньин подняла подбородок правой рукой. Когда она вспомнила эту сцену утром, она все еще чувствовала, что это невероятно.

Она никогда не видела, чтобы так много старших братьев и сестер приходили на миссию секты рано утром.

Обычно Гун Цзилиан был первым. Все совершенствовались, и только он был сосредоточен на том, чтобы внести свой вклад в Секту Глубокого Неба.

Он действительно был хорошим учеником секты Глубокого Неба!

(Внутренняя мысль Гун Цзилиана: Чушь собачья, ты думаешь, я хочу это сделать? Если бы не ради того, чтобы заработать камень духа и посмотреть, смогу ли я активировать систему, стал бы я беспокоиться?)

“Что? Так ненормально? Гун Цзилиан сказал в шоке.

Это было действительно невероятно. Обычно было так много миссий секты, что он мог свободно выбирать. Сегодня он хотел заработать больше медных монет, чтобы повысить свой уровень культивирования в будущем, чтобы он мог укрепить свои навыки и закалить тело.

Однако все было так внезапно и ненормально.

Почему его старшие братья и сестры были здесь так рано, чтобы получить миссию?

Это было действительно слишком странно!

Может быть, они также получили легендарную систему? Им всем нужны были медные монеты, чтобы укрепить себя?

Какая шутка!

Гун Цзилиан развеял эту невозможную догадку. Он поднял голову, чтобы посмотреть в ясные глаза Лю Иньин и спросил: “Тогда, младшая сестра Иньин, у тебя все еще есть миссия?”

“Да, осталась только одна миссия третьего класса”.

Лю Иньин немедленно взяла бамбуковый листок и открыла его перед Гун Цзилианом, чтобы показать ему содержание этой миссии третьего класса.

“Это здорово!”

Гун Цзилиан немедленно возродил свой боевой дух.

Павильон миссии секты выпустил в общей сложности десять классов.

Первый и второй классы в основном занимались некоторыми делами в секте. Опасность была почти нулевой.

Миссии более высокого уровня часто были опасны для жизни.

Можно сказать, что третий и четвертый классы были с низким уровнем риска, а доход был стабильным. Пока чье-то царство было высоким, в принципе, не было проблемой принимать миссии третьего и четвертого класса и ждать смерти.

Это было не что иное, как спуститься с горы, чтобы помочь уничтожить демонов и призраков. Он вполне мог быть телохранителем.

Поэтому было еще не слишком поздно.

Гун Цзилиан не мог не улыбнуться. Он взял бамбуковый слип и посмотрел.

“Что ?!”
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Миссия третьего класса: отправляйтесь в город облачного сияния Королевства Белого облака и охраняйте эскорт-агентство клана Хуа, чтобы добраться до города Зеленого облака. Пожалуйста, отправляйтесь в эскорт-агентство клана Хуа, чтобы узнать подробности.

Награда за миссию: 500 очков вклада секты.

Дополнительная награда от эскорт-агентства клана Хуа: 1 миллион медных монет!

“1 ... 1 миллион медных монет!”

Увидев это, глаза Гун Цзилиана расширились. Разве сейчас ему больше всего не нужны были медные монеты?

Это был просто бесплатный обед.

А? Нет!

“Младшая сестра Иньин, эту миссию третьего класса очень легко выполнить. Награды так богаты, почему все не принимают это? ”

Верно, Гун Цзилиан не мог этого понять. Там была ловушка!

Во-первых, 500 очков вклада секты можно было обменять непосредственно на пять духовных камней. Если бы Гун Цзилиан столкнулся с такой миссией раньше, ему пришлось бы так долго ждать, чтобы активировать легендарную систему?

Может ли быть невыразимая и грязная сделка?

А?

“Я тоже не знаю. Возможно, каждый чувствует, что немного унизительно быть чьим-то телохранителем, или они чувствуют, что быть телохранителем не сильно сложно и не будет большой помощи в их обучении. Это мое предположение ”.

Лю Иньин покачала головой. Она тоже не могла понять, почему.

Этой партией старших братьев и младших братьев было действительно нелегко управлять. Она не могла их понять.

Однако, когда она увидела, что Гун Цзилиан пришел сюда, чтобы принять миссию, как обычно, она осмелилась сделать вывод, что он определенно примет эту миссию третьего класса.

Даже если бы это была сама Лю Иньин, если бы не ее высокий статус и деньги, она бы приняла эту миссию.

“Это все? Это действительно странно. Что плохого в том, чтобы быть телохранителем? Пока мы можем внести свой вклад в нашу Глубокую Небесную секту, это наша честь. Выполняя миссии, мы можем смотреть на внешний мир и увеличивать наши знания и опыт. Разве это не приятно?

“Черт!”

“Поскольку никто из них не принял эту миссию третьего класса, позвольте мне выдержать это давление в одиночку”. Серьезно сказал Гун Цзилиан и сразу же принял эту миссию третьего класса.

“Хорошо! Регистрация завершена. Эта миссия третьего класса принадлежит старшему брату Цзилиану. Пожалуйста, отправляйся в город облачного сияния прямо сейчас! ”

Лю Иньин немедленно заставила Гун Цзилиана подписать свое имя на бамбуковом листе.

Как и ожидалось, Гун Цзилиан определенно примет это. Хе-хе ~

“Хорошо, пойдем, младшая сестра Иньин. Я принесу тебе что-нибудь вкусное, когда вернусь. ”

Гун Цзилиан махнул рукой и повернулся, чтобы покинуть павильон миссии секты. Он больше не оставался и сразу покинул Секту Глубокого Неба, чтобы спуститься с горы и направиться в город облачного сияния Королевства Белого облака.

...

Королевство белого облака, город облачного сияния, в зале заседаний эскорт-агентства клана Хуа.

- Старший брат, ученики Секты Глубокого Неба уже приняли миссию, которую мы им доверили.

Как только мужчина с короткими волосами и черными волосами вошел в офис эскорт-агентства клана Хуа, он быстро вошел в зал заседаний.

Он был вторым ответственным за эскорт-агентство клана Хуа. Его звали Хуа Ли.

В этот момент босс эскорт-агентства клана Хуа, Хуа Шэн, сидел на главном месте дискуссионного зала и пил чай Феникса, который он только что купил.

Хуа Шэн сделал маленький глоток и выплюнул маленький чайный корень. Он спросил: “Кто-то принял это так быстро. Сколько людей отправила секта Глубокого Неба? ”

Вчера вечером они только что поручили секте Глубокого Неба выполнить эту миссию. Дело было не в том, что в эскорт-агентстве их клана Хуа не было экспертов, охраняющих его, но то, что они сопровождали сегодня, было очень важно!

Кроме того, были также новости, что воры с Небесного пути ограбят их на горе Огненного кота.

Небесный путь был не одним человеком, а бандой. Говорили, что он был сформирован бандитами. Они совершали преступления, жгли и грабили все. Это было всеобщее впечатление о Небесном пути.

Сегодня маршрут сопровождения эскорт-агентства клана Хуа должен был пройти через гору Огненного кота. Хуа Шэн чувствовал, что должен быть осторожен.

Поэтому он доверил Секту Глубокого Неба ближайшей к нему на ночь, надеясь, что некоторые ученики секты помогут защитить их.

Если бы банда Небесного Пути увидела, что сегодня их защищает больше людей и что они из секты среднего класса, Секты Глубокого Неба, они определенно не осмелились бы действовать опрометчиво.

Как только они ранили учеников Секты Глубокого Неба, пять стариков Секты Глубокого Неба определенно не отпустили бы Небесный путь.

Это было замечательно!

Как только он услышал, как его младший брат Хуа Ли сказал, что миссия принята, хотя внешне он выглядел чрезвычайно спокойным, в его сердце было огромное волнение.

“Старший брат, я думаю… есть только один человек. Говорят, что он находится на шестой стадии боевого тела. ”Хуа Ли неловко почесал лицо, когда сказал.

“Что? Один? Хуа Шэн удивленно хлопнул по столу и внезапно встал. Он сказал в шоке: “Он только на шестой стадии боевого тела?”

Хотя он не возражал, что другая сторона была только учеником шестой ступени боевого тела, Хуа Шэн не ожидал, что только один человек придет на эту миссию. Это, казалось, отличалось от миссии, которую он поручил.

Хуа Шэн поспешно спросил Хуа Ли: “Разве в письме, которое я просил тебя написать прошлой ночью, не было ясно сказано, что нам нужны десять учеников, близких к Царству очищения Ци? Теперь он действительно идет один! ”

“Брат, я помню очень ясно. Ты не сказал, сколько людей нам нужно прошлой ночью. ” Невинно сказал Хуа Ли.

- Правда?

“Ты действительно не сказал ...”

Когда он вспомнил об этом, Хуа Шэн слегка кивнул. Он, казалось, проговорился. Он думал об этом, но забыл сказать это.

Он был действительно… Неосторожно!

Хуа Шэн посмотрел на небо снаружи и сказал: “Мы уезжаем через четыре часа. Определенно будет слишком поздно, чтобы привлечь больше учеников. В этом случае мы будем действовать по первоначальному плану и пошлем еще десять человек из окружающей стражи, чтобы защитить нас. Мы будем в порядке после того, как пройдем гору Огненного кота. Что касается ученика секты Глубокого Неба, который находится на шестой стадии боевого тела, он должен скоро прибыть. ”

Когда он услышал, что это была шестая ступень боевого тела, Хуа Шэн почувствовал, что это было довольно хорошо. Большинство братьев из эскорт-агентства их клана Хуа не имели более высокого царства, чем этот ученик.

Было только несколько старших сопровождающих, чьи уровни культивирования были выше шестой ступени. Возьмем, к примеру, его младшего брата Хуа Ли. Его уровень культивирования был только на пятой стадии боевого тела.

Однако этого, вероятно, было достаточно. Как только они действительно столкнулись с ворами с Небесного пути, он мог более или менее помочь убить еще несколько человек.

“ Понял! Старший Брат, я сейчас все устрою!

Как только он закончил говорить, Хуа Ли и Хуа Шэн посмотрели друг на друга. Уголки их губ слегка приподнялись, как будто они прятали кинжалы в своих улыбках.

Затем Хуа Ли сжал кулаки и попрощался с Хуа Шэном, прежде чем быстро уйти.

В этот момент в город облачного сияния прибыл чужак.

...

“О! Итак, это город облачного сияния. Это выглядит довольно процветающим ”.

Гун Цзилиан шел по улицам города Облачного сияния и неторопливо любовался вещами по пути.

Хотя он был на этом континенте боевых духов в течение пяти лет и взял на себя много миссий секты, он в основном взял только миссии секты первого и второго класса. Он редко покидал гору для миссий. Точно так же он впервые пришел в Город Облачного сияния.

По обе стороны улиц Города облачного сияния были чайные лавки, таверны, ломбарды и мастерские.

Было много маленьких торговцев с большими зонтиками. Улица тянулась по обе стороны улицы, и в то же время на улице были также непрерывные пешеходы: некоторые несли шесты, чтобы путешествовать, некоторые гнали повозки с волами, чтобы доставлять товары, некоторые гнали ослов, чтобы тянуть грузовики, а некоторые останавливались, чтобы полюбоваться пейзажем реки.

Гун Цзилиан видел такую сцену только в книгах по истории и телевизионных драмах в прошлом, но теперь, будучи призраком… Кашель, он никогда не думал, что сейчас окажется в такой ситуации и станет свидетелем всего этого своими глазами, и он был чрезвычайно потрясен в своем сердце.
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Когда он шел по улицам и слушал, как торговцы кричат о своих хороших вещах, прохожие обсуждали между собой, и Гун Цзилиан также наблюдал за шоу.

“Давай, давай, давай. Засахаренный ястреб для продажи, я не буду взимать плату, если это не вкусно. ”

“Искусство конфет, искусство конфет, вы можете купить вкусные персонажи конфет!”

“Булочки на пару! Свежие и сочные булочки, три за одну медную монету. Подойди и попробуй их! ”

“Мисс, посмотрите на эту шпильку. Это просто идеальная пара для вас. Каждая шпилька стоит всего одну медную монету. ”

“Маленький брат, я вижу, что твои кости изящны, а фундамент необычаен. Ты гений боевых искусств, которого трудно найти за сто лет. У меня есть секретное руководство по боевым искусствам. Я думаю, что мне суждено продать его вам за полцены. В будущем миссия по спасению мира будет завершена вами! ”

На полпути Гун Цзилиан вдруг увидел на обочине дороги нищего, одетого в рваную одежду. Он держал в руке потрепанную книгу и смотрел на Гун Цзилиана. Его глаза были полны надежды, как будто Гун Цзилиан был человеком, который должен был спасти мир.

Гун Цзилиан смерил взглядом этого нищего с головы до ног. У него были грязные длинные волосы, грязная одежда, грязная рубашка и грязные шорты. Он выругался в своем сердце: Черт возьми, этот старик, ты не в том шоу!

Самым возмутительным было то, что "секретное руководство по боевым искусствам" в руке нищего на самом деле написало: Руководство по подсолнуху…

Сумасшедший!

Гун Цзилиан закатил глаза. Как только он ушел, он услышал, как этот нищий обманывает другого младшего брата. Проблема была в том, что младший брат действительно купил его!

Это было слишком реалистично.

Когда Гун Цзилиан продолжил идти вперед, он вдруг увидел одетого в черное человека в переулке. Его лицо было закрыто, и он действительно протянул ладонь, чтобы нокаутировать маленького мальчика. После этого он использовал мешок, чтобы унести его.

Это непрерывное действие вовсе не было небрежным. Это было очень быстро, и было очевидно, что это было профессионально.

А?

Нет!

Совесть Гун Цзилиана дрогнула. Он действительно похищал детей средь бела дня!

Даже если бы все остальные могли игнорировать это, Гун Цзилиан не мог этого вынести. Он ненавидел этот вид мусора больше всего.

Поэтому, когда Гун Цзилиан увидел, что человек в черном собирается уйти с мешком, он сразу же погнался за ним.

Человек в черном что-то почувствовал и сразу же ускорил шаги. С его пониманием города облачного сияния он знал все маленькие пути, которые могли уклониться от преследования других.

Верно, человек в черном был так уверен в себе.

Однако в глазах Гун Цзилиана, который был на шестой стадии боевого тела, все это было сном.

Гун Цзилиан тут же закричал: “Малыш, зачем тебе красть детей? Я думаю, ты устал от жизни! ”

“Не думай, что только потому, что ты культиватор, ты хочешь отстаивать справедливость. Я советую вам не вмешиваться в чужие дела. В противном случае вас ждет смертельное бедствие! ”

Человек в черном сказал яростно и тайно взглянул на Гун Цзилиана позади него.

Кто-то из секты Глубокого Неба?

Может ли это быть…

Будь ты проклят! Почему это должен был быть кто-то из Секты Глубокого Неба?

Когда человек в черном подтвердил, что Гун Цзилиан был из Секты Глубокого Неба, его сердце почти остановилось.

Люди, которых он не хотел видеть и не мог видеть, были из секты среднего класса, секты Глубокого Неба.

“Черт возьми!”

Человек в черном выругался. Как только он закончил говорить, он сильно ударил ногами и прыгнул на крышу. Он быстро бегал по крыше и перепрыгивал через один дом за другим.

“Это оно?”

Гун Цзилиан презрительно улыбнулся и последовал за человеком в черном на крышу, следуя вплотную позади.

Как культиватор боевого тела шестой ступени, для него было проще простого столкнуться с таким полетом. Бег по крыше ничем не отличался от бега по ровной земле. Он мог даже бегать быстрее.

В конце концов, он лично видел, как этот человек в черном использовал мешок из мешковины, чтобы заманить этого маленького мальчика. Более того, он даже безжалостно говорил с Гун Цзилианом. Он не мог принять это лежа.

В этот момент приятный женский голос легендарной системы внезапно зазвучал в ушах Гун Цзилиана.

[Динь! Событие паркура в четверг начнется через 1 минуту. Пожалуйста, будьте готовы!]

“Пар… Паркур?

Когда Гун Цзилиан гнался за человеком в черном, он все еще думал: что, черт возьми, это было за событие паркура? Может быть, это игра “Паркур каждый день”, которую он знал в своей предыдущей жизни?

Черт!

Из любопытства Гун Цзилиан вызвал игровой интерфейс. Он сразу же обнаружил, что под золотым значком “событие” красными словами был написан минутный обратный отсчет.

После нажатия на один из них он был разделен на пять вариантов.

Это было событие Добыча Золота каждую ночь в 8 вечера, событие Паркур каждый вторник, четверг и субботу, а также событие Bubble Point каждый понедельник, среду и пятницу.

Был также еще один мощный звук, событие мирового босса!

Пятая колонна была: скоро!

Он нажал на нее. Система не забывала напоминать ему о необходимости повышения уровня. Была еще одна важная вещь. Да, он должен был взять больше денег!

О чем думал Гун Цзилиан, может ли это занятие быть похоже на событие золотого земледелия, которое отправит его в игровой мир?

- Теперь я бессмысленно гоняюсь? Гун Цзилиан спросил себя.

В этот момент голос Легендарной системы снова зазвучал в его ушах.

[Сегодняшняя локация паркура: облачный светящийся город Королевства белого облака.]

[Если вы бегаете небрежно (паркур) в городе облачного сияния, вы можете напрямую получить опыт, медные монеты, слитки, оборудование и предметы!]

[Событие паркура продлится десять минут ...]

Увидев это, Гун Цзилиан был вне себя от радости. Пока он бегал небрежно, он мог непосредственно получать опыт, валюту и так далее. Кроме того, это продлится целых десять минут.

Если бы он потратил впустую большое количество опыта за эти десять минут, был бы он все еще далек от прорыва в Царство Боевого тела седьмой стадии?

Удивительно ~

Более того, это событие паркура было действительно своевременным. Теперь Гун Цзилиан гнался за человеком в черном и бежал по крыше. Разве это не считалось паркуром?

Небеса действительно помогали ему!

Одна минута прошла очень быстро. В этот момент в голове Гун Цзилиана прозвучало уведомление.

[Динь! Событие паркура началось. Это продлится десять минут. Начинай!]

Вскоре после этого раздался звук уведомления.

[Динь! Вы получили 10 слитков от участия в событии паркура.]

[Динь! Вы получили 10 000 медных монет от участия в событии паркура.]

…

[Динь! Вы получили 1% текущего уровня EXP от участия в событии паркура.]

[Динь! Вы получили 10 маленьких восстанавливающих таблеток от участия в событии паркура.]

...

[Динь! Вы получили таблетку опыта низкого уровня от участия в событии паркура.]

...

Слушая слова девушки голос Легендарной системы, Гун Цзилиан чувствовал себя очень счастливым!

Первоначально он хотел быстро сбить человека в черном перед ним и спасти мальчика, но теперь…

Гун Цзилиан хотел подождать десять минут, прежде чем идти разбираться с человеком в черном после окончания этого события паркура.

В конце концов, бесплатные вещи были действительно хороши!

Когда они вдвоем бежали по крыше, то привлекли внимание обычных людей. Конечно, были и стражи города облачного сияния.

“Смотри, смотри, эти двое такие потрясающие!”

“Нет ничего, что они не могут сделать. Вот каким должен быть культиватор! ”

“Почему я чувствую, что они даже более могущественны, чем стражи нашего Города Облачного Сияния? Каждое их действие так легко, особенно этот молодой человек позади них. Он довольно красив. ”

(Внутренняя мысль Гун Цзилиана: Хм? Я чувствую, что кто-то хвалит меня за моей спиной!)

“Этот наряд выглядит так, будто он из какой-то праведной секты. Его движения легки, как стрекоза, касаясь воды. Хотя это странно, я чувствую, что он преследует человека в черном впереди. ”

“Чепуха. Средь бела дня он одет в черный ночной костюм и закрывает лицо. Он либо дурак, либо делает что-то плохое ”.

“Эх! Это вполне разумно. Этот молодой человек определенно отстаивает справедливость. ”

“Подожди! Этот человек в черном все еще несет мешок, и этот красивый парень гонится за ним. Может ли это быть ... кто-то с Небесного пути? ”

“Что! Эти ублюдки с Небесного пути снова здесь ?! ”
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“Тише! Понизьте свои голоса. Эти воры с Небесного пути - не маленькие персонажи. Возможно, в мгновение ока все мы умрем здесь!

“Вздох! Эти люди с Небесного пути действительно бессердечны. Они даже не отпустили детей в последнее время. ”

“Более 20 детей пропали без вести в городе облачного сияния!”

“Тише! Хватит болтать. Давайте просто последуем и посмотрим шоу. Не говори больше ничего, связанного с Небесным путем. Иначе мы даже не узнаем, как умерли!

“Верно, верно, верно. Все, давайте просто посмотрим шоу. Хватит болтать.

...

Одетый в черное человек бесчисленное количество раз оборачивался, чтобы посмотреть на позицию Гун Цзилиана, и его настроение переходило в отчаяние!

“Тск! Он преследовал меня почти десять минут. Разве этот ребенок не устал? Даже если он не устал, я устал! ”

Одетый в черное человек не ожидал, что сегодня, когда он выйдет, чтобы выполнить последнее задание, данное ему вышестоящими, его увидит Гун Цзилиан.

Сначала он думал, что этот Гун Цзилиан был всего лишь праведным молодым человеком, но в конце концов он тоже был культиватором и гнался за ним в течение десяти минут!

Самым необычным было то, что каждый раз, когда он наблюдал за Гун Цзилианом, он замечал, что у него была улыбка на лице и он был чрезвычайно счастлив. Было неизвестно, был ли этот человек глуп или что он делал, но он не мог понять.

Однако!

Человек в черном выругался про себя: “Мама, я хочу домой!”

[Динь! Мероприятие по паркуру закончилось.]

Когда он услышал это, уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Он прошептал: “Пришло время покончить с этим!”

Как только он закончил говорить, он увидел, как Гун Цзилиан превратил свою ладонь в кулак и ударил по спине человека в черном. Из воздуха появился фантом золотого дракона, и вместе со звуком рева дракона он приблизился к человеку в черном.

- Черт возьми!

Человек в черном почувствовал это и сразу же ступил на землю, поднявшись в воздух и прекрасно пройдя мимо тени золотого дракона.

Сила этой техники кулака рева дракона заставила сердце одетого в черное человека задрожать.

"Это… это… культиватор боевого тела шестой ступени! К счастью, меня не ударили. Для культиватора боевого тела третьей ступени, такого как я, если бы меня ударили, меня бы определенно вырвало кровью. ”

Человек в черном заговорил с надеждой:

Однако вскоре после этого он увеличил скорость, чувствуя, что не может продолжать бежать так, что должен стряхнуть с себя этого человека, чья сфера культивирования была выше его.

Однако Гун Цзилиан подумал об этом раньше него.

Как раз в тот момент, когда человек в черном собирался спрыгнуть с крыши, Гун Цзилиан тоже двинулся.

“Техника кулака рева дракона!”

Рев!

Гун Цзилиан внезапно последовательно применил три техники кулака рева дракона, атакуя позицию человека в черном.

Через две секунды появились три кулака рева дракона. Три золотых дракона выскочили перед техникой кулака Гун Цзилиана. Это было очень быстро. Человек в черном, который только что спрыгнул на землю, не смог вовремя увернуться и получил прямой удар!

Бах! Бах! Бах!

Раздались три громких звука, а также приглушенные звуки боли. Даже если Гун Цзилиан не смотрел, он знал, что попал в цель.

Человека в черном ударили, и он упал с неба на улицу. В тот момент, когда человек в черном упал на землю, трое мужчин в коричневой одежде использовали горизонтальный нож в своих руках, чтобы держать его за шею, мгновенно заставляя человека в черном не сметь двигаться небрежно.

Гун Цзилиан посмотрел на одежду троих из них и слегка кивнул. Они должны быть охранниками Города Облачного сияния.

В этот момент мешок, который человек в черном нес на плече, ослабел, когда он упал. То, что появилось в глазах всех, было маленьким мальчиком, который заснул!

Все были шокированы!

“Дитя… Дитя!

“Я думал, ты что-то украл. Я не ожидал, что ты будешь красть детей! Черт возьми!

“Может быть, слухи правдивы? Действительно ли этот человек в черном - человек Небесного пути?

“Ах, это… наверное, это правда!

“Эта группа воров действительно отвратительна. За последние полмесяца в нашем городе облачного сияния почти каждый день исчезали дети. Теперь они еще более высокомерны. Они даже осмеливаются красть средь бела дня. Черт возьми!

“Это верно. Они действительно издеваются над нами за то, что у нас нет культиваторов в нашем городе облачного сияния? ”

“Чушь собачья! В нашем городе облачного сияния нет культиваторов? Какая огромная шутка. Здесь не только эскорт агентства клана Хуа, но и наш городской лорд. Мы не боимся этих воров с Небесного пути! ”

“Это правда, но большая часть нашего города Облачного сияния состоит из обычных граждан. Если мы будем сражаться, я боюсь, что мы раним невинных. Более того, самая большая проблема заключается в том, что мы не знаем, кто находится на Небесном пути. ”

- Послушай, разве они сейчас не захватывают ребенка? Мы узнаем, когда охранники вернут его и допросят.

“Брат, ты прав. Приходите съесть арбуз. Будет приятнее смотреть шоу, поедая дыню.

Увидев маленького мальчика, появившегося в мешке, окружающие люди начали обсуждать между собой.

По какой-то причине, когда три стража Города Облачного сияния были здесь, они чувствовали себя еще более уверенно и не проявляли ни малейшего страха перед ворами с Небесного пути.

Однако они также знали, что если бы не было охранников, они определенно не посмели бы так говорить.

В то же время один из охранников поднял голову, чтобы посмотреть в ту сторону, где упал человек в черном, но он не увидел фигуры Гун Цзилиана.

“А? Где этот ученик из какой-то секты?

Арьергард был ошеломлен.

Только что они увидели, как кто-то бегает по крыше, поэтому они погнались за ним. Они должны были остановить его!

При ближайшем рассмотрении они поняли, что это был ученик из определенной секты, который преследовал человека в черном. С одного взгляда они могли сказать, кто хороший, а кто плохой.

Поэтому, когда они обнаружили, что ученик пропал, они не стали расследовать дальше. В конце концов, было что-то более важное, чтобы передать им.

Вот как обстояло дело с этим человеком в черном!

Охранник слева остановился и сказал: Все эти члены секты такие. Они не оставляют своих имен, делая добрые дела ”.

Охранник справа тоже сказал: Пошли. Верните этого ублюдка и хорошенько допросите его. Если мы не скажем человеку за кулисами и пропавшему ребенку, я убью его! ”

Оказалось, что в тот момент, когда охранник использовал саблю в своей руке, чтобы контролировать одетого в черное человека, Гун Цзилиан немедленно ушел в противоположном направлении.

Это был только его долг - спасти маленького мальчика. Теперь, когда были охранники, чтобы справиться со сценой, маленький мальчик был спасен, а человек в черном также контролировался. Естественно, с ним больше нечего было делать.

Что? Может быть, они должны были дать Гонг Цзилиан награду за то, что он хороший человек?

Этого не произойдет.

Сегодня главной миссией Гун Цзилиана было отправиться в эскорт-агентство клана Хуа и встретиться с главой эскорт-команды Хуа Шэном, чтобы обсудить основную эскорт-миссию.

Найдя прохожего на улице и спросив о местонахождении эскорт-агентства клана Хуа, Гун Цзилиан немедленно отправился туда.

В то же время он открыл игровой интерфейс легендарной системы и тщательно разобрался в том, что он получил во время события паркура.

Это было прекрасно, прежде чем увидеть это, но как только он посмотрел, он почти закричал!
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Гун Цзилиан: Уровень 6, 45%

Медные монеты: 1 200 000

Слитков: 113

- Черт!

Гун Цзилиан кричал на улицах, он был очень удивлен и счастлив.

После участия в соревнованиях по паркуру в течение десяти минут его опыт фактически увеличился на 45%. Он… он явно только что перешел на шестую ступень Боевого Тела, но теперь…

Эта система была слишком удивительной!

Это было так хорошо!

Мало того, что его опыт быстро увеличился, но даже его медные монеты накопились до 1,2 миллиона. Это было еще не все. Самым абсурдным было то, что на самом деле было 113 слитков!

(1 слиток = 1 камень духа = 1 миллион медных монет)

Это было целых 113 миллионов медных монет!

Он мгновенно разбогател…

В этот момент Гун Цзилиан не ожидал, что преимущества паркура будут настолько ненормальными.

Дело было не только в этих трех вещах, но Гун Цзилиан открыл свою сумку и обнаружил нечто еще более впечатляющее.

[Низкоуровневая таблетка опыта: после ее использования вы напрямую получите 30% от вашего текущего уровня опыта. Это можно использовать только до 30 уровня. Его можно объединить в пилюлю опыта среднего уровня.]

[Маленькая восстанавливающая таблетка: после ее использования она непосредственно исцелит легкие травмы.]

Там также было белое снаряжение, увеличивающие камни и камни восхождения звезды.

Больше всего Гун Цзилиана интересовали эти две низкоуровневые таблетки опыта. Каждый из них мог напрямую дать 30% опыта текущего уровня.

Другими словами, Гун Цзилиану нужно было всего две таблетки, чтобы напрямую перейти в седьмую стадию Боевого тела!

Подумав об этом, Гун Цзилиан рассмеялся про себя.

После встречи с главой эскорт-агентства Хуа Шэном он найдет место без кого-либо и съест эти две низкоуровневые таблетки опыта.

Что?

Должен ли он сохранить его до 29 уровня?

Чушь собачья. Он должен использовать это сейчас. Зачем ждать до тех пор?

Подумав об этом, он сразу же съел одну таблетку.

Гун Цзилиан: уровень 6, 75%

Кроме того, по вторникам, четвергам и субботам проводились десять минут соревнований по паркуру. Были и другие еженедельные мероприятия. Будет ли трудно повысить уровень?

Короче говоря, все, что ему нужно было сделать, это чувствовать себя хорошо!

Затем Гун Цзилиан надел два белых снаряжения в своей сумке.

Оружие было обычным оружием Секты Глубокого Неба [Железный меч (белый)].

[Сломанная броня (белая)]

[Сломанные охранники ног (белый)]

Качество оборудования было разделено на, от низкого до высокого: белый, зеленый, синий, фиолетовый, оранжевый и красный.

Хотя белое снаряжение не давало никаких баффов, он сначала наденет их.

Он не знал, прежде чем носить его, но как только он надел его, он понял, что даже если он носит броню, другие не могут сказать, носит ли ее Гун Цзилиан или нет.

Другими словами, даже если бы он носил еще более впечатляющие доспехи, другие подумали бы, что он их не носит.

Немного приведя себя в порядок, Гун Цзилиан быстро бросился к эскорт-агентству клана Хуа. После столь долгой задержки он не знал, будут ли они беспокоиться.

...

Во дворе эскорт-агентства клана Хуа.

“Хорошо, я понимаю. Вы можете уйти.

Хуа Шэн слегка махнул рукой, выражение его лица стало немного тяжелым.

Он не ожидал, что сегодня будет так много дел. Он должен был лично совершить поездку за этим эскортом сегодня.

Как только он закончил говорить, человек позади него быстро увернулся, оставив после себя черное остаточное изображение, которое рассеялось с ветром.

В то время Хуа Ли, отправившийся мобилизовать войска, уже вернулся после того, как уладил этот вопрос. Он увидел своего старшего брата Хуа Шэна, стоящего во дворе с руками за спиной. Он выглянул за дверь и быстро пошел вперед.

Он сжал кулаки и сказал: “Старший брат, вопрос решен. Мы мобилизовали десять братьев в Царство боевых тел, чтобы помочь в охране стражи. Они все ждут за дверью и могут отправиться в любое время! ”

Средний уровень развития десяти братьев был на четвертой или пятой стадии Боевого тела. Поэтому они были на 100% уверены в завершении этой миссии. В сочетании с учеником шестой ступени боевого тела из Секты Глубокого Неба, это было еще более совершенным.

А?

Подождите минутку?

Хуа Ли вдруг что-то заметил и сразу же спросил: “Старший брат, разве этот ученик из Секты Глубокого Неба еще не прибыл?”

Хуа Шэн покачал головой и легко сказал:

“Черт! Ни за что! Я отсутствовал почти час. Секта Глубокого Неба находится недалеко от нашего города Облачного сияния. Он получил задание утром. Логически говоря, он уже должен был прибыть ...

Хуа Ли действительно не мог этого понять. Может быть, его убили на полпути?

- Хм! Хуа Шэн фыркнул и прошептал:

“Проблемы?”

Хуа Ли сделал паузу и задумчиво спросил:

- Ш-ш-ш!

Хуа Ли только открыл рот, когда Хуа Шэн жестом попросил его ничего не говорить. Затем Хуа Шэн заставил себя успокоиться и сказал: “Ах Ли, давай сегодня поменяемся местами. Я пойду по пути горы Огненного кота, а ты пойдешь по другому пути.

После того как Хуа Шэн узнал последнюю информацию, он сразу же захотел изменить план.

- А? Разве ты не говорил, что я пройду через гору Огненного кота, чтобы привлечь тех, кто с Небесного пути? Почему ты вдруг...

Это было еще одно место, которое Хуа Ли не могла понять.

Ранее они приняли контрмеры против того факта, что Небесный путь хотел ограбить их на горе Огненного кота.

То есть разделиться на две группы. Гора Огненного кота была ближайшей дорогой из города облачного сияния в город Зеленого облака. Хуа Ли приведет основные силы и поддельные вооруженные экипажи, чтобы привлечь воров с Небесного пути.

С другой стороны, Хуа Шэн возьмет настоящую карету и отправится в долгий объезд, чтобы прибыть в город Зеленого облака. Это была диверсия.

Однако…

“Есть некоторые проблемы. Я должен справиться с этим сам. Просто делай, как я говорю.

Хуа Шэн заложил руки за спину и небрежно заговорил:

На самом деле, Хуа Шэн чувствовал, что путь взятия горы Огненного кота, скорее всего, был катастрофой для Хуа Ли. В конце концов, Хуа Ли был только на пятой стадии боевого тела. С ним было нелегко иметь дело.

Лучше было отпустить его подальше. Таким образом, он мог обеспечить свою безопасность. Если риск был выше, то лучше позволить ему, старшему брату, рискнуть.

“Это ...”

Хуа Ли не знал, что сказать.

Текущая миссия эскорта была очень важной. Он чувствовал, что не имеет на это права!

Если что-нибудь случится, все их усилия будут потрачены впустую!

“Не беспокойся об этом. Тогда все решено. Мы уезжаем через час. Сначала иди и отдохни. Я буду ждать здесь учеников Секты Глубокого Неба. Хуа Шэн сказал легко.

Когда он упомянул учеников Секты Глубокого Неба, Хуа Ли сразу вспомнил и поспешно сказал: “Старший брат, у нас остался только час, прежде чем мы отправимся. Этот ученик на самом деле еще не прибыл. Может быть, он проиграл? Я думаю, что должен пойти и найти его. ”

Как только он закончил говорить, голос Гун Цзилиана прозвучал снаружи эскорт-агентства клана Хуа.

“Нет необходимости беспокоить вас. Я уже здесь.

Как только он закончил говорить, два брата Хуа подняли головы в унисон, чтобы посмотреть, и они увидели Гун Цзилиана, который носил зеленую одежду ученика внешней части Секты Глубокого Неба, ступившего в дверь эскорт-агентства клана Хуа.

У него были белоснежные длинные волосы, связанные, и на лбу были две пряди волос, которые колыхались на ветру. Его красивые и прямые брови летели по диагонали, а тонкие и длинные черные глаза содержали остроту. Его тонкие и слегка поджатые губы, четко очерченные очертания и высокая, но не грубая фигура были похожи на орла в ночи. Он был холодным, высокомерным и одиноким, но также властным. Он один излучал властную ауру, которая смотрела на мир сверху вниз.

Властная аура ведущего мужчины заставила Хуа Шэна почувствовать, что этот человек не прост!
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Хуа Шэн смерил взглядом Гун Цзилиана сверху донизу, и его взгляд внезапно поднялся, когда он спросил, казалось, погруженный в свои мысли: “Я полагаю, вы ученик Секты Глубокого Неба?”

Поскольку он выглядел так, как будто носил форму ученика внешней части Секты Глубокого Неба, эти слова были просто любезностями.

“Это верно. Я ученик внешней части секты Глубокого Неба, Гун Цзилиан. Я принял миссию секты и сказал, что мне нужно пойти в эскорт-агентство клана Хуа Облачного сияния, чтобы найти шефа Хуа Шэна. Гун Цзилиан сжал кулаки и сказал:

Глядя на одежду двух людей перед ним, было очевидно, что их статус в эскорт-агентстве клана Хуа не был обычным.

Более того, когда Гун Цзилиан посмотрел на двух братьев, над их головами появились уровни.

Тот, кто выглядел немного наивным, показал, что его уровень был 5, что означало, что его царство было ниже его, и он был на пятой стадии боевого тела.

Что касается другого человека, у которого были руки за спиной, его уровень был 11. Его царство было на самом деле выше царства Гун Цзилиана, как культиватора царства очищения Ци первой стадии!

Как и ожидалось от лидера, как он мог не иметь каких-то способностей?

“Я глава эскорт-агентства клана Хуа, Хуа Шэн. Это мой младший брат Хуа Ли, который также является вторым в команде эскорт-агентства клана Хуа. Входите, пожалуйста, входите. Я расскажу вам основное содержание этой миссии сопровождения. ”

Когда он говорил, Хуа Шэн сделал приглашающий жест, и его правая рука вытянулась за Гун Цзилиан, прежде чем слегка похлопать, показывая, что он должен двигаться вперед.

С этим небольшим действием Хуа Шэн мог чувствовать, что этот младший брат перед ним был непостижим. Это было действительно так, как сказал его младший брат Хуа Ли, его культивация была на шестой стадии боевого тела.

Однако, хотя его уровень развития был на шестой стадии боевого тела, энергия в его теле чувствовала, что это не так просто. Это заставило Хуа Шэна почувствовать, что с этим человеком можно либо подружиться, либо его нужно устранить как можно скорее.

В то же время Гун Цзилиан почувствовал поток духовной ци, исходящий из-за его спины. Он знал, что Хуа Шэн проверяет его силу.

Он не отреагировал на это. В конце концов, это был работодатель. Прежде чем выполнить миссию, он, естественно, должен был выяснить свою силу.

Более того, Гун Цзилиан не боялся испытаний. В конце концов, у него были способности.

После участия в мероприятии по паркуру в четверг он съел таблетку опыта низкого уровня. Его текущий уровень уже был 6, 75%. Он постепенно чувствовал узкое место своего продвижения.

После этого Гун Цзилиан и двое других пришли в зал эскорт-агентства клана Хуа. Слуга принес три чашки чая.

Увидев, что Хуа Шэн не спешит пить ароматный чай из своей чашки, Гун Цзилиан сразу же спросил: “Босс Хуа, когда уйдет команда сопровождения?”

Гун Цзилиан знал только, что эскорт на этот раз был из города облачного сияния в город зеленого облака. Однако он не знал, когда отправиться в путь или по какому маршруту идти.

“Почти время”.

Хуа Шэн медленно поставил чашку в свою руку и продолжил: “Маленький брат Цзилиан, через час мы сопроводим отсюда пять повозок с едой в город Зеленого облака. Вместе с остальными в пути мы ожидаем прибыть завтра в полдень, но ...

- Но что? Можешь продолжать.

Когда Гун Цзилиан увидел, что Хуа Шэн выглядит немного обеспокоенным, он жестом попросил его продолжить.

“Однако мы получили известие, что эти злодеи собираются отнять у нас еду. Они собираются устроить засаду на горе Огненного кота, а это лучший маршрут, который мы можем выбрать. Сказал Хуа Шэн.

По выражению его лица было видно, что он думал об этом слишком долго.

- Тогда почему бы тебе не сменить маршрут?

Верно, Гун Цзилиан был очень любопытен.

Если бы этот путь не сработал, они бы его изменили. Как говорится, все дороги ведут в Рим.

“Брат Цзилиан, ты говоришь так просто. Это единственный путь из города облачного свечения в город зеленого облака, который все еще считается плоским. Хотя гора Огненного кота находится на краю каньона, по сравнению с другими опасными скалами, это единственный выбор.”

“Именно поэтому мы доверили Секте Глубокого Неба эту миссию сопровождения”.

“Секта Глубокого Неба - это секта среднего уровня, и у нее есть мастер секты восьмой стадии Очищения Души, Сюань Гуанцзы, удерживающий форт. До тех пор, пока Младший Брат Цзилиан носит форму ученика Секты Глубокого Неба и защищает меня, я верю, что Небесный Путь определенно не осмелится действовать опрометчиво! Твердо сказал Хуа Шэн.

Вот что он думал об этой миссии. Однако первоначально он надеялся, что будет больше десяти учеников Секты Глубокого Неба, но теперь остался только один…

Это была огромная проблема…

“ Небесный путь ... ” задумчиво пробормотал Гун Цзилиан.

Это заставило Гун Цзилиана вспомнить человека в черном, который преследовал его ранее, и он также слышал имя Небесный путь, упомянутое зрителями.

Боже мой! О боже!

Они не только хотели украсть детей, но и ограбить эскорт-агентство. Эта группа воров, известная как Небесный путь, имела довольно широкий спектр бизнеса.

Может быть, исчезновение дочери Лорда Города Зеленого облака, которая год назад распространилась по половине Королевства Белого облака, также было связано с Небесным путем?

“Это верно. На этот раз мне придется побеспокоить вас. Чтобы выразить свою искренность, я дам вам 500 000 медных монет в качестве депозита за 1 миллион, упомянутый в миссии. Оставшиеся 500 000 будут вручены вам после завершения миссии. ”

Услышав эти слова Хуа Шэна, Гун Цзилиан махнул рукой и слегка улыбнулся, сказав: “В этом нет необходимости. Вы можете заплатить мне после того, как мы благополучно сопроводим эти пять вагонов с едой в город Зеленого облака. Я чувствую, что мы можем подготовиться к отправлению сейчас. По дороге трудно ходить ночью.”

“Хорошо! Поскольку младший брат Цзилиан так сказал, тогда я помогу вам защитить этот 1 миллион медных монет. Ну же, давайте отправимся сейчас и отправимся в город Зеленого облака! ”

Когда Хуа Шэн заговорил, он уверенно встал. Затем они направятся к горе Огненного кота.

Поэтому Гун Цзилиан последовал за Хуа Шэном из эскорт-агентства клана Хуа. Однако, как только он двинулся, послышался слабый всхлипывающий звук. Голос был очень мягким, и даже если кто-то намеренно слушал, они могли не услышать его.

Что касается того, почему Гун Цзилиан услышал слабый рыдающий звук, то это могло быть из-за легендарной системы.

Однако это сделало Гун Цзилиана очень любопытным. Почему он мог слышать крики детей в эскорт-агентстве клана Хуа? У него были галлюцинации?

Гун Цзилиан остановился как вкопанный и слегка повернул голову, чтобы оценить зал, выглядя задумчивым.

В этот момент рука внезапно похлопала его по плечу. Он был потрясен и обернулся.

Хуа Шэн улыбнулся и спросил: “Что случилось, младший брат Цзилиан?”

“Это ... это нормально. Пойдем. ” Спокойно ответил Гун Цзилиан, но в его сердце затаились сомнения.

После этого Гун Цзилиан последовал за Хуа Шэном к боковой двери эскорт-агентства клана Хуа. Здесь уже собралось более 20 сопровождающих, одетых в форму эскорт-агентства клана Хуа. В толпе было пять экипажей и мешки с мешками, наваленные на экипажи. Предположительно, это была та самая еда, о которой упоминал Хуа Шэн.

Когда все увидели Хуа Шэна, они сложили кулаки и сказали: “Босс!”

Хуа Шэн вышел вперед, заложил руки за спину и сказал: “Все, сегодня мы сопровождаем продовольственный караван в город Зеленого облака. Мы прибудем завтра в полдень. Даже если мы действительно столкнемся с этой группой воров с Небесного пути, не бойтесь. Все кончено.. Сосредоточьтесь и защитите наши товары. После того, как это дело будет завершено, я угощу всех выпивкой! ”
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Слова Хуа Шэна напрямую подняли боевой дух всех присутствующих сопровождающих. Все они подняли головы и подняли грудь, говоря с полным боевым духом.

“Кого волнует Небесный путь? Они осмелились ограбить эскорт-агентство нашего клана Хуа? Я заставлю их страдать от последствий. Как может такой достойный культиватор боевого тела пятой ступени, как я, бояться их? ”

“Это верно. Неважно, насколько сильны они в слухах, ну и что? В эскорт-агентстве нашего клана Хуа много людей! ”

“Правильно, правильно. На этот раз у нас есть 20 братьев, сопровождающих эти пять экипажей. Если мы их увидим, нам придется спрятаться подальше.

“Более того, наш босс лично сопровождает их. Наши братья еще более уверены в себе.”

...

Услышав это, Хуа Шэн слабо улыбнулся и сказал: “Все, не теряйте бдительности. Небесный Путь не будет сдерживаться. Мы не можем их недооценивать. Всем приготовиться и немедленно отправляться в путь.

“Да!”

Когда все услышали приказ, они завершили последнюю проверку и разошлись по своим позициям.

Однако это заставило Гун Цзилиана почувствовать, что эти пять вагонов продовольственных грузовиков определенно очень важны для эскорт-агентства клана Хуа. В противном случае, зачем главе эскорт-агентства клана Хуа, Хуа Шэну, лично сопровождать их? Почему бы не позволить его младшему брату Хуа Ли прийти?

А?

Хуа Ли?

Где был Хуа Ли?

Гун Цзилиан вдруг вспомнил, что не видел Хуа Ли с тех пор, как вошел в зал вместе с Хуа Шэном. Может быть, было что-то еще?

- Младший брат Цзилиан, пойдем, эта лошадь для тебя. Вы знаете, что я доверил вам прийти на этот раз, потому что хочу использовать одежду этого ученика Глубокой Небесной секты на вас, чтобы запугать Небесный путь. Поэтому мне придется побеспокоить вас, чтобы вы указали путь вперед.”

В этот момент прозвучал голос Хуа Шэна. Гун Цзилиан пришел в себя и увидел, что Хуа Шэн ведет лошадь. Он был высоким и могучим, и это действительно подходило ему.

Гун Цзилиан взял лошадь и улыбнулся: “Ты слишком вежлив. Это совсем не хлопотно. Пошли!

Это была оплачиваемая работа. Как это может быть хлопотно? Хехехе…

Затем Гун Цзилиан сел на лошадь и повел двух сопровождающих впереди основной группы. Хуа Шэн отдыхал в карете.

Они отправились от южных городских ворот города облачного сияния и пересекли речной поток, постепенно поднимаясь выше.

В то же время группа покинула западные городские ворота города облачного сияния. Можно сказать, что направление, в котором они шли, было одинаковым, но они сделали большой крюк.

...

Гора огненного кота.

Гора была такой, как предполагалось по ее названию.

Он был занят группой демонических кошек. Говорили, что Король кошек был столетним королем кошек с пламенем на теле. До сих пор никто не знал его силы. Говорили, что это выше сферы очищения Ци. Некоторые люди говорили, что он достиг сферы открытия Меридиана!

К счастью, гора Огненного кота на самом деле была каньоном. Горная тропа, по которой обычно ходили, была на вершине, а под трещиной каньона была территория, управляемая королем Огненных кошек.

Упасть с такой высоты, можно было бы умереть без сил, не говоря уже о встрече с демонической кошкой.

Однако этот путь был важным маршрутом в Город Зеленого облака из Города Облачного сияния. У эскорт-агентства клана Хуа не было выбора, кроме как пойти по этому пути.

Конечно, у Хуа Шэна были свои планы на этот путь…

Однако как только он поднялся на гору, то почувствовал, что воздух здесь свежий и ароматный. Хотя духовная ци не могла сравниться с Сектой Глубокого Неба, она все еще была хорошим местом культивирования по сравнению с миром смертных.

Однако это было только над каньоном. Трудно было сказать, что находится на дне каньона.

С точки зрения духовной ци, это было намного лучше, чем каньон, но фактор опасности также был намного выше.

Например, Хуа Шэн упал несколько лет назад. Сначала он думал, что сможет убить Короля Огненных кошек, но в конце концов эти демонические кошки сделали его слишком измученным.

В то время культивирование Хуа Шэна было только на четвертой стадии боевого тела.

Конечно, даже сейчас, когда он был на первой стадии Царства Очищения Ци, он не осмеливался опрометчиво пытаться это сделать.

Хотя культиватор Царства Очищения Ци первой ступени мог легко справиться с демоническим котом, он никогда раньше не видел Короля Огненных Кошек. Он не знал его истинного царства.

Поэтому он больше никогда не спускался в каньон.

В конце концов, он не искал смерти.

Гун Цзилиан слушал двух сопровождающих, которые вели его вперед.

По мере того, как они углублялись, окружающая среда постепенно менялась.

Деревья постепенно превратились в столетние деревья, покрытые зелеными листьями, которые шелестели на ветру.

В пяти метрах от меня был край каньона.

В этот момент Гун Цзилиан и другие не знали, что за каждым их движением в траве и деревьях перед их группой следят пары глаз.

Все эти люди использовали черную ткань, чтобы прикрыть свои лица. Они держали сабли, копья, посохи, топоры, крюки и трезубцы.

Это были бандиты Небесного пути, о которых упоминал Хуа Шэн!

Один из мужчин в масках тихо спросил человека, который сидел на корточках рядом с ним: “Ся, смотри, люди из эскорт-агентства клана Хуа прибыли. Это действительно так, как сказано в информации! ”

Этого человека звали Сюй Фэй, один из членов Небесного пути. "Ся", которого он упомянул, звали Бай Чуся, и он был лидером всех членов Небесного Пути вокруг Города Облачного сияния и Города Зеленого облака.

Недавно они собрали достоверную информацию о том, что эскорт-агентство клана Хуа сообщило на поверхности, что они сопровождают еду в город Зеленого облака, но на самом деле они похищали детей в город Зеленого облака, прежде чем передать их следующей семье.

Что касается их Небесного пути, то это было не так, как говорили слухи. Они не совершали всевозможных преступлений, таких как убийства, грабежи или другие злые дела…

Тот, кто шел Небесным путем, будет отстаивать справедливость для небес. Таково было происхождение их названия. Они часто устраняли зло для народа, убивали бандитов, устраняли хулиганов. Однако, когда это распространилось на мир смертных, все относились к ним как к бандитам…

Тем не менее, они не отказались от того, на чем всегда настаивали.

Как только они получили эту новость, они немедленно организовались.

“Я вижу их, но… есть еще один человек. - Легко ответила Бай Чуся, ее очаровательные и сексуальные большие глаза смотрели на Гун Цзилиана на лошади.

Сюй Фэй был немного озадачен. Внимательно понаблюдав за Гун Цзилианом и остальными, он обнаружил, что одежда Гун Цзилиана была немного особенной.

Думая об этом…

“Ученик секты Глубокого Неба!”

Сердце Сюй Фэя екнуло. Он поспешно продолжил: - Ни за что? В глазах всех секта Глубокого Неба - это праведная секта среднего класса. Как он может вступить в сговор с этими ублюдками из эскорт”агентства клана Хуа?

Сюй Фэй не мог понять.

“Он один и не представляет всю секту Глубокого Неба. Даже если он член секты Глубокого Неба, пока он в сговоре с этими зверями из эскорт-агентства клана Хуа, мы убьем его! ” Твердо сказал Бай Чуся.

С того дня, как она вступила на Небесный путь, она поклялась убить любого, кто совершит такие злые поступки!

Сюй Фэй слегка кивнул и сказал: “Похоже, что новости верны. Эскорт-агентство клана Хуа будет сопровождать пять вооруженных эскортов к горе Огненного кота. Еще три вооруженных эскорта будут кружить вокруг горы. Оба их пункта назначения - город Зеленого облака.

“Ся, я думаю, что мы можем сделать ход сейчас. Если у этих пяти экипажей нет детей, это означает, что три вагона, которые объехали, скорее всего, прячут детей. ”

Услышав анализ Сюй Фэя, Бай Чуся очень согласился. Она сказала: “Хорошо, если это действительно не так, то мы должны быстро отступить и захватить три других экипажа”.

Сказав это, Бай Чуся почувствовала противоречие. Она надеялась, что в этих экипажах были дети, но она также надеялась, что их не было…

Затем сердце Бай Чуся подпрыгнуло. Подняв руку, она пошевелила ладонью и приказала: “Атакуй!”

С этим приказом люди с Небесного пути выскочили из укрытия. Некоторые появились в траве, а другие прямо перепрыгнули через деревья.

Брови Гун Цзилиана дернулись. Он слегка поднял голову и сказал в шоке: “Святое дерьмо!”
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В глазах Гун Цзилиана внезапно появилось более двадцати полностью одетых в черное людей. Некоторые из них держали оружие, а некоторые бросились к нему с голыми руками.

- Что происходит?

Гун Цзилиан был потрясен. Может быть, это бандиты?

“Все, обратите внимание! Небесный путь здесь! Все… Тьфу! ”

Телохранитель рядом с Гун Цзилиан громко закричал. Прежде чем он успел договорить, его сбили с лошади техникой кулака тигриного рева.

Гун Цзилиан увидел, как слабая тень тигра укусила грудь эскорта, в результате чего урон взорвался.

Теперь, когда дело дошло до этого, поскольку он принял миссию, возложенную на него другой стороной, он возьмет их деньги и поможет им решить проблему.

- Будь ты проклят!

Гун Цзилиан выругался и тут же спрыгнул со спины лошади. Он использовал Технику Кулака Рева Дракона, чтобы сражаться с людьми Небесного Пути.

В этот момент самым спокойным человеком был не кто иной, как Хуа Шэн.

Он постепенно раскрыл странную улыбку.

Он чувствовал, что люди Небесного пути действительно не боятся смерти и действительно пришли их ограбить.

“Раз ты так сильно хочешь умереть, хорошо. Я буду хорошим человеком до конца и отправлю тебя на тот свет!

Бах!

После слов Хуа Шэна и громкого взрыва крыша кареты, в которой он ехал, взорвалась, и поднялась волна дыма.

Сразу же после этого Хуа Шэн выскочил из дыма и сжал кулаки, приближаясь к людям Небесного пути.

В этот момент Сюй Фэй и Бай Чуся нацелились на Гун Цзилиана.

Он увидел, как Бай Чуся приближается с длинным мечом, острым, как зеркало. При обстоятельствах, которых избегал Гун Цзилиан, она несколько раз пронзила воздух.

Гун Цзилиан удивленно воскликнул: “Ни за что! Кто бьет так, как ты? Почему ты не колешь другие места, почему ты нацелился на моего младшего брата? ”

“Тск!”

Бай Чуся взглянул на Гун Цзилиана, прежде чем начать еще более быструю атаку.

Гун Цзилиан был беспомощен. Пока он продолжал отступать, он время от времени оглядывался назад и с удивлением обнаруживал, что он все ближе и ближе к краю каньона.

Если он продолжит уклоняться, он упадет. Он должен был придумать способ.

Хотя его текущий уровень развития был на шестой стадии боевого тела, он не знал, насколько глубок каньон. Согласно объяснению эскорта по пути, этот каньон был бездонным!

Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись, когда он сказал: “Эй, я больше не играю. Я иду в атаку. Не кричи потом от боли!

Действительно, только что Гун Цзилиан использовал только 30-40% своей силы, чтобы использовать технику кулака Рева дракона для борьбы с культиваторами Небесного пути. Однако он всегда уклонялся от этого Бай Чуся, который держал длинный меч и никогда не контратаковал.

“Тск!”

Бай Чуся холодно произнес еще одно слово. Она размахивала длинным мечом в руке, ее движения были великолепны и явно имели отталкивающий эффект.

В этот момент Гун Цзилиан слегка приподнял брови. Он обнаружил человека.

Правильно, это был Хуа Шэн.

Казалось, что человек, который будет страдать, был этим человеком перед ним. Осмелиться ударить мечом своего младшего брата - значит просто напрашиваться на неприятности!

Так же, как Гун Цзилиан думал, что Хуа Шэн был здесь, чтобы клещами напасть на человека в черном, действие Хуа Шэна шокировало и озадачило его.

Хуа Шэн сжал ладонь в кулак и внезапно взмахнул техникой кулака тигрового рева позади Бай Чуся. Тигровая тень, которая была яснее, чем кто-либо из присутствующих, выбежала.

Он столкнулся со спиной Бай Чуся. Удар был чрезвычайно мощным, прямо заставив ее потерять равновесие и снова врезаться в Гун Цзилиана.

Эта сила была очень тяжелой. После того, как они столкнулись, они не остановились. Они продолжали отступать, пока не достигли края каньона.

- Черт побери!

Гун Цзилиан был потрясен и оглянулся. Несколько небольших камней упали на дно долины, но она казалась бездонной.

Гун Цзилиан подумал про себя: Черт возьми! Если я упаду с такой высоты, то превращусь в груду месива, верно? Нет, у меня раньше не было секса. У меня нет девушки. Я даже не знаю, каково это - целоваться. Разве я не главный герой здесь?

Стой!

Что происходит? Босс Хуа, ты можешь контролировать свою силу, когда бьешь меня? Ты причинишь боль невинному человеку, как я!

Гун Цзилиан оправился от шока и прямо сказал: “Этот удар должен считаться производственной травмой, поэтому мне должны платить больше!”

“Травма? Хм! Хуа Шэн дважды усмехнулся. Он слегка поднял веки и посмотрел на Гун Цзилиана, зловеще смеясь: “Начнем с того, что ты цель!”

Гун Цзилиан: “А?”

Бай Чуся: “А?”

Они оба были ошеломлены.

Гун Цзилиан подумал про себя: разве я не принял твою миссию? Логически говоря, мы товарищи по команде.

Бай Чуся подумала про себя: какого черта? Разве этот ученик секты Глубокого Неба не на той же стороне, что и Хуа Шэн? Что происходит? Неужели я неправильно понял этого ученика?

Как только он закончил говорить, Хуа Шэн уже атаковал. Еще одна техника кулака тигрового рева Царства очищения Ци первой стадии атаковала Гун Цзилиана и Бай Чуся.

Тень тигра была очень быстрой. Они оба стояли в неловком положении и не могли вовремя увернуться. Когда они оба были поражены кулаком тигра Хуа Шэна, их тела уже наклонялись к каньону позади них.

Вот так Хуа Шэн беспомощно наблюдал, как Гун Цзилиан и Бай Чуся упали в ущелье, прежде чем он удовлетворенно сказал: “Малыш, изначально ты мог получить 1 миллион медных монет даром, пока послушно шел с нами. Однако ты ничего не можешь сделать правильно, но хотел быть героем, что повлияло на наш план. Тогда мы можем только попрощаться. ”

Верно, Хуа Шэн действительно был похож на то, что слышали Бай Чуся и другие. Он действительно использовал эту миссию сопровождения для перевозки похищенных детей.

Первоначально их план состоял в том, чтобы позволить его младшему брату Хуа Ли сопровождать пять вагонов настоящих трейлеров с едой к горе Огненного кота. Хуа Шэн, с другой стороны, повел бы других сопровождающих с более высоким уровнем развития, чтобы отправить три скрытых вагона с детьми в город Зеленого облака.

Если люди с Небесного пути преуспеют в ограблении эскорта на горе Огненного Кота и увидят, что экипажи наполнены едой, Гун Цзилиан сообщит об этом Секте Глубокого Неба. После этого секта, вероятно, будет преследовать Небесный путь.

В то же время никто не заподозрил бы настоящую вещь в трех экипажах, которые Хуа Шэн отправил в объезд.

Однако все это изменилось после того, как Гун Цзилиан погнался за человеком в черном в Городе Облачного Сияния, вынудив Хуа Шэна изменить свой план.

Он чувствовал, что может устранить Гун Цзилиана, пока он утверждал, что он был убит людьми Небесного пути.

В любом случае, теперь, когда Гун Цзилиан и Бай Чуся упали в каньон, никто не знал.

“ Тогда, сейчас.

“Я собираюсь избавиться от вас, муравьев”.

Хуа Шэн зловеще улыбнулся. Он медленно повернулся и посмотрел на других членов Небесного Пути. Ударив ногой, он внезапно оказался перед членом Небесного Пути в мгновение ока.

Удар!

Бум!

Член сразу же отлетел на несколько метров. Когда он приземлился, его тело продолжало дергаться и пена изо рта. Можно было видеть, насколько шокирующим был урон техники кулака тигрового рева от культиватора царства очищения Ци первой стадии.

Увидев это, Сюй Фэй поспешно крикнул: “Все, отступаем! Это команда повозок с едой. Отступление! ”

Когда он только что подбежал, первое, что сделал Сюй Фэй, это проверил товар. Когда он понял, что они сопровождают еду, он поднял глаза и увидел, как Хуа Шэн посылает Гун Цзилиана и Бай Чуся вниз по каньону.

Видя, что Хуа Шэн заставляет свидетелей замолчать, чтобы уменьшить потери своих братьев, он решительно приказал отступить. Все было хорошо, пока один из них выжил. Он просто должен был сообщить другой команде о трех экипажах во главе с Хуа Ли.

Что касается падения Бай Чуся в Горную долину Огненного кота, то для нее, которая была на восьмой стадии Боевого тела, не должно быть проблемой иметь дело с демоническими кошками, пока она не столкнется с Королем Огненного кота.

Самым важным сейчас было отступить со своими братьями, прежде чем посылать людей подкреплять Бай Чуся в каньоне.

Когда все услышали это, они все начали отступать.

Но как Хуа Шэн мог так легко отпустить их? Все они еще не вошли в царство очищения Ци и просто не были ему ровней.

...

Что касается Гун Цзилиана…

“Черт возьми, ты сын арбуза!”
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“Черт бы тебя побрал! Разве ты не причиняешь боль невинным?

“Если я упаду с такой высоты, умру ли я, красивый культиватор боевого тела шестой ступени?”

Гун Цзилиан обернулся и посмотрел в глаза Бай Чуся.

Бай Чуся глубоко вздохнул и прямо схватил Гун Цзилиана за запястье. Она внезапно несколько раз ступила на крутой утес и быстро нашла следующую точку опоры.

“Если ты не хочешь умереть, быстро мобилизуй духовную ци в своем теле, чтобы найти подходящую точку опоры на ногах!” Бай Чуся сказал ясным тоном.

Она знала, что с такой высоты каньона, если она, культиватор боевого тела восьмой ступени, упадет, она будет калекой, даже если не умрет.

Поэтому ей пришлось найти подходящую точку опоры на скале, чтобы уменьшить скорость падения.

Гун Цзилиан был ошеломлен. Он не заметил этого, когда разговаривал с Бай Чуся ранее. Теперь он услышал четкий, приятный голос. Оказалось, что…

Она была девушкой!

Святое дерьмо!

Гун Цзилиан, о Гун Цзилиан, подумать только, что ты смотрел так много фильмов, прежде чем переселиться… Кхе-кхе, это были учебные материалы. Тем не менее, вы даже не могли сказать, что этот человек перед вами был девушкой!

Он действительно регрессировал! Ему пришлось усердно учиться, когда он вернулся.

Когда Бай Чуся увидела, что Гун Цзилиан был в оцепенении, она сразу же взревела: “Чего ты ждешь? Ты хочешь умереть?

“Ах! Да, да, да!

Гун Цзилиан был потрясен. Когда он оправился от шока, он быстро мобилизовал скудную духовную ци в своем теле на ноги. Он тяжело ступил на скалу, и с грохотом скорость, с которой они оба упали, значительно уменьшилась.

Это был не конец. Каньон горы Огненного Кота был слишком глубоким. Она была совершенно бездонной. Теперь им нужно было постоянно наступать на скалу и постепенно прыгать вниз.

Конечно, у Гун Цзилиана все еще оставались два вопроса, которые он не понимал.

Во-первых, разве эта девушка в маске не хотела убить его прямо сейчас? Она специализировалась на нападении на нижнюю часть тела, и теперь, казалось, спасала его…

Во-вторых, почему Хуа Шэн хочет убить их? Он действительно столкнул их в каньон? Был ли он беспечен?

Эти сомнения разрешились только после того, как они благополучно приземлились на дно каньона.

Бум!

В этот момент над их головами раздался громкий звук. Гун Цзилиан обернулся в воздухе и посмотрел.

- Черт побери!

Выругавшись, он увидел, что огромный камень вырвался прямо из того места, где он приземлился на скалу, и обрушился на них.

Это то, что подразумевалось под "человек не может убежать от своих собственных грехов’?

“ Шевелись!

В то же время Бай Чуся сразу же отпустила руку Гун Цзилиана. Оттолкнув его, она схватила свой длинный меч и накопила силу, чтобы ударить по огромному камню, который набросился на нее.

Бум!

Острое лезвие столкнулось с огромной скалой, и когда ослепительные огни зажглись, сопровождаемые громким ударом, эта огромная скала была фактически разрезана на две части мечом Бай Чуся.

В этот момент песок и камни разлетелись повсюду. Гун Цзилиан вообще не мог видеть, что происходит. Он ступил на скалу и поспешно бросился к ней, крича: “Сестра!”

Хотя Бай Чуся могла разрезать огромный камень, в настоящее время она все еще падала. Огромный камень был расколот на куски, но она также потеряла сознание от сильного столкновения.

“Черт возьми!

Когда Гун Цзилиан увидел, что Бай Чуся упала в обморок, он проигнорировал все и сразу же потянулся, чтобы обнять ее.

Также во время столкновения черная ткань на лице Бай Чуся ослабла. Теперь, когда он увидел лицо Бай Чуся с такого близкого расстояния, сердце Гун Цзилиана бешено заколотилось.

“Святой черт! Эта сестра - фея!

...

Вскоре Гун Цзилиан постепенно увидел дно.

Первоначально он думал, что дно каньона будет пустынным. Вместо этого правда заключалась в том, что там были пышные деревья и зеленый бамбук. Рядом с ним был даже речной поток. По сравнению с каньоном, это был, вероятно, рай, верно?

“Шаг! Шаг!

Гун Цзилиан неуклонно приземлялся. Он нес бессознательную Бай Чуся и неуклонно укладывал ее на сочную траву.

Глядя на Бай Чуся перед собой, совесть Гун Цзилиана дрогнула.

Розовато-белый лоб девушки был кристально чистым, и на нем были бусинки ароматного пота, как будто блестящий цветок персика был погружен в капли воды.

Слабый здоровый розовый цвет просочился из фарфорово-белого лица. Даже распускающийся красный лотос не мог сравниться с его застенчивым и робким блеском. Ее красные губы, вероятно, дрожали от холода, мягко выдыхая мягкий белый воздух, делая ярко-красные губы еще более нежными и красивыми. Самой очаровательной вещью была пара хрустальных глаз, черные как смоль зрачки были даже глубже бездны.

Она была просто как Бодхисаттва, ее аура была похожа на облако, закрывающее луну.

Если бы эта фея могла стать его женой, это было бы благословением трех жизней!

“Как неосторожно!”

Гун Цзилиан вскрикнул от удивления. Он думал, что это был мужчина на скале, но он не ожидал, что это будет красивая девушка. Она была слишком красива!

Если бы она переселилась в современный мир, ее бы похвалили как редкую красавицу!

Хотя девушка была одета в черную рубашку и брюки, когда Гун Цзилиан внимательно посмотрел, он обнаружил два места, которыми не мог не восхищаться.

Эти длинные прямые ноги!

Был также Твин Пикс. Хотя она была одета в черное, их нельзя было скрыть!

Неудивительно, что он продолжал чувствовать, что что-то не так, когда они сражались раньше…

Здесь никого не было. Почему бы и нет…

“ Хе-хе-хе!

Гун Цзилиан показал опытную улыбку и сразу же развеял грязные мысли в своем уме. Он сказал: “Я главный герой. Я должен установить правильные ценности! ”

Гун Цзилиан остановился и осмотрел окрестности. В его сердце шевельнулось сомнение. Разве они не говорили, что это был каньон, где жили демонические кошки?

Почему здесь кажется, что это рай? Там были чистые воды и зеленые горы, пели птицы и цвели цветы. Это было действительно хорошее место для отдыха и путешествий.

Кхе-кхе! Предварительным условием было то, что они не столкнулись с демоническими кошками и Королем Огненных кошек.

Видя, что вокруг нет никакой опасности и что ночь постепенно спускается, Гун Цзилиан взял кусок сухого дерева из окрестностей и развел огонь, охраняя эту волшебную сестру, которая хотела убить его, но также и спасти.

В конце концов, она действительно только что спасла ему жизнь.

Затем Гун Цзилиан заметил, что Бай Чуся был на уровне 8, который также был восьмым этапом боевого тела.

Культиватор боевого тела восьмой ступени потерял сознание от удара, когда она столкнулась с огромным камнем во время его падения, не говоря уже о культиваторе боевого тела шестой ступени, как он.

В этот момент небо потемнело. Гун Цзилиан медитировал у огня. В то же время он открыл интерфейс легендарной системы и проверил свои предметы.

Когда Гун Цзилиан посмотрел на свои слитки, в его голове внезапно появилась идея.

Разве слитки не были просто духовными камнями?

Разве духовные камни нельзя обменять на слитки?

Означало ли это, что слитки также могут обналичиваться в камнях духа?

“Система, могу ли я обменять слитки на духовные камни?” Мысленно спросил Гун Цзилиан.

[Да.]

Как только он закончил говорить, в руке Гун Цзилиана появился камень духа, который был успешно обменен. Это все еще был кристально чистый камень духа.

Гун Цзилиан был чрезвычайно счастлив. Поскольку слитки можно было обменять на духовные камни, которые нужно было вынуть, то если бы он продал все духовные камни другим, один духовный камень стоил бы 1 миллион медных монет.

Прямо сейчас в его сумке было 113 духовных камней, что составляло 113 миллионов медных монет!

“Черт возьми! Я богат!

“В будущем, пожалуйста, называйте меня Алмазный Гонг Цзилиан. Спасибо!

[Динь! Чтобы сохранить справедливость в игре, чтобы предотвратить злоупотребление альтернативным аккаунтом, функция продажи будет разблокирована на уровне 60 или VIP 5.]

[Все предметы и валюты, полученные в игре, на данный момент являются связанными предметами.]

[Система предлагает взимать плату, чтобы увеличить ваш VIP-уровень и разблокировать функцию продажи.]

Гун Цзилиан потерял дар речи.
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Альтернативный аккаунт?

Какого черта!

Уголки рта Гун Цзилиана несколько раз дернулись. Он был совсем один в этом мире. Как он мог войти в альтернативную учетную запись? Может ли кто-нибудь научить его здесь Технике Теневого Клонирования?

Молодая леди из Легендарной Системы сказала, что он будет разблокирован только на 60 уровне…

Черт!

Истинное Боевое Царство!

Казалось, что он должен сначала использовать эти вещи в игре на себе. Он должен поднять свое царство как можно скорее, прежде чем мечтать стать богатым.

Или, скорее, он мог заряжать до VIP 5 ... но он был беден!

Тц!

Хотя он знал, что у него есть собственный капитал в 113 миллионов, он чувствовал себя таким бедным!

“Черт!”

Глядя на полупрозрачный камень духа в своей руке, Гун Цзилиан глубоко вздохнул.

Глядя на Бай Чуся, который все еще был без сознания, у Гун Цзилиана не было никаких неприличных мыслей. Вместо этого он впитал духовную ци, содержащуюся в духовном камне в его руке, в свое тело.

В одно мгновение Гун Цзилиан ясно почувствовал, как чрезвычайно плотная духовная ци сливается с его телом.

Духовные камни были очень важны для каждого культиватора. В среде без духовной ци, пока были духовные камни, они могли поглощать духовную ци в духовных камнях, чтобы ускорить их культивирование.

Было сказано, что когда культиватор боевого тела десятой ступени прорвался в Царство очищения Ци первой ступени, им понадобилось бы 49 духовных камней, чтобы создать массив, более благоприятный для прорыва.

Вскоре, через пять вдохов, когда духовная ци в духовном камне в его руке была полностью захвачена Гун Цзилианом, она превратилась в пыль и исчезла вместе с ветром.

“Рев!”

Когда Гун Цзилиан увидел, что камень духа принес ему такой мощный эффект, он был чрезвычайно счастлив.

Поэтому Гун Цзилиан обменял еще несколько слитков и поместил их вокруг своего тела. Он сидел, скрестив ноги, и быстро впитывал духовную ци.

Вскоре все тело начало постепенно восстанавливаться и становиться сильнее под воздействием духовной ци…

...

Над горной долиной Огненного кота.

Сюй Фэй повел людей с Небесного пути, чтобы быстро отступить с горы Огненного кота. Все они знали, что с их силой они определенно не смогут победить Хуа Шэна, который был на первой стадии Царства очищения Ци.

Самое главное теперь было доложить другим членам в соответствии с временным планом.

Хуа Шэн определенно не стал бы смотреть, как Сюй Фэй и другие убегают. Те, кто разрушил его планы, будут убиты без пощады!

На самом деле, он привел оставшиеся десять с лишним сопровождающих и погнался за ними. Он не мог позволить Сюй Фэю и другим сообщить об этом и повлиять на Хуа Ли и других.

Как только они сбежали и новости распространились, эскорт-агентство их клана Хуа будет закончено.

Для Хуа Шэна Гун Цзилиан, культиватор шестого уровня боевого тела, падал в каньон после того, как его били кулаком. Даже если бы ему посчастливилось не умереть, он все равно был бы калекой.

В сочетании с тем фактом, что под горной долиной Огненного кота были демонические кошки разных миров, наполовину искалеченный Гун Цзилиан определенно умрет во рту демонических кошек.

Однако он не знал, что теперь Гун Цзилиан не только был в порядке, но и сопровождался красивыми женщинами у костра. Он использовал слитки, которые он получил от беготни, чтобы обменять на духовные камни, чтобы поглотить духовную ци.

Когда он подумал о смерти Гун Цзилиана, Хуа Шэн немного расслабился и быстро погнался за Сюй Фэем и другими.

...

Примерно через два часа.

“Ах! Ах!

С закрытыми глазами Гун Цзилиан мог полностью ощутить, что его телосложение и сила уже претерпели огромные изменения.

Это чувство…

[Динь! Ежедневная деятельность по культивации золота начнется через минуту. Пожалуйста, будьте готовы!]

Услышав приятный женский голос легендарной системы, Гун Цзилиан внезапно открыл глаза.

Он не ожидал, что время пройдет так быстро. Было уже восемь вечера.

После того, как Гун Цзилиан бросил несколько взглядов на Бай Чуся, который все еще был без сознания, он решительно вошел в карту событий золотого земледелия.

В конце концов, ваучеры были слишком заманчивыми. Он уже накопил 5,5 очков заряда. Пока он успешно убивал мутировавшего куриного короля, ему было бы легко купить подарочный пакет за 6 долларов.

Конечно, лучше всего было убить настоящего золотого босса. Таким образом, больше ваучеров упадет.

Гун Цзилиан вошел в эту знакомую деревню и встал перед соломенным домом.

В то же время он обнаружил, что, хотя он и вошел в карту золотого земледелия, его истинное тело все еще медитировало на дне горной долины Огненного кота.

Другими словами, он знал все, что происходило вокруг его истинного тела.

Таким образом, ему не нужно было беспокоиться, что демонический кот нападет на него и бессознательного Бай Чуся, когда он войдет в карту.

Гун Цзилиан, стоявший перед соломенной хижиной, даже не взглянул на Мутировавшего короля свиней, когда побежал к Мутировавшему королю цыплят.

Он знал, на что способен, хотя и чувствовал, что его уровень развития также возрос после поглощения духовной ци через духовные камни.

Однако вчера, полчаса назад, он едва не убил Мутировавшего Куриного Короля. Более того, он едва смог справиться с ним с помощью своей сумасшедшей техники Кулака Рева Дракона.

Теперь он чувствовал, что лучше сначала убить Мутировавшего Куриного Короля.

Десять Мутировавших Куриных Королей выглядели одинаково. По их внешнему виду невозможно было определить, кто из них настоящий, а кто фальшивый.

В этот момент Гун Цзилиан поднял кулак и бросил Технику Кулака Драконьего Рева в одного из Мутировавших Куриных Королей!

Рев!

-5!

“ Ай-ай-ай!

Гун Цзилиан счастливо рассмеялся. Он посмотрел на этот урон и посмотрел на свой уровень. Только тогда он понял, что после обмена слитка на духовные камни и поглощения его, он сразу вырос с уровня 6 до уровня 7 (5%)!

После роста на один уровень урон, нанесенный мутировавшему королю куриц, немного увеличился.

Другими словами, если бы он все еще следовал стратегии двух секунд и трех ударов прошлой ночью, чтобы убить Мутировавшего Куриного короля, ему потребовалось бы всего 23 минуты, чтобы успешно убить его.

В этот момент Гун Цзилиан был полон энтузиазма.

-5!

-5!

Когда золотые образы дракона, вызванные техникой кулака Рева дракона, ударили мутировавшего куриного короля, красные слова непрерывно падали с его тела.

В этот момент Гун Цзилиан внезапно вспомнил, что он получил три единицы оборудования от события паркура ранее в тот же день.

Хотя оружием был белый железный меч, каков был урон?

Почему бы и нет…

“Хе-хе!”

Как и ожидалось, Гун Цзилиан достал свой железный меч и крепко сжал его в руке. Он посмотрел на мутировавшего короля куриц перед собой со зловещей улыбкой, но Мутировавший король куриц все еще смотрел вниз на Гун Цзилиана.

“Кау! Кау! ”

“Возьми это!”

-6!

“Рев!”

Как и ожидалось, наличие оружия было другим. Этот урон был на 1 больше, чем урон, нанесенный техникой кулака рева дракона 6 уровня.

Может быть, фиксированный урон белого оборудования был 1, а зеленого оборудования - 2 или 3?

Это было то, что догадался Гун Цзилиан.

Теперь он мог нанести 6 урона мутировавшему королю куриц 10-го уровня. Если бы его разрезали три раза за две секунды, потребовалось бы всего 18 минут, чтобы убить его.

- Хе-хе, маленький цыпленок, посмотри на меч!

Гун Цзилиан поднял железный меч и шагнул вперед, атакуя безумно и даже напевая про себя.

“Ван Чай всегда был моим большим поклонником. Хун Син отвечает за этот район ...”

Песня, Дао Гуан Цзянь Ин (Blade Light Sword Shadow), заставила кровь Гун Цзилиана закипеть.. Это была мотивация Гун Цзилиана быстро разобраться с этим мутировавшим королем куриц и сбросить ваучеры, в которых он нуждался.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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[Динь! Вы успешно убили фальшивого Мутировавшего Куриного короля!]

“ Что?!

- Что же это за везение такое? Я рисковал своей жизнью и в конце концов убил фальшивого Мутировавшего Куриного Короля?

“Черт! Какая напрасная трата времени.

Двадцать минут спустя Гун Цзилиан успешно убил фальшивого Мутировавшего Куриного Короля 10-го уровня.

В тот же миг несколько золотых огней вырвались из тела Мутировавшего Куриного Короля и разлетелись во все стороны. Он был великолепен, как падающая звезда, пронесшаяся по ночному небу.

Хотя в системном уведомлении говорилось, что он убил фальшивого Мутировавшего Куриного Короля, когда Гун Цзилиан увидел, как десять ваучеров со световыми столбами упали на землю, он сразу же подбежал к нему.

Как только он подошел, то понял, что там было десять ваучеров стоимостью 0,10 доллара каждый…

С каждым шагом десять ваучеров по 0,10 доллара автоматически впитывались в тело Гун Цзилиана.

Глядя на оставшееся время, Гун Цзилиан не продолжал сражаться. В конце концов, оставшегося времени ему не хватило, чтобы убить еще одного.

Хотя он убил подделку, это все еще был доход от целого пункта обвинения.

В общей сложности у него было $ 6.50.

Тогда самым важным было купить подарочную сумку для первой покупки за 6 долларов.

Гун Цзилиан решительно изменил десять новых ваучеров на $ 0.10 на зарядные очки, на общую сумму 6.5 зарядных очков.

Он вызвал игровой интерфейс и посмотрел на подарочные пакеты, которые излучали золотой свет. Он задумался на мгновение.

Подарочная сумка для первой покупки за 6 долларов была обязательной покупкой. В конце концов, красное оружие без уровня было слишком хорошим. Кроме того, была также книга навыков глубокого ранга.

Мало того, что он получит 1 миллион медных монет, 100 увеличивающих камней и 100 звездных камней вознесения…

Более того!

Его можно даже напрямую обновить до VIP 1!

Поэтому ему пришлось купить эту подарочную сумку для первой покупки за 6 долларов. Тот, кто не купит его, понесет убытки!

Он оставит себе оставшиеся 0,50 доллара. Возможно, он даже сможет убить настоящую курицу завтра вечером.

Поэтому Гун Цзилиан напрямую купил подарочную сумку для первой покупки за 6 долларов.

[Динь! Успешно купил подарочную сумку для первой покупки $ 6!]

[Поздравляю с получением красного оружия без уровня: Небесный морозный меч!]

[Поздравляю с получением книги навыков глубокого ранга: техника движения меча!]

[Поздравляю с получением пяти низкоуровневых таблеток опыта!]

[Поздравляю с получением 1 миллиона медных монет!]

[Поздравляем с получением 100 увеличивающих камней!]

[Поздравляем с получением 100 звездных камней вознесения!]

[Динь! Вы получили 60 очков VIP-опыта. Ваш VIP-уровень увеличен до 1!]

Среди них, кроме бесуровневого красного оружия: Небесного морозного меча, техника движения меча глубокого ранга привлекла Гун Цзилиана больше всего.

Он открыл значок навыка и взглянул на технику движения меча. Это было прекрасно, прежде чем увидеть это, но как только он посмотрел, он почти закричал!

[Техника движения меча: после того, как он обнажен, он может мгновенно уничтожить все. Его летальность чрезвычайно сильна. Это необходимый навык для путешествий и убийств.]

[Небесный морозный меч: + 30% атаки. Все атрибуты + 5. Двойной критический урон (эффективен только против целей ниже 40 уровня). При атаке есть 5% шанс выпустить пассивный навык Меча Небесного Мороза (Frost), чтобы заморозить цель на 2 секунды (Игнорирует уровень).]

Системные уведомления эхом отдавались в голове Гун Цзилиана. Слушая содержимое подарочной сумки для первой покупки за 6 долларов, Гун Цзилиан больше всего интересовался техникой движения меча глубокого ранга и безуровневым красным оружием: Небесным морозным мечом.

На континенте боевых духов боевые техники были классифицированы от высокого до низкого, как: небо, Земля, глубокий и желтый.

Что касается владения боевыми техниками, то было пять уровней. В начале это было элементарно, за которым следовал небольшой успех, большой успех, минутная тонкость, и выше этого было боевое намерение.

Более того, Гун Цзилиан уже не в первый раз слышал об этом термине.

В своей предыдущей жизни он прочитал много романов от White Fox. Техника движения меча, которая должна была питать меч, но не вытаскивать его, могла питать силу меча или намерение меча.

Другими словами, изучая технику движения меча, нужно было усердно работать и постоянно практиковать рисование меча.

Когда он обнажит свой меч, все будет так, как сказала система.

Однако было не так легко научиться технике движения меча, потому что количество практик было слишком много.

Даже если бы он обнажил свой меч десять тысяч раз, он достиг бы только элементарной стадии.

Рисование его меча миллион раз было лишь небольшим успехом.

Рисование меча сто миллионов раз считалось большим успехом.

Рисование меча триллион раз было минутной тонкостью.

Когда его мастерство в технике движения меча достигло минутной тонкости, это было сравнимо с высокосортной боевой техникой земного ранга!

Что касается достижения сферы боевых намерений, он даже не смел представить, насколько это будет мощно.

Небесный ледяной меч был длиной 2 фута и 1 дюйм. Тело меча было сделано из холодного небесного глубокого железа и было тонким, испуская слабую холодную ауру. Рукоять представляла собой золотую статую дракона, выглядевшую чрезвычайно достойно. Лезвие было чрезвычайно острым, как настоящий резной лед.

Когда Гун Цзилиан достал его и подержал в руке, он почувствовал ледяную ауру, исходящую от рукояти меча. Все его тело почувствовало себя гораздо более отдохнувшим, и он почувствовал, что окружающая температура тоже снизилась на несколько градусов.

К счастью, Гун Цзилиан был земледельцем. Если бы это был обычный человек, держащий этот Небесный Ледяной Меч, он мог бы превратиться в ледяную статую.

Глядя на прохладный Небесный Ледяной Меч, Гун Цзилиан был чрезвычайно счастлив.

Он был не только красивым, но и очень ненормальным.

+30% атаки, все атрибуты +5 и двойной критический урон. Хотя этот двойной критический урон был эффективен только против целей ниже уровня 40, это полностью означало, что Гун Цзилиан мог пересекать уровни, чтобы ранить других.

Что означал 40-й уровень?

Это была десятая стадия Иллюзорного ядра!

Это было именно то, что означала легендарная система. Первая покупка могла позволить ему делать все, что он хотел на ранних стадиях…

Более того, когда Небесный морозный меч атаковал, есть 5% шанс использовать пассивный навык (мороз), чтобы заморозить цель на 2 секунды, которая игнорировала уровень.

Другими словами, независимо от того, в каком царстве вы были, перед Гун Цзилианом, который держал Небесный морозный меч, был шанс, что все будет заморожено в течение двух секунд.

Поэтому преимущества, которые этот подарочный мешок для первой покупки за 6 долларов дал Гун Цзилиан, были очень высоки.

В этот момент взгляд Гун Цзилиана остановился на увеличивающих камнях и камнях вознесения звезды в его сумке…

Он сразу же открыл укрепляющую колонку и посмотрел. По обе стороны от человека, очень похожего на Гун Цзилиана, стояли четыре маленькие квадратные рамки, всего восемь.

Предметы, отображаемые в квадратной рамке, были разными. Это было не так хорошо, как первое в верхнем левом углу, показывающее рисунок меча. Следующая квадратная рамка показала рисунок верха.

Очевидно, это соответствовало восьми предметам, которые он мог экипировать.

Оружие, доспехи, защита ног, сапоги, шляпа, ожерелье, браслет, кольцо.

Гун Цзилиан на мгновение задумался. Он не знал, какие разные баффы будет иметь этот белый металлический меч после его укрепления.

В результате он сразу же нажал кнопку усиления.

[Динь!]

С четким звуком маленькая квадратная рамка оружия наконец загорелась после того, как потратила один увеличивающий камень. В правом верхнем углу маленькой квадратной рамки появилось число: + 1

“И ...?”

“ И это все?

“Это все?”

Гун Цзилиан посмотрел на простой железный меч в своей руке с растерянным выражением лица. У него было чувство, что его обманули.

Один увеличивающий камень ушел в пустоту просто так…

Или он ничего не чувствовал, потому что усилил его только на один уровень?

Поскольку у него была эта мысль, Гун Цзилиан немедленно нажал на маленькую квадратную рамку оружия еще четыре раза.

[Динь-динь-динь!]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Когда он успешно усилил его четыре раза, Гун Цзилиан снова посмотрел на железный меч в своей руке, его лицо почти почернело.

“ Черт возьми!

“Он уже повышен до уровня 5, но все еще нет изменений?”

“По крайней мере, увеличь мою силу атаки!”

Гун Цзилиан был очень побежден. Он потратил в общей сложности 15 увеличивающих камней, но в конце концов он все равно ничего не укрепил.

(Примечание автора: +1 использует один, +2 использует два, +3 использует три… Чтобы добраться до +5, он использовал 1+2+3+4+5 = 15.)

Может быть, ему пришлось укрепить и другие маленькие квадратные коробки?

А?

Глаза Гун Цзилиана загорелись. Ничего не говоря, он немедленно нажал остальные семь частей на уровень 1. Только тогда он понял, что в верхней части всего интерфейса только что загорелся маленький символ.

Он открыл его.

Атрибут набора усиления уровня 1: прочность всего оборудования +1%

Вздох ~

Оказалось, что это может быть эффективно только после того, как все слоты оборудования будут усилены. Гун Цзилиан прижал железный меч в своей руке к земле.

Действительно, с точки зрения чистого чувства, это было действительно немного жестче, чем раньше.

В то же время Гун Цзилиан также обнаружил, что для улучшения атрибутов набора улучшений 2-го уровня все восемь маленьких квадратных коробочек должны быть усилены до 5-го уровня.

Он посмотрел на оставшиеся квадратные коробки, которые не были усилены до уровня 5.

Очевидно, что 100 аугментирующих камней, которые он получил из подарочной сумки первой покупки за 6 долларов, естественно, не хватило ему, чтобы укрепить все восемь маленьких квадратных коробочек до уровня 5.

В настоящее время только оружие, доспехи, защита ног, сапоги, шляпа и ожерелье были на уровне 5.

Браслет был 3-го уровня.

Кольцо было 2-го уровня.

(Примечание автора: 15+15+15+15+15+15+15+6+3 = 99. Оставшийся временно хранится.)

Хотя ему не удалось поднять атрибуты улучшения до уровня 2, Гун Цзилиан чувствовал, что это ничего не значит. Он оставит все как есть на данный момент.

Затем Гун Цзилиан нажал на колонну Звездного восхождения внутри ковки.

Колонна звездного восхождения была очень похожа на колонну укрепления. Однако, кроме восьми маленьких квадратных коробочек, с обеих сторон ног персонажа была также маленькая квадратная коробочка.

Божественное кольцо паралича!

Божественное защитное кольцо!

Боже мой!

“Черт!”

Гун Цзилиан был потрясен. Оказалось, что эти две вещи могут подвергнуться звездному восхождению. После того, как он купил подарочный пакет с божественным параличным кольцом за 3 доллара, он определенно поднимет звезды, чтобы увидеть эффект.

На этот раз Гун Цзилиан потратил звездный камень вознесения, как и раньше.

[Динь!]

Все еще был четкий звук. В маленькой квадратной рамке оружия появилась белая пентаграмма. Если бы он хотел снова повысить уровень, ему нужно было бы потратить два камня звездного вознесения. Это было то же самое, что и метод укрепления.

Однако, как только оружие поднялось до одной звезды, Гун Цзилиан сразу почувствовал, что железный меч в его руке стал немного легче и острее.

По сравнению с усилением он понял, что эффект Звездного восхождения был довольно хорошим.

В результате Гун Цзилиан поднял все восемь сеток за один раз в соответствии с усилением только что.

В конце концов, остался еще один.

Пять белых пентаграмм появились в маленьких квадратных коробочках с оружием, доспехами, защитой ног, сапогами, шляпой и ожерельем.

Три для браслета и два для кольца.

Однако эффект был намного лучше, чем усиление!

В результате Гун Цзилиан немедленно бросился к Мутировавшему Королю Цыплят и взмахнул железным мечом, который держал в руке. Он верил, что после укрепления и звездного вознесения это принесет лучший урон.

Однако, как только железный меч в руке Гун Цзилиана собирался ударить мутировавшего Куриного короля, голос Легендарной системы внезапно зазвучал в его ушах.

[Динь! Ежедневная деятельность по разведению золота закончилась. Приходите завтра.]

С уведомлением от системы мимо промелькнул ослепительный свет. Гун Цзилиан покинул маленькую деревню.

- Черт побери! Разве ты не можешь позволить мне ударить его один раз? Гун Цзилиан с сожалением крикнул:

В тот момент, когда он открыл глаза, он был ошеломлен.

Потому что…

Бай Чуся действительно проснулся!

Она не только проснулась, но и держала в руке острый меч и приставила его к шее Гун Цзилиана. Черная ткань, которая упала ранее, снова закрыла ее красивое лицо, и ее глаза пристально смотрели на Гун Цзилиана.

Гун Цзилиан был потрясен и отчаянно сказал: “Ах, это… ты… ты проснулся. Твое тело в порядке? Ты хочешь пить? Ты ведь должен пить, верно? Я сейчас принесу тебе воды, прямо сейчас!

Бай Чуся посмотрел на медитативную позу Гун Цзилиана и хотел встать. Она немедленно выговорила: “Остановись!”

“Хорошо, хорошо, хорошо. Я буду стоять на месте. Я не буду двигаться ”.

Гун Цзилиан поднял руки. Он действительно боялся, что разозлит эту красавицу перед собой. Его голова упала бы на землю, но…

“Ты действительно не хочешь пить? Ты был без сознания в течение нескольких часов. - Спросил Гун Цзилиан, снова дрожа.

“Что? Несколько часов? О нет!

Сердце Бай Чуся екнуло.

Она не ожидала, что для того, чтобы пнуть этого несчастного человека перед ней, она не сможет противостоять удару этой огромной скалы. Она действительно переоценила свою силу.

Однако неужели этот несчастный человек действительно не имеет ничего общего с лидером эскорт-агентства?

“О нет? Что случилось? С любопытством спросил Гун Цзилиан.

“Позвольте мне спросить вас, вы действительно не знаете о зверствах, совершенных эскорт-агентством клана Хуа?” Сурово спросил Бай Чуся.

“Эй! Стоп! Гун Цзилиан был в ярости и продолжил: “Не упоминай мне эскорт-агентство клана Хуа. Если я увижу их снова, я обязательно преподам им урок. Я всего лишь ученик Секты Глубокого Неба, который взял на себя миссию секты спуститься с горы и помочь в этой поездке сопровождения, но этот бесполезный Хуа Шэн фактически сбросил меня в каньон. Это абсолютно неприемлемо! ”

Бай Чуся: “???”

Что он говорил?

- Разве ты не знаешь, какие товары сопровождает эскорт-агентство клана Хуа? Бай Чуся прощупал почву.

Это было еще и потому, что, когда ее избил Хуа Шэн, она подумала, что этот несчастный человек не имеет никакого отношения к эскорт-агентству клана Хуа. Иначе зачем бы Хуа Шэн заставил его спуститься в каньон?

- Разве это не продовольственные вагоны? Мы везем их в город Зеленого облака.

Гун Цзилиан был ошеломлен.

Миссия сказала, что это была миссия охраны. Он подтвердил Хуа Шэну, что они отправят зерно в город Зеленого облака. Однако молодая леди перед ним спросила об этом.

Может быть, кареты что-то скрывали?

“Еда?”

Услышав это, Бай Чуся мягко покачала головой и убрала меч в руку, постоянно гадая в своем сердце.

Она продолжила: “Мы получили очень надежные новости о том, что эскорт-агентство клана Хуа кажется законным эскорт-агентством на поверхности, но на самом деле они делают только некоторые бессердечные вещи. На этот раз они перевозят 15 детей. Они продадут их в городе Зеленого облака, чтобы отправить в другое королевство.

“Что ?! Есть такая вещь ?! ” Гун Цзилиан нахмурился и сердито спросил, прежде чем встать.

Если все это действительно было так, как сказала молодая леди перед ним, человек в черном, который похитил ребенка на улицах Города Облачного сияния…

Когда он подумал о звуке плача ребенка в эскорт-агентстве клана Хуа, он понял, что у него не галлюцинации.

Действительно ли это было вызвано эскорт-агентством клана Хуа?

Однако…

Гун Цзилиан протянул руку, чтобы потереть подбородок, и сказал, пытаясь понять это: “Однако, если Хуа Шэн хочет перевозить детей от имени эскорт-агентства, зачем ему приходить в нашу Секту Глубокого Неба, чтобы совершить эту поездку?”

Да, Гун Цзилиан этого не понимал. О чем думали два брата Хуа?

Бай Чуся повернула глаза и задумчиво посмотрела на него…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 18: Цель демонических кошек 


“Может быть, они хотят обмануть нас?”

Бай Чуся продолжал гадать: “Прежде чем мы упали со скалы, я смутно слышал, как Сюй Фэй кричал, что это был продовольственный вагон. Значит, те, кто сопровождает детей, - это экипажи, которые сделали крюк?

“Сделал крюк? Младший брат Хуа Шэна, Хуа Ли? Правильно, правильно! Теперь я помню.

- Сегодня я пошел в эскорт-агентство клана Хуа и встретился с его младшим братом Хуа Ли. Однако, когда мы собирались отправиться в путь, я его больше не видел. Итак, согласно тому, что вы сказали, Хуа Ли должен был сделать большой крюк.

“Наш Небесный путь предназначен для поддержания справедливости от имени небес. Независимо от того, правда это или нет, мы должны проверить вагоны, которые сделали крюк. Мы не можем упустить ни одной возможности.

Когда Бай Чуся заговорила, она смущенно посмотрела на Гун Цзилиана.

Гун Цзилиан был ошеломлен. Черт возьми!

Что эта маленькая Мисси смотрела на него?

Ночь была темной, и дул сильный ветер. Мужчина и женщина были одни в пустыне…

“Да ...”

Гун Цзилиан не мог не сглотнуть слюну.

Сердце Бай Чуся на мгновение замерло, прежде чем она наконец сказала:… Мне жаль. Я неправильно понял тебя раньше. Я думал, что ты был в эскорт-агентстве клана Хуа, поэтому я напал на тебя.

“Все в порядке”.

Гун Цзилиан махнул рукой и торжественно сказал: “Миссия на этот раз чрезвычайно странная. Как насчет этого? Я пойду с тобой, чтобы точно узнать, в чем дело. Если они действительно похитили детей, я обязательно сообщу об этом мастеру секты. В конце концов, это первый раз, когда секта получила такую абсурдную миссию в истории секты. Мы не можем позволить ворам запятнать репутацию нашей Глубокой Небесной секты! ”

Чем больше Гун Цзилиан думал об этом, тем больше он чувствовал, что эскорт-агентство клана Хуа было вовлечено в этот беспорядок!

Было ли все, с чем он столкнулся, просто совпадением? Или это действительно было так, как сказала эта прекрасная молодая леди?

Это было уже не так просто, как миллион медных монет. Это касалось репутации секты Глубокого Неба!

“Хорошо! Быстро следуй за мной!

Бай Чуся кивнула, но она не полностью верила в Гун Цзилиана.

Хотя он был очень подозрителен, это не было невозможно. Кто знал, говорил ли он правду? Однако по тому, как он говорил, было видно, что он был предан секте Глубокого Неба.

Несмотря ни на что, они должны были увидеть экипажи Хуа Ли, чтобы узнать окончательный ответ.

“Хорошо!”

Гун Цзилиан немедленно кивнул и улыбнулся, когда побежал за Бай Чуся.

Гун Цзилиан подумал про себя:?Дорогие читатели, я не ищу ответа, потому что я жажду прекрасной маленькой феи передо мной. Я ... я действительно серьезно, клянусь, хе-хе…

Сегодня вечером яркая луна висела высоко в небе. Лунный свет освещал каньон, позволяя Гун Цзилиан и Бай Чуся эффективно видеть все вокруг них, когда они шли на юг вдоль речного потока.

Однако, когда они бежали, повсюду раздавалось резкое мяуканье. Черные тени ловко двигались по траве и деревьям под каньоном.

Когда прозвучал голос, Гун Цзилиан уже почувствовал его.

Правильно, они были целью.

Более того, это был не человек.

Когда Гун Цзилиан и Бай Чуся остановились, пары кроваво-красных глаз уставились на них из кустов и ветвей.

Когда Бай Чуся увидела это, она сразу же закричала: “О нет! Это демонический кот!

В горе Огненных кошек было много демонических кошек, особенно под каньоном.

Говоря об этом, Бай Чуся также нашел это странным. Она была без сознания в течение нескольких часов и не видела, чтобы демонические кошки нападали. Или они пришли, но все были прогнаны этим несчастным человеком?

“Похоже, их довольно много”.

Гун Цзилиан вздохнул. Изначально он хотел только сопровождать эту сестру, чтобы отважиться на мир, но в конце концов, вокруг было так много демонических кошек!

Более того, судя по ауре вокруг них, сферы культивирования этих демонических кошек не казались низкими, и они были даже выше его!

Эта миссия секты была действительно хлопотной…

В этот момент Бай Чуся немедленно достала острый меч из своего пространственного кольца и крикнула: “Мы не можем оставаться здесь долго. Большинство этих демонических кошек находятся выше пятой ступени Боевого тела! Хотя я нахожусь на восьмой стадии Боевого тела, я не могу справиться с таким количеством демонических кошек. Истощение моей выносливости будет слишком велико. ”

Пока она говорила, Бай Чуся оценивала Гун Цзилиана.

Шестая стадия боевого тела…

Нет!

Эта аура… был на седьмой стадии боевого тела!

Она не ожидала, что он не только не умер после падения со скалы, несчастный человек даже продвинулся до седьмой стадии боевого тела. Казалось, что его талант был неплох.

Это было правдой. Под каньоном Огненного кота духовная ци была плотной и действительно полезной для культивирования. Однако здесь было слишком много демонических кошек, поэтому у них не было шансов культивировать.

Тогда как он это сделал?

Нет!

Сейчас было не время думать об этом. Они должны думать о том, как избавиться от этой надоедливой демонической кошки.

Когда Гун Цзилиан увидел действия Бай Чуся, в его сердце вспыхнуло чувство мотивации.

В этот момент внезапно выскочили десятки демонических кошек. Они оскалили зубы и ухмыльнулись, их острые когти атаковали их обоих.

“Будь осторожен!”

Бай Чуся немедленно взмахнула острым мечом в своей руке и подняла его с земли. На земле, где он проходил, появился глубокий шрам, и окружающий песок и камни взлетели по траектории меча. Меч оторвался от земли, и волна ци меча, видимая невооруженным глазом, поднялась с земли, поразив нескольких приближающихся демонических кошек.

Бум!

С треском демонические кошки были отправлены в полет. Для культиватора боевого тела восьмой стадии было просто подавить культиватор боевого тела пятой стадии.

Однако в глазах Гун Цзилиана это было так мощно!

Он не мог сказать, что такая красивая молодая леди действительно может так хорошо сражаться?

“Чего ты ждешь? Ты ждешь, чтобы тебя съела кошка?

Бай Чуся взглянул на Гун Цзилиана.

Серьезно, в это время он все еще стоял там, глупо наблюдая за шоу без какого-либо чувства опасности…

“Хорошо!”

Гун Цзилиан уверенно кивнул. Он сжал кулаки и нанес несколько ударов демоническим кошкам вокруг него. Тени золотых драконов ударили по демоническим кошкам, заставляя их издавать пронзительные крики.

Сердце Бай Чуся екнуло.

Действительно ли это была техника кулака Рева дракона из Царства боевого тела седьмой стадии?

Как он мог бить быстро и точно? Каждая деталь техники кулака рева дракона была обработана идеально. Можно сказать, что не было ни одного недостатка!

Она чувствовала, что его мастерство в технике кулака рева дракона, вероятно, уже достигло мельчайшей тонкости!

Они вдвоем работали вместе, чтобы убить демонических кошек пятого состояния, которые постоянно поднимались вверх. Их уровни культивирования делали это так же просто, как рубить дрова. Они не остались на месте. Вместо этого они убивали, когда шли вперед. Пока они покинут гору Огненных кошек, они смогут быстрее встретиться с членами Небесного пути.

Раньше она все еще беспокоилась, что ее выносливость будет сильно истощена. Теперь же казалось, что с этим несчастным человеком все так же просто, как пить воду.

В этот момент все более мощное колебание духовной ци внезапно пришло издалека, заставив выражения Гун Цзилиана и Бай Чуся измениться.

Оба они посмотрели вверх.

Это колебание духовной ци на самом деле исходило от демонической кошки, но это было немного по-другому.

Помимо того, что его форма тела была похожа на другие демонические кошки, борода на его лице была на самом деле ярко-красной. Его выражение было свирепым, выглядя гораздо более злобным, чем другие демонические кошки.

Гун Цзилиан закрыл глаза и увидел, что его царство намного превосходит обычных демонических кошек!

[Динь! Обнаружен босс 10 уровня: Очищение Ци Сердитый бородатый кот!]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Функция босса активирована!]

[Уровень 10 Boss Qi Refinement Angry Beard Cat был загружен в панель личного босса!]

[Большое количество слитков и оборудования может быть сброшено при первом убийстве босса. Пожалуйста, убейте его быстро!]

Босс?

Эта штука на самом деле была боссом?

Более того, это был царство очищения Ци Сердитый бородатый кот!

Какого черта!

Он не мог победить его…

“О нет! Это царство очищения Ци Сердитый бородатый кот! ”

Красивые глаза Бай Чуся расширились в панике.

Хотя это был не король Огненных кошек, Сердитого бородатого кота Царства очищения Ци, который мчался к ним, было достаточно, чтобы убить их.

Они были на восьмой стадии боевого тела и седьмой стадии боевого тела соответственно. Даже если бы они вместе атаковали Сердитого бородатого кота очищения Ци, им было бы трудно победить.

Гун Цзилиан был потрясен и быстро крикнул:

“Горный сплиттер!”

Бум!

Внезапно Бай Чуся крепче сжала меч и поднялась с земли. Сопровождаемая взрывом, ци меча поднялась с земли и разнеслась по всему полю боя.

Гун Цзилиан снова был потрясен. На этот раз она была еще более свирепой, чем раньше…

Однако…

С разъяренным бородатым котом Ци нельзя было шутить. Столкнувшись с приближающейся ци меча, он только размахивал своими острыми когтями и небрежно махал ими. Свирепый меч ци был отброшен, как воздушный шар.

Сердце Гун Цзилиана екнуло. Ни за что. Этот кот знал тай-чи?

Это была подделка, верно?

“Черт возьми!”

Бай Чуся сделала несколько шагов назад и нахмурилась, продолжая: “Как и ожидалось, его сила подавляющая!”

На могущественном континенте боевых духов сильных уважали.

Пересечение королевств, чтобы убить кого-то сильнее, было просто мечтой. Все это было ложью. Может быть, они умрут здесь сегодня?

Как раз в тот момент, когда Сердитый Бородатый кот собирался контратаковать Бай Чуся, Гун Цзилиан уверенно поднял голову и крикнул: Маленькая китти, что хорошего в том, чтобы запугивать эту маленькую Мисси? Приди и укуси меня, если у тебя хватит смелости!

“Мяу!”

Сразу же Ци Утончение Сердитый бородатый кот был в ярости. Он вытянул когти и бросился на меня.

Увидев это, Бай Чуся поспешно крикнул: “Быстро отступай! Мы не можем победить зверя царства очищения Ци! ”

Несмотря на уговоры Бай Чуся, Гун Цзилиан тихо вздохнул. Затем он открыл свой системный инвентарь и снарядил бесуровневое красное оружие, которое он только что получил: Небесный ледяной меч!

Хотя его царство было не так высоко, как Очищение Ци Сердитого бородатого кота, у него был Небесный ледяной меч. Это может увеличить его атаку на 30%, увеличить все атрибуты на 5 и удвоить критический урон. При атаке был 5% шанс выпустить пассивный навык Меча Небесного мороза (Frost), чтобы заморозить цель на 2 секунды (игнорирует уровень).

Поэтому, независимо от того, в какой сфере он находился, пока он не превзошел Иллюзорную сферу Ядра, он мог выпустить двойной взрывной эффект.

Конечно, даже если бы он был сильнее, это не имело значения. Все еще был пассивный навык, Мороз.

Когда Бай Чуся увидела, как Гун Цзилиан вынул из своего пространственного кольца рукоять золотого дракона и увидел длинный меч, излучающий холодную ауру, ее сердце дрогнуло.

Это оружие давило на нее очень сильно. Это определенно не было обычным!

Божественный артефакт?

В этот момент Гун Цзилиан сделал шаг вперед, и он крепко держал Небесный ледяной меч в руках, когда он прямо столкнулся с врагом с косым ударом!

Когда тень меча, образовавшаяся из холодного воздуха, пронеслась по небу, раздался трагический крик Сердитого Бородатого кота очищения Ци.

Это действие ошеломило Бай Чуся.

“Мгновенное ... мгновенное убийство?”

Бай Чуся был ошеломлен.

Был… действительно ли это была только седьмая стадия боевого тела?

Может быть!

Это было то ужасающее оружие?

Позади нее Бай Чуся посмотрела на появление Небесного ледяного меча в руке Гун Цзилиана и необъяснимо почувствовала, что это было немного знакомо, как будто она видела этот меч где-то раньше.

Однако она не могла вспомнить об этом сразу.

С другой стороны, Гун Цзилиан выглядел чрезвычайно спокойным на поверхности, но в глубине души он был чрезвычайно взволнован.

[Динь! Это первый раз, когда вы успешно убили личного босса, уровень 10 Ци Утончение Сердитый бородатый кот. Вы получили большое количество слитков+500!]

Когда звук уведомления Легендарной системы прозвучал в его ушах, Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что в тот момент, когда был убит Сердитый Бородатый кот очищения Ци, из его тела внезапно вырвался ослепительный свет.

В то же время несколько предметов также взорвались светом и упали на землю.

Гун Цзилиан также был удивлен Небесным ледяным мечом в его руке.

Он только что продвинулся к седьмому этапу Боевого тела, но на самом деле он убил Сердитого бородатого кота Царства очищения Ци этим Небесным ледяным мечом.

О боже, неужели это должно было быть так приятно? Он был действительно непобедим!

А?

Подождите!

Гун Цзилиан, казалось, что-то придумал. Он обернулся и посмотрел на одетого в черное Бай Чуся. Он осторожно спросил: “Сестренка, есть ли что-то рядом с этой кошкой?”

Видя, как Сердитый Бородатый Кот Очищения Ци превращается в пепел после смерти, Гун Цзилиану было очень любопытно, видит ли Бай Чуся эти столбы света.

- А?

Бай Чуся был ошеломлен. Она медленно покачала головой и сказала: “Нет ...”

Она была немного ошеломлена. Он уже превратился в пепел. Что еще может быть?

К счастью, он, несчастный человек, убил Сердитого бородатого кота очищения Ци одним ударом, заставив других демонических кошек не осмелиться опрометчиво наброситься вперед.

В противном случае, если бы их выносливость продолжала истощаться, рано или поздно что-то случилось бы!

Услышав слова Бай Чуся, Гун Цзилиан сразу же ослепительно улыбнулся.

Как и ожидалось, пока он мог видеть эти вещи, ему не нужно было беспокоиться о том, что другие заберут его добычу.

В результате Гун Цзилиан медленно подошел и решил поднять снаряжение, чтобы посмотреть, что упало.

Все предметы, упавшие ранее, испускали ослепительный свет. Как только Гун Цзилиан подошел, это было так, как будто он собирал ваучеры с карты золотого земледелия. Он поднял ногу и наступил на один из них, а остальные предметы были автоматически подобраны и поглощены его сумкой.

[Динь! Вы подобрали [Сердитое ожерелье бороды (белое)]!]

[Динь! Вы подобрали [Сердитое ожерелье бороды (зеленый)]!]

[Динь! Вы подобрали слитки+100]

[Динь! Вы подобрали медные монеты+500 000]

[Динь! Вы подобрали [Злые бородатые сапоги (белые)]!]

Пять уведомлений потрясли сердце Гун Цзилиана.

Он убил только босса 10-го уровня, но уже заработал 600 слитков на своем первом убийстве!

Первоначально он спас 113 духовных камней, но только что обменял 13 духовных камней, чтобы помочь в своем совершенствовании. Поэтому теперь у него в сумке было 700 слитков.

Гун Цзилиан не мог перестать улыбаться.

Что это была за концепция? Если бы он мог обменять все слитки на духовные камни после активации функции продажи в будущем, это стоило бы в общей сложности 700 миллионов!

А?

Правильно!

Гун Цзилиан внезапно проснулся. Разве он уже не прорвался на седьмую стадию Царства боевого тела? Затем он мог быстро поднять технику кулака рева дракона и другие навыки!

Поэтому Гун Цзилиан встал на месте и вызвал игровой интерфейс. Он открыл колонку навыков и потратил в общей сложности 300 000 медных монет, чтобы поднять [Технику Глубокого небесного меча], [Технику кулака рева дракона] и [Технику культивирования защиты тела] еще на 7 уровень.

В этот момент его привлекло что-то в колонке навыков.

На первый взгляд, это был неактивированный навык глубокого ранга: техника движения меча!

[Динь! У вас есть новый навык, который вам еще предстоит изучить. Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы узнать это?]

Когда Гун Цзилиан нажал на технику движения меча, которую он ждал, чтобы узнать, голос Легендарной системы прозвучал в его ушах.

Услышав это…

Будь ты проклят!

Эта система требовала денег на все. Он не упустит ни малейшего шанса заработать деньги.

Для изучения навыка требовалось 100 слитков. В чем разница между этим и грабежом?

Однако…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Он только что убил босса 10-го уровня, Сердитого бородатого кота очищения Ци, и получил немного денег бесплатно. Теперь у него был капитал.

Поэтому Гун Цзилиан все еще стиснул зубы и молча ответил в своем сердце: “Учись!”

[-100 слитков]

[Динь! Вы успешно освоили навык глубокого ранга: техника движения меча!]

Честно говоря, глядя на 100 слитков в своей сумке, сердце Гун Цзилиана немного заныло.

Однако в следующую секунду он обнаружил, что в плюсе навыка появилась новая опция.

Это было: обновление в один клик!

Боже мой!

Гун Цзилиан сразу же радостно посмотрел на интерфейс навыка. Он потратил в общей сложности 700 000 медных монет, и у него все еще оставалось 1,7 миллиона.

В этот момент Гун Цзилиан мог полностью ощутить, что его понимание боевой техники глубокого ранга, техники движения меча, было чрезвычайно всеобъемлющим. Более того, его мастерство в технике движения меча достигло самого высокого уровня!

Боевое намерение!

Верно, это было одним из преимуществ системы. Как только человек научится определенному навыку (боевой технике), он сразу сэкономит лишнее время культивирования и напрямую достигнет мастерства боевых намерений.

Другими словами, если бы противник того же уровня использовал ту же боевую технику, а их мастерство в боевых техниках не было бы на уровне Боевого Намерения, они просто не смогли бы победить Гун Цзилиана.

Увидев это, Гун Цзилиан улыбнулся.

Он открыл свою сумку и посмотрел на три предмета, которые упали после убийства Сердитого бородатого кота очищения Ци. Два из них были одинаковыми, но качество их отличалось.

[Сердитое ожерелье бороды (белое)]

Уровень: 10

Атрибут: Здоровье+1%

[Сердитое ожерелье бороды (зеленый)]

Уровень: 10

Атрибут: Здоровье+4%

[Злые сапоги бороды (белый)]

Уровень: 10

Атрибут: скорость передвижения+1%

“О боже! Атрибуты в четыре раза больше? ”

Гун Цзилиан был потрясен. Насколько сильно улучшение было вызвано различными качествами?

После убийства Ци Очищения Сердитого кота бороды, два разных качества сердитых ожерелья бороды были сброшены. Сравнив их, Гун Цзилиан удовлетворенно кивнул.

Но чем он был недоволен?

Эти предметы снаряжения требовали уровня 10, что означало, что их можно было носить только тогда, когда человек достиг сферы очищения Ци. Что касается Гун Цзилиана, то он был всего лишь обычным культиватором боевого тела седьмой ступени.

Казалось, что он должен сначала бросить их в свою сумку и носить, когда его уровень повысится.

Поэтому, думая об этом, это было довольно хорошо.

Хахаха…

Гун Цзилиан стоял там, глупо улыбаясь, заставляя Бай Чуся быть ошеломленным.

Бай Чуся выругалась в своем сердце: что с ним не так? Может быть, он был слишком взволнован после убийства Сердитого бородатого кота Царства очищения Ци и стал глупым?

“Это ...”

Бай Чуся сделал паузу на мгновение, прежде чем прощупать: “Мы не можем оставаться здесь долго. Давайте быстро уйдем.

“Это правда”. Гун Цзилиан кивнул и улыбнулся.

Хотя он уже поднял все свои навыки до уровня 7 и хотел найти несколько демонических кошек, чтобы проверить свой урон, они спешили присоединиться к группе Небесного пути этой красавицы.

Им пришлось искать эскорт-команду, которая сделала большой крюк, чтобы подтвердить, делает ли эскорт-агентство клана Хуа эту возмутительную вещь.

Если бы это было так, об этом определенно быстро сообщили бы в секту. В конце концов, это был не маленький вопрос. Это повлияет на репутацию секты!

“Пойдем вдоль этого ручья. Скоро мы должны покинуть горную долину Огненных кошек.

Бай Чуся указал в направлении, в котором они хотели бежать.

Гун Цзилиан поднял голову и посмотрел. Здесь было меньше демонических кошек, поэтому прорыв отсюда был лучшим выбором.

Как раз в тот момент, когда они собирались прорваться, волна энергии внезапно напала на их лица. Песок и камни на земле рябили от силы.

Этот интенсивный удар мгновенно заставил Гун Цзилиана и Бай Чуся задохнуться. Это чувство было в десятки раз сильнее, чем воздействие очищения Ци Сердитого бородатого кота!

Это было абсолютное подавление духовной ци!

Для каждого увеличения сферы очищения Ци сила культиватора удваивалась.

Это чувство заставило сердце Бай Чуся задрожать. Она с трудом сказала: “О нет, это духовное давление ци, вероятно, король огненных кошек!”

“Что ?!”

Гун Цзилиан сделал несколько шагов назад. Он тяжело встал на ноги и твердо встал рядом с Бай Чуся. “Король огненных кошек? Говорят, что этот человек выше сферы очищения Ци?

“Я боюсь… его уровень культивирования близок или уже прорвался в Область Открытия Меридиана! ”

Бай Чуся нахмурился.

Услышав это, Гун Цзилиан медленно кивнул. Действительно, духовное давление ци, которое атаковало его лицо, полностью сокрушило Ци Очищения Сердитой бородатой кошки.

Подумав об этом, Гун Цзилиан вздохнул.

Действительно ли это была миссия секты третьего класса?

Разве он не хотел просто выполнить простую миссию секты и заработать несколько медных монет, чтобы повысить свои навыки? Почему было так много проблем?

Ранее он был побежден Хуа Шэном и столкнулся с сердитым котом с бородой. Теперь Король Огненных кошек пришел, чтобы подавить его, простого культиватора боевого тела седьмой ступени…

Это было просто ... слишком сложно!

Однако, вероятно, было уже слишком поздно отступать!

Прямо в этот момент облака в небе над каньоном быстро окутали их, блокируя яркий белый лунный свет позади них.

Птицы и звери покрыли небо, когда они бежали из долины.

Не только это, но и изначально свирепые демонические кошки также отступили во всех направлениях, оставив путь перед Гун Цзилианом и другими.

Гун Цзилиан задавался вопросом, дал ли он им способ сбежать.

Однако все это было выдачей желаемого за действительное Гун Цзилиана. Вскоре из прохода выскочила фигура, окутанная пламенем.

Ужасающее духовное давление было еще сильнее, чем раньше. Если бы здесь стоял смертный, он, вероятно, задохнулся бы до смерти.

Король огненных кошек был охвачен пламенем. Его лицо было отвратительным и чрезвычайно свирепым. Где бы он ни проходил, он мгновенно превращался в пепел.

[Динь! Обнаружен дикий босс 10 уровня: Король огненных кошек!]

[Дикий босс 10 уровня, король огненных кошек, был загружен в панель Дикого босса!]

[Вы можете получить красный пакет Счастливый Заряд после убийства дикого босса. Чем выше уровень дикого босса, которого вы убиваете, тем больше ценность красного пакета.]

Счастливый заряд красного пакета?

Господи, разве это не было похоже на ваучер?

Однако…

Черт возьми!

Духовное давление, высвобождаемое этим королем Огненных кошек, стоящим перед ним, не было выше сферы очищения Ци, но оно также могло быть в сфере открытия Меридиана.

Но почему это был только 10 уровень?

Может быть, это из-за титула дикого босса?

Уровень был 10, но сила была другой?

Возможно, это и означало.

В противном случае чувство, которое эта "маленькая кошка", покрытая пламенем, давала людям, было не так просто, как культиватор царства очищения Ци первой стадии.

Это духовное давление определенно было выше Уровня Очищения Ци пятой ступени!

“ Мяу!

В этот момент Король огненных кошек зарычал на Гун Цзилиана. Звук был чрезвычайно резким и пронзительным.

В то же время тень быстро проскочила мимо Гун Цзилиана, который тупо смотрел.

Бай Чуся!

Она быстро дистанцировалась от Гун Цзилиана и Короля Огненных кошек. Она двигалась проворно и быстро, выглядя так, словно собиралась сбежать!

Однако…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако, как культиватор боевого тела восьмой ступени, действия Бай Чусии были чрезвычайно быстрыми, но в глазах Короля Огненных кошек все было чрезвычайно медленно.

Ноги Бай Чусии слегка постучали по камню, и она мгновенно проявила силу и подпрыгнула, как пружина.

В этот момент Король огненных кошек сверкнул своими острыми когтями и внезапно схватил с земли. Полупрозрачный вихрь пронесся вверх и ударил Бай Чуся листьями и песком.

Увидев это, она отреагировала молниеносно. Она использовала острый меч в своей руке, чтобы пронзить каменную трещину, давая себе небольшой буфер. Она немедленно отступила и едва увернулась от вихревой атаки Короля огненных кошек.

Бум!

Вихрь, созданный Королем огненных кошек, ударил в каменную стену каньона. С громким хлопком, после того как волна дыма рассеялась, на том месте, где она была поражена, появилась очевидная дыра.

Это заставило сердце Бай Чусии задрожать. Она подумала про себя: "Ах, это… Легендарный король огненных кошек действительно силен. К счастью, меня не ударили!’

Действительно, царство Горного короля было чрезвычайно ужасающим. Это было не то, с чем она, простой культиватор боевого тела восьмой ступени, могла справиться.

Она знала свою силу и какова была ее миссия.

Прямо сейчас она хотела только поспешить назад и сообщить об этом братьям с Небесного пути. Теперь, когда она столкнулась с королем огненных кошек, она на мгновение пришла в замешательство. Она определенно не могла победить его в лоб.

Хотя несчастный человек мог мгновенно убить Сердитого Бородатого кота Царства очищения Ци, с королем Огненных кошек было не так легко иметь дело. Даже если бы она сражалась с королем Огненных кошек с несчастным человеком, было бы трудно победить.

Поэтому у нее только сейчас появилась идея.

Чтобы спасти больше людей, не было другого выбора, кроме как пожертвовать этим несчастным человеком.

После того, как он привлек внимание Короля огненных кошек, она найдет возможность сбежать.

В конце концов, она не ожидала, что этот король огненных кошек будет таким умным!

С этим было действительно трудно иметь дело.

“Ты в порядке? Подойди ко мне сзади и позволь мне поиграть с этой маленькой штучкой! ” Гун Цзилиан немедленно закричал:

Он действительно не ожидал, что Бай Чуся сделает это. Он также не ожидал, что случайный вихрь Короля Огненных кошек против несравненно жесткого камня будет иметь такую мощную мощь!

- В этом нет необходимости!

Когда подул ветер, теплый ветерок пронесся мимо лица Бай Чусии. Ее пышные волосы развевались на ветру, и на ее лице можно было увидеть намек на решимость.

Хотя она видела, как Гун Цзилиан убил Сердитого бородатого кота Царства очищения Ци одним ударом, он был всего лишь культиватором боевого тела седьмой ступени. Король огненных кошек впереди мог полностью раздавить его до смерти.

Поэтому, когда Гун Цзилиан попросил Бай Чуся спрятаться за ним, Бай Чуся сразу же отверг его. Она собрала силы в ногах и прыгнула на крутую каменную стену, быстро бегая по ней.

Это было потому, что она действительно хотела убежать…

Когда Гун Цзилиан увидел это, он в страхе закричал: “Эй! Ты хочешь умереть ?! ”

Бай Чуся слегка прищелкнула языком и не ответила.

Она знала, что это единственный способ жить. Она определенно не смогла бы победить этого короля огненных кошек, даже если бы работала вместе с Гун Циляном.

Если она останется, она умрет!

С таким же успехом она могла бы попытаться сбежать. Если бы она могла убежать от Короля Огненных кошек, она смогла бы сообщить всем на Небесном пути.

Что касается Гун Цзилиана, который беспокоился за нее, она была очень расстроена, оставив его здесь.

Она чувствовала себя очень виноватой и сожалела.

Однако почему ей было жаль его? Она не знала, как это выразить, но он чувствовал себя странно.

В то же время, когда Король огненных кошек увидел, что Бай Чуся хочет облететь его и убежать из каньона, он сразу же взмахнул своими острыми когтями, как и раньше. С протянутой рукой вихрь, который выглядел еще более свирепым, чем раньше, поднялся по спирали и атаковал Бай Чуся. В то же время его правый коготь, казалось, что-то делал.

Когда Бай Чуся увидела это, она сразу же ударилась ногами о каменную стену и отскочила. В мгновение ока вихрь ударился о каменную стену. Сразу же повсюду разлетелись песок и камни. Сила была чрезвычайно мощной.

В то же время Бай Чуся находился в состоянии подвешенного состояния.

Когда Король огненных кошек увидел это, он показал уверенную и странную улыбку. В то же время он вытянул свой правый коготь.

Столкнулся еще один вихрь!

Когда Гун Цзилиан увидел это, его сердце дрогнуло, и он взревел: “Черт возьми! Черт возьми! Черт возьми! Черт возьми!

Гун Цзилиан был так встревожен, что начал ругаться.

В то же время он больше не смотрел шоу. С пружинным шагом он бросился вперед и использовал свой опыт убийства цыплят, чтобы немедленно развязать технику кулака рева дракона.

В состоянии подвешенного состояния Бай Чуся смотрела на вихрь, который набросился на нее, и думала, что на этот раз она действительно обречена. Если бы она перенесла это движение, она была бы калекой, даже если бы не умерла!

Бай Чуся хотела использовать острый меч в своей руке, чтобы противостоять вихрю Короля огненных кошек. Вместо того, чтобы ждать смерти, лучше было рискнуть.

Однако, прежде чем она успела отреагировать, перед ней внезапно появилась тень золотого дракона. Голова золотого дракона столкнулась с вихрем.

С ревом дракона он столкнулся с вихрем.

Бум!

Стук! Стук!

Ее глаза загорелись. Бай Чуся чувствовал только колебания двух сталкивающихся энергий. Она не пострадала. Благополучно приземлившись, она быстро отступила.

Гун Цзилиан немедленно закричал: “Ты действительно беспокоишься. Позволь мне сделать это! ”

После техники кулака рева дракона и вихревого противостояния Короля Огненных кошек Гун Цзилиан уже знал, сможет ли он сразиться с Королем Огненных кошек.

Хотя он был только на седьмой стадии боевого тела, его мастерство в технике кулака рева дракона уже достигло мельчайшей тонкости. Он мог выдержать атаку Короля Огненных кошек, который был выше Сферы очищения Ци.

Если бы он достал Небесный ледяной меч с бонусным уроном, разве он не смог бы легко убить Короля Огненных кошек?

- Нет, у меня все еще есть техника рисования меча глубокого ранга!

Разве система не говорила, что когда он обнажает свой меч, он может мгновенно уничтожить все?

Если бы он был в таком отчаянии, он мог бы вытащить его и попробовать!

Более того, глядя на нынешнее состояние Бай Чусии, она определенно не могла победить Короля огненных кошек.

Ничего не поделаешь. Этот красивый и очаровательный младший брат должен был спасти девицу в беде.

- Не надо!

Бай Чуся сразу же не согласился с действиями Гун Цзилиана и поспешно сказал: “Нам лучше объединить усилия, чтобы напасть на короля огненных кошек”.

В этот момент, даже если бы она хотела убежать, она не могла. Другого выбора не было. Поэтому она не могла позволить этому несчастному человеку умереть самостоятельно.

Она могла только стараться изо всех сил.

Гун Цзилиан не ответил, когда услышал это. Слабо улыбнувшись, он закатал рукава и внезапно бросился вперед.

Рев!

Рев дракона раздался по всему каньону, и фантом золотого дракона внезапно метнулся к Королю огненных кошек.

В то же время Гун Цзилиан поднял бесуровневое красное оружие, Небесный ледяной меч, который он использовал только один раз. Он следовал за фантомом золотого дракона.

Относительно этого у Гун Цзилиана был план.

Когда Король огненных кошек увидел это, он уже давно видел маленькие мысли Гун Цзилиана. Он не вызвал вихрь, чтобы снова противостоять золотому драконьему призраку Гун Цзилиана.

Вместо этого он решил прыгнуть в сторону и ждать возможности контратаковать.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он действительно сделал шаг вперед и временно отменил свои предыдущие мысли. Он также прыгнул в сторону с королем огненных кошек.

В этот момент позади короля огненных кошек появилась фигура…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент позади короля огненных кошек появилась фигура.

Гун Цзилиан оглянулся. Это был Бай Чуся.

Она держала острый меч и собиралась напасть на короля огненных кошек.

Однако, как король Горы, как Король Огненных кошек мог быть побежден такой маленькой хитростью?

Король огненных кошек активировал свою способность, и холодное пламя на его теле горело еще яростнее. Температура была чрезвычайно высокой, не позволяя Бай Чусии начать скрытую атаку.

Более того, Король Огненных кошек усилил пламя на своем теле и снова развернулся, сверкая острыми когтями и успешно начав скрытую атаку!

Он ударил Бай Чуся в живот и прямо порвал немного ее одежды, заставив линию белого жилета на ее животе идеально появиться.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он не мог не взглянуть еще несколько раз. Эта фигура была великолепна!

Эта одежда была действительно белой… Ах нет, эта одежда была действительно мягкой ...?Кашель… кхе-кхе…

А? Нет!

"Не то чтобы я хотел это видеть, но этот извращенный и несчастный кот захватил это для меня! Действительно! Пожалуйста, поверь мне!

В этот момент Гун Цзилиан без колебаний рубанул вперед.

“Лязг!”

Звук был громким и ясным, как звук столкновения металла. Тем не менее, это все еще могло нанести урон Королю огненных кошек, но урон был невелик.

Гун Цзилиан был ошеломлен!

Это действительно был дикий босс. Он ничего не чувствовал, когда рубил…

В этот момент этот король огненных кошек внезапно пришел в ярость. Его глаза сразу стали кровавого цвета, и аура духовного давления, которая могла пожирать людей, была выпущена из его тела.

Под свирепым пламенем Короля огненных кошек поток духовной ци распространился по всему его телу.

В одно мгновение духовное давление, которое было еще более сильным, чем раньше, охватило меня!

Окружающие цветы и растения были вырваны с корнем. Даже толстые деревья качались вместе с духовным давлением.

В этот момент окружающие демонические кошки в страхе убежали. Вероятно, это был первый раз, когда они видели короля огненных кошек таким сердитым.

Все это произошло из-за нападения Гун Цзилиана ранее, и это полностью взбесило его.

Это также дало Бай Чусии ответ в ее сердце. То есть они оба были полностью закончены…

Сейчас это было уже достаточно трудно. Нынешняя боевая мощь Короля Огненных Кошек, казалось, находилась на пятой стадии Очищения Ци. Они действительно не могли победить его!

В этот момент Гун Цзилиан и Бай Чуся немедленно отпрыгнули, прежде чем Король огненных кошек смог что-то сделать.

Острые когти Короля огненных кошек схватили дерево, которое только что было вырвано с корнем его духовным давлением, и замахнулись им на Бай Чуся.

Свист!

Сильный ветер пронесся мимо, вкупе со свирепым духовным давлением Короля Огненных кошек.

Ствол дерева пронесся, пугая Бай Чуся, пока ее зрачки не расширились, а сердце не забилось быстрее. Она была ошеломлена без всяких мер…

В этот момент вспыхнул свет меча.

“45-я форма техники Глубокого Небесного меча, глубокое намерение!”

Свет меча пронзил сбоку. В одно мгновение чрезвычайно маленький меч ци ударил по стволу дерева. Хотя ци меча была маленькой, она была чрезвычайно мощной.

Энергетические колебания, которые столкнулись со стволом дерева, прямо ударили Бай Чуся. Однако урон был невелик. Она чувствовала только легкую боль в груди.

То, что Гун Цзилиан только что выпустил, было самой обычной техникой меча их секты Глубокого Неба, техникой меча Глубокого Неба. У него было в общей сложности 49 форм.

Первоначально он выучил только несколько ходов, но после успешной активации легендарной системы вчера он снова обновил ее. Он выучил эти 49 ходов за секунду.

45-я форма техники Глубокого небесного меча, Глубокое намерение, могла сплавить силу минутной тонкости в технику меча. Он мог отклонять силу противника и накапливать силу…

Гун Цзилиан только вспомнил этот ход раньше и почувствовал, что он был немного особенным.

Когда он только что ударил по стволу дерева, Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что воздух вокруг него движется вместе с мечом, образуя вихрь. Духовная ци в горной долине Огненного кота также использовалась этим движением.

Вихрь казался очень маленьким, но сила, которую он создавал, была чрезвычайно шокирующей. В противном случае Бай Чуся не был бы отброшен колебаниями энергии.

С другой стороны, Гун Цзилиан мог фактически заблокировать короля Огненных кошек 15-го уровня, когда он выпустил самое распространенное Глубокое намерение, 45-ю форму техники Глубокого Небесного меча.

Нужно было знать, что он был всего лишь безымянным культиватором боевого тела седьмой ступени. Это…

Если бы слово вышло, разве он не смог бы хвастаться до конца своей жизни?

Однако у Гун Цзилиана была чистая совесть. Дело было не в том, что техника глубокого небесного меча их секты Глубокого Неба была впечатляющей, но баффы, вызванные безуровневым красным оружием, Небесным морозным мечом, который был в подарочной сумке за первую покупку за 6 долларов.

Хотя сила демонического зверя была на царство выше, Гун Цзилиан все еще кричал в своем уме: Система потрясающая! Как и ожидалось от чита White Fox, это определенно высший сорт!

“Мяу!”

Король огненных кошек увидел, что ствол дерева, который он выбросил, снова поврежден. Он пришел в ярость от унижения и зарычал на Гун Цзилиана. Колебания в его голосе были просто оглушительными.

Не только это, но и король огненных кошек также показал свои ужасающие и кровавые клыки. Пламя на его теле горело еще яростнее.

Увидев это, Гун Цзилиан внезапно почувствовал, что что-то не так.

После этой атаки король огненных кошек разозлился. Его боевая мощь, казалось, значительно возросла.

Казалось, что он должен был быстро закончить битву. Почему бы не попробовать этот ход?

В результате Гун Цзилиан внезапно держал Небесный ледяной меч в руке горизонтально и излучал властную ауру. Когда лезвие повернулось вниз, почва на земле внезапно раскололась, и появились многочисленные шрамы от меча!

Не отставая, Бай Чуся не мог не почувствовать боль и дважды кашлянул. “Кхе-кхе!”

Глядя на высокую спину Гун Цзилиана, держащего длинный меч, испускающий холодный воздух, казалось, что на его теле было что-то слабо различимое, как будто это было то, что…

Подождите!

Смертный артефакт!

Бай Чуся пристально посмотрел на него. Хотя смертный артефакт был очень распространен для каждого культиватора, она не заметила, что Гун Цзилиан носил его только сейчас.

На континенте боевых духов даже простые смертные знали, что оружие и доспехи, используемые культиваторами, делятся на шесть классов.

Это были: артефакты смертных, артефакты дхармы, артефакты сокровищ, артефакты духов, священные артефакты и божественные артефакты высшего класса.

Гун Цзилиан тоже знал это. Это соответствовало шести классам снаряжения в Легендарной системе.

Они соответствовали белому, зеленому, синему, фиолетовому, оранжевому и красному.

[Сломанные доспехи] и [Сломанные охранники ног], которые носил Гун Цзилиан, были белыми, что означало, что они были смертными артефактами. Что касается зеленого ожерелья, которое он уронил после убийства Сердитого Бородатого кота очищения Ци, он еще не носил его.

В этот момент Бай Чуся было очень любопытно. Когда Гун Цзилиан надел смертный артефакт?

Что касается длинного меча в его руке, который испускал холодный воздух, он, казалось, видел его где-то раньше. Его изысканное качество, казалось, было… божественный… Божественный артефакт ?!

В этом случае все можно было объяснить.

Почему он, культиватор боевого тела седьмой ступени, смог мгновенно убить сердитую бородатую кошку Царства очищения Ци?

Это было потому, что меч в его руке был определенно необычайного качества.

Качество оружия было другим, и вызванное улучшение было другим. Например, если улучшение, вызванное смертным артефактом, было 1, то артефакт дхармы был бы 3, артефакт сокровища был бы 9, а артефакт духа был бы 27…

Когда она подумала об этом, Бай Чуся была озадачена. Почему у этого несчастного человека было такое высококачественное оружие?

Что касается Гун Цзилиана…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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С другой стороны, Гун Цзилиан уже рубанул Короля огненных кошек длинным мечом в руке.

Хотя это был длинный меч, он был таким же легким, как гибкий меч в руке Гун Цзилиана.

Меч указал на короля огненных кошек. В одно мгновение мимо пронесся ветерок и сразу же образовал невидимый вихрь, который появился на кончике меча.

Окружающая земля засохла и упала. Когда поток энергии был поглощен, он быстро сформировал видимый вихрь на кончике меча.

Сразу же после этого Гун Цзилиан внезапно двинулся и выбросил этот вихрь из кончика меча.

“Маленький котенок, умри!” Гун Цзилиан закричал.

В то же время Король огненных кошек немедленно создал вихрь, который хорошо реагировал на Гун Цзилиана.

Бах!

Столкнулись два водоворота разных размеров. Бай Чуся изначально думал, что Гун Цзилиан понесет убытки.

Однако когда два водоворота столкнулись, послышался громкий звук. Листья и песок летели повсюду в водовороте, немедленно поднимая волну тумана.

В этот момент Гун Цзилиан быстро что-то сделал.

- Техника Глубокого Небесного Меча, 45-й ход, Глубокое Намерение!

Прежде чем он закончил говорить, свет меча внезапно и быстро ударил из тумана.

В одно мгновение еще один чрезвычайно маленький вихрь энергии окутал Короля Огненных кошек.

Увидев это, Король Огненных кошек снова взмахнул когтями, пытаясь поднять вихрь, чтобы заблокировать вихревую энергию, высвобождаемую Гун Цзилиангом.

Однако, как только он поднял новый вихрь, он неожиданно обнаружил, что эта сила была намного слабее, чем сила, которую он выпустил раньше, как будто она была связана чем-то.

Что касается этого, Гун Цзилиан, естественно, знал причину.

Это было именно из-за кредита 45-й формы секты Глубокого Неба техники Глубокого небесного меча.

Глубокое намерение состояло в том, чтобы сплавить силу минутной тонкости в технику меча. Он мог отклонять силу противника и накапливать силу.

Сила, которую Король огненных кошек собирался высвободить, уже была связана этим мечом. Хотя он не мог быть полностью подавлен, его сила как культиватора сферы очищения Ци пятой стадии уже была подавлена примерно до сферы очищения Ци второй стадии.

Тогда это ничем не отличалось от Сферы очищения Ци Сердитого бородатого кота.

Король огненных кошек увидел, что ситуация не очень хорошая. Теперь, когда он был явно в невыгодном положении, он немедленно развернулся, чтобы убежать.

“Пытаешься бежать? Ни за что! ” Гун Цзилиан усмехнулся.

Увидев, что Король огненных кошек собирается бежать, он немедленно взмахнул Небесным ледяным мечом в своей руке.

Свист!

Это было прямое попадание!

Острое лезвие внезапно полоснуло по спине Короля огненных кошек, и сразу же появилась видимая кровавая метка.

Так совпало, что Король огненных кошек не мог пошевелить ни одной ногой!

Слой твердого льда покрывал все его тело, заставляя невольно дрожать.

В этот момент Гун Цзилиан пришел к осознанию.

Оказалось, что в тот момент, когда Небесный ледяной меч ударил Короля Огненных кошек, он успешно активировал пассивный навык, Мороз!

Как только навык мороза был активирован, он мог игнорировать уровень врага и заморозить его на 2 секунды!

Для других эти две секунды могли увеличить время их побега, но для Гун Цзилиана это была огромная возможность!

Двух секунд было достаточно, чтобы убить.

Нежный голос Гун Цзилиана тихо и твердо крикнул: “Техника рисования меча!”

Свет меча, сопровождаемый твердой аурой, смешанной с духовной ци, высвободил несравненно святую силу, которая разрезала 180 градусов перед Гун Цзилиан.

Скорость была чрезвычайно высокой, и король Огненных кошек был очень близок к Гун Цзилиан…

Шипи!

Сразу же на конечностях Короля огненных кошек появился чрезвычайно очевидный шрам от меча, и потекла кровь.

Позади него Бай Чуся был ошеломлен. Она сказала в страхе: “Это… это… Боевое намерение Дао меча! Есть также техника рисования меча глубокого ранга… Это ... ”

Бай Чуся не мог в это поверить. Этот несчастный человек перед ней действительно время от времени вызывал шокирующие вещи.

Изначально она думала, что оружие уровня божественного артефакта уже достаточно шокирует. Теперь он развязал боевую технику глубокого ранга, и она даже достигла самого высокого уровня боевого намерения Дао меча!

Однако, почему его Дао меча достигло уровня боевого намерения, но он все еще был просто культиватором боевого тела седьмой стадии?

Может быть, он скрывал свою силу?

Бай Чуся действительно все больше и больше интересовалась этим человеком перед ней.

Что касается Короля огненных кошек, то его конечности были пронзены светом меча техники рисования меча. Кровь брызнула повсюду, и это было очень больно. Он не мог не издать пронзительный крик.

Он также был очень смущен. Почему он чувствовал, что находится в очень холодном месте после того, как его только что ударили ножом? Все его тело было заморожено и вообще не могло двигаться.

Даже пламя на его теле не могло растопить этот слой льда.

Сразу же после этого Король огненных кошек заметил, что нынешняя ситуация была довольно ужасной. Его сила, казалось, была подавлена чем-то, и божественное артефактное оружие человека излучало чувство превосходства.

Когда Гун Цзилиан увидел, что Король огненных кошек хромает, он сразу же закричал: “Маленький котенок, ты все еще хочешь убежать? Пришло время сбросить немного добычи.

Когда он говорил, у него внезапно появилось похотливое выражение лица. Его правая рука сжалась в кулак, а левая держала меч Небесного мороза, пока он преследовал.

Ранее личный босс Ци утонченности Сердитый бородатый кот, сбросил довольно много снаряжения и других предметов. Кроме того, была первая награда за убийство.

Он слышал от системы, что убийство этого дикого босса может дать ему счастливый заряд красного пакета.

Излишне говорить, что это была та же концепция, что и ваучер. Однако количество очков, которое он мог зарядить, более или менее зависело от удачи человека.

На самом деле, Гун Цзилиан без колебаний снова накопил силу и выполнил технику рисования меча глубокого ранга. Изогнутый свет меча заряжался, и везде, где он проходил, было огромное колебание энергии.

Шипи!

С режущим звуком свет меча прошел через тело Короля Огненных кошек и прямо пронзил его клона. Свет меча ударил в ствол дерева перед ним и разрезал его на две части!

Сердце Гун Цзилиана екнуло, когда он подумал:"Подожди?" Это все? Это оно? Это король огненных кошек? Я просто слишком впечатляю или что?

[Динь! Это первый раз, когда вы успешно убили дикого босса, короля огненных кошек 10-го уровня. Вы получили большое количество слитков +1000!]

Сразу же несколько лучей света вырвались из тела Короля Огненных кошек и рассеялись вокруг него. Столбы света приземлились на землю и выстрелили в небо. Их цвета были разными.

Гун Цзилиан был вне себя от радости, когда увидел это, и сразу же шагнул вперед.

Позади нее Бай Чуся обеспокоенно протянула руку и сказала: “Будь осторожен. Что, если это не так… полностью мертв ... ”

“Все в порядке, все в порядке. Тебе нужно научиться наносить последний удар.

Когда Гун Цзилиан заговорил, он небрежно ударил короля огненных кошек техникой кулака рева дракона.

Он мысленно выругался: ты что, дурак? Добыча уже упала. Как он все еще может быть жив?

Он посмотрел на семь столпов света на земле. Два были белыми, два - зелеными, один - синим, а один - семицветным, как радуга.

Это сделало Гун Цзилиана очень любопытным. Белый световой столб означал, что оборудование было белого качества, а зеленый свет был зеленым оборудованием, так что же это был за семицветный световой столб?

Гун Цзилиан посмотрел на область семицветного столба света.

Святое дерьмо!

Красный пакет!

Черт!

В его шоке все, что бросил Король огненных кошек, было поглощено сумкой Гун Цзилиана.

[Уровень 10 Wild Boss Lucky Charge Red Packet: нет требований к уровню. Вы можете напрямую получить $ 0.01- $ 10 очков заряда.]

[Броня огненного кота (зеленый)]

Уровень: 10

Атрибут: Защита +5%

[Охранники ног огненного кота (зеленый)]

Уровень: 10

Атрибут: Защита +5%

[Ожерелье огненного кота (белое)]

Уровень: 10

Атрибут: Здоровье +2%

[Кольцо огненного кота (белое)]

Уровень: 10

Атрибут: атака +2%

Когда Гун Цзилиан увидел последнее синее снаряжение, он был еще больше…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Браслет огненного кота (синий)]

Уровень: 10

Атрибут: Здоровье+9%

Пассивный навык: при атаке есть 2% шанс выпустить пламя, в результате чего цель войдет в состояние горения.

Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что оборудование синего браслета отличается от другого качественного оборудования. Под атрибутами был также пассивный навык.

Более того, увеличение атрибутов отличалось от того, что он предполагал ранее.

Два предмета, которые упали после убийства Очищения Ци Сердитого кота Бороды: [Сердитое ожерелье бороды (белый)] и [Сердитое ожерелье бороды (зеленый)] имели атрибуты увеличения 1% и 4% соответственно.

[Ожерелье огненного кота (белое)], которое он только что получил, давало бонус здоровья 2%, что было на 1% больше, чем [Ожерелье сердитой бороды (белое)].

Не только ожерелье, но даже оборудование на других частях было на 1% выше.

Почему? Может быть, это из-за разницы между личным боссом и диким боссом?

[Бинго! Хозяин, ты довольно умен. Дикие боссы намного сильнее личных боссов. Полученные награды и снаряжение, естественно, более впечатляющие.]

Пока Гун Цзилиан думал, он услышал звук легендарной системы, решающей его проблему.

Услышав это, Гун Цзилиан пришел к пониманию. Он сразу же захотел надеть несколько предметов снаряжения, которые только что получил, но в конце концов пожалел об этом.

[Динь! Не удалось экипироваться. Уровень персонажа не достиг необходимого уровня снаряжения. Пожалуйста, быстро повышайте уровень.]

[Динь! Система предлагает приобрести специальный подарочный пакет за 1 доллар с ограниченным временем. Вы сможете получить свиток выравнивания 1-го уровня. Вы также сможете получить 1 миллион медных монет, 100 увеличивающих камней и 100 камней вознесения звезды. Это заставит вас чувствовать себя еще лучше, когда вы повысите уровень и убьете монстров!]

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Tsk!

Он фактически забыл о природе системы просить деньги весь день…

Однако, говоря об этом, Гун Цзилиан сейчас был только в: evel 7. Если он хотел носить снаряжение, сброшенное Сердитым котом с Бородой Ци и Королем Огненных кошек, он должен был, по крайней мере, поднять свой уровень до 10, который был царством очищения Ци первой стадии. В противном случае он мог бы забыть об этом.

В этом случае…

Он возлагал свои надежды на красный пакет Lucky Charge!

Он мог напрямую получить очки заряда на сумму $ 0.01- $ 10?

Это было совсем не плохо.

Гун Цзилиан сразу же нашел красный пакет, который излучал радужный свет в своей сумке. Помолившись в уме на секунду, он нажал, чтобы открыть его!

[Динь! Вы открыли пакет Wild Boss Lucky Charge Red 10-го уровня. Поздравляю с получением 0,5 очков заряда.]

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Что…

Какого черта было 0,5 очка!

Он снова посмотрел.

Гун Цзилиан: уровень 7, 19%

Медные монеты: 1 700 000

Слитков: 1500

Очки заряда: 1.00

Глядя на свои зарядные точки, Гун Цзилиан снова попытался понять это. Теперь этот один пункт мог купить только [специальный подарочный пакет с ограниченным сроком действия за 1 доллар].

Изначально он думал, что сможет использовать этот счастливый заряд красного пакета, чтобы получить больше трех долларов, а затем он сможет купить [подарочный пакет Божественного паралича стоимостью 3 доллара].

Однако, глядя на этот [специальный подарочный пакет с ограниченным сроком действия за 1 доллар], хотя там был свиток выравнивания уровня 1, Гун Цзилиан вообще не хотел его покупать.

Поколебавшись некоторое время, Гун Цзилиан почувствовал, что сначала должен сохранить очки и купить Божественное кольцо паралича после накопления 3 очков заряда.

В любом случае, завтра вечером он может убить курицу.

Теперь, кроме 1 точки заряда, осталось еще и четырехзначное количество слитков. Гун Цзилиан был вне себя от радости и почти задохнулся от счастья.

У него было 1500 слитков!

Что это означало?

Это было в общей сложности 1,5 миллиарда медных монет!

Гун Цзилиан чувствовал, что если он обменяет все это на духовные камни и поглотит их, насколько он сможет повысить свой уровень культивирования?

Говорили, что когда культиватор боевого тела девятой ступени продвинется в область очищения Ци, им понадобится 49 духовных камней, чтобы создать массив. Казалось, что эти 1500 духовных камней были полезны для Сферы открытия Меридиана.

Однако этого было достаточно. Он уже получил так много от убийства двух боссов 10-го уровня. Просто думая об этом, он чувствовал себя хорошо.

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан не смог сдержать тихий смешок.

В то же время подошел Бай Чуся. Как раз когда она собиралась заговорить, она услышала смех Гун Цзилиана, который ошеломил ее.

Она подумала про себя:"У этого парня поврежден мозг?" Почему он всегда ошеломлен после убийства демонического зверя? Почему он сейчас смеется?

Была ли это обратная реакция от использования боевой техники глубокого ранга, техники рисования меча?

Бай Чуся остановилась в своем сердце и нерешительно спросила: “Эм ... ты в порядке?”

- А? Гун Цзилиан был потрясен. Он оправился от шока и неловко улыбнулся: “Я в порядке, я в порядке”.

Говоря это, он указал на место Короля Огненных кошек, превратившегося в пепел после смерти, и недобро рассмеялся: “Неужели эта маленькая штучка действительно король горы Огненных кошек? Почему это похоже на шутку?

Верно, редко была такая хорошая возможность принять позу. Как мог Гун Цзилиан пропустить это?

Более того, перед такой красивой женщиной было бы пустой тратой времени не хвастаться.

Бай Чуся недоверчиво кивнул и спросил: “Твой уровень развития не должен быть таким простым, как царство боевого тела седьмой ступени, верно?”

“Это седьмая стадия. Однако справиться с маленьким котенком не проблема.

Уверенно сказал Гун Цзилиан. Конечно, с системой Белого лиса, естественно, не было никаких проблем в борьбе с ней.

- Я тебе не верю.

Бай Чуся закатила глаза на Гун Цзилиана. Очевидно, она не верила его глупости и чувствовала, что его уровень культивирования определенно был не только на седьмой стадии боевого тела.

Иначе зачем ему божественное артефактное оружие?

Он также постиг боевую технику глубокого ранга, технику рисования меча, и развил ее до уровня боевых намерений!

Как только она закончила говорить, Бай Чуся сразу же была ошеломлена на секунду, прежде чем радостно сказала: “Дух ... духовное ядро! Это духовное ядро!

- Что? Гун Цзилиан был немного ошеломлен.

Бай Чуся указал на место, где умер Король Огненных кошек, и сделал жест. “Смотри, это духовное ядро короля огненных кошек, это огромное состояние!”

Гун Цзилиан обернулся и увидел оранжевый столб на земле, который мог видеть только он. Под колонной был маленький предмет, очень похожий на грецкий орех. Он был размером с мяч для пинг-понга.

Он не заметил этого, когда собирал снаряжение.

Когда Гун Цзилиан наклонился, чтобы поднять его, он наклонился поближе и оценил его несколько раз. Мысленно он жаловался: "Кроме того, что я немного больше, это действительно похоже на грецкий орех!

В то же время информация об этом духовном ядре сразу же появилась в игровом интерфейсе.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Демоническое ядро духа кошки (король огненных кошек): Плотная духовная ци хранится в духовном ядре. Он может поглощать большое количество духовной ци. Это не мечта продвинуться на несколько этапов, используя его!]

“Черт! Духовное ядро Короля огненных кошек настолько мощно? ”

Гун Цзилиан был потрясен. Как и ожидалось от короля горы, действительно были некоторые хорошие вещи, которые можно было использовать.

“Конечно”. Бай Чуся кивнул и начал объяснять.

Она сказала: “Духовные ядра - это конденсированная духовная ци каждого демонического зверя, но когда демонические звери умирают, они могут не уронить его. Даже для самых обычных демонических кошек уже очень повезло, если одно духовное ядро падает каждые сто кошек. ”

“Обычные демонические ядра кошачьего духа можно продать за 5 миллионов медных монет по рыночной цене. Это потому, что духовные ядра содержат чрезвычайно обильную духовную ци. Это в основном зависит от царства демонических зверей. ”

“Это от короля огненных кошек пятой стадии очищения Ци. Это духовное ядро содержит чрезвычайно шокирующее количество духовной ци. ”

“Если ты поглотишь духовное ядро Короля Огненных кошек как культиватор боевого тела седьмой ступени, очень вероятно, что ты непосредственно войдешь в Царство очищения Ци ”.

“Конечно, если духовное ядро Короля Огненных кошек будет выставлено на аукцион, определенно найдется много семей, которые захотят его получить. Поэтому это духовное ядро определенно будет продано по крайней мере за 100 миллионов медных монет в конце концов! ”

Услышав это от Бай Чуся, Гун Цзилиан наконец понял почему.

В конце концов, духовная ци в духовном ядре Короля Огненных Кошек пятой стадии Очищения Ци составляла более 49 духовных камней вместе взятых.

Гун Цзилиан понял, что культиватору боевого тела десятой ступени нужно 49 духовных камней, чтобы прорваться в Царство очищения Ци первой ступени, потому что плотное духовное поле ауры ци было необходимо, чтобы сделать процесс более плавным.

Если бы Гун Цзилиан поглотил духовное ядро этого короля Огненных кошек, он мог бы напрямую продвинуться на несколько этапов и напрямую перейти в царство очищения Ци первой стадии.

В этот момент он держал в руке ядро духа Короля огненных кошек размером с мяч для пинг-понга и подошел к Бай Чусии. Он улыбнулся и сказал: “Эту вещь можно продать за 100 миллионов? Как насчет этого? Поскольку мы вместе убили этого короля огненных кошек, как насчет того, чтобы разделить его 50 на 50? ”

По его мнению, это было справедливое распределение.

Когда Бай Чуся услышала это, ее нежное лицо застыло. Оправившись от шока, она поспешно отказалась: “Нет, нет, нет. Ты сам убил этого короля огненных кошек. Я не могу этого принять ”.

Бай Чуся видел все, что только что произошло. Ему удалось убить короля Огненных кошек пятой стадии Очищения Ци всего за два или три хода. То, что она выжила, уже было благословением. Как она могла даже подумать о том, чтобы разделить духовное ядро этого короля огненных кошек?

О чем он думал?

- Ты действительно этого не хочешь?

Гун Цзилиан посмотрел в ясные глаза Бай Чусии, и уголки его рта слегка приподнялись. Он слегка улыбнулся и сказал: “Хорошо, я возьму это себе. Не веди себя бесстыдно, когда придет время ”.

Пока он говорил, Гун Цзилиан хранил духовное ядро Короля огненных кошек в своей ладони в пространственном кольце на левом указательном пальце.

Это стоило сто миллионов медных монет. Это была огромная прибыль.

Гун Цзилиан решил сначала сохранить его и найти возможность поглотить духовную ци в духовном ядре. Возможно, он мог бы использовать его, чтобы значительно улучшить и непосредственно войти в Царство очищения Ци.

В конце концов, с его богатством теперь он мог тратить, не беспокоясь!

Бай Чуся слабо улыбнулся и шагнул вперед. Положив острый меч в свою руку обратно в пространственное кольцо, она заложила руки за спину и с некоторым трудом ушла.

Гун Цзилиан был слегка ошеломлен, и он поспешно последовал за ним и спросил с беспокойством:ОК1?

- Что такое ”хорошо’?

Боже мой, Бай Чуся был очень ошеломлен тем, что только что сказал Гун Цзилиан. Почему она не понимала, что говорит этот парень? Это был язык другой страны?

- О... - Гун Цзилиан на мгновение замолчал и почувствовал себя немного неловко. Он дважды кашлянул и сказал:… Я несу тебя?

Только что Гун Цзилиан уже заметил, что Бай Чуся был ранен Королем огненных кошек. Кроме того, когда он сражался против горы Огненной кошки, остаточная энергия повлияла на нее. Теперь она шла с легкой хромотой.

“Нет ... нет необходимости. Я в порядке. Спасибо ”.

Нежное лицо Бай Чусии, закрытое черной тканью, слегка покраснело и сразу же поблагодарило Гун Цзилиана.

“Достаточно. Давай, сначала оберни одежду вокруг себя. Будьте осторожны, чтобы не простудиться. У меня нет коричневого сахарного имбиря?tea1.”

Бай Чуся: “???”

Говоря это, Гун Цзилиан снял внешнюю сектантскую зеленую мантию, которую носил, и бросил ее Бай Чуся.

Бай Чуся опустила голову и посмотрела на свой светлый живот. Она была ранена королем огненных кошек, и часть ее одежды была сорвана.

Она не ожидала, что этот человек обратит внимание на детали. Однако его взгляд был немного…

Бай Чуся взял зеленую мантию с ароматом Гун Цзилиана обеими руками и застенчиво поблагодарил его: “Спасибо… Спасибо ”.

Говоря это, она обернула одежду вокруг талии и накрыла порванную одежду.

Гун Цзилиан взглянул и сглотнул!

Она действительно была красавицей. Как она могла так хорошо выглядеть в этом? Это правда, что пока человек красив, он будет хорошо смотреться в любой одежде!

Более того, это даже подчеркнуло пики на ее груди. К сожалению, он не взглянул на ее лицо прямо сейчас. Можно сказать, что все ее тело идеально. Например, ее длинные ноги были просто…

Кашель кашель…

“Пожалуйста. Пошли. Я понесу тебя. Тогда мы быстро найдем твоих товарищей.

Гун Цзилиан с силой подавил огонь в своем сердце и притворился спокойным.

Сердце Бай Чусии внезапно екнуло. Она поспешно сказала: “В этом нет необходимости. Я могу ходить ... ”

“Перестань тратить время. Мы должны поторопиться и встретиться с вашими союзниками. Если мы задержимся еще немного, Хуа Ли убежит. Давай, поднимайся.

Бай Чуся был прерван на полпути Гун Цзилиангом. Она посмотрела на него, сидящего на корточках, и немного смутилась.

Она только сегодня встретила этого человека, который хотел нести ее. Это было неуместно для мужчин и женщин быть такими близкими.

Однако то, что он сказал, было правильно. Если бы это продолжалось, Хуа Ли действительно мог бы достичь города Зеленого облака.

Другого выбора не было. Кроме того, после того, как ее так долго задерживали Сердитый Бородатый кот Ци и Король Огненных кошек, она не знала, как дела у Сюй Фэя.

Поколебавшись пять вдохов, Бай Чуся стиснула зубы и медленно сказала:… Мне придется тебя побеспокоить.

Пока она говорила, Бай Чуся мягко прислонилась к Гун Цзилиан. Сразу же Гун Цзилиан почувствовал, как через него прошел легкий электрический ток, заставляя его чувствовать себя энергичным.

Это чувство было слишком прекрасным.

Неся Бай Чуся, Гун Цзилиан громко сказал: Сейчас мы отправимся в путь.

Как только он закончил говорить, Гун Цзилиан сделал шаг и быстро выбежал. Демонические кошки на пути больше не осмеливались нападать на них, потому что Король Огненных кошек был убит. Когда они увидели Гун Цзилиана, они все спрятались далеко.

...

В то же время Хуа Шэн не преследовал Сюй Фэя и других. Его группа остановилась и посмотрела на окружающие деревья, полностью сосредоточившись.

Хуа Шэн заложил руки за спину и сказал небрежным тоном: “Все, не гонитесь за ними. Они просто группа мух. Давай встретимся с Хуа Ли прямо сейчас.

“Да!”

Все признали команду и последовали за Хуа Шэном, когда они немедленно отправились в путь.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Хуа Шэн изначально хотел заставить замолчать Сюй Фэя и других, но вскоре после того, как он и другие бежали, они сразу же рассеялись. Это затруднило Хуа Шэну заставить их всех замолчать.

По пути они убили только более десяти культиваторов Небесного пути.

Поскольку он не мог заставить их замолчать, и дело было раскрыто, он должен был броситься поддержать своего младшего брата Хуа Ли. Он должен был обеспечить успешную транспортировку этих пятнадцати детей.

Пока они прибудут в город Зеленого облака, они будут передавать деньги и товары одновременно. Как только они получили 1,5 миллиарда медных монет, не имело значения, живы эти дети или мертвы. Это не имело никакого отношения к эскорт-агентству их клана Хуа.

Конечно, если бы был шанс, он все еще надеялся убить членов Небесного Пути, которые знали о сегодняшнем дне, как можно скорее.

В конце концов, это касалось репутации эскорт-агентства их клана Хуа.

Если это дело было распространено, то эскорт-агентство их клана Хуа определенно больше не могло оставаться в городе Облачного сияния.

Он должен был делать это шаг за шагом…

...

Пятнадцать минут спустя.

Наконец Гун Цзилиан выбежал из горы огненных кошек с Бай Чуся на спине. Хотя его скорость была довольно высокой, и он совсем не чувствовал тяжести, эта горная долина Огненных кошек была слишком длинной!

Тем не менее, это чувство привязанности к красавице было действительно хорошим. Наконец-то он смог понять радость некоторых людей.

Хехехе…

Внезапно глаза Гун Цзилиана сузились. Там был кто-то!

Гун Цзилиан мог полностью почувствовать, что несколько колебаний духовной ци из разных миров устремились к ним.

Три человека?

Нет!

Среди пяти человек был один, который был выше него, культиватор боевого тела девятой ступени!

Может быть, Хуа Шэн и другие пришли, чтобы заставить его замолчать?

В связи с этим Гун Цзилиан немедленно сохранил свою высочайшую бдительность. Если бы люди Хуа Шэна хотели заставить его замолчать, то он использовал бы Небесный ледяной меч, чтобы убить его!

Точно так же Бай Чуся также почувствовал, что эти пять человек быстро приближаются. Однако она не была так бдительна, как Гун Цзилиан. Вместо этого она почувствовала что-то знакомое.

Слегка подняв голову, чтобы посмотреть на пять фигур, которые постепенно появлялись вдалеке, Бай Чуся сразу же обрадовалась. Она подняла руку и помахала, крича: “Брат Фэй, мы здесь!”

Бай Чуся с первого взгляда могла сказать, что эти пять человек были на ее стороне. Человеком, идущим впереди, была Сюй Фэй, которая пришла с ней на гору Огненных кошек, чтобы возглавить команду сегодня.

Точно так же он был культиватором девятого уровня боевого тела, который почувствовал Гун Цзилиан.

Вскоре Сюй Фэй и другие быстро прибыли к Гун Цзилиан и Бай Чуся.

Гун Цзилиан оценил их. Лидер выглядел знакомо. Он, казалось, был тем, кто появился с красавицей в горной долине Огненных кошек днем.

‘Девятая стадия боевого тела. Он выглядит довольно справедливым, но все же немного уступает мне. ’

Когда Сюй Фэй увидел, что Гун Цзилиан несет Бай Чуся, гнев немедленно поднялся в его сердце. Он вытянул указательный палец и закричал с дрожащим гневом: “Ты, ты, ты! На самом деле ты носишь мою Ся за спиной. Ты проклятое отродье, ты хочешь умереть?

“Кроме того, ты выглядишь немного знакомо ...”

“О, о, о! Теперь я помню. Разве ты не тот ученик из секты Глубокого Неба, который работал вместе с эскорт-агентством клана Хуа?

“Ты действительно осмелился сделать такую глупость с моей Ся. Я думаю, ты устал от жизни!

Пока он говорил, глаза Сюй Фэя сверкали, когда он пристально смотрел на каждое движение Гун Цзилиана. В то же время он мобилизовал духовную ци в своем теле, и с Сюй Фэем в центре песок, камни и листья поднялись вместе с его вихрем.

Гун Цзилиан почувствовал мощное колебание энергии, приближающееся к нему.

Однако он оставался спокойным.

В конце концов, он мог даже убить короля Огненных кошек пятой стадии очищения Ци, так почему же он признал поражение культиватору Боевого тела девятой стадии?

Когда Бай Чуся увидела убийственное намерение Сюй Фэя, она сразу же отговорила его: “Брат Фэй, ты неправильно понял. Он только что спас меня. Если бы не он, я бы умер под когтями Короля Огненных кошек.

- О, понятно ... На середине фразы Сюй Фэй внезапно сменил тему. “Что! Ся, ты встретил короля огненных кошек? Ты ранен? Позвольте мне взглянуть. Кто-нибудь, подойдите! Быстро найди врача, чтобы проверить раны Ся! ”

- Да!

Лакей позади нее немедленно сжал кулаки и сказал: Как только он собрался развернуться и уйти, Бай Чуся слегка встревожился.

Она ответила: “Я в порядке. Нет необходимости утруждать себя.

В то же время Сюй Фэй пошел вперед, чтобы поднять Бай Чуся со спины Гун Цзилиана. Он внезапно обнаружил зеленую мантию на талии Бай Чусии и внезапно почувствовал, что что-то не так.

Почему наряд этого парня появился на Бай Чуся?

Может быть, это… они…

Невозможно! Это было определенно невозможно!

Ах да!

Сюй Фэй внезапно вспомнил, что сказал ранее Бай Чуся. Он задумчиво спросил: “Ах да, Ся, ты сказал, что встретил Короля огненных кошек?”

У него было некоторое понимание того, каким демоническим зверем был Король огненных кошек.

Говорили, что король горы Огненных кошек был выше царства очищения Ци и имел больше шансов войти в Царство Открытия Меридиана. Как это было ужасно!

Подумав об этом, Сюй Фэй вздохнул с облегчением. К счастью, Бай Чуся был в порядке.

“Это верно. Сначала мы столкнулись с сердитым котом бороды очищения Ци, а затем мы столкнулись с королем огненных кошек Царства очищения Ци пятой стадии. Это все благодаря этому младшему брату, что мы смогли избежать опасности. ”

“ Он?

Сюй Фэй странно посмотрел на Гун Цзилиана и снова смерил его взглядом. Разве эта аура не была просто аурой культиватора боевого тела седьмой ступени?

Бай Чуся только что сказал, что король огненных кошек уже достиг пятой стадии очищения Ци. Разница между ними была так велика.

Неужели все это благодаря ему?

Он спас Бай Чуся?

Невозможно, это было определенно невозможно!

- Да, да.

Бай Чуся послушно кивнул и продолжил: “Честно говоря, с королем огненных кошек в царстве очищения Ци действительно трудно иметь дело. Даже если бы я хотел убежать, мне было бы трудно убежать. Это все благодаря ему мы убили Короля Огненных кошек.

“Что! Убить ... убить ?! ”

Сюй Фэй снова был потрясен. Культиватор седьмого уровня боевого тела мог фактически убить демонического зверя пятого уровня очищения Ци. Если эта новость распространится, никто не поверит!

Глядя на потрясенное лицо Сюй Фэя, Гун Цзилиан со скукой коснулся кончика его носа и тихо сказал: “Правильно, Король огненных кошек действительно хлопотлив. Однако это стоит только удара мечом.

О боже!

Это… этот ... этот ... этот ... этот парень действительно знал, как позировать!

Бесчисленные проклятия нахлынули на Сюй Фэя.

После того, как Бай Чуся слегка кашлянула, она протянула руку Гун Цзилиану и слегка улыбнулась: “Верно, я не представилась должным образом. Меня зовут Бай Чуся, и я член Небесного пути. Я неправильно понял тебя сегодня. После того, как это дело закончится, я угощу тебя выпивкой.

- Конечно, конечно, я Гун Цзилиан.

Гун Цзилиан слегка кивнул и протянул руку, чтобы взять мягкую и гладкую руку Бай Чуся. Когда он коснулся его, онемение быстро распространилось по всему его телу. Это чувство было действительно немного странным.

Бай Чуся. Да, это имя звучало так артистично и красиво.

Эта сцена с ними двумя заставила Сюй Фэя, который был рядом, чувствовать себя очень расстроенным. Он сразу же протянул руку и разделил их, прежде чем крепко сжать руку Гун Цзилиана.

Он улыбнулся и сказал: “Ахаха, прости меня, маленький брат. Я думал, что ты был в эскорт-агентстве клана Хуа. Ах да, меня зовут Сюй Фэй. Я также член Небесного пути. Я знаю Ся уже давно, и мы очень хорошие друзья.

Гун Цзилиан: “???”

Это заставило Гун Цзилиана почувствовать себя немного ошарашенным. Что происходит?

Может быть…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Ни за что, ни за что. Может быть, Сюй Фэй любил Бай Чуся? Посмотри, как он ревновал.

Бай Чуся, который был рядом, тоже был ошеломлен на несколько секунд. Она оправилась от шока и сразу же спросила: “Ах да, брат Фэй, почему вас осталось только пятеро? Где другие братья?

Бай Чуся был очень любопытен. Для этой операции они собрали более 30 членов Небесного Пути, так почему же все еще были Сюй Фэй и другие?

“Вздох!”

Сюй Фэй глубоко вздохнул и сказал: “Когда на тебя напал Хуа Шэн, я также обнаружил, что экипажи сопровождали мешки с едой. Видя, что ситуация плохая, я сообщил всем братьям, чтобы они быстро отступили ”.

“Однако, когда этот вор Хуа Шэн увидел, что дело раскрыто, у него было намерение заставить нас замолчать. Он немедленно приказал этим сопровождающим убить нас. ”

“После того, как мы расстались, некоторые из братьев с более низким уровнем развития… Вздох! Все они погибли от рук Хуа Шэна. После некоторых подсчетов на этот раз погибло более десяти братьев! ”

“Что касается оставшихся в живых братьев, я уже попросил их сначала отправиться в Город Зеленого облака, надеясь остановить Хуа Ли до его прибытия”.

“Точно так же мы не можем бросить тебя, Ся. Поэтому мы впятером пришли, чтобы найти тебя первым. К счастью, младший брат Лян помог нам устранить этого короля огненных кошек. Этот подвиг действительно впечатляет! ”

Бай Чуся удивленно воскликнул: “Что! Этот вор Хуа Шэн фактически убил более десяти наших братьев с Небесного пути. Эта ненависть должна быть отомщена! ”

“Да! Конечно! Сюй Фэй согласился.

В этот момент Гун Цзилиан встал и сказал: “Тогда чего же мы ждем? Давайте поторопимся, прежде чем Хуа Ли будет сопровожден в город Зеленого облака. Мне действительно нужно знать правду! ”

Он не ожидал, что эта простая миссия секты третьего класса на самом деле будет включать в себя так много вещей.

Точно так же Гун Цзилиан был очень любопытен. Примет ли секта миссию, возложенную на них эскорт-агентством клана Хуа, без проверки подлинности?

Было ли что-то не так с сектой, или, скорее, с кротом?

Все это все еще требовало, чтобы Гун Цзилиан лично подтвердил это.

“Хорошо! Пошли. Однако есть одна вещь, о которой вам не нужно слишком беспокоиться. Даже если мы достигнем города Зеленого облака, они не смогут войти! ”

“Почему?”

Гун Цзилиан был ошеломлен. Так уверенно? Кто дал ему эту идею?

Когда Сюй Фэй услышал это, он очень хорошо знал в своем уме. Он протянул руку и положил ее на плечо Гун Цзилиана. Он слегка улыбнулся и сказал: “Ах, младший брат Лян, не спрашивай больше. Этот вопрос действительно должен быть решен Ся. ”

“Что ?!” Гун Цзилиан был еще более ошеломлен.

Он потерял дар речи.

Сюй Фэйю улыбнулся и сказал: “Пойдем, младший брат Цзилиан. Теперь мы помчимся в город зеленого облака. Однако перед этим мы пойдем в магазин лошадей и сменим лошадей. Таким образом, наша скорость будет быстрее ”.

- Хорошо, мы сделаем так, как говорит брат Фэй.

В этот момент Гун Цзилиан все еще очень интересовался словами Бай Чуся.

Может быть, впечатление от Небесного Пути в Городе Зеленого Облака отличалось от впечатления от Города Облачного Сияния?

Простолюдины города Облачного сияния думали, что Небесный Путь похитил их детей, поэтому они относились к ним как к злодеям, совершающим всевозможные преступления.

В этот момент Бай Чуся слегка подняла левую руку, которая носила пространственное кольцо, и вызвала молочно-белого посыльного голубя изнутри. Она использовала свой разум, чтобы написать письмо на когтях голубя-посыльного в пространственном кольце.

Затем она развела руками и посмотрела, как голубь уходит. Бай Чуся слегка вздохнул. Пришло время встретиться с ее отцом. Она задавалась вопросом, хорошо ли он справляется.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- А-чу!

Гун Цзилиан вдруг не смог удержаться и чихнул. Он протянул руку и вытер нос, думая: ‘Я простудился? Или какая-то красивая младшая сестра думает обо мне?’

На стороне Гун Цзилиана и Бай Чусии они уже сменили своих лошадей через конный магазин. Это было бы быстрее и не так утомительно.

Кроме них троих, сидящих вместе в карете, и одного из членов Небесного Пути, отвечающего за вождение кареты, остальные трое быстро бросились во внешнюю область Города Зеленого облака.

- Ты простудилась?

Когда Бай Чуся услышала, как чихнул Гун Цзилиан, она спросила с беспокойством: В то же время она протянула руку, чтобы вынуть из своего пространственного кольца белоснежную норковую шаль, и бросила ее Гун Цзилиан.

Гун Цзилиан получил его с удивлением. Он опустил голову и посмотрел на белоснежную норковую шаль. Он слегка понюхал ее, и она несла слабый аромат. Этот очаровательный аромат был идентичен запаху, который он почувствовал, когда нес Бай Чуся ранее.

Может ли это быть…

Гун Цзилиан поднял голову, чтобы посмотреть на Бай Чуся, который медитировал справа. Он улыбнулся и сказал: “Спасибо, действительно немного холодно”.

Как только эти слова были произнесены, Сюй Фэй, который был слева, сразу же снова почувствовал ревность. Его рот слегка надулся, когда он сказал: “Ся, мне тоже немного холодно. Я хочу ...

Глядя на выражение лица Сюй Фэя, Бай Чуся щелкнула языком: “С твоей толстой кожей, как ты можешь быть холодной? Посмотри, во что он одет. Эх, верно.

На полпути Бай Чуся вспомнила, что зеленая мантия Гун Цзилиана все еще была обернута вокруг ее талии.

Она посмотрела на Гун Цзилиана, ее маленькое личико слегка порозовело. Она с трудом произнесла:… Гун Цзилиан, я испачкал твою одежду. Я вымою их, когда вернусь, и верну тебе, хорошо?

- Ах ... но ... да.

Гун Цзилиан внезапно коснулся его затылка и улыбнулся.

Ветер сегодня вечером действительно был немного холодным. Однако теперь в карете было двое мужчин, так что было действительно неудобно переодеваться в другую одежду в пространственном кольце.

Услышав это, Сюй Фэй немедленно встал. Снимая пальто, он сказал: “Ся, пойдем, пойдем. Я дам тебе свою одежду. Здесь тепло.

“Разве ты не говорил, что тебе сейчас холодно? Ты должен носить ее сам.

Бай Чуся улыбнулся. Сюй Фэй снова ничего хорошего не замышлял.

Гун Цзилиан также мог сказать, что Сюй Фэй интересовался Бай Чуся. Богиня, в которую он был влюблен, дала свою одежду человеку, которого он только что встретил не так давно. Ревность в его сердце давно разрушилась.

Услышав слова Бай Чуся, Сюй Фэй мог только неловко одеться и посмотреть на Гун Цзилиана.

Гун Цзилиан: ???

Сюй Фэй слегка вздохнул, когда увидел это. Забудь об этом, забудь об этом. Разве это не был просто временный набор одежды? Это было ничто. В конце концов, он был так красив, так зачем же соревноваться с другими мужчинами?

В этот момент Бай Чуся подняла голову, чтобы посмотреть на лунный свет за окном, и сказала: “Мы прибудем в город Зеленого облака через два часа. Все, немного отдохните. Снаружи есть другие братья, так что пока это очень безопасно. ”

- Да, Ся, тебе тоже следует хорошо отдохнуть. Со мной рядом, я посмотрю, кто посмеет запугать тебя. Я позабочусь о том, чтобы они пострадали от последствий!

Сюй Фэй уверенно похлопал себя по груди.

“Да, да, да. Ты слишком много говоришь.

После того, как Бай Чуся кивнула в ответ, она продолжила медитировать и совершенствоваться.

Увидев это, Сюй Фэй тоже начал совершенствоваться.

Сбоку Гун Цзилиан подумал: Ни за что? Сидя во сне?

После некоторых раздумий Гун Цзилиан все еще действовал как Бай Чуся и Сюй Фэй. Хотя он сидел, он вызвал игровой интерфейс.

Гун Цзилиан был ошеломлен.

Гун Цзилиан: уровень 7, 40%

Медные монеты: 1,850,000

Слитков: 1,503

Он снова посмотрел на профиль персонажа и увидел награду: 200 опыта в день, 150 000 медных монет в день и 3 слитка в день.

Он действительно поднялся!

Это было из-за уровня персонажа? Или…

Гун Цзилиан понял, что маленькая карта изменилась. Вчера утром он был в секте Глубокого Неба, и его опыт составлял 150 в день.

Маленькая фигурка появилась в пустыне между горой Огненного кота и городом Зеленого облака.

Это могло быть связано с разницей в местоположении, но полученные медные монеты опыта и слитки были разными.

Конечно, согласно его предыдущему опыту игры в игры, это должно быть более или менее связано с уровнем персонажа.

Однако он ясно помнил, что после вчерашнего поглощения 13 духовных камней его опыт был только на уровне 7 и 5%. Почему он увеличился на 35% после дня дополнительных 200 очков опыта?

Это не имело смысла?

Подождите!

Гун Цзилиан был просветлен.

Он вспомнил Царство очищения Ци Сердитого бородатого кота и короля Огненных кошек.

Оказалось, что убийство боссов также может дать большое количество очков опыта.

Черт! Я непобедим!

Другие не могли продвинуться после горького культивирования в течение месяца, но я, красивый Гун Цзилиан, мог получать несколько уровней в день.

Кроме того, в его сумке было духовное ядро короля огненных кошек пятой стадии очищения Ци.

Говорили, что употребление этой таблетки может позволить человеку напрямую войти в царство очищения Ци.

Однако он слышал от Бай Чусии, что эту вещь можно продать за 100 миллионов медных монет…

Это…

Забудь об этом, давай делать все, что тебе нравится!

Когда он достигнет города Зеленого облака, он найдет место для отдыха и обязательно съест духовное ядро этого короля огненных кошек!

...

Только на рассвете теплое утреннее солнце медленно поднялось с вершины горы. Экипажи Гун Цзилиана и других также остановились за пределами города Зеленого облака.

В то же время Гун Цзилиан медленно открыл глаза и тихо сказал:

“Правильно. Смотри, этот город впереди - город Зеленого облака, - Сюй Фэй указал через окно на высокие и великолепные городские ворота из красного дерева и заговорил с решительным выражением лица.

В этот момент Бай Чуся обернулся и осторожно оценил Гун Цзилиана. Она тепло сказала с улыбкой: “Кажется, люди из эскорт-агентства клана Хуа еще не прибыли”.

Гун Цзилиан кивнул и сказал: “Мы так думаем. Я не встречал их по пути сюда раньше. Должны ли мы ждать их здесь? ”

Гун Цзилиан и другие пришли с двух разных направлений, поэтому они, естественно, не встретятся друг с другом. Однако Гун Цзилиан все еще очень интересовался личностью Бай Чуся.. Он не знал, действительно ли это так, как он предполагал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент под входом в город Зеленого облака долго ждала группа людей.

Хотя все они держали оружие, стоя впереди толпы, они выглядели как респектабельные люди, которые немного расслабились, когда мужчина средних лет махнул рукой.

Вместо этого слезы, казалось, вот-вот упадут из глаз мужчины средних лет.

Когда он увидел Гонг Цилян и карету других, он лично вышел вперед, чтобы поприветствовать их. Он даже взволнованно закричал: “О боже! Моя драгоценная дочь! Я действительно скучал по тебе до смерти. Прошел год с тех пор, как мы встречались в последний раз! ”

Гун Цзилиан подождал, пока он сойдет с лошади, и посмотрел на этого мужчину средних лет. Глядя на его одежду, было очевидно, что его статус в городе Зеленого облака не был обычным. Его семья определенно была очень богатой!

Он носил великолепную одежду, большую золотую цепь и изумрудное кольцо духа. Слуги позади него и люди с оружием в руках слушали его.

Может быть, он был повелителем города Зеленого облака?

Что он только что сказал?

Дорогая дочь? Отец?

Услышав это, Гун Цзилиан был крайне потрясен.

Когда Бай Чуся сошел с лошади, мужчина средних лет уже быстро прибыл. Он протянул руку, чтобы взять маленькую белую руку Бай Чусии, и тихо сказал: “Моя драгоценная дочь, ты наконец вернулась. Давай, притормози.

“Да, отец, я вернулся. Прошло так много времени с тех пор, как мы встречались в последний раз, но ты все такой же доблестный и героический, как и раньше.

После того, как Бай Чуся сошла с лошади, она сразу же крепко обняла мужчину средних лет.

Гун Цзилиан был потрясен в своем сердце: Фа ... Отец!

Разве мы здесь не для того, чтобы иметь дело с эскорт-агентством клана Хуа?

Почему это стало сценой воссоединения отца и дочери?

Подождите минутку?

Они были отцом и дочерью?

Эта новость полностью потрясла воображение Гун Цзилиана.

На самом деле мужчина средних лет перед Гун Цзилианом был биологическим отцом Бай Чуся. Его звали Бай Цинфэн, и он был лордом города Зеленого облака. Его царство культивирования было выше всех присутствующих!

Гун Цзилиан слышал об исчезновении женщины в городе Зеленого облака. Теперь это оказался Бай Чуся.

Причина была в том, что она присоединилась к Небесному пути.

Бай Цинфэн задрожал, держа нежную руку Бай Чуся, и вздохнул: “Вздохни, моя драгоценная дочь, почему ты такая глупая? Если в семье есть что-то, что не может удовлетворить тебя, почему ты должен сам терпеть трудности? Если с тобой что-то случится, как я, 50-летний человек, смогу жить! ”

У Бай Цинфэна была только одна дочь, Бай Чуся. Год назад Бай Чуся упомянула ему, что хочет присоединиться к Небесному пути, но он сразу же не согласился.

Однако, даже так, это не могло остановить рыцарское сердце Бай Чуся.

Конечно, не только Бай Цинфэн знал, какой организацией был Небесный путь, даже некоторые простолюдины в городе Зеленого облака знали.

Это было не так плохо, как впечатление людей города облачного сияния о Небесном пути.

Город облачного сияния был заблокирован только эскорт-агентством клана Хуа. Вот почему все думали, что Небесный путь - это группа воров.

На самом деле это было не так. Бай Цинфэн также послал людей тайно расследовать все это, чтобы он мог позволить ей выйти и посмотреть.

Отец Сюй Фэя был близким другом Бай Цинфэна, поэтому он, естественно, вырос с Бай Чуся.

Когда он узнал, что Бай Чуся собирается присоединиться к Небесному пути, он взял на себя инициативу присоединиться к ней. Причиной была не что иное, как сила любви.

Когда Бай Цинфэн узнал об этом, он немного расслабился.

В конце концов, царство Сюй Фэя было выше царства Бай Чуся. Это могло бы более или менее гарантировать ее безопасность.

Причина, по которой Бай Цинфэн приветствовал Бай Чуся за городскими воротами города Зеленого облака сегодня, заключалась в том, что она сообщила ему через небольшую записку, отправленную голубем-посыльным прошлой ночью.

Вопрос об эскорт-агентстве клана Хуа был второстепенным. Самое главное, его драгоценная дочь, Бай Чуся, наконец-то вернулась!

Бай Чуся улыбалась, пока ее глаза не сузились. Она послушно сказала: “Отец, я вернулась целой и невредимой. Послушай, перестань так драматизировать. ”

“Да, да ...”

Бай Цинфэн протянул руку, чтобы потереть подбородок, и слегка оценил Бай Чуся. Он задумчиво продолжил: “Ты вернулся, но есть кое-что еще”.

“А?”

Бай Чуся был ошеломлен. Что делал ее отец?

“Я верю, что эта зеленая мантия на твоей талии принадлежит этому младшему брату?”

Прежде чем он закончил говорить, взгляд Бай Цинфэна уже остановился на Гун Цзилиане. Он смерил его взглядом и сказал: “Неплохо, неплохо. Ты довольно красив, как и в молодости.

Гун Цзилиан: “???”

Что…

В то время как Гун Цзилиан был ошеломлен, Бай Цинфэн уже сделал большой шаг вперед и протянул руку, чтобы поприветствовать его. “Хех, малыш, спасибо, что позаботился о моей драгоценной дочери. Однако жениться на моей драгоценной дочери будет не так-то просто.

Бай Цинфэн комично улыбнулся, его мысли уже начали мчаться.

Гун Цзилиан: “???”

Бай Чуся: “???”

Сюй Фэй: “???”

Все трое были ошеломлены. Что происходит?

Нежное лицо Бай Чусии покраснело. Она подошла и обняла правую руку Бай Цинфэна, кокетливо сказав: “Отец! О чем ты думаешь! ”

“Ха-ха-ха ...” Бай Цинфэн улыбнулся и сказал: ”Хорошо, хорошо, хорошо. Спешить некуда. Не торопись.

Сюй Фэй, стоявший позади него, сразу же вышел вперед и согласился. “Правильно, дядя Фэн. Мы не можем быть небрежны в отношении брака Ся. Мы должны быть осторожны. Она должна выйти замуж за кого-то, с кем ты знаком.

Его слова намекали на Бай Цинфэна. Было очевидно, что один из них только что встретился меньше чем за день, а другой был другом детства, который вырос вместе.

Очевидно, только Сюй Фэй и Бай Чуся знали друг друга лучше всех.

Бай Цинфэн комично улыбнулся Сюй Фэю и сказал: “Верно, это правда. Не так-то просто жениться на моей драгоценной дочери. О да, моя драгоценная дочь, я обязательно улажу вопрос, о котором ты упомянула прошлой ночью. Шпион только что прислал письмо. ”

“Этот парень из эскорт-агентства клана Хуа уже остановился в трех милях слева от города. Кажется, он что-то обнаружил. ”

“Как ты думаешь, что мы должны делать?” - Спросил Бай Цинфэн.

На самом деле он хотел посмотреть, как Сюй Фэй справится с этим вопросом. В конце концов, он защищал свою драгоценную дочь, Бай Чуся, в течение года. У него должна быть какая-то способность справляться с внезапными событиями.

Точно так же, хотя новый ребенок перед ним выглядел как культиватор боевого тела седьмой ступени, энергия в его теле не была обычной.

Как только он услышал, что есть шанс покрасоваться, Сюй Фэй первым выделился и ответил: “Дядя Фэн, поскольку они остановились, они, очевидно, заметили нас. Почему бы мне лично не привести некоторых людей, чтобы убить их? ”

“Нет”. Бай Цинфэн отказался, даже не подумав.

“А?” Сюй Фэй был ошеломлен. Он спросил себя:?Мне дадут пощечину?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бай Цинфэн обернулся и поднял руку, чтобы осторожно коснуться своей густой черной бороды.

Он сказал: “Независимо от того, заметили они нас или нет, если ты сейчас приведешь людей, они, вероятно, убьют детей”.

- Поэтому сейчас явно неуместно опрометчиво заряжаться.

Пока он говорил, Бай Цинфэн обернулся, чтобы посмотреть на Гун Цзилиана, и спросил:

Что?

Услышав это, Гун Цзилиан внезапно поднял брови.

Этот будущий тесть… Ах нет!

Неужели Городской лорд вдруг задал этот вопрос, чтобы проверить его?

Поразмыслив немного, Гун Цзилиан заговорил через долгое время: “Городской лорд Бай, будь то ждать здесь или пойти убить их, я думаю, что ни то, ни другое не является хорошей идеей”.

Как только эти слова были произнесены, Бай Цинфэн сразу же слегка заинтересовался Гун Цзилианом, поэтому он спросил: “О? Скажи мне, почему?

Это был не только Бай Цинфэн. Бай Чуся тоже был немного любопытен. В конце концов, этот человек знал ее всего один день и уже принес ей много сюрпризов.

Божественное артефактное оружие, техника рисования меча глубокого ранга, и он даже убил Короля огненных кошек Царства очищения Ци. Какие из этих вещей не могут быть преувеличены?

С другой стороны, Сюй Фэй пробормотал себе под нос: “Ни то, ни другое? Он глуп?

- Городской лорд Бай, у меня есть идея.

- Ты также сказал, что если мы опрометчиво поведем команду, чтобы убить их, эти люди убьют детей.

“Если мы решим остаться в городе и ждать, это неуместно. В конце концов, мы только вчера сражались на горе Огненного кота. Другая сторона определенно будет более бдительной. ”

“Если бы они изначально согласились совершить сделку в городе, если бы это был я, я бы определенно изменил местоположение”.

Услышав прямые слова Гун Цзилиана, Бай Цинфэн удовлетворенно кивнул.

Этот ребенок был действительно чем-то.

Услышав, как Гун Цзилиан сказал это, Бай Цинфэн уже имел идею в своем сердце.

Он хотел привести штурмовую группу в трех милях отсюда, чтобы постоянно следить за эскорт-агентством клана Хуа.

Он просто не знал, каков был план этого молодого человека.

Поэтому Бай Цинфэн снова коснулся своей бороды и задумчиво спросил: “Давай, молодой человек, скажи мне, что ты будешь делать".

“Наблюдай за ними тайно".

Уголки рта Гун Цзилиана скривились.

Бай Цинфэн с любопытством произнес еще одно слово:

Гун Цзилиан снова четко заговорил: “Городские ворота останутся такими же, как обычно. Однако мне нужна мощная команда, чтобы исследовать эскорт-агентство клана Хуа от города Зеленого облака до трех миль отсюда. ”

“Согласно ситуации с эскорт-агентством клана Хуа, его подчиненные обязательно покинут город, чтобы забрать товар. Что касается того, вернутся ли они в город, это трудно сказать. ”

“Однако то, что мне нужно сделать, это преследовать эту группу людей поблизости. Конечно, я все еще надеюсь убить их одним ударом.

Гун Цзилиан был очень уверен, что убьет их одним ударом.

В конце концов…

Он мог даже убить короля огненных кошек пятой стадии Очищения Ци, не говоря уже о Хуа Шэне.

Бай Цинфэн был удивлен, когда услышал это.

Он поднял руку, чтобы похлопать Гун Цзилиана по плечу и сказал с улыбкой: “Неплохо, молодой человек. У тебя острый ум. Мы сделаем так, как ты говоришь.

Это было именно так, как он думал.

Когда Сюй Фэй услышал это, он тихо сказал: “Разве это не похоже на то, что я только что сказал?”

Бай Цинфэн сказал: “Это более или менее по-другому. Вы непосредственно нацелены на эскорт-агентство клана Хуа, и цель этого молодого человека - начать с самого низа. ”

“Это ...”

Сюй Фэй потерял дар речи.

Бай Цинфэн снова сказал: “Тогда давай больше не будем бездельничать. Если мы продолжим болтать здесь, они убегут.

Как только он закончил говорить, Гун Цзилиан увидел, как Бай Цинфэн поднял руку и пошевелил двумя пальцами.

Сразу же появились трое мужчин в доспехах и в унисон сложили кулаки: “Городской лорд!”

Бай Цинфэн указал на Гун Цзилиана и громко сказал: “Вы трое, следуйте за этим молодым человеком и Сюй Фэем, чтобы что-то сделать. Ты должен обеспечить безопасность детей.

“Да!”

Затем Бай Чуся тоже улыбнулся и сказал: ”Отец, мы пойдем сейчас".

“А? Дорогая дочь, тебе не нужно идти. Мы не виделись год. Почему бы нам не поболтать и не наверстать упущенное?

Бай Чуся махнула рукой: “Когда я закончу, я буду пить цветочный чай с тобой сегодня вечером и любоваться луной”.

Глядя на то, как они быстро уходят, Бай Цинфэн вздохнул и сказал: “Действительно, дочери не останутся со своими родителями, когда вырастут”.

...

В то же время более десяти человек тайно перелезли через стену со стороны Города Зеленого облака и быстро мчались к окраинам.

В то же время они начали жаловаться.

“Как чертовски бесполезно!”

“Эскорт-агентство клана Хуа всегда было осторожным. Почему на этот раз такая огромная проблема! ”

“Это верно. Это не первый раз, когда они перевозят детей. Почему мы должны были выйти сегодня, чтобы забрать товар? ”

“Вздох, больше не говори. Интересно, откуда эти люди с Небесного пути получили новости и действительно пришли, чтобы испортить наши планы? ”

“Босс изначально думал, что если бы у нас был ученик Секты Глубокого Неба, Небесный путь отступил бы, но этого не произошло ”.

“Не упоминай об этом. Просто следуйте нашему плану. Мы быстро пойдем и получим товар. Мы не войдем в город и не выведем их напрямую.

“Верно, верно, верно. Давайте быстро покончим с этим. Сегодня вечером я иду в Павильон радости, чтобы поиграть с Сяо Хун и Сяо Лу.

“Будь осторожен с истощением”.

“Заблудись. Я могу сражаться в течение 300 раундов ”.

“Давай не будем говорить ни о чем другом. Сосредоточься и остерегайся засад. Не умри позже ... ”

В этот момент, прежде чем он закончил говорить, над ними прозвучал приятный и уверенный голос.

“А? Как ты узнал, что там засада? Действительно, ты прав. ты умрешь.

- Кто?!

Сразу же эта группа людей остановилась как вкопанная. Они выглядели немного взволнованными и постоянно разведывали свое окружение.

Они проклинали в своих мыслях. Может быть, их рты действительно были прокляты, и вокруг действительно была засада…

Tsk!

В этот момент…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент несколько фигур спустились с неба и неуклонно приземлились вокруг этой группы людей. Они держали оружие в руках и носили доспехи.

Верно, это были Гун Цзилиан и другие.

Ранее, после того как они попрощались с Бай Цинфэном, они последовали идее Гун Цзилиана и сразу же последовали за городскими воротами, чтобы постепенно искать в трех милях отсюда.

Вскоре охранник обнаружил местонахождение этой группы людей и немедленно сообщил об этом Гун Цзилиану и Бай Чуся.

Гун Цзилиан немедленно приказал и собрал всех, чтобы броситься туда.

Когда он постепенно приближался, он просто случайно услышал содержание их обсуждения ранее, и это мгновенно вызвало убийственное намерение Гун Цзилиана.

Эти воры из эскорт-агентства клана Хуа были действительно отвратительны!

Они действительно сделали такую ужасную вещь. Это было непростительно!

Точно так же Гун Цзилиан был очень заинтересован в содержании их обсуждения.

Кто был тем человеком, о котором они говорили?

Хуа Шэн?

Или они имели в виду кого-то из Секты Глубокого Неба?

В результате Гун Цзилиан, который только что приземлился, сразу же строго крикнул: “Эй! Кто тот человек, о котором ты только что говорил?

Как только это было сказано, группа людей стала намного осторожнее. Они ответили: “Люди? Кто они? Мы не знаем друг друга. Мы хотим только выйти из города, чтобы нарубить дров. ”

Когда эти люди увидели появление Гун Цзилиана и других, они сразу же стали осторожными.

Из того, что сказал Гун Цзилиан, он все слышал?

Этот ответ был очень очевиден. Гун Цзилиан вообще в это не верил. В конце концов, он слышал это лично.

Это уже касалось секты Глубокого Неба, из которой он был. Услышав этот ответ, Гун Цзилиан немедленно рассердился. “Рубить дрова? Я отрублю твой банан! Я не могу простить тебя за то, что ты делал такие грязные вещи с эскорт-агентством клана Хуа!

“Это ...”

Когда они услышали слова Гун Цзилиана, которые несли плотный гнев, группа людей посмотрела друг на друга и снова кивнула.

С уровнями культивирования более десяти человек, им не нужно было бояться этого человека, который был только на седьмой ступени боевого тела.

В конце концов, более десяти из них одной ногой стояли в Царстве очищения Ци. С точки зрения того, что с ним было трудно иметь дело, это были только три охранника города Зеленого облака в доспехах.

Из-за их более высокой сферы культивирования для них не было проблемой сражаться с тремя или четырьмя сопровождающими в одиночку.

Однако, глядя на их позиции, эта девушка из Царства боевого тела восьмой ступени казалась им очень важной. Она закрыла лицо и выглядела довольно таинственно.

Она будет целью!

Все снова кивнули. Подтвердив свою цель, десять из них быстро атаковали окружающих их людей, как молния.

“Рев!”

Из кулака врага вылетел призрак тигра, сопровождаемый ревом тигра. Призрак тигра был намного яснее других, и его скорость была чрезвычайно быстрой, чрезвычайно похожей на технику кулака тигра Хуа Шэна.

В мгновение ока тигр уже набросился на члена Небесного пути и прыгнул к Бай Чуся.

Гун Цзилиан широко раскрыл глаза. Уровень 11, царство очищения Ци первой ступени!

Глядя на других, их уровни были примерно одинаковыми. Только два были на уровне 9, а самый высокий был на уровне 13, который был третьей стадией Царства очищения Ци. Неудивительно, что они начали драку, не сказав ни слова.

В этом случае…

Гун Цзилиан слегка поднял веки, его взгляд остановился на враге, и уголки его рта постепенно изогнулись.

Как раз в тот момент, когда он собирался вынуть Небесный ледяной меч из своего пространственного кольца, чтобы зарубить их насмерть, три стражника, посланные Городским лордом Города Зеленого облака Бай Цинфэном, двинулись.

Нет!

Если быть точным, они не двигались. Вместо этого духовная ци в их телах двигалась!

Вокруг них троих появились духовные колебания ци, видимые невооруженным глазом. Кленовые листья, разбросанные по дереву, вращались вместе с ним, и пространственная энергия также была затронута.

В следующий момент эта, казалось бы, крошечная энергия была активирована, и она быстро отскочила вперед с охранником в центре.

Бум!

С треском каждый враг перед ними был поражен. Все они чувствовали приглушенную боль, быстро исходящую из их груди, как будто их били тысячью кулаков, это было чрезвычайно больно и неудобно.

Сразу же все десять из них получили травмы различной степени тяжести. Несколько человек ближе к фронту даже истекли кровью.

Это было сокрушение царств культивации.

Гун Цзилиан оглядел уровни культивирования троих из них. На самом деле все они были на уровне 17, что означало, что все они были на седьмой стадии Царства очищения Ци!

Неудивительно, что все трое стояли неподвижно. Они только мобилизовали духовную ци в своих телах и вне своих тел, чтобы ранить более десяти человек, которые были вокруг Царства очищения Ци первой стадии.

Это заставило Гун Цзилиана быть шокированным, и ему было очень любопытно, какой ход использовали трое из них. Они действительно могли нанести такой шокирующий урон, стоя без движения. Это было действительно ужасно!

Однако таким образом Гун Цзилиан слегка улыбнулся в своем сердце. Ему не нужно было атаковать, и он мог сохранить свою силу.

На самом деле, когда три человека, посланные Бай Цинфэном, увидели, что более десяти врагов были ранены, они шагнули вперед в унисон, каждый выбирая врага и нанося удар кулаком тигра.

“Рев!”

Сразу же выбранный враг был отправлен в полет свирепым тигром, врезавшись в большой ствол дерева позади него. С треском разлетелись листья, и он перестал двигаться.

Смертельный удар!

Это заставило Гун Цзилиана задохнуться.

Это ... действительно был континент боевого духа, где слабых презирали, а сильных уважали!

В последние пять лет с тех пор, как он переселился на этот Континент Боевых духов, он мирно жил в секте Глубокого Неба. Теперь, когда он спустился с горы и взаимодействовал со смертными, он понял, что все было намного страшнее, чем он первоначально себе представлял.

Что, если три человека, посланные Бай Цинфэном, были здесь, чтобы убить его? Как он должен с ними бороться?

Гун Цзилиан даже не смел думать об этом…

К счастью, он был главным героем мужского пола. У него была аура главного героя и легендарная система. Он верил, что обязательно будет благословлен, пережив бедствие. Теперь он мог спокойно смотреть шоу.

В этот момент Бай Чуся, который был рядом с ним, удовлетворенно кивнул и тихо сказал: “Кажется, на этот раз отец сердится. Хотя он послал только трех человек, их уровни культивирования почти на уровне Открытия меридиана. Отец также очень ненавидит этих злодеев из эскорт-агентства клана Хуа. ”

Сюй Фэй немедленно ответил: “Конечно. Я всегда буду на той же стороне, что и дядя Фэн. Неважно, эскорт-агентство клана Хуа или люди, стоящие за ними, пока я найду их, я убью их всех! ”

Бай Чуся повернула лицо в сторону и насмехалась: “О, брат Фэй, ты такой высокомерный. Посмотри туда. Все ваши уровни культивирования выше наших. Если мы не будем осторожны, мы оба умрем. Пока мы уничтожаем зло, мы все еще должны увеличить нашу силу. ”

Сюй Фэй рассмеялся и сказал: “Конечно, но кто-то тоже должен много работать. Он может тренироваться с целью превзойти меня первым ”.

Услышав это, Гун Цзилиан слегка посмотрел на Сюй Фэя и сразу заметил, что тот тоже смотрит на него. Только тогда он понял, что Сюй Фэй на что-то намекает.

Таким образом, Гун Цзилиан слегка улыбнулся и сказал: “Это ничего”.

“О? Брат Цзилиан, ты такой высокомерный. Может быть, ты можешь убить этих ублюдков?

Сюй Фэй пытался поднять тревогу.

Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Выражение его лица было очень уверенным…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Он сказал с уверенным выражением лица: ”Нет".

“Тск! Глядя на твое уверенное выражение лица, я подумал, что ты собираешься броситься вверх. ”

Сюй Фэй был удивлен. Он чувствовал, что у Гун Цзилиана нет никаких способностей. Даже он, культиватор боевого тела девятой ступени, не был уверен, не говоря уже о культиваторе боевого тела седьмой ступени.

Когда Бай Чуся услышала, что тема не подходит, она сразу же сказала: “Мы трое должны просто спокойно смотреть шоу. Отец послал трех человек, чтобы легко устранить эту группу людей, но ... ”

Пока она говорила, Бай Чуся внезапно подняла руку ко рту и сделала жест громкоговорителя. Она крикнула: “Не убивай их. Захватите их живыми. Вернись и допроси их. Правильно, сними с них одежду! ”

Гун Цзилиан: “???”

Сюй Фэй: “???”

Остальные: “???”

Что происходит?

Неужели все красивые феи теперь так страшны?

Раздеть их без единого слова?

Ах, это… это было неуместно…

Сердце Сюй Фэя екнуло. Он спросил, дрожа: “Ся, ты ...”

Увидев реакцию всех и выражение лица Сюй Фэя, лоб Бай Чусии потемнел. Она безмолвно сказала: “Брат Фэй, о чем ты думаешь? Неужели я, Бай Чуся, такая развратная женщина? Ты должен быстро снять с себя одежду. Ты узнаешь позже.

Когда Гун Цзилиан услышал это, он сразу же подумал о чем-то и сказал: “Я примерно понимаю, что ты имеешь в виду. Давайте быстро закончим битву и снимем с них одежду. Это нам пригодится.

Если он не ошибся, Гун Цзилиан чувствовал, что Бай Чуся хотел, чтобы одежда этих людей или какие-то специальные жетоны замаскировались под них, чтобы встретиться с Хуа Шэном из эскорт-агентства клана Хуа и ждать возможности спасти детей.

В конце концов, одежда этой группы врагов перед ним была полностью черной одеждой, а их лица были покрыты черной тканью, поэтому их лица не могли быть ясно видны. Это означало, что даже Хуа Шэн из эскорт-агентства клана Хуа не мог видеть их внешность.

Это облегчило задачу.

В то же время три человека, посланные Бай Цинфэном, быстро применили несколько приемов кулака тигриного рева. Избив оставшихся нескольких человек, пока они не оказались на грани смерти, они медленно пошли вперед.

Сразу же эти враги задрожали и взмолились о пощаде.

“Сэр! Сэр, пожалуйста, отпустите меня!

“Умоляю тебя, у меня есть родители и дети. У меня также есть беременная жена, которую я не видел десять месяцев. Пожалуйста, будь великодушен и прости меня! ”

“Мой господин, мои господа, я только что не узнал вас и оскорбил вас. Мне очень жаль. Пожалуйста, прояви милосердие и отпусти меня! ”

В этот момент Гун Цзилиан протянул руку и крикнул:

Сердце этого человека пропустило удар.

Гун Цзилиан продолжил: “Если бы я отпустил такого подонка, как ты, разве это не загрязнило бы окружающую среду? Защита окружающей среды популярна в наши дни. Разве ты не знаешь, что сделал?

Этот человек: “Это ...”

“Хватит! Все, снимайте одежду! ”

Как только Гун Цзилиан сказал это, несколько членов Небесного Пути и группы Бай Цинфэна немедленно бросились и с силой сорвали с себя одежду.

Это заставило их кричать в страхе: “Ах! Помогите! Приставание! Они раздевают нас средь бела дня!

- Заткнись к чертовой матери! Охранник царства очищения Ци седьмого уровня прямо поднял руку и ударил этого парня по шее. Вырубив его, он нетерпеливо сказал:

Вскоре верхняя одежда этих десяти с лишним человек была снята. В то же время все они были связаны и переданы нескольким охранникам, которые только что были переведены из Бай Цинфэна, чтобы сопроводить их в город и присмотреть за ними.

Затем Гун Цзилиан и другие тоже переоделись в черную одежду, которую они только что сняли, и надели черную ткань, чтобы прикрыть свои лица.

Все было готово. Они не остановились ни на секунду и быстро бросились к следующей локации. Их целью было местонахождение людей из эскорт-агентства клана Хуа в трех милях отсюда.

Все шло так, как и ожидал Гун Цзилиан.

Что касается того факта, что их подчиненные были захвачены в плен, эскорт-агентство клана Хуа ничего об этом не знало. Это было именно то, чего он хотел.

Когда Гун Цзилиан и другие прибыли в трех милях отсюда, они действительно обнаружили Хуа Шэна, Хуа Ли и других из эскорт-агентства клана Хуа. Они временно решили спрятаться недалеко и тайно наблюдать за ситуацией.

...

В текущем местоположении эскорт-агентства клана Хуа.

Хуа Ли ходил взад и вперед, заложив руки за спину и нахмурив брови. Нетрудно было понять, что он беспокоится об этом.

С другой стороны, Хуа Шэн, который сидел на камне и ел фрукты, выглядел немного расслабленным.

Хуа Шэн поднял глаза и увидел, что Хуа Ли ходит взад и вперед. Он нетерпеливо пожаловался: “Эй, ты можешь сесть и съесть немного фруктов или выпить немного воды? Больше не ходи. У меня кружится голова ”.

“Старший брат! Ты не нервничаешь? Хуа Ли остановился и спросил:

Глядя на своего старшего брата, который был так беззаботен, он все еще ел фрукты так счастливо, хотя надвигалась беда.

Он очень хотел отругать его, но не смог победить старшего брата…

“Нервничаешь? Что толку нервничать?

Хуа Шэн спокойно продолжал: “Я уже послал голубиное письмо покупателю и попросил их выйти в это время, чтобы забрать товар. Другими словами, нам не нужно входить в город. В конце концов, город Зеленого облака опасен для нас. ”

Услышав это, встревоженное сердце Хуа Ли немного успокоилось. В то же время он с любопытством спросил: “Старший брат, ты сказал, что город Зеленого облака опасен для нас. Может быть, старик Бай Цинфэн знает об этом?

“Трудно сказать, но я продолжаю чувствовать, что что-то не так. Поэтому мы все равно должны быть осторожны. Пусть покупатель выйдет сам. Мы уйдем, как только получим деньги. Ответил Хуа Шэн.

Хуа Шэн даже не смел представить себе силу Городского лорда Города Зеленого облака Бай Цинфэна. Он был всего лишь культиватором царства очищения Ци первой стадии, и он умрет, если Бай Цинфэн щелкнет пальцами.

Независимо от того, знал ли Бай Цинфэн о миссии сопровождения, после вчерашнего инцидента Хуа Шэн определенно должен был позволить покупателю сделать это самому.

Подняв голову, чтобы посмотреть на солнце в небе, он встал и сказал: “Все, встаньте. Покупатель скоро прибудет.

- Да! Конвоиры ответили.

Сразу же после этого группа Гун Цзилиана постепенно вышла и появилась в поле зрения Хуа Шэна и других.

- Похоже, мы довольно пунктуальны.

Гун Цзилиан говорил фальшивым голосом. Да, это верно. Это звучало как голос Наруто.

Он боялся, что Хуа Шэн и Хуа Ли узнают его первоначальный голос, поэтому он намеренно подделал свой голос.

Что касается его внешности, с черной тканью, покрывающей его, ему не нужно было беспокоиться о том, что его узнают.

Теперь им нужно было действовать на месте и обеспечить безопасность детей. Им пришлось иметь дело с Хуа Шэном и спасти детей.

Хуа Шэн посмотрел на десять одетых в черное людей, выходящих с закрытыми лицами, и спросил: “Это средь бела дня, но вы все еще носите ночную одежду и закрываете свои лица. Разве ты не глуп?

“Кхе-кхе ...”

Гун Цзилиан слегка кашлянул и холодно сказал: Где товар?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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На шутку Хуа Шэна Гун Цзилиан строго ответил: Где товар?

В конце концов, с его статусом он должен был устроить шоу. Теперь, когда он был боссом и совершал отвратительный поступок, как он мог не быть строгим?

В то же время Гун Цзилиан также заметил, что второй ответственный за эскорт-агентство семьи Хуа, Хуа Ли, также был там. Он стоял перед тремя экипажами и презрительно улыбался.

Услышав это, Хуа Шэн был ошеломлен. Казалось, он не мог шутить. Он повернулся боком и протянул руку, чтобы указать позади себя: ”Здесь".

Гун Цзилиан наклонил голову. Охранник Царства очищения Ци седьмой ступени рядом с ним вытянул ногу и пнул, и он быстро появился перед Хуа Шэном, как будто шел по воде.

Стоя там, Хуа Шэн мог полностью ощутить прилив духовной ци, которая напала на его лицо. Ему не нужно было проверять, чтобы знать, что царство этого парня намного превзошло его.

Он сделал паузу в своем сердце. Как и ожидалось от покупателя, любой последователь рядом с ним имел такую высокую сферу культивирования!

Однако, когда этот одетый в черное охранник хотел продолжить идти вперед, Хуа Шэн поднял руку, чтобы остановить его: “Подожди, мы обменяем деньги и товары одновременно”.

Несмотря на то, что его сфера культивирования была подавлена другой стороной, ведение бизнеса было похоже на это. Одно можно было сказать наверняка: передача денег и передача товаров была естественной вещью.

Услышав это, охранник немедленно выпустил духовную ци в своем теле. Песок и камни на земле скатились вместе с ним, и намерение убить нахлынуло. В этот момент он заботился только о безопасности пятнадцати детей и не мог заботиться меньше.

В это время сзади раздался фальшивый голос Гун Цзилиана:

Гун Цзилиан поспешно остановил его. Он заложил руки за спину и небрежно сказал: “Пока мы гарантируем, что эти сопляки здоровы, мы можем продать их по хорошей цене. Мы, естественно, вручим тебе сумму, которую ты заслуживаешь.

Когда Хуа Шэн услышал это, выражение его лица было все таким же спокойным, как и раньше.

Подумав несколько секунд, он вздохнул и сказал:

В этот момент они могли делать только то, что сказал этот человек. У Хуа Шэна не было выбора.

В конце концов, у него был такой последователь, который намного превосходил его царство рядом с ним. Если бы они действительно поссорились друг с другом и ничего не смогли бы получить от этого, эскорт-агентство их клана Хуа было бы в проигрыше.

Очень вероятно, что в конце концов он не получит ни цента или даже потеряет свою жизнь.

Поэтому вместо того, чтобы быть смелым и упрямым, лучше было быть честным.

В любом случае, эти пятнадцать детей были хорошо накормлены каждый день и совсем не были голодны.

Как только он возьмет деньги, он уйдет навсегда.

Так как Хуа Шэн сказал это, охранник поднял ногу и пошел к трем экипажам, на которые указал Хуа Шэн.

В то же время девять человек на стороне Гун Цзилиана приблизились, все они подсчитывали в уме.

Когда Хуа Ли, стоявший перед экипажами, увидел приближающегося стража Царства очищения Ци седьмой ступени, он был полностью подавлен уровнем развития последнего, поэтому у него не было выбора, кроме как поспешно открыть экипажи.

Три вагона отличались от обычных. Это были огромные коробки с деревянной дверью сзади. Он был заперт.

Когда Хуа Ли достал ключ и открыл его, в поле их зрения вошли пятеро плачущих детей.

Каждый из них был грязным, но они не похудели. Что касается еды, Хуа Ли и Хуа Шэн хорошо заботились о них. Пока дети были здоровы, их можно было продать по самой высокой цене.

Точно так же были открыты деревянные двери двух других вагонов. Охранник пересчитал их одну за другой. Убедившись, что детей пятнадцать, он кивнул Гун Цзилиану.

Хуа Шэн тоже видел это, поэтому он спросил: “Как это? Пятнадцать детей ели, пока не стали белыми и пухлыми. Это определенно то, что ты хочешь ”.

Руки Гун Цзилиана все еще были заложены за спину, когда он медленно кивнул и сказал: “Да, действительно неплохо видеть их такими”.

- Тогда эти деньги ...

- Спросил Хуа Шэн. Честно говоря, он не был уверен, что эти люди дадут ему полную цену…

- Отдай ему деньги.

Гун Цзилиан повернул голову и сказал Бай Чуся:

Как только Бай Чуся кивнул в знак согласия, охранник, стоявший перед тремя экипажами, тоже двинулся с места.

Он достал длинный меч из своего пространственного кольца и внезапно использовал боевую технику, чтобы нанести удар Хуа Ли, который был ближе всего к нему.

Свист!

Сразу же брызнула кровь.

“Брат!”

Хуа Шэн взревел в шоке. Как раз в тот момент, когда он собирался выпустить технику кулака тигриного рева на Гун Цзилиана и Бай Чуся, два других охранника уже двинулись.

В мгновение ока каждый из них нанес удар.

Бум!

Среди волны песка и камней, летящих во все стороны, Хуа Шэн, который был на первой стадии Царства очищения Ци, был непосредственно взорван в полете. Он несколько раз покатился по земле, прежде чем, наконец, остановился перед стволом дерева.

Сильная боль распространилась из его груди. Мышцы в его теле были повреждены в больших масштабах. Его мышцы затрещали, и он не мог двигаться. Он выплюнул кровь.

Он с трудом посмотрел на Гун Цзилиана и сказал: “Ты ... не играешь… честно! ”

“Тск ...”

Гун Цзилиан улыбнулся и сказал своим оригинальным голосом: “Играй честно? Как может быть справедливость, когда имеешь дело с такими людьми, как ты, которые сделали все виды плохих вещей? Уже очень хорошо, что я не убил тебя напрямую.

“ Ты...

Хуа Шэн был потрясен и тщательно оценил Гун Цзилиана. Эта фигура, это духовное восприятие ци и этот голос были так знакомы, как будто он видел их раньше.

Поразмыслив мгновение, Хуа Шэн внезапно расширил глаза и удивленно закричал: “Это ... это ты! Не так ли… кхе-кхе… Разве ты не упал в каньон?

Хуа Шэн не мог понять. С уровнем развития этого парня на седьмой стадии Боевого тела, даже если бы у него был культиватор боевого тела восьмой стадии с Небесного пути в каньоне, он был бы более или менее ранен.

В сочетании с тем фактом, что оба они пострадали от его первой стадии очищения Ци Царства тигра Рычащего кулака, и было много демонических кошек разных царств под каньоном, для них было невозможно выбраться невредимыми из каньона.

Даже он не мог сделать этого в прошлом, не говоря уже о них двоих…

Однако Гун Цзилиан действительно стоял здесь невредимым и даже нашел помощь.

Как и ожидалось, эта миссия сопровождения была слишком опасной!

Когда он додумался до этого, Хуа Шэн больше не пытался поддерживать это искалеченное тело. Он прямо лежал на земле и смотрел на голубое небо и белые облака в небе сквозь зеленые листья.

Он медленно сказал: “Раз уж дело дошло до этого, приди, дай мне быструю смерть!”

“Быстрая смерть?” - Боюсь, что нет, - задумчиво произнес Гун Цзилиан.

Как только он закончил говорить, охранники сразу связали Хуа Шэна. Теперь меридианы Хуа Шэна были искалечены, и можно было сказать, что он ничем не отличается от калеки.

Однако Гун Цзилиан действительно не стал бы лишать его жизни. Он хотел дать простолюдинам города облачного сияния объяснение. Точно так же он хотел спросить Хуа Шэна о человеке над ним, который также был из Секты Глубокого Неба.

Видя, что их босс был искалечен, а второй по старшинству был тяжело ранен, те сопровождающие, которые изначально хотели использовать свое оружие, чтобы сражаться с Гун Цзилиан и другими, все взяли на себя инициативу сдаться.

Они очень хорошо знали, что их силы совершенно недостаточны. Если бы они хотели бежать, они определенно не смогли бы убежать. Вместо этого лучше было взять инициативу в свои руки и сдаться. Все еще был шанс выжить.

Приведя все в порядок, Гун Цзилиан наконец-то освободился…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Приведя все в порядок, Гун Цзилиан открыл деревянные ящики трех экипажей сопровождения. Он посмотрел на дрожащих детей и почувствовал неописуемую сердечную боль.

Он тепло улыбнулся детям и сказал: “Малыши, не бойтесь. Брат здесь, чтобы спасти тебя. Завтра утром я приведу тебя домой, чтобы найти твоих родителей.

Хотя Гун Цзилиан говорил тихо, дети все еще свернулись в страхе.

Когда Бай Чуся увидела это, она поспешно села в карету и стала еще ближе к детям. Она посмотрела на детей и тепло сказала: “Дети, будьте хорошими. Брат и сестра приведут тебя домой. Останься сегодня вечером в доме сестры и переоденься в новую одежду. Завтра утром мы вернемся в город облачного сияния, чтобы найти твоих родителей.

В этот момент один из маленьких мальчиков посмотрел на Бай Чуся слезящимися глазами и осторожно спросил: “Дом сестры очень большой? У нас много людей ”.

Услышав это, Бай Чуся улыбнулась и сказала:

Сюй Фэй, который стоял в стороне, также сказал: “Маленький брат, независимо от того, сколько у тебя людей, дом этой сестры очень большой. Сегодня вечером мы будем есть хорошую еду и носить красивую одежду. Затем я приведу тебя посмотреть фейерверк. Ты этого хочешь?

“Да, да, да. Я хочу этого ”.

“Я давно не видел фейерверков".

“Я скучаю по своим родителям”.

- Что такое фейерверк?

“Я хочу есть свиные костяшки”.

“Я тоже!”

“Я хочу есть свиные рульки и смотреть фейерверк”.

...

Один ребенок начал, а другие дети набрались смелости заговорить.

Сюй Фэй радостно сказал: “Хорошо, хорошо. Сегодня вечером организуй это! ”

После этого все начали возвращаться в город Зеленого облака.

Миссия этим утром была завершена идеально. Однако Гун Цзилиан все еще сомневался. Кто стоял за эскорт-агентством клана Хуа?

В этот момент Гун Цзилиан заподозрил, что в секте Глубокого Неба есть шпион.

Казалось, что он должен был вернуться в секту Глубокого Неба завтра после сопровождения детей в город Облачного сияния и доверить это дело младшей сестре Лю Иньин, чтобы сообщить мастеру секты Сюань Гуанцзы.

В конце концов… У младшей сестры Лю Иньин был сильный фон!

С первым старейшиной Лю этот вопрос был решен!

...

Вскоре все сопровождали людей из эскорт-агентства клана Хуа и пятнадцать детей обратно в город Зеленого облака.

Все члены эскорт-агентства клана Хуа были доставлены в тюрьму, чтобы их сначала заперли. Сюй Фэй и другие привели детей, чтобы они переоделись и хорошо оделись.

В этот момент Гун Цзилиан и Бай Чуся прибыли в сад особняка городского лорда, чтобы встретиться с Бай Цинфэном.

Бай Цинфэн сидел под павильоном и потягивал свой черный чай. Когда он увидел, что Бай Чуся вернулся, он поспешно поставил чашку в руке и встал, раскинув руки.

Он сказал: “О боже, моя драгоценная дочь вернулась в полдень. Ты ранен? Хочешь, я дам тебе несколько лекарственных таблеток?

“Вздох, отец, у меня даже не было шанса напасть. Как я могу быть ранен? Все они были убиты тремя старшими братьями, которых ты послал. Я только что смотрел шоу ”.

Бай Чуся села и налила чай в чашку Бай Цинфэна, а затем чашку для себя и Гун Цзилиана соответственно.

Бай Цинфэн тоже улыбнулся, услышав это: “Неплохо, неплохо. В таком случае, вопрос решен?

“Все решено”.

Бай Чуся кивнул.

В то же время Бай Цинфэн тоже сел и сказал Гун Цзилиану: “Малыш, давай, давай, садись и болтай”.

“Да!”

Гун Цзилиан поспешно сел. Он не знал, что скажет ему Бай Цинфэн, поэтому внимательно слушал.

Бай Цинфэн сказал: “Я прикажу людям сопроводить этих людей из эскорт-агентства клана Хуа в город Облачного сияния завтра утром и отправить детей обратно в целости и сохранности. Вам двоим больше не нужно беспокоиться об этом, потому что у меня есть важное дело, чтобы передать его вам двоим.

Услышав это, Гун Цзилиан и Бай Чуся посмотрели друг на друга. Что касается этого, они оба совершенно не знали, о какой важной вещи говорил Бай Цинфэн.

Гун Цзилиан начал: “Старший Бай, пожалуйста, говори”.

Бай Цинфэн рассмеялся и сказал: “Иди по магазинам в городе с моей драгоценной дочерью и ешь наши местные закуски. Иди на свидание или что-то в этом роде ”.

Гун Цзилиан: “???”

Бай Чуся: “???”

Боже мой!

“Отец? О чем ты думаешь? В чем разница между этим и продажей твоей дочери?

Бай Чуся был потрясен.

То же самое было и с Гун Циляном. Хотя было довольно хорошо встречаться с такой красавицей, как Бай Чуся, почему Бай Цинфэн сделал это?

Может быть, ему понравилась красивая и элегантная Гун Цзилиан, и он почувствовал, что подходит Бай Чуся?

Как и ожидалось, это все еще было его обаяние!

Бай Цинфэн нежно коснулся своей бороды и улыбнулся. “Моя драгоценная дочь пропала без вести целый год. Как только она вернулась, она привела домой мужчину. Может быть, он не твой парень?

“О...”

Бай Чуся на мгновение потерял дар речи. Она сделала паузу на мгновение и поспешно сказала: “Отец, он ученик секты Глубокого Неба. Он взял миссию секты, чтобы защитить эскорт-агентство клана Хуа. Позже он обнаружил заговор, стоящий за этим, поэтому он последовал за мной в город Зеленого облака. Не думай слишком много ”.

Гун Цзилиан также сказал: “Правильно, старший Бай. Дело эскорт-агентства клана Хуа сложное, и люди и вещи, связанные с этим, сложны. Я действительно пришел сюда по этому поводу. ”

Когда Бай Цинфэн услышал это, он не стал продолжать. Вместо этого он улыбнулся и встал, чтобы медленно уйти. В конце концов, он сказал: “Все в порядке. Молодой человек, не торопись. О да, моя драгоценная дочь, приготовь комнату для этого ребенка и дай ему хорошо отдохнуть. Сегодня вечером мы вместе посмотрим фейерверк.

- Хорошо, отец.

Затем, увидев, что Бай Цинфэн уходит, Бай Чуся поспешно извинился перед Гун Цзилиан. “Прости. Мой отец стар и любит говорить глупости ”.

“Все в порядке”.

Гун Цзилиан махнул рукой и улыбнулся в ответ.

Затем Гун Цзилиан пришел в комнату отдохнуть и временно попрощался с Бай Чуся. Глядя на эту просторную комнату, никто не придет, чтобы найти его на некоторое время.

Он определенно будет культивировать первым.

В конце концов, если бы он не съел духовное ядро Короля Огненных кошек, все его тело чувствовало бы себя некомфортно.

На самом деле, Гун Цзилиан немедленно достал из своего инвентаря духовное ядро этого короля огненных кошек, которое было размером с мяч для пинг-понга и выглядело особенно похоже на грецкий орех. Он держал его в руке и начал поглощать его, как будто он поглощал духовные камни.

Сразу же поток духовной ци, который был плотнее, чем духовная ци, вызванная духовными камнями, хлынул в тело Гун Цзилиана и распространился по всему его телу. Гун Цзилиан мог полностью почувствовать, что каждая пора в его теле была наполнена духовной ци.

Это заставило его сосредоточиться еще больше.

Сегодня, когда он увидел, как эти три стража Царства очищения Ци седьмой ступени легко уничтожили большую группу культиваторов Царства очищения Ци первой ступени, Гун Цзилиан почувствовал страх.

В конце концов, на континенте боевых духов, где было много сект, ситуация слабых и сильных всегда была такой.

Многие люди всю свою жизнь стремились к силе и постоянно закаляли это место, чтобы войти в более высокое царство.

Духовное ядро этого короля огненных кошек было тем, за что многие семьи хотели бороться.

Чтобы укрепить статус своей семьи в этом мире, они заплатили бы любую цену, чтобы позволить своим людям войти в более высокое царство. Они потратили бы большую сумму денег, чтобы купить спиртовые пилюли и чудодейственные лекарства.

Духовное ядро этого короля огненных кошек было именно тем, в чем они нуждались больше всего.

Однако Гун Цзилиан хотел увеличить свою силу, поэтому он решил не продавать духовное ядро Короля Огненных кошек и вместо этого поглотил его сам.

В то же время…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В то же время плотная духовная ци непрерывно входила в тело Гун Цзилиана.

Даже если его глаза были закрыты в этот момент, он все еще мог чувствовать все во внешнем мире. В то же время в его сознании появился игровой интерфейс легендарной системы.

Видя, что его уровень постоянно растет, Гун Цзилиан был очень счастлив.

Уровень 7, 45%…

Уровень 7, 50%…

...

Уровень 8, 1%…

С духовной ци, излучаемой духовным ядром Короля Огненных кошек, Гун Цзилиан быстро продвинулся в царство боевого тела восьмой стадии. Каждый раз, когда он продвигался вперед, он также чувствовал, что поднимается, как будто он открыл новый мир и мог поглощать больше духовной ци в свое тело.

Его тело также постоянно укреплялось. Если бы он использовал функцию ковки игры, чтобы полностью обновить свое тело, это было бы немыслимо.

Это…

Была ли это сила Короля огненных кошек ?!

Спросил себя Гун Цзилиан, поглощая духовную ци из духовного ядра Короля огненных кошек.

Уровень 8, 15%…

Уровень 8, 30%…

...

В то же время Бай Цинфэн, который догонял свою драгоценную дочь, внезапно посмотрел в окно. В голубом небе появились радужные облака.

Глядя на явление в небе и чувствуя колебания духовной ци в особняке Городского лорда, это направление было комнатой, где отдыхал Гун Цзилиан.

Сразу же Бай Цинфэн еще больше заинтересовался Гун Цзилианом.

Он вздохнул в своем сердце. Как и ожидалось от человека, которого моя драгоценная дочь привела домой. У него действительно что-то есть.

Утром он был только на седьмой стадии боевого тела. Теперь кто-то из высокого уровня культивирования Бай Цинфэна мог полностью ощутить уровень культивирования Гун Цзилиана. Он уже прорвался в Царство боевого тела восьмой стадии и все еще поднимался.

Более того, из особняка Городского лорда внезапно появилась сильная духовная аура ци. Это было ... духовное ядро Короля огненных кошек!

Что касается духовного ядра Короля огненных кошек, Бай Цинфэн слышал, как она упоминала об этом, когда он болтал с Бай Чуся ранее.

Он не ожидал, что его будущий зять, который был только на седьмой стадии Царства боевого тела, будет обладать божественным оружием уровня артефакта. Он даже изучил боевую технику глубокого ранга, технику рисования меча, и даже постиг ее в Царстве боевых намерений, сформировав боевое намерение Дао меча!

Это было еще не все. Ключом было то, что он все еще мог пересечь почти основное царство и убить короля Огненных кошек пятой стадии Царства очищения Ци. Это было действительно впечатляюще!

Теперь он не только не выставил на аукцион духовное ядро Короля огненных кошек, которое стоило 100 миллионов медных монет, он даже поглотил его сам.

Этот вид своеволия был действительно похож на то, когда Бай Цинфэн был молод.

Духовное ядро уровня Короля огненных кошек было тем, что многие семьи хотели получить любой ценой. Он был израсходован именно так.

Хм…

Бай Цинфэн все больше и больше интересовался этим человеком, которого он видел меньше половины дня.

Однако…

"Если ты действительно хочешь стать моим зятем, это не так просто. Малыш, ты должен работать усерднее. Только тогда ты сможешь защитить мою драгоценную дочь и себя!

Бай Цинфэн не только почувствовал, что Гун Цзилиан поглощает духовное ядро Короля огненных кошек, но и Бай Чуся тоже почувствовал это.

В этот момент она сразу же сказала Бай Цинфэну: “Ах, это… Отец, у меня есть кое-что. Я уйду первым и сопровожду вас, чтобы посмотреть фейерверк сегодня вечером. ”

Бай Чуся уже собиралась двигаться, когда Бай Цинфэн спокойно остановил ее. “Подожди, я знаю, что ты собираешься делать. В этот момент он поглощает духовную ци духовного ядра Короля огненных кошек. Вы не можете приблизиться к его комнате в это время, чтобы не нарушить духовную ци. ”

Духовная ци Короля огненных кошек могла позволить культиваторам в Царстве боевого тела иметь высокий шанс непосредственно продвинуться в Царство очищения Ци.

Это было извержение плотной духовной ци из духовного ядра, образуя духовную область ци. Пока он поглощал всю эту духовную ци в свое тело, продвижение было бы легким.

Однако, согласно тому, что сказал Бай Цинфэн, никто не мог войти в эту духовную область ци. Он боялся, что если духовная ци в домене будет испорчена, диапазон домена больше не будет охватывать все тело Гун Цзилиана.

Бай Цинфэн также позаботился о том, чтобы Бай Чуся не приближался к комнате Гун Цзилиана для его же блага.

“О… Я знаю, отец.

Бай Чуся высунула свой розовый язык и неохотно заговорила:

Затем Бай Цинфэн приказал, чтобы до того, как Гун Цзилиан покинет комнату, никому в особняке городского лорда не разрешалось ступить в гостевую зону без его разрешения. Конечно, это исключало его и его драгоценную дочь, Бай Чуся.

Бай Чуся подняла голову, чтобы снова посмотреть на явление на подоконнике, молча молясь за Гун Цзилиана.

Хотя она не знала его долго, так как он решил поглотить духовное ядро Короля Огненных кошек, он должен был поглотить максимальное количество духовной ци и непосредственно войти в Царство очищения Ци.

Эта мысль, естественно, была замечена Бай Цинфэном. Он также вздохнул и сказал: “Вздох ~ Дочери не останутся со своими родителями, когда вырастут!”

“Отец, ты снова это говоришь. Быстро съешь этот торт османтуса, чтобы ты мог закрыть рот. Хм!

Пока она говорила, Бай Чуся взяла со стола ароматный пирог с османтусом и сунула его в рот Бай Цинфэну.

Бай Цинфэн улыбнулся и сказал: “Помедленнее, помедленнее. От этой штуки у меня пересохнет во рту.

- Тогда пей больше горячей воды.

“О ...”

“Отец, отец, позволь мне сказать тебе кое-что. В этом году в моем обучении произошло много интересных вещей. Я ... ”

...

Отец и дочь ели торт османтус и болтали.

...

Вечером, в особняке городского лорда Города Зеленых облаков, солнце только что село. Духовное ядро короля огненных кошек, которое было в ладони Гун Цзилиана, претерпело огромные изменения, и на поверхности становилось все больше и больше пыли.

Только когда духовное ядро Короля Огненных кошек было взорвано ветром, и пепел поплыл по ветру, Гун Цзилиан больше не мог чувствовать духовную ци. Он медленно открыл глаза.

Сразу же, когда Гун Цзилиан обнаружил, что духовное ядро Короля огненных кошек в его ладони уже превратилось в пепел, он посмотрел на свои руки, сжал их и кивнул: “Духовное ядро Короля огненных кошек действительно впечатляет. Как и ожидалось, 100 миллионов медных монет. ”

Он посмотрел на персонажей на игровом интерфейсе легендарной системы.

Гун Цзилиан: уровень 11, 13%

Медные монеты: 2,050,000

Слитков: 1,503

По его мнению, он был чрезвычайно потрясен. Духовное ядро короля огненных кошек фактически непосредственно продвинуло его с уровня 7 (40%) до уровня 11 (13%)!

Другими словами, Гун Цзилиан уже полностью вошел в Царство очищения Ци и стал культиватором Царства очищения Ци первой стадии.

Его уровень развития был выше Бай Чуся и Сюй Фэя, и был на том же уровне, что и Хуа Шэн, глава эскорт-агентства клана Хуа.

Однако, вероятно, из-за легендарной системы он мог чувствовать внешний мир, когда закрывал глаза, чтобы культивировать.

Он мог сказать, хочет ли кто-то причинить ему вред, поэтому он не слишком много думал об этом.

Все это время никто не приходил в его комнату.

Он взглянул на время.

“Черт!”

“Уже темно!”

Бесчисленные проклятия пронеслись в голове Гун Цзилиана. Сегодня должно было состояться пятничное мероприятие, но он уже пропустил время для события Bubble Point.

Хотя он не знал, какова награда за деятельность этой легендарной системы, он чувствовал, что понес огромную потерю!

“Я действительно ...”

“Черт возьми, ты сын арбуза!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Забудь об этом…

Поскольку он пропустил это, выбора не было. Он мог участвовать только в событии Bubble Point в следующий понедельник.

К счастью, он все еще мог войти сегодня.

В этот момент Гун Цзилиан крикнул: “Сестра система, войдите сейчас же”.

[Динь! Успешно вошел в систему. Награда: $ 1 ваучер!]

Когда он услышал награду за сегодня, Гун Цзилиан был вне себя от радости. Деньги пришли слишком легко. В сочетании с этим ваучером на 1 доллар у него было в общей сложности 1,50 доллара.

Тогда он мог бы получить [специальный подарочный пакет за 1 доллар] бесплатно.

[$ 1 Специальный подарочный пакет с ограниченным временем: 1 свиток выравнивания 1 уровня + 1 миллион медных монет + 100 увеличивающих камней + 100 звездных камней вознесения!]

Очевидно, что вещи, содержащиеся в этом специальном подарочном пакете за 1 доллар, были действительно потрясающими. Для Гун Цзилиана медных монет было почти достаточно, но увеличивающих камней и камней Вознесения звезд никогда не было достаточно.

Глядя на оставшиеся увеличивающие камни и камни Вознесения звезды в своей сумке, Гун Цзилиан действительно хотел купить этот специальный подарочный пакет за 1 доллар, ограниченный по времени.

Однако Гун Цзилиан сначала хотел сохранить $ 1.50. Более чем через час будет восемь вечера, и это будет время убивать цыплят… Ах нет, золотодобывающая деятельность.

Возможно, он убьет другого настоящего цыпленка и сбросит ваучер на 5 долларов. В то время не было бы легко купить Божественное кольцо паралича?

Если бы он убил поддельного цыпленка, это также принесло бы ему доллар.

Гун Цзилиан, который на мгновение медитировал на кровати, наконец решил не тратить 1,50 доллара и сначала подождать.

Затем Гун Цзилиан начал думать о четырех навыках в столбце навыков.

[Техника глубокого небесного меча], [Техника кулака рева дракона], [Техника культивирования защиты тела], [Техника рисования меча]

Эти четыре навыка изначально уже достигли 7-го уровня. После того, как Гун Цзилиан потратил 300 000 медных монет, чтобы повысить уровень [Техника глубокого Небесного меча] до уровня 10, он хотел нажать на нее, чтобы повысить уровень до уровня 11, прежде чем понял, что для повышения уровня нужно 200 000 медных монет.

Это…

Это действительно была легендарная игра. Как он мог просить денег за все…

Ничего не поделаешь. В конце концов, уже было здорово, что он мог потратить медные монеты, чтобы стать непобедимым.

Да будет так!

В результате Гун Цзилиан не слишком много думал об этом. Он снова нажал на уровень вверх и потратил в общей сложности 500 000 медных монет, чтобы повысить уровень [Техника глубокого небесного меча] с уровня 7 до уровня 11.

Точно так же остальные три навыка были одинаковыми.

В конце концов, все навыки, которые он изучил, были повышены до уровня 11, что стоило в общей сложности 2 миллиона медных монет.

В этот момент Гун Цзилиан посмотрел на оставшиеся 50 000 медных монет в своей сумке и мгновенно впал в депрессию.

Он думал, что он богат, но в конце концов, он был на самом деле беден.

Теперь каждый уровень навыка требовал 200 000 медных монет для повышения уровня. Казалось, ему нужно было придумать способ заработать больше медных монет, чтобы потратить их.

Первоначально он думал, что выполнение миссии секты третьего класса даст ему 1 миллион медных монет в качестве охранника, но в конце концов он столкнулся с такой проблемой. Это было действительно не повезло!

Теперь у него не было медных монет, увеличивающих камней или камней Вознесения звезды. Он ничего не мог сделать с просто кучей слитков.

Видя, что еще рано, Гун Цзилиан решил подождать до восьми часов для ежедневного золотого земледелия.

Что?

Почему Гун Цзилиан не использовал слиток в обмен на некоторые духовные камни для поглощения?

Он только что перешел из царства боевого тела седьмой стадии в царство очищения Ци первой стадии. Он устал!

Вскоре, в 8 часов, Гун Цзилиан быстро вошел в карту золотого земледелия, как обычно.

Точно так же он проигнорировал Мутировавшего короля свиней и рубанул нескольких мутировавших королей цыплят Небесным ледяным мечом в руке.

-21!

- Черт возьми, ты сын арбуза!

С помощью обычного удара Гун Цзилиан показал потрясенное выражение лица!

В своем уме он все еще ясно помнил, что урон, нанесенный курицей белым железным мечом прошлой ночью, составлял 6 HP.

Теперь он держал оружие красного класса, Небесный ледяной меч. Всего одним ударом он потерял 21 очко здоровья.

Другими словами, согласно расчетам, Гун Цзилианю потребовалось всего около восьми минут, чтобы убить цыпленка.

Это означало, что он мог убить трех мутировавших куриных королей за полчаса.

В результате Гун Цзилиан больше не колебался и выполнил свой план. Он держал Небесный ледяной меч, который испускал холодный воздух и непрерывно рубил мутировавших куриных королей.

...

[Динь! Вы успешно убили поддельного мутировавшего куриного короля!]

...

[Динь! Вы успешно убили поддельного мутировавшего куриного короля!]

...

[Динь! Вы успешно убили поддельного мутировавшего куриного короля!]

[Динь! Ежедневная деятельность по выращиванию золота закончилась. Приходи завтра.]

“Черт! Что это за удача? Почему мне так не везет?

Сегодня вечером он убил трех мутировавших куриных королей, и все три из них были на самом деле поддельными…

Однако, подумав об этом, все было в порядке. В его сумке были дополнительные ваучеры на сумму 3 доллара. В сочетании с первоначальной суммой это было уже $ 4,50.

В этом случае он мог купить как [Специальный подарочный пакет ограниченного времени за 1 доллар], так и [Подарочный пакет Божественного кольца паралича за 3 доллара].

Гун Цзилиан был чрезвычайно счастлив и купил эти два мешка без каких-либо колебаний.

[Динь! Успешно купил специальный подарочный пакет за 1 доллар!]

[Поздравляю с получением: 1 Свиток прокачки уровня 1]

[Поздравляю с получением 1 миллиона медных монет!]

[Поздравляю с получением 100 аугментирующих камней!]

[Поздравляю с получением 100 звездных камней Вознесения!]

[Динь! Успешный купил подарочный пакет Божественного кольца паралича за 3 доллара!]

[Поздравляю с получением Божественного артефакта PK Farming: Божественное кольцо паралича!]

[Поздравляю с получением 1 миллиона медных монет!]

[Поздравляю с получением 33 увеличивающих камней!]

[Поздравляю с получением 33 звездных камней Вознесения!]

[Динь! Вы получили 40 очков опыта VIP privilege. Вам все еще нужно 200 очков опыта VIP privilege, чтобы достичь VIP-уровня 2!]

Глядя на все, что было получено из этого уведомления, Гун Цзилиан счастливо рассмеялся.

Хотя сегодня вечером он убил трех поддельных мутировавших куриных королей, он все равно купил эти два подарочных пакета, о которых мечтал день и ночь.

Он открыл свою сумку и проверил.

[Свиток выравнивания уровня 1: после его использования вы получите 100% очков опыта, необходимых для повышения вашего уровня на 1. Ограничений по уровню нет.]

[Божественное кольцо паралича: есть 2% шанс парализовать цель на 2 секунды при атаке, не позволяя им атаковать или двигаться.]

“Черт! Это Божественное кольцо паралича очень полезно. Неудивительно, что это божественный артефакт для ПК и фермерских монстров.

Гун Цзилиан вскрикнул от удивления. Это Божественное кольцо паралича было просто слишком совместимо с синим снаряжением, сброшенным Королем Огненных кошек и Небесным Ледяным мечом.

Божественное кольцо паралича имело 2% шанс парализовать цель на 2 секунды.

Небесный ледяной меч имел 5% шанс выпустить пассивный навык (мороз) и заморозить цель на 2 секунды.

Пассивный навык браслета Огненного кота (синий) был: 2% шанс выпустить пламя и заставить цель войти в состояние горения.

Это был не только вопрос огня и льда, но и шанс парализовать цель и сделать ее неспособной двигаться.

Это было просто потрясающе.

На самом деле, Гун Цзилиан немедленно надел это Божественное кольцо паралича. Сразу же он почувствовал мощный прилив духовной ци в свое сердце от Божественного кольца паралича.

Это чувство было таким же плотным, как духовное ядро Короля огненных кошек.

Поскольку Божественное кольцо паралича уже было надето, взгляд Гун Цзилиана остановился на этом [Свитке выравнивания уровня 1].

Глядя на это…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глядя на свиток выравнивания уровня 1 в своей сумке, Гун Цзилиан не стал много думать и сразу нажал, чтобы использовать его.

Гун Цзилиан: уровень 12, 13%

Медные монеты: 2,050,000

Слитков: 1,503

Увеличение камней: 134

Камни вознесения звезды: 134

“Рев!”

Гун Цзилиан был потрясен. Он только что потратил 2 миллиона медных монет, и теперь он восстановил их.

В этом случае Гун Цзилиан немедленно потратил 800 000 медных монет, чтобы поднять четыре навыка до 12-го уровня. Имея в запасе 1 250 000 медных монет, он открыл колонну закалки тела в функции ковки.

Сразу же он обнаружил, что значок конденсации Ци в колонке культивирования тела загорелся. Это было действительно так, как он и предполагал.

Девять атрибутов в колонке Закалки тела действительно соответствовали девяти царствам Континента Боевых духов.

Это были: железные кости, конденсация Ци, открытие меридиана, конденсация ядра, пять сокровищ, Золотое тело, трансцендентный смертный, Божественная сила и физический мудрец!

С другой стороны, после поглощения духовного ядра Короля Огненных кошек и прорыва в Царство очищения Ци колонна закалки тела также открыла значок атрибута конденсации Ци.

Однако была одна вещь, которая заставила Гун Цзилиана почти вырвать кровь.

“Черт возьми, ты сын арбуза! Вам действительно нужно 500 000 медных монет, чтобы один раз повысить уровень атрибута конденсации Ци? Это хуже, чем грабеж! ”

Это действительно заставило Гун Цзилиана почувствовать, что его кошелек пуст. Два миллиона медных монет, которые он только что получил, собирались снова покинуть его.

Но что он мог сделать?

Кто просил его тратить медные монеты, чтобы стать непобедимым?

“Черт!”

“Этот проклятый мошенник!”

Видя, что атрибут железных костей был 5-го уровня, и каждый уровень вверх всегда будет стоить 100 000 медных монет, Гун Цзилиан непосредственно потратил 700 000 медных монет, чтобы повысить уровень железных костей до 12-го уровня. Оставшиеся 550 000 медных монет могли только один раз выровнять атрибут конденсации Ци и поднять его до уровня 1.

Каждый раз, когда атрибут Железных костей увеличивался, знакомое и раздражающее чувство тысяч муравьев, кусающих каждую часть его тела, снова нападало на него. Это было очень больно.

Однако, когда Гун Цзилиан достиг уровня конденсации ци 1, на его теле появилось странное чувство.

Вокруг него появилась сила, похожая на духовные камни.

Однако, пока он двигался, эта сила рассеивалась.

Это была духовная ци культиватора!

Воспоминания о Царстве очищения Ци и ощущении духовной ци внезапно всплыли в его сознании.

Изучив и улучшив атрибут конденсации Ци в своем теле, Гун Цзилиан был потрясен, обнаружив, что он может видеть духовную ци, которую обычно не мог.

В прошлом он мог успокоиться и почувствовать духовную ци неба и земли только во время медитации. Теперь он мог видеть, что эта духовная ци была прямо рядом с ним.

Так же, как Гун Цзилиан чувствовал любопытство, духовная ци, которая была всего в полуметре от него, на самом деле автоматически приблизилась к нему!

Затем он взял на себя инициативу войти в тело Гун Цзилиана, чтобы питать его.

Комфортное чувство заставило его невольно издать серию стонов.

“Черт! Если бы другие услышали это, они бы подумали, что я снимаю AV в своей комнате ... ”

“Однако, говоря об этом, я помню, что старшие братья и сестры секты однажды сказали, что эта духовная ци должна появляться только в царстве очищения Ци поздней стадии, верно?”

Гун Цзилиан был очень удивлен этим.

У других было бы такое явление духовной ци, входящей в их тела, только когда они были близки к Царству Открытия Меридиана на седьмой или восьмой стадии Царства очищения Ци.

Что касается его, Гун Цзилиана, то он был на второй стадии Царства очищения Ци и уже овладел духовной ци.

Все это было благодаря атрибуту конденсации Ци в колонке закалки тела. Он был повышен только до уровня 1, и это было уже так. Если бы он подготовил несколько миллионов медных монет, чтобы увеличить свой уровень, какой эффект это имело бы?

Гун Цзилиан даже не смел думать об этом.

Почему?

Потому что он был беден!

Гун Цзилиан мысленно выругался: Черт, ты сын арбуза! Вы просите 500 000 медных монет на каждом уровне. Эта система слишком любит деньги!

В то же время, за пределами гостевого двора особняка городского лорда, другой человек быстро мчался к комнате Гун Цзилиана.

Он был Сюй Фэй.

“Что, черт возьми, происходит! Почему из комнаты Гун Цзилиана доносится странный звук?

- Что происходит?

“Может быть… Нет, нет, нет! Это невозможно! ”

“Сюй Фэй, о Сюй Фэй, почему у тебя такие мысли?”

“Ся невозможно быть вместе с Гун Цзилианом. Поэтому, согласно анализу этих факторов, в комнате Гун Цзилиана есть еще одна женщина! ”

“Хорошо! Гун Цзилиан, ты действительно осмелился привести другую женщину в особняк городского лорда ... ”

“А? Нет, Гун Цзилиан знает только Ся здесь. Тогда ... это действительно Гун Цзилиан и Ся делают это в комнате?

“Будь ты проклят!”

Как только он подумал об этом, Сюй Фэй проигнорировал приказы Городского лорда города Зеленого облака Бай Цинфэна и бросился в комнату Гун Цзилиана.

Бах!

Сюй Фэй пинком распахнул дверь. Эта внезапная ситуация прямо напугала Гун Цзилиана. Он поспешно сжал кулак и был готов в любой момент выпустить технику кулака рева дракона.

После того, как дым рассеялся, Гун Цзилиан увидел, что это был Старший брат Сюй Фэй.

Однако он все еще не понимал, что это значит. Он с любопытством спросил: “Старший брат Сюй Фэй, что случилось?”

“Что случилось? Вот мой вопрос! Посмотри, что ты сделал! ”

Лицо Сюй Фэя покраснело от гнева. Он быстро шагнул вперед и сразу же снял одеяло с кровати Гун Цзилиана, но он не увидел здесь женщины.

Он снова спросил: “Говори! Какую женщину ты привел в особняк Городского лорда?

“А… Женщина? Гун Цзилиан ошеломленно сказал: “Какая женщина? С тех пор как я спустился с горы для миссии, я знал только одну женщину, Бай Чуся. Откуда взялась другая женщина?

Когда Гун Цзилиан сказал это, Сюй Фэй разозлился еще больше. Он схватил Гун Цзилиана за воротник и выругался: “Хорошо, похоже, ты ублюдок действительно сделал что-то возмутительное Ся. Я так зол. Я хочу сразиться с тобой один на один!”

“Один на один?”

Гун Цзилиан снова был ошеломлен. Что происходит? Как это может быть битва один на один?

Сюй Фэй что-то неправильно понял?

“Правильно! Победитель забирает все. Проигравший возьмет инициативу в свои руки и откажется от Ся! ” Сюй Фэй посмотрел на Гун Цзилиана и закричал.

Когда он сказал это, Гун Цзилиан внезапно о чем-то подумал.

Казалось, Сюй Фэй неправильно понял!

Возможно, звук, который он издал после поглощения духовной ци, достиг ушей Сюй Фэя. Он даже думал, что потеет в постели из-за Бай Чуся.

Этот Сюй Фэй действительно любил Бай Чуся.

Однако одно дело любить ее, но какое это имеет отношение к красивому Гун Цзилиану?

- Я отказываюсь, - просто ответил Гун Цзилиан и встал.

Как раз когда он собирался уйти, Сюй Фэй схватил одежду Гун Цзилиана и потянул его назад. Он прижал его обратно к кровати и взревел: “Ты должен сражаться, даже если не хочешь! Это достоинство человека! ”

Достоинство?

Гун Цзилиан чувствовал себя беспомощным. Этот Сюй Фэй был слишком серьезен.

Как только Сюй Фэй прижал Гун Цзилиана к кровати, появилась Бай Чуся.

Как только она вошла в комнату, то увидела двух мужчин на кровати…

Бай Чуся был чрезвычайно смущен и заикался:… Извините, что беспокою вас. Вы, ребята… продолжайте ... ”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Ся! Ся, послушай меня. Это не то, что вы думаете! Ся!

Сюй Фэй был потрясен. Он поспешно слез с Гун Цзилиана и быстро погнался за неуклюжим Бай Чуся.

О нет, о нет.

Теперь не было никакого способа очистить его имя.

Как у него могли быть такие кривые мысли о Гун Цзилиане?

- Меня не интересуют мужчины!

Сюй Фэй был опустошен. Он не ожидал, что Бай Чуся увидит эту сцену. Он только хотел сразиться с Гун Цзилианем один на один. Только победитель будет квалифицирован, чтобы быть с Бай Чуся.

“Тск! Разве он не говорил о достоинстве?

С другой стороны, Гун Цзилиан встал и щелкнул языком, прежде чем последовать за ним.

Во дворе гостевой комнаты.

Увидев, что Сюй Фэй гонится за ним, Бай Чуся неловко сказал: “Брат Фэй, иди и делай свое дело”.

“Ся, это действительно не то, что ты думаешь. Я просто хочу сразиться с Гун Цзилиан! ”

Сюй Фэй не мог объяснить себя.

“Сражаться? Какой бой? Вы хотите сразиться с ним после того, как он продвинулся? Это не подходит, верно?

Бай Чуся не мог понять этого.

После поглощения духовного ядра Короля Огненных кошек Гун Цзилиан либо прорвется в Царство очищения Ци, либо достигнет Царства боевого тела десятой стадии.

Когда она вошла в комнату Гун Цзилиана ранее, Бай Чуся также почувствовала мощное колебание духовной энергии ци, исходящее от него.

Более того, это чувство было намного сильнее, чем у Сюй Фэя.

Бай Чуся был уверен, что Гун Цзилиан определенно вступил в Царство очищения Ци и, скорее всего, будет выше Сюй Фэя.

Однако предыдущая сцена была слишком неловкой, поэтому она могла уйти только первой.

Теперь, когда она услышала, как Сюй Фэй сказал это, честно говоря, Бай Чуся все еще не верила ему.

“Продвинутый?” Сюй Фэй протянул руку, чтобы коснуться подбородка и задумался.

Вспоминая, когда он схватил воротник одежды Гун Цзилиана, он действительно почувствовал, что его уровень развития был другим.

Невозможно было, чтобы это колебание духовной ци было испущено Царством Боевого тела.

Теперь, когда он подумал об этом, уровень культивирования Гун Цзилиана действительно прорвался в Царство очищения Ци.

Нет!

Кто мог прорваться из Царства боевого тела седьмой стадии в Царство очищения Ци всего за несколько часов?

Может быть, это… он поглотил духовное ядро Короля огненных кошек стоимостью в сто миллионов медных монет?

“Правильно. После того, как он вернулся в свою комнату этим утром, он сразу же поглотил все ядро духа Короля огненных кошек. Мой отец тоже знал об этом, поэтому он приказал всем не приближаться к комнате Гун Цзилиана. - Сказал Бай Чуся.

Ранее она видела фигуру Сюй Фэя, быстро приближающуюся к комнате Гун Цзилиана, поэтому она последовала за ним, чтобы исследовать.

К счастью, это произошло после того, как Гун Цзилиан поглотил духовное ядро Короля огненных кошек. Хорошо, что формирование духовной ци не было испорчено.

В этот момент Гун Цзилиан неторопливо подошел и сказал с улыбкой: “Неудивительно, что никто не пришел потревожить меня, когда я поглощал духовное ядро Короля Огненных кошек. Так что это забота городского лорда Бая. Спасибо ”.

Гун Цзилиан продолжил: “Кстати говоря, старший брат Сюй Фэй, что с тобой только что случилось? Вы хотели сразиться со мной один на один?

Бай Чуся был ошеломлен на мгновение, прежде чем спросить: “Один на один? Что один на один?

“Кхе-кхе ...”

Сюй Фэй слегка кашлянул и притворился спокойным, когда сказал: “Я видел, что царство брата Ляна улучшилось, поэтому я хотел обменяться несколькими ходами”.

“Я думал, что ты… кхе-кхе ... ” Бай Чуся продолжил: ”Ах да, Гун Цзилиан, какого уровня развития ты достиг сейчас? ”

Услышав это, Гун Цзилиан сжал кулаки и слегка мобилизовал духовную ци в своем теле. Трава и цветы во дворе качались вместе с ним.

“Царство очищения Ци, вторая стадия”.

Гун Цзилиан сказал легко, и этот ответ потряс Бай Чуся и Сюй Фэй.

На лице Бай Чусии появилось удивленное выражение, когда она удивленно воскликнула:… Что? Сфера очищения Ци ... вторая ... вторая ступень ?! Это слишком много! ”

Сюй Фэй добавил: “Правильно. Логически говоря, вы изначально были на седьмой стадии боевого тела. После поглощения духовного ядра Короля Огненных кошек вы, самое большее, окажетесь в царстве очищения Ци первой стадии. Вы сказали, что находитесь на второй стадии царства очищения Ци? Это… это действительно слишком ненормально ”.

Сюй Фэй был очень шокирован.

Первоначально человек, который был на одно царство ниже его в тот день, на самом деле уже намного превзошел его. Он не поверил этому.

Гун Цзилиан улыбнулся и сказал: “Это все благодаря вам и Особняку Городского лорда. Посмотрите, особняк городского лорда расположен на юге и обращен на север. Его расположение хорошее, и там много духовной ци. Когда я поглотил ядро духа Короля Огненных кошек, я приказал всем не приближаться к моей комнате и дал мне хорошее окружение. Я должен поблагодарить вас за все это ”.

В этот момент под луной и на черепице крыши раздался сильный смех. “Ха-ха-ха, неплохо, неплохо!”

Все трое в унисон подняли головы, чтобы посмотреть. Это был Бай Цинфэн.

Бай Цинфэн встал на цыпочки на черепицу крыши и неуклонно приземлился перед тремя людьми сверху. Он заложил руки за спину и почувствовал себя непринужденно.

“Старший Бай”.

“Дядя Фэн”.

“Отец”.

Все трое приветствовали его.

Бай Цинфэн улыбнулся, оценивая Гун Цзилиана с головы до ног. Он кивнул в крайнем удовлетворении и сказал: “Неплохо, неплохо. С тех пор, как я увидел вас сегодня утром, я почувствовал, что ваши кости были необычными. Вы действительно гений культивирования. ”

Бай Цинфэн также был шокирован способностью Гун Цзилиана перейти в царство очищения Ци второй стадии.

Если он был таким удивительным сейчас, что насчет будущего?

Этот ребенок был действительно чем-то.

Неудивительно, что он мог убить Короля Огненных кошек с более высоким уровнем развития!

“Это все благодаря обильной духовной ци в особняке городского лорда старшего Бая. Это помогло мне продвинуться ”. Гун Цзилиан сжал кулаки и ответил:

“Неплохо, неплохо. Продвижение стоит отпраздновать. Выпейте со мной несколько чашек и посмотрите фейерверк!

- Тогда я сделаю так, как вы говорите.

Раньше, каждый раз, когда он продвигался вперед, его тело страдало от еще большей боли. Теперь Бай Цинфэн действительно пригласил его выпить, так что Гун Цзилиан, естественно, был готов.

Кроме того, он определенно сможет чему-то научиться у такого эксперта, как Бай Цинфэн.

Бай Чуся и Сюй Фэй наблюдали, как Гун Цзилиан и Бай Цинфэн рассмеялись и ушли. Они были ошеломлены на месте.

Придя в себя, они сразу же последовали за мной.

Сегодня вечером Город Зеленого облака отличался от обычного. Сегодня вечером, чтобы отпраздновать возвращение Бай Чуся, который не возвращался домой в течение года, и пятнадцати спасенных детей, а также день, когда Гун Цзилиан ступил в Царство очищения Ци второй стадии, все стало очень оживленным.

Ослепительный фейерверк расцвел в небе. Все в городе зеленого облака могли полюбоваться этими прекрасными фейерверками.

В особняке городского лорда Гун Цзилиан и другие сидели за столом, ели вкусные пироги с османтусом, пили вино, болтали и любовались фейерверком. Это была радостная и гармоничная сцена.

...

Рано утром следующего дня.

Гун Цзилиан, Бай Чуся и Сюй Фэй возглавили большую группу, чтобы сопровождать пятнадцать детей, и поехали на своих лошадях обратно в город Облачного сияния.

Когда они вернулись в город облачного сияния, было уже одиннадцать утра.

Они не тащили никаких громоздких экипажей, так что им не потребовалось бы много времени, чтобы прибыть, как эскорт-агентство клана Хуа.

Как только Гун Цзилиан и другие вошли в город Облачного сияния, группа простолюдинов окружила их. Когда некоторые родители увидели, что их дети возвращаются, они были взволнованы до слез.

Они поспешно поклонились Гун Цзилиан и другим, чтобы поблагодарить их.

В этот момент Гун Цзилиан…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент Гун Цзилиан, Бай Чуся и Сюй Фэй поспешно помогли им подняться.

Гун Цзилиан сказал: “Все, я должен вам кое-что сказать”.

Услышав это, группа была чрезвычайно любопытна.

“А? Этот молодой человек выглядит немного знакомым! ”

“Он хороший человек! Спасибо за спасение моего сына, благодетель! Пока я не увижу его, я не смогу есть или спать. Я так волнуюсь!

“Хорошие вещи приходят к хорошим людям. Я хочу, чтобы у тебя было 108 детей ”.

“Благодетель, пожалуйста, расскажите нам о любых ваших просьбах. Что бы это ни было, даже если это восхождение на гору клинков или погружение в море пламени, мы не будем колебаться! ”

- Но опять же, куда продали наших детей?

Услышав это, Гун Цзилиан жестом велел всем успокоиться и вышел вперед толпы.

Он сердито сказал: “Все это из-за эскорт-агентства клана Хуа! Ваши дети были похищены эскорт-агентством клана Хуа и собирались быть проданными другим королевствам!

Сказав это, гнев всех присутствующих, услышавших эту новость, взорвался.

“Черт возьми! Я думал, что это были те люди с Небесного пути. Я никогда не ожидал, что это были на самом деле те два брата из эскорт-агентства клана Хуа! Черт!

“Я не ожидал этого! На первый взгляд они выглядели утонченными, но на самом деле они делали это втайне. У них действительно сердце зверя! ”

“Это было сделано эскорт-агентством клана Хуа. Затем… А как насчет Небесного пути?

“Правильно! Это не имеет никакого отношения к Небесному пути? ”

“Или это может быть так… эскорт-агентство клана Хуа и Небесный путь работали вместе, чтобы похитить наших детей?

“Правильно, правильно! Небесный путь - зло и совершает всевозможные преступления. Вероятность того, что они будут работать вместе, действительно довольно высока! ”

“Don’t let me meet them. Even if I can’t beat them, I’ll be the first to rush up and beat them up!”

“Me too, me too!”

Услышав это, Гун Цзилиан жестом велел всем успокоиться. Он улыбнулся и сказал: “Все, слушайте меня. Все вы… неправильно понял Небесный путь ”.

Все поспешно спросили: “Недоразумение? Может быть, они не сотрудничали? Это ... ”

Гун Цзилиан продолжил: “Я уже говорил ранее, что все это было сделано эскорт-агентством клана Хуа. Они также оклеветали Небесный путь ранее. ”

“Небесный путь предназначен для поддержания справедливости от имени небес. Они специализируются на борьбе с плохими людьми, ограблении нечестно полученных доходов и т. Д. Однако их злые дела были сфабрикованы эскорт-агентством клана Хуа.

“Они распространяют новости и пусть все думают, что дети были похищены злыми культиваторами Небесного пути, чтобы они могли тайно выполнять свою работу”.

“На этот раз мы смогли спасти детей благодаря всем на Небесном пути. Иначе с их помощью детей продали бы в другие королевства.

Когда он заговорил здесь, кулаки Гун Цзилиана уже были крепко сжаты.

Честно говоря, он также очень ненавидел эскорт-агентство клана Хуа. Разве не было хорошо заниматься честным эскорт-бизнесом? Они действительно сделали такую возмутительную вещь!

Черт возьми!

Когда все присутствующие услышали, как Гун Цзилиан сказал это, им стало стыдно.

“Это… мы действительно обидели Небесный путь ... ”

“Черт возьми! Люди из эскорт-агентства клана Хуа действительно бесстыдны. Они злые, но все же подставили других!

“Кто сказал, что они будут первыми, кто бросится и избьет их, когда они увидят членов Небесного пути?”

“А? Подождите, может быть, это люди с Небесного пути?

В этот момент кто-то в толпе указал на Бай Чуся и Сюй Фэя и с любопытством спросил:

С этими словами все взгляды устремились на них.

Гун Цзилиан слегка кивнул и сказал с улыбкой: “Правильно, это Небесный путь. После вчерашней битвы с Хуа Шэном и Хуа Ли из эскорт”агентства клана Хуа они спасли детей.

“Теперь люди из эскорт-агентства клана Хуа уже заключены в тюрьму в городе Зеленого облака. Городской лорд города зеленого облака, старший Бай Цинфэн, естественно, позволит всем выразить свой гнев. Каждый может быть спокоен. ”

Прежде чем он закончил говорить, присутствующие простолюдины хлынули вперед. Старики и женщины держали Бай Чуся и Сюй Фэя за руки.

Слезы навернулись на его старческие глаза.

“Прости. Мы ошибались в тебе раньше. Мы не должны были слушать глупости двух братьев Хуа. ”

“Правильно. Спасибо, что оставили прошлое в прошлом и спасли детей.

“Спеши, спеши, спеши. Пожалуйста, входите. Сегодня мы должны установить несколько столов, чтобы провести банкет и поблагодарить всех. ”

“Правильно, правильно. Если бы не помощь людей с Небесного пути, мы бы даже не знали, будут ли дети живы или мертвы. ”

“Пойдем, давай устроим это немедленно!”

Услышав это, Бай Чуся слегка улыбнулась. Ее сексуальные и соблазнительные губы слегка шевельнулись, когда она сказала: Дяди, тетушки, обеспечение справедливости от имени небес - наша миссия. Это наш долг ”.

Сюй Фэй также сказал: “Это верно. Дяди, тетушки, нам еще есть чем заняться. Нет необходимости беспокоить всех. Мы придем в город облачного сияния, чтобы встретиться со всеми в другой день. ”

Один из стариков встал и сказал: “Не церемоньтесь с нами. Мы приготовим хорошее вино и блюда. ”

Сюй Фэй улыбнулся и сказал: “В этом действительно нет необходимости. Мы ценим вашу доброту. У нас действительно есть другие миссии. Это также вопрос справедливости от имени небес. Мы не можем откладывать это. ”

На самом деле, это было придумано Сюй Фэем.

Было легко принять их добрые намерения, но они хотели сэкономить деньги для дядей и тетей. В конце концов, им было нелегко зарабатывать деньги.

Когда Гун Цзилиан услышал это, он также сказал: “Да, да, да. Нам действительно есть чем заняться.

В этот момент Гун Цзилиан действительно должен был что-то сделать. Было одиннадцать часов, и до события паркура оставался еще час. Если бы он последовал за старейшинами, чтобы поесть и выпить, он, вероятно, снова пропустил бы это.

По сравнению с этим паркур был лучше.

В конце концов, паркур принес большую пользу!

Действительно, бесплатные вещи были действительно хороши!

Когда он услышал, как Гун Цзилиан и другие сказали это, у старика не было выбора, кроме как ответить: “В таком случае, если все придут в Город Облачного сияния в будущем, ты должен хорошо выпить! Мы будем рады всем вам в любое время! ”

“Определенно, определенно!” Гун Цзилиан улыбнулся и ответил:

Затем они наблюдали, как взрослые привели домой детей, которые были разлучены в течение длительного времени. Увидев улыбки на их лицах, Гун Цзилиан и другие тоже были счастливы.

В этот момент Бай Чуся дважды нежно похлопал Гун Цзилиана по плечу.

Гун Цзилиан оглянулся и посмотрел на слегка застенчивое лицо Бай Чусии. Он с любопытством спросил:

“Неужели ...” Бай Чуся в смущении прикусила свои мягкие и гладкие губы. Она посмотрела в красивые глаза Гун Цзилиана и сказала:

“Да, инцидент, с которым я столкнулся, когда спустился с горы на этот раз, намного превзошел мое воображение. Я должен наилучшим образом использовать свое время, чтобы сообщить об этом. Они унизили нашу секту, и мы не можем отпустить ее! ” Твердо сказал Гун Цзилиан.

“Хорошо, не забудь прийти в город Зеленого облака, чтобы найти меня, когда у тебя будет время. Я приготовлю тебе пироги с османтусом.

Бай Чуся хихикнул.

Хотя она, казалось, улыбалась, по какой-то причине она вдруг почувствовала, что немного не хочет отпускать Гун Цзилиана. А почему, сама Бай Чуся не знала.

Возможно, это было потому, что она испытала слишком много сюрпризов в течение этого периода времени с Гун Цзилиан. Как сказал ее отец, Бай Цинфэн, Гун Цзилиан определенно добьется больших успехов в будущем!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Хорошо, я обязательно навещу тебя, когда покину гору. Кто знает, я могу столкнуться с тобой по пути. Но позвольте мне сначала прояснить это. Не бейте меня, как только я приеду ”. Гун Цзилиан громко рассмеялся и сказал:

“Не говори об этом больше. Это была ошибка ”.

Лицо Бай Чусии сразу же покраснело.

Она поняла, о чем говорил Гун Цзилиан. Это был не кто иной, как тот день на горе Огненного кота, она постоянно атаковала Гун Цзилиана, как только вступила в бой. Более того… она нацелилась на нижнюю часть тела Гун Цзилиана…

“Хахаха, хорошо, хорошо, хорошо. Я не буду упоминать об этом. Я ухожу сейчас ”.

Гун Цзилиан слегка наклонился вперед и посмотрел в привлекательные глаза Бай Чусии.

Прежде чем Бай Чуся успел отреагировать, Сюй Фэй уже не мог сидеть спокойно. Он сразу же пошел вперед и положил руку на плечо Гун Цзилиана.

Он улыбнулся и сказал: “Брат Лян, в будущем есть шанс. Смотри, уже поздно. Мастер секты Глубокого Неба, возможно, ждет тебя. Поторопись и отправляйся ”.

Гун Цзилиан посмотрел на Сюй Фэя сбоку, и уголки его рта слегка приподнялись. Он комично улыбнулся и сказал: “О, старший брат Сюй Фэй, какую марку уксуса ты обычно пьешь?”

Сюй Фэй: “???”

“Что?уксус1?”

Сюй Фэй был ошеломлен. Какое отношение имел уход этого Гун Цзилиана к марке уксуса, который он пил?

“Ничего, ничего. Ха-ха-ха! ”

Гун Цзилиан громко рассмеялся и, не оборачиваясь, направился к ближайшей и самой высокой горной вершине в городе Клаудрей. Он махнул рукой и сказал с улыбкой: “Все, мы встретимся снова, если нам суждено!”

“Хорошо, хорошо. Будь осторожен. Сюй Фэй махнул рукой и почтительно отослал его. Затем он прошептал в своем сердце: “Лучше не приходить. В противном случае, я чувствую, что моя Ся будет вырвана ... ”

Бай Чуся тоже махнула рукой и сказала: “Да, я жду тебя!”

Ее сердце подпрыгнуло. Она не знала, в какую сферу прорвется этот особенный человек, когда они встретятся в следующий раз.

Они знали друг друга всего два или три дня, но он уже прорвался из Царства боевого тела седьмой стадии в Царство очищения Ци второй стадии. Какой сферы он достигнет в следующий раз, когда они встретятся?

Относительно этого Бай Чуся действительно не смел догадываться.

Это было потому, что она действительно не могла видеть этого человека насквозь.

Вот так Бай Чуся, Сюй Фэй и другие покинули город облачного сияния и вернулись в город Зеленого облака.

Что касается Гун Цзилиана, то он направился прямо к павильону миссии секты Глубокого Неба.

Когда маленькая младшая сестра Лю Иньин, которая отвечала за миссию на стойке регистрации Павильона миссии Секты Глубокого Неба, увидела, что Гун Цзилиан вернулся, она сразу же махнула рукой и оперлась на переднюю сцену, чтобы поддержать свое милое и миниатюрное лицо.

Она усмехнулась и сказала: “Старший брат Лян, похоже, ты хорошо выполнил свою миссию третьего класса. Ты вернулся так рано.

“Вздох!”

Гун Цзилиан последовал за ним и оперся на переднюю платформу. Он глубоко вздохнул и сказал: “Не упоминай об этом. Это миссия третьего класса, но я чуть не умер.

“Ах, это ...” Лю Иньин поспешно спросил: ”Что случилось, старший брат? ”

Гун Цзилиан: “Это долгая история”.

Лю Иньин: “Тогда обрежь его покороче”.

Гун Цзилиан потерял дар речи.

После того, как Гун Цзилиан снова вздохнул, он рассказал Лю Иньин о том, что он обнаружил, когда спустился с горы для миссии.

Он доверял Лю Иньин. Ничего не говоря, просто потому, что ее отец был первым старейшиной Лю из секты Глубокого Неба…

Услышав слова Гун Цзилиана, Лю Иньин немедленно обновила свое мировоззрение и удивленно сказала: “Что! Есть такая вещь ?! ”

Лю Инь был очень шокирован вопросом об эскорт-агентстве клана Хуа.

Более того, по словам Гун Цзилиана, очень вероятно, что в секте Глубокого Неба был шпион. Когда они рассматривали миссию тогда, они не заметили этого. В конце концов, для других было очень нормально хотеть получить защиту своих учеников на миссиях сопровождения.

Аномалия заключалась в том, что награды этой миссии были слишком богаты и были выше, чем другие миссии третьего класса.

По словам Гун Цзилиана, в секте был шпион… Лю Иньин не мог объяснить это ясно.

Если в миссии было что-то подозрительное, может быть… Старейшина Чжан?

Хотя павильоном миссии управлял старейшина Чжан, это было невозможно…

Лю Иньин тоже не могла понять этого, и она, казалось, была погружена в свои мысли, когда сказала: “Почему бы мне сначала не рассказать об этом первому старейшине Лю?”

“Я думаю, что все в порядке. Как я и думал, мне придется побеспокоить тебя и первого старейшину Лю по этому вопросу. Ах да, не забудь помочь мне поприветствовать первого старейшину Лю.

Гун Цзилиан сжал кулаки и сказал:

Он определенно должен был поприветствовать первого старейшину Лю.

Какой статус имел первый старейшина Лю? Его статус был только ниже мастера секты Глубокого Неба Сюань Гуанцзы. Он был только ниже одного человека и выше всех остальных.

Хотя у него были лучшие отношения со своей дочерью, Лю Иньин, если бы он мог хорошо узнать первого старейшину Лю, разве все преимущества не были бы легко получены в будущем?

Хехехе…

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан почувствовал себя счастливым.

“Конечно. Смею гарантировать, что если он увидит тебя, то обязательно будет шокирован.”

Лю Иньин оценил Гун Цзилиана и показал странную улыбку, но в ней были некоторые милые элементы. У нее были некоторые мысли в голове.

“А? Он все еще помнит ученика внешней секты, такого как я. ”

Гун Цзилиан слегка улыбнулся. Это вовсе не было ложью.

Первый старейшина Лю был ниже только одного человека, а Гун Цзилиан действительно был учеником внешней секты среди десятков тысяч учеников. Как он мог вспомнить такого маленького ученика?

Лю Иньин слегка улыбнулся и указал на Гун Цзилиана: “Прежде чем ты спустился с горы для миссии, ты был на шестой стадии боевого тела. Всего за несколько дней ты действительно достиг сферы очищения Ци. Если я не ошибаюсь, это духовное колебание ци находится на второй стадии царства очищения Ци. ”

“Смотри, во всей секте Глубокого Неба даже мастер секты Сюань Гуанцзы не может продвинуться на несколько этапов за несколько дней ”.

“Тебе, ученику внешней секты, удалось это сделать”.

“Говори! Что ты делал, когда спускался с горы для этой миссии? Скажи мне правду! ”

Когда Лю Инь говорила, она наклонилась ближе к Гун Цзилиан. Ее водянистые и ясные глаза смотрели на Гун Цзилиана, заставляя его чувствовать себя немного неловко.

В конце концов, на меня смотрела такая красивая и милая девушка с хорошей фигурой, пышным передом, тонкой талией и изящными длинными ногами…

Когда он посмотрел вниз, оно действительно было очень гладким и глубоким…

"Тск, тск, тск. Неплохо, неплохо. Ах, нет, я имею в виду, насколько это неуместно в павильоне миссии!’

Однако, когда ему задали такой вопрос, Гун Цзилиан слегка откинулся назад и неловко улыбнулся. “Ах, это… Младшая сестра Иньин, ты… Я видел твое… Расщепление ”.

Лю Иньин была ошеломлена на секунду, прежде чем внезапно поняла, что что-то не так. Она сразу же встала и схватила воротник своей одежды обеими руками. Она притворилась спокойной и сказала: “Скажи мне, скажи мне. Скажи мне, с какой возможностью ты столкнулся, когда спустился с горы на этот раз! ”

Сердце Лю Иньин быстро забилось. Она была так сосредоточена на допросе старшего брата Гун Цзилиана, что забыла как следует застегнуть рубашку.

Это было ... слишком небрежно. Это был первый раз, когда человек увидел это место…

Это…

Хм! Этот глупый старший брат!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лю Иньин понятия не имела, когда воротник ее одежды распахнулся. Оглядываясь назад, она должна была спросить об этом Гун Цзилиана.

Ничего не поделаешь. Ее активы были действительно… слишком большой.

Как досадно!

Почему они были такими большими!

Гун Цзилиан сделал паузу на мгновение и задумался, когда сказал: “С точки зрения случайных встреч, их не было. Я только что сказал, что встретил Короля Огненных кошек и был достаточно удачлив, чтобы убить его, прежде чем получить духовное ядро Короля Огненных кошек.

Услышав это, Лю Иньин удивилась и сделала небольшой шаг назад. Она указала на Гун Цзилиана и удивленно воскликнула: “Ни за что, старший брат Лян. Ты… ты действительно убил этого короля огненных кошек Царства очищения Ци? Как и ожидалось, ты определенно один из элит! ”

“Вундеркинд? Нет, нет, нет.

Гун Цзилиан несколько раз махнул рукой. Как он мог быть вундеркиндом? Разве это не было всего лишь несколькими второстепенными царствами за три дня?

Однако, имея только себя, Гун Цзилиан спросил себя, может ли быть так, что после того, как у него была легендарная система, он действительно стал одним из элит?

Лю Иньин продолжил: “Старший брат, тогда ты поглотил духовное ядро Короля огненных кошек, верно? Я слышал от своего отца, что духовное ядро чрезвычайно дорого. Многие семьи без колебаний потратят большую сумму денег, чтобы купить его для своих учеников. Им будет легко перейти из царства боевого тела в Царство очищения Ци.

Лю Иньин догадался, что причина, по которой Старший брат Гун Цзилиан мог в краткосрочной перспективе продвинуться в Царство очищения Ци второй стадии, определенно была связана с духовным ядром Короля Огненных кошек.

- Да ... да.

Гун Цзилиан коснулся своего затылка и продолжил: “Я выполнял миссии все эти годы, чтобы заработать духовные камни, чтобы увеличить свою силу. Так вот, у меня есть такое духовное ядро Короля огненных кошек. Это именно то, что я хочу, поэтому я, естественно, поглощу это. - Легко сказал Гун Цзилиан.

На самом деле, он не выполнял миссию ранее, чтобы заработать камень духа, но просто пытался активировать систему.

Теперь слитки в игре можно было обменять на духовные камни для поглощения. Больше всего ему нужны были медные монеты.

В конце концов, он был непобедим с медными монетами!

“Как и ожидалось от тебя. Хорошо, хорошо. Старший брат Лян устал от долгого путешествия. Сначала возвращайся и отдохни. Я немедленно сообщу первому старейшине Лю.

Пока Лю Инь говорила, она пошла позвать других младших сестер, чтобы заменить ее, и быстро пошла к резиденции первого старейшины Лю.

Гун Цзилиан также вернулся во внешнюю секту секты Глубокого Неба. В любом случае, на этот раз он не выполнил миссию третьего класса и ничего не получил. Что еще он мог сделать, кроме как вернуться и спать?

Однако, как только он вошел во внешний двор секты, фигура быстро прошла мимо и прямо обняла Гун Цзилиана за шею.

Для сравнения, Гун Цзилиан не сопротивлялся, потому что если бы это был кто-то другой, они были бы шокированы и удивились бы, почему этот человек был так быстр.

Однако, в глазах Гун Цзилиана, скорость была немного медленной.

Этим человеком был его хороший брат, Шангуань Янь.

Согласно воспоминаниям о его предыдущей жизни, теми, кто присоединился к Секте Глубокого Неба с Гун Цзилианом, были Шангуань Янь и другой человек, Линь Сяо.

Как говорится, птицы одного пера слетаются вместе.

Когда они вошли в секту, они согласились жениться на святой и пнуть чудес.

Однако, придя в Секту Глубокого Неба так долго, он всегда был учеником внешней секты и всегда выполнял какую-то работу по дому.

Забудьте о женитьбе на святой, он даже не мог сравниться ни с одним волосом на ноге гения.

В последние несколько лет Секты Глубокого Неба он был выжат досуха и измотан жестокой и реалистичной жизнью,

Однако все трое были как братья. Никто не унижал друг друга.

Среди них троих только Шангуань Янь был более оптимистичен. Было хорошо носить кирпичи, ну и что?

Если бы кто-нибудь спросил, они бы сказали, что он был менеджером основных материалов для строительного проекта.

Если бы не тот факт, что Гун Цзилиан получил легендарную систему пять лет назад и хотел заработать деньги, чтобы активировать ее, он, возможно, не смог бы выжить до сих пор.

Из-за этого некоторое время назад, потому что он действительно устал от этой жизни, он исчез на короткий период времени, чтобы исцелить свой разум.

В этот момент Шангуань Янь подошел с улыбкой и сказал: “О! Разве это не наш красивый молодой мастер? Ты исчез так долго, что я думал, ты умер от работы?

“Однако лучше не умирать внезапно. Если ты внезапно умрешь, нам с Маленьким Сяо придется заняться твоими похоронами.

“Прошло несколько дней с нашей последней встречи, и наш молодой мастер снова стал красивым. Однако ты все еще немного уступаешь мне.

Почему Шангуань Янь назвал Гун Цзилиана ‘Молодым мастером’?

Это было потому, что он чувствовал, что такой титул был лучше!

Гун Цзилиан взглянул на Шангуань Янь и ответил с улыбкой: Разве это не наш красивый и элегантный младший брат Шангуань Янь? Хотя ты болтлив, по крайней мере, ты красив.

Они сразу же похвалили друг друга. Среди них Гун Цзилиан был прав, говоря, что Шангуань Янь был разговорчив.

Как только они начинали тему, его рот начинал стрелять без остановки, как пистолет Гатлинга.

В этот момент Шангуань Янь нахмурился и смерил взглядом Гун Цзилиана с головы до ног. Он ущипнул мышцы Гун Цзилиана и сделал шаг назад в удивлении, крича: “Черт! Молодой мастер, чем ты занимался в последнее время? Прошло всего несколько дней с нашей последней встречи, а ты уже прорвался в Царство очищения Ци.

“Боже мой, эта скорость… это действительно беспрецедентно! ”

“В прошлом нам троим нужно было потратить много времени, чтобы прорваться через сцену. Теперь… это действительно невероятно! ”

- Может быть, ты случайно столкнулся с ними, когда спускался с горы на этот раз?

“Быстро скажи мне, где мы встретились. Если я пойду сейчас, будет ли еще время?

Выражение лица Гун Цзилиана показывало, что ему скучно. Он уже привык к болтовне Шангуань Янь.

- Я поглотил только одно духовное ядро, - спокойно сказал Гун Цзилиан и направился к своей резиденции.

- Что?

“Духовное ядро?”

“Какое духовное ядро может прорваться через несколько стадий? Если только это не очищение Ци ...

“А? Духовное ядро царства очищения Ци? Ты поглотил духовное ядро царства очищения Ци? О боже! Молодой господин, ты ограбил горного бандита?

“Духовное ядро царства очищения Ци стоит почти 100 миллионов медных монет, но вы получаете только 100 000 медных монет за миссию секты. Разница слишком велика.

- Если ты скажешь, что никого не грабил, я не только не поверю тебе, но и расскажу Маленькому Сяо, он тоже не поверит!

Пока они разговаривали, Гун Цзилиан уже вошел в свою резиденцию. Он не вернулся в течение нескольких дней и все еще был таким чистым. Казалось, что в последние несколько дней, когда его не было рядом, этот ребенок, Шангуань Янь, определенно помог ему убраться.

Он сел и налил две чашки чистой воды. Выпив одну чашку, Гун Цзилиан медленно произнес:

Как только Шангуань Янь собрался заговорить в шоке, Гун Цзилиан прервал его: “Конечно, я определенно не могу победить Короля Огненного кота пятой стадии Очищения Ци в одиночку. К счастью, другие рыцарские люди прошли мимо и помогли мне. В противном случае я мог бы вернуться только для того, чтобы увидеть тебя как душу .. ”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Рыцарские люди?”

“Кто бы не хотел вырвать у тебя духовное ядро Короля Огненных кошек? Эта вещь почти стоит 100 миллионов, верно?

“Они думают о деньгах как о грязи?”

Шангуань Янь не мог в это поверить и чувствовал, что Гун Цзилиан что-то скрывает. Дело было определенно не так просто.

“Это люди городского лорда Города Зеленого облака, Бай Цинфэна. Как ты думаешь, они будут сражаться с таким обычным и красивым человеком, как я?

“Однако в то время они действительно говорили, что мои кости были изысканными, а мой талант - экстраординарным, поэтому они дали мне духовное ядро этого короля огненных кошек. Они сказали, что я могу либо продать его, либо поглотить его сам, чтобы напрямую войти в Царство очищения Ци. ”

Честно говоря, когда Гун Цзилиан сказал это, даже он почувствовал, что это звучит фальшиво.

Однако правда была почти такой. Бай Цинфэн действительно сказал, что его кости были изысканными, а талант - экстраординарным. Бай Чуся также сказал, что духовное ядро Короля огненных кошек может быть продано за 100 миллионов. Если бы он поглотил его сам, он также мог бы войти в Царство очищения Ци.

Следовательно, он не лгал.

Гун Цзилиан чувствовал себя очень убежденным в своем уме.

“Черт! Молодой мастер, ты хорош. Вы даже знаете городского лорда города зеленого облака, старшего Бай Цинфэна. Представь его мне когда-нибудь. Кхе-кхе, я определенно не делаю этого для ядра духа. Да, действительно.

“Однако, говоря об этом, я действительно завидую тебе. Вы прорвались в Царство очищения Ци во время спуска с горы и все еще могли встретиться со старшим Бай Цинфэном. Я съел высококачественную таблетку духовной сущности желтого ранга и достиг только десятой стадии боевого тела. Теперь я не чувствую, что могу прорваться вообще. Как и ожидалось, я обречен.

Гун Цзилиан научил его многим популярным фразам в своей предыдущей жизни, включая его любимое “Черт возьми, ты сын арбуза!” В прошлом.

Когда Гун Цзилиан услышал это, его тело слегка задрожало.

“Высококачественная таблетка духовной эссенции желтого ранга?”

“Черт, где ты взял эту высококачественную таблетку духовной сущности? Не говори мне, что ты пошел, чтобы украсть его? Ты изменился, сынок. Ты изменился! - Недоверчиво сказал Гун Цзилиан.

Он мог поглотить духовное ядро Короля огненных кошек из-за увеличения Легендарной системы.

Даже обычно было трудно получить желтую лекарственную таблетку среднего класса. То, что он обычно ел, было низкосортными лекарственными таблетками.

В конце концов?

Как только он вернулся, он услышал, что Шангуань Янь проглотил высококачественную лекарственную пилюлю желтого ранга, пилюлю духовной сущности!

Однако главное было в том, что этот парень на самом деле не прорвался в Царство очищения Ци. Разве это не было бы шуткой, если бы слово вышло?

Нужно было знать, что первоначальный уровень развития Шангуань Янь был на девятой стадии боевого тела. В конце концов, после употребления высокосортной пилюли Духа желтого ранга, он поднялся только на одну ступень, когда достиг десятой ступени Боевого тела.

Тск, тск, тск…

Может быть, тело этой штуки было бездонной ямой?

Одна высококачественная таблетка духовной сущности желтого ранга была эквивалентна 100 пучкам духовной ци, собранным вместе.

Логически говоря, для него не было проблемой прорваться из Царства боевого тела девятой стадии в Царство очищения Ци. Это было потому, что когда он прорвался из Царства боевого тела десятой стадии в Царство очищения Ци, ему понадобилось только 49 духовных камней.

Может быть, ему пришлось потратить деньги? Ему пришлось потратить более тысячи духовных камней?

Ни за что!

Даже если бы он хотел потратить деньги, согласно сбережениям Шангуань Янь, заработанным в секте Глубокого Неба, этого было просто недостаточно.

Хотя слитки в игровой сумке Гун Цзилиана можно было обменять на духовную ци, они не могли быть поглощены Шангуань Янь.

Только когда он достиг уровня 60 или VIP 5, он мог активировать функцию продажи и изменить предметы на необязательные.

В этот момент Шангуань Янь посмотрел на выражение лица Гун Цзилиана и ухмыльнулся, втайне забавляясь.

Затем, оглядевшись, он наклонился близко к Гун Цзилианю и прошептал: “Молодой господин, позвольте мне сказать вам кое-что. Я сказал вам это тайно. Другие не знают, так что никому не говорите ”.

“Несколько дней назад первый старейшина Лю внезапно пришел, чтобы найти меня ни за что. Он сказал, что хочет, чтобы я был шпионом во внешней секте и тайно исследовал скрытого вундеркинда нашей Глубокой Небесной секты. ”

“Эта высококачественная таблетка духовной сущности желтого ранга - награда первого старейшины Лю для меня”.

“Более того, первый старейшина Лю также сказал, что пока я найду его, он может дать мне боевую технику глубокого ранга. Хе-хе, никому не говори ”.

Когда он услышал это, уголки рта Гун Цзилиана дернулись.

Первый старейшина Лю?

Секретный шпион?

Найти скрытого вундеркинда?

Что это было?

Он смотрел слишком много драм?

- Что происходит? С любопытством спросил Гун Цзилиан.

Почему это было немного знакомо?

Он должен был больше понимать о таких интересных сплетнях.

В конце концов ...?кашель кашель…?Путешествие по культивированию изначально было скучным. Ему пришлось послушать интересные сплетни, чтобы развлечь себя.

Выражение лица Шангуань Янь сразу изменилось, и он сделал вид, что очень осторожно откинулся назад, когда посмотрел на Гун Цзилиана и сказал: “Что ты хочешь сделать? Почему вы спрашиваете об этом? Это секрет секты, я не могу вам сказать! ”

Услышав это, Гун Цзилиан прямо погладил Шангуань Янь по голове и был почти зол до такой степени, что сплюнул кровью и отослал его прочь. Он сказал: “Ты чертовски токсичен, понимаешь? Вы сами мне это сказали, и вы все еще утверждаете, что я спрашиваю?

“О ...” Выражение лица Шангуань Янь снова изменилось. Он показал извиняющееся выражение лица и ответил: “Извините, я проговорился. Я действительно не могу рассказать вам подробности, но есть кое-что, что я могу сказать вам тайно. ”

“Три дня назад, ночью, была буря и молния ...”

Шангуань Янь только начал, когда его остановил Гун Цзилиан. “Стоп, стоп, стоп. Я все еще был в секте три дня назад. Откуда в ту ночь взялись дождь и электричество?

“Извините, вы преувеличиваете. Я просто пытался создать напряженную атмосферу. Хорошо, хорошо, я скажу вам.

Шангуань Янь неловко улыбнулся и продолжил: “В ночь три дня назад небо изначально было очень нормальным, но внезапно в небе появилось явление. Золотой свет выстрелил в небо из задней части нашей внешней секты. Колебания духовной ци сразу же привлекли внимание старейшин и мастера секты Сюань Гуанцзы.”

“Говорят, что золотой дракон поднялся из света и взревел на черный облачный вихрь. Я слышал от первого старейшины Лю ... что это такое… Высокосортное божественное тело, которое редко можно увидеть за тысячу лет!

“С появлением этого высокосортного Божественного тела, которое редко можно увидеть за тысячу лет, наша секта Глубокого Неба имеет шанс быть занесенной в список высокосортных сект. Поэтому, когда мастер секты Сюань Гуанцзы и старейшины захотели защитить это высокосортное Божественное тело, явление в небе исчезло. ”

“Это также то, что первый старейшина Лю попросил меня исследовать”.

“Феномен исчез, поэтому высокосортное Божественное тело не смогло пробудиться. Обладатель сейчас очень слаб и определенно заболеет. Он позволил мне тайно исследовать. Пока я узнаю, кто заболел в эти несколько дней или чей уровень культивирования улучшился с молниеносной скоростью. ”

“Этот человек, скорее всего, тот, кого они хотят!”

Гун Цзилиан был слегка ошеломлен. Когда он услышал это, почему он почувствовал, что это говорит о нем самом?

Разве не была ночь три дня назад, когда легендарная система была только что активирована?

В этот момент над его головой появился темный облачный вихрь и золотой свет…

Боже мой!

Гун Цзилиан был потрясен.. Оказалось, что Шангуань Янь хотел расследовать его!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако одна вещь не совпадала.

Говорили, что после того, как высокосортное Божественное тело не пробудится, тело станет слабым и определенно заболеет.

Гун Цзилиан не чувствовал никакого дискомфорта в своем теле. Вместо этого он выглядел еще более очаровательным.

Кроме этого, другие пункты говорили о Гун Цзилиане.

Однако, судя по текущей реакции Шангуань Янь, казалось, что он не нацелился на Гун Цзилиана.

Еще одна вещь была…

- Ты снова говоришь глупости ... - Сказал Гун Цзилиан, прищелкнув языком.

Выражение лица Шангуань Янь снова изменилось, когда он услышал это. Он неловко улыбнулся и сказал: “Ах, это… Я действительно сказал это снова. Посмотри на мой рот. ”

Глядя на небрежный и разговорчивый рот Шангуань Янь, Гун Цзилиан остановился и немного потерял дар речи.

Затем он налил еще одну чашку воды и выпил ее всю. После долгого путешествия было нормально испытывать жажду.

Затем он спросил: “Однако, говоря об этом, вы тайно расследовали в течение некоторого времени. У вас есть подозреваемые?

Когда он услышал это, глаза Шангуань Янь сразу же загорелись. Он кивнул и сказал: “Есть, но я все еще должен наблюдать некоторое время. Я немного не уверен. ”

“Кто?” Гун Цзилиан снова сделал паузу. Может быть, Шангуань Янь обнаружил его?

Чтобы продвинуться из царства боевого тела в царство очищения Ци за три дня, эта скорость была действительно шокирующей.

Он налил еще одну чашку воды и сделал вид, что спокойно пьет ее.

Шангуань Янь поднял голову, чтобы посмотреть на резиденцию Линь Сяо за окном, и очень серьезно сказал: “Маленький Сяо!”

Пфф!

Гун Цзилиан тут же поперхнулся и выплюнул воду, которую только что выпил.

Маленький Сяо? Линь Сяо?

С тех пор как мы присоединились к секте Глубокого Неба, мы занимались такими делами, как рубка дров и огонь, кто знает, как долго.

Теперь ты говоришь, что он гений?

Какого черта!

В этот момент Гун Цзилиан посмотрел на Шангуань Янь, как на дурака.

Очевидно, Гун Цзилиан вообще не мог принять этот ответ, и он не смел поверить, что Линь Сяо был гением.

Если Линь Сяо был гением, то кем был Гун Цзилиан?

Более того, до того, как Гун Цзилиан активировал легендарную систему, царство Линь Сяо было даже не так высоко, как его. Он культивировал только четвертую стадию боевого тела. Тем не менее, он почувствовал узкое место для продвижения.

Однако!

Это не могло означать, что он, Линь Сяо, был гением. Где-то определенно была ошибка.

В этот момент Шангуань Янь жестом велел Гун Цзилиану успокоиться, и он прошептал, приближаясь: “Я знаю, ты думаешь, что я шучу, потому что ты красивый и уверенный в себе, но ты должен слушать меня внимательно ”.

Пока он говорил, глаза Шангуань Янь опустились. Он был чрезвычайно серьезен и серьезен, и казалось, что это дело действительно не простое.

Глядя на это выражение, Гун Цзилиан был немного удивлен. Он не казался безмозглым.

Шангуань Янь продолжал спрашивать: “Давай, давай, давай. Позвольте мне спросить вас, вы все еще помните, каким было первоначальное царство Маленького Сяо?

Услышав это, Гун Цзилиан был ошеломлен. Он медленно сказал: “Я помню, что он находится на четвертой стадии боевого тела. Более того, он даже почувствовал узкое место, чтобы перейти в область боевого тела пятой стадии. ”

Как только он закончил говорить, Шангуань Янь поспешно спросил: Но знаешь ли ты это, когда я увидел его утром… Угадайте, на какой стадии это было? ”

“Он перешел на пятую ступень ...?” Гун Цзилиан теперь немного не был уверен в себе, когда ответил:

Несколько дней назад, прежде чем активировать систему, он видел Линь Сяо. Он был на четвертой стадии боевого тела. Для кого-то было невозможно продвинуться на несколько этапов за три или четыре дня, как он.

“Позвольте мне сказать вам, что сейчас он находится на шестой стадии боевого тела!”

Шангуань Янь был очень удивлен. Честно говоря, он не мог поверить, что улучшение Линь Сяо будет таким быстрым.

Услышав это, Гун Цзилиан был удивлен.

Боже мой!

Как безумно!

Он продвинулся на два этапа всего за несколько дней! Это было действительно слишком ненормально!

Может быть, он был похож на Гун Цзилиана? Серьезно…

А?

Казалось, что он тоже…

Менее чем за неделю он прорвался из сферы боевого тела пятой стадии в сферу очищения Ци второй стадии. Казалось, что он был самым ненормальным…

Как неловко…

Согласно Шангуань Янь… Линь Сяо был вундеркиндом, так что Гун Цзилиан тоже был вундеркиндом… верно?

“Что случилось? Почему ты ничего не говоришь? Ты тоже в шоке?

Увидев Гун Цзилиана в оцепенении, уголки рта Шангуань Янь слегка изогнулись, когда он спросил со зловещей улыбкой.

“Да… Возможно, у маленького Сяо была случайная встреча. Смотри, когда я вернулся с горы, чтобы войти в царство смертных, я также прорвался в Царство очищения Ци. Это нормально ”. Гун Цзилиан ответил с тупым выражением лица.

Когда он услышал это, выражение лица Шангуань Янь застыло, прежде чем быстро измениться.

Черт возьми!

Все они взлетели!

“Если бы ты был серьезно болен, я бы определенно передал твое имя и подумал, что ты избранный. Однако ты не болен, пока маленький Сяо. - С завистью сказал Шангуань Янь.

Гун Цзилиан откинулся назад и задумчиво улыбнулся. “Я подозреваю, что ты ругаешь маленького Сяо. Более того, у меня есть доказательства. Однако, говоря об этом, маленький Сяо болен? ”

“Вздох!” Шангуань Янь тихо вздохнул и сказал: “Дело началось с той ночи три дня назад. В тот день маленький Сяо отправился на заднюю гору тренироваться. Через долгое время он почувствовал жажду. Затем он выпил полный рот воды под водопадом на задней горе нашей внешней секты. Угадайте, что произошло в конце? ”

“Не заставляй меня ждать. Поторопись и скажи это! ” Нетерпеливо сказал Гун Цзилиан.

В то же время у него было чувство, что за словами Шангуань Янь это, казалось, было связано с ним.

Это было потому, что… разве он не внес средства в систему три дня назад, чтобы активировать легендарную систему? В то же время, после укрепления железных костей, на его теле появилась неизвестная черная жидкость, и она была чрезвычайно вонючей.

Затем он пошел к заднему горному водопаду, чтобы принять ванну. Что касается Линь Сяо, он пил воду под водопадом. Это…

- Какого черта!

Его вода в ванне имела специальные эффекты?

Гун Цзилиан не мог в это поверить.

- Я слышал это от Маленького Сяо.

“В ту ночь, после того как он выпил несколько глотков воды, он все чаще чувствовал, что вода не имеет правильного вкуса. Он был горьким, вяжущим и вонючим. Все его состояние становилось все хуже и хуже. ”

“Когда он вернулся в свою резиденцию, он заснул на кровати. Вот так он проспал до следующей ночи! ”

“Во время этого сна, как бы мы ни кричали ему, он не просыпался. Однако выражение его лица очень неудобно. ”

“О, верно, верно!”

“Когда он вернулся, он был покрыт зловонием. Если мы скажем, что он упал в яму с фекалиями, все определенно поверят нам. ”

“Когда он проснулся, он… Ааааа… Я так ревную. Маленький Сяо фактически непосредственно продвинулся в область боевого тела пятой стадии! ”

“Однако только вчера он действительно продвинулся до шестой стадии боевого тела!”

“Скорость его продвижения действительно слишком ужасна. Что касается меня, я съел высококачественную таблетку духовной сущности желтого ранга и фактически не смог прорваться в Царство очищения Ци. Черт!

“Я ...”

Как раз в тот момент, когда Шангуань Янь безостановочно жаловался, из дома за окном внезапно раздался взрыв.

Затем мимо пронесся сильный ветер.. Духовная ци, видимая невооруженным глазом, хлынула во внешний двор секты со всех сторон и устремилась к восточной резиденции.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Что было еще более ужасающим, так это то, что в резиденции на восточной стороне внутреннего двора внешней секты внезапно появилась чрезвычайно преувеличенная аура Царства Боевого тела.

Это чувство заставило Гун Цзилиана и Шангуань Янь быть шокированными.

Эта аура была ... седьмой стадией боевого тела!

“О...”

Гун Цзилиан с любопытством посмотрел на резиденцию Линь Сяо за окном.

- Смотри, смотри, я прав?

“Маленький Сяо определенно болен. Ах нет ... с ним определенно что-то не так! ”

“Продвигаться на один класс в день, кто на всем Континенте боевых духов может это сделать? Кто может быть таким ненормальным? ”

“Может быть, он весь день занимался этой работой в секте и обнаружил некоторые шокирующие методы культивирования и боевые приемы?”

“Я собираюсь подлизаться к маленькому Сяо!” Шангуань Янь немедленно вскочил и взволнованно сказал:

Гун Цзилиан удивленно воскликнул: “Это… это действительно невероятно ... ”

…

В резиденции Линь Сяо.

“Старейшина Яо, это здорово. Я перешел на другую ступень! ”

В комнате одетый в зеленое Линь Сяо с короткими черными волосами медленно открыл глаза.

Затем Линь Сяо подсознательно вздохнул. Духовная ци в комнате превратилась в поток, который впитался в его тело.

К счастью, других культиваторов не было. Если бы кто-нибудь увидел эту сцену, он был бы ошеломлен.

Царство боевого тела седьмой стадии не могло поглощать духовную ци, как Царство очищения Ци. Обычно царство боевых тел должно было сесть и ощутить духовную ци неба и земли без каких-либо отвлекающих факторов, медленно принимая ее для себя.

Теперь, с вздохом, духовная ци вошла в его тело.

Это было действительно безумие…

“Неплохо, неплохо. Маленький Сяо, пока ты прорвешься в Царство очищения Ци, ты можешь официально культивировать технику сжигания духа ”.

“Вы должны знать, что каждое царство требует сжигания духовной ци и культивирования по девять раз. Это чрезвычайно сложно! ”

“Ты должен хорошенько подумать!”

Старый голос прозвучал из глубины сердца Линь Сяо. Только он мог слышать этот голос.

Услышав это, Линь Сяо стиснул зубы и сказал: “Не волнуйся, старейшина Яо. Я, Линь Сяо, решил, что бывший вундеркинд семьи Линь уже мертв! ”

- Человек, говорящий с тобой сейчас, - всего лишь ученик внешней секты среднего класса, Линь Сяо из секты Глубокого Неба!

Когда он сказал это, в комнате воцарилась тишина.

Затем голос, который долго ждал, медленно прозвучал в сердце Линь Сяо: “Вздох, это все моя вина. Забудь об этом. С сегодняшнего дня я буду учить тебя методам очищения таблеток! ”

“Ресурсы, необходимые для техники сжигания духа, слишком велики, чтобы думать об этом сейчас. Вы должны повторно культивировать каждое царство девять раз, и теперь у вас нет большого богатства. Этот путь совершенствования нелегок ”.

“К счастью, твой талант неплох. Кроме того, твоя удача не так уж плоха.”

“Если бы не эта лужа вонючей воды, нам было бы трудно встретиться снова”.

В этот момент Линь Сяо горько улыбнулся и сказал: “Старейшина Яо, хотя я немного не хочу, теперь, когда все дошло до этого, я тоже все продумал. Тебе не нужно винить себя.

“Я понимаю, что ты делаешь это ради выживания. Хотя я довольно много страдал за эти годы, теперь, когда ты появился, моя возможность тоже пришла. ”

- Смотри, я продвинулся на три ступени за три дня.

Услышав это, старейшина Яо почувствовал небольшое облегчение и счастливо рассмеялся: “Ха-ха-ха, правильно, правильно, правильно! С сегодняшнего дня мы будем жить вместе. Я также надеюсь, что однажды смогу вернуться на этот континент! ”

“Однако, говоря об этом, мы действительно должны поблагодарить эту вонючую воду. Ах да, Маленький Сяо, ты что-нибудь чувствуешь? Эта вонючая вода кажется вам знакомой?

Услышав вопрос старейшины Яо, сердце Линь Сяо замерло. Он слегка кивнул и задумчиво сказал: “Это действительно так. Хотя эта вода чрезвычайно вонючая и заставила меня потерять сознание на целый день и ночь, она заставила меня снова встретиться с тобой. Я действительно должен поблагодарить его. ”

“Более того, я чувствую, что вонючая вода, кажется, от кого-то, с кем я знаком”.

“Я не видел его несколько дней. Интересно, как он был в последнее время и изменилось ли его царство.

Услышав это, старейшина Яо медленно выдохнул и сказал: “Я тоже чувствую это знакомое чувство. Это недалеко от тебя, но давай пока не будем об этом говорить. ”

“Когда ты прорвешься в Царство Очищения Ци, я передам тебе технику очищения пилюль и технику сжигания духа. После этого вы также можете спуститься с горы и войти в царство смертных. Вы можете использовать очищение лекарственных таблеток, чтобы заработать больше духовных камней, чтобы позволить вам сжечь духовную ци. ”

Услышав это, Линь Сяо кивнул. Затем он встал, открыл дверь и пошел во двор.

Две души в одном теле изначально были самым распространенным тропом в фантастических романах, но теперь это случилось с Линь Сяо с континента Боевых духов.

Слишком много всего произошло. Это было также то, что Линь Сяо не хотел упоминать сейчас.

В тот момент, когда Линь Сяо встал и открыл дверь, он был ошеломлен. Он увидел двух бывших друзей за дверью, уставившихся на него.

Линь Сяо: “???”

Гун Цзилиан: “???”

Шангуань Янь: “???”

Все трое на мгновение были ошеломлены.

В этот момент, когда Гун Цзилиан оценил Линь Сяо, он толкнул Шангуань Янь плечом и прошептал: “Хе, Маленький Янь, как ты думаешь… теперь ты можешь победить Маленького Сяо?

В тот момент, когда он увидел Линь Сяо, он увидел, что уныние исчезло. Теперь он был действительно похож на острый меч, который был чрезвычайно ослепителен!

Это была новая жизнь!

Когда Шангуань Янь услышал это, он причмокнул губами и сказал: “Хм… Я не знаю. Я уверен на 50%, может быть. ”

Сразу же Гун Цзилиан был ошеломлен и удивленно посмотрел на Шангуань Янь.

Черт!

Он хвастался?

50%?

Однако это было правдой. Текущий уровень развития Шангуань Янь находился на девятой стадии боевого тела, а Линь Сяо - на седьмой стадии боевого тела. Эта разница была в два этапа, и Шангуань Янь действительно имел преимущество.

Однако, поскольку сам Шангуань Янь сказал 50%, было очевидно, что он также видел переполох, который Линь Сяо только что поднял в комнате.

Хотя он был на седьмой стадии боевого тела, духовная ци в его теле была чрезвычайно шокирующей.

Поэтому Шангуань Янь не смел быть уверенным в полной победе над Линь Сяо. Он мог только сказать, что был уверен в победе примерно на 50%.

Тем не менее, чувство, которое Линь Сяо дал Гун Цзилианю, заключалось в том, что даже если бы он был на седьмой стадии боевого тела, он определенно смог бы сравниться с 50 людьми в соревновании внешней секты!

Конечно, была и другая аномалия. То есть Линь Сяо поднялся на три ступени за три дня!

В этот момент Линь Сяо увидел, что Гун Цзилиан и Шангуань Янь что-то тихо обсуждают, поэтому он слабо спросил: “На что вы оба смотрите? Глядя на мое красивое лицо, которое ты не видел несколько дней?

Услышав это, Шангуань Янь вздохнул с облегчением и сказал: Это наш маленький Сяо. Он все еще такой бесстыдный. ”

Гун Цзилиан кивнул и сказал: “Да, как и ты, он действительно самовлюбленный”.

Линь Сяо согласился: “Мы трое одинаковы”.

“Ха-ха-ха ...”

Все трое посмотрели вверх и рассмеялись..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Шангуань Янь сказал: “Маленький Сяо, ты впечатляешь. Сегодня ты снова продвинулся вперед. Неплохо, неплохо. Я верю, что это не займет много времени, прежде чем вы сможете догнать меня. ”

- Но, говоря об этом, мы трое давно не виделись, верно?

Линь Сяо был ошеломлен.

Сразу же ему показалось, что прошла целая жизнь.

В последние несколько дней старейшина Яо также проснулся из-за вонючей воды. Все это претерпело полное изменение.

Увидев Гун Цзилиана и Шангуань Янь, братьев, которые полагались друг на друга в течение последних нескольких лет, он почувствовал необъяснимое возбуждение.

В этот момент Линь Сяо неожиданно обнаружил знакомую и мощную ауру царства очищения Ци.

Он сказал в шоке: “Вау! Маленький Лян, ты прорвался в Царство очищения Ци?

Он был очень удивлен. Казалось, что в последний раз, когда он видел Гун Цзилиана, он был только на пятой стадии боевого тела.

Теперь он действительно был в царстве очищения Ци. Эта скорость была действительно шокирующей. Может быть, в теле Гун Цзилиана был такой старший, как старейшина Яо?

Услышав это, Гун Цзилиан улыбнулся и сказал: Недавно я принял миссию секты и спустился с горы. Я столкнулся со случайной встречей, и мне повезло прорваться в Царство очищения Ци. ”

Линь Сяо был чрезвычайно удивлен.

Эта скорость продвижения была намного быстрее, чем у него.

В секте Глубокого Неба с помощью какой-то вонючей воды его вел старейшина Яо, поэтому он мог быстро прорваться и продвинуться вперед.

А как насчет Гун Цзилиана?

Он только спустился с горы на некоторое время и уже был… в царстве очищения Ци?

О мои небеса!

В словах, которым Гун Цзилиан научил его в прошлом, он ... пробудил мошенника?

В этот момент в его голове снова прозвучал старческий голос старейшины Яо.

“Маленький Сяо, не удивляйся. У культиваторов бесчисленные случайные встречи. Ты просто еще не испытал внешний мир. ”

“Когда ты прорвешься в Царство очищения Ци, ты сможешь покинуть гору. В то время вы, естественно, поймете. ”

Линь Сяо подсознательно ответил: “Я понимаю, старейшина Яо”.

После ответа Линь Сяо снова поднял голову и посмотрел на Гун Цзилиана и Шангуань Янь. Он улыбнулся и сказал: “Мы трое недавно продвинулись вперед. Как насчет этого? Не хочешь выпить вина сегодня вечером?

“Нет проблем! Прошло много времени с тех пор, как мы втроем пили вместе. Позволь мне приготовить несколько блюд. Маленький Лян, выпьем вместе?

Шангуань Янь встал и спросил:

Гун Цзилиан покачал головой и сказал: “Хорошо, но сегодня вечером я должен убить курицу”.

Это верно. Сегодня в восемь часов вечера была ежедневная деятельность по выращиванию золота. Разве не хорошо было убивать цыплят за ваучеры?

Шангуань Янь: “???”

Линь Сяо: “???”

“Что? Нет необходимости убивать цыплят. Почему бы нам просто не взять немного арахиса, семян подсолнечника и маринованных овощей? Если мы убьем цыплят в секте, нас могут арестовать. ” Шангуань Янь жаловался.

У секты Глубокого Неба было несколько цыплят для начала. Кроме того, за ними наблюдали другие ученики. Если они хотели украсть курицу, это было просто самоубийство…

Однако иметь курицу на ужин было неплохой идеей…

Гун Цзилиан на мгновение задумался и тоже встал: “Это ничего. Пошли. Я пойду приготовлю несколько блюд с вином с маленьким Яном. ”

Гун Цзилиан почти забыл, что курица, которую он сказал, означала что-то еще, когда Шангуань Янь и Линь Сяо услышали это.

Теперь Гун Цзилиан заметил, что уже почти восемь часов. Событие паркура должно было начаться. Хотя прошло всего десять минут, пока он бежал, награда была действительно богатой.

Затем они втроем вышли из внешнего двора секты и разделились.

Когда Линь Сяо обернулся, он неожиданно увидел, что Гун Цзилиан и Шангуань Янь серьезно разговаривают.

Хотя он не мог слышать, что они говорили, у Линь Сяо было чувство, что эти двое, казалось, говорили о нем!

Линь Сяо: “Черт!”

…

На стороне Гун Цзилиана и Шангуань Янь они прибыли на куриную ферму, за которой специально наблюдали некоторые ученики.

Куриная ферма здесь была довольно большой. Обычно ученики, принявшие миссии секты первого класса, следили за этим, но все они бездельничали и спали. Некоторые медитировали и культивировали, полностью игнорируя безопасность цыплят.

По их мнению, все младшие братья секты Глубокого Неба вели себя очень хорошо. Как кто-то мог прийти, чтобы украсть цыплят?

Гун Цзилиан тихо сказал: “Маленький Янь, ты хочешь есть курицу?”

“Их так много. Маленький Лян, только не говори мне, что у тебя действительно есть планы на этих цыплят? Это не слишком хорошо ... ”

- Если нас обнаружат, мы обречены.

“Хорошо, хорошо. Я думаю, мы должны спуститься с горы, чтобы купить немного арахиса. Я куплю их, пока ты платишь.

“Я, Шангуань Янь, не буду красть кур, даже если сегодня буду есть только арахис, пить вино и есть соленые огурцы!”

Глядя на праведный вид Шангуань Янь, Гун Цзилиан неторопливо сказал: “Я приготовлю тебе наше фирменное блюдо под названием ”Курица нищего".

“Тогда чего же мы ждем? Следите за ними. Я поймаю их.

Шангуань Янь мгновенно поддался искушению. Он передумал и указал на курицу, ближайшую к ним, сказав: “Вот она. Этот довольно толстый! ”

Как только он закончил говорить, Шангуань Янь молниеносно бросился вперед и схватил крылья петуха, быстро бегая.

Он поспешно крикнул: “Беги!”

Когда Гун Цзилиан увидел это, он последовал за ним. Надо сказать, что это была девятая стадия боевого тела Шангуань Янь. Его скорость была намного быстрее, чем раньше.

Однако насколько быстрыми они могут быть? Когда петух в их руках увидел, что его схватили, он громко закричал.

“Кар! Кар!

Звук был громким и ясным. Когда ученики, охранявшие куриную ферму, увидели это, они обнаружили спины двух учеников в зеленых одеждах с петухом в руках. Они сразу же погнались за ними.

Однако их сферы культивирования были не так высоки, как у Гун Цзилиана и Шангуань Янь, поэтому их скорость, естественно, не могла идти в ногу.

Однако, несмотря на это, они не сдались. В конце концов, если бы они потеряли курицу, они не смогли бы завершить миссию секты.

Почему Гун Цзилиан пришел украсть цыплят?

Один был для сохранения медных монет, а другой - для события паркура.

[Динь! Мероприятие по паркуру в субботу начнется через 1 минуту. Пожалуйста, будьте готовы!]

Увидев это, Гун Цзилиан был вне себя от радости.

[Сегодняшнее место паркура: Секта Глубокого Неба.]

[Если вы случайно бегаете (паркур) в секте Глубокого Неба, вы можете напрямую получить опыт, медные монеты, слитки, оборудование и предметы!]

[Мероприятие по паркуру продлится десять минут ...]

[Динь! Вы получили 10 слитков от участия в мероприятии по паркуру.]

[Динь! Вы получили таблетку опыта низкого уровня от участия в событии паркура.]

[Динь! Вы получили 1% текущего уровня EXP от участия в событии паркура.]

[Динь! Вы получили 100 000 медных монет от участия в мероприятии по паркуру.]

[Динь! Вы получили 1 фрагмент навыка от участия в событии паркура.]

Гун Цзилиан: “???”

Какой фрагмент???

…

Десять минут спустя Гун Цзилиан и Шангуань Янь несли своего петуха и бежали от учеников, охраняющих куриную ферму.

Затем они вдвоем пришли на заднюю гору и бросили эту курицу в огонь, чтобы приготовить ее, как курицу нищего. Шангуань Янь наблюдал за ним, пока Гун Цзилиан спускался с горы, чтобы купить несколько блюд. Он мог позволить себе заплатить только за еду.

Затем, когда Гун Цзилиан вызвал системный интерфейс…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 46: Техника сокрытия ауры, функция синтеза! 


Гун Цзилиан: уровень 12, 55%

Медные монеты: 450 000

Слитков: 1600

Ваучеры: $ 0.50

Увеличение камней: 134

Камни вознесения звезды: 134

Глядя на это, Гун Цзилиан почувствовал скуку. Опыт уровня был неплохим, но что было самым шокирующим?

Это были низкоуровневые таблетки опыта и фрагменты навыков!

[Низкоуровневая таблетка опыта: при ее использовании вы напрямую получите 30% от вашего текущего уровня опыта. Это можно использовать только до 30 уровня. Его можно объединить в пилюлю опыта среднего уровня.]

Глядя на пять низкоуровневых пилюль опыта в своей сумке, он мог случайно синтезировать пилюлю опыта среднего уровня!

Это… это…

Это было слишком приятно!

Низкоуровневая таблетка опыта может напрямую дать 30% опыта, но как насчет среднего уровня?

Гун Цзилиан не колебался. По пути вниз с горы он открыл интерфейс синтеза. Это был первый раз, когда он использовал функцию синтеза после активации Легендарной системы.

Ничего не поделаешь. Раньше у него не было шансов. Теперь, когда он получил так много низкоуровневых пилюль опыта от события паркура в субботу, он, естественно, хотел сплавить их в пилюлю опыта среднего уровня, чтобы попробовать.

Глядя на пять маленьких кругов в интерфейсе синтеза, когда он положил низкоуровневые таблетки опыта, Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что стоимость этого синтеза на самом деле составляла 100 000 медных монет!

"Деньги - это все!’

“Эта система действительно все время мошенничает с деньгами!”

После жалобы Гун Цзилиан все еще нажимал кнопку синтеза и потратил 100 000 медных монет, чтобы синтезировать его.

В одно мгновение, после того как пять низкоуровневых пилюль опыта безумно затряслись в течение нескольких секунд, они быстро собрались в квадратную рамку посередине. Когда белый дым взорвался, появился золотой текст уведомления.

[Динь! Успешный синтез. Поздравляю с получением: 1 таблетки опыта среднего уровня!]

Увидев это, Гун Цзилиан был очень доволен. Вероятность этого слияния была довольно хорошей. Как и ожидалось, он был избранником небес!

Не останавливаясь, Гун Цзилиан снова открыл свою сумку и щелкнул, чтобы проверить информацию об этой недавно произведенной таблетке промежуточного опыта.

[Пилюля опыта среднего уровня: при ее использовании вы напрямую получите 60% вашего текущего уровня опыта. Это можно использовать только до 60 уровня. Его можно объединить в таблетку опыта высокого уровня.]

Гун Цзилиан потерял дар речи.

WTF!!!

Какого черта!

Это была величайшая афера!

Низкоуровневая таблетка опыта может дать 30% опыта. Пять из них вместе были эквивалентны 150%.

Однако… это ... это ... это…

Это могло дать только 60% опыта… Что!

После того, как бесчисленные божественные звери хлынули в сердце Гун Цзилиана, он снова посмотрел на информацию о пилюле опыта среднего уровня и внезапно был ошеломлен.

А?

Казалось, что…

Это было не так уж плохо…

Хотя низкоуровневые таблетки опыта могли непосредственно получить 30% опыта, они были полезны только до 30 уровня. Другими словами, когда Гун Цзилиан прорвался в Область Открытия Меридиана первой стадии, он больше не мог использовать низкоуровневые таблетки опыта.

Его можно было объединить только в пилюлю опыта среднего уровня.

В этом случае система была действительно ‘внимательной’!

Однако сейчас он был только 12-го уровня!

В конце концов, Гун Цзилиан использовал эту недавно произведенную таблетку опыта среднего уровня со слезами на глазах. Сразу же после того, как волна тепла распространилась, его тело испытывало волну за волной боли. Это чувство было очень знакомо Гун Цзилиану.

Он снова выровнялся, поднявшись с уровня 12, 55% до уровня 13, 15%!

Другими словами, Гун Цзилиан уже был культиватором царства очищения Ци третьей стадии.

На всем Континенте боевых духов, если бы он осмелился сказать, что он второй по скорости, никто бы не осмелился сказать, что он первый.

Гун Цзилиан причмокнул губами и сказал: “Интересно, что подумает Маленький Янь, когда увидит мое царство позже?”

В этот момент Шангуань Янь уже определил, что вундеркиндом, которого он хотел исследовать, был Линь Сяо.

Однако скорость продвижения Гун Цзилиана также была очень ненормальной. С внезапным появлением другого гения Шангуань Янь определенно будет нерешительным на некоторое время.

Затем он вернулся к просмотру своей сумки. Было кое-что, что ему было очень любопытно, когда он бежал.

Это был фрагмент навыка!

Его удача была удивительной сегодня. Он не только получил так много низкоуровневых пилюль опыта от этого события паркура, но и получил в общей сложности пять новых фрагментов навыков!

[Фрагмент навыка: Вы можете случайным образом сплавить книгу навыков. Чем больше фрагментов вы сплавляете, тем выше класс навыка.]

- Черт!

“Потрясающе!”

Гун Цзилиан был чрезвычайно счастлив!

Случайно слитая книга навыков звучала очень впечатляюще.

‘Я, Гун Цзилиан, с моим красивым лицом, определенно могу синтезировать впечатляющую книгу навыков’.

В результате Гун Цзилиан немедленно снова открыл функцию синтеза и бросил пять фрагментов навыка. Он потратил еще 100 000 медных монет, чтобы нажать синтез.

Вскоре, после того как взорвалась волна белого дыма, слияние прошло успешно!

[Динь! Успешное слияние. Поздравляю с получением: Боевая техника желтого ранга, книга техники сокрытия ауры!]

[Динь! У вас есть новый навык, который вам еще предстоит изучить. Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы узнать это?]

“Потрясающе!”

Пока Гун Цзилиан кричал, он уже потратил 100 слитков, чтобы изучить технику сокрытия ауры и поднял ее до уровня 4. Он потратил в общей сложности 400 000 медных монет, оставив позади 50 000.

[Техника сокрытия ауры: может скрыть ваш истинный уровень культивирования. Каждые два уровня могут скрыть сцену.]

Глядя на введение, это означало, что Гун Цзилиан мог в лучшем случае скрываться до первой стадии Царства очищения Ци.

Однако этого не могло произойти. В конце концов, Шангуань Янь и Линь Сяо уже узнали, что его уровень культивирования был на второй стадии царства очищения Ци. Если он вернется сегодня вечером и опустится в Царство очищения Ци первой стадии, его определенно допросит Шангуань Янь!

Поэтому Гун Цзилиан просто скрыл свой уровень культивирования до второй стадии Очищения Ци и сделал то, что делал раньше.

В конце концов, выдающиеся ученики внешней секты Секты Глубокого Неба были почти всеми существами, которые прорвались в Царство Очищения Ци. Это было хорошо, пока он не отстал.

В противном случае, если бы Шангуань Янь знал, с его болтливой чертой, он определенно рассказал бы всем.

Этот парень был верен секте Глубокого Неба. Он сообщал обо всем, что было слишком странным.

Иначе начальство не позволило бы ему тайно расследовать дело о гении внешней секты.

В этот момент Гун Цзилиан открыл функцию усиления в колонне ковки.

В любом случае, осталось еще 134 усиливающих камня. Он потратил девять увеличивающих камней, чтобы поднять слот браслета с уровня 3 до уровня 5.

Он потратил еще 12 аугментирующих камней и поднял слот кольца со 2-го уровня до 5-го.

Осталось 113 усиливающих камней.

Затем Гун Цзилиан положил оставшиеся усиливающие камни на свое оружие.

Он потратил в общей сложности 76 аугментирующих камней, чтобы усилить свой оружейный слот до 13-го уровня. Осталось 37.

Затем он поднял слот брони до уровня 9, потратив 30, и поднял защиту ног до уровня 6 с 9 увеличивающими камнями. Оставшиеся 3 дополненных камня будут сохранены на данный момент.

Точно так же все уровни в интерфейсе Звездного восхождения были такими же, как и усиление. Оружие 13-го уровня, броня 9-го уровня, защита ног 6-го уровня, остальные были 5-го уровня, с 3-мя звездными камнями вознесения, оставленными позади.

Затем Гун Цзилиан спустился вниз, чтобы спокойно купить несколько блюд с вином.. Ночью он собрался с Шангуань Янь и Линь Сяо, чтобы выпить.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 47: пить и говорить о будущем 


Перед этим Гун Цзилиан не забыл войти в карту событий gold farming event в восемь часов и хладнокровно атаковать мутировавшую курицу.

Однако Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что уровни этих мутировавших цыплят изменились!

Раньше они были мутировавшими цыплятами 10-го уровня. Сегодня он пришел посмотреть.

Боже мой!

Мало того, что мутировавшие цыплята стали 20-го уровня, но даже десять мутировавших королей свиней, с которыми он не хотел сражаться, также выросли до 20-го уровня!

Когда он убил цыплят Небесным ледяным мечом прошлой ночью, каждая атака могла нанести 21 урон, но теперь это было только 13.

Это был урон, нанесенный после того, как усиление оружия и вознесение звезды достигли уровня 13.

Как и ожидалось!

Это была легендарная мошенническая игра!

Изначально он думал, что чем выше уровень, тем больше урон цыплятам. Даже если он убьет поддельных цыплят, пока он убьет еще несколько, у него будет несколько долларов дохода.

Эта игра была разумной!

Это фактически повысило уровень босса!

"Деньги - это все!’

- Не думай, что ты можешь запугивать меня только потому, что я красив!

В конце концов, из-за беспомощности Гун Цзилиан убил только двух мутировавших куриных королей 20-го уровня.

Проблема была в том, что ... это были две поддельные курицы… Он получил в общей сложности 2 доллара в ваучерах.

Теперь у него было в общей сложности $ 2,50 ваучеров.

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Черт!

...

Ночью луна висела в небе.

Во внешнем дворе секты у Гун Цзилиана было странное выражение лица.

Это было потому, что когда Гун Цзилиан и Шангуань Янь вернулись с задней горы с ароматной курицей нищего, этот Линь Сяо, у которого всегда было обеспокоенное выражение в его памяти, снова немного замолчал.

Только когда Гун Цзилиан и Шангуань Янь подняли за него тост, он показал понимающую улыбку.

“Хе-хе! Помнишь клятву, которую мы дали, когда вступили в секту и жили вместе?

Шангуань Янь поднял кубок с вином в правой руке и, держа куриную ножку в левой, пробормотал:

У Линь Сяо был взгляд встречи, когда он посмотрел на Гун Цзилиана, который собирал еду и внезапно ел блюдо, сделанное из неизвестного духовного зверя.

Затем он улыбнулся и ответил: “Женись на святой и пни чудес?”

- Правильно!

“Я уже чувствую терпение, которое у меня было за эти годы, и работу по дому, которую я сделал”.

“Мы трое скоро взлетим!”

- Я хочу обнять всех святых и пнуть чудес, если захочу!

“Ahahaha!”

Шангуань Янь оторвал куриную ножку в своей руке и глупо улыбнулся.

Линь Сяо был ошеломлен. Он неловко улыбнулся и поднял кубок с вином: “Маленький Ян, не просто пей. Ешьте больше пищи. Вот немного арахиса. Ты можешь говорить все, что хочешь, пока ты счастлив.

Услышав это, Шангуань Янь свирепо посмотрел: “А? Маленький Сяо, ты мне не веришь?

“Да, да, да! Давай, съешь немного арахиса!

Линь Сяо мгновенно ответил, затем подвинул тарелку с арахисом к Шангуань Янь. В то же время он недоверчиво посмотрел на меня.

В этот момент Гун Цзилиан отложил палочки для еды и сказал: “Правильно, Маленький Сяо. Маленький Ян прав. Твое будущее - это уже не секта Глубокого Неба и даже не эта территория. ”

“Мы трое взлетим. В будущем мы все достигнем этой стадии ”.

“Верно? Маленький Ян?

Гун Цзилиан комично поднял брови и даже тайно жестикулировал Шангуань Янь.

Шангуань Янь, казалось, о чем-то подумал и поспешно ответил: Смотри, Маленький Лян уже прорвался в Царство очищения Ци, и я тоже собираюсь прорваться. Что касается тебя, Маленький Сяо, то твою скорость культивирования в эти дни можно назвать шокирующей. Мы трое действительно собираемся взлететь!

В этот момент Линь Сяо улыбнулся и сказал: “Царство очищения Ци? Действительно, я очень уверен, что не прорвусь через месяц. Что касается Сяо Янь, ты не можешь этого сделать!

Лицо Шангуань Янь сразу же потемнело!

Почему!

Что он сделал не так?

Почему они вдвоем могли прорваться в Царство очищения Ци за месяц, но не он?

‘Глядя на меня сверху вниз? Завидуешь моей необыкновенной красоте?

Линь Сяо жестом велел Шангуань Яню успокоиться и сказал: “Независимо от того, сколько духовной ци ты поглощаешь, ты не чувствуешь ничего похожего на прорыв в Царство очищения Ци?”

“Ты должен усердно работать над получением камней духа. В тот момент, когда вы поглотите десять тысяч духовных камней, вы, естественно, прорветесь в Царство очищения Ци. ”

Услышав это, Шангуань Янь почувствовал себя немного нелепо.

Выражение лица Гун Цзилиана застыло, когда он услышал это.

Почему Линь Сяо сказал это? Это были слова старика в его теле, старейшины Яо.

Старейшина Яо: “Маленький Сяо, если Шангуань Янь действительно поглотил десять тысяч духовных камней, чтобы прорваться в Царство очищения Ци, то он, скорее всего, это легендарное Божественное тело!”

Линь Сяо внешне молчал, но в глубине души ответил: “Да, да, я понимаю, старейшина Яо”.

В этот момент у Шангуань Янь было глупое выражение лица.

Десять тысяч духовных камней?

Черт!

Ему потребовалось бы много времени и усилий, чтобы получить один камень духа. Теперь его сбережения были уничтожены, так как же он мог иметь десять тысяч духовных камней!

Он сердито сказал: “Маленький Сяо, ты издеваешься надо мной?”

Линь Сяо загадочно улыбнулся и сказал: “Мы хорошие братья, которые прошли через многое вместе. Зачем мне лгать тебе и причинять тебе вред?

В этот момент Гун Цзилиан, который ел и смотрел шоу, поднял брови и посмотрел на Линь Сяо.

Возникла проблема!

Действительно, согласно уровню культивирования Шангуань Янь, если бы он потреблял высококачественную таблетку духовной сущности желтого ранга, они определенно смогли бы прорваться в Царство очищения Ци.

Теперь казалось, что Шангуань Янь действительно был таким, как сказал Линь Сяо. Ему нужно было десять тысяч духовных камней, чтобы прорваться в Царство очищения Ци.

Поскольку Гун Цзилиан поглотил духовное ядро Короля огненных кошек, он, естественно, знал, какое усиление принесет высокосортная таблетка духовной сущности желтого ранга.

Однако, кроме употребления таблетки духовной сущности, Шангуань Янь обычно ел некоторые исцеляющие таблетки и тому подобное. Тем не менее, он также мог медленно прорваться в Царство очищения Ци как культиватор Боевого тела.

Но теперь Шангуань Янь все еще застрял на десятой стадии боевого тела. Очевидно, это было из-за недостаточной духовной ци!

Подумав об этом, Гун Цзилиан внимательно посмотрел на Линь Сяо.

Этот ребенок стал скрытым мастером после возвращения!

“Давай, давай, давай. Давайте сначала не будем говорить о культивировании. Прошло много времени с тех пор, как мы втроем пили вместе. Наша цель сегодня - пить! ”

В этот момент Линь Сяо, казалось, что-то понял, и он немедленно поднял свою чашку.

С его вмешательством атмосфера вернулась к прежней интимности.

В ту ночь Гун Цзилиан не активировал игровой интерфейс системы и не сделал ничего другого.

Они просто хвастались друг перед другом, пили и болтали о своем будущем.

Однако информация о культивировании, которую раскрыл Линь Сяо, шокировала Гун Цзилиана и Шангуань Янь!

...

На следующий день медленно взошло солнце.

В тот момент, когда Линь Сяо открыл глаза, он вышел со двора.

“Маленький Сяо, с сегодняшнего дня ты должен вступить на истинный путь совершенствования ”.

Старый голос старейшины Яо звучал из глубины сердца Линь Сяо под солнечным светом.

“Я определенно могу это сделать!”

После того, как Линь Сяо сжал кулаки, он покинул резиденцию внешнего двора секты и отправился в то место, где он ранее культивировал, на заднюю гору!

...

В следующие два часа Шангуань Янь украдкой вышел со двора.

Он посмотрел на две комнаты и усмехнулся.

“Хе-хе, братья, с вами обоими что-то не так. Я должен сообщить об этом старейшинам ... ”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 48: Мировой босс спускается! 


Что касается Гун Цзилиана, то он спал до следующего утра, прежде чем проснуться.

“Ах ...”

Он зевнул и потер глаза. Затем Гун Цзилиан потянулся и вышел со двора.

[Динь! Сегодня еще один счастливый день. Войдите сейчас!]

“Вход!”

[Динь! Успешно вошел в систему. Награда: +5 миллионов медных монет!]

“Рев!”

Гун Цзилиан был слишком удивлен наградой, которую он подписал сегодня. Он получил так много медных монет бесплатно. Как приятно!

Однако, прежде чем укрепить себя, Гун Цзилиан решил пойти в хранилище Священных Писаний секты Глубокого Неба.

Он хотел посмотреть, есть ли хорошие методы культивирования, которые он мог бы изучить, и использовать медные монеты, чтобы максимизировать свои знания. В любом случае, теперь у него было достаточно медных монет.

Целых 5 миллионов!

Хотя очков вклада секты было не так много, он мог сначала проверить их. Как только его очки вклада были удовлетворены, он немедленно обменивал их!

В этот момент в его ушах прозвучало уведомление системы.

[Динь! Воскресное событие World Boss начнется через пять минут!]

[Игрок, пожалуйста, перейдите к последнему месту нереста мирового босса: Spirit Azure Ancient Vein!]

[Нежное напоминание: если вы не убьете Мирового босса, он будет существовать вечно. Он возродится только после того, как вы его убьете!]

По дороге в Хранилище Священных Писаний Гун Цзилиан, получивший эту новость, был ошеломлен.

Мировой босс?

Это занятие определенно было ключом к увеличению их силы для игроков с оплатой за победу. Это было потому, что у них были неограниченные ресурсы и они могли соревноваться с мировым боссом.

Поэтому такое событие мирового босса было чем-то, в чем они должны были участвовать!

Это было потому, что ... многие конечные экипировки в играх с мусором были либо получены, потратив деньги, либо сброшены с мировых боссов.

Что касается бесплатных игроков, забудьте об этом!

Что это было?

Босс!

Это был мировой босс!

Одним ударом он может мгновенно нанести 99,999 урона и отправить вас обратно в точку возрождения!

Как человек, который играл во многие дрянные игры в прошлом, Гун Цзилиан знал свои собственные ограничения.

Теперь, когда он держал Небесный ледяной меч, даже против босса золотого земледелия 20-го уровня, Мутировавшего куриного короля, он нанес только 13 очков урона, не говоря уже о мировом боссе.

Поэтому, когда Гун Цзилиан услышал об этом событии мирового босса в 12 часов в воскресенье, он мудро проигнорировал это особое событие.

Более того…

За все годы, что Гун Цзилиан находился на Континенте Боевых Духов, он никогда не слышал о Древней Лазурной вене Духа. Он не знал, в каком месте это было. Как он мог убить Мирового босса?

Поэтому сегодня он должен просто жить так, как было!

В результате Гун Цзилиан направился прямо к Хранилищу Священных Писаний.

Если кто-то хотел пойти в Хранилище Священных Писаний, он должен был пройти мимо входа в павильон миссии.

Как только он прошел мимо, подбежала знакомая фигура.

“Старший брат Лян! Старший брат Лян! Жди меня!

Гун Цзилиан был ошеломлен и слегка повернул голову, чтобы посмотреть.

Боже мой! Такая эластичность!

Лю Иньин выглядел немного встревоженным и быстро бежал к нему. Пока она бежала, ее гордые активы также подпрыгивали и танцевали.

Гун Цзилиан мысленно выругался: Тск, тск, тск… Как и ожидалось от грудастой Лоли. Это… кто выдержит это! Тск, тск, тск…

“Кхе-кхе… Младшая сестра Иньин, что случилось?

Гун Цзилиан притворился спокойным, когда спросил: Он потер нос и не забыл тайно взглянуть на активы Лю Иньин.

“Ха! Старший брат Лян, я уже доложил о том, что ты сказал вчера первому старейшине Лю. Он сказал, что лично расследует это дело. В то же время он попросил меня дать вам все награды за эту миссию третьего класса. ”

Лю Иньин моргнул и сказал: Честно говоря, она была очень довольна своим отцом, первым старейшиной Лю!

“Все они? Разве я не выполнил миссию? Гун Цзилиан был удивлен.

Лю Иньин сказал: “Ты столкнулся со слишком многими вещами в этой миссии. К счастью, вы смогли благополучно вернуться. Более того, вы быстро сообщили об этом. Это касается репутации секты Глубокого Неба. Первый старейшина Лю относится к этому очень серьезно.

“Он также хочет удвоить очки вклада секты, чтобы вы могли выбрать хорошую технику культивирования из Хранилища Священных Писаний”.

“Первоначально ваша награда третьего класса составляла 500 очков вклада. Теперь я уже насчитал 1000 очков вклада от вашего имени.

“Что касается дополнительного 1 миллиона медных монет… Это дополнительная награда от ублюдков из эскорт-агентства клана Хуа. Мы не можем дать вам это ”.

Услышав это, Гун Цзилиан был чрезвычайно счастлив. Он действительно мог делать все, что хотел.

1000 очков вклада секты было достаточно, чтобы обменять их на боевую технику желтого ранга.

Что касается 1 миллиона медных монет из эскорт-агентства клана Хуа…

- Тогда поблагодари первого старейшину Лю от моего имени. Даже если вы хотите дать мне деньги эскорт-агентства клана Хуа, я не возьму их. Я не хочу таких грязных денег! ”

Твердо сказал Гун Цзилиан, прежде чем попрощаться с Лю Иньин и направиться в хранилище Священных Писаний.

Первоначально он только хотел посмотреть, какие боевые техники и методы культивирования существуют. Теперь, когда у него было 1000 очков вклада, он мог обменять их.

…

Однако Гун Цзилиан не знал, что буря вот-вот поглотит весь Континент Боевых духов!

[Динь! Сейчас воскресенье, 12 часов. Мировой босс был порожден!]

[Динь! Босс змеиного демона Чистилища вот-вот появится. Пожалуйста, будьте готовы к битве!]

…

Дух лазурной древней вены.

Легенда гласила, что это была драконья вена Лазурной провинции.

Это был важный горный хребет с неизвестной глубиной. Он растянулся по территории Лазурной провинции и разделил территорию династии.

Что такое династия?

Это было существование, которое управляло более чем сотней королевств!

Что такое королевство?

Королевство Белого облака было так называемым королевством.

Дух лазурной древней вены, Красная башня горы.

Это была область хвоста древней лазурной вены Духа.

Горный хребет, похожий на древнюю пагоду, возвышался над огромной территорией, как древний хвост дракона.

В то же время это была граница территории между Династией Яркого Огня и Изначальной династией.

Культиваторы здесь сформировали армию, которая заняла обе стороны соответственно, чтобы наблюдать за противоположной стороной.

Если бы не существование горы Красной башни, которая действовала как граница, две стороны, возможно, уже начали войну жизни и смерти, чтобы вторгнуться друг в друга.

Однако в этот момент небо внезапно изменило цвет.

Слои тумана появились на огромной территории горы Красной башни, как черные облака.

В небе закружился черный вихрь, и появилась сцена молнии и грома!

Еще страшнее было то, что…

Яростная духовная ци десяти тысяч миль начала собираться в вихревом глазу, уничтожая все на горе Красной башни.

Эта ужасающая сцена наконец привлекла внимание двух династий.

В этот момент раздался хлопок, и раздался взрыв, который был в 5000 милях. Он встряхнулся из центра горы Красной башни, и сила была чрезвычайно велика!

Трещина! Трещина!

В глазах обеих сторон высокая и могучая вершина горы Багровой башни внезапно разрушилась!

Черная тень спустилась из этого черного вихря!

Рев!

Звериный рев, похожий на крик быка, разнесся на тысячи миль.

В этот момент, когда культиваторы под Иллюзорным Ядром услышали это, они упали на землю в оцепенении!

Многие культиваторы над Иллюзорным Царством Ядра закрыли уши и закричали от боли!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Черт возьми! Кто ты? Ты действительно осмелился ранить кого-то из моей армии Яркого огня? Die!”

Свет меча надавил на небо и превратился в огромный меч духовной ци длиной в тысячи миль, который могучим образом ударил по вихревой черной тени с горы Красной Башни!

Однако в этот момент черная тень издала шипение!

Свирепая и жестокая огромная змеиная голова, одетая в эфирную ауру, внезапно появилась в небе и укусила меч духовной ци!

Свист!

Прежде чем меч духовной ци смог рубануть вниз, он уже был поврежден и рассеян.

Затем произошла еще более ужасающая сцена.

После того, как ужасающая змеиная голова откусила меч духовной ци, он фактически начал поглощать окружающую духовную ци!

Черная тень горы Красной Башни постепенно начала расти в глазах Династии Яркого Огня и Изначальной Династии.

Вскоре после этого монстр высотой в десять тысяч футов, похожий на Короля демонов-быков, держал в руках оружие, наполненное ужасающей аурой, похожей на огромный зеленый клинок Полумесяца Дракона, и прямо сокрушил всю гору Красной Башни!

На верхней части тела демонического зверя-быка была ужасающая огромная красочная змея. Он превратился в лентообразную полоску и высунул язык, кружа вокруг Демонического зверя-быка.

Когда холодные красные змеиные глаза посмотрели на две стороны, все почувствовали, что их души замерзли.

В этот момент демон-бык наконец-то двинулся!

Мохнатая рука быка крепко держала клинок зеленого полумесяца дракона и размахивала им. Духовная ци в тысячах миль была мгновенно собрана и преобразована в бушующую ци клинка.

Бум!

Громкий звук!

Когда этот клинок ци распространился во всех направлениях могучим образом, территория горы Красной Башни, которая подавляла Древний Дух Лазурной вены, полетела, песок и камни полетели, и все было мгновенно уничтожено!

Гора Красная башня была сплющена.

Бесчисленные демонические звери умерли, а природные сокровища рассеялись…

Еще более ужасающим было то, что две стороны Династии Яркого Огня и Изначальной Династии больше не будут иметь местности, которая могла бы остановить вторжение.

Однако единственной проблемой был демон змеи Чистилища в середине!

...

- Ты ученик внешней секты, Гун Цзилиан, верно?

“Да”.

“1000 очков вклада секты были потрачены. Вы можете войти и выбрать боевую технику низкого ранга желтого ранга. ”

Дьякон Хранилища Священных Писаний внешней секты Секты Глубокого Неба проверил жетон Гун Цзилиана и впустил его.

В секте Глубокого Неба было два хранилища Священных Писаний. Один был во внешней секте, а другой - во внутренней.

Помимо боевых техник самого высокого уровня, которые нужно было обменять в Хранилище Священных Писаний внутренней секты, пока были достигнуты очки вклада, другие боевые техники можно было обменять непосредственно в Хранилище Священных Писаний внешней секты.

В этот момент, после того как Гун Цзилиан вошел в Хранилище Священных Писаний, он очень естественно направился к области, где хранилась низкосортная техника желтого ранга.

Прежде чем прийти, Гун Цзилиан уже кое-что придумал.

Он выбрал бы другую технику меча, чтобы укрепить себя.

Это было потому, что в предыдущей битве с Королем Огненных кошек Гун Цзилиан понял, что если бы не Небесный Ледяной меч и техника рисования меча Глубокого ранга, он был бы самым быстрым ведущим мужчиной в истории, чтобы умереть.

С его нынешней силой он мог увеличить свою силу, только изучив хорошую технику меча.

Хотя с легендарной системой Гун Цзилиан открыл совершенно новый особый путь культивирования, до сих пор… не было никаких чертовски хороших навыков!

Техника сокрытия ауры была неплохой. Он мог скрыть свою истинную силу и не пугать других каждый день.

Поэтому, имея предыдущий опыт техники Глубокого Небесного меча, техники Кулака Рева дракона и техники рисования меча, Гун Цзилиан почувствовал, что боевые техники также могут увеличить его силу.

Ничего не говоря, просто возьмите технику рисования меча глубокого ранга в качестве примера. Однажды обнаженный, он мог уничтожить мир. Теперь любой культиватор боевого тела будет мгновенно убит перед ним!

Как и ожидалось от хранилища боевой техники секты Глубокого Неба.

Когда Гун Цзилиан просмотрел низкосортную область техники меча желтого ранга, он увидел много интересных техник меча.

Например, техника волнового меча, которую он видел ранее. Хотя это не было причудливым именем, на самом деле это была техника меча, которая была похожа на перекрытие волн. Фигура была размытой и трудной для захвата.

Движения техники меча из сломанного дерева были похожи на рубку дров. После культивирования его можно было вырезать мощную ци меча с чрезвычайной смертоносностью. Везде, где он проходил, не росло ни одной травинки.

Было также название техники меча, которое Гун Цзилиан нашел довольно приятным.

Это называлось техникой Иллюзорного дымового меча. Гун Цзилиан был ошеломлен. Он подумал, что с таким красивым именем было бы определенно очень красиво позволить девушке размахивать техникой меча. Однако на самом деле это был тип техники меча убийства, которая могла появляться и исчезать непредсказуемо. Его движения были легкими, как дым, и были чрезвычайно быстрыми, убивая не моргнув глазом!

Хотя эта техника меча была неплохой, Гун Цзилиан все еще чувствовал себя недовольным.

Это было потому, что эти техники меча, казалось, не имели решающего эффекта.

Для него, независимо от того, насколько сложной была боевая техника, ему нужно было только потратить 100 слитков, чтобы немедленно изучить ее и использовать медные монеты для повышения уровня.

Поэтому он должен был найти лучшую технику меча низкого ранга желтого ранга. Его сила должна была быть свирепой, и в лучшем случае это был бы вид, который мог бы убить одним ударом.

Он огляделся и остановился. Пятнадцать минут спустя, когда Гун Цзилиан проходил мимо пыльной полки, он внезапно был ошеломлен.

Это было потому, что он увидел несколько очень знакомых и интересных слов!

[Broken Army Swift Dragon Strike—неполный]

Разве это не тот навык, который он знал в той игре Души меча, в которую он играл в своей предыдущей жизни?

А? Нет, разница была только в слове.

В той игре это называлось Broken Army Swift Dragon Slash, а в этой книге - Broken Army Swift Dragon Strike.

Была ли ошибка в системе?

Эти двое должны быть похожи?

Если это было почти то же самое, почему этот навык пришел на Континент Боевых духов? Более того, это был всего лишь низкосортный желтый ранг?

Кого это обманывало?

В прошлом, когда он играл в эту игру под названием Sword Soul, он использовал этот навык, чтобы убить тысячи гоблинов.

Достав эту пыльную боевую технику, Гун Цзилиан похлопал по поверхности книги и сдул пыль. Он дважды кашлянул. Эта вещь была слишком грязной.

Внимательно посмотрев на название, он понял, что это неполная книга навыков. Другими словами, он мог выучить это, но он мог выучить только первую часть. Он не знал, может ли система напрямую выучить всю книгу, потратив 100 слитков.

Когда Гун Цзилиан открыл введение этой техники меча, он был удивлен.

Если он хотел научиться этой технике, ему пришлось много работать над своим умом и костями. Он должен был достичь царства очищения Ци, чтобы изучить эту боевую технику. Кроме того, он должен был достичь мастерства боевых намерений в технике кулака рева дракона.

Одно только требование техники кулака рева дракона определенно убедило бы большинство людей игнорировать его.

Кто мог легко умерить технику кулака рева дракона до уровня боевых намерений?

У какого культиватора хватило терпения культивировать самую базовую технику кулака рева дракона?

Поэтому именно поэтому никто не культивировал эту боевую технику, которая была только низкосортным желтым рангом.

Более того, это была неполная книга!

Даже если бы он мог выучить часть этого, без ресурсов или случайных встреч, у него не было бы шанса выучить другие части.

Это были мысли обычных людей.

После того, как Гун Цзилиан увидел все введение, он причмокнул губами, и странное выражение промелькнуло на его лице.

Он уже давно достиг уровня боевых намерений техники кулака рева дракона. Разве это не была самая подходящая для него боевая техника?

Он просто тихо ждал здесь, пока этот красивый Гун Цзилиан научится этому!

Согласно введению, если бы кто-то изучил Разбитую армию Быстрый удар дракона до мельчайшего уровня тонкости, это уже было бы сравнимо с боевой техникой земного ранга.. Более того, благодаря системе он сразу достигнет уровня боевых намерений, как только кто-то его изучит. Тогда какого уровня он достигнет в этот момент?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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После некоторых раздумий Гун Цзилиан решил уничтожить сломанную армию стремительного удара дракона, которому никто не научился.

Пройдя через все хранилище Священных Писаний внешней секты, с 1000 очками вклада, которые у него были, только эта боевая техника была подходящей для него.

“Ученик внешней секты Гун Цзилиан, 1000 очков вклада секты будут вычтены в обмен на низкосортную боевую технику желтого ранга, сломанный армейский быстрый удар дракона (неполный). Ты уверен?

Когда он увидел, как Гун Цзилиан обменял эту пыльную, низкосортную брошюру желтого ранга, дьякон Хранилища Священных Писаний внешней секты был слегка удивлен.

Он долгое время наблюдал за хранилищем Священных Писаний внешней секты. За все эти годы он никогда не видел, чтобы кто-то обменивался этой неполной боевой техникой.

Хотя освоенный сломанный армейский быстрый удар дракона был мощным, условия для его изучения были очень суровыми!

Просто изучение этой боевой техники требовало достижения уровня боевых намерений техники кулака рева дракона. Это уже отговорило большинство людей.

Если техника кулака рева дракона достигла уровня боевых намерений, то царство этого культиватора определенно не было низким. Тогда как он мог представить себе эту низкосортную боевую технику желтого ранга? Более того, это была неполная книга!

Поэтому, когда дьякон увидел Гун Цзилиана, идущего с этой боевой техникой, выражение его лица было удивленным.

Он подумал: неужели этот ученик не читал введение в боевую технику?

“Подтверждаю!” Сказал Гун Цзилиан.

Сердце Дьякона Хранилища Священных Писаний екнуло. Он любезно спросил: “Вы видели введение этой неполной боевой техники? Техника кулака рева дракона может быть изучена только теми, кто достиг уровня боевых намерений. Вы должны подумать дважды! ”

Дьякон хранилища Священных Писаний был добр. В конце концов, 1000 очков вклада секты было нелегко получить. Если бы он потратил так много, чтобы обменять их, но не смог выучить, этот ученик, вероятно, захотел бы умереть!

“Я уже подтвердил это три раза. Спасибо за напоминание. Не волнуйтесь, я долго культивировал технику кулака рева дракона в царстве боевых намерений и могу научиться быстрому удару дракона сломанной армии ”. Гун Цзилиан слегка улыбнулся.

Эти слова прямо шокировали Диакона Хранилища Священных Писаний. Он показал удивленное выражение и удивленно сказал: “Что! Вы уже изучили технику кулака рева дракона до уровня боевого намерения в таком молодом возрасте? Это ... ”

Дьякон хранилища Священных Писаний удивленно посмотрел на Гун Цзилиана. Этот ученик внешней секты перед ним был только на второй стадии царства очищения Ци, но он мог полностью понять рев дракона. Это…

Когда он додумался до этого, Дьякон Хранилища Священных Писаний рассмеялся и слегка похлопал Гун Цзилиана по плечу, сказав: “Хорошо! Молодое поколение превзойдет старшее поколение. Наша глубокая небесная секта произвела много гениев. Неплохо, неплохо! ”

- Я должен поблагодарить всех за заботу, ” вежливо ответил Гун Цзилиан.

“Хорошо, хорошо, хорошо! 1000 очков вклада секты были вычтены. Это боевая техника jade slip, которая подготовлена для сломанной армии Swift Dragon Strike. Через месяц это будет автоматически уничтожено. ”

Прежде чем он закончил говорить, Дьякон Хранилища Священных Писаний достал откуда-то запасной нефритовый слип и передал его Гун Цзилиану.

В этой книге он записал метод культивирования низкосортной боевой техники желтого ранга, сломанной армии стремительного удара дракона.

“Спасибо!”

Гун Цзилиан похвалил и улыбнулся, получив нефритовый слип, прежде чем развернуться и уйти.

Дьякон хранилища Священных Писаний уставился на уходящую фигуру Гун Цзилиана. Уголки его рта слегка изогнулись, и улыбка мелькнула на его лице.

Хотя этот ученик изучил уровень боевых намерений техники кулака рева дракона, сложность культивирования неполной боевой техники желтого ранга была слишком велика. Это означало, что он, скорее всего, будет далеко позади своих сверстников.

Более того, если бы он не мог найти технику культивирования на будущем пути продвижения, это было бы безнадежно. Если он не будет культивировать снова, очень вероятно, что его жизнь будет разрушена!

Однако…

Какое это имеет отношение к нему?

Это был путь совершенствования. Лучше было увидеть свою удачу!

…

[Динь! У вас есть новый навык, который вам еще предстоит изучить. Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы узнать это?]

Как только Гун Цзилиан ушел, он услышал голос системы в своих ушах, поэтому он не был удивлен.

Он потратил 100 слитков, чтобы узнать сломанный армейский быстрый удар дракона.

Как только Гун Цзилиан собрался обновить свой навык, он услышал новое уведомление.

[Динь! Только что появился последний подарочный пакет. Чего ты ждешь? Поторопитесь и купите его. В будущем таких предметов не будет, если вы пропустите их сейчас!]

[Подарочный пакет с таблеткой для восстановления навыков: 1 таблетка для восстановления навыков + 1 фрагмент навыка + 1 миллион медных монет!]

[Стоимость: $ 9.90. Это будет огромная потеря, если вы ее не купите. Таблетка восстановления навыков позволит вам напрямую восстановить любой неполный навык.]

В этот момент уголки рта Гун Цзилиана дернулись.

Очевидно, что собачья система продвигала продукт в тот момент, когда он в нем нуждался!

Было очевидно, что эта таблетка восстановления навыков может исправить сломанный армейский быстрый удар дракона.

Хотя он был немного искушен, он почувствовал себя подавленным, когда увидел, что его ваучеров на сумму 2,50 доллара было недостаточно, чтобы купить его.

Если бы он мог полностью изучить сломанный армейский быстрый удар дракона всего за $ 9.90, его сила определенно значительно возросла бы.

Однако он не мог себе этого позволить. Это было очень неудобно.

В этот момент уведомление системы снова прозвучало в его ушах.

[Динь! Системный магазин обновлен!]

Магазин?

Ах да!

Гун Цзилиан был слегка шокирован. Он почти забыл, что есть функция магазина.

Раньше, когда он активировал систему, этот магазин был пуст. Поэтому Гун Цзилиан не удосужился посмотреть на него. Прошло время, и он почти забыл.

Как только он услышал, что она обновилась, Гун Цзилиан быстро открыл интерфейс магазина игры.

Однако на нем висел только один предмет.

[Фрагмент таблетки восстановления навыков: соберите десять штук, и вы сможете сплавить их в полную таблетку восстановления навыков. (Цена: 5000 слитков)]

[Следующее время обновления: 23: 59: 59 ...]

Глядя на это, Гун Цзилиан мгновенно понял!

Он действительно все понял!

Эта глупая система действительно пыталась обмануть его деньги!

Десять фрагментов были эквивалентны в общей сложности 50 000 духовных камней!

Он явно мог потратить слитки, чтобы купить его в магазине, но он все еще хотел обмануть его, потратив $ 9.90…

Черт!

Какая глупая игра с нелепыми платежными системами!

В этот момент Гун Цзилиан стал бдительным.

Эта легендарная система думала о том, как обмануть его деньги. Он должен был тщательно подумать, когда он потратил деньги в будущем!

5000 слитков за один фрагмент означали 50 000 для таблетки восстановления навыка. При сравнении $ 9.90 Гун Цзилиан почувствовал, что лучше использовать слитки.

Однако, подумав об этом, казалось, что использование ваучеров того стоит.

Аааа!

Забудьте об этом!

В любом случае, ни ваучеров, ни слитков теперь было недостаточно. Это не должно занять слишком много времени, чтобы сохранить некоторые духовные камни для перезарядки или убить несколько цыплят.

Подумав об этом, Гун Цзилиан глубоко вздохнул. Когда он выдохнул, он взревел: “Поднимите мою разбитую армию быстрым ударом дракона до самого высокого уровня! У меня, твоего отца, более чем достаточно денег! Хахаха! ”

…

[Динь! Сломанная армия стремительного удара дракона достигла уровня 13. После вычета 700 000 медных монет осталось еще 4,35 миллиона!]

…

В этот момент во внешнем дворе секты секты Глубокого Неба старик с длинной белой бородой и без культивации подметал путь обычной метлой..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Этот тип миссии, который был самым низким уровнем в секте, первоначально был перехвачен учениками-слугами самого низкого уровня.

Однако недавно этот старик взял верх.

Многие ученики внешней секты были немного странными, но они не обращали на это особого внимания.

В секте были всевозможные странные вещи.

Возможно, этот старик был важным родственником какого-то ученика в мире смертных? Его забрали во внешнюю секту, чтобы он занимался домашними делами?

Все это было возможно.

К сожалению, они не знали, что этот старик был второй великой фигурой секты, и он был первым переодетым старейшиной Лю!

Почему он замаскировался здесь? Все это было для того, чтобы найти Божественное тело!

Прошло некоторое время с тех пор, как он начал искать Божественное тело.

Однако в этот момент первый старейшина Лю понятия не имел!

Вместо этого он чувствовал, что качество этой партии учеников внешней секты немного беспокоит!

Он наблюдал за ними в течение некоторого времени, но ни один из них не привлек его внимания, не говоря уже о полноценном Божественном теле.

Конечно, это было также из-за его силы.

Если они хотели попасть в глаза второй по величине фигуры Секты Глубокого Неба, первого старейшины Лю, они должны были, по крайней мере, иметь потенциал, чтобы достичь Глубокого царства.

К сожалению, он еще не видел этого во всей внешней секте.

Это заставило первого старейшину Лю с любопытством вздохнуть: “А? Ни за что. Это Божественное тело скрыто так хорошо, что даже я не могу его почувствовать? ”

Он положил метлу в руку, открыл флягу с вином на поясе и сделал несколько глотков.

По сравнению с поиском учеников с потенциалом войти в Глубокое Царство, пока появляется Божественное тело, никто из других учеников не будет иметь значения.

Это было потому, что ученик с потенциалом достичь Глубокого Царства мог защитить Секту Глубокого Неба только на некоторое время, а не навсегда.

Однако Божественное тело было другим. Он мог бы вывести эту секту на более высокий уровень и укрепить свой статус в Династии Яркого Огня Континента Боевых Духов.

Как раз в тот момент, когда первый старейшина Лю вздыхал над этим, странное намерение меча внезапно атаковало с другого конца пути.

Хотя его сила уже стала очень слабой, она была чрезвычайно чистой и нежной. Это был редкий меч ци!

Что было еще более редким, так это то, что это намерение меча было таким же цепким и решительным, как бамбук!

Однажды, после того как это намерение Меча было сварено, это было бы похоже на бамбук, который прорвался сквозь почву и потряс мир!

Это был также вид намерения меча, который был сложнее и мощнее, чем дальше его культивировали. Это также было редкое намерение меча!

Как только он подумал об этом, первый старейшина Лю тихо сказал: “Боже мой! Это… Во внешней секте все еще есть кто-то, кто культивирует этот вид накопленного намерения меча? Это действительно редко. Это самый трудный и трудный путь совершенствования! ”

Как только он закончил говорить, сначала глаза старейшины Лю расширились, а затем он использовал свое божественное чувство, чтобы уловить происхождение этого намерения Меча.

Один взгляд!

- Да?

Он увидел ученика внешней секты с закрытыми глазами, который был одет в зеленую одежду внешней секты секты Глубокого Неба. У него было ленивое выражение лица, когда он медленно подошел издалека.

Это сделало первого старейшину Лю немного неуверенным.

Как мог человек, который культивировал накопление, чтобы развязать боевую технику, раскрыть такое ленивое чувство? Это ... было совершенно противоречиво!

Что было еще более странным, так это то, что намерение Меча только что было чем-то, что даже гений мог раскрыть только после достижения Области Открытия Меридиана.

Хотя можно было высвободить намерение меча ниже Области Открытия Меридиана, оно не было бы таким чистым и нежным, как намерение меча ранее.

Однако…

Что видел сейчас первый старейшина Лю?

Царство очищения Ци второй стадии?

Намерение меча?

Что за черт?

Ты шутишь?

“Эй! Вон тот сопляк, остановись!

В этот момент первый старейшина Лю закричал и даже послал голосовую передачу, чтобы запугать другую сторону.

В этот момент парень из внешней секты внезапно открыл глаза и с любопытством огляделся.

Затем, когда он обнаружил Первого старейшину Лю, у него появилось странное выражение лица. Он указал на себя и с любопытством спросил:

Только что Гун Цзилиан постигал низкосортную боевую технику желтого ранга, Сломанный армейский быстрый удар дракона, который был повышен до 13 уровня.

Четыре уровня Элементарного, малого успеха, большого успеха и Минутной тонкости были прекрасны, но после входа в Царство Боевых намерений у Гун Цзилиана было очень странное сознание, и он начал варить Небесный Ледяной меч.

Однако, как только он начал понимать, его разбудил крик: “Эй! Вон тот сопляк, остановись!

В этот момент первый старейшина Лю пошевелил бородой и появился перед Гун Цзилианом. Он сказал: “Малыш, как ты развил намерение меча?”

Как только он закончил говорить, у Гун Цзилиана было странное выражение лица.

Только что достигнув царства боевых намерений, он внезапно почувствовал это ощущение. Это было намерение меча?

Нет!

Разве система не открывала намерение только на уровне 20?

- Теперь я только 13-го уровня!

Он культивировал только низкосортную боевую технику желтого ранга, быстрый удар дракона сломанной армии. Почему появилось намерение меча?

Может быть, это… Намерение меча не было частью столбца намерений системы?

С этой сумасшедшей идеей Гун Цзилиан был немного удивлен.

После 20-го уровня разве это не было бы еще более ненормально?

После тщательного обдумывания это имело смысл. В конце концов, это было в том же интерфейсе, что и закалка тела. Это было нормально, что это было ненормально.

Это было потому, что каждый раз, когда он повышал уровень любого варианта в функциях ковки, его тело значительно укреплялось.

Однако, говоря об этом…

Как этот старик распознал намерение меча?

У него явно не было никакого уровня развития…

А? Подожди!

Внешняя секта, старик, метла, щетина, чистое вино, передача голоса, намерение меча, это ... это, это…

“Кхе-кхе, старый мастер, ты исключительный эксперт в секте? Несравненный эксперт, который может убить всю секту в одиночку? Такое впечатляющее существование?

Пока он говорил, Гун Цзилиан стал еще более взволнованным.

Все эти факторы в совокупности означали, что сдержанность не была нормальной. Это был стандарт для подметающего монаха!

Подожди? Может быть, кто-то спросил, кто такой монах-подметальщик?

Это был впечатляющий эксперт, который часто появлялся в романах Белого лиса. Он часто притворялся слабым, чтобы обмануть учеников!

Как мог монах-подметальщик не быть впечатляющим?

Как только эти слова были произнесены, первый старейшина Лю был ошеломлен, и на его лице отразилось недоверие.

Что происходит?

Мог ли этот ребенок видеть его насквозь?

- Я в царстве очищения духа!

Как ребенок из Царства очищения Ци мог видеть, что он находится в Царстве очищения Духа?

Это… Что за монстр был этот ребенок? Он разоблачил эксперта с самого начала!

“Кхе-кхе ...” Странное выражение промелькнуло на лице первого старейшины Лю. Он дважды кашлянул и сказал: “Почему… Почему ты спрашиваешь об этом?

Гун Цзилиан улыбнулся и сказал: “Старик, подметающий пол секты Глубокого Неба, ненормален, это показывает, что ты определенно впечатляющее существование. Разве эта задача обычно не выполняется некоторыми учениками без какого-либо совершенствования? С твоей внешностью очевидно, что ты не прост. ”

Пока он говорил, Гун Цзилиан небрежно объяснил характер Подметающего монаха, который когда-то написал Белый Лис.

Первый старейшина Лю был очень ошеломлен, когда услышал это.

Буддийский ученик?

Затем…

Разве это не легенда?

Как этот ученик секты узнал такую легенду?

Это…

Невозможно!

Этот ученик определенно видел такие записи в некоторых книгах!

Когда он подумал об этом, первый старейшина Лю на мгновение замолчал, прежде чем подумать.. Было действительно невозможно скрыть правду от этого ребенка!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 52: Старик указывает на ясный путь 


Это было потому, что самым большим недостатком было то, что он говорил о намерении меча!

Вздох!

Затем…

Первый старейшина Лю дважды кашлянул и притворился спокойным.

“Кхе-кхе, малыш, давай перестанем притворяться. Я выложу свои карты на стол.

“Это верно. Я первый старейшина секты Глубокого Неба. Моя фамилия Лю.

Как только первый старейшина Лю закончил говорить, он заложил руки за спину. Он был уверен в себе и готов наслаждаться благоговейным взглядом этого ученика перед ним.

Однако…

То, что произошло дальше, казалось немного странным. Он прочитал неправильный сценарий?

Гун Цзилиан счастливо улыбнулся и сказал с восхищением: “Так это первый старейшина Лю. Прости, что не поприветствовал тебя раньше!

“Первый старейшина Лю, вы, должно быть, видели, что мои кости изысканны, а мой талант необычайен. Я гордый вундеркинд, которого может встретить только удача. Почему бы тебе не дать мне десять боевых приемов небесного ранга?

“Если нет, вы можете дать мне технику культивирования, которая может автоматически поглощать духовную ци неба и земли. Камней духа действительно не хватает. Это слишком сложно. Как насчет этого?

Пока он говорил, Гун Цзилиан смотрел с предвкушением.

Эти слова почти заставили первого старейшину Лю вырвать кровь…

Этот ребенок…

Черт возьми!

Оказалось, что он был здесь, чтобы получить выгоду!

Техника культивирования небесного ранга?

Поглощение духовной ци автоматически?

О чем он думал?

Это была шутка?

Высшим методом культивирования секты Глубокого Неба был только земной ранг, так откуда же взялся Небесный ранг?

Нет!

Даже если бы они это сделали, они не могли бы дать ему это случайно!

- Ты думаешь, что у тебя Божественное тело?

Даже если бы это был ученик Божественного тела, было невозможно изучить такую технику культивирования небесного ранга, как эта.

Pui!

Нет, наша глубокая небесная секта не имеет техники культивирования небесного ранга!

‘Черт! Меня действительно перехитрили!

Как раз в тот момент, когда первый старейшина Лю собирался отругать Гун Цзилиана, издалека послышался голос.

“Первый старейшина Лю, быстро возвращайся во внутреннюю секту. Возможно, мы нашли Божественное тело!

Когда он услышал это, взгляд первого старейшины Лю мгновенно стал чрезвычайно тяжелым, когда он посмотрел на Гун Цзилиана!

Божественное тело?

Действительно ли они нашли Божественное тело?

О боже!

Это касалось будущего секты Глубокого Неба!

В этот момент первый старейшина Лю глубоко вздохнул.

Ученик перед ним был действительно неплох. Он был хорошим саженцем, но по сравнению с Божественным телом он казался таким незначительным.

Тем не менее, он все еще мог быть должным образом воспитан.

Он сказал: “Кхе-кхе, во внутренней секте Секты Глубокого Неба есть неполная техника культивирования среднего ранга, называемая техникой Великого лазурного мистического духа ”.

“Хотя он записывает только метод культивирования первых двух уровней, эффективность поглощения духовной ци считается высоким качеством среди всех методов культивирования глубокого ранга”.

“Если вы можете войти во внутреннюю секту и хотите поглотить духовную ци, вы можете обменять эту технику культивирования ”.

“Однако позвольте мне сначала прояснить это. Если вы однажды прорветесь в Глубокое Царство, этот метод культивирования может не поспевать за вашей скоростью культивирования. В конце концов, это всего лишь неполный метод культивирования. Ты можешь решить сам!

Как только он закончил говорить, первый старейшина Лю двинулся и исчез из поля зрения Гун Цзилиана.

Все это было похоже на ветер, который пронесся мимо. Он вообще не чувствовал никакого намерения.

“Боже милостивый! Он… он исчез просто так?

“Черт!”

“Он действительно Подметающий монах!”

Сердце Гун Цзилиана екнуло. Действительно, на непостижимом континенте боевых Духов он не мог недооценивать всех случайно. Возможно, они были экспертами, которые держались в тени?

Он не хотел, чтобы его ударили по лицу позже!

Этот старик сказал, что он был вторым ответственным за секту Глубокого Неба, первым старейшиной Лю, но его одежда действительно не выглядела так. Иначе Гун Цзилиан не говорил бы сейчас так грубо.

Теперь, видя, как этот старик исчезает со свистом, может ли это быть так… он действительно был отцом Лю Иньина, первым старейшиной Лю?

После вступления в секту в течение нескольких лет ему повезло увидеть первого старейшину Лю, но… это действительно не похоже на это!

Однако… этот старик указал ему путь.

Великая техника лазурного мистического духа!

Незавершенная книга на самом деле может рассматриваться как средний уровень глубокого ранга. Это было определенно не просто.

Если бы он исправил это, это, по крайней мере, достигло бы ранга Земли!

С таблеткой восстановления навыка он не боялся, что техника будет неполной, но он боялся, что сила была слишком слабой. Независимо от того, на каком уровне была неполная техника, это не было проблемой для него!

В этом случае эта великая техника Лазурного мистического духа определенно подходила ему.

Когда он подумал об этом, глаза Гун Цзилиана загорелись!

Поскольку этот старик указал путь для Гун Цзилиана, следующая миссия состояла в том, чтобы войти во внутреннюю секту Секты Глубокого Неба!

Тогда он мог бы обменять технику Великого Лазурного мистического духа. В то время разве он не сможет делать все, что захочет, когда выйдет?

Хахаха…

...

Секта Глубокого Неба, пик глубокого снега, павильон старейшин.

“Божественное тело! Где Божественное тело?

В главном зале появилась фигура первого старейшины Лю.

Мастер секты Сюань Гуанцзы сидел наверху. Остальные три старейшины также сидели во всех направлениях.

Посередине была нефритовая кровать с большим количеством ослепительных духовных камней, размещенных в зале.

В нефритовой постели на самом деле был бессознательный Шангуань Янь!

В этот момент все его тело было прозрачным, как бессмертный дух, спустившийся в мир!

Во всех частях его тела было семь отверстий, которые конденсировали маленькие духовные спирали. Они испускали слабый свет и медленно вращались, поглощая окружающие камни духа.

“Этот ребенок? Разве он не тот ребенок, Шангуань Янь?

Первый старейшина Лю посмотрел и сказал с дрожащей бородой.

В этот момент явление перед ним показало, что будущее этого ученика было неизмеримо!

- Первый старейшина Лю, мы еще не нашли полноценное Божественное тело.

- Но теперь ...

“Возможно, мы обнаружили легендарное высокосортное спиральное Божественное тело Духа с семью отверстиями!” Старейшина Гуань, который давал Шангуань Янь лекарственные таблетки, объяснил:

Услышав это, первый старейшина Лю поспешно сказал:

Высокосортное Божественное тело было человеком, который боролся за звание избранного эпохи.

В этот момент все в Павильоне Старейшин были чрезвычайно торжественны.

Секте повезло иметь божественное тело среднего уровня.

Однако, как только талант высокосортного Божественного тела был раскрыт, он определенно привлек бы внимание высокосортной секты.

Возможно, секта Глубокого Неба окажется в беде!

До того, как его Божественное тело созрело, если бы спустился эксперт Царства скорби, все в Секте Глубокого Неба потеряли бы свои жизни!

- Первый старейшина Лю, разве мы не позволили Шангуань Яню проверить гениальных учеников внешней секты?

“Но вчера товарищи Шангуань Янь, Гун Цзилиан и Линь Сяо, привлекли его внимание. Сегодня он специально пришел доложить вам и мне, но вы недавно влюбились в подметание… кхе-кхе ”.

“Кроме того, у Шангуань Янь есть еще один отчет. Он сказал, что ученик внешней секты, Линь Сяо, сказал ему, что ему нужно поглотить десять тысяч духовных камней, чтобы войти в царство очищения Ци ... ”

Когда старейшина Гуань сказал это, другие присутствующие старейшины нахмурились и задумались с серьезным выражением лица. Все они подозревали, что Шангуань Янь шутит.

Однако выступление Шангуань Янь в этот момент прямо развеяло все их сомнения. Это не казалось подделкой!

Если это действительно было так, как сказал Линь Сяо, он не казался обычным учеником!

“Поэтому я специально достал несколько духовных камней, чтобы проверить Шангуань Янь!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 53: Шангуань Янь, бездонная яма, траты! 


“Однако я не ожидал, что его тело будет подобно бездонной яме, которая непрерывно поглощает духовную ци в духовных камнях!”

“Я попросил старейшину Чжана специально проверить ситуацию. Вот почему я обнаружил это спиральное Божественное тело с семью отверстиями, которое, скорее всего, будет высокосортным в древней книге! ”

“С семью врожденными спиралями он может быть по крайней мере в семь раз сильнее тех, кто имеет тот же уровень!”

Когда он сказал это, выражение лица старейшины Гуаня было торжественным.

Старейшины секты Глубокого Неба также понимали почему.

У Шангуань Янь определенно было божественное тело!

Что касается Линь Сяо, он явно знал ситуацию и определенно был учеником внешней секты с несравненным потенциалом!

Конечно, был еще и Гун Цзилиан!

Его скорость культивирования в этот период времени была слишком быстрой. Это было определенно не просто!

В этот момент мастер секты Сюань Гуанцзы наконец заговорил приглушенным голосом: “Где сейчас ученик внешней секты Линь Сяо?”

“Мастер секты, я уже просмотрел его только что. Линь Сяо сообщил, что рано утром спустится с горы, и принял миссию секты спуститься с горы, чтобы тренироваться. - ответил старейшина Чжан.

В этот момент в глазах первого старейшины Лю вспыхнул холодный свет. Он вспомнил явление в небе той ночью и подумал, что это могут быть эти два ученика.

Была надежда на секту Глубокого Неба! Отныне он будет парить!

“Старейшины, сначала приготовьте духовные камни и пусть Шангуань Янь пробудит свое Божественное тело!”

“Что касается Линь Сяо и другого ученика внешней секты, Гун Цзилиана, мы обсудим это после того, как они вернутся в секту и понаблюдают за ней!” Сюань Гуанцзы приказал.

Что касается того, почему он упомянул Гун Цзилиана, то это было потому, что он уже почувствовал это той ночью.

В этот момент четыре старейшины секты быстро сложили подготовленные ими духовные камни на нефритовое ложе.

В этот момент, под воздействием большого количества духовных камней, семь духовных спиралей в теле Шангуань Янь становились все ярче и ярче.

Над Глубоким Снежным пиком через сто дней появились семь больших духовных вихрей ци и окутали весь Павильон Старейшин!

Пик Глубокого снега был главной вершиной секты Глубокого Неба, а также лучшей горной вершиной. Он занимал самую высокую точку в секте.

В глазах смертных это было похоже на бессмертную гору, которая стояла в небе. Облака и туман свернулись, и они не могли видеть сцену внутри.

Однако сегодня…

Некоторые из высших чинов Глубокого Снежного пика почувствовали, что что-то не так!

На главной вершине духовная ци внезапно увеличилась на сто миль. Семь больших духовных вихрей появились и исчезли в облаках, в результате чего духовная ци сегодня значительно увеличилась!

- Посмотри туда, это ...

- Что происходит?

“А? Активировала ли секта формирование культивации? ”

“Маленькая младшая сестра, выведи ситуацию. Можем ли мы сегодня вечером углубиться в будущее устойчивое развитие человечества? ”

“Кажется, что-то странное смешалось ...”

“Однако, говоря об этом, это похоже на культивационный массив”.

“Это не похоже на формирование. Эти семь духовных вихрей, кажется, сформировались естественным образом. ”

“Ах, это… Я неграмотен. Я не понимаю ”.

…

Некоторые ученики внутренней секты пробормотали:

Хотя они не понимали ситуации, они знали, что сегодняшнее культивирование было намного быстрее, чем обычно!

В Павильоне Старейшин, когда Шангуань Янь поглощал все больше и больше духовной ци, его тело также начало становиться кристально чистым.

Его меридианы были похожи на ослепительные бриллианты, когда они поглощали духовную ци и транспортировали ее к семи духовным спиралям в его теле.

1,000!

5,000!

10,000!

15,000!

О боже!

Десять тысяч духовных камней, которые подготовили старейшины Секты Глубокого Неба, были фактически полностью поглощены за короткий промежуток времени. Более того, они потратили еще пять тысяч духовных камней!

Однако…

Шангуань Янь все еще не проснулся. Единственное, что он мог определить, это то, что семь изначально пыльных духовных спиралей уже превратились в зерна, которые были ослепительными и блистательными.

“Не сделал… Разве он не сказал, что 10 000 духовных камней будет достаточно? Почему ... ” Старейшина Гуань на мгновение остановился и недоверчиво сказал:

Глаза первого старейшины Лю загорелись.

“Ужасно!”

“Это действительно ужасно!”

“Так это и есть истинное высокосортное Божественное тело!”

“Ученик Линь Сяо прав. Десяти тысяч духовных камней достаточно, чтобы позволить Шангуань Янь прорваться в Царство очищения Ци, но это только начало. ”

“Согласно записям, каждое божественное тело требует большого количества ресурсов. Чтобы получить самое полное и лучшее пробужденное состояние, десяти тысяч духовных камней недостаточно! ”

В этот момент все старейшины в Павильоне Старейшин не могли не прийти к осознанию.

Действительно, десять тысяч духовных камней были только началом. Если бы Божественное тело требовало только десяти тысяч духовных камней, это уже давно было бы обычным делом. Разве у любого случайного человека не было бы божественного тела?

“Помни, если Ученик Шангуань Янь поглотит сегодня миллион духовных камней, даже если мне придется израсходовать все свои запасы духовных камней, мы должны их потратить!” Сюань Гуанцзы тихо сказал:

Первоначально он думал только о том, что есть одно Божественное тело. Он не ожидал, что на самом деле существует высокосортное спиральное Божественное тело с семью отверстиями, подобное Шангуань Янь.

Действительно, секта Глубокого Неба должна была претерпеть огромные изменения!

Поэтому, даже если бы ему пришлось потратить все ресурсы Секты Глубокого Неба, он должен был помочь ему пробудиться идеально!

Как только Сюань Гуанцзы закончил говорить, глаза всех присутствующих старейшин сфокусировались, и они начали готовиться.

Появилась надежда на следующее поколение секты Глубокого Неба. Сейчас было не время спасать духовные камни.

По словам Сюань Гуанцзы, пришло время тратить!

…

В то же время во внешнем дворе секты секты Глубокого Неба.

Гун Цзилиан сидел в комнате, скрестив ноги, и вызывал системный интерфейс.

Увидев конденсацию Ци на интерфейсе закалки тела, Гун Цзилиан ахнул.

500 000 медных монет могли позволить ему подняться только один раз…

"У меня все еще есть 4,35 миллиона медных монет. Я боюсь тебя?

Однако до этого Гун Цзилиан потратил еще 100 000 медных монет, чтобы поднять железные кости до 13-го уровня. Он без колебаний безумно увеличил атрибут конденсации Ци. Однако в одно мгновение выражение его лица сильно изменилось.

Чрезвычайно горячее пламя человеческого тела родилось из глубин его тела и начало сжигать все в его теле.

Будь то его кости, духовная ци, отверстия, пять внутренних органов или клеток, все они были сожжены в этой огненной летней жаре.

Сильная боль мгновенно распространилась по всему его телу, и Гун Цзилиан почти не выдержал и потерял сознание.

Это было потому, что он зашел слишком далеко!

Гун Цзилиан не мог не думать обо всех людях и вещах, с которыми он сталкивался в прошлом. Он также подумал о девушке, которая преследовала его младшего брата с самого начала.

Однако вскоре боль утихла. Это пламя внезапно начало постепенно становиться нежным и медленно закаляло каждую часть его тела.

В то же время духовная ци во внешнем дворе секты автоматически хлынула в дом и вошла в тело Гун Цзилиана. Оно распространилось по всему его телу и слилось в единое целое с этим нежным чувством.

В этот момент Гун Цзилиан стиснул зубы и открыл интерфейс закалки тела.

Оказалось, что он уже потратил 2 миллиона медных монет, перейдя от первоначальной точки конденсации ци 1-го уровня до уровня 5.

Господи, опять!

В одно мгновение из глубин тела Гун Цзилиана снова вырвался поток человеческого пламени, и он фактически превратился в магму, которая текла во всех направлениях!

Раскаленный фантом печи медленно конденсировался позади Гун Цзилиана, выплевывая бушующее пламя.

В этот момент солнце над Сектой Глубокого Неба внезапно вспыхнуло, и бесконечный солнечный свет начал собираться.

Он постепенно превратился в горящую печь, которая превратилась в явление в небе.

…

Секта глубоких небес, павильон старейшин.

“Он… он уже поглотил 50 000 духовных камней, и это еще не конец? ” Первый старейшина Лю удивленно прищелкнул языком.

Он был немного удивлен этим.

Это был просто прорыв в Царство очищения Ци, но на самом деле он поглотил целых 50 000 духовных камней.. Это было просто абсурдно!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Я проверил. После того, как Шангуань Янь вошел в секту, он работал учеником-слугой ”.

“Поэтому Духовное спиральное тело с семью отверстиями никогда раньше не поглощало духовные камни, или, возможно, оно никогда не вступало в контакт с таким количеством духовных камней. Это очень нормально, что он так голоден. ”

Старейшина Гуань объяснил ситуацию с тех пор, как Шангуань Янь вошел в секту Глубокого Неба.

Когда старейшины услышали это, они слегка кивнули.

Этот ученик Божественного тела явно имел хороший характер и был очень предан секте.

Пока они хорошо заботились о нем, он определенно не подведет Секту Глубокого Неба в будущем.

Пока все оживленно обсуждали это, выражение лица Сюань Гуанцзы, сидевшего наверху, внезапно изменилось. Его фигура вспыхнула и внезапно появилась за пределами Павильона Старейшин.

Это действие заставило всех чувствовать себя странно.

“ Мастер секты, что ты делаешь? Старейшина Чжан с любопытством спросил:

Однако в этот момент они обнаружили, что Сюань Гуанцзы смотрит на небо с мрачным выражением лица.

Тск, тск, тск. Что можно было увидеть в этом небе?

Разве это не было так каждый день?

Но когда они тоже подняли глаза, все были потрясены.

Неосознанно, в небе над семью большими духовными вихрями ци, явление Огненной печи выплюнуло бесконечное пламя, которое сгустилось под светом солнца!

Однако, когда пламя рассеялось и коснулось семи больших вихрей духовной ци, духовная ци была непосредственно очищена и брошена в печь.

В этот момент печь начала становиться слегка прозрачной. Иллюзорная фигура ученика, одетого в зеленую мантию внешней секты, появилась в печи и тренировалась.

- Ах!

“Это… это… Пылающее тело печи Солнца?

“Ты говоришь о Пылающем теле Печи Солнца, которое появилось в секте Багрового пламени 500 лет назад?”

- О...

“Мастер секты! Давайте проведем поклонение предкам завтра! ”

“Секта Глубоких Небес наконец-то может встать во весь рост!”

…

Это было безумие!

Это была первая мысль первого старейшины Лю.

Если бы они могли выдержать это, секта процветала бы.

Это была вторая мысль первого старейшины Лю.

Он должен был хорошо воспитывать этих учеников и хорошо их прятать. Только тогда он мог обеспечить их рост.

Это была третья мысль первого старейшины Лю.

Высокосортное Божественное тело Золотого дракона, спиральное тело духа с семью отверстиями, а теперь еще и пылающее тело Печи Солнца!

Он мог бы хвастаться этим всю оставшуюся жизнь.

“Золотой дракон, спираль духа с семью отверстиями, пылающая солнечная печь… Это… Мастер секты, что нам делать?

В этот момент старейшина Ли, который все это время был равнодушен, заговорил дрожащим голосом.

В секте Глубоких Небес было больше одного истинного дракона!

Это было просто гнездо драконов!

Если бы эта новость распространилась, эти высокосортные секты определенно сошли бы с ума!

Три высокосортных Божественных тела означали, что в будущем континента Боевых Духов определенно появятся три новых эксперта в Царстве Трансцендентности Скорби.

Сюань Гуанцзы посмотрел на явление в небе и спросил мерцающим взглядом: “Старый Лю, 500 лет назад, как после этого развилось тело секты Багрового пламени?”

Честно говоря, в этот момент даже он, лидер секты, нервничал.

“Мастер секты, я не слишком уверен в этом, но я слышал, что секта Багрового Пламени рекомендовала этого ученика высшему руководству и получила большое количество ресурсов!”

“Прорвавшись в Царство Трансцендентности Скорби, они могли бы покинуть Изначальную династию!” Первый старейшина Лю вспомнил.

Услышав это, Сюань Гуанцзы глубоко вздохнул. Затем он обернулся и сказал: “Ты тоже это видел. У нас есть три высокосортных божественных тела. ”

“Нужно ли нам рекомендовать это вышестоящим? Таким образом, мы получим большое количество ресурсов и определенно сможем значительно увеличить силу секты. Однако, по сравнению с будущим, выгоды не компенсируют потери ”.

Сразу же все старейшины замолчали.

Три высокосортных Божественных тела действительно могли получить большое количество ресурсов культивирования.

Однако это также означало, что в будущем они потеряют трех экспертов в Царстве Трансцендентности Скорби!

В этот момент никто не осмеливался говорить, потому что если они сделают неправильный шаг, это может привести к тому, что Секта Глубоких Небес будет обречена!

Однако прямо в этот момент Первый старейшина Лю сделал шаг вперед и строго сказал: “Мастер секты, я думаю, мы можем обсудить этот вопрос позже. Спешить некуда.

“Послушай меня. Во-первых, мы не нашли двух учеников Божественного тела, Золотого Дракона и Пылающую Солнечную печь. ”

“Единственное, в чем мы можем быть уверены, это то, что спиральное тело Духа с семью отверстиями - это Шангуань Янь”.

“Хотя Шангуань Янь обычно делает всю работу по дому, я видел все это. Я поболтал с ним, а также дал ему несколько пилюль для культивирования.

“После долгого общения с ним я чувствую, что у него есть сильное чувство принадлежности к секте Глубокого Неба. Теперь его можно смело назвать одним из кандидатов на пост главы секты ... ”

Когда он заговорил об этом, первый старейшина Лю внезапно замолчал.

Однако все пришли к осознанию.

Если бы ученик, у которого было такое чувство принадлежности к секте, был продан за ресурсы, разве это не было бы копанием собственных корней?

Более того, два других ученика Божественного тела высокого класса еще не были найдены. Какой смысл так много думать?

Они делали это шаг за шагом. Они подумают о будущем позже!

В этот момент все мысли были приведены в порядок.

“Тогда давай сначала сделаем это. Мы обсудим это в будущем. Сегодня мы все еще должны убедиться, что Шангуань Янь может пробудиться. Даже если мы не сможем найти два других высокосортных Божественных тела, одного лишь Шангуань Янь будет достаточно. ”

В этот момент мастер секты Сюань Гуанцзы издал указ.

Однако старейшины посмотрели на тень ученика внешней секты с пылающим телом Печи Солнца и погрузились в глубокое раздумье.

Что происходило с этими учениками внешней секты?

У них были божественные тела, так что же они скрывали?

Разве они не могли просто выйти прямо?

Зачем они прятались!

Причинят ли им вред старейшины?

Серьезно!

Вздох! Они так беспокоятся!

…

Трещина!

В резиденции внешней секты тело Гун Цзилиана слегка пошевелилось, и звук, похожий на разбитое зеркало, исходил от всего его тела.

Затем из его тела непрерывно падали куски сожженного черного вещества, похожего на уголь.

Вскоре открылась чистая белая кожа.

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Гун Цзилиан был потрясен.

Циркулируя духовной ци в его теле, его тело внезапно затряслось!

Уголь, покрывавший его кожу, сразу превратился в черный порошок, который рассыпался вниз.

“Я действительно думал, что меня поджарили ...”

Увидев это, Гун Цзилиан пробормотал: Затем он вызвал игровой интерфейс системы и проверил.

Гун Цзилиан: уровень 13, 20%

Медные монеты: 350 000

Слитков: 1,303

Ваучеры: $ 2.50

Увеличивающие камни: 3

Звездные камни вознесения: 3

Боже мой!

Он сразу уменьшился на 4 миллиона!

В интерфейсе закалки тела атрибут железных костей все еще находился на уровне 13, но атрибут конденсации Ци увеличился до уровня 5.

Видя, что каждый уровень атрибута конденсации Ци стоит 500 000 медных монет, выражение лица Гун Цзилиана потемнело. Он вдруг снова почувствовал себя таким бедным!

После растяжения своего тела он почувствовал, что его сила все еще увеличилась более чем на один уровень.

Духовный вихрь в его теле расширился более чем в три раза. Его духовная ци была в изобилии, и он даже чувствовал, что она вытекает.

Его сила и сознание чувствовали, что он обрел новую жизнь.

Более или менее, его общая сила увеличилась в два раза.

“Хотя атрибут конденсации Ци стоит дорого, он действительно впечатляет!” - Недоверчиво сказал Гун Цзилиан..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Хотя он был всего лишь слабаком в игре, Гун Цзилиан знал, насколько он был удивительным сейчас, когда сражался с культиваторами Меридианного царства.

Но теперь у него не осталось денег!

Tsk!

Помогите мне спросить, есть ли богатые женщины, которые хотят меня? Я больше не хочу много работать!

“Черт!”

Без медных монет для повышения уровня Гун Цзилиан был беспомощен. Он мог только обменять слитки на некоторые духовные камни, поместить их вокруг своего тела и начать поглощать их.

Что это было?

Это были просто горящие деньги!

Кхе-кхе, конечно, у него не было медных монет.

Однако было много таких вещей, как слитки!

...

Глубокий снежный пик, в Павильоне Старейшин.

Шангуань Янь попал в странный мир.

Первоначально пустой серый мир постепенно оживился после того, как вошел удобный туман.

В небе было семь огромных духовных вихрей ци, которые непрерывно вращались.

Каждый раз, когда след тумана опускался вниз и приземлялся на его тело, он чувствовал себя комфортно.

Особенно по мере того, как духовные вихри ци становились сильнее, все его тело чувствовало, что он вознесся, чтобы стать бессмертным.

Однако вскоре после этого произошла странная вещь.

В далеком небе появилась печь, которая горела пламенем.

Он выплюнул пламя. Хотя это не причинило ему никакого вреда, оно сожгло туман этого мира.

Туман, который он должен был поглотить, на самом деле поплыл к печи после того, как был сожжен!

Это сделало Шангуань Янь неспособным вынести это!

Как ты смеешь вырывать мои вещи!

Черт возьми!

Он не мог этого вынести!

Шангуань Янь сразу же захотел вернуть туман, но у него не было выбора.

Однако в этот момент семь больших духовных вихрей ци в небе внезапно образовали с ним связь!

Шангуань Янь мог полностью почувствовать, что он, казалось, мог контролировать их силу.

Это заставило его, который изначально был в недоумении, попытаться раскрутить семь духовных вихрей ци и начать забирать туман, который был поглощен печью.

Как и ожидалось, как говорится, тяжелая работа окупается!

Когда Шангуань Янь начал знакомиться с этим чувством, он полагался на семь духовных вихрей ци, чтобы с силой блокировать пламя, выплевываемое печью. Туман наконец перестал течь.

Однако, когда Шангуань Янь начал чувствовать себя счастливым, раздался внезапный взрыв.

Внезапно появилась яркая белая луна!

Каменный мост, который пересекал небо, внезапно пересек со стороны печи и столкнулся с этим миром!

Что было еще ужаснее, так это то, что золотой дракон действительно следовал за каменным мостом. Он даже нес ледяную рябь и безграничную морскую воду. Такая великолепная сцена не могла быть создана легко.

Когда морская вода столкнулась с каменным мостом и вошла в этот мир, туман в вихре удивительно растворился и исчез!

Шангуань Янь был ошеломлен и удивлен!

Черт возьми!

С ним сражался еще один человек!

Черт!

Кого обидел красивый Шангуань Янь!

- Завидуешь моей красивой внешности?

Tsk!

Он больше не мог этого вынести!

Однако, как только Шангуань Янь собрался контратаковать, произошла ужасная вещь!

Печь в небе, которая извергала пламя, фактически упала в холодную морскую воду, вызывая бурлящее пламя и рябь!

...

Глубокий снежный пик, в Павильоне Старейшин.

“Ни за что? Как можно так быстро поглотить так много духовных камней?

“Это подделка, верно? Может быть, все духовные камни, которые мы накопили, низкосортные?

“Как… Как это спиральное тело духа с семью отверстиями может быть таким поглощающим? Сколько духовных камней он уже бросил? Он все еще не полон?

“Как страшно!”

...

Высококачественные духовные камни, которые первоначально были разложены на нефритовом ложе, превратились в пыль и рассеялись.

Эта сцена сразу привлекла всеобщее внимание.

В то же время первоначально спокойное выражение лица Шангуань Янь внезапно вспыхнуло болью.

По мере того, как семь духовных вихрей ци размером с рис постепенно росли, они действительно начали тускнеть!

“Это ... это из-за недостаточной духовной ци?” Старейшина Гуань спросил.

В этот момент все непрерывно определяли, что именно происходит, и на их лицах появилось чрезвычайно странное выражение.

Это было потому, что они уже потратили в общей сложности 70 000 камней духа!

Почему было недостаточно духовной ци?

Невозможно!

В этот момент мастер секты Сюань Гуанцзы посмотрел на небо и тихо сказал: “Все, принесите все камни духа. На этот раз не только ученику Шангуань Янь нужны духовные камни, но и три божественных тела! ”

Как только эти слова были произнесены, все были ошеломлены.

В какой-то момент каменный мост в небе и золотые драконы в сопровождении лунного света и морской воды нахлынули и столкнулись с семью духовными вихрями ци.

“Это… золотой дракон снова появился с луной и морской водой? Старейшина Ли вскрикнул от удивления.

Однако в следующий момент, когда Печь Палящего Солнца загрохотала и погрузилась в море, явление на Глубоком Снежном пике резко изменилось!

После того, как чудовищная морская вода была сожжена пламенем, она поднялась в небо. Золотой дракон поднялся в небо и взревел.

Однако размер не исчез. Вместо этого он постепенно становился все больше и больше.

Морская вода покрыла палящую солнечную печь и утопила лунный каменный мост. Золотой дракон взревел в небо.

В этот момент белая луна неосознанно висела высоко в небе, соревнуясь с сиянием солнца. Он рассеял лунный свет и упал в море.

- Что происходит?

“Дух горит и море кипит?” Старейшина Ли вскрикнул от удивления, как будто зазвучала легенда.

Это было связано с тем, что произошло по крайней мере пять тысяч лет назад.

Это была золотая эра, когда элиты появлялись в больших количествах.

Было столько же гениев божественного тела, сколько было собак.

Эксперт специально создал сотню рейтингов для этой эпохи!

Среди них до сих пор передавалась Доска Божественного тела!

Однако даже высокосортные божественные тела не могли войти в Доску Божественного тела!

Среди них, согласно описанию феномена 99-го Божественного тела, это был феномен появления солнца и луны вместе, горения духа и кипения моря!

Его имя было: Солнце Луна море горит тело!

“Солнце и луна море горит телом? Это неправильно. Как такое божественное тело может появиться в нашей Глубокой Небесной секте? ”

В этот момент первый старейшина Лю был прямо ошеломлен, его борода дрожала.

“Это… невероятно, невероятно! Печь палящего солнца упала в каменный мост под луной. Это ... это на самом деле стало Солнцем Луна море горит тело? ”

Другие старейшины были потрясены.

Однако в следующий момент произошло нечто еще более ужасное!

Странная сила превратилась в вихрь и начала появляться в центре моря. Все море вздымалось еще ужаснее.

По мере того, как вихрь медленно вращался, яростное море постепенно успокаивалось с невероятной скоростью.

Казалось, все остановилось.

Хотя морская вода превратилась в вихрь, она в конце концов успокоилась.

Однако в этот момент из моря вырвалась мощная сила.

В одно мгновение мир изменился. Солнце и луна были фактически сняты с неба чрезвычайно огромным крещением.

Горящее солнце и тихая луна фактически упали в море одновременно!

Бум!

В одно мгновение небо рухнуло!

Огромная волна действительно вырвалась из центра вихря. В этот момент первоначально тихая морская вода фактически почернела одновременно и постепенно распространилась по всему океану!

Затем все…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Затем…

Казалось, все остановилось.

Явление черной морской воды рассеялось чрезвычайно глубоко.

В небе осталось только семь духовных вихрей ци. Однако они были только одной десятой размера десять минут назад…

В Павильоне Старейшин все оглянулись и обнаружили, что более 500 000 духовных камней, которые они только что приготовили, превратились в пыль!

“Что… Что это? Старейшина Ли спросил дрожащим голосом.

“Я не знаю!”

“Однако! У нашей секты Глубокого Неба будет кто-то, кто подавит новую эру! ”

- Передай приказ, завтра мы отдадим дань уважения нашим предкам из секты!

Сюань Гуанцзы уставился на порошок духовного камня на нефритовой кровати и тихо заговорил:

...

В резиденции Гун Цзилиана во дворе внешней секты.

Духовная ци была такой обильной и плотной!

Их было слишком много!

Так полно!

Он чувствовал себя… он вот-вот взорвется!

Свист!

Гун Цзилиан внезапно открыл глаза. В этот момент он почувствовал, что духовный вихрь в его теле заблокирован обильной духовной ци.

Большое количество духовной ци покрыло его тело.

Он был действительно слишком полон!

Было бы лучше, если бы красивая молодая леди пришла спасти его!

Однако проблема была в следующем…

В его теле было слишком много духовной ци, так как же он мог ее решить?

Может быть, ему пришлось выпустить ее, как прокалывают шину? Если бы их было слишком много, отпустил бы он некоторых?

Как он мог освободить его?

Должен ли он ударить себя ножом?

Поразмыслив немного, Гун Цзилиан подумал об инструменте, который был свитком уровня 1 или пилюлей опыта.

Однако…

В порыве гнева он съел их всех. Он даже съел таблетки опыта среднего уровня, которые он сделал в убыток.

В этот момент в игровой сумке не было предмета, который мог бы повысить его уровень.

Хотя слитки можно было обменять на духовные камни и поглотить духовную ци, они могли быть непосредственно преобразованы в опыт и повысить свой уровень.

Он изначально видел, что его уровень уже вырос до 14 уровня.

Однако по какой-то причине духовная ци сейчас была слишком сильной. Теперь, казалось, была ошибка…

В его теле было много духовной ци, но его уровень застрял.

Гун Цзилиан кое о чем подумал. Возможно, он вот-вот достигнет узкого места прорыва.

Разница между царствами и духовной ци должна была быть сбалансирована.

Если бы царство было слишком высоким, а духовная ци в теле была недостаточной, то возникла бы ситуация дефицита почек… Ах нет, недостаточно духовной ци.

Если его конечности были слабыми, то лицо бледным, а почки слабыми… Ах нет, он упадет от толчка. Как он мог сражаться?

Теперь, хотя его уровень застрял, в его теле все еще было много духовной ци. Теперь ему нужно было придумать способ повысить свой уровень.

В этот момент прозвучал голос легендарной системы.

[Динь! Новое специальное подарочное событие здесь!]

[$ 1 девять дворцовых мешков: вам нужно потратить только $ 1, чтобы принять участие в грандиозном розыгрыше девяти дворцовых мешков. $ 1 за попытку. Во время мероприятия нет ограничений на количество раз, когда он участвовал. Продолжительность действия: 1 час ...]

“Мешок девяти дворцов за 1 доллар?”

Гун Цзилиан был слегка ошеломлен. Он с любопытством открыл его и ахнул…

Боже мой!

Как и ожидалось от вас!

Какая ‘продуманная’ система!

Слишком умен!

Глядя на девять предметов в сумке Nine Palace стоимостью 1 доллар, Гун Цзилиан был немного счастлив и чувствовал, что это было слишком своевременно.

В сумке с девятью дворцами за 1 доллар было девять призов. Среди них самой ослепительной наградой было яйцо Божественного зверя.

Были два приза, которые излучали фиолетовый свет: ваучер на 2 доллара, книга навыков глубокого ранга.

Три синих огонька были таблетками опыта, но они были разных размеров. Один был большим, а два - маленькими. Это была таблетка опыта среднего уровня и две таблетки опыта низкого уровня.

Был один зеленый свет: 1 миллион медных монет.

Оставшиеся две белые коробки не светились. Они написали: "В следующий раз повезет больше’.

Он посмотрел на самую большую награду - яйцо Божественного зверя.

Честно говоря, Гун Цзилиан был тронут.

Он мог бы сделать ставку на то, сможет ли он получить яйцо Божественного зверя.

Однако, когда он обнаружил последние два белых предмета, ему стало холодно.

Он подумал: "С моей красивой внешностью мне не может так не повезти, что я ничего не получу, верно?

Глядя на его текущую ситуацию, его уровень застрял. Он не мог подняться, и духовная ци в его теле была слишком обильной, он чувствовал, что она вот-вот взорвется.

Другого выбора не было. Теперь единственным выбором было использовать ваучеры в кармане, чтобы играть в азартные игры.

Тогда пришло время доказать, хороша ли его удача или плоха!

Сразу же после этого Гун Цзилиан потратил 1 доллар на участие в специальном мероприятии Nine Palace Bag стоимостью 1 доллар.

Ваучеры: - $ 1!

[Динь! Вы уже потратили 1 доллар на участие в специальном мероприятии Nine Palace Bag стоимостью 1 доллар. Оставшиеся $ 1.50.]

[Рисунок ...]

Глядя на освещенный квадрат, который быстро вращался вдоль девяти квадратов, сердце Гун Цзилиана забилось быстрее.

[Динь! Розыгрыш прошел успешно. Поздравляю с розыгрышем: в следующий раз повезет больше!]

Гун Цзилиан: “???”

Удачи в следующий раз? Поздравляю?

Поздравляю, мои друзья!

- Ты поздравил меня после того, как я ничего не выиграл?

Если бы не тот факт, что он не мог победить систему, он бы давно ударил!

Гун Цзилиан не ожидал, что в его первом розыгрыше ему повезет больше в следующий раз.

Забудьте о 1 миллионе медных монет, он будет чувствовать себя хорошо, если это позволит ему хотя бы перерисовать.

Глядя на ваучеры в своей сумке, Гун Цзилиан колебался несколько секунд, прежде чем, наконец, потратить еще один раунд.

Ваучеры: - $ 1!

[Динь! Вы уже потратили 1 доллар на участие в специальном мероприятии Nine Palace Bag стоимостью 1 доллар. Оставшиеся $ 0.50.]

[Рисунок ...]

Гун Цзилиан сложил ладони вместе и помолился: “Будда, Нефритовый император, Великий Верховный старейшина, бодхисаттва Гуань Инь, Ультраман, Наруто, Луффи, приятный козел… Пожалуйста, благослови меня, чтобы я не получил белый. Я готов обменять его на цену того, что мои читатели будут одиноки в течение десяти лет! ”

[Динь! Розыгрыш прошел успешно. Поздравляем с розыгрышем: ваучер на 2 доллара!]

Гун Цзилиан: “!!!”

Боже мой!

Оказалось, что статус отношений читателей был настолько бесполезен?

Ваучеры на $ 2 вернули его средства в исходную отправную точку.

Поразмыслив немного, Гун Цзилиан продолжил участвовать в этом действии.

Ваучеры: - $ 1!

[Динь! Вы уже потратили 1 доллар на участие в специальном мероприятии Nine Palace Bag стоимостью 1 доллар. Оставшиеся $ 1.50.]

[Рисунок ...]

[Динь! Розыгрыш прошел успешно. Поздравляю с рисованием: одна таблетка опыта среднего уровня!]

Ваучеры: - $ 1!

[Динь! Вы уже потратили 1 доллар на участие в специальном мероприятии Nine Palace Bag стоимостью 1 доллар. Оставшиеся $ 0.50.]

[Рисунок ...]

[Динь! Розыгрыш прошел успешно. Поздравляю с рисованием: одна таблетка опыта среднего уровня!]

Гун Цзилиан: “!!!”

"Кто сказал, что мне не везет? Выходи, я дам тебе пощечину!’

Как и ожидалось, он действительно был главным героем мужского пола.

В настоящее время он был на уровне 14, 99%.

Это действительно застряло. В этом случае духовная ци в его теле была теперь слишком обильной и вызвала это!

В результате Гун Цзилиан не колебался ни секунды и напрямую использовал две таблетки опыта среднего уровня.

Его уровень напрямую увеличился до уровня 16, 20%!

Уровень: Шестая ступень Царства очищения Ци!

Свист!

Из его тела донесся громкий звук.

В одно мгновение духовная ци в его теле явно почувствовала движение, и оно не казалось таким расширяющимся, как раньше.

Духовный вихрь также расширился более чем в три раза и мог полностью содержать эту духовную ци.

В этот момент чувство сытости полностью исчезло.

Свист!

Гун Цзилиан глубоко вздохнул. Его Божественное тело наконец вернулось в норму. Он думал, что станет первым ведущим мужчиной в истории, который умрет от переедания…

Это было бы нехорошо.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 57: Потеря сотен миллионов, проекция убийства босса 


Он посмотрел на информацию о персонаже.

Гун Цзилиан: уровень 16, 20%

Медные монеты: 350 000

Слитки: 1000

Ваучеры: $ 0.50

Увеличение камней: 3

Звездные камни вознесения: 3

Боже мой, эта волна поглощения духовных камней стоила более 300 духовных камней!

Однако, говоря об этом, Гун Цзилиан все еще не мог понять. Он явно поглотил 300 духовных камней, но чувство сытости сейчас было намного больше, чем 300 духовных камней.

Это было больше похоже на более чем десять тысяч духовных камней.

Подождите!

Гун Цзилиан нахмурился. Была ли его текущая сила слишком сильной?

Правильно!

Гун Цзилиан не мог оценить свою силу сейчас.

Первоначально он, который был только на третьей стадии Царства очищения Ци, уже чувствовал, что может сражаться с экспертом Царства очищения Ци поздней стадии.

Теперь, когда он уже продвинулся до шестой стадии очищения Ци, он не знал, как оценить. Он чувствовал, что даже если эксперт по открытию Меридиана найдет неприятности, он все равно сможет победить.

Более того, духовная ци в его теле сильно изменилась.

Если раньше духовная ци в его теле была похожа на слив, то сейчас это определенно было бы быстрое речное течение.

В конце концов, Гун Цзилиан все еще интересовался, как появилась духовная ци в его теле.

Это было действительно странно. Этот вид духовной ци был совершенно невозможен, чтобы быть количеством 300 духовных камней.

Поразмыслив немного, Гун Цзилиан все еще не мог понять и отбросил этот вопрос на задний план.

Кого это волновало? Поскольку он поглотил их, это означало, что они были обречены. В конце концов, он был главным героем.

Теперь у него не было ни ваучеров, ни денег. Он также долгое время культивировал. Если бы он продолжал культивировать, он, вероятно, умер бы от истощения… Ах нет, он, вероятно, умрет от взрыва духовной ци.

Чувство раньше было действительно слишком ужасающим. Лучше было снова поднять его царство и подумать о поглощении духовной ци неба и земли.

Теперь Гун Цзилиан решил отдохнуть еще один день и пойти в павильон миссии, чтобы принять миссию секты с высоким уровнем и высокой ценой завтра.

После некоторых размышлений, с его нынешней силой, он определенно сможет перехватить миссию секты пятого класса. Возможно, он даже мог бы принять миссию шестого класса.

Миссия секты Глубокого Неба пятого класса в основном требовала, чтобы ученики внешней секты с более высокой силой сформировали команду, или один или несколько учеников внутренней секты завершили ее.

Что касается миссии шестого класса, то она требовала, чтобы ученик внутренней секты возглавил команду, а группа учеников внешней секты завершила ее.

Теперь Гун Цзилиан чувствовал, что может это сделать.

Казалось, что он может сделать это в одиночку.

Это означало, что очки вклада секты придут намного быстрее.

Вспоминая Великую лазурную мистическую духовную технику, о которой упоминал старик, она определенно требовала много очков вклада секты!

Он только что обменялся на низкосортную боевую технику желтого ранга, Сломанный армейский быстрый удар дракона, и был очень беден!

В этот момент скучающий Гун Цзилиан снова вызвал игровой интерфейс.

$ 1 Специальная цена…

Паралич $ 3…

$ 6 Первая покупка…

После покупки всех этих подарочных пакетов красная точка исчезла.

Тем не менее, все еще было много мест, которые светились красными точками, указывая, что они продаются.

Так как ему было скучно, Гун Цзилиан открыл его, чтобы посмотреть.

Он был потрясен!

Это действительно была игра с оплатой за победу!

Помимо подарочных пакетов и еще большего количества подарочных пакетов, были места, чтобы тратить деньги на все. Куда бы он ни пошел, это напоминало ему о необходимости перезарядки…

Когда Гун Цзилиан открыл все красные точки в нижней части информационной колонки, он обнаружил, что ни одна из них сейчас не полезна.

Как и ожидалось, зарядка денег сделала одного счастливым (сильным). Мошенничеству не было предела!

Он посмотрел на колонку активности. Он уже зарегистрировался сегодня.

Охота за сокровищами не была обновлена и все еще была пуста.

Что касается повседневной деятельности, то Гун Цзилиан некоторое время не осмеливался участвовать в соревнованиях по паркуру и Bubble Point.

Если он повысил свой уровень после участия в нем, в результате чего его почка была недостаточной… Ах нет, если бы его духовная ци была недостаточной, тогда с ним было бы покончено.

Поэтому Гун Цзилиан предпочел бы участвовать в мероприятиях, которые могли бы повысить уровень, когда он мог убедиться, что есть духовная ци.

Что касается события gold farming, то его можно было посещать только ночью.

Теперь все, что осталось, это Ежедневный босс и Мировой босс.

Когда прозвучала вчерашняя активность мирового босса, Гун Цзилиан открыл интерфейс и посмотрел.

Он увидел могущественного босса с дрянной внешностью, но лицом, полным ненависти. У него была змеиная голова, и он держал клинок Зеленого дракона, покачиваясь в открытом пространстве.

[Мировой босс: демон змеи Чистилища (порожден)]

[Координаты: Дух лазурной древней вены—Красная башня Гора]

Тишина!

Он был очень молчалив!

Гун Цзилиан напрямую закрыл интерфейс мирового босса.

Эта вещь выглядела так, как будто с ней нельзя было шутить. Теперь он был всего лишь мелкой сошкой 16-го уровня, так что лучше было не ухаживать за смертью!

Более того, глядя на местоположение этой координаты, что такое древняя вена зеленого духа? Кто знал, где это было!

Не было необходимости думать о мировом боссе. Поэтому он открыл интерфейс Daily Boss.

На этот раз появились два домена личного босса и Дикого босса.

Внимательно посмотрев, Гун Цзилиан сразу понял.

Разве это не были Очищение Ци Сердитый Бородатый кот и Король Огненных кошек, которых он убил на горе Огненных кошек? Они были в колонке "Личный босс" и "Дикий босс".

А?

Эту вещь можно обновить?

Он действительно думал, что эти вещи исчезнут после того, как он их убьет.

У Гун Цзилиана было невероятное выражение лица. Он посмотрел и обнаружил, что эта строка уведомлений была в этом интерфейсе.

[Ежедневные попытки вызова личного босса: 1+1]

[Ежедневные попытки вызова дикого босса: 4 (5 часов и 43 минуты, оставшиеся до полного завершения)]

Святое дерьмо!

Что происходит?

Первой реакцией Гун Цзилиана не было удивления, но он чувствовал, что понес огромную потерю!

Он уже вернулся в секту на три дня и еще не сражался с этими боссами! Он тратил так много попыток каждый день.

Он чувствовал, что потерял несколько сотен миллионов медных монет!

В одно мгновение Гун Цзилиан без колебаний нажал на вызов личного босса.

[Личный босс проекции Вызов начался: уровень 10 Ци утончение Сердитый бородатый кот]

Сразу же Гун Цзилиан почувствовал вспышку белого света, и он действительно вернулся на сцену под горной долиной Огненного кота.

Однако на этот раз не было ни Бай Чусии, ни каких-либо других демонических кошек, которые вызывали проблемы.

Единственным оставшимся монстром был сердитый бородатый кот очищения Ци.

“Тск, тск, тск".

Гун Цзилиан щелкнул языком и слегка улыбнулся. В следующий момент он, не колеблясь, выпустил технику кулака драконьего рева в сердитого бородатого кота очищения Ци.

В одно мгновение золотая тень дракона выстрелила, трансформируясь в небе вместе с черной морской водой.

С ревом дракона золотой дракон прыгнул вниз.

Глаза сердитого бородатого кота Ци расширились. Все его тело было раздавлено и взорвано мощной духовной ци!

Свист!

Большая куча предметов упала и разбросалась по земле.

[Динь! Вы подобрали [Ядро босса 10 уровня] * 1]

[Динь! Вы подобрали [Сердитое ожерелье бороды (белое)]!]

…

Собрав все вокруг себя, Гун Цзилиан стал еще более молчаливым.

Что! А! Огромный! Потеря!

За последние несколько дней он не убил ни одного босса!

Он непосредственно потерял несколько сотен миллионов медных монет!

Аааа!

"Если бы небеса дали мне еще один шанс, я бы определенно ...’

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Увидев более десяти предметов, которые можно было найти, и другие предметы в его сумке, Гун Цзилиан потерял дар речи.

Он действительно хотел ударить себя до смерти.

[Ядро босса 10 уровня: его можно использовать для продвижения домашних животных звериного типа.]

Боже мой!

Он думал, что это было духовное ядро.

Однако…

- Я даже не купил подарочный пакет для верховой езды, а ты уже устроил мне внутреннее ядро продвижения?

- Я серьезно подозреваю, что ты намекаешь мне тратить деньги на подарочные пакеты!

Гун Цзилиан вышел из проекционного пространства Личного босса. Он снова открыл интерфейс и увидел, что Сердитый бородатый кот очищения Ци был убит. На спине также было уведомление о том, что следующее время нереста было завтра.

Все было так, как он и предполагал. Личные боссы возрождались только один раз в день.

Вздох!

Гун Цзилиан вошел в проекцию дикого босса.

С белым светом, под горной долиной Огненного кота, снова появился поток.

На дереве был король огненных кошек.

Свист!

Листья разбросаны!

В этот момент Король огненных кошек спустился с неба и приземлился перед Гун Цзилианом с безграничной пылью.

По сравнению с сильным давлением, когда он впервые увидел это, в этот момент Гун Цзилиан не чувствовал, что он был на миссии, когда он снова столкнулся с королем огненных кошек.

Это было до такой степени, когда был тип внутренней уверенности.

Это было необходимо.

- Ты, король огненных кошек пятой ступени очищения Ци, все еще хочешь сразиться с культиватором шестой ступени очищения Ци, таким как я?

- Помнишь тогда?

"Я, культиватор боевого тела, уже могу избить тебя!’

“Разбитая армия стремительного удара дракона!”

Рев!

Раздался рев дракона.

Красный свет, сопровождаемый духовной ци крещения, вспыхнул на рукояти Небесного ледяного меча, который держал Гун Цзилиан.

Меч был обнажен, и мощный меч ци поднялся с земли. Фигуру Гун Цзилиана было трудно захватить, и он прямо напал на короля огненных кошек.

Бум!

На лбу Короля огненных кошек появился шрам от меча, прежде чем он медленно расширился до всего его тела!

С треском Король огненных кошек был разорван на куски и упал на землю, уронив кучу предметов.

“Черт! Такой свирепый! ”

Гун Цзилиан смотрел на эту сцену с невероятным выражением лица.

Он знал, что с его нынешней силой и разбитой армией быстрого удара дракона он действительно не чувствовал никакого давления, когда столкнулся с этим королем огненных кошек.

Однако он не ожидал, что это будет так легко.

Он только хотел попробовать низкосортную боевую технику. С небольшой силой Король Огненных кошек не смог противостоять этому.

“Кажется, что я непобедим в царстве очищения Ци!”

Гун Цзилиан сказал неторопливо, показывая свое “одиночество”. Затем он поднял предметы, которые только что упали.

Однако, когда Гун Цзилиан получил первый предмет, выражение его лица сразу изменилось.

[Динь! Вы подобрали духовное ядро короля огненных кошек * 1]

“???????????”

Сразу же Гун Цзилиан бесконтрольно выругался.

Это было духовное ядро Короля Огненных кошек!

Это была драгоценная вещь, которая могла позволить ему напрямую прорваться в Царство очищения Ци!

Он действительно понес огромную потерю за эти несколько дней!

Его друзья ввели его в заблуждение!

В этот момент лицо Шангуань Янь вспыхнуло в голове Гун Цзилиана.

Исследуй свою голову!

Линь Сяо, будь ты проклят!

Почему мы пили?

Все вы, черт возьми!

Если бы он нашел эту функцию в тот день, когда вернулся в секту, то за эти два дня он мог бы достичь 20-го уровня и прямо попасть в Царство Открытия Меридиана!

Общеизвестно, что духовное ядро короля огненных кошек содержало плотную духовную ци!

[Динь! Вы подобрали [красный фрагмент оборудования] * 1]

[Динь! Вы подобрали [низкоуровневую таблетку опыта] * 2]

[Динь! Вы собрали 1 миллион медных монет]

…

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Звук бесчисленных проклятий пронесся мимо него.

Он не сражался с боссом в течение трех дней и потерял в несколько раз больше ресурсов!

После выхода из проекционного пространства Дикий босс, Король Огненных кошек, был убит. До времени обновления оставалось еще полчаса.

Другими словами, пока оставались попытки вызова, он мог убивать и бросать предметы в любое время.

Если бы он мог каждый раз получать духовное ядро Короля огненных кошек, то…

- Черт возьми, ты сын арбуза!

- Я потерял больше миллиарда медных монет за эти три дня!

Tsk!

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Этого хотели многие богатые кланы и семьи!

Все потому, что он не проверил и закончил пить с Шангуань Янь и Линь Сяо, такие драгоценные ресурсы были потрачены впустую?

Tsk!

Тск, тск!

В порыве гнева Гун Цзилиан вошел в карту Дикого босса, короля огненных кошек.

Однако после использования оставшихся четырех испытаний ни одно ядро духа короля огненных кошек не упало. Были только медные монеты. Награда за четыре испытания составила почти 2 миллиона медных монет.

В этот момент была активирована ежедневная деятельность по выращиванию золота. Как и ожидалось, он вошел.

Через полчаса, с его опытом убийства цыплят много раз, хотя уровень Мутировавшего Куриного короля изменился, Гун Цзилиан больше не боялся.

Его уровень увеличился, и он также выучил быстрый удар дракона Сломанной армии. Благодаря сотрудничеству многих навыков Гун Цзилиан непосредственно убил трех мутировавших куриных королей.

Среди них один был настоящим, а два - поддельными!

Гун Цзилиан волшебным образом обнаружил, что уровень мутировавшего куриного короля изменился, и ваучеры, которые упали, также изменились!

Настоящий мутировавший куриный король 20-го уровня сбросил ваучер на 10 долларов!

Даже если это была подделка, все равно был ваучер на 2 доллара!

С этой поездкой он напрямую получил 14 долларов!

(Примечание автора: я забыл изменить его на $ 2 в прошлый раз. Давайте просто пойдем вперед вот так.)

В этом случае он был недалеко от подарочной сумки для верховой езды за 28 долларов.

По мере того, как его сила увеличивалась, скорость, с которой он получал ресурсы, также увеличивалась.

Даже если бы он убивал трех фальшивых цыплят каждый день, он получил бы 6 долларов в ваучерах.

Однако Гун Цзилиан также считал свое царство. Не было необходимости гадать. Как только его царство прорвется в Царство Открытия Меридиана, этот мутировавший куриный король определенно достигнет 30-го уровня.

Когда стоимость ваучеров увеличилась, убить цыплят было бы еще труднее!

Снова посмотрев на экран подарочных пакетов, Гун Цзилиан почувствовал, что потребуется неизвестное количество времени, чтобы купить их все.

Точно так же, до какой степени достигнет его сила?

…

На следующее утро медленно взошло солнце. Гун Цзилиан тоже проснулся от своего сладкого сна.

В то же время он чувствовал, что его сила немного увеличилась после получения Легендарной системы.

Всего за неделю он постепенно превратился из бесполезного человека в сдержанного эксперта.

Скорость этого увеличения была действительно немного!

Ему пришлось подавить это.

Ему пришлось спуститься с горы, чтобы снова тренироваться.

Возможно, он сможет встретиться с ней снова.

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан покинул внешний двор секты и снова направился к павильону миссии Секты Глубокого Неба.

…

Глубокий снежный пик, в Павильоне Старейшин.

Нефритовая кровать, на которой лежал Шангуань Янь, все еще была заполнена большим количеством духовных камней.

Что касается его, он все еще был без сознания. Однако по сравнению со вчерашним днем выражение его лица было гораздо более расслабленным.

Семь духовных спиралей в его теле также изменились с размера рисового зерна на размер сои, заставляя невольно поднимать брови.

Нужно было знать, что обычным культиваторам Боевого царства тела нужно было только 49 духовных камней, чтобы прорваться в Царство очищения Ци.

Однако Шангуань Янь уже поглотил бесчисленное количество духовных камней!

“Мастер секты, включая духовные камни, которые у нас были вчера, мы уже потратили в общей сложности 100 000 духовных камней!”

Старейшина Ли вышел вперед, чтобы доложить..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Вчера три Божественных тела появились вместе. Секта Глубокого Неба заплатила за это огромную цену.

Однако, казалось, что все того стоило.

По крайней мере, когда Шангуань Янь проснется и вырастет, он определенно выведет Секту Глубокого Неба на новый этап!

“200,000… Это довольно много. ” Мастер секты Сюань Гуанцзы тихо сказал:

Секту среднего уровня уже можно было считать хорошей основой для обладания 10 миллионами духовных камней с вкладом, который они внесли в королевство.

Однако, столкнувшись с пробуждением этого Божественного тела, этого явно показалось недостаточно.

“Мастер секты, явление горящего тела Солнца и Луны вчера было слишком ужасающим. Интересно, какой ученик пробудил такое мощное телосложение? ” Первый старейшина Гуань горько улыбнулся и сказал:

После того, как ужасающее Божественное тело Солнца и Луны пронеслось, 200 000 духовных камней были непосредственно истощены. Это было не обычное тело!

Проблема заключалась в том, что они все еще не могли найти, какой это был ученик. Разве это не бесило?

Все это было благодаря отсутствию фундамента секты Глубокого Неба!

Если бы это была высокосортная секта, они бы уже давно использовали некоторые специальные методы, чтобы зафиксировать местоположение пробуждения Божественного тела.

“Все в порядке. Этот человек обязательно появится. Мы просто будем терпеливо ждать. ”

“Культивирование все еще требует ресурсов. Когда придет время, проверьте местонахождение ресурсов секты. Мы обязательно найдем их. ”

“Однако я боюсь, что у секты сейчас недостаточно ресурсов”.

“Если сейчас появится еще один ученик Божественного тела, сможет ли наша Секта Глубокого Неба продержаться долго?” Первый старейшина Лю торжественно сказал:

В этот момент выражение лица толпы изменилось.

Что за черт?

Божественное тело?

Неужели он думал, что Божественное тело было настолько распространено?

Однако…

Подумав об этом, казалось, что это действительно трудно сказать.

Либо они не пришли вообще, либо появились сразу три…

“Старый Лю прав. Несмотря ни на что, наша секта Глубокого Неба должна увеличить скорость получения ресурсов! ” Сказал Сюань Гуанцзы.

В конце концов, культивирование все еще требовало ресурсов. Без них этого не сделать.

Это Божественное тело заставило различные высшие чины осознать нехватку Секты Глубокого Неба.

Все молча думали о камнях духа. В этот момент из-за пределов зала внезапно выбежал ученик.

Он с тревогой сказал:

“Мастер секты! Старейшины, ученик внутренней секты Су Лин тяжело ранен и вернулся в секту, чтобы получить аудиенцию у Мастера секты и старейшин! ”

Среди старейшин седовласая старуха оперлась на трость с головой дракона и нервно встала. Она была старейшиной Ли.

Она сделала несколько шагов вперед и крикнула: “Су Лин? Что происходит? Приведите ее быстро! ”

Ученик внутренней секты, Су Лин, можно считать одним из самых важных и квалифицированных преемников Секты Глубокого Неба!

Она была в секте в течение десяти лет и уже достигла восьмой стадии Иллюзорного ядра!

Она была еще так молода и уже догнала царство старшего поколения.

Но теперь она была тяжело ранена. Логически говоря, кто мог ранить ее ниже Глубокого царства?

Если они достигли Глубокого царства, это означало, что он уже стал человеком старшего уровня. Как это могло быть так просто?

Вскоре после этого несколько учеников принесли тяжело раненую Су Лин в зал.

Белая одежда Су Лин была испачкана темно-красной засохшей кровью. Ее лицо было бледным и показывало болезненный намек на красоту.

Увидев это, седовласая старуха пошла вперед, чтобы проверить. Она протянула руку и послала поток чистой духовной ци.

Су Лин проснулась. Когда она увидела старейшину Ли, она сразу же закашлялась и взволнованно сказала,

“Мастер! На границе Королевства Белого облака появились руины эксперта. Духовная ци разлилась на тысячи миль. Багровое королевство секты Багрового пламени уже мобилизовано. Они вступили на границу нашей секты! ”

“Наша сторона постоянно отступает. Мы срочно просим поддержки секты! ”

Старейшины Секты Глубокого Неба задрожали и посмотрели друг на друга.

Появились руины, и свет сокровищ сиял полдня. Тогда Багровое королевство секты Багрового пламени напрямую отправило войска на битву?

Это…

В этот момент мастер секты Сюань Гуанцзы слегка нахмурился и спокойно сказал: “Су Лин, секта Багрового Пламени действительно решила вторгнуться в руины? Это кажется немного ненормальным. ”

“Это нормально, если они культиваторы, но почему маленькое смертное королевство действует так нагло?”

Услышав это, Су Лин, выражение лица которой слегка изменилось, серьезно ответила: “Мастер секты, потому что кроме самих руин, вокруг них также есть огромная шахта духовного камня!”

“Основываясь на приблизительной оценке, одни только внешние запасы составляют более 30 миллионов!”

“В тот момент, когда появилась эта шахта духовного камня, она была обнаружена Багровым королевством и Королевством Белого облака ”.

“Затем, в ту ночь, Багровое королевство напало. Более того, появились старейшины секты Багрового пламени! ”

“Когда я сбежал, шахта духовного камня уже была занята армией и учениками Багрового королевства. Внутри было большое количество учеников секты Багрового пламени! ”

Когда она сказала это, выражения старейшин снова изменились.

Только в окрестностях уже было 30 миллионов месторождений духовного камня. Это определенно была большая шахта духовного камня!

В конце концов, это уже было очень впечатляюще для обычной небольшой шахты, чтобы иметь более 100 000 духовных камней. Это не заставит другие страны вторгаться и сражаться за это.

Однако большие шахты духовного камня были ресурсами, которым даже высокосортные секты придавали большое значение!

Неудивительно, что даже такое маленькое смертное королевство, как Багровое королевство, так отчаянно боролось с Сектой Глубокого Неба.

“Старейшины, что вы думаете?” Сюань Гуанцзы тихо спросил:

В зале старейшины опустили головы в глубоком раздумье.

Затем старейшина Гуань сказал: “Мастер секты, секта Багрового пламени вторглась и ступила на нашу территорию. Мы должны контратаковать! ”

“Мы не можем отступить в этой битве!”

“Шахта духовного камня еще более важна для нашей Секты Глубокого Неба!”

Как только он закончил говорить, взгляд старейшины Гуаня опустился на Шангуань Янь, который был без сознания на нефритовой кровати в зале.

В этот момент все пришли к осознанию.

Эта битва была неизбежна для будущего учеников Божественного тела и секты.

Им пришлось забрать шахту духовного камня!

В одно мгновение в зале воцарилась тишина.

Это было потому, что после появления этой цели Секты Глубокого Неба многие присутствующие люди могли оказаться мертвыми…

Битва секты была еще более страшной, чем война в мире смертных!

В этот момент волны духовной ци пульсировали вокруг Сюань Гуанцзы, который сидел в центре. Он выглядел чрезвычайно спокойным и прошел в центр зала.

Он сказал: “Все, мы не можем позволить этой битве пройти!”

“Как Мастер секты Секты Глубокого Неба, я настоящим заявляю, что в царствах смертных под знаменем секты Глубокого Неба те, кто находится в Царстве Открытия Меридиана и выше, немедленно приведут войска к границе Королевства Белого облака!”

“Кроме того, старейшины секты призовут учеников выше Царства очищения Ци, чтобы присоединиться ко мне в битве”.

“Я, Сюань Гуанцзы, лично возглавлю эту битву!”

В этот момент все старейшины были ошеломлены.

Мастер секты Сюань Гуанцзы не сражался уже много лет. Теперь даже ему пришлось сражаться лично. Очевидно, эта большая шахта духовного камня была очень важна для Секты Глубокого Неба!

В этот момент мелькнула фигура первого старейшины Лю, и он остановил Сюань Гуанцзы и сказал: “Мастер секты, отпусти меня на этот раз!”

“У тебя есть еще более важная миссия. Оставь эту опасную задачу такому старику, как я! ”

В этот момент все старейшины снова нахмурились.

“Старый Лю, ты должен охранять секту! На этот раз секта Багрового пламени определенно не откажется от шахты духовного камня. Я должен идти! ” Сюань Гуанцзы заложил руки за спину и сказал прямо:.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 60: Чрезвычайная миссия секты восьмого класса! 


Когда старейшина Лю услышал это, он беззаботно улыбнулся. Он достал фляжку с алкоголем на поясе и отпил глоток.

Он указал на нефритовую кровать и сказал: “Мастер секты, не делай этого. Твоя миссия - хорошо научить этого отродья.

“Если бы такой старик, как я, рисковал своей жизнью, это действительно было бы борьбой с моей жизнью".

“Я жил слишком долго. Я также хочу посмотреть, есть ли там этот проклятый старик из секты Багрового пламени. Я забью его до смерти! ”

В Павильоне старейшин все нахмурились.

С продолжительностью жизни первого старейшины Лю и силой культиватора Истинного боевого царства десятой ступени рисковать своей жизнью было действительно обменом своей жизни на другую. Он был полон решимости умереть.

Глаза Сюань Гуанцзы сузились. Он хотел что-то сказать, но посмотрел на нефритовую кровать и снова сглотнул. В конце концов, он мог только вздохнуть и сказать,

“Старый Лю, вернись живым!”

Он понимал, что есть некоторые вещи, которые нужно сделать!

…

Бум!

В секте Глубокого неба внезапно зазвучали сотрясающие небеса барабаны.

Это заставило всех учеников быть непреднамеренно ошеломленными. Это было потому, что до того, как все присоединились к секте Глубокого Неба, первое правило, которое они узнали, было:

Когда барабаны секты зазвучали, это означало, что в секте произошло что-то важное!

Им пришлось отправиться в ближайшее здание и ждать уведомления секты.

Гун Цзилиан, который только что достиг павильона миссии, также был ошеломлен.

Теперь, когда это прозвучало, должно было произойти что-то важное!

Когда в павильоне Миссии появились мощные ауры старших братьев внешней секты, младшая сестра Лю Иньин на стойке регистрации тоже начала паниковать.

Вскоре после этого на верхней части доски миссии внезапно появилась строка красных слов.

Это была самая срочная миссия!

Миссия восьмого класса: к северу от Королевства Белого облака появились руины. Секта Багрового пламени и Багровое королевство вторглись. Соберите учеников и следуйте за старейшинами секты, чтобы сражаться с врагами!

Требование: Сфера очищения Ци и выше!

Награда за миссию: 3000 очков вклада секты и 1 таблетка низкого ранга желтого ранга.

Дополнительная награда: убийство культиватора царства очищения Ци врага даст от 1000 до 10000 очков вклада секты и от 100 до 1000 камней духа!

Убийство вражеского культиватора открытия меридиана даст от 10 000 до 100 000 очков вклада секты и от 1000 до 10 000 камней духа!

После окончания миссии первая десятка в рейтинге убийств врагов могла выбрать технику культивирования из внутренней секты и получить право войти в руины!

Глядя на это простое введение, глаза Гун Цзилиана не могли не загораться.

Боже мой!

Восемь… Миссия восьмого класса!

Прошло много времени с тех пор, как он в последний раз видел миссию такого уровня!

Этих двух размеров было почти достаточно, чтобы мобилизовать всю Секту Глубокого Неба!

Выше была миссия девятого класса по уничтожению секты.

Однако самым важным было то, что пока он участвовал, он мог получить 3000 очков вклада секты и 1 низкосортную лекарственную таблетку желтого ранга бесплатно.

Замечательно.

Если бы он убил культиватора царства очищения Ци за пределами царства, самым низким было бы 1000 очков вклада и 100 камней духа.

Это было слишком приятно!

Если бы он убил кучу врагов Царства очищения Ци, разве эту технику культивирования не было бы очень легко получить?

Раньше он все еще думал о том, чтобы медленно экономить очки вклада секты в обмен на Великую Лазурную мистическую духовную технику, о которой упоминал старый монах-подметальщик.

Но теперь он мог выбрать любую из техник, если бы попал в десятку лучших в рейтинге убийств врагов?

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Это было действительно замечательно!

Как только Гун Цзилиан подумал об этом, он вдруг удивленно вздохнул.

“Эх! Миссия восьмого класса. Похоже, будет еще одна кровавая баня! ”

Гун Цзилиан обернулся и увидел ученика внешней секты, который также был одет в зеленую мантию и держал веер. Он был покрыт перьями и слегка подавленно вздохнул.

“Старший брат, глядя на твою одежду, может быть, ты легендарный всезнайка внешней секты, старший брат Чжоу Цюань? Что вы думаете об этой миссии секты восьмого класса? ”

Ученик рядом с ним поспешно закричал, увидев этого парня.

Услышав эти слова, старший брат по имени Чжоу Цюань внезапно открыл свой веер.

“Все секреты внешней секты известны. Младшие братья, Чжоу Цюань приветствует вас здесь. ”

Это плотное чувство разыгрывания шоу напало на их лица, и это бессознательно привлекло внимание других учеников. Даже Гун Цзилиан не мог не оценить это серьезно.

Внешняя секта всезнайка?

Это должно быть что-то удивительное, верно?

“Старший брат Чжоу, быстро расскажи мне об этой миссии восьмого класса. Эти награды заставляют мое сердце зудеть ”.

- Правильно, старший брат Чжоу, быстро передай мне немного опыта.

Узнав, что это всезнайка внешней секты, многие ученики промолчали.

В этот момент Чжоу Цюань, казалось, изменился, так как его нерешительное выражение было полностью стерто. Очевидно, ему нравился процесс уважения других.

Это чувство было чудесным ~

Затем он поднял свой веер и жестом попросил тишины, прежде чем сказать: “Младшие братья, вы видите только награду за эту миссию. Однако вы должны понимать опасность этой миссии! ”

“Убийство культиватора царства очищения Ци первой стадии вознаградит вас 100 духовными камнями. Поэтому я уверен, что окружающая среда этой миссии определенно очень опасна! ”

“В конце концов, секта Багрового пламени - это секта среднего класса, как и мы!”

В этот момент выражения многих учеников сильно изменились.

Чжоу Цюань был прав. Хотя награда за этот камень духа была высока, это было не просто.

Убийство гения сферы очищения Ци означало, что они должны были рисковать своей жизнью.

- Младшие братья, на этот раз на поле боя мы не только охотники, но и добыча в глазах врага.

“Более того, я только что получил сверхсекретные новости на границе Королевства Белого облака”.

“Все, что вы видели, это появление руин. Вы не знаете, что вокруг руин есть шахта духовного камня, по крайней мере, большого качества! ”

В одно мгновение в павильоне миссии раздалась волна восклицаний.

Духовных камней было достаточно, чтобы искушать людей, но как только было добавлено слово минеральная жила, это было просто существование, которое подняло бурю в мире культивирования.

Более того, Чжоу Цюань говорил о большой шахте духовного камня!

Присутствующие ученики наконец поняли, почему секта выпустила эту миссию восьмого класса и почему секта Багрового Пламени хотела вторгнуться на границу.

В этот момент уголки рта Гун Цзилиана слегка дернулись!

Это была совершенно секретная информация. Как он мог так сказать?

- Ты такой же болтун, как Шангуань Янь?

Однако в этот момент Чжоу Цюань снова заговорил: “Шахты духовного камня среднего класса достаточно для нашей Секты Глубокого Неба, чтобы рисковать нашими жизнями. Более того, это большая шахта! ”

“Там никто не в безопасности. Это закон джунглей, большая рыба ест маленькую рыбу, а маленькая рыба ест креветок. Чем ниже ваш уровень культивирования, тем выше вероятность быть съеденным. ”

“Даже элиты нашей внутренней секты могут умереть там. Поэтому, младшие братья, не увлекайтесь наградами! ”

“Я открою тебе еще одну новость. Источник этой информации был возвращен старшей старшей сестрой внутренней секты, Су Лин, которая была тяжело ранена. ”

“У нее восьмая стадия культивирования иллюзорного ядра. Даже она серьезно ранена. Ситуацию на границе можно себе представить!”

Услышав слова Чжоу Цюаня, большинство людей наконец успокоились.

Они были шокированы этой новостью!

Действительно, даже культиватор Иллюзорного Ядра Восьмой ступени был тяжело ранен. Неудивительно, что даже старейшины секты были мобилизованы. Этого было достаточно, чтобы объяснить опасность.

Однако было еще много людей, которые взволнованно говорили: “Старший брат Чжоу, твои слова вводят в заблуждение!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 61: Подарочный пакет для верховой езды на Звере, Хаски? 


“Если мы, культиваторы, боимся смерти и позволяем другим отнимать у нас ресурсы, как мы можем совершенствоваться в более высоком царстве?”

“Правильно. Более того, самая низкая цена для ученика сферы очищения Ци составляет 100 духовных камней. Если я смогу убить ученика девятого или десятого класса, это будет 1000 духовных камней! ”

“Правильно. Обычным ученикам сферы очищения Ци нужно не менее пяти лет, чтобы получить эти 1000 духовных камней! ”

“Пять лет! Целых пять лет! Ты знаешь, как я жил последние пять лет ?! ”

“Пять лет времени сэкономлено, просто убив врага Царства очищения Ци”.

“Мы должны это сделать!”

“Мы все ученики секты Глубокого Неба. Мы должны внести свой вклад в секту! ”

“Правильно. Мы просто должны избегать тех, кто находится в Меридиональном открытии и Иллюзорных сферах ядра. ”

“Не должно быть так опасно сражаться с учеником царства очищения Ци. У нас есть шанс 50%. ”

“Если я недостаточно способен и меня убьет другая сторона, тогда нечего сказать. Я могу только винить свое культивирование в том, что его недостаточно! ”

Видя, что такой страстный ученик, Чжоу Цюань не мог не улыбнуться, сказав: “Ты слишком молод”.

Как раз когда он собирался что-то сказать, он услышал, как Лю Иньин, младшая сестра за стойкой регистрации павильона миссии, внезапно крикнула: “Миссия восьмого класса, укрепите границу. Регистрация начинается прямо сейчас! ”

“Любой ученик, который зарегистрировался, может немедленно отправиться в Северный регион Королевства Белого облака!”

Как только это было сказано, все поднялись, подняли сжатые кулаки и страстно сказали,

“Я, я, я! Ученик внешней секты Чжан Сан добровольно отправляется на границу, чтобы убивать врагов и охранять границу. Мое культивирование находится на третьей стадии царства очищения Ци! ”

“Я тоже. Ученик внешней секты, Ли Си, тоже хочет зарегистрироваться. Мой уровень культивирования находится на четвертой стадии царства очищения Ци! ”

“Считай меня. Мое совершенствование находится на пятой ступени Царства Очищения Ци!”

- Мы родились как члены Секты Глубокого Неба и умрем как души этой секты. Сегодня мы без колебаний сразимся с теми, кто вторгся в нашу секту! ”

“ Я тоже пойду!

“Группа гребаных ублюдков осмелилась ограбить шахту духовного камня моей секты? Я буду бить их, пока они даже не узнают меня! ”

- Просто сделай это!

…

На следующий день.

Гун Цзилиан: уровень 16, 20%

Медные монеты: 4 500 000

Слитков: 1010

Ваучеры: $ 14.50

Увеличение камней: 3

Камни вознесения звезды: 3

Вчера, будучи членом Секты Глубокого Неба, его уровень культивирования также достиг шестой стадии Очищения Ци. Гун Цзилиан, естественно, участвовал в регистрации, чтобы убивать врагов на границе.

Однако они не сразу отправились в путь.

Это было потому, что путешествие было далеко. Если бы он бросился один, это было бы слишком утомительно.

Вчера он уже заработал $ 14.50, убивая цыплят. Он мог бы подождать еще один день и снова принять участие в мероприятии gold farming сегодня, чтобы купить подарочный мешок для верховой езды.

Даже если бы он убил трех поддельных мутировавших куриных королей, это дало бы не менее 6 долларов.

Если бы его удача разразилась, это было бы… замечательно!

В результате Гун Цзилиан неторопливо посмотрел на своих товарищей по секте. Все они образовали группу и помчались к границе Королевства Белого облака, бездельничая до восьми вечера.

С мечом Небесного мороза в руке он снова вошел в карту золотого земледелия. Он снова проигнорировал мутировавшего короля свиней и ударил по десяти мутировавшим королям куриц 20-го уровня.

В конце концов, тяжелая работа окупилась. Он увидел самые знакомые ваучеры.

Один настоящий и две подделки, он получил еще 14 долларов ваучеров.

В сочетании с первоначальной суммой ваучеров уже было $ 28.50.

[$ 28 Подарочный пакет для верховой езды на звере: 1 зеленая огненная божественная шелуха + 100 таблеток для продвижения горы + 1 миллион медных монет]

Когда Гун Цзилиан посмотрел на этот подарочный мешок, он увидел ... хаски, который ревел в небо и испускал зеленое пламя по всему телу?

Какого черта!

Лошадьми других людей были либо величественный и свирепый король Лев, либо властная виверна.

И все же ты дал мне хаски?

Вы хотите разрушить секту Глубокого Неба?

Какая шутка!

Однако…

Глядя на внешний вид этой зеленой огненной божественной хаски, хотя голубые глаза означали, что это была чистокровная хаски, ее внешний вид сильно отличался.

Гун Цзилиан причмокнул губами и сразу потратил 28 долларов на покупку этого [подарочного мешка для верховой езды за 28 долларов].

[Динь! Поздравляем с покупкой подарочной сумки для верховой езды за 28 долларов!]

[Поздравляю с получением Божественной Хаски Зеленого Огня!]

[Поздравляю с получением 100 таблеток для продвижения горы!]

[Поздравляю с получением 1 миллиона медных монет!]

[Динь! Вы получили 280 VIP очков опыта. Ваш VIP-уровень увеличен до 2!]

Гун Цзилиан: VIP 2

Скорость атаки: +2

Защита: +2

Емкость сумки: +100

Попытки вызова личного босса: +1

Скорость падения: +5%

Переработка: +5%

Ежедневный VIP 2 подарочный мешок: 60 увеличивающих камней + 60 звездных камней вознесения (цена: 100 слитков)

Боже мой!

После тщательных расчетов это было просто то же самое, что и легендарная игра, в которую он играл в своей предыдущей жизни!

Если $ 6 был VIP 1, а $ 30 был VIP 2, то VIP 3 может быть $ 100.

В конце концов, его стоимость перезарядки уже достигла 42 долларов.

Чувствуя, как сила в его теле снова увеличивается, Гун Цзилиан на секунду заколебался и купил этот ежедневный подарочный пакет VIP 2.

Казалось довольно продуманным обменять 100 слитков на 60 увеличивающих камней и камней вознесения звезды…

Однако Гун Цзилиан не спешил укреплять свое снаряжение. В конце концов, его ждала маленькая вещь.

Гун Цзилиан поднял брови и открыл колонку для верховой езды на звере в интерфейсе.

Он увидел хаски, покрытого зеленой чешуей и горящего зеленым пламенем на интерфейсе езды на звере. Он неторопливо прогуливался и непрерывно ходил кругами, время от времени подпрыгивая.

Ниже было написано: Ехать.

В этот момент Гун Цзилиан с удивлением обнаружил, что этот хаски сделал всего несколько шагов, когда появилась маленькая коробочка. Зеленый огонь Божественной хаски бросился вперед и мгновенно разорвал эту маленькую коробку на куски!

Гун Цзилиан потерял дар речи.

Через некоторое время Божественная Лайка Зеленого Огня действительно подняла задние лапы и некоторое время лаяла в углу. Эта собачья голова даже показала удобное выражение!

Tsk!

Как и ожидалось от брата Хаски!

Он мог не только уничтожить все, но и пописать в систему!

Этот хаски действительно не был послушным. Он должен был преподать ему урок!

Однако Гун Цзилиан не осмелился выпустить его во внешний двор секты Глубокого Неба.

Тело этого парня испускало бушующее зеленое пламя. Было очевидно, что с ним нельзя шутить.

Если бы он был выпущен, это было бы слишком шокирующе, и другие заподозрили бы это. Это было бы трудно объяснить секте.

Подумав об этом, Гун Цзилиан немного прибрался и спустился с горы один. Он покинул Секту Глубокого Неба и отправился на границу Королевства Белого облака.

После этого, когда они были в 50 километрах от Секты Глубокого Неба, окружающая среда превратилась в густой лес.

Наконец Гун Цзилиан не смог не открыть интерфейс для верховой езды на звере и не нажать на поездку.

Сразу же температура окружающей среды резко поднялась. Тонкая духовная ци быстро потреблялась, как будто она горела.

Рев!

Раздался оглушительный рев.

Затем перед Гун Цзилианом появился зверь высотой 30 футов, длиной 50 футов, покрытый чешуей и горящий бушующим зеленым пламенем.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Пламя было похоже на небесное пламя из пустоты. В тот момент, когда они появились, окружающие цветы и растения мгновенно увяли.

Хотя на поверхности не было следов ожогов, маленькая жизнь внутри была сожжена до смерти!

Боже мой!

“Хотя я знаю, что ты хаски, я не ожидал, что ты будешь таким высоким и могучим. Раньше я был слишком узколоб! ”

Гун Цзилиан в шоке посмотрел на бегемота. Это телосложение намного превосходило его воображение.

Хотя его глаза вот-вот выскочат из орбит, с увеличением чешуи и зеленого пламени эта аура мгновенно увеличилась на несколько уровней.

Увидев черную шерсть на голове собаки и связанную с ней ауру в ее сознании, Гун Цзилиан на мгновение задумался и сказал:

Хм ~

Собачка?

Национальное достояние?

После попытки выяснить это, хотя название Национального сокровища соответствовало ему довольно хорошо, с теми же темными кругами и черно-белым мехом, он все еще чувствовал себя немного недостающим.

Почему бы и нет…

К черту небеса!

А?

Это было впечатляюще!

“К черту небеса! Отныне твое имя будет на небесах! Гун Цзилиан уверенно посмотрел в голубые глаза Зеленого огня Божественной Хаски и радостно сказал:

Эта штука испускала зеленое пламя и была покрыта чешуей. Это был необычный зверь.

Не говоря уже ни о чем другом, с точки зрения создания беспорядка, если бы Брат Винт Небес сказал, что это было вторым, ни одна собака не посмела бы сказать, что это было первым!

Когда он услышал слова Гун Цзилиана, голубые глаза Зеленого огня Божественного Хаски расширились. Он побежал вокруг и прыгнул перед Гун Цзилиан, немедленно подняв пыль.

После запаха Гонг Цилян он действительно открыл свою кровавую пасть!

Он вытянул огромный язык с шипами и лизнул лицо Гун Цзилиана.

- Черт возьми, ты сын арбуза!

В одно мгновение Гун Цзилиан отреагировал вовремя. Он поспешно увернулся от атаки слюны этого парня.

Это было прекрасно, чтобы быть близким, но никто не мог принять это!

Хотя Гун Цзилиан увернулся, Зеленый огонь Божественный Хаски превратился в огненный шар со скоростью, на которую он не мог реагировать, и появился рядом с ним.

Сразу же после этого язык приземлился на лицо Гун Цзилиана, и на него брызнуло большое количество слюны.

Гун Цзилиан: “Я...”

В этот момент он почувствовал себя неуютно.

Эта слюна была просто как душ.

Этот парень был слишком страстным!

Думая об этом, этот парень должен был признать Гун Цзилиана своим хозяином и полюбить имя "К черту небеса", поэтому он был так взволнован.

Забудь об этом!

В конце концов… он не мог увернуться от него, даже если бы захотел!

Он протянул руку и коснулся собачьей головы Винтового неба. Гун Цзилиан тихо вздохнул и сказал: В будущем будет больше возможностей ... ”

Прежде чем он успел сказать что-нибудь еще, он с удивлением обнаружил, что этот парень, к черту Небеса, на самом деле медленно поворачивается. Его действие было очень похоже на то, что только что произошло на интерфейсе езды на звере.

Он медленно поднял задние лапы и повернулся лицом к Гун Цзилиану, желая пометить его своим запахом…

- Черт возьми, ты сын арбуза!

На этот раз Гун Цзилиан больше не мог сдерживаться!

Он сразу же мобилизовал духовную ци во всем своем теле, и его фигура со свистом поднялась в воздух, успешно уклоняясь от водной атаки Божественной Лайки Зеленого Огня. Его тело повернулось в воздухе на 360 градусов и прямо уселось на спину чешуйчатой брони.

Как только он сел, Гун Цзилиан обнаружил, что на спине Божественной Лайки Зеленого Огня действительно есть золотое седло, и оно, казалось, было сшито на заказ.

Оборудование было вполне полным.

В этот момент Зеленый огонь Божественный Хаски снова взревел. Он казался немного взволнованным, как будто не хотел позволять Гун Цзилиан сидеть на нем.

Он прыгал вокруг, пытаясь отскочить от Гун Цзилиана.

Пока он прыгал, честно говоря, он чуть не упал.

В этот критический момент Гун Цзилиан подумал о чем-то и достал таблетку для продвижения маунта из своей системной сумки.

Он сказал: “Хе! К черту небеса, посмотри на это!

Пилюля продвижения маунта была самой важной вещью для увеличения силы маунта. Очевидно, эта вещь определенно была также любимой едой Зеленого огня Божественного Хаски.

Как и ожидалось, когда Зеленый огонь Божественный Хаски увидел желто-узорчатую таблетку Advanced Mount в руке Гун Цзилиана, он мгновенно стал послушным.

Он покачал хвостом и показал язык, смеясь и тяжело дыша.

Гун Цзилиан недавно слегка улыбнулся. Он подумал про себя: Малыш, неужели ты думаешь, что я не смогу с тобой справиться?

В этот момент Зеленый огонь Божественный Хаски взревел, и сознание, похожее на руку, распространилось в сердце Гун Цзилиана.

В этот момент Гун Цзилиан не спешил скармливать пилюлю. Вместо этого он сказал: Мы отправимся к границе!

Если он не уйдет сейчас, как долго ему придется ждать?

Если он не уйдет, кто знает, что будет дальше?

И тут же Божественная Лайка Зеленого Огня все поняла. Зеленое пламя на его теле внезапно вспыхнуло очень сильно. Его четыре конечности, покрытые пламенем, сделали шаг вперед, и Гун Цзилиан сразу же почувствовал, что весь окружающий пейзаж действительно превратился в фантом!

Боже мой!

Эта скорость!

Так быстро!

Это чувство заставило Гун Цзилиана почувствовать, что он вернулся в свою предыдущую жизнь. Он вел спортивную машину и нажал на акселератор, разгоняясь до 250 миль в час.

Гун Цзилиан подозревал, что культиваторы в области Боевого тела определенно не смогут догнать эту скорость. Даже те, кто находится на первой или второй стадии Царства очищения Ци, возможно, не смогут достичь этой скорости.

Он взглянул на интерфейс верховой езды зверя.

[Зеленый огонь Божественный хаски: уровень: 0]

[Скорость передвижения: +200%]

[Базовая скорость: 200% от собственной скорости движения Мастера. Каждое повышение уровня может увеличить базовую скорость передвижения на 1%!]

[Навык: Шаг Зеленого Пламени. После активации он может превратиться в огненный шар. Атрибут скорости будет увеличен на 30%!]

[Навык: Ярость Божественной Гончей: После активации она может издать рев, чтобы уменьшить скорость большого количества вражеских скакунов на 10%!]

Один взгляд!

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Эта скорость была в два раза быстрее, чем у него. Неудивительно, что это было похоже на вождение спортивного автомобиля. Это было чрезвычайно приятно.

В этот момент Гун Цзилиан сел на спину Зеленого огня Божественный Хаски и неторопливо открыл интерфейс верховой езды зверя, чтобы накормить 100 таблеток для продвижения горы.

В тот момент, когда Гун Цзилиан снова достал таблетку для продвижения горы, Зеленый огонь Божественный Хаски остановился на своем пути. Он фыркнул и обернулся, показывая тоскующее выражение, когда он жалобно уставился на таблетку продвижения горы в руке Гун Цзилиана.

Гун Цзилиан улыбнулся и бросил таблетки для продвижения горы.

[Динь! Потребил одну таблетку повышения маунта, Зеленый огонь Божественный Хаски был повышен до уровня 1!]

[Динь! Потребил одну таблетку повышения маунта, Зеленый огонь Божественный Хаски был повышен до уровня 2!]

[Динь! Потребил один ...]

…

После того, как Гун Цзилиан израсходовал все 100 таблеток для продвижения маунта, уровень Зеленого огня Божественный Хаски уже продвинулся до уровня 14.

[Зеленый огонь Божественный хаски: уровень: 14]

[Скорость передвижения: +200%]

[Базовая скорость: 200 + 14% от собственной скорости движения Мастера!]

Увидев это, Гун Цзилиан не смог сдержать улыбки и сказал: “К черту небеса, пойдем на границу!”

Рев!

Зеленый огонь Божественный Хаски взревел и превратился в огненный шар, который направился в Королевство Белого облака.

…

В то же время, под городскими воротами города зеленого облака.

“Дорогая дочь!”

“Эй! Я звоню тебе!

- Бай Чуся, остановись на месте!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Под городскими воротами города Зеленого облака Бай Чуся как раз собиралась выйти из городских ворот, когда Бай Цинфэн позади нее сердито зарычал.

Он был очень зол!

Теперь Секта Глубокого Неба приказала всем культиваторам над Меридианом Открытия Царства в своих городах броситься к границе Королевства Белого облака, чтобы сразиться с врагом.

Естественно, было хорошо внести свой вклад в его дом.

Однако!

“ Это поле битвы. Ты девушка, почему ты присоединяешься к веселью! ”

- Более того, если девушка, которая только что прорвалась в Царство Очищения Ци, как ты, пойдет с нами, разве это не будет равносильно ухаживанию за смертью?

Бай Цинфэн подошел к Бай Чуся и сделал выговор с расширенными глазами.

У него была только одна дочь, Бай Чуся. Он не хотел умирать молодым!

Более того, с ее уровнем развития она только что прорвалась в Царство Очищения Ци. Идти сейчас на поле боя было просто абсурдно!

“Отец, я вырос. Более того, я член Небесного пути. Теперь враг вторгся в нашу секту. Я не могу сидеть сложа руки!

Бай Чуся также знала свою силу, но она также хотела помочь всем.

Она продолжала: “Отец, не волнуйся. Я обещаю, что не пойду на передовую. Я буду офицером материально-технического обеспечения, перевязывать раны и помогать с лечением. Я знаю это много. Обещаю!

“Ты!”

Бай Цинфэн почти выплюнул полный рот крови!

Он подумал об этом и вздохнул: “Ты действительно решила поехать?”

- Да, да! Бай Чуся поспешно кивнул и поднял три пальца: “Обещаю! Я не буду спешить на передовую. Я буду только членом логистики! Я обязательно вернусь живым! ”

Столкнувшись с приводом Бай Чусии, Бай Цинфэн покачал головой и долго размышлял.

Посмотрите на его драгоценную дочь, Бай Чуся, он знал, что ее вообще нельзя переубедить!

Он мог только вздохнуть и сказать: “Забудь об этом. Поскольку ты хочешь уйти, я не могу тебя остановить. Вперед, вперед!

Как только он закончил говорить, Бай Цинфэн повернулся спиной к Бай Чуся. Он слегка приподнял голову, чтобы посмотреть на висевшую в небе луну, и вздохнул про себя: "Наша дочь действительно похожа на ту пору, когда ты был молод!

“Спасибо за ваше одобрение, отец. Я скоро вернусь. Я сейчас уйду ~ ”

После того, как Бай Чуся все прибрала, она бросилась к границе с членами Небесного пути. Среди них присутствовал и Сюй Фэй.

“Заблудись ...” Бай Цинфэн беспомощно сказал:

Где бы ни был Бай Чуся, там был бы Сюй Фэй.

Это было потому, что она ему нравилась.

Сюй Фэй не хотела видеть раненого Бай Чуся, но она была полна решимости отправиться на границу, чтобы сразиться с врагом. Он ничего не мог с этим поделать и мог только следовать за ней. Он мог более или менее позаботиться о ней.

В то время Бай Цинфэн не позволил бы своей драгоценной дочери так рисковать. Он махнул рукой, и появились несколько одетых в черное охранников.

Он приказал: “Принеси еще несколько меридианов и Иллюзорных стражей Царства Ядра и спрячься вокруг Чусии. Вы должны обеспечить ее безопасность. Тот, кто опасен для нее, должен быть устранен!

“Если что-нибудь случится с Чуксией, тебе не нужно возвращаться, чтобы увидеть меня!”

“Да!”

Как только он закончил говорить, несколько одетых в черное охранников исчезли, как дым, и последовали за Бай Чуся.

…

На следующий день.

Вчера многие команды уже вместе направились к границе Королевства Белого облака в городах под Сектой Глубокого Неба. Среди них много команд отправились из Секты Глубокого Неба и направились в разные стороны.

Ученики внутренней секты могли быстро прибыть, используя летающие артефакты. Однако ради всех ученик внутренней секты должен был возглавить каждую команду.

Однако внешняя секта не была похожа на внутреннюю секту, где было много артефактов. Они могли передвигаться только пешком.

“Старший брат Чжао, мы уже больше дня в пути. Как далеко мы от границы Королевства Белого Облака?

Девушка в зеленой мантии внешней секты секты Глубокого Неба с любопытством спросила:

Позади нее стояли более 50 учеников Секты Глубокого Неба, одетых во внешнюю зеленую одежду Секты.

Лидером группы был Чжао Лонг, у которого на спине был клинок длиной три фута и который носил черную мантию внутренней секты с золотыми краями.

“ Скоро. Мы отправимся из секты на границу Королевства Белого Облака. Нам потребуется три дня, чтобы прибыть.

“Мы достигнем Уайт-Рок-Сити впереди. Это означает, что поездка длилась более полугода, и мы недалеко от границы ”.

“Сегодня вечером мы отдохнем в Уайт-Рок-Сити на ночь. Завтра утром мы сможем отправиться на границу Королевства Белого облака, чтобы охранять город и встретиться со старейшинами.” Чжао Лонг легко объяснил:

На этот раз, если бы не миссия секты позволить ученикам внутренней секты возглавить команду, он, Чжао Лонг, уже давно использовал бы летающий артефакт, чтобы непосредственно прибыть на границу.

Как это могло быть сейчас, когда он был запутан несколькими большегрудыми и безмозглыми младшими сестрами и группой бесполезных младших братьев, поэтому он непрерывно болтал всю дорогу.

Он мог винить только себя. Насколько хорошо было бы, если бы он мог пойти со всеми старшими сестрами и младшими сестрами во внутренней секте?

Все они были либо красивыми, высокими, либо милыми Лоли.

Оглядываясь назад на этих маленьких младших сестер, хотя они и не могли сравниться с теми, что были во внутренней секте, они не были уродливы.

Однако!

Это был не конкурс красоты!

Он мог бы прибыть через день, но ему пришлось идти три дня, чтобы прибыть. Как ненавистно!

Это было слишком много!

В этот момент младшая сестра, задавшая этот вопрос ранее, показала влюбленное выражение и сказала: “Вау ~ Старший брат Чжао так много знает. Как и ожидалось от ученика внутренней секты! ”

Уголки рта Чжао Лонга дернулись, когда он услышал это.

Прислушайтесь к себе!

Аааа!

Я так раздражен!

Это ошибка - быть таким красивым!

Чжао Лун просто не ответил. Если он ответит, они определенно польстят ему еще больше. Это было просто раздражающе ~!

Когда младшие сестры увидели, что Чжао Лун все еще такой холодный, они слегка похвалили его и начали закрывать рты.

Однако в этот момент земля слегка задрожала, и издалека послышались шаги.

Из группы донеслось несколько криков.

“ Черт! Послушай, что это?

“ Что! А... к нам несется зеленое пламя!

“ Подожди! Это , кажется ,… О нет! Это демонический зверь!

Все в шоке оглянулись.

Присмотревшись, они увидели огромного зверя, покрытого чешуей. Зеленое пламя охватило все его тело, когда он постепенно приближался к ним с молниеносной скоростью.

Когда Чжао Лун увидел это, он взревел так, словно столкнулся с грозным врагом: “Все, быстро выстраивайтесь в строй и сопротивляйтесь демоническому зверю!”

Как только он закончил говорить, длинный меч за его спиной одновременно выхватили из ножен. Духовное давление, которое принадлежало Сфере Открытия Меридиана, просачивалось из его тела.

Всего за пять мгновений ока огромный зверь, который только что выглядел очень размытым, был уже очень близко к ним. Все могли видеть его полный облик.

Изначально все были готовы сражаться, но когда они увидели появление огромного зверя, то были ошеломлены. Собака?

Хотя они были очень озадачены, они быстро оправились от шока.

Столкнувшись с таким огромным демоническим зверем с чрезвычайно шокирующей скоростью, глядя на его спину, тонкая духовная ци была непосредственно сожжена зеленым предметом на его теле.

С этой чрезвычайно быстрой скоростью Чжао Лун определил, что это был демонический зверь над Иллюзорным Ядром Царства!

В их группе его царство было самым высоким.

Если нет, то все умрут здесь сегодня!

В этот момент младшая сестра прикрыла рот рукой и удивленно сказала:… Я думаю, что видел ... человека, сидящего на этой собаке!

“Что!”

Услышав это, веки Чжао Луна дрогнули.

Как такое возможно?!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Это духовное давление!

Эта аура!

Это определенно был демонический зверь над Иллюзорным Ядром Царства!

Кто мог подчинить себе такого демонического зверя, как конь!

Только кто-то на уровне Мастера секты мог иметь такую возможность.

Хотя его царство культивации было подавляющим, демонические звери не были чем-то, что он мог легко подчинить себе.

Когда Чжао Лонг поднял глаза, чтобы оценить его, он, наконец, увидел появление старшего на спине демонического зверя.

Подождите минутку?

Молодой человек в черном?

Боже мой!

Он все еще спал!

…

Рев!

Хриплый рев разбудил Гун Цзилиана от его сна.

“Черт возьми, ты сын арбуза! К черту небеса, чего ты лаешь?

Гун Цзилиан пожаловался. Он явно видел сладкий сон, но это действительно разбудило его!

В этот момент сознание Божественной хаски Зеленого огня вошло в разум Гун Цзилиана.

Кто-то преграждал путь?

Гун Цзилиан странно выпрямился и пошел вперед.

Боже мой!

Там действительно была такая вещь.

Гун Цзилиан немедленно жестом приказал Божественной Лайке Зеленого огня остановиться перед их группой, потому что он уже заметил, что они были одеты в зеленую мантию внешней секты Секты Глубокого Неба.

Они были из одной секты.

Гун Цзилиан подумал, что это должна быть одна из небольших команд, которые отправились вчера. Поскольку он получил хаски, к черту Небеса, он действительно догнал их.

Он задавался вопросом, должен ли он пойти с ними и быть их компаньоном. Они могли заботиться друг о друге по пути.

Это действительно было то, что думал Гун Цзилиан.

Однако, как только Божественная лайка Зеленого огня остановилась, Чжао Лонг немедленно убрал свой длинный меч. Он сжал кулаки и поклонился Божественной Лайке Зеленого огня.

“Младший - ученик внутренней секты секты Глубокого Неба, Чжао Лун. Приветствую тебя, старший!

А? Подождите минутку?

Старший?

Гун Цзилиан ошеломленно посмотрел на Чжао Луна.

О мои небеса!

Старший брат! Ты, ученик внутренней секты, одетый в золотисто-черную мантию, на самом деле называешь ученика внешней секты, такого как я, который носит зеленую мантию, старшим?

Разве нет… Не слишком ли много эта шутка?

Я не заставлял тебя называть меня так. Все это добровольно. Это не моя вина!

Тем не менее, это чувство действительно хорошо!

Хотя он был очень ошеломлен, когда увидел довольно серьезное выражение лица Чжао Луна, и несколько капель холодного пота появилось на его лбу, Гун Цзилиан не мог не оценить себя, прежде чем прийти к осознанию.

Это оказалась его одежда!

После того, как его лизнул Зеленый огонь Божественной Хаски, вся его одежда была покрыта слюной и больше не могла быть надета.

Гун Цзилиан носил черную мантию, которая была чрезвычайно похожа на черную мантию с золотыми краями ученика внутренней секты секты Глубокого Неба.

Он также ехал на демоническом звере уровня Божественной лайки Зеленого огня. Поэтому в их глазах он, естественно, стал старшим!

Как и ожидалось!

Это его проклятое очарование!

Маунты также были ключом к проявлению своего статуса.

Хотя демонический зверь, такой как Зеленый Огненный Божественный Хаски, казался немного неуместным, его тело было похоже на спортивный автомобиль Ferrari Lamborghini из его предыдущей жизни. Это было ослепительно и привлекательно!

В этот момент в голове Гун Цзилиана возникла идея.

Кхе-кхе!

Поскольку все они думали о нем как о старшем в секте, то… хорошо!

На этот раз я ‘пострадаю’ и стану старшим!

Хехехе… это определенно было бы весело!

Когда он додумался до этого, Гун Цзилиан тихо сказал: “Секта Глубокого Неба? Да, да, я помню. Как поживает старейшина Лю в последнее время?

Когда об этом спросили, некоторые ученики в группе были озадачены.

Кто был старейшиной Лю?

Почему это звучало немного знакомо?

Они, казалось, слышали об этом в секте.

Для внешней секты было очень нормально не слышать о старейшине Лю. В конце концов, они редко взаимодействовали с делами внутренней секты.

Однако Чжао Лонг был покрыт холодным потом.

Как ученик внутренней секты, он знал, кто такой старейшина Лю.

Старейшина Лю? Разве это не был второй в команде секты, первый старейшина Лю!

Первый старейшина Лю, можно сказать, был скрытым боссом секты. Обычно ответственным за секту был мастер секты Сюань Гуанцзы, но те, кто знал первого старейшину Лю, были определенно экстраординарными фигурами!

Старший перед ним был примерно того же возраста, что и Чжао Лонг.

“Ах!”

Может ли это быть то, что было записано в древних книгах? Когда человек достигнет определенного уровня, он вернется к своей молодости!

В этот момент Чжао Лун был потрясен своим собственным воображением!

Однако в этот момент на голове Чжао Луна появилась тень. Он увидел, что собачья голова Божественной Лайки Зеленого огня показала любопытное выражение.

Затем он открыл свою окровавленную пасть и вытянул язык. Чмокнув, он лизнул Чжао Лонга.

“Аааа! Старший брат Чжао, будь осторожен!

Позади него группа учениц секты Глубокого Неба закричала в страхе. Среди них было также несколько голосов учеников мужского пола…

В этот момент Чжао Лонг, который был в Царстве Открытия Меридиана, уже давно почувствовал это и подсознательно уклонился.

Однако, как только он двинулся, толстый язык приземлился на его лицо и лизнул его. Большое количество слюны упало на его тело, как водопад.

В этот момент Чжао Лун почувствовал себя неуютно!

Однако, когда он посмотрел в большие голубые глаза Зеленого Огня Божественной Хаски, он сразу же не осмелился пошевелиться.

С его скоростью он вообще не мог увернуться от этого иллюзорного языка Царства Ядра.

Хотя он был огромен, его скорость все еще была шокирующей!

Гун Цзилиан вздохнул и покачал головой: “К черту небеса, ты просто сапожник. Ты лижешь всех, кого видишь.

Про себя он подумал: Молодец! В этом случае я не единственный, кого он лизнул!

Уголки рта Чжао Лонга слегка дернулись.

Это называлось лизать?

В чем разница между этим и мочой?

Было так много слюны!

В сочетании с этой собачьей головой было очевидно, что это не подходящее крепление!

“Старший, ты можешь позволить этому демоническому зверю перестать лизать меня? Мне неудобно ”.

Чжао Лун почувствовал боль от колючего языка на своем теле и мрачно сказал:

Услышав это, Гун Цзилиан похлопал по спине Божественной лайки Зеленого огня, показывая, что она должна убрать свой язык.

В этот момент Гун Цзилиан спросил: “Позвольте мне спросить вас, сколько дорог есть до границы Королевства Белого облака?”

Хотя он был на Континенте Боевых духов в течение пяти лет, Гун Цзилиан не знал, как далеко находится это Королевство Белого облака.

Однако, будучи старшим братом внутренней секты и возглавляя этого младшего брата и сестру внешней секты, этот человек перед ним определенно знал путь и как далеко он был.

Услышав это, Чжао Лун поспешно вытер слюну, стекавшую с Божественной Лайки Зеленого огня, и сказал: “Старший, ты тоже идешь на границу? Впереди Уайт-Рок-Сити. Мы прибудем на границу через полтора дня.

Услышав это, Гун Цзилиан слегка кивнул и похлопал по чешуйчатой броне Божественной Хаски Зеленого огня, прежде чем сказать: “К черту Небеса, пошли!”

Свист!

В глазах всех огромное тело Божественной Лайки Зеленого огня фактически превратилось в шар зеленого пламени и исчезло в небе в мгновение ока, заставив всех быть ошеломленными.

Оставалось еще полтора дня. Действительно, им действительно потребовалось бы так долго идти.

Однако не было необходимости в Гун Цзилиане, у которого была божественная лайка Зеленого огня.

Гун Цзилиан не остался дольше с Чжао Лонгом. В конце концов, это было легко сделать. Если бы он притворялся слишком долго, он, вероятно, был бы разоблачен!

Однако в то время, разве он не был бы избит этим старшим братом внутренней секты, который был в Царстве Открытия Меридиана?

Тск, тск, тск…

Он ускользнул.

…

Белый Рок-Сити был самым важным городом от Секты Глубокого Неба до границы Королевства Белого облака.

Обычно, если бы была смертельная война, этот город также был бы основой для транзита.

Естественно, культиваторы охраняли такой важный город.

Ма Ли был экспертом, посланным Королевством Белых облаков для охраны Города Белых скал.. Его уровень культивирования был на восьмой стадии меридиана Открытия царства!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако в последнее время у него болела голова.

Именно из-за появления руин на северной границе и появления больших шахт духовного камня это привлекло группу культиваторов, чтобы пройти через этот город.

Среди них были не только мастера боевых искусств, но и многие люди из других сект, которые создавали здесь проблемы.

Самым ужасным было то, что Ма Ли также получил известие из Королевства Белого облака, что лидер Секты Глубокого Неба уже начал мобилизовывать войска, чтобы встретиться на северной границе и начать войну с другой сектой среднего класса.

Битва между двумя сектами среднего класса!

Это определенно будет ужасная война!

Ма Ли считал, что если он, культиватор открытия Меридиана, пойдет туда, он может не знать, как он умрет.

Лучше было послушно управлять Уайт-Рок-Сити!

Однако по мере того, как число культиваторов в этом городе увеличивалось, хаос постепенно усиливался.

Чтобы управлять ими вместе, Ма Ли, наконец, решил устроить всех культиваторов в восточной части деревни Белого облака, чтобы предотвратить разрушение в мире смертных.

Если это повредит простолюдинам, ему, городскому лорду, будет трудно объясниться!

…

В этот момент в Уайт-Рок-Сити.

После того, как Гун Цзилиан увидел издалека появление города Белой скалы, он убрал Божественную лайку Зеленого огня и неторопливо вошел.

В конце концов, это был город смертных. Если бы он въехал в город на колоссе, подобном Божественной Лайке Зеленого огня, это, вероятно, вызвало бы переполох.

Как новичок, было лучше держаться в тени, чтобы не привлекать ненужных неприятностей.

Конечно, если бы кто-то напал, он бы не испугался. Он просто будет сопротивляться!

Как только Гун Цзилиан прибыл за пределы Уайт-Рок-Сити, он увидел огромное объявление, в котором говорилось, что все культиваторы должны перейти в восточный округ. Им было сказано не входить в другие районы!

Гун Цзилиан был немного любопытен. Почему?

Забудь об этом. Это было ничто. Тогда он отправится в восточный округ.

Затем он спросил прохожих и быстро прибыл в восточную часть города.

Теперь пешеходы здесь были в основном все в области боевых тел. Там также было много культиваторов царства очищения Ци. Что касается Меридионального царства открытия, то он еще не видел их…

В конце концов, это был мир смертных. Царство боевых тел уже было очень впечатляющим существованием!

В глазах некоторых низкоуровневых культиваторов ситуация, когда повсюду было много боевых тел и культиваторов очищения Ци, уже была большой проблемой!

Пройдя некоторое время, Гун Цзилиан нашел гостиницу под названием гостиница и вошел.

“ Привет, добро пожаловать!

“Добро пожаловать, мой господин. Могу я спросить, нужна ли вам комната? Люкс высшего класса этого магазина стоит всего один камень духа за ночь! Хе-хе!

Услышав рекомендацию официанта, Гун Цзилиан был ошеломлен. Он с любопытством спросил: “С каких пор помещения смертного мира начали собирать камни духа?”

Разве они обычно не собирали медные монеты? Самое большее, золото.

Этот магазин был впечатляющим, он напрямую заряжал камень духа!

Это стоило 100 таэлей золота!

В прошлом, чтобы активировать Легендарную Систему, сколько времени мне потребовалось, чтобы получить это!

Теперь ты говоришь мне, что тебе нужен камень духа на одну ночь?

В чем разница между этим и ограблением?

В этот момент официант поспешно объяснил с уважением: “Милорд, послушайте, не потому ли это, что сейчас слишком много культиваторов? Поэтому комнаты для гостей в городе пользуются большим спросом, поэтому, естественно, цена также увеличится.”

“В настоящее время номера в Уайт-Рок-Сити стоят примерно такую цену. Это можно считать тратой самых дешевых денег и пребыванием в лучшей комнате. ”

“Однако в нашем магазине есть только одна комната, которая заряжает камни духа. Другие комнаты оплачиваются в соответствии с золотом ”.

“Однако осталась только одна комната. Смотри, уже темно. Почему бы тебе не остаться здесь?

Уголки рта Гун Цзилиана дернулись, когда он услышал это.

Боже мой!

Как и ожидалось, независимо от того, где это было, пока было больше людей, цена на жилье определенно возрастет!

Если бы он знал раньше, что переселится на Континент Боевых духов, он бы не культивировал. Он бы сразу купил здание, чтобы сдать его в аренду!

Теперь, судя по звуку, официант имел в виду, что даже если у кого-то есть деньги, они не смогут там жить. Кроме того, самым низким требованием было золото.

После некоторого раздумья Гун Цзилиан протянул руку, и ослепительный камень духа пульсировал духовной ци и появился на кончике его пальца.

Он сказал: “Тогда дай мне комнату, которую никто не потревожит”.

В этот момент вся гостиница замолчала. Окружающие гости в шоке смотрели на камень духа в руке Гун Цзилиана.

Официант даже показал опьяненный взгляд, когда он быстро получил камень духа и сказал высоким голосом: “Сэр, пожалуйста, войдите! Не волнуйтесь, высший люкс и независимый двор определенно не будут потревожены! ”

После того, как Гун Цзилиан ушел, весь первый этаж гостиницы сразу же зазвенел от обсуждения.

- Это только что был камень духа?

- Совершенно верно, это камень духа. Это ослепительное чувство верно! ”

“Это эксперт! Он остался только на ночь, но на самом деле потратил камень духа. Он действительно щедр! ”

“Магнат! Это определенно магнат!”

“Отец! Хотя я не могу ясно видеть твою внешность, нетрудно сказать, что это мой отец! ”

“Ты действительно бесстыден. Может быть, ты легендарный сапожник?

“Интересно, есть ли у этого магната девушка? Если у него есть, вы не возражаете перейти на другой или несколько? Я думаю, что смогу! ”

“Глядя на его молодую внешность, он определенно ученик какой-то секты!”

“Черт возьми. Мне все еще нужно подготовить 49 духовных камней, чтобы прорваться в Царство Очищения Ци. Он хорош. Тратить духовные камни - это как пердеть. Он безответственный!

- Я так завидую!

В этот момент большое количество культиваторов Царства Боевых Тел в мире смертных тайно проявляли зависть и шок!

Однако они не знали, что если бы ежедневный доход Гун Цзилиана был больше их на месяц или даже на год, он бы точно сошел с ума на месте.

Это было даже до такой степени, что в глазах Гун Цзилиана статус медных монет и золота был важнее духовных камней.

В конце концов, он был непобедим с медными монетами!

…

В первоклассном люксе Supreme Suite.

Комната, которая стоила один камень духа, действительно была неплохой.

Это было прямо на заднем дворе гостиницы. Весь двор принадлежал этому люксу.

Сказав служителю не беспокоить его, Гун Цзилиан сел в комнате и начал проверять систему.

На этом этапе, кроме ежедневной деятельности по выращиванию золота, Гун Цзилиан не участвовал в других мероприятиях.

Например, он не участвовал в соревнованиях по паркуру и Баббл-пойнту.

Если он случайно прорвется на 20-й уровень, то снова будет страдать от почечной недостаточности… Ах нет, недостаточно духовной ци.

Поэтому это не было разрешено.

После 20-го уровня он мог активировать Функцию Намерения.

Однако Гун Цзилиан, естественно, понимал, что на данном этапе золотодобыча была самой важной.

Согласно природе системы, если он прорвется до 20-го уровня, это означало, что Мутировавший Куриный Король тоже станет сильнее.

Что касается мутировавшего куриного короля, то его скорость выращивания золота уменьшится. Это не стоило бы того.

Теперь, если бы он убивал трех фальшивых цыплят каждый день, он все равно получал бы 6 долларов. Если бы его удача была превосходной, он даже смог бы легко получить подарочный мешок навыка и подарочный мешок магического артефакта. Была также пожизненная ежемесячная карта на 128 долларов…

В то время еще не было слишком поздно подумать о том, как прорваться в Область Открытия Меридиана на уровне 20.

Однако…

Помимо упомянутых мероприятий, у Гун Цзилиана было еще одно важное дело..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Это было для убийства боссов!

Очищение Ци Сердитый бородатый кот и король огненных кошек возрождались каждый день.

Гун Цзилиан, естественно, не отпустил бы такие возможности после того, как уже потерял сотни миллионов медных монет.

После входа в проекционное пространство босса, с косой чертой, Ци Утончение Сердитый бородатый кот умер.

Тск, тск, тск. Это было так скучно!

Он получил более 40 единиц оборудования 10-го уровня, а также три таблетки опыта низкого уровня.

Что касается духовного ядра Короля Огненных кошек, то сегодня оно не упало!

Tsk!

Сегодня было определенно неуместно сражаться с боссом!

В следующий раз он должен был сначала проверить свою удачу!

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан на мгновение задумался. Сначала он должен наполнить свой желудок.

Однако в тот момент, когда он вышел, на лице официанта внезапно появилась улыбка.

Он улыбнулся и сказал: “Мой господин, тебе нужна еда?”

“Они только что послали демонического зверя красного кабана в Царство Боевого тела. Они как раз собираются его приготовить. ”

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Как только он открыл дверь, оттуда вытянулась улыбающаяся голова!

К счастью, он вовремя убрал кулак. Иначе этот парень долго бы плакал!

А?

Подождите!

Красный кабан демонический зверь? Еда?

“Организуй это! Свиные уши мои! ”

“Я хочу салат из свиных ушей!”

“Чили жареные свиные уши!”

“Тушеные свиные уши!”

Гун Цзилиан прямо упомянул несколько блюд. Не говоря уже ни о чем другом, просто свиные уши были просто его любимыми.

“Хорошо! Сюда, пожалуйста!

Официант почтительно устроился для Гун Цзилиана.

Через некоторое время они вдвоем прибыли на второй этаж гостиницы.

На первом этаже люди боксерского мира шумно обсуждали вопросы.

Однако на втором этаже, включая Гун Цзилиана, было только два стола гостей, выглядевших очень тихо.

В тот момент, когда Гун Цзилиан сел, голос внезапно прозвучал снизу и вошел в его уши.

“Хех! Вы знали? Говорят, что новые руины, появившиеся на севере, скорее всего, являются сектой Мириадов духов тысячелетней давности! ”

“Секта мириадов духов?”

Тут же Гун Цзилиан навострил уши и внимательно прислушался.

“Брат, я Ли Сяохао из Секты Крайних Мечей Королевства Тихой Осени. Могу я узнать, что такое секта Мириадов духов, о которой вы упоминали в северных руинах? ”

В этот момент прекрасный культиватор царства очищения Ци, держащий длинный меч, встал и спросил на первом этаже.

Молодой человек, который упомянул секту Мириадов духов, был в культиваторе Боевого царства. Он почтительно сказал: “Так это молодой герой секты Крайнего меча Ли. Я слышал, что старший брат вашей секты, Ван Дуоюй, собирается прорваться в Царство Открытия Меридиана? ”

Услышав это, Ли Сяохао рассмеялся и сказал: “Брат, ты довольно хорошо информирован!”

“Наш старший старший брат уже покинул Королевство Тихой Осени и направился в Северную область Белокаменного города. Он хочет посмотреть, какие возможности есть в руинах. ”

“После того, как мы получим новости, мы готовы броситься туда”.

Как только он закончил говорить, с первого этажа послышалась шумная дискуссия.

В этот момент Гун Цзилиан наконец понял, услышав это некоторое время.

Секта Крайнего Меча была низкосортной сектой Королевства Тихой Осени, одного из пяти королевств под сектой Глубокого Неба. Так называемый Старший старший брат был гением с потенциалом будущего культиватора Глубокого царства в Секте Экстремального Меча.

В северном регионе Королевства Белого облака уже распространилась весть о появлении руин.

Минеральная жила была чем-то таким, за что боролись две секты среднего класса. Однако случайная встреча с руинами стоила того, чтобы за нее сражались выдающиеся ученики этих низкосортных сект.

В конце концов, это был также один из каналов, чтобы увидеть, может ли он помочь им увеличить свое культивирование.

В этот момент они обсуждали новости об остатках.

- Юный Герой Ли, честно говоря, я действительно нашел кое-что из записей моей семьи!

- Это место, скорее всего, последние руины, оставленные Сектой Мириадов Духов, которая правила этим регионом тысячу лет назад!

В этот момент все оживленно обсуждали происходящее.

Это связано с сектой тысячелетней давности?

Это было слишком далеко!

“Брат, если у тебя есть какие-то новости, просто скажи это. Если ты удовлетворишь нас, этот духовный камень будет твоим! ”

Внезапно Ли Сяохао достал из-за пояса камень духов.

В одно мгновение это заставило глаза молодого человека из сферы боевого тела загораться. Он улыбнулся и сказал: “Молодой герой Ли… Почему бы нам не поговорить на чердаке?

Ли Сяохао был ошеломлен. Затем он кивнул и встал.

В этот момент черный меч прорезал воздух на первом этаже и испустил острую духовную ци, прежде чем остановиться перед молодым человеком Сферы Боевого тела.

Это было совсем немного от того, чтобы снять шею молодого человека.

“Я Ван Эр из секты Великого Меча. Я также хочу услышать о руинах секты Мириадов духов! ”

В этот момент из угла первого этажа раздался холодный голос. Человек, который также был одет в черную мантию, держал кувшин с вином и холодно сказал:

В одно мгновение молодой человек из Царства Воинственного Тела мгновенно испугался.

Духовное колебание ци человека, который напал, было явно высокоуровневым культиватором царства очищения Ци. Он совершенно не подходил ему!

Если бы здесь сейчас никого не было, его голова, вероятно, упала бы на землю.

“О! Секта Великого меча, как впечатляюще! ”

“У тебя даже нет никого в Царстве очищения души, чтобы стать сектой среднего класса!”

Глаза Ли Сяохао сузились. Как только он закончил говорить, его сила в сфере очищения Ци также всплыла.

Услышав это, человек по имени Ван Эр холодно улыбнулся и повернулся, чтобы сказать: “Так это секта Крайнего меча. Я думал, что это были те безымянные люди. Почему? Хочешь попробовать? Я, Ван Эр, следующий культиватор очищения духа! ”

На первом этаже гостиницы медленно распространялась мощь Царства Очищения Ци. Ученики двух низкосортных сект снова начали сражаться лицом к лицу, заставляя окружающих культиваторов Боевого Царства Тела задыхаться!

Однако в этот момент со второго этажа внезапно обрушилось еще более ужасающее духовное давление!

Трещина!

Столы вокруг Ван Эра и Ли Сяохао были разбиты вдребезги!

“Шумно!”

“Бесполезный кусок мусора, который еще не прорвался в Царство Открытия Меридиана, все еще думает, что может достичь Царства Очищения Духа!”

- А вон тот человек, верно, я говорю о тебе!

“Расскажи нам о руинах. Эти два камня духа будут твоей наградой. ”

Со второго этажа донесся хриплый голос. Затем два камня духа спустились с неба и приземлились в руках маленького смертного культиватора боевого тела.

Сразу же атмосфера на первом этаже замерла!

Это ужасающее духовное давление было чем-то, что знал даже глупый культиватор. Это была сила Меридианного царства открытия!

В этот момент уголки рта Гун Цзилиана изогнулись в улыбке, когда он посмотрел на другой стол на втором этаже.

За этим столом было только два человека. Они были одеты в ярко-красные одежды, и оба они достигли области открытия Меридиана.

Что было еще более интересно, так это то, что Гун Цзилиан чувствовал, что их сила не была низкой.

Гун Цзилиан мог полностью ощутить это чувство. Он был в несколько раз сильнее горы Огненного кота.

Даже его тесть… Ах нет, даже культиваторы царства очищения Ци, посланные городским лордом города Зеленого облака Бай Цинфэном, были хуже.

Они действительно были экспертами в области открытия Меридиана. Как только они прорвутся через главное царство, нижние царства будут ничем!

- Сэр, согласно древним записям моей семьи, секта Мириадов Духов была высокосортной сектой, которая правила этим регионом тысячу лет назад.

“Однако по какой-то причине он исчез в одночасье!”

- Секта Мириадов Духов делится на пять вершин: Небесную, Земную, Глубокую, Желтую и Человеческую.

“Нынешняя секта Глубоких Небес, скорее всего, унаследована от Глубокого пика секты Мириадов Духов ”.

Как только молодой человек из Царства Боевых Тел заговорил, это вызвало шум в трактире!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Что за черт!

“ О боже мой! Эта новость слишком взрывоопасна!

“ Нынешняя впечатляющая Секта Глубокого Неба на самом деле является лишь одной из вершин Секты Мириадов Духов?

- Черт возьми, я пришел сегодня не просто так!

“ Боже мой, какой ужас!

“Невероятно!”

…

Все обсуждали.

В этот момент даже два эксперта по открытию Меридиана взревели: “Что еще ты знаешь? Говори!

Все чувствовали двух экспертов на втором этаже.

Они были очень серьезны в своем тоне.

“Сэр, древние записи также говорят, что Мастер секты Мириадов Духов культивирует технику Мириадов Духов, чтобы исправить недостатки в своем фундаменте ”.

“Говорят, что тысячу лет назад все культиваторы Секты Мириадов Духов, которые культивировали технику Мириадов Духов, родились с талантом Истинного Боевого царства. Некоторые могли даже зажечь свое божественное пламя и прорваться в Царство Очищения Духа! ”

“Теперь, когда появились руины, очень вероятно, что техника мириадов духов ...”

Когда молодой человек из сферы боевого тела сказал это, эксперт в красном одеянии, который излучал духовное давление, схватил его за плечо и осторожно ступил на второй этаж.

Было очевидно, что он не хотел, чтобы другие знали о Технике Мириадов Духа Секты Мириадов!

В конце концов, по словам молодого человека из Сферы боевого тела, любой, кто культивировал технику Мириадов духов, мог фактически культивировать Истинную Боевую сферу и даже войти в Сферу очищения духа!

Царство очищения духа!

Какая это была высота?

Мастер секты среднего класса, секты Глубокого Неба, был в сфере очищения духа!

В этом случае было действительно очень вероятно, что Секта Глубокого Неба была одной из вершин Секты Мириадов Духов тысячу лет назад!

В этот момент, когда все на первом этаже увидели эту сцену, они не осмелились ничего сказать.

Хотя они хотели услышать историю, связанную с техникой Мириадов Духов, они не осмелились спровоцировать этих двух экспертов.

В конце концов, область открытия Меридиана считалась высокоуровневой силой в Уайт-Рок-Сити.

Действительно, Царство Боевого тела было повсюду, и культиваторов Царства очищения Ци было столько же, сколько собак. Однако культиваторы меридионального царства были редки.

Однако, даже так, они знали, что пока они изучают технику Мириадов духов, это означало, что они были, по крайней мере, в Истинном военном царстве!

Это было немного страшно!

Например, глаза Ван Эра из секты Великого Меча уже стали очень острыми.

Хотя он сказал, что может стать экспертом в Области Духовного Очищения, он просто сказал это.

Верно, он просто хвастался.

Иначе зачем бы им оставаться в низкосортной секте, которая не была знаменита?

В этот момент, как раз когда Гун Цзилиан собирался выслушать их новости, на улице перед гостиницей внезапно послышался шум!

“ Шевелись, шевелись! Северный регион сообщает! Двигайтесь быстрее!

В этот момент Гун Цзилиан с любопытством посмотрел вниз и увидел тяжело раненного солдата Царства боевых искусств, чья судьба была неизвестна, которого все несли к центру города Белой скалы.

Однако как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан думал о том, что произошло, рядом с ним внезапно раздалось сильное духовное давление.

В какой-то момент два одетых в красное культиватора открытия Меридиана за соседним столом показали свирепые взгляды. Они больше не заботились о новостях о руинах и появились перед окном и смотрели на солдат, которых несли по улице.

“Это та команда?”

“Это не должно быть неправильно!”

“Это уникальная броня армии города облачного сияния. На линии фронта только эта армия не была уничтожена! ”

“Хорошо, тогда ... заставь их замолчать! Тогда мы быстро вернемся в Северный регион! ” Другая сторона ответила хриплым голосом.

За пределами гостиницы большое количество культиваторов боевого тела с любопытством смотрели на солдата, которого несли городские стражники Белой скалы.

В этот момент из окна второго этажа просочились два духовных давления, похожих на кипяток.

Бах!

Два огненно-красных духовных энергетических клинка ци превратились в три фута лунных клинков, которые вырвались на втором этаже гостиницы навстречу неизвестному солдату!

Это вызвало хаос!

“ Быстро, додж! Это Сабельная Ци Царства Открытия Меридиана! На первом этаже Ли Сяохао закричал, увидев эту сцену.

К сожалению, было еще слишком поздно!

Этот удар даже вызвал пламя, которое сожгло все вокруг.

Очевидно, эта атака была направлена на то, чтобы убить этого солдата.

Однако в этот момент…

Рев!

Раздался рев дракона и взорвался на улице. Иллюзорная тень золотого дракона, образованная духовной ци, спрыгнула со второго этажа с безграничной свирепой ци.

Он действительно укусил в сторону двух сабельных ци!

Шипи!

Послышался легкий обжигающий звук, а затем - бах!

Три духовные энергии внезапно взорвались в воздухе, превратившись в ударную волну, которая распространилась наружу!

Трещина! Крэк!

Таблички окружающих магазинов были разбиты этим ударом!

- Кто?! Прозвучал хриплый голос.

Две фигуры в красных одеждах с саблями и мечами внезапно появились на улице.

Это заставило людей постоялого двора вздрогнуть. Разве это не были два эксперта по открытию Меридиана на втором этаже?

В этот момент все поняли.

Окно на втором этаже медленно открылось, показав красивое лицо. Это был удивительно Гун Цзилиан.

“Так это ты! Ты только в царстве очищения Ци и действительно осмеливаешься вмешиваться в наши дела? ”

Два человека в красных одеждах, естественно, узнали Гун Цзилиана, который только что был на втором этаже.

“Вы двое в Царстве Открытия Меридиана ждете здесь, чтобы убить солдата Царства Боевого тела, который пришел сообщить новости?”

Гун Цзилиан сузил глаза.

Как только они оба что-то пробормотали, они поняли, что что-то не так!

Когда он услышал слова ‘тишина’, у Гун Цзилиана появилась догадка!

“Малыш! Я советую вам не вмешиваться в чужие дела.

В этот момент человек в красном, который говорил более уверенно, снял с лица повязку, обнажив твердое и очень молодое лицо.

Однако, что было ужасно, так это то, что на левой стороне его лица был огонь, сделанный из неизвестных материалов. Он раскачивался и горел, как настоящий огонь.

“ Секта Багрового пламени?

В одно мгновение из гостиницы донесся крик.

В какой-то момент Ван Эр из секты Великого Меча уставился на этих двух людей, и в его глазах промелькнула тень мрачности.

“Это пламя действительно знак Багрового пламени! Быстро иди и попроси старшего Ма Баогуо, культиватора Меридионального Царства Белой Скалы, охранять город. Почему секта Багрового пламени появилась здесь?

С другой стороны, Ли Сяохао из секты экстремального меча закричал в шоке.

Эксперты секты Багрового пламени прямо пришли сюда, чтобы перехватить и сообщить солдатам. Тогда что случилось на линии фронта?

“Хорошо, что ты знаешь о секте Багрового пламени!”

“Не лезь не в свое дело! Иначе все здесь умрут!

- Кроме того, не жди, что стража города смертных спасет тебя. Хотя мы вдвоем находимся только на пятой стадии Открытия меридиана, мы не то, что культиватор открытия меридиана восьмой стадии, как он, может остановить ”.

Хриплый голос прозвучал снова, и другая фигура в красном одеянии открыла свое лицо.

Появилось мужское лицо с отвратительным лицом, половина которого была сожжена черным, заставляя чувствовать страх!

В этот момент духовное давление двух учеников секты Багрового пламени распространилось во всех направлениях по улице, заставляя людей не сметь двигаться.

Однако в одно мгновение фигура в черном внезапно вскочила. Он ступил на воздух, как на поверхность озера, всколыхнув нити духовной ци, внезапно появившись перед тяжело раненым солдатом.

Затем он подобрал его и вернулся в гостиницу. Он положил солдата на землю и сказал: “Кто это? Отправьте его в городскую стражу!

Внезапная сцена ошеломила всех.

Однако следующая сцена ошеломила всех.

Духовный свет мерцал. Иллюзорный золотой дракон, наполненный духовной ци, которая была даже более величественной, чем обычный культиватор царства очищения Ци шестой ступени, взревел перед гостиницей..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В одно мгновение духовное давление двух культиваторов Открытия Меридиана рассеялось перед золотым драконом.

“ Боевая техника уровня Боевого намерения? Кто ты такой? Как может культиватор Царства Очищения Ци обладать такой силой?!” В голосе послышалось недоверие.

Зрачки двух учеников Секты Багрового Пламени сузились, когда они с удивлением посмотрели на Гун Цзилиана.

“Хм! Секта Глубокого Неба, Гун Цзилиан, я ищу твоего руководства! ” В этот момент Гун Цзилиан сделал шаг вперед и спокойно сказал:

Однако это заставило глаза всех на улице мерцать.

Секта Глубокого Неба!

Самая большая секта в этой области, только ученики, которые могли войти во внешнюю секту, могли считаться самыми выдающимися учениками в городе.

В этот момент этот ученик Секты Глубокого Неба смог сразиться с двумя открывающими Меридиан культиваторами Секты Багрового пламени.

Все наконец поняли, почему Гун Цзилиан сделал ход!

Секта Багрового пламени и Секта Глубокого Неба уже начали войну за руины и шахту духовного камня. Обе стороны не отступали.

Более того, эти два ученика Секты Багрового Пламени теперь находились глубоко на территории Секты Глубокого Неба и все еще должны были убить посыльного солдата. Тут определенно была какая-то проблема.

“Хм, тогда мы не будем церемониться и заберем твою жизнь! Если мы возьмем ваш знак секты, мы сможем обменять его на несколько сотен духовных камней, когда вернемся! ”

В этот момент ученик секты Багрового пламени с наполовину обожженным лицом холодно рассмеялся.

“То же самое и с тобой. Ваши головы стоят по меньшей мере 2000 духовных камней! ” Гун Цзилиан спокойно ответил:

“Я боюсь, что у тебя не будет жизни, чтобы потратить ее!”

“Пылающая солнечная ладонь!”

Большое количество духовной ци вытекло из ученика Секты Малинового пламени с наполовину обожженным лицом и сгустилось в огненную ладонь со странными символами в воздухе.

Окружающая температура быстро росла, превращаясь в тепловые волны, которые образовывали сильное духовное давление ци.

Одно только это движение мгновенно заставило окружающих культиваторов Боевого тела и сферы очищения Ци задохнуться.

“Боевая техника среднего класса желтого ранга секты Багрового Пламени, Пылающая Солнечная ладонь, как говорят, является основным движением, созданным Божественным телом Пылающей Солнечной печи 300 лет назад!”

“Когда он достигнет высокого уровня, он будет подобен солнцу, которое подавляет беспокойное пламя и бьет вниз!”

“Но теперь, почему простая огненная ладонь может задушить меня?”

В гостинице Ли Сяохао из секты Крайнего Меча сказал, когда холодный пот обильно полил его.

Хотя между ним и другой стороной была большая разница, в тот момент, когда другая сторона атаковала, он почувствовал смертельную опасность.

Однако следующая сцена заставила его почувствовать, что мир рушится.

Ученик секты Глубокого Неба, Гун Цзилиан, который также был в Царстве очищения Ци, нанес удар!

Духовная ци, которая была еще более яростной, чем Пылающая Солнечная Ладонь, мгновенно сгустилась в воздухе, превратившись в золотого дракона, закрывшего небо.

Еще более страшным было то, что волны черного прилива вздымались вокруг золотого дракона. Это было таинственно и непостижимо!

После того, как фантом золотого дракона взревел, золотой дракон, который открыл рот, фактически проглотил горящую ладонь. Затем, не уменьшая своей мощи, он бросился к двум ученикам Секты Багрового пламени.

“Младший брат Ву, давайте атаковать вместе. Как бы я ни смотрел на это, я чувствую, что этот ребенок странный! ”

Внезапно на улице раздался сильный рев.

Затем появились два огненных щита, сформированных из духовной ци и заблокированных перед учениками Секты Багрового пламени.

Бум!

В тот момент, когда золотой дракон взревел и столкнулся с круглым огненным щитом, сила, которая, казалось, разрывала пространство, внезапно взорвалась.

Поток духовной ци столкнулся и мгновенно распространился.

Бах! Бах! Бах!

В центре битвы окружающие магазины были потрясающе разрушены этой атакой!

Что касается постоялого двора, то он прямо рухнул, подняв большое количество пыли!

Ван Эр из Секты Великого Меча выполз из пыли и руин и ошеломленно огляделся вокруг.

С такой безграничной духовной ци и ужасающими боевыми техниками он, наконец, понял разницу между учеником секты низкого уровня и учеником секты среднего уровня.

В тот момент, когда он поднял голову, он увидел вдалеке двух учеников Меридионального Царства Секты Багрового Пламени. Их красные одежды были сильно повреждены, и они бдительно смотрели в левом направлении.

Когда пыль рассеялась, молодая фигура в черном медленно вышла из этого места.

“Секта Багрового пламени?”

“Это все?”

“Хм!”

- Ничего впечатляющего.

Его спокойный голос нес крайнее презрение, когда он распространился по всему окружению.

Однако это заставило выражения двух учеников Секты Багрового пламени стать чрезвычайно тяжелыми.

“Он находится на четвертой стадии очищения Ци, но его духовная сила во много раз сильнее нашей на пятой стадии Открытия Меридиана!” (Примечание автора: Гун Цзилиан имеет технику сокрытия ауры 4-го уровня, поэтому он может скрыть две стадии. На самом деле он находится на шестой стадии очищения Ци.)

“Разве это не самая обычная техника кулака Рева дракона, но она непосредственно культивируется в области боевых намерений!”

“Такой талант, ты последний основной ученик секты Глубокого Неба, верно?” Внезапно раздался хриплый голос.

Ученик секты Багрового пламени с наполовину обожженным лицом смотрел на Гун Цзилиана с крайним волнением.

В этот момент все вокруг почувствовали след беспокойства.

“Извините, но я всего лишь самый бесполезный внешний ученик секты нашего Глубокого Неба”. Гун Цзилиан махнул рукой и ответил прямо.

Правда была действительно такова. До оценки внутренней секты все еще был период времени. Если он хотел войти во внутреннюю секту, то все равно должен был подождать некоторое время.

Однако часть о том, чтобы быть самым бесполезным…

Возможно, это было правдой пять лет назад, но сейчас было трудно сказать!

Когда зрители услышали, как Гун Цзилиан сказал это равнодушно, они мгновенно удивились.

“Что? Что я слышал?

“Что за черт! Бесполезный внешний ученик секты в секте Глубокого Неба?

- Если самый бесполезный может высвободить такую силу, то разве другие ученики ...

“Ах! Как страшно! ”

“Эта проклятая показуха. Мне это так нравится! ”

…

Как только Гун Цзилиан сказал это, два ученика Секты Малинового пламени одновременно усмехнулись.

“Ты все еще такой бойкий в такое время!”

“Изначально я не хотел использовать этот ход, но это того стоит, чтобы убить такого будущего гения, как ты”.

“Ты знаешь, почему половина моего лица обожжена? Это потому, что я культивировал эту боевую технику! ”

“ Младший брат Ву, построй строй!

- Высокосортная боевая техника Желтого ранга — Горящий Небесный Красный Лотос!

Внезапно огромный огненный цветок лотоса испустил безграничную духовную ци и трансформировался в воздухе.

В тот момент, когда появилось пламя, окружающее пространство, казалось, горело.

В духовном поле ци оно начало искажаться.

В этот момент ученик секты Малинового пламени с наполовину обожженным лицом фактически испускал горящее духовное пламя ци.

Черты его лица тоже начали искажаться, как будто он испытывал сильную боль.

Однако в его глазах появилась жестокая улыбка.

В следующий момент его взгляд внезапно изменился, и появился след страха.

Неосознанно рука Гун Цзилиана уже лежала на рукояти меча у него на поясе.

Духовная ци во всем его теле полностью сокращалась, и казалось, что она лишилась какой-либо наступательной способности.

Однако в глазах учеников Секты Багрового Пламени вся аура Гун Цзилиана становилась все острее и острее.

“Боевая техника глубокого ранга — техника рисования меча!”

Нежный голос прозвучал в центре поля боя, как шепот непослушного ребенка.

После того, как свет меча загорелся, мечи всех культиваторов вокруг задрожали в унисон!

Твердая аура, которая была похожа на прямой бамбук, атаковала издалека в сопровождении света меча, конденсированного из духовной ци и несравненно святой силы..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 69: Старшая сестра Чжао Чжиро в беде! 


Острием он разрезал алый огненный лотос без каких-либо препятствий и метнулся к ученику Секты Алого пламени.

Шипи!

На лбу ученика секты Багрового пламени появился шрам от меча, а затем потекла кровь.

“Боевые… Боевое намерение… Младший брат Ву… Беги ... ”

Казалось бы, использовав всю свою силу, после того, как ученик Секты Багрового Пламени с наполовину обожженным лицом выплюнул несколько слов со всей своей силой, он прямо упал на землю с грохотом.

Огненный лотос, образовавшийся из духовной ци позади него, мгновенно рассеялся.

В этот момент все поле боя затихло!

Мертв?

Такой мощный ученик Открытия Меридиана секты Багрового пламени умер под этим мечом?

В гостинице многие культиваторы сферы боевых тел еще не отреагировали.

Однако, увидев, как Гун Цзилиан вытащил свой меч, культиватор Меридионального царства исчез.

- Так это и есть легендарная техника меча, которая достигла царства боевых намерений ?! Ван Эр сидел в стороне и говорил в оцепенении.

В этот момент, когда ученик секты Багрового Пламени, которого называли Младшим братом Ву, увидел, что его старший брат был мгновенно убит одним ударом, он мгновенно показал испуганное выражение лица.

Через несколько вдохов он распространил всю духовную ци в своем теле и превратился в остаточное изображение, выбежав из Города Белой скалы и исчезнув из поля зрения всех.

“Беги! Я хочу посмотреть, куда ты можешь убежать! ”

Гун Цзилиан посмотрел на убегающую фигуру, и на его лице мелькнула улыбка.

Затем он повернулся и пошел к разрушенной гостинице.

Оказалось, что потерявший сознание солдат уже открыл глаза. Хотя он не мог двигаться, он наблюдал за окрестностями.

“Я Гун Цзилиан, ученик секты Глубокого Неба. Какие у тебя срочные новости, что ты действительно позволил двум культиваторам Меридиана преследовать меня? ”

Когда Цзян Гунлян вошел в солдат, все культиваторы вокруг него отступили назад.

Он слишком ужасен!

Мы не смеем его провоцировать!

Он явно был в царстве очищения Ци, но он мог мгновенно убить кого-то в Царстве открытия Меридиана!

Это уже не было чем-то, что можно было бы назвать гением.

“Детали… не со мной ... ”

“Секта Глубокого Неба ... должна… добудь духовную шахту! ”

“800 миль впереди… встреча с генералом… у него есть новости… это там!

Когда он сказал это, солдат использовал всю свою силу и фактически потерял сознание.

Однако Гун Цзилиан наконец понял, что новость была не от него, а от его генерала.

Он вернулся только для того, чтобы сообщить об этом. Самое главное, он должен был позволить Секте Глубокого Неба получить шахту духовного камня.

Должно быть что-то важное.

Более того, этот солдат сказал, что им нужно встретиться с генералом.

Причмокнув губами, Гун Цзилиан посмотрел на людей из гостиницы и сказал, не говоря ни слова: “Позаботьтесь о нем. Я пойду вперед и посмотрю.

Как только он закончил говорить, Гун Цзилиан развернулся и прыгнул в небо, мгновенно исчезая за горизонтом.

В этот момент Ли Сяохао, который изначально хотел пойти вперед и поболтать, проглотил свои слова.

Что же касается Ван Эра, то он посмотрел на исчезающую спину Гун Цзилиана и погрузился в глубокое раздумье.

Первоначально он думал, что не сильно отличается от учеников секты среднего класса.

Однако по прошествии этого времени он понял, что разница между ними подобна разнице между небом и землей.

Когда они все еще были счастливы прорваться через определенное царство или изучить определенную боевую технику, другая сторона уже использовала свою силу, чтобы разрезать Меридиональное Царство открытия с помощью совершенствования Ци!

В будущем, в то время, когда многие люди преследовали Гун Цзилиана, они с потрясением обнаружили, что эта битва в Уайт-Рок-Сити была первой битвой для него.

…

В густом лесу в северной части Королевства Белого Облака горел зеленым пламенем десятифутовый Зеленый Огненный Божественный Хаски. Он лежал в лесу, опустив голову, как будто что-то искал.

На спине у него сидел одетый в черное молодой человек, который острым взглядом оглядывал окрестности. Этим человеком был Гун Цзилиан.

Это место было уже в 500 километрах от Уайт-Рок-Сити.

Вчера, покинув город, Гун Цзилиан вызвал Божественную лайку Зеленого огня и погнался за учеником секты Багрового пламени.

Первоначально у него было много шансов непосредственно убить этого человека.

Однако Гун Цзилиан этого не сделал. Вместо этого он держался от него на расстоянии.

Он хотел посмотреть, куда собирается убежать этот ученик секты Багрового пламени.

После почти целого дня этот парень, наконец, замедлился, когда прибыл в лес.

…

“Черт возьми, он наконец сбежал!”

Фигура в красном плаще дико бежала по лесу.

Это был ученик секты Багрового пламени, который ранее бежал из города Белой скалы.

В этот момент этот Младший брат Ву все еще не понимал, почему духовная ци самой бесполезной внешней секты Ученик Царства очищения Ци Секты Глубокого Неба был сильнее, чем двое из них, которые были в Царстве Открытия Меридиана.

Что было еще более абсурдным, так это то, что этот человек не только обладал боевой техникой, которая достигла Царства Боевых Намерений, но даже последний меч, который не был полностью обнажен, на самом деле также достиг Царства Боевых Намерений!

Даже старший брат, который знал, как выпустить Пылающий Небесный Красный лотос, был убит одним ударом!

Это было действительно слишком много!

Он чувствовал, что мир ненормален!

“Быстрее, быстрее!”

Младший брат Ву молился на бегу. Затем он достал жетон секты и проверил. Их группа должна быть недалеко впереди!

Через некоторое время, когда его поле зрения полностью расширилось, он увидел, как шесть учеников секты Багрового Пламени, которые были одеты в такие же красные одежды, как и он, окружили и убили группу солдат Королевства Белого Облака и женщину в белом.

“ Старший брат Чжун!

В одно мгновение, увидев человека, возглавляющего группу, у которого было три отпечатка Алого Пламени Цветка Лотоса, Младший брат Ву закричал:

Однако в этот момент в его ушах прозвучал голос с легкой улыбкой: Неплохо, ваша миссия завершена!

Младший брат Ву был ошеломлен и подсознательно обернулся.

Однако в одно мгновение его зрачки сильно сузились!

В какой-то момент огромный демонический зверь, горящий ужасающим пламенем, испустил мощь, которая превзошла духовное давление Сферы Открытия Меридиана. Он открыл свою окровавленную пасть и зарычал на него!

На спине демонического зверя была фигура в черном одеянии. Это был ученик Секты Глубокого Неба, который убил своего старшего брата одним ударом в Уайт-Рок-Сити!

Как… Как это было возможно?

Этот массивный демонический зверь, сравнимый с Иллюзорным Ядром Царства, на самом деле станет конем для ученика Царства Очищения Ци?

Боже мой!

Это снова освежило его мировоззрение!

Однако как только эта мысль промелькнула у него в голове, тень меча внезапно осветилась, и он даже не заметил этого, и она нарисовала круг духовной ци, который был похож на рябь, мелькнувшую перед его глазами.

Затем…

Он почувствовал, как его сознание медленно рассеивается. Жизнь промелькнула мимо, как фонарь.

Бах!

Звук падающих теней мечей и трупов мгновенно привлек внимание всех на далеком поле боя.

“Кто это?! Ты убил ученика моей секты Багрового пламени?

Раздался рев!

Когда группа учеников секты Багрового пламени увидела эту сцену, они немедленно вспыхнули.

“Я буду сдерживать Чжао Чжиро из секты Глубокого Неба. Иди убей этого ребенка!

“Ты осмелился убить ученика моей секты Багрового пламени? Отдай свою жизнь! Раздался приглушенный голос, в котором звучал неопровержимый тон.

В мгновение ока остался только один человек, чтобы сразиться с учениками секты Багрового Пламени, которые окружили и убили женщину в белом.

Затем остальные пять человек действительно прыгнули к Гун Цзилиану.

Однако в этот момент на поле боя внезапно возникло величественное колебание духовной ци.

Белая фигура с белым нефритовым мечом преградила путь Гун Цзилианю.

“Брат, я ученик внутренней секты секты Глубокого Неба, Чжао Чжиро!”

“Пожалуйста, помогите мне сопроводить эту группу солдат Королевства Белого облака в сторону, чтобы охранять город. Если мы найдем генерала Королевства Белого облака, мы обязательно щедро вознаградим вас в будущем! ”

“Что касается этой группы людей, я их заблокирую!”

“Уходи быстро!”

“Техника глубокого небесного меча — глубокий меч, встань!”

На кончике нефритового меча женщины в пустоте появились духовные узоры ци, завернутые в странные символы.

Окружающее пространство внезапно замедлилось, как болото..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако, что было ужасно, так это то, что иллюзорный глубокий меч, конденсированный из духовной ци, медленно поднялся из узора и ударил по пяти людям секты Багрового пламени с беспрецедентной силой.

Воздух, казалось, был разорван мечом, и он был наполнен разрушительной аурой.

“Черт! Чжао Чжиро, если ты хочешь рискнуть своей жизнью, я присоединюсь к тебе! ”

“Пылающий кулак печи солнца!”

На поле боя раздался яростный рев.

Духовная ци поднялась вверх и конденсировалась в ослепительное солнце.

Окружающая температура начала неуклонно расти, заставляя чувствовать себя задыхающимся.

В то же время кулак, горящий пламенем, внезапно появился из узора и нанес удар по глубокому мечу, который рубанул сверху!

Бум!

Взрывное духовное столкновение ци сжалось вместе, как вакуум в глазах каждого.

Поскольку он не мог сплавиться, он взорвался!

В какой-то момент женщина в белом была поражена этой ударной волной. Она выплюнула кровь, окрасив свою белую одежду в красный цвет.

С другой стороны, печь все еще горела на поле боя. С небывалой мощью вышла фигура в красном одеянии с вырезанными на нем тремя алыми языками пламени.

“ Чжао Чжиро, хотя твоя Техника Глубокого Небесного Меча достигла Стадии Великого Успеха, твой уровень культивирования находится только на седьмой стадии Открытия Меридиана.

“Если бы Су Лин была здесь, я мог бы отступить. К сожалению, у вас нет такого же сдерживания! ”

Его яростный голос разнесся по всему полю боя.

Взгляд Чжао Чжиро потемнел. Окружающие солдаты Королевства белого облака стиснули зубы и приготовились умереть.

- Чжун Ху, старшая сестра Су Лин рано или поздно отомстит за меня! Чжао Чжиро стиснула зубы.

Однако ей ответили холодным смехом: “Ну и что? Это в будущем. Моя нынешняя миссия - убить вас, последних, кто узнает эту новость.

В одно мгновение на поле боя появилось плотное намерение убивать.

В этот момент Чжао Чжиро заставила себя встать и сказала: “Иди быстро! Кто-нибудь принесет новости обратно. ”

Однако в тот момент, когда она закончила говорить, шесть человек из Секты Багрового Пламени мгновенно окружили ее и остановили всех.

Всего один человек среди них был слишком силен для солдат Королевства Белого Облака, не говоря уже о шестерых.

Если бы не тот факт, что Чжао Чжиро всегда защищал их, они бы умерли в руках этих учеников секты Багрового пламени.

Распространилась печальная атмосфера.

Когда Чжао Чжиро снова взмахнула мечом, рука внезапно легла на ее окровавленный рукав.

“Это… Старшая сестра, ты должна отдохнуть! ”

Слабый голос прозвучал сбоку, заставив Чжао Чжиро подсознательно посмотреть в ее сторону.

В какой-то момент юноша в черном, который внезапно появился и убил ученика Секты Багрового Пламени, уже появился рядом с ним.

“Ты?” Чжао Чжиро с любопытством спросил:

“Я ученик внешней секты секты Глубокого Небесного меча, Гун Цзилиан. Приветствую тебя, старшая сестра! ” Гун Цзилиан ярко улыбнулся.

Возможно, много лет спустя Чжао Чжиро всегда помнил, какой нежной была улыбка самого ослепительного гения Секты Глубокого Неба, когда он улыбнулся ей.

“Ты только в царстве очищения Ци. Между тобой и ним есть большая область. Ты ему не ровня. Уходи быстро! ”

В этот момент Чжао Чжиро не был особенно тронут. Вместо этого она еще больше волновалась.

Она также видела сцену, когда Гун Цзилиан убил культиватора открытия Меридиана.

Изначально она думала, что только основной ученик низкосортной секты может обладать такой силой.

Однако она не ожидала, что он на самом деле был учеником внешней секты Секты Глубокого Неба!

Такой выдающийся ученик даже не вошел во внутреннюю секту. Если он умрет здесь, это будет потерей секты.

Однако в следующий момент в прекрасных глазах Чжао Чжиро мелькнуло недоверие.

Массивная духовная ци, казалось, образовала вихрь, который конденсировался в этой области и медленно вращался вокруг Гун Цзилиана.

В мгновение ока аура Гун Цзилиана непосредственно рассеяла духовное давление открытия меридиана другой стороны.

В этот момент Гун Цзилиан медленно поднял одну руку и сжал ее в кулак.

Рев!

Раздался рев дракона, ревущий через горный лес, сотрясая смертных солдат Королевства Белого облака, пока они не оглушили, почти потеряв сознание!

В воздухе появился иллюзорный золотой дракон, сопровождаемый черным приливом.

Его тигриные глаза пристально смотрели на далекого Чжун Ху.

“Боевое намерение! К сожалению, это всего лишь самая обычная боевая техника! ”

Увидев это, Чжун Ху усмехнулся.

Это правда, что другая сторона была могущественной, но он был только на пятой стадии очищения Ци. Однако, чтобы убить культиватора царства Открытия Меридиана, он был действительно экстраординарным.

В этот момент его сила, казалось, была на одном уровне с его.

К сожалению, он был только в сфере очищения Ци и все еще немного уступал в классе боевых приемов.

“Пылающий кулак печи солнца!”

Мощная духовная ци конденсировалась на кулаке Чжун Ху, и ослепительное солнце-подобное пламя появилось и распространилось по окрестностям с палящей температурой.

Огромная печь, казалось, поднялась в радиусе 50 футов.

В этот момент фигура в черном шагнула в печь и нанесла удар с аурой непобедимого короля зверей, похожего на свирепого тигра.

Бум!

Это было похоже на столкновение двух огромных камней. Земля под их ногами шокирующе раскололась на пять футов.

Чрезвычайно властная и несравненно ужасающая святая сила вошла в тело Чжун Ху!

Пфф!

Раздался приглушенный стон. Чжун Ху на самом деле не мог не вырвать полный рот крови и был отправлен в полет на 20 футов от этого удара.

Эта внезапная сцена заставила губы Чжао Чжиро шевельнуться, когда на ее лице появился шок.

Чжун Ху, который был на восьмой стадии открытия меридиана и использовал боевую технику высокого класса секты Багрового пламени желтого класса, на самом деле был отправлен в полет учеником пятой стадии очищения Ци с ударом?

Что происходит?

Чжао Чжиро чувствовала, что он действует, но когда она почувствовала травмы в его теле, она поняла, что ее младший брат царства очищения Ци был действительно невероятно силен!

“Как это возможно!”

“Как твой удар может быть таким мощным!”

Чжун Ху встал и вытер кровь с уголков рта.

В этот момент Гун Цзилиан беспомощно махнул рукой.

Я тоже хочу держаться в тени, но моя сила не позволяет мне!

“Этот ребенок доставляет хлопоты. Всем в атаку!

Чувствуя состояние своего тела, Чжун Ху не мог не спросить.

Он уже исчерпал много выносливости, когда сражался с Чжао Чжиро ранее. Теперь, после короткой встречи с Гун Цзилианом, он понял, что определенно не сможет победить этого ученика Царства Очищения Ци из Секты Глубокого Неба в одиночку.

Поэтому его нельзя было обвинить в безжалостности. В конце концов, у них было больше людей.

Ничего не поделаешь. Наличие большего количества людей также было тактическим преимуществом.

В следующий момент остальные пять учеников секты Багрового пламени бросились к Гун Цзилиану с чрезвычайно плотным намерением убить.

“Секта Багрового пламени, ты заходишь слишком далеко!”

Чжао Чжиро держала нефритовый меч и хотела поддержать себя, но как только она встала, она снова рухнула.

Удар Чжун Ху уже сильно ранил ее.

Однако в этот момент красивые глаза Чжао Чжиро расширились.

Несколько культиваторов открытия меридиана, которые даже она считала неприятными, внезапно вылетели одновременно.

Фигура в черном была похожа на несравненного свирепого зверя, когда он бросился в толпу и нанес удар большим количеством духовной ци!

Сразу же был ранен культиватор открытия меридиана!

“Какое ужасающее телосложение у этого ребенка? Он культивировал технику закаливания тела? ”

Ученик секты Багрового пламени выплюнул кровь.

Он явно был культиватором царства очищения Ци мусора, но его телосложение было настолько свирепым, что они были немедленно побеждены при контакте.

Нужно было знать, что они были в царстве открытия Меридиана!

Перед этим парнем, это было так, как будто они были в военном царстве тела.

Тск!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Черт побери, Пылающий Кулак Печи Солнца!

Увидев, как его товарищи-ученики в мгновение ока упали на землю, Чжун Ху не смог удержаться и снова начал сражаться.

Духовная ци Открывающегося Царства Меридиана восьмой ступени, казалось, могла бороться против Гун Цзилиана.

Однако, когда звуки ударов эхом разнеслись по всему полю боя, все увидели, что Чжун Ху непрерывно отступает.

Что касается Гун Цзилиана, то он становился храбрее, чем больше сражался!

“Путешествие облака золотого дракона!”

Иллюзорный золотой дракон духовной ци появился с беспрецедентной мощью. В конце концов он превратился в кулак и сильно ударил Чжун Ху.

В одно мгновение Чжун Ху снова полетел, его раны ухудшились.

“Кхе-кхе ...”

Из горлышка колокола брызнули большие глотки крови.

Все присутствующие недоверчиво уставились на Гун Цзилиана.

В этот момент рот Чжао Чжиро был готов широко раскрыться.

“Старшая сестра, как мы можем вернуться в нашу секту, чтобы собрать духовные камни после убийства учеников секты Багрового Пламени?”

Внезапно Гун Цзилиан улыбнулся и повернулся, чтобы спросить Чжао Чжиро:

Услышав это, Чжао Чжиро был ошеломлен. Она объяснила: “Для такого рода миссии секты, чтобы убить врага, мы просто должны получить знак секты другой стороны и передать миссию ”.

В одно мгновение вопрос Гун Цзилиана заставил всех в секте Багрового пламени нервничать.

“Ты не можешь убить меня. Я приемный сын старейшины Чжуна из секты Багрового пламени!

Вдалеке Чжун Ху, лежавший на земле, тихо сказал:

Услышав это, Гун Цзилиан долго смотрел на него, прежде чем внезапно расплылся в ослепительной улыбке и сказал: “Тем более я должен убить тебя. Ты не можешь победить меня, поэтому обязательно вернешься и попросишь своего отца убить меня. Так почему бы мне не убить тебя как можно скорее?

В этот момент все присутствующие были ошеломлены.

Этот парень был действительно проницателен!

Чжао Чжиро, которая была рядом, была еще более потрясена, когда услышала это.

Думая об этом, в этом не было ничего плохого.

В этот момент выражение лица Чжун Ху было пепельным.

Он ничего не сказал и снова молча встал. Затем он достал из-за пояса чрезвычайно древнюю вещь, похожую на нефритовый слип.

- Это стоит того, чтобы использовать его, чтобы убить тебя! - Сказал Чжун Ху, мгновенно раздавив его.

В этот момент очаровательные глаза Чжао Чжиро расширились, когда она закричала: “О нет, младший брат, быстро уклоняйся. Это талисман меча иллюзорного ядра!

Гун Цзилиан был ошеломлен.

Талисман меча иллюзорного ядра?

Что это было?

В одно мгновение в небе над всеми взошло намерение меча, которое горело вечно, как солнце.

Он собрал духовную ци в радиусе пяти километров и сжег ее, образовав духовную реку ци, которая образовала иллюзорный меч пламени.

- Иди! - выплюнул Чжун Ху.

Затем меч пламени рассеялся.

В тот момент, когда он появился, он действительно пронзил Гун Цзилиана странным прыжком и неудержимым взрывом.

“ Нет! В одно мгновение тяжело раненный Чжао Чжиро закричал.

Однако на сцене, когда пылающий меч пронзил Гун Цзилиана особым ритмом, все вокруг него, казалось, остановилось.

Звук во всем духовном мире, казалось, был напрямую заблокирован.

В этом районе остался только вечный огонь.

Шипи!

Пылающий меч вонзился в грудь Гун Цзилиана и пронзил его тело странным горящим ритмом.

Талисман меча иллюзорного ядра!

Это был рискованный для жизни удар Иллюзорного ядра. Это был талисман меча, который был создан с использованием специального метода, материалов и специальной среды.

Обычно, когда этот талисман меча был создан для перемещения, это приводило к тому, что культиватор Иллюзорного ядра не мог двигаться в течение полугода и спокойно культивировать еще полгода.

Поэтому обычные культиваторы сферы иллюзорного ядра не стали бы этого делать.

Она не ожидала, что у Чжун Ху будет такое мощное оружие.

Через короткое время Чжао Чжиро вспомнил, что приемный отец Чжун Ху оставил его ему в качестве спасительного метода.

Эта атака была эквивалентна полной силе атаки старейшины Чжуна из секты Багрового пламени.

Еще более ужасающим было то, что это была не просто духовная ци, а особый ритм.

Чжао Чжиро знал, что это намерение можно культивировать только в сфере Иллюзорного ядра. Это была особая способность, которая могла позволить человеку соединиться с духовной ци неба и земли.

Что касается сферы Иллюзорного ядра, то она также могла полагаться на намерение культивировать быстрее, поглощая духовную ци внешнего мира, чтобы конденсироваться, заставляя туманную духовную ци в теле превращаться в жидкое состояние.

Царство боевого тела было культивированием тела.

Царство очищения Ци должно было поглощать духовную ци в тело.

Сфера открытия меридиана должна была конденсировать духовную ци и распространять ее по всему телу.

В царстве Иллюзорного ядра можно было использовать намерение для общения с миром, превращая духовную ци в своих телах в бурлящую реку, которая текла по всему их телу.

Это царство полностью отличалось от царства открытия Меридиана.

Чжао Чжиро, казалось, уже видел сцену падения Гун Цзилиана под этой атакой.

Время начало замедляться. Черная мантия Гун Цзилиана была пронзена этим мечом.

Однако в следующий момент загорелся холодный свет. Под черной мантией появились чрезвычайно черные, как смоль, доспехи, наполненные властной силой.

Крэк!

С громким треском меч, сформированный из Талисмана Иллюзорного Ядра Меча, медленно рассеялся!

В этот момент, когда Чжао Чжиро увидела Гун Цзилиана, она заметила на его лице бледность и облегчение.

На его ладони было духовное кольцо, которое излучало нежный свет.

Верно, Гун Цзилиан чувствовал, что недооценил другую сторону.

Когда пылающий меч вонзился в его тело с особым ритмом, Гун Цзилиан отреагировал.

Доспехи, спрятанные на его теле, появились автоматически, но не смогли полностью заблокировать его.

Однако, несмотря на это, половина духовной ци в его теле рассеялась после этого удара мечом.

Нужно было знать, что когда эта атака поразит Броню Огненного Кота, она все еще может нанести такой урон Гун Цзилиану. Это было просто ужасно.

“ Как это возможно?

- Что ты за чудовище?

- Ты действительно можешь выдержать мощную атаку моего приемного отца?

Увидев, что Гун Цзилиан все еще жив, Чжун Ху не мог не почувствовать страха.

Это полностью превысило его понимание. Культиватор Сферы очищения Ци использовал свое тело, чтобы противостоять атаке меча Иллюзорного ядра. Он выглядел совершенно невредимым!

Однако в этот момент внезапно раздался приглушенный голос.

“Разбитая армия стремительного удара дракона!”

Холодный свет прорезал поле битвы духовной ци, которое вот-вот должно было полностью сгореть. Свет меча мерцал и непрерывно увеличивался в глазах Чжун Ху.

Точно так же был особый ритм, который содержал решимость. С неукротимой инерцией он приземлился на шею Чжун Ху вместе со светом меча.

В одно мгновение брызнул поток крови. Чжун Ху широко раскрыл глаза и пристально посмотрел на молодую фигуру в доспехах перед ним.

Боевое намерение!

Он мог бы культивировать его в царстве очищения Ци?

Это была подделка!

Разве это не означало, что он уже мог общаться с миром и напрямую достигать двери Царства Иллюзорного ядра?

В секте Глубокого Неба появился монстр!

В последний момент своей смерти Чжун Ху использовал всю свою силу, чтобы похлопать себя по талии.

Шипи!

Прозвучал слабый голос.

Что-то на его талии, казалось, разбилось.

Затем его фигура медленно упала!

“Старший брат Чжун!”

Внезапно раздался громкий крик.

Оставшиеся пять учеников секты Багрового пламени закричали в страхе. Один из них развернулся и убежал.

- Младший брат, не отпускай их!

Когда она увидела смерть Чжун Ху, Чжао Чжиро все еще чувствовала, что это слишком похоже на сон.

Однако, когда другие из секты Багрового пламени бежали в страхе, она, казалось, пробудилась ото сна .. Она не могла позволить этой группе людей вернуться.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако в тот момент, когда она закончила говорить, огни мечей, несущие острую духовную ци, задрожали и вспыхнули на поле боя. В мгновение ока пятеро сбежавших учеников секты Багрового пламени были обезглавлены.

Осталась только группа солдат Королевства Белого облака. Они смотрели на поле боя и показывали радость бегства от смерти.

…

- Старшая сестра, другими словами, за тобой гнались из-за этого камня в минеральной жиле?

“Они даже не пожалели денег, чтобы войти в город Белой скалы и запечатать новости?”

Гун Цзилиан оценил хрустальный камень в своей руке, который излучал фиолетовый свет и излучал чрезвычайно плотную духовную ци, и с любопытством спросил:

Гун Цзилиан чувствовал, что духовная ци, излучаемая этим кристаллом, отличалась от других духовных камней.

Перед этим кристаллом он был любопытен, как светлячок.

Это выглядело как сокровище, но не казалось достаточно серьезным для секты Багрового Пламени, чтобы преследовать его до такой степени.

Он узнал от Чжао Чжиро, что уже было несколько учеников внутренней секты Секты Глубокого Неба. Из-за этого они были окружены и исчезли, их судьбы неизвестны.

В конце концов осталась только команда Чжао Чжиро.

- Гун Цзилиан, ты знаешь, что это такое? Чжао Чжиро спросил с бледным лицом. Хотя она все еще была тяжело ранена, она приняла лекарственные таблетки и теперь чувствовала себя намного лучше.

Услышав это, Гун Цзилиан покачал головой.

Кто знает, что это такое? Воспоминания о его предыдущем "Я" не имели такого содержания.

“Это кристалл духа, ресурс, используемый для тех, кто выше иллюзорного ядра ”.

“Один кристалл духа может стоить 10 000 духовных камней напрямую!” Тихо сказал Чжао Чжиро.

Гун Цзилиан был ошеломлен.

Боже мой!

Оказалось, что такой кристалл духа действительно может стоить 10 000 камней духа ?!

Черт!

- Но старшая сестра… это всего лишь 10 000 духовных камней. Зачем секте Багрового пламени это делать?

Гун Цзилиан все еще был озадачен.

В этот момент на лице Чжао Чжиро мелькнула холодная улыбка. Она прошептала: “В руинах Северного региона, помимо исследования шахты камня духа, мы также обнаружили этот кристалл духа в глубине”.

“Ты знаешь, что это значит?”

“Вероятно, внутри есть шахта кристаллов духа!”

Услышав это, Гун Цзилиан наконец понял.

Боже мой!

Неудивительно, что секта Багрового Пламени хотела заставить замолчать и запечатать новости!

Шахта кристаллов духа?

Regardless of the stockpile, it was enough for the Crimson Flame Sect to risk their lives!

“So, what can we do now?” Gong Ziliang asked.

После минутного молчания Чжао Чжиро прямо сказал: “Идите в сторону, чтобы охранять город. Сначала найдите генерала Ма Баогуо. Мы должны послать войска, чтобы подавить границу! ”

“Тогда я свяжусь с сектой и пошлю людей, чтобы укрепить нас!”

Услышав это, Гун Цзилиан причмокнул губами и сказал: “Нет необходимости проходить через столько неприятностей. Секта уже мобилизовала все свои силы, чтобы броситься в Северный регион. ”

…

В то же время, на дороге между городом Зеленого облака и городом Белой скалы.

Бай Чуся, Сюй Фэй и другие с Небесного пути все еще спешили в Северный регион.

Расстояние между Городом Зеленого облака и городом Белой скалы было примерно таким же, как от города облачного свечения до города Белой скалы.

Однако у них были только лошади. Они прошли около двух третей пути.

Сюй Фэй украдкой оценил Бай Чуся. В конце концов, он не мог не сказать: “Гм… Ся, ты действительно все продумал?

“Брат Фэй, ты придирался ко мне сто раз по пути. Я действительно полон решимости идти! ” Твердо сказал Бай Чуся.

Глядя на деревья по пути, она увидела неизвестное испытание, ожидающее ее вдалеке.

Несмотря на это, она понимала, что враг вторгся на их территорию. Как член Небесного Пути и лидер, если она не выразит свою позицию, сможет ли она действительно подавить этих братьев в будущем?

Более того, она определенно пойдет туда. Почему бы и нет?

Она может даже столкнуться с ним.

Сюй Фэй смерил ее взглядом с головы до ног. Уголки его рта слегка изогнулись, когда он сказал: “По-моему, кто-то идет за мужчиной, верно?”

Когда она услышала это, сердце Бай Чусии бешено забилось. Она поспешно отрицала: “Брат Фэй, что ты говоришь? Я, Бай Чуся, иду только на передовую, чтобы поддержать их. Вопрос об отношениях не подходит для обсуждения в такое время!

Серьезно!

О чем говорит брат Фэй!

Неужели я, Бай Чуся, здесь из-за этого человека?

Я! есть! Нет!

Сердце Сюй Фэя екнуло. В конце концов, это был первый раз, когда он увидел выражение лица Бай Чусии.

Может ли это быть…

Тск, тск!

Может быть, эта девушка действительно влюбилась в этого глупого ублюдка?

У меня, Сюй Фэй, нет никаких шансов?

Только потому, что я не главный герой?

Тск!

- Кхе-кхе, Ся, как ты думаешь, каков нынешний уровень развития Гун Цзилиана?

Сюй Фэй очень интересовался уровнем развития Гун Цзилиана и чувствовал, что это было очень невероятно.

В конце концов, это был первый раз, когда он видел, как кто-то поднимал свой уровень культивирования несколько раз за несколько дней.

Он, Гун Цзилиан, был первым!

Сюй Фэй догадался. Этот ребенок, Гун Цзилиан, вероятно, уже был в сфере открытия половины меридиана.

“Он? Он человек, который постоянно создает сюрпризы. Я считаю, что после того, как не видел его эти несколько дней, его культивация определенно прорвалась не по дням, а по часам. ”

Бай Чуся сел на лошадь и слегка поднял глаза. Она улыбнулась, и, казалось, что-то было в ее глазах.

Когда Сюй Фэй увидел это, у него был ответ в его сердце: как и ожидалось, у меня нет шансов!

“Да, он совсем не обычный!”

“Пойдем. Мы прибудем в Уайт-Рок-Сити недалеко отсюда. Давайте остановимся там и отдохнем. Завтра мы сможем прибыть на границу, чтобы охранять город.

Сказав это, Сюй Фэй приказал всем ускориться. Они должны были быстро покинуть этот лес, прежде чем небо потемнеет.

Лес был одним из мест, где появлялись демонические звери. По пути они уже убили много демонических зверей Боевого царства.

Хотя это было нормально для появления демонического зверя Царства очищения Ци, он боялся, что появится демонический зверь царства открытия Меридиана.

Хотя они могли сражаться, они определенно были бы ранены после битвы.

Лучше было постараться изо всех сил сбежать из леса!

Мало ли они знали, что недалеко позади них скрывались и следовали за ними почти десять человек в черных одеждах.

…

“ Босс! Уровни культивирования этих людей впереди - такой мусор. Почему бы тебе... Предложил один из мужчин.

Вожак слегка кивнул и сказал:

Глядя на одежду Бай Чусии и других, было очевидно, что они были детьми богатых семей. Их уровни культивирования не были высокими, и они были только в сфере очищения Ци.

Хотя у них было много людей, они все еще не соответствовали человеку в красном.

Возьмем, к примеру, уровень культивирования лидера. Это была область открытия Меридиана третьей стадии!

Он мог сражаться со многими людьми в одиночку.

Поэтому лидер даже не подумал, прежде чем начать.

В результате они заперлись на Бай Чусии и других и прямо перепрыгнули через них.

Однако, прежде чем они успели закончить прыжок, они внезапно почувствовали, что их зрение почернело!

- Кто?!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Кто?!

Лидер внезапно почувствовал, что его зрение почернело. Это была фигура!

Он поспешно сделал шаг назад и прислушался. Он посмотрел вверх.

Эта броня… эта аура…

Может быть, это тайная стража легендарного городского лорда Бай Цинфэна?

Черт!

Почему он нацелился на дочь Бай Цинфэна всех людей!

Лидер поспешно опустился на оба колена и неловко сказал: “Старший брат, Старший брат, я не собираюсь нападать на тебя. Не обращай на меня внимания. Давайте уйдем сейчас!

Прежде чем тайная стража Бай Цинфэна смогла что-то сказать, крысиный подчиненный рядом с ним был несчастен.

- Старший брат, почему ты стоишь на коленях?

Лидер посмотрел на него и сердито сказал: “Не говори слишком много. Будь осторожен, чтобы ...

Прежде чем он успел что-то сказать, охранник поднял руку, и вихрь духовной ци нахлынул на него.

Бум!

Похожий на крысу ребенок был прямо разорван на куски!

Эта сцена прямо напугала всех людей в красной мантии. Они были так напуганы, что никто из них не осмеливался сказать ни слова. Иначе это случилось бы!

Это духовное давление!

Иллюзорное царство ядра!

Лидер не мог не дрожать. О нет, о нет. Он, вероятно, умрет здесь сегодня!

В результате он поспешно поклонился со слезами на глазах и взмолился: “Старший брат, Старший брат, мы знаем свои ошибки. У нас есть родители и дети. Пожалуйста, будьте великодушны и простите нас! ”

Когда охранник в Иллюзорном Ядре увидел эту сцену, он все еще холодно сказал: “Это не имеет ко мне никакого отношения!”

Как только он закончил говорить, другие охранники рядом с ним прямо выпрыгнули, как стрелы, выпущенные из лука, и они быстро бросились к оставшимся девяти мужчинам в красных одеждах.

В их глазах они просто должны были следовать приказам Бай Цинфэна.

Они должны были устранить любого, кто представлял угрозу для Бай Чуся!

Несколько скрытых охранников с саблями быстро приблизились. Взмахнув саблями, они подняли энергетическую волну, сконденсированную духовной ци, и атаковали.

Бум!

Они сразу же отправили в полет нескольких мужчин в красных одеждах. Перед тем, как они приземлились, другой темный стражник прямо выбросил технику кулака тигра с большим успехом.

Призрачный черный тигр выбежал и укусил их, прямо забрав их жизни!

Вскоре никто из людей в красных одеждах не выжил!

Скрытый страж Иллюзорного Царства Ядра заложил руки за спину и посмотрел в ту сторону, куда направлялся Бай Чуся. Он покачал головой.

Он сказал себе: “Мисси, ты действительно беспокоишь!”

Как только он закончил говорить, несколько тайных охранников продолжали прятаться в нескольких милях вокруг Бай Чуся и других.

Их уровни культивирования были выше. Даже если они не приближались к Бай Чусии и другим, они все еще могли чувствовать через духовную ци, чтобы узнать, есть ли другие культиваторы вокруг, кроме Бай Чусии и других.

Если бы это было так, они должны были наблюдать, есть ли угроза для Бай Чуся. Если бы это было так, они должны были устранить его!

Колебания духовной ци, которые только что вырвались из их борьбы, почувствовали Бай Чуся, Сюй Фэй и другие.

Это колебание духовной ци было слишком ужасающим, намного превосходя их основные сферы.

Очевидно, никто из них не мог сравниться с этим царством, поэтому они ускорили шаги и бросились в Уайт-Рок-Сити.

Верно, они даже не повернули бы головы!

…

Защита города была самым важным городом на севере Королевства Белого облака, чтобы противостоять внешним врагам.

Помимо поддержки смертной армии круглый год, даже у Небесной Глубокой секты были миссии, выпущенные каждый год.

Когда Гун Цзилиан прибыл в этот город, прошло уже пять дней.

Первоначально ему не нужно было тратить так много времени, но поскольку Божественная Лайка Зеленого огня отказывалась позволять другим ездить на ней, Гун Цзилиан мог только сопровождать Чжао Чжиро и солдат Королевства Белого облака, чтобы медленно прийти в этот город.

- Где твой демонический зверь? Чжао Чжиро, проснувшись ото сна, спросила, увидев вдалеке огромный город.

Услышав это, Гун Цзилиан небрежно сказал:

Кхе-кхе…

Он не мог сказать им, что хранил их в системном пространстве!

“Это… Младший брат, я не могу понять, как ты покорил такого демонического зверя, который сравним с Иллюзорным Ядром Царства! ”

Чжао Чжиро мягко улыбнулся.

Она уже полностью поняла силу Гун Цзилиана. Он был учеником, который был настолько силен, что совсем не походил на ученика Секты Глубокого Неба.

“Эта история должна начаться, когда мне было три года ...”

В тот момент, когда Гун Цзилиан заговорил, Чжао Чжиро закатила глаза.

Этот младший брат снова лгал!

Он действительно просил избиения!

За последние несколько дней Чжао Чжиро, которого несколько раз обманывали, уже набрался опыта.

Независимо от того, было ли это правдой, она почувствовала это в тот момент, когда он заговорил.

“Стоп! Не говори этого, если не хочешь!

“Подожди минутку. После того, как мы войдем в город, немногие из вас, найдите генерала Ма Баогуо, чтобы сообщить об этом деле и принести новости. ”

- Младший брат Лян, отправь меня прямо в лагерь секты.

- Тогда ты можешь делать все, что захочешь.

Чжао Чжиро сделал все возможное.

Услышав это, Гун Цзилиан яростно кивнул.

За последние несколько дней он уже накопил большое количество ресурсов, особенно ваучеров. Он уже накопил 120 долларов. Пришло время увеличить его силу.

В конце концов, талисман меча иллюзорного ядра оставил очень глубокое впечатление на Гун Цзилиана. Это также заставило его понять, что Иллюзорное Царство Ядра было угрозой для него.

Более того, поскольку он пришел в сторону, чтобы охранять город, определенно будут непрерывные войны. У него должны были быть средства сохранения жизни.

Однако Гун Цзилиан не понимал, что взгляд Чжао Чжиро был тусклым.

- Значит, младший брат ничего не чувствует к тому, чтобы оставить меня?

Вздох!

Какой невежественный человек!

Чжао Чжиро вздохнула в своем сердце и последовала за толпой в город.

- Старшая сестра Чжао, ты вернулась?

- Старшая сестра Чжао, почему ты ранена?

“Давно не виделись, старшая сестра Чжао. Я действительно скучал по тебе! ”

За пределами лагеря секты Глубокого Неба, который охранял город, ученики внутренней секты в синих одеждах нетерпеливо закричали, когда увидели женщину в синем одеянии.

Несколько человек выбежали и помогли Чжао Чжиро встать.

- Какой старейшина в секте? - Спросил Чжао Чжиро.

Когда они услышали это, кто-то рядом с ней сказал: “Старшая сестра Чжао, все старейшины здесь”.

В этот момент Чжао Чжиро с тревогой сказал:

- Но ты...

Ученик посмотрел на одежду Чжао Чжиро, покрытую засохшей кровью, и обеспокоенно сказал:

Однако Чжао Чжиро сказал, ничего не чувствуя: “Я в порядке. Мы поговорим об этом в будущем. Я хочу немедленно увидеть старейшин! ”

Гун Цзилиан не последовал за Чжао Чжиро в лагерь секты.

Вместо этого он повернулся и пошел на другую сторону города.

Теперь весь город был заполнен культиваторами.

Там были элитные ученики из сект, странствующих культиваторов или смертных семей. Все они вошли в город.

Как только Гун Цзилиан вошел в город, он все понял.

Все эти люди хотели найти возможность получить долю руин на севере.

Это также вызвало высокий спрос на жилье в городе. Что касается резиденции учеников царства очищения Ци секты Глубокого Неба, то они были расположены на юге.

После долгих поисков Гун Цзилиан нашел дьякона внешней секты, который отвечал за это жилье в гостинице глубоко в переулке.

“Гун Цзилиан, тебе очень повезло!”

“У меня осталась последняя комната. Иди на второй этаж!

“Однако пребывание здесь в течение месяца будет стоить 200 очков вклада секты!”

Дьякон внешней секты улыбнулся.

Услышав это, Гун Цзилиан был ошеломлен…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Он достал значок секты и передал его.

Эта цена уже была снижена. Когда он впервые прибыл, другие гостиницы уже увеличились до 1 камня духа за ночь!

Резиденция, устроенная сектой, стоила почти два камня духа в месяц.

“Если у вас есть какие-либо просьбы, просто найдите здесь лавочника и служащего”.

“Кроме того, когда у секты будет миссия, гостиница также опубликует новости. Вы можете просто обратить на это внимание сами. ”

Выслушав инструкции внешнего дьякона секты о некоторых вещах, Гун Цзилиан поднялся на второй этаж и пошел в свою комнату.

Антикварная комната была небольшой, но выглядела очень чистой.

Гун Цзилиан также был вполне удовлетворен. Закрыв дверь, он сразу открыл систему и разобрался в ней.

Включая день, когда он покинул секту, и пять дней, которые ему пришлось путешествовать, прошло в общей сложности шесть дней.

Помимо участия в ежедневной деятельности по выращиванию золота и ваучеров для входа время от времени, количество ваучеров, которые он накопил сейчас, на самом деле составляло 120 долларов.

Медные монеты копились каждый день и накапливались до 15 миллионов!

Он также накопил 6000 слитков!

В сочетании с ежедневным доходом от сельского хозяйства Ци Утончение Сердитый бородатый кот и Огненный кот Король босс, ежедневный VIP подарочный пакет и его собственные ресурсы,

У Гун Цзилиана теперь было 500 увеличивающих камней и камней вознесения звезды. У него было 12 низкоуровневых пилюль опыта и 20 красных фрагментов оборудования!

Также было 8 духовных ядер короля огненных кошек!

Гун Цзилиан: уровень 16, 50%

Медные монеты: 15 000 000

Слитки: 6000

Ваучеры: $ 120

Увеличение камней: 500

Камни вознесения звезды: 500

Увидев так много ресурсов, Гун Цзилиан глубоко вздохнул.

Определенно не было никакого давления на него, чтобы прорваться к уровню 20.

Однако сейчас самым важным было взглянуть.

Вечером он участвовал в новой ежедневной деятельности по выращиванию золота. Один был настоящим, а два - поддельными, и было новое увеличение на 14 долларов.

Накопление ваучеров: $ 134!

Куда он должен потратить эти 134 доллара?

Гун Цзилиан уже очистил все подарочные пакеты ниже 30 долларов. Даже если бы он мог купить их снова, они выглядели немного скучно.

[$ 58 Волшебный артефакт подарочный пакет ...]

[Инвестиции в рост $ 98 ...]

[$ 128 Пожизненная ежемесячная карта ...]

…

Увидев эти варианты, Гун Цзилиан решительно посмотрел на вариант пожизненной ежемесячной карты.

В конце концов, те, кто играл в игры, знали важность ежемесячной карты, не говоря уже о той, которая длилась всю жизнь.

[Пожизненная ежемесячная карта]

Ежедневные слитки: +50 000

Ежедневные ваучеры: +$ 5

Емкость сумки: +200

Разблокировка: автоматическое извлечение, автоматическое укрепление, автоматическая функция покупок.

Увидев эту линию введения, Гун Цзилиан без колебаний использовал ваучеры на $ 134 в своей сумке, чтобы купить [Пожизненную ежемесячную карту на $ 128]!

[Динь! Успешно купил пожизненную ежемесячную карту за 128 долларов!]

Увидев это введение, Гун Цзилиан был вне себя от радости.

[Динь! Вы получили 1280 VIP очков опыта. Ваш VIP-уровень увеличен до 3!]

Гун Цзилиан: VIP 3

Скорость атаки: +3

Защита: +3

Емкость сумки: +120

Попытки вызова личного босса: +1

Скорость падения: +10%

Переработка: +10%

Ежедневный VIP 3 подарочный пакет: 90 увеличивающих камней + 90 звездных камней вознесения (цена: 50 слитков)

В этот момент Гун Цзилиан причмокнул губами.

Хотя ваучеры стоили 128 долларов, после того, как Гун Цзилиан получил ежемесячное вознаграждение за карту.

Слитки мгновенно достигли 51 000!

Ваучеры вернулись к 11 долларам!

“Господи, через четыре дня я смогу купить подарочный пакет с магическим артефактом за 58 долларов!”

После тщательных расчетов он вычислил самый низкий доход, который мог получить.

Если бы он убивал трех поддельных цыплят каждый день, это дало бы в общей сложности 6 долларов. В сочетании с ежемесячным вознаграждением за карту в размере 5 долларов в день он зарабатывал бы не менее 11 долларов в день!

“Черт возьми, ты сын арбуза!”

“Я буду богатым!”

Гун Цзилиан сразу понял, что у него есть шанс купить большую часть подарочных пакетов системы.

“Я уже прошел самый трудный период отсутствия дохода!”

В этот момент Гун Цзилиан улыбнулся.

В то же время в его ушах прозвучало уведомление системы.

[Динь! Ваш уровень усиления увеличился до уровня 5, прочность + 5%.]

[Динь! Ваш уровень усиления увеличился до уровня 6, прочность + 6%]

…

[Динь! Ваш уровень усиления увеличился до 15 уровня, прочность + 15%]

Боже мой!

Это была автоматическая функция укрепления ежемесячной карты!

В мгновение ока осталось менее 100 увеличивающих камней. В то же время уровень усиления также увеличился до уровня 15.

Гун Цзилиан открыл интерфейс усиления и посмотрел. Потраченные ресурсы также начали безумно увеличиваться, как закалка тела.

Посмотрев на него некоторое время, Гун Цзилиан пропустил функцию усиления. В любом случае, он все еще не понимал, насколько мощной была эта вещь.

Глядя на вещи в своей сумке, он обнаружил, что там все еще было 500 звездных камней вознесения.

В этот момент Гун Цзилиан вызвал Небесный ледяной меч и открыл интерфейс Звездного вознесения. Так же, как интерфейс усиления, он усилил его до того же уровня.

Затем он перестал обращать внимание.

В конце концов, обычные ресурсы в его сумке были исчерпаны.

Остальное было в основном дорогим материалом.

В этот момент Гун Цзилиан не мог не посмотреть на низкоуровневые таблетки опыта в своей сумке.

12 низкоуровневых таблеток было достаточно, чтобы он прорвался на уровень 20, что означало, что он мог напрямую войти в область открытия Меридиана.

Сила талисмана Меча Иллюзорного ядра произвела глубокое впечатление на Гун Цзилиана. Сфера открытия Меридиана была определенно огромным шагом с точки зрения силы.

Однако Гун Цзилиан знал, что это была только надежда.

Ресурсы на нем должны быть в состоянии прорваться на этот уровень!

Подумав об этом, Гун Цзилиан глубоко вздохнул и почувствовал духовный вихрь в центре своего даньтяня, который вращался, как галактика. Он непосредственно потреблял все 12 таблеток опыта.

В одно мгновение духовный вихрь в его теле затрясся и закрутился с высокой скоростью.

Духовная сила, скрытая в глубинах, вращалась духовным вихрем.

Он превратился в духовную ци, которая текла в его конечности и кости, текла по его меридианам ко всему телу.

В этот момент Гун Цзилиан, казалось, возродился. Каждая часть его тела питалась духовной ци.

Его внутренние органы и восемь экстраординарных меридианов.

Духовная ци начала задерживаться в каждой части его тела.

“Это царство открытия Меридиана?”

Гун Цзилиан почувствовал перемену в своем сердце.

Царство очищения Ци поглощало только духовную ци и хранило ее в духовном вихре в даньтяне.

Что касается сферы открытия меридиана, то она разделила духовную ци, которая текла по всему телу, позволяя способности увеличиваться в несколько раз.

Неудивительно, что разница между Царством открытия Меридиана и Царством очищения Ци была так велика!

Однако, как только Гун Цзилиан подумал об этом, дух, циркулирующий в его теле, становился все медленнее и медленнее, прежде чем постепенно уменьшиться.

В его сердце снова появилось чувство слабости.

“Черт, снова дефицит почек… Ах нет! Недостаточно духовной ци? ”

“Это просто бездонная яма. Я должен придумать способ решить эту проблему. ”

- Иначе разве это не был бы конец?

В этот момент Гун Цзилиан тихо выругался.

Он не хотел иметь дефицит почек… Ах нет, он не хотел, чтобы духовная ци в его теле была недостаточной. Это чувство было действительно неудобным!

Прежде чем он это понял, он вспомнил великую технику лазурного мистического духа, о которой упоминал старик в секте.

Великая лазурная мистическая духовная техника могла автоматически поглощать духовную ци неба и земли. Это было действительно слишком впечатляюще!

Согласно его ситуации, с хорошей техникой поглощения духа, он, казалось, смог решить эту проблему.

Однако сейчас было не время думать об этом!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 75: Намерение воды! 


Затем Гун Цзилиан достал из своей сумки духовное ядро Короля огненных кошек и поглотил духовную ци внутри.

В мгновение ока большое количество духовной ци начало течь в его тело через духовный вихрь.

Нужно было знать, что этого духовного ядра Короля Огненных кошек было достаточно, чтобы позволить Царству Боевого тела прорваться в Царство очищения Ци!

В этот момент Гун Цзилиан мгновенно почувствовал, что духовная ци в его теле вот-вот взорвется.

После предыдущей операции Гун Цзилиан решил использовать все духовные ядра Короля Огненных кошек!

Когда он был безжалостен, даже он чувствовал страх!

В мгновение ока вся комната наполнилась чрезвычайно плотной духовной ци.

Это место, казалось, превратилось в рай.

Гун Цзилиан почувствовал, что вот-вот взорвется от духовной ци.

В следующий момент Гун Цзилиан без колебаний достал низкоуровневую таблетку опыта и бросил ее в рот, как боб.

[Динь! Ваш уровень увеличился до 20 уровня.]

[Динь! Ваш уровень увеличился до 21 уровня.]

[Динь! Ваш уровень увеличился до 26 уровня.]

После употребления всех низкоуровневых пилюль опыта подряд, в сочетании с духовной ци духовного ядра Короля Огненных кошек, его уровень культивирования увеличился.

В этот момент Гун Цзилиан наконец почувствовал, что его тело успокоилось.

Духовная ци, которая изначально бурлила и лопалась, превратилась в спокойный поток духовной ци, который медленно циркулировал в его теле.

- Черт возьми, ты сын арбуза!

“Я так чертовски силен!”

“Уровень 26! Си... Открытие меридиана шестой ступени! ”

Гун Цзилиан закричал от удивления.

Он действительно был очень странным. За один день он почти пересек все главное царство!

Если он не был причудливым, то кто же?

Он снова почувствовал свое тело.

После того, как он стал культиватором закалки тела пятой стадии, духовная ци, которую он использовал, чтобы прорваться, становилась все более и более преувеличенной.

Однако эффект был другим, чем раньше.

У Гун Цзилиана было чувство, что он, который был на уровне 26, мог победить четырех или пяти из него, когда он был на уровне 16.

Простая причина заключалась в том, что общее количество духовной ци в его теле было слишком ужасающим. Он мог полностью прорваться, используя силу.

Если духовная сила в его теле была 10 на уровне 16, то после прорыва в Область Открытия Меридиана его духовная сила могла считаться 100!

Если бы он столкнулся с учеником секты Багрового пламени, талисманом Меча Иллюзорного ядра, сейчас…

Гун Цзилиан догадался, что уже впечатляет возможность уменьшить одну седьмую своей духовной ци.

В этот момент Гун Цзилиан внезапно осознал.

Господи, если бы он стоял сейчас неподвижно, он мог бы утомить Иллюзорное Царство Ядра до смерти Божественным Кольцом Паралича и духовной ци в своем теле, верно?

В конце концов, уже было впечатляюще развязать две или три атаки в полную силу, не говоря уже о семи?

Это невозможно. В противном случае это не считалось бы атакой в полную силу.

Однако, как только Гун Цзилиан втайне обрадовался увеличению своей силы, внезапно прозвучал голос системы.

[Динь! Уровень прорвался до уровня 20. Подземелье экземпляра мутировавшего зверя разблокировано!]

[Динь! Уровень прорвался до уровня 20. Функция намерения разблокирована!]

[Динь! Уровень прорвался до уровня 20. Функция артефакта разблокирована!]

Гун Цзилиан был ошеломлен. Новые функции были активированы?

В результате Гун Цзилиан без колебаний открыл интерфейс.

Первым было подземелье экземпляра мутировавшего зверя.

В какой-то момент ‘Мутировавшее подземелье экземпляра зверя’ появилось в первоначально пустом интерфейсе подземелья экземпляра.

В тот момент, когда Гун Цзилиан указал вперед, он увидел группу странно выглядящих монстров, блуждающих в темной подземной пещере.

[Подземелье экземпляра мутировавшего зверя: вы можете получить таблетки повышения мутировавшего зверя, убивая монстров. Вы можете входить один раз в день, и VIP 3 будет иметь дополнительную автоматическую попытку полной очистки каждый день.]

[Мутировавшая таблетка продвижения зверя: ее можно использовать в панелях Мутировавшего зверя, Верховой езды зверя, военного зверя, зверя души и зверя сокровища.]

В одно мгновение Гун Цзилиан понял, что это подземелье ресурсов.

Он использовался для измельчения мутировавших таблеток продвижения зверя каждый день. Он мог попробовать это, когда был свободен ночью.

Поняв ситуацию, Гун Цзилиан проверил следующую функцию намерения.

Однако, когда Гун Цзилиан открыл функцию намерения на интерфейсе навыка, его дыхание внезапно участилось.

Это было так же, как когда он открыл интерфейс закалки тела тогда.

Хаос плавал в интерфейсе намерения.

Однако в хаосе было бесчисленное множество звезд, которые тускнели и поднимались.

Они были связаны странным узором, похожим на ветку дерева. Это было похоже на высокое звездное дерево, которое исчезло в конце интерфейса.

Когда Гун Цзилиан указал на ближайшую звезду, мысль, которая содержала все вещи и содержала жизненную силу, вошла в его разум.

[Намерение воды]: уровень 0 (стоимость обновления: 10 слитков)

В одно мгновение Гун Цзилиан глубоко вздохнул.

Намерение воды!

Он, естественно, понял, что это было.

В этот момент Гун Цзилиан был потрясен огромным количеством звезд позади него.

Это означало, что каждая тусклая звезда была намерением, которое нужно было зажечь само по себе.

Если бы он зажег все это, насколько он был бы ужасен?

Интерфейс навыков и интерфейс закалки тела уже преподнес Гун Цзилиан бесчисленные сюрпризы.

Однако этот интерфейс намерения казался путем, который вел прямо к Великому Дао Бессмертных. Это напомнило Гун Цзилиану чрезвычайно преувеличенные романы о Белой лисе в его предыдущей жизни.

Станет ли он таким могущественным в будущем?

Хотя этот путь был очень длинным, не было необходимости сомневаться, что появление интерфейса намерения сделало путь для Гун Цзилиана плавным.

Казалось, что пока слитков было достаточно, он мог дойти до конца.

Однако, когда Гун Цзилиан увидел второй навык, выражение его лица потемнело.

[Намерение огня]: уровень 0 (его можно разблокировать только после достижения уровня 30)

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Согласно расчету 10 уровней на звезду, когда он разблокирует их все ?!

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан потерял дар речи.

Затем он посмотрел на более чем 160 000 слитков в системе.

[Потратив 10 слитков на обновление Намерения воды]

В одно мгновение Гун Цзилиан закрыл глаза, как будто его ударило током.

Чувство, которое было трудно описать словами, вошло в разум Гун Цзилиана.

Это было так, как будто он был на одинокой лодке, которая плыла по реке. Только Гун Цзилиан остался плавать во всем мире, глядя на бесконечную реку и воды вокруг него.

[Расходы ...]

[Расходы ...]

После 10 последовательных обновлений…

[Динь! Ваше намерение воды было повышено до уровня 1!]

(Стоимость обновления: 100 слитков)

Внезапно спокойная река зашевелилась.

Звук дождевых капель эхом отдавался в ушах Гун Цзилиана.

С грохотом прогремел гром, и ветер и дождь атаковали, бурные волны поднялись на поверхности реки.

Слои дождя приземлились на тело Гун Цзилиана.

Вода, которая существовала в этом мире, превратилась в огромные волны, которые атаковали Гун Цзилиана.

Одинокая лодка покачивалась, как будто могла опрокинуться в любой момент.

Однако в этот момент глаза Гун Цзилиана были яркими.

Он понимал постоянство воды, понимал, что значит пробивать камень водой, и понимал, что значит собирать воду в реку.

- Это вода?

“Но этого недостаточно. Это только часть этого. - пробормотал Гун Цзилиан.

Затем он подсознательно нажал на нее снова.

В одно мгновение бурные волны стали еще более сильными, и вся река наполнилась водяными драконами.

Огромные волны начали опускаться, но хотя одинокая лодка Гун Цзилиана покачнулась, она не рухнула.

Огромная волна ударила вниз, но Гун Цзилиан не почувствовал никакой боли..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 76: Намерение неба и Земли! 


Однако после этого волна за волной воды непрерывно обрушивалась на одинокую лодку.

Постепенно Гун Цзилиан что-то почувствовал!

Он почувствовал боль.

После неизвестного периода времени каждая волна, казалось, требовала от Гун Цзилиана использовать всю свою силу, чтобы сопротивляться.

Казалось, что в следующий момент он утонет в приливе.

Сила медленно накладывалась, и аура медленно поднималась.

Настойчивость Гун Цзилиана в воде дала ему более глубокое понимание.

Собери воду в ручей, собери ручей в реку и собери реку в море!

Сила волн и силы!

Это была основная сила воды. Когда мягкая сила конденсировалась, она превращалась в ужасающую силу.

[Динь! Ваше намерение воды было повышено до уровня 2!]

(Стоимость обновления: 1000 слитков)

Духовная ци в теле Гун Цзилиана начала непроизвольно циркулировать.

Волны приходили одна за другой, но сила в его теле также начала медленно меняться.

Он нащупал несколько узлов духовной ци и использовал наименьшую силу, чтобы попытаться наложить их вместе, чтобы противостоять этой безграничной волне.

Через неизвестный промежуток времени Гун Цзилиан наконец почувствовал, что боли больше нет. Сила в его теле также превратилась в волну, которая циркулировала глубоким образом.

“Это ... все еще кажется только частью этого”, - тихо сказал Гун Цзилиан.

Он снова нажал на нее.

[Расходы ...]

[Расходы ...]

Бум!

С громким треском весь мир покрылся дождем.

Волна прокатилась от Гун Цзилиана, как дракон.

В этот момент лодка Гун Цзилиана внезапно перевернулась вбок!

Он также утонул в воде.

Глоток!

Гун Цзилиан не мог не ахнуть.

Однако единственным ответом, который он получил, были пузырьки воды.

Все, что он чувствовал, была глубина.

Однако Гун Цзилиан, погруженный в воду, чувствовал себя чрезвычайно спокойно.

На реке дули сильные ветры, лил дождь, и драконы наводнения перемешивали небеса и землю, заставляя занавесы катиться под дождем.

Под рекой было только глубокое спокойствие и тепло.

Гун Цзилиан молча наблюдал за поверхностью озера и испытывал сердитый мир, образованный дождем.

В одно мгновение в его сознании появилась духовная аура.

Настойчивость воды, перекрытие воды и гнев воды.

Когда все в конце концов будет полностью выпущено, как поток, разве это не будет похоже на опрокидывание мира?

[Динь! Ваше намерение воды было повышено до уровня 3!]

(Стоимость обновления: 10 000 слитков)

“Меч, встань!”

В этот момент Гун Цзилиан вскочил и выскочил из реки.

Меч внезапно появился в руке Гун Цзилиана.

Вспыхнул свет меча, и в мире появилось новое намерение меча. Окружающие водные волны также были привлечены силой меча, и они постепенно слились в огромного водяного дракона, подметая импульс воды и ревя к небу.

В этот момент небо и земля потемнели.

Проливной дождь и наводнение драконов рассеялись.

Гун Цзилиан остался один на лодке, чтобы испытать воду.

Однако во внешнем мире в небе над городом раздался раскат грома.

Темные облака внезапно закрыли первоначально ясное и яркое небо.

С особым ритмом, после ряби на стороне города, капли дождя внезапно упали с неба.

В мгновение ока он превратился в сильный дождь, который падал водопадом.

Духовная ци в мире внезапно собралась и слилась с дождем, превратившись в волны, которые вздымались в небе.

- Кто это?!

“На самом деле есть кто-то, кто постиг Намерение Неба и Земли и прорвался в Иллюзорное Царство Ядра?”

На базе секты Глубокого Неба более десяти старейшин, слушавших Чжао Чжиро, удивленно выглянули наружу.

В этот момент в определенном углу города старик, который лежал на обочине дороги, как нищий, смотрел на эту сцену с чистым вином в руке и, казалось, был погружен в свои мысли.

Затем он медленно протянул руку и коснулся дождя.

“Намерение неба и Земли? Хм! Я не видел этого почти сто лет.

Шел проливной дождь. За городскими воротами появилась еще одна молодая фигура. Он также был одет в черную мантию, но только чернильно-черное ожерелье на его шее показывало разницу между молодой фигурой и другими.

Если бы Гун Цзилиан был здесь и увидел появление этого молодого человека, он определенно был бы шокирован.

Это было потому, что это был его хороший друг, Линь Сяо.

Менее чем за полмесяца этот парень действительно прорвался в Царство очищения Ци.

“Намерение неба и Земли?”

“Кто это? На моей памяти ни у кого на Континенте боевых духов не было такого таланта. ”

“Может быть, это Чи Хо из секты Багрового пламени?”

“Нет, этот парень культивирует технику культивирования огненной стихии. Более того, это территория секты Глубокого Неба! ”

В этот момент старейшина Яо в теле Линь Сяо торжественно пробормотал себе под нос:

Что касается Линь Сяо, он смотрел на дождь в небе. Опустив голову и подумав, он медленно вошел в город.

Но потом…

Он покачал головой и прошептал едва слышно: Самое важное на этот раз - это техника мириадов духов в руинах Мириадов Духов. ”

“Пока я могу развивать свой талант в этой жизни, я также могу понять это намерение Неба и Земли!”

Этот дождь пришел и быстро прошел.

Всего за несколько минут сильный дождь фактически утих, открыв чистое небо, из-за чего многие люди в мире смертных не смогли вынести странного явления.

В этот момент Гун Цзилиан медленно открыл глаза.

Под его спокойными черными глазами была непостижимая тяжесть.

Запах земли и дождя смешался с кончиком носа Гун Цзилиана, заставив его непроизвольно сделать глубокий вдох.

“Теперь этот мир чувствует себя по-другому”.

Уголки рта Гун Цзилиана изогнулись в улыбке. Затем он толкнул деревянное окно и посмотрел на мир смертных внизу.

Однако в этот момент знакомая фигура прошла мимо Гун Цзилиана и вошла в переулок.

“А? Маленький Сяо?

В этот момент Гун Цзилиан закричал:

Однако это заставило фигуру задрожать, прежде чем остановиться и обернуться, чтобы оценить окрестности.

Когда он увидел Гун Цзилиана наверху, на его лице промелькнуло счастье.

- Эй, Маленький Лян, почему ты здесь?

Линь Сяо закричал и пошел к гостинице.

Однако в одно мгновение Линь Сяо сузил глаза и посмотрел на Гун Цзилиана на втором этаже с тяжелым выражением лица.

После сильного дождя его хороший друг действительно испустил ритм, который слился с миром.

Его внешний вид был таким, как будто вся сцена была самой совершенной.

Это чувство было очень знакомо ему из прошлого, потому что это было намерение Неба и Земли.

"Это действительно ты?" - торжественно подумал Линь Сяо.

Он, который умер рано в предыдущей жизни Линь Сяо, действительно достиг этой стадии в этой жизни?

На втором этаже гостиницы, в тот момент, когда Линь Сяо вошла в дом, вся ее личность, казалось, сублимировалась.

Оставшаяся духовная ци заполнила комнату, заставляя хаотический Небесный кодекс в его теле непроизвольно циркулировать.

Что было еще более страшно, так это то, что после нескольких шагов давление в доме значительно возросло. Это было так, как если бы он шагнул в бурлящую реку и был избит волнами.

Это было намерение Воды, и оно было понято на очень высоком уровне.

Линь Сяо мгновенно определил ответ.

Хотя оставшееся намерение медленно рассеивалось, этого было достаточно, чтобы подтвердить догадку Линь Сяо.

“Ну же, садись, садись. В тот день ты рано покинул секту. Где ты был?

Внезапно спросил Гун Цзилиан с улыбкой.

Почувствовав, что окружающая духовная ци и намерение рассеялись, Линь Сяо вернулся к нормальной жизни и сказал: “Я отправился в мир смертных, чтобы тренироваться, и мне посчастливилось прорваться в Царство Очищения Ци”.

Услышав это, Гун Цзилиан понял, что Линь Сяо уже прорвался в это царство.

В этот момент Гун Цзилиан причмокнул губами. Как и ожидалось, с его маленьким другом было что-то не так. Он прорвался очень быстро!

“Маленький Лян, а как насчет тебя? Что ты здесь делаешь? Внезапно спросил Линь Сяо.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 77: Ты переродился, верно ?! 


Однако Гун Цзилиан закатил глаза и удивленно сказал: “Ты что, дурак? Конечно, я здесь, чтобы завершить миссию секты. Разве ты не видишь, что миссия восьмого класса - это первоклассная миссия?

Выражение лица Линь Сяо слегка изменилось, когда он мрачно сказал: “Я не вернулся в секту. Прорвавшись в Царство очищения Ци, я сразу же бросился сюда. ”

Эти слова заставили Гун Цзилиана глубоко задуматься: “Ты даже не принял миссию. Почему ты пришел сюда прямо сейчас?

Выражение лица Линь Сяо снова изменилось, и он глубоко задумался.

Через некоторое время он медленно сказал: “Маленький Лян, по правде говоря, я здесь из-за руин Северного региона. Я знаю кое-что из ситуации внутри.

В одно мгновение Гун Цзилиан заинтересовался.

Боже мой!

Этот парень действительно знал ситуацию внутри?

У этого молодого человека была скрытая повестка дня.

- Ты знаешь, где находится шахта кристаллов духа?

Гун Цзилиан вспомнил информацию Чжао Чжиро и прямо спросил:

“Кристалл духа мой? Есть такая вещь в Мириадах духовных руин?

“Невозможно. Духовная ци в этой области тонкая. Невозможно родиться в шахте кристаллов духа.

В этот момент Линь Сяо был слегка шокирован.

Очевидно, Линь Сяо знал, что такое кристалл духа.

Однако в воспоминаниях его и старейшины Яо эта битва за наследие секты прокатилась по всему Континенту Боевых духов!

Два повелителя секты среднего уровня, Секта Багрового пламени и Секта Глубокого Неба, сражались за шахту духовного камня. Обе стороны потеряли истинного старейшину Боевого царства!

После того, как новость о технике Мириадов Духов в руинах Мириадов Духов была распространена, весь мир культивирования был брошен в хаос.

Просто количество погибших гениев секты было огромным числом!

Однако в его воспоминаниях действительно не было шахты кристалла духа.

- Ты не знаешь? Это странно!

- Позволь мне сказать тебе ...

Сказав это, Гун Цзилиан рассказал Линь Сяо о новостях о перехвате секты Багрового пламени и шахте кристалла духа.

Услышав это, Гун Цзилиан обнаружил, что Линь Сяо хмурится так сильно, что собирается завязать узел.

“Невозможно! Почему шахта кристаллов духа появилась в этом месте?

“ Подожди!

- Ты сказал, что убил Чжун Ху? Ты спас Чжао Чжиро?

Линь Сяо сначала пробормотал себе под нос, но потом на его лице появилось шокированное выражение.

Гун Цзилиан был ошеломлен и с любопытством спросил: “Что ... не так?”

“Есть огромная проблема!”

“Чжао Чжиро находится на седьмой стадии меридиана открытия царства, а Чжун Ху находится на восьмой стадии меридиана открытия царства. Есть также талисман меча иллюзорного ядра, который содержит боевое намерение Багрового пламени. Как ты убил его?

Очевидно, Линь Сяо не поверил в это и недоверчиво вздохнул.

Когда он услышал это, настала очередь Гун Цзилиана нахмуриться. Затем он посмотрел на Линь Сяо с головы до ног и торжественно сказал:

- Я не думаю, что упомянул их уровни культивирования!

- Я не упоминал метод этого человека ...

- Откуда ты так много знаешь?

- Ты как будто видел это своими глазами?

В одно мгновение выражение лица Линь Сяо стало чрезвычайно жестким, и он уставился на Гун Цзилиана тяжелым взглядом.

Однако в следующий момент аура на теле Гун Цзилиана изменилась. Чрезвычайно огромное духовное давление вырвалось из его тела. Он резко посмотрел на Линь Сяо и сказал слово за словом,

“Кажется, с того дня, как мы пили вино, ты стал пророком, который знает все вокруг тебя и все в будущем!”

“О мой добрый брат, Линь Сяо, ты переродился из будущего, верно?”

Свист!

Внезапно он увидел, как Линь Сяо встал и прорвался сквозь духовное давление Гун Цзилиана.

В этот момент во всем деревянном доме воцарился особый ритм хаоса.

“Ты не маленький Лян. Кто ты ?!”

Глубокий и холодный голос прозвучал изо рта Линь Сяо.

Был также намек на намерение убить!

Самый большой секрет, который у него был, внезапно открылся, и он, казалось, вот-вот взорвется.

Хотя он был в царстве очищения Ци, аура, которая исходила от его тела, была подобна высшему эксперту.

Он мог напрямую прорваться через духовное давление Гун Цзилиана своей аурой.

Напряженная атмосфера распространилась по всей комнате.

Духовная ци в теле Линь Сяо начала циркулировать. Вся комната начала чувствовать себя беспорядочно, и даже у Гун Цзилиана была небольшая иллюзия, что его окружение начало становиться иллюзорным.

Однако по мере того, как это иллюзорное чувство становилось сильнее, глаза Гун Цзилиана становились все ярче и ярче.

Спокойная духовная ци в окрестностях внезапно заколебалась, и она действительно начала медленно циркулировать с характеристиками воды.

Намерение воды автоматически просочилось наружу.

Это заставило Гун Цзилиана почувствовать, что он вернулся в тот момент, когда он был один.

“Посмотри на себя. Кажется, я угадал? Гун Цзилиан внезапно улыбнулся.

Это заставило глаза Гун Цзилиана слегка сузиться, но он не сказал ни слова.

- Ладно, успокойся! Я твой брат, Гун Цзилиан. Я определенно не причиню тебе вреда.

“Однако тебе нужно контролировать себя. Я просто проверял тебя. Я не ожидал, что волшебная вещь, которую написал Белый Лис, будет реальной ”.

В этот момент волны Водного намерения слились с небольшим количеством духовной ци и устремились к хаотическому владению Линь Сяо, как наводнение.

Иллюзорное чувство, которое испускал Линь Сяо, было мгновенно рассеяно намерением воды.

Во внешнем мире пейзаж вернулся в норму. В доме все вернулось в норму.

Хотя лицо Линь Сяо было невыразительным, в его голове назревала буря.

Раньше это была не битва в духовной сфере ци, а обмен культивацией воли и реализации.

Однако на самом деле он проиграл. Это намерение воды было смехотворно неразумным!

- Не разговариваешь? Почему бы нам не сделать это? Каждый из нас задаст вопрос, а затем пообщается ”.

“Как это? Ты первый? Гун Цзилиан улыбнулся.

После некоторого раздумья Линь Сяо кивнул и сказал: “Ты действительно маленький Лян? Почему ты так сильно изменился?

Подумав немного, Гун Цзилиан кивнул в подтверждение и сказал: “Да! Я так сильно изменился, потому что в моем сознании появилась новая порция памяти и знаний ”.

Какая шутка!

Для такого перерожденного человека, как он, было невозможно знать, что он был трансмигратором, который использовал обман.

Услышав это, Линь Сяо был чрезвычайно удивлен. Другими словами, у него была дополнительная память, как у него?

Действительно, по-другому, у Линь Сяо была дополнительная память.

Оказалось, что это были одни и те же люди.

В этот момент Гун Цзилиан не знал, что бдительность Линь Сяо начала медленно уменьшаться.

“ Теперь твоя очередь спрашивать меня! Тихо сказал Линь Сяо. Аура на всем его теле начала медленно уменьшаться.

- Много ли ты знаешь о размерах этого мира?

Внезапно Гун Цзилиан задал странный вопрос, который ошеломил Линь Сяо.

Поразмыслив немного, Линь Сяо продолжил: Можно сказать, что это безгранично! ”

“Наше текущее местоположение - Северный регион континента Боевых Духов”.

“Согласно древним записям, есть еще четыре региона”.

“В Северном регионе Континента Боевых Духов есть десять провинций. Мы находимся в Лазурной провинции.

“В Лазурной провинции есть пять империй. Мы находимся в Великой империи Ся.

- В Великой империи Ся десять династий.

“Мы принадлежим только южной территории Изначальной династии”.

“Что касается Изначальной династии, то она правит более чем сотней королевств. Королевства под управлением секты Багрового пламени и Секты Глубокого Неба находятся под властью Изначальной династии. ”

На этот раз настала очередь Гун Цзилиана быть ошеломленным.

“ Черт возьми, ты сын арбуза!

Это было слишком страшно!

Другими словами, секта Глубокого Неба…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 78: Еще одно великое царство, царство Нирваны! 


Это было всего лишь маленькое место на краю?

- Каким было твое царство в прошлой жизни? С любопытством спросил Гун Цзилиан.

Как говорится, сила определяет знание.

Линь Сяо действительно знал о такой большой территории. Когда он был жив, он определенно достиг очень высокого уровня.

“Царство небесного божества десятой ступени. Один шаг от завершения девяти преобразований Нирваны ”.

Линь Сяо молча говорил, заставляя лицо Гун Цзилиана быть покрытым вопросительными знаками.

Небесное божество?

Нирвана?

Что это было?

Как будто он видел сомнения Гун Цзилиана, Линь Сяо ответил: “На самом деле, всего существует десять царств. Высшее царство, с которым все знакомы, - это Царство Небесного божества. На самом деле, есть еще одно царство, Нирвана! ”

“Среди них царство боевого тела, Царство очищения Ци и Царство открытия меридиана - это первые этапы. Они предназначены только для закалки тела и поглощения духовной ци ”.

“После этого это будет Иллюзорное царство Ядра, Глубокое царство, истинное Боевое царство, Царство очищения духа и Царство скорби. Это второй этап. Вы будете использовать намерение, взращенное в вашем культивировании, чтобы общаться с миром, конденсировать духовную ци, божественное чувство и накапливать духовное чувство ”.

“Далее, ты должен достичь Царства Духовного моря, Царства Божественного открытия и Царства Нирваны”.

“Это третья стадия совершенствования. После того, как тело и духовное чувство полностью синхронизируются, оно войдет в состояние слияния. Духовная ци и духовное чувство начнут сливаться, и вы не можете не хотеть пройти через нирвану, как будто вы живете второй жизнью ”.

Услышав объяснение Линь Сяо, Гун Цзилиан был немного удивлен.

Это было немного невероятно!

- А что будет после Царства Нирваны? С любопытством спросил Гун Цзилиан.

Однако то, что приветствовало их, было покачанием головы Линь Сяо: “Я не знаю. Царство Небесного Божества уже принадлежит к самой высокой очевидной боевой силе во всем Северном регионе. Те, кто находится в царстве Нирваны, в основном не появляются и вместо этого впадают в спячку. Однако они требуют большого количества духовной ци в качестве пищи ”.

“Каждый раз, когда появляется культиватор Царства Нирваны, они определенно будут теми, у кого нет никакой надежды прорваться. Они будут рисковать своей жизнью, чтобы сражаться за определенную фракцию ”.

“В моей предыдущей жизни Маленький Ян достиг этого царства”.

Когда он услышал это, глаза Гун Цзилиана расширились. Он посмотрел на Линь Сяо со странным выражением лица и сказал: “Ты не шутишь, верно? Маленький Ян? Он? До такой степени?

О боже мой!

Был ли он настолько ужасен ?!

Линь Сяо медленно кивнул и сказал: У маленького Яна есть спиральное тело духа семи отверстий. Он родился с семью духовными спиралями ци в своем теле, и духовная ци в его теле в семь раз больше, чем у людей того же уровня. Это также означает, что его шанс прорваться в Царство Нирваны в семь раз выше, чем у людей того же уровня ”.

Линь Сяо также был очень удивлен Шангуань Янь.

Этот парень был действительно огромным сюрпризом!

Никто не ожидал, что он достигнет такой стадии в будущем.

“Кстати, мне очень любопытно. Как ты переродился? Гун Цзилиан не мог задать последний вопрос.

В этот момент Линь Сяо покачал головой в легком молчании и сказал: “Я не могу этого сказать. Я могу только сказать вам, что я был убит и вернулся, потому что я украл что-то из парагона Северного региона ”.

В этот момент глаза Гун Цзилиана слегка сузились, и он прямо сказал: “Кто этот парень? Я буду сопровождать вас, чтобы убить его позже. Он осмеливается убить моего брата?

Гун Цзилиан, который был знаком с романами Белого лиса в своей предыдущей жизни, естественно, знал, что самая большая ненависть к тем, кто был возрожден, обычно происходила, когда они были живы.

Линь Сяо был фактически убит в ответ. В этом не было никаких сомнений. Эта обида определенно сформировалась, и ее нельзя было игнорировать.

В этот момент глаза Линь Сяо блеснули. Он сказал с намеком на благодарность: “Спасибо! Его зовут Бай Няньшэн.

“Святой сын Северного региона с высшей удачей”.

- Бай Няньшэн?

Когда Гун Цзилиан услышал это имя, он запечатлел его в своем сознании.

Высшая удача?

Святой сын Северного региона?

Это выглядело довольно впечатляюще.

Гун Цзилиан причмокнул губами и спросил: “Из того, что ты говоришь, удача другой стороны очень сильна? Описание?

Линь Сяо на мгновение задумался и описал: “Этот Бай Няньшэн похож на сына небес. Он может собирать сокровища, куда бы он ни пошел. Даже инструмент, используемый для завязывания его волос, - это сокровище ”.

“Самое главное, ему легко развивать боевые техники”.

“Прорыв через царства подобен питьевой воде. Узкие места обычных людей похожи на ментальных демонов, но у него их нет ”.

Когда Гун Цзилиан услышал описание Линь Сяо, он не мог не быть ошеломлен.

Это ... было так знакомо!

Он, казалось, видел это в романе в своей предыдущей жизни?

- Хм ... если это просто удача, то не нужно бояться!

“Этот тип людей слишком удачлив, поэтому они попадают в невыгодное положение во многих аспектах”.

“Например, психическое состояние, навязчивые идеи, сила воли и т. Д.”

“Пока он проигрывает один раз, он может быть обречен навсегда!”

Гун Цзилиан улыбнулся.

Услышав это, Линь Сяо почувствовал себя немного сложным.

В глазах Гун Цзилиана его величайший враг был так легко разрешен, но это было также очень разумно.

Очевидно, что Гун Цзилиан был не только могущественным, но и его психическое состояние также было экстраординарным.

С этим объяснением Линь Сяо почувствовал, что Гун Цзилиан был более смелым, чем он.

Переродившись, точно так же, как Линь Сяо думал, что он может броситься вперед с опытом своей предыдущей жизни, он понял, что его добрый брат не только обладал силой, но даже его психическое состояние казалось более свирепым, чем у него?

Казалось, он вообще не умрет!

Хотя это было так, Линь Сяо все еще не сказал Гун Цзилиану о своей судьбе.

Для Линь Сяо история была наполнена неизвестными.

Он не знал, какие изменения произойдут в истории после того, как он расскажет Гун Цзилиану о своей первоначальной судьбе…

“Маленький Лян, ты хочешь пойти со мной в руины Мириадов Духов?”

После того, как он ослабил свою защиту против Гун Цзилиана, тон Линь Сяо стал очень мягким, как будто он был таким же, как и раньше.

“Мириады духовных руин?”

Когда Гун Цзилиан снова услышал об этих руинах, он испытал искушение.

В прошлый раз старшая сестра Чжао Чжиро достала только руду из руин, но она уже стоила 10 000 духовных камней!

Это был просто огромный сундук с сокровищами!

С таким сокровищем перед ним он бы подвел себя, если бы не посмотрел!

“Правильно! Согласно тому, что я знаю, эти мириады духовных руин откроются примерно через три дня! ”

Линь Сяо нахмурился и попытался вспомнить свои воспоминания. “Пути в Мириадах духовных руин сложны. Если я не буду осторожен, я потеряюсь внутри! Более того, в глубине руин ходят какие-то таинственные люди ... ”

“Какие-то таинственные парни?”

Услышав это, Гун Цзилиан был немного любопытен.

Что могло заставить возрожденного Линь Сяо использовать слово "таинственный"?

“Мой уровень развития сейчас слишком низок. Мне немного трудно справиться с ними в одиночку, поэтому мне нужна ваша помощь ”.

“Более того, я знаю, что в Мириадах духовных руин есть техника починки фундамента. После того, как мы получим его, мы вдвоем разделим его ”.

Линь Сяо в ожидании посмотрел на Гун Цзилиана.

“Хорошо!”

Услышав это, Гун Цзилиан согласился, не задумываясь.

У его брата была просьба, и внутри были хорошие вещи. Было бы странно, если бы он не пошел!

- Тогда мы встретимся снова через три дня, когда руины откроются!

“Нет проблем!”

Услышав согласие Гун Цзилиана, Линь Сяо улыбнулся, как будто вернулся в прошлое.

- Тогда я сделаю ход первым ...

“Хорошо!”

Гун Цзилиан признал.

Пока Гун Цзилиан беседовал с Линь Сяо, территория Секты Глубокого Неба тоже не была спокойной!

“Тск, тск, тск… Намерение неба и земли! Это действительно нехорошо ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на постепенно прекращающуюся погоду снаружи, его тон можно было назвать чрезвычайно кислым..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 79: Я знаю, кто это! 


Можно сказать, что гения, который мог бы культивировать Намерение Неба и Земли, трудно найти за сто лет!

Забудьте об их Глубокой Небесной секте, даже секты на один класс выше их никогда не слышали о том, чтобы кто-то понимал намерение Неба и Земли!

Как мог такой гений не стоять на вершине горы и не смотреть вниз на бесчисленных чудовищных гениев?

Как было бы хорошо, если бы такой гений появился в его секте!

Первый старейшина Лю вздохнул и отвел свой кислый взгляд, прежде чем посмотреть на старейшину Гуаня!

- Ты сказал, что очень вероятно, что в руинах появилась шахта кристаллов духа? Первый старейшина Лю Сюй посмотрел на старейшину Гуаня и спросил очень серьезным тоном.

Любой культиватор знал, что означает эта шахта кристаллов духа!

Шахта кристаллов духа в сочетании с Божественным телом его секты…

Первый старейшина Лю почти видел, насколько ужасающей была восходящая секта Глубокого Неба!

Поэтому их секта Глубокого Неба должна была сражаться за этот кристалл духа!

“Быстро! Позови эту девушку Чжао Чжиро и спроси ее, что там происходит.

Первый старейшина Лю на мгновение задумался и немедленно приказал:

…

“ Чжиро приветствует старейшин!

Вскоре прибыл все еще болезненный Чжао Чжиро.

- Жиро, скажи мне, с чем ты столкнулся на этом пути? Первый старейшина Лю кивнул Чжао Чжиро и спросил:

“По пути я действительно обнаружил предполагаемую шахту кристаллов духа в руинах ...”

Чжао Чжиро опустила голову и рассказала им все, что произошло. “Однако я смог убежать невредимым и прийти к старейшинам все благодаря помощи младшего брата!”

Пока она говорила, Чжао Чжиро рассказал ему о Гун Цзилиане.

Сначала эти старейшины слушали хорошо, но чем больше они слушали, тем больше чувствовали, что что-то не так!

Когда Чжао Чжиро сказал, что Гун Цзилиан отправил восьмую ступень Меридиана Открытия царства Чжун Ху в полет с ударом…

Все старейшины не могли усидеть на месте!

“Что? Это открытие меридиана восьмой ступени Чжун Ху на самом деле было взорвано его ударом?

Услышав это, старейшины не могли не вскрикнуть от удивления.

Он одним ударом отправил в полет культиватор Меридиана восьмой ступени?

Был ли у их секты Глубокого Неба такой ученик?

“Старейшины, послушайте меня ...”

Чжао Чжиро посмотрел на потрясенных старейшин.

Затем она рассказала обо всем, что произошло.

Когда они услышали, что Гун Цзилиан был один и ехал на Божественной лайке Зеленого Огня и атаковал группу учеников, как будто он был в необитаемом месте, все эти старейшины были ошеломлены!

“Боже мой! Когда в нашей секте появился этот гений? ”

Другой старейшина ошеломленно посмотрел на остальных и спросил в замешательстве.

Он мог пересечь главное царство и убить культиватора открытия Меридиана в одиночку?

Он убил Чжун Ху, который был на восьмой стадии Открытия меридиана в пятой стадии очищения Ци…

Это было просто главное царство!

Те, кто мог пересечь царства, определенно были благословлены небесами!

Такой гений на самом деле был их учеником внешней секты?

Что пропустили эти старики?

“Мы тоже хотим задать этот вопрос!”

Другие старейшины несколько раз кивнули, не зная, что сказать.

Такой ученик, несомненно, был бы непосредственно принят во внутреннюю секту!

Однако почему они ничего не слышали раньше?

“Жиро, позволь мне задать тебе вопрос. Этот парень довольно хорош собой? У него также есть ленивая аура, которая отличается от нормы? ”

Первый старейшина Лю слегка нахмурился, когда в его сознании внезапно появилась фигура.

“ Правильно! Чжао Чжиро кивнул.

“Тогда я знаю, кто! Это тот сопляк!

Первый старейшина Лю кивнул, услышав это, и фигура Гун Цзилиана появилась в его сознании.

Когда он в спешке встретил Гун Цзилиана и увидел Меч, нацеленный на его тело, он сразу же был потрясен до такой степени, что стал гением. Он даже раскрыл свою личность, чтобы Гун Цзилиан поверил ему!

Однако в это время появилось Божественное тело.

Поэтому он не спросил имени Гун Цзилиана и поспешно ушел!

Какая жалость!

Он вспомнил, как Гун Цзилиан попросил для него несравненную технику культивирования, как только он прибыл, и как он думал, что он был подметальным монахом или несравненным экспертом.

Первый старейшина Лю почувствовал зубную боль!

Этот ребенок был хорош в культивировании.

Но его личность казалась немного трудной для понимания!

Он не ожидал, что мальчик тогда действительно вырос до такой степени!

- Я знаю, кто это!

Когда он подумал об этом, первый старейшина Лю махнул рукой: “Предоставь это мне, я сам разберусь с этим!”

…

“Похоже, я могу попытаться войти в подземелье экземпляра Мутировавшего зверя!”

Отослав Линь Сяо, Гун Цзилиан сразу же посмотрел на недавно открытое подземелье экземпляра Мутировавшего зверя.

Для этого мутировавшего зверя не было ограничения по времени.

Другими словами, он мог войти, когда захочет, в течение дня.

После того, как Гун Цзилиан был подготовлен, прозвучало системное уведомление.

[Динь! Вы уверены, что хотите войти в подземелье экземпляра мутировавшего зверя?]

“ Конечно! Гун Цзилиан кивнул.

Бах!

Прежде чем он успел договорить, Гун Цзилиан увидел, что пространство вокруг него начало колебаться, как вода!

После того, как окрестности очистились, Гун Цзилиан понял, что он уже находится в огромной подземной пещере.

В этой пещере не было ни входа, ни выхода. Глядя вверх, можно было увидеть плотный слой почвы.

Окружающий воздух, казалось, был слегка подавлен герметичной средой, и даже Гун Цзилиан чувствовал, что не может нормально дышать.

Гун Цзилиан посмотрел вперед, и выражение его лица сразу стало серьезным!

Перед ним нарисованные монстры, которых он видел ранее, превратились в живых мутировавших зверей!

Эти мутировавшие звери стояли плотно друг к другу. Их внешний вид был таким же свирепым, как у черных пантер, но разница заключалась в том, что их тела были высокими, а два клыка во рту были чрезвычайно острыми. Если бы кто-то был укушен, то определенно было бы две большие дыры!

Черный мех на их телах, казалось, излучал слой золотого света. Они выглядели очень крепко!

Как и ожидалось, это были мутировавшие звери в подземелье экземпляра мутировавшего зверя.

Пока он убивал их, он мог получить награду!

- Тогда давай сделаем это!

Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Он сжал кулаки, и его взгляд блеснул. В то же время он побежал вперед!

Бум!

Сразу же из ноги Гун Цзилиана раздался быстрый звуковой удар.

Его мощное и мощное тело заставило землю немного просесть, и появились трещины!

“Такой мощный!”

Гун Цзилиан посмотрел на свое собственное тело и был чрезвычайно удивлен!

Это был первый раз, когда Гун Цзилиан использовал свою силу с тех пор, как он продвинулся в Царство Открытия Меридиана!

Только благодаря этому он почувствовал, насколько увеличилась его сила!

“Это просто приятно. Я могу тренироваться в этом подземелье и как можно скорее овладеть своей силой! ”

Гун Цзилиан посмотрел на мутировавшего зверя перед собой и почувствовал себя немного взволнованным.

Это было потому, что быстрое увеличение уровня культивации могло легко заставить культиваторов потерять контроль.

Точно так же, как когда он только вошел в Царство очищения Ци, он почти разрушил свой дом.

Теперь он мог использовать этих зверей, чтобы тренировать свою силу.

Он должен был контролировать себя и не допустить появления предыдущей уродливой сцены!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Пока он говорил, Гун Цзилиан уже ударил мутировавшего зверя!

Трагический крик прозвучал из пасти зверя, прежде чем он упал на землю. Его тело превратилось в данные и исчезло перед Гун Циляном.

После того, как мутировавший зверь исчез, там лежала только круглая красная лекарственная таблетка.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он поспешно поднял его.

Эта красная лекарственная таблетка была мутировавшей таблеткой продвижения зверя!

“Давай!”

Видя, что перед ним все еще стоит группа мутировавших зверей, Гун Цзилиан не стал бездействовать. Он сразу же бросился туда!

Примерно через полчаса Гун Цзилиан посмотрел на 20 красных таблеток продвижения в кармане и удовлетворенно закрыл его.

[Динь! Вы уважаемый пользователь VIP 3. У вас есть дополнительная попытка автоматической очистки. Хочешь начать?]

“Да! Конечно! Очистите их все! ”

Когда Гун Цзилиан услышал это, он безумно кивнул.

Заряд!!!

Это чувство оплаты за победу было велико!

Ему даже не нужно было атаковать!

Свист! Свист!

Затем Гун Цзилиан увидел, что в катакомбах, которые он только что очистил, появилась еще одна группа мутировавших зверей!

Однако эти звери только появились, когда в следующую секунду они уже превратились в груды чисел, которые поднялись к небу, оставив землю, полную мутировавших таблеток продвижения зверя!

[Динь! Очистка завершена! Поздравляем с получением 20 таблеток мутировавшего зверя!]

Глядя на таблетки продвижения, которые он снова получил, Гун Цзилиан счастливо вышел из этого подземелья.

“Я помню, что кроме подземелья Intent и Mutated Beast Instance, я, кажется, активировал новую функцию артефакта!”

Гун Цзилиан посмотрел на системный интерфейс. Как и ожидалось, на интерфейсе появилась функция артефакта!

После того, как Гун Цзилиан нажал на него, он заметил, что этот раздел артефакта был фактически разделен на три. Они были духовным артефактом, демоническим артефактом и бессмертным артефактом!

Теперь загорелся только интерфейс артефакта духа.

Что касается демонического артефакта и бессмертного артефакта, они потускнели.

Гун Цзилиан попытался нажать на вкладку демонический артефакт, и тут же появилось системное уведомление.

[Дин, функция демонического артефакта будет разблокирована после 50 уровня!]

“Боже мой! После 50 уровня ... ”

Когда Гун Цзилиан услышал это число, он сосчитал пальцами и прищелкнул языком.

С его текущим уровнем 20, прорыв к уровню 50, вероятно, займет много времени!

“Тогда этот бессмертный артефакт ...”

Гун Цзилиан посмотрел на бессмертный артефакт в самой высокой точке и также неуверенно указал на него.

[Динь! Функция бессмертного артефакта будет активирована после ранга 1!]

“Ранг 1 ???”

- Какого черта!

Услышав этот новый термин, Гун Цзилиан не мог не быть немного ошеломлен.

Однако он знал, что этот ранг 1 определенно был намного выше, чем уровень 50!

В конце концов, Гун Цзилиан посмотрел на артефакт духа.

После нажатия на него перед Гун Цзилиангом сразу же появился ряд различных артефактов!

Однако все эти артефакты были серого цвета. Очевидно, что их нужно было активировать, чтобы получить их!

Гун Цзилиан нажал на артефакт духа и сразу же увидел интерфейс покупки.

[Динь! Если вы хотите получить артефакт Духа, вы можете приобрести подарочный пакет с магическим артефактом за 58 долларов! Подарочный пакет ограничен, первый пришел первым!]

“Этот подарочный пакет ограничен ...”

“Это смешно ...”

Глядя на введение системы, выражение лица Гун Цзилиана не могло не дернуться.

Ограниченные подарочные пакеты?

Может быть, в системе был кто-то, кто хотел вырвать его у него??

Метод мошенничества системы был действительно старомодным!

В легендарной системе появился красный подарочный пакет.

[$ 58 Волшебный артефакт Подарочный пакет: получить случайный артефакт духа + 10 таблеток продвижения артефакта + 10 000 слитков!]

Когда он открыл подарочный пакет, то увидел, что в нем находятся все артефакты, относящиеся к категории артефактов духа!

Мало того, впереди было даже несколько красных артефактов, которые выглядели чрезвычайно необычно!

С другой стороны, Гун Цзилиан приглянулся один из артефактов, который с первого взгляда выглядел как тыква.

Он слегка щелкнул, и сразу же появилось конкретное введение.

[Бессмертный трансформационный горшок может пожирать свирепых зверей и превращать сущность в лекарственные таблетки. Когда он поднимается до максимального уровня, он может очистить мир и поглотить все!]

Глядя на введение этого артефакта, Гун Цзилиан не мог не думать о супер-артефакте в романе в своей предыдущей жизни, Бессмертном плавильном котле!

“О боже, это хороший материал!”

Глядя на эту тыкву с сокровищами, Гун Цзилиан пожалел, что не может немедленно завладеть ею!

Однако, когда он увидел, что цена этого подарочного пакета составляла 58 долларов и что он мог выбирать только случайным образом из этих артефактов, Гун Цзилиан немного сошел с ума.

“Черт возьми, ты сын арбуза!”

“Мусор! Это действительно ловушка! ”

“Эта система слишком жадна до денег!”

Гун Цзилиан посмотрел на ослепительное множество артефактов, но ни один из них не был доступен. Он не мог не пожаловаться на модель оплаты за победу системы!

Заряд!!!

“Хорошо, разве я не могу просто взять с него деньги ...”

Гун Цзилиан стиснул зубы.

[Динь! Ежедневная активность золотого земледелия начнется через минуту. Пожалуйста, будьте готовы!]

[Динь! Поскольку уровень хозяина повысился до уровня 26, босс золотого земледелия пройдет новый уровень вверх. Пожалуйста, будьте осторожны!]

В этот момент прозвучало уведомление, заставившее Гун Цзилиана немедленно сосредоточиться.

“Черт возьми, ты сын арбуза! Снова ?!”

Затем сцена перед Гун Цзилиангом снова закачалась.

Однако на этот раз Гун Цзилиан уже прибыл в полуразрушенный город из первоначальной маленькой деревни!

Темные тучи закрыли небо, и подул холодный ветер. Стены рухнули, образовав разбитые стены!

Монстры, появившиеся перед Гун Цзилианом, шокирующе превратились в страусоподобных существ, которых он видел в своей предыдущей жизни!

Эти страусы были высокими и носили белые перья, выглядя довольно красиво!

Эти толстые и длинные ноги оставили следы на земле!

Можно себе представить, что если бы на обычного человека наступила эта штука, он, вероятно, мгновенно разбился бы вдребезги!

“Как и ожидалось, он намного сильнее, чем маленький цыпленок из прошлого ...”

Гун Цзилиан глубоко вздохнул и сжал кулаки. “Давай! Мне все равно, цыпленок ты или страус, я убью тебя!

Глядя на страусов, идущих перед ним, Гун Цзилиан вспыхнул и сразу же бросился к ним!

“Гагага!”

Когда страус увидел это, он, казалось, хотел позвать своих товарищей, но Гун Цзилиан не заботился так сильно и прямо ударил страуса!

Когда точка выплыла из страуса, его общее здоровье появилось перед Гун Цзилиангом.

“Десять, сто, тысяча, десять тысяч, сто тысяч ...”

Когда Гун Цзилиан увидел здоровье этого страуса, даже если он был готов, он почувствовал боль в руках!

Господи, 100 000 HP. Как долго ему придется сражаться ?!

Бах! Бах! Бах!

Хотя он сказал это, Гун Цзилиан не остановился. Вместо этого он увеличил свою скорость!

-42…

-31…

-30…

Однако вскоре Гун Цзилиан обнаружил, что его урон был увеличен как минимум до 30 очков!

Это означало, что по сравнению с предыдущим, его эффективность урона также увеличилась!

“Но этот вид урона все еще слишком мал!”

Хотя урон увеличился, Гун Цзилиан все еще не был удовлетворен.

Каждый раз урон составлял не менее 30 очков. Тогда потребуется почти час, чтобы убить страуса со 100 000 очками здоровья!

Это было слишком медленно!

“Тогда давай попробуем это ...”

Подсчитав время, Гун Цзилиан не осмелился спрятаться и начал выкладываться по полной!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Свист!

В то же время духовная ци в теле Гун Цзилиана начала расти.

Были введены потоки духовной ци, и вокруг Гун Цзилиана начали появляться странные водоподобные колебания!

Намерение воды наконец-то начало раскрывать свою силу!

Можно сказать, что намерение - это то, что только гении среди гениев могут успешно культивировать.

Это означало, что, хотя намерение было драгоценным, оно также имело относительно мощную силу!

В сочетании с намерением воды ритм атаки всего тела Гун Цзилиана также немного изменился.

Его кулак был гладким, как вода, рисуя чрезвычайно красивый след в воздухе!

Внезапно вода быстро превратилась в поток.

Ладонь Гун Цзилиана также выдвинулась вперед, и огромная сила немедленно высвободилась из его руки, ударив страуса.

Сразу же он почувствовал, что удар, который он бросил, был просто изысканным до крайности. Сила использовалась надлежащим образом без каких-либо отходов!

Когда он ударил страуса, Гун Цзилиан даже почувствовал, как волны его силы зашевелились в его теле!

“Га!!”

Удар ударил, и страус закричал. Число, которое выросло на его теле, шокирующе стало трехзначным!

-100!

“Он пробил 100!”

“На самом деле он сломал 100!”

Глядя на это значение урона, тон Гун Цзилиана стал взволнованным.

Это был первый раз, когда он нанес такой высокий урон!

Это означало не только то, что его сила значительно возрастет в событии золотого земледелия, но и то, что если он будет сражаться в реальном бою, его сила увеличится более чем вдвое!

С его нынешней силой он, вероятно, был непобедим в области открытия Меридиана. Даже Иллюзорное Царство Ядра не осмелилось бы опрометчиво конкурировать с ним!

Хотя он был взволнован, Гун Цзилиан все еще использовал намерение воды, чтобы ударить!

Намерение воды третьей стадии подчеркивало непрерывное накопление силы. Каждая атака была сильнее предыдущей!

В конце концов, это было еще более страшно и безгранично, как гора!

Если он остановится на полпути, все его предыдущие усилия будут потрачены впустую. Все вернется на круги своя. Поэтому ему пришлось сражаться со всеми ними на одном дыхании!

Затем Гун Цзилиан снова ударил страуса!

-480…

Глядя на растущее число на нем, даже если Гун Цзилиан уже был готов, он не мог не быть шокирован!

Это намерение воды было слишком ненормальным!

Его урон от атаки был просто удвоен!

“Если я продолжу складывать атаки, это в конечном итоге станет ...”

Когда он подумал об этом, сердце Гун Цзилиана не могло не гореть. В то же время его кулак начал бешено бить по страусу!

Атрибуты снаряжения на нем также начали активироваться!

-1,000!

-1,840!

-4,580!

…

Ужасающие волны рябили вокруг Гун Цзилиана. Возможно, даже сам Гун Цзилиан не заметил, что первоначально голубая вода вокруг его тела уже превратилась в вечную волну!

Он постоянно складывался и укреплялся!

Это была ужасающая сила намерения воды!

Когда Гун Цзилиан случайно поднял голову, он обнаружил, что точки здоровья над страусом были почти полностью истощены.

Его текущий накопленный урон уже достиг чрезвычайно ужасающих 12 450 очков!

12 450 очков урона!

Что это означало?

Хотя этот урон имел улучшение оборудования, это был ужасающий рекорд для Гун Цзилиана!

“Это действительно тот урон, который я нанес?”

Когда он закончил свой последний удар, страус упал на землю. Гун Цзилиан тоже недоверчиво посмотрел на свои руки.

Это было невероятно!

Он действительно не мог в это поверить!

Глядя на то время, сердце Гун Цзилиана было в смятении!

Он действительно убил монстра со ста тысячами здоровья всего за пять минут!

Это было просто безумие!

Это было после того, как я потратил минуту или две на нанесение урона. Если он нападет в полную силу, что произойдет?

В прошлом убийство мутировавшего куриного короля занимало много времени, но теперь самый высокий рекорд урона составлял более 10 000 урона…

Бум!

Когда страус упал, рядом с ним появились десятки золотых огней.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он поспешно подошел. Он знал, что что-то упало!

“$5!”

Когда Гун Цзилиан поднял окружающий свет, он понял, что ваучеры, выпавшие из этого страуса, стоили в общей сложности 5 долларов!

Это было много!

“Снова, снова!”

Почувствовав ужасающую силу намерения воды и мотивацию денег, Гун Цзилиан даже закричал и пошел искать следующую цель!

“Ах...”

На мгновение во всем заброшенном городе раздались бесконечные крики!

Когда прошло почти 30 минут, Гун Цзилиан наконец прикончил страуса в своей руке!

Свист!

“Я убил восьмерых!”

Гун Цзилиан посмотрел на свои руки и был очень счастлив!

Правильно!

С силой намерения Воды Гун Цзилиан непосредственно убил восемь страусов за эти короткие 30 минут.

Это было просто невероятно!

“Последняя атака!”

Глядя на страуса перед собой, который все еще требовал последнего удара, Гун Цзилиан нанес удар, чтобы покончить с этим!

Бах!

Однако, как только этот страус упал, кроме какого-то слабого света, появился несравненно ослепительный золотой огромный столб, который выстрелил в небо и осветил весь город!

Этот столб света даже мерцал золотыми молниями, которые выглядели чрезвычайно необычно. На этом столбе света шокирующе появилось несколько слов!

Небесный Дао Огненный ветер, вечная яркость!

Глядя на этот столб света, Гун Цзилиан показал взволнованное выражение. “Святое дерьмо ?!”

“$10?”

Бум!

Огромный золотой столб света стоял посреди города, заставляя все вокруг тускнеть!

Даже вспыхнувший свет казался в этот момент чрезвычайно маленьким и невидимым.

“Какой невероятный "Небесный Дао Огненный ветер, вечная яркость!”

Глядя на слова на столбе света, Гун Цзилиан глубоко вздохнул.

Под столбом света Гун Цзилиан ясно видел два ваучера, лежащих там молча!

Сумма на нем не была ни $ 0.10, ни $ 1.

Вместо этого это было 10 долларов!

Да, это верно. Это было 10 долларов!

Он сбросил ваучер на 10 долларов!

Более того, их было два!

“Черт! Может быть, страус, которого я только что победил, настоящий?

Гун Цзилиан счастливо прибыл под столб света и положил эти два ваучера в свою поясную сумку.

Боже мой!

Это золотое земледелие действительно того стоило!

“В этом случае моя ежедневная гарантированная сумма составит 40 долларов!”

“Сегодня я заработал 55 долларов на событии золотого земледелия!”

Гун Цзилиан начал подсчитывать свой ежедневный минимальный доход.

С этим расчетом Гун Цзилиан сразу почувствовал, что стал магнатом!

“В сочетании с моими предыдущими 11 долларами мой капитал уже достиг 66 долларов!”

Когда он подсчитал, глаза Гун Цзилиана загорелись!

“Идеально!”

“Если я куплю подарочный пакет с магическим артефактом за 58 долларов, у меня все равно останется 8 долларов!”

По этому поводу Гун Цзилиан потер руки и почувствовал себя чрезвычайно взволнованным!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 82: Волшебный Артефакт Подарочный Мешок, Бессмертный Горшок Трансформации 


Он не ожидал, что этот волшебный артефакт подарочный мешок будет доступен так легко. Не было даже намека!

Гун Цзилиан начал напрямую использовать толстый набор ваучеров, которые он первоначально имел со своими новыми двумя ваучерами за 10 долларов, чтобы купить подарочный мешок за 58 долларов.

“Купи, купи, купи!”

[Динь! Поздравляем с покупкой подарочной сумки Magic Artifact за 58 долларов. Вы хотите открыть его немедленно?]

[Динь! Получено 580 VIP-очков опыта!]

Он потратил 58 долларов, но не повысил свой VIP-уровень. По этому поводу Гун Цзилиан причмокнул губами и не удивился!

В конце концов, чем выше VIP-уровень, тем больше нужно потратить на каждый уровень!

Это были все старые трюки!

Сначала он должен открыть волшебный артефакт подарочный мешок!

“Хе-хе-хе!”

“Открой его, открой! Надеюсь, он сможет открыть что-то хорошее! Удачи, пожелай мне удачи! ”

“Я готов обменять его на цену того, что мои читатели будут одиноки в течение десяти лет!”

Гун Цзилиан потер руки, его глаза смотрели на этот подарочный мешок, и он начал нервничать.

Когда подарочный мешок был открыт, Гун Цзилиан увидел перед собой квадратную рамку. В середине квадратной рамки была длинная синяя линия.

За длинной линией были артефакты духа!

Со временем эти духовные артефакты начали быстро катиться!

“Тск, тск, тск. Снова этот трюк! ”

Глядя на этот знакомый экран рулетки, у Гун Цзилиана возникла иллюзия, что он вернулся в свою предыдущую жизнь!

В конце концов, скорость рандомизированного выбора артефакта духа становилась все медленнее и медленнее. Глаза Гун Цзилиана также увидели, что Бессмертный горшок трансформации, о котором он думал, постепенно приближался к синей линии.

В конце концов, выбор артефакта духа перестал катиться, и синяя линия остановилась на красном бессмертном горшке трансформации!

“Я действительно получил это?”

Увидев это, Гун Цзилиан подсознательно спросил:

[Динь! Поздравляем с получением артефакта духа роста: Бессмертный трансформационный горшок, 10 артефактных продвинутых таблеток и 10 000 слитков!]

[Бессмертный трансформационный горшок: артефакт высшего класса роста. Изначально он может пожирать все и превращать свою сущность в лекарственные таблетки для культиваторов! В конце концов, он может поглотить все и очистить мир!]

“Черт возьми, ты сын арбуза!”

“Я действительно победил!”

“Эти читатели принесли достойную жертву!”

Услышав точное уведомление системы, Гун Цзилиан наконец отреагировал и громко рассмеялся!

В то же время красный калебас появился из воздуха и приземлился в руке Гун Цзилиана.

Держа калебас в руке, даже если он не открыл печать на нем, Гун Цзилиан все еще чувствовал ужасающую силу всасывания, исходящую от него!

Без сомнения, этот калебас действительно был артефактом духа высшего класса, как упоминалось в Легендарной системе!

Хахаха!

"Сегодня моя удача слишком хороша!’

Сегодня он впервые повысил свой уровень и сражался с настоящим золотым фермерским монстром, в результате чего он упал на 20 долларов.

Теперь он действительно получил Бессмертный горшок трансформации!

Эта удача была просто слишком хороша!

“Хорошо, хорошо! Давайте быстро отдохнем! ”

Глядя на луну снаружи, Гун Цзилиан удовлетворенно лег на кровать и приготовился отдохнуть.

Три дня прошли в мгновение ока.

В эти три дня Гун Цзилиан подписывался каждый день и наносил удары золотом. Его общая стоимость скоро пробьет отметку в 100 долларов.

Однако утром третьего дня Гун Цзилиан сразу же вышел после входа в систему.

Это было потому, что он назначил встречу с Линь Сяо ранее.

Сегодня был день, чтобы исследовать мириады руин духа с Линь Сяо!

Руины Мириадов Духов были расположены в Северном регионе Королевства Белого облака.

После этих нескольких дней подготовки все северное царство зашевелилось!

Можно сказать, что Белый Рок-Сити, который был городом, ближайшим к Мириадам Руин Духа, стал существованием, где культиваторы собирались в эти несколько дней!

Несколько дней назад, хотя на улицах было также много культиваторов, не было никаких культиваторов открытия меридиана.

Однако теперь культиваторы открытия меридиана, кажется, начали появляться и двигаться!

В сочетании с противостоянием двух сект среднего класса культиваторы в Области Боевого тела и Области очищения Ци спрятались в стороне и задрожали. У них не было никакого достоинства, о котором можно было бы говорить!

“Тск! Маленький Лян, ты… снова стал сильнее! ”

После того, как Гун Цзилиан вышел из гостиницы, он увидел одетого в черное Линь Сяо, ожидающего его.

Когда Линь Сяо увидел Гун Цзилиана, его брови слегка приподнялись, и след удивления промелькнул мимо.

Своими глазами он, естественно, мог сказать, что все тело Гун Цзилиана, казалось, было приспособлено к своему пиковому состоянию!

Более того, он прекрасно овладел своей силой, ничего не раскрывая.

Это царство заставило Линь Сяо удивленно щелкнуть языком. Он был глубоко впечатлен!

В конце концов, не каждый мог так идеально контролировать свою силу!

“Ты действительно что-то!” Линь Сяо посмотрел на Гун Цзилиана и вздохнул.

“Пойдем!”

Он сделал вид, что не видит удивленного взгляда Линь Сяо, и махнул рукой.

“Хорошо!” Линь Сяо кивнул.

Они вдвоем поплыли и быстро исчезли из толпы.

Руины Мириадов духов были расположены в глубине Северного региона.

Это место было окружено горами со всех сторон. Место было приятным. Было очевидно, что это была земля сокровищ для выращивания!

Очевидно, тысячу лет назад секта Мириадов Духов также полюбила это, поэтому она создала свою секту здесь.

Издалека можно было видеть, что руины Мириадов духов были всего лишь пятью обычными горными вершинами.

Что отличалось от обычных горных вершин, так это то, что на каждой из этих горных вершин были разрушенные здания, покрытые пеплом и пылью.

…

“До открытия Руин Мириадов Духов осталось меньше половины дня”.

Вдалеке подошли двое молодых людей. Один из них поднял голову, чтобы посмотреть на солнце в небе.

“Это хорошо! Мы можем использовать это время, чтобы увидеть, где будет шахта кристалла духа ”. Другой молодой человек сел на зеленый огонь божественной лайки и ответил:

Аура Зеленого огня Божественной Хаски была необычной, когда он шел по улицам. Он был похож на короля, заставляя независимо от того, были ли это культиваторы или духовные звери, осмелиться приблизиться к ним.

Эти двое были не кем иным, как Гун Цзилиан и Линь Сяо.

Покинув гостиницу, они вдвоем подошли к окрестностям руин Мириадов Духов и начали поиски.

По пути, когда культиваторы, которые столкнулись с ними двумя, почувствовали, что аура Винтового Неба сравнима с Иллюзорным Ядром Царства, они сразу же отступили и даже не осмелились посмотреть!

Это также позволило Гун Цзилиан и другим увидеть окрестности Мириад Духовных руин.

“Ах да, Маленький Лян, откуда у тебя эта собака?”

Хотя они были братьями, даже если бы Линь Сяо и Винт Небес шли бок о бок, он почувствовал бы давление!

Он не мог себе представить, как это сделать!

С силой Гун Цзилиана, как он приручил такого ужасающего скакуна?

“Мне повезло”.

В ответ на это Гун Цзилиан только рассмеялся и ничего не сказал.

“Повезло… до какой степени ... ”

Уголки рта Линь Сяо дернулись.

Что касается вопроса о винтовых небесах, это было все еще слишком невероятно!

“Хорошо, мы здесь!”

Однако Линь Сяо не стал спрашивать дальше.. Вместо этого он указал вперед.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Когда Гун Цзилиан услышал это, он оглянулся и увидел, что впереди была извилистая тропинка, которая вела прямо к пяти вершинам!

Вокруг маленькой тропинки также сидели различные культиваторы.

Почти все культиваторы были лучшими экспертами из различных крупных сект!

Было почти большое количество культиваторов царства очищения Ци.

Культиваторы открытия меридиана были довольно распространены!

Это было даже до такой степени, что иногда в Иллюзорном Ядре Царства появлялись один или два старика, которые ходили вокруг и разведывали окрестности.

Увидев это, Гун Цзилиан сразу же убрал привлекательную божественную лайку Зеленого огня.

“Похоже, здесь открылись Мириады духовных руин!”

Гун Цзилиан и Линь Сяо посмотрели друг на друга и кивнули.

“Тогда где же будет шахта кристалла духа в Мириадах духовных руин?”

Пока Гун Цзилиан говорил, он посмотрел на Линь Сяо.

“Это… Я тоже не знаю ...

Глядя на взгляд Гун Цзилиана, Линь Сяо беспомощно развел руками.

Он продолжил: “В моей предыдущей жизни я вообще не был квалифицирован для участия, поэтому я ничего не видел ”.

“С другой стороны, есть некоторые гордые ученики, которые участвовали в Мириадах духовных руин, которые вошли для нас”.

Говоря это, Линь Сяо посмотрел на пять гор перед собой и сказал: “Эти руины Мириадов Духов - бывшее место секты Мириадов Духов”.

“Это место разделено на пять вершин Неба, Земли, глубины, Желтого и человеческого”.

“Среди них Небесный пик - лучший. То, что мы ищем, вероятно, там. ”

…

“Да ...”

Услышав это, Гун Цзилиан кивнул.

Он знал, что то, о чем говорил Линь Сяо, было основной техникой культивирования секты Мириадов Духов тысячу лет назад, техникой Мириадов духов.

По слухам, эта техника Мириадов Духов имела основу для исправления недостатков, в результате чего каждый, кто обладал этой драгоценной техникой, был квалифицирован, чтобы стать настоящим боевым культиватором.

Помимо шахты кристаллов духа, они также пришли сюда за техникой Мириадов духов.

В то же время перед Мириадами духовных руин противостояли друг другу две силы!

На их стороне была секта Глубокого Неба с первым старейшиной Лю в качестве лидера, охраняющая одну сторону. Он был так же стабилен, как бездна!

С другой стороны, во главе со старейшиной с рыжей бородой и красивой внешностью, они были людьми секты Багрового пламени!

За ними были потрясающе включены люди из небольших фракций двух сект!

В этот момент обе стороны смотрели друг на друга и не отступали ни на шаг. Атмосфера была почти заморожена!

“Ха-ха-ха! Я не ожидал, что секта Багрового Пламени действительно пошлет сюда такого старого ублюдка, как ты! ”

“Чи Сун, ты слишком стар. Кто-то другой должен это сделать! ”

Первый старейшина Лю посмотрел на Рыжеволосого старейшину секты Багрового пламени перед ним и громко рассмеялся, его тон был очень презрительным.

“Секта Глубокого Неба - это так себе! Они действительно послали тебя умирать! ”

Чи Сун, которого первый старейшина Лю назвал старым ублюдком, также ответил с презрением, когда услышал это.

Обе стороны снова замолчали. Никто больше не заговорил.

“Пришла песня Чи секты Багрового пламени. Я верю, что он полон решимости получить эту шахту кристаллов духа! ”

Первый старейшина Лю обернулся и кивнул молодым ученикам позади него.

Чи Сун был первым старейшиной секты Багрового пламени.

Будь то сила или статус, они были недалеко от первого старейшины Лю!

Эти двое также сражались десятки раз, но почти каждый раз это была ничья!

Поэтому, хотя Мириады духовных руин еще не открылись, первый старейшина Лю уже начал планировать, как сражаться.

“Ли Дан, твой уровень культивирования самый высокий среди молодого поколения для этой миссии!”

В то же время Первый старейшина Лю посмотрел на молодого человека, стоящего рядом с ним, и не мог не кивнуть.

Ли Дан был его учеником.

Сила культиватора Меридиана девятой ступени Открытия Царства могла подавить всех остальных учеников!

Он также мог считаться гением номер один в секте Глубокого Неба!

В этой миссии Ли Дану была доверена важная миссия.

Он надеялся привести учеников к шахте кристаллов духа внутри!

- На этот раз твой противник - в основном Чи Хо. - Первый старейшина Лю посмотрел на Чи Суна и сказал:

Точно так же рядом с Чи Суном стоял молодой человек со средней фигурой и в черной одежде.

У этого молодого человека были закрыты глаза, но в радиусе десяти метров только Чи Сун стоял там без проблем.

Как будто она все еще чувствовала ужасающую температуру его тела, несмотря на то, что была так далеко!

Этим молодым человеком был Чи Хо!

Знаменитый гений секты Багрового пламени!

Его сила также была на девятой стадии Меридиана Открытия царства, и он также был гением номер один в секте Багрового пламени!

На этот раз можно сказать, что обе стороны привели сюда всех элитных учеников секты!

Все знали, что это была, вероятно, самая интенсивная битва между двумя сектами за последние годы!

Бум! Бум!

Наконец раздался взрыв.

Все посмотрели вверх!

Первоначально рухнувшее черное здание фактически испустило золотой взрыв в этот момент.

В то же время в глазах всех появился золотой священный зал!

Священный зал возвышался в облаках. Многие культиваторы стояли внизу и чувствовали себя маленькими, как муравьи!

В то же время распространилась подавляющая аура.

В этот момент, независимо от того, было ли это Царство очищения Ци, Царство открытия Меридиана или даже присутствующие эксперты Иллюзорного ядра, все без исключения чувствовали непреодолимую силу, подавляющую их тела!

В этот момент, под подавлением священного зала, все их царства стали царством боевых тел!

“Что… Что это за сила ?! ”

Несколько старейшин Иллюзорного ядра недоверчиво посмотрели на свои руки.

Они ясно чувствовали, что могут высвободить силу только Царства боевого тела!

К счастью, эта сила приходила и уходила быстро.

Вскоре они все исчезли!

Как будто это было просто небольшое предупреждение от Секты Мириадов Духов!

Даже если секта Мириадов Духов была уничтожена в течение тысячи лет, даже если это место уже превратилось в руины, оно все равно не могло терпеть их наглость здесь!

“Ах… Это чрезвычайно процветающая секта Мириадов Духов тысячелетней давности! ”

Увидев эту сцену, все присутствующие были немного ошеломлены.

В то же время они поняли.

Мириады духовных руин наконец-то открылись!

Бум!

Из золотого священного зала раздался громкий хлопок.

Весь золотой священный зал начал сублимироваться, взлетая в небо!

В то же время круговая прозрачная защита покрыла все мириады духовных руин со священным залом в центре!

Только извилистая тропа у подножия горы открыла путь, указывая, что каждый может подняться только отсюда.

- Пошли!

Чи Сон посмотрел на маленькую тропинку, и его глаза замерцали.

Затем, ничего не говоря, он привел других старейшин секты Багрового Пламени и нескольких учеников, чтобы они полетели к маленькой тропинке, желая перехватить инициативу!

Бах!

Однако, прежде чем они смогли войти.

Когда Чи Сун и другие старейшины Иллюзорного царства прибыли на маленькую тропинку, их сразу же отправили в полет!

“Это… это барьер, который не позволяет войти культиваторам выше Иллюзорного ядра! ”

Глядя на барьер на маленькой тропинке, выражения Чи Сун и других старейшин секты Багрового пламени изменились. Они чувствовали, что все превзошло их ожидания!

Можно сказать, что их секта Багрового пламени стремится уничтожить эти мириады духовных руин!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Поэтому было отправлено более половины старейшин Иллюзорного ядра.

Они были готовы использовать это, чтобы вырвать здесь минеральные жилы!

Однако этот внезапный барьер, можно сказать, сломал все планы секты Багрового пламени!

“Ха-ха-ха ...”

Увидев эту сцену, Чи Сун и другие потеряли дар речи. С другой стороны, первый старейшина Лю не мог удержаться от смеха, почти смеясь!

Изначально он беспокоился, что секта Багрового пламени вызовет проблемы в Мириадах Духовных руин с их большим количеством.

Кто бы мог подумать, что эти мириады духовных руин на самом деле обладают способностью препятствовать проникновению культиваторов в Иллюзорное Царство Ядра!

С этим их секте Глубокого Неба не пришлось слишком беспокоиться!

“Похоже, что руины на этот раз - родина для вас, юниоров!”

Первый старейшина Лю обернулся и посмотрел на Ли Даня позади него, возлагая на него большие надежды: “Я оставлю тебе мириады духовных руин!”

“Я понимаю!”

Ли Дан кивнула и сложила руки рупором первому старейшине Лю, прежде чем взять на себя инициативу и направиться к маленькой тропинке.

С другой стороны, Чи Хо, у которого были закрыты глаза, тоже открыл их.

В одно мгновение из его тела вырвалось красное пламя. Было очень жарко!

Не дожидаясь, пока старейшина Чи Сун заговорит, Чи Хо направился к маленькой тропинке!

После того, как высшие фигуры этих двух сект вошли, другие ученики двинулись и пошли к руинам.

“Пойдем тоже”.

Гун Цзилиан и Линь Сяо также были в этой группе.

Хотя Гун Цзилиан не боялся Чи Хо и других, кто был на девятой стадии Меридиана Открытия Царства, он все еще понимал этот принцип.

Вместо того, чтобы сражаться, чтобы войти, было лучше следовать за другими учениками секты и воспользоваться ситуацией!

Когда он добрался внутрь, он мог сражаться так, как хотел, без каких-либо культиваторов иллюзорного ядра!

“О? Это он!

Однако, как только Гун Цзилиан и Линь Сяо подошли бок о бок перед двумя сектами.

Удивленный звук донесся из двух сект!

Секта Глубокого Неба была озадачена первым старейшиной Лю.

Когда он увидел Гун Цзилиана, его глаза сразу же загорелись.

У него было очень глубокое впечатление от Гун Цзилиана!

Будь то когда он понял намерение меча в секте или когда Чжао Чжиро сказал, что она была спасена Гун Цзилиан позже, оба события вызвали у Первого старейшины Лю огромный шок!

“Как его уровень культивации ... так быстро вырос?”

Однако, когда первый старейшина Лю увидел Гун Цзилиана на этот раз, он все еще был ошеломлен слабой аурой открытия меридиана на его теле!

Самое главное, что аура Меридианного царства Открытия казалась довольно сильной?

Он был, по крайней мере, на пятой стадии Открытия меридиана!

Открытие меридиана пятой стадии?

Как это было возможно!

Разве Чжао Чжиро не говорил в прошлый раз, что этот сопляк все еще находится в царстве очищения Ци?

Почему он вдруг достиг пятой ступени меридиана, открывающего царство, или даже выше?

Он не мог обмануть, когда дело доходило до культивации, верно?

В то время как лицо первого старейшины Лю было заполнено вопросительными знаками, кто-то из секты Багрового Пламени напротив также узнал Гун Цзилиана.

“Старейшина, это был тот парень, который убил двух учеников нашей секты Багрового пламени ранее!”

Человек, который говорил, был не кто иной, как Сяо Ли, который был свидетелем всего в гостинице!

Он говорил о двух учениках Меридиана, открывающих царство, с которыми Гун Цзилиан столкнулся в гостинице, которые хотели заставить его замолчать!

Также благодаря ученику в то время Гун Цзилиан нашел Чжао Чжиро и спас ее!

“Это он ?!”

Как только Сяо Ли сказал это, это сразу же привлекло внимание многих учеников секты Багрового пламени!

У двух мертвых учеников секты Багрового пламени были очень хорошие отношения с ними!

Услышав, что они оба были убиты, эти ученики отчаянно хотели найти убийцу и отомстить за них!

Они не ожидали встретить его здесь сегодня!

“Я слышал, что юниоры были убиты парнем из Царства очищения Ци! Как неловко! ”

“Царство очищения Ци? С этим царством я боюсь, что после входа он даже не узнает, когда умрет! ”

“Малыш, убедись, что ты выживешь. Помните, человек, который убьет вас позже, - это Ван Мэн из секты Багрового пламени! ”

“Хе-хе-хе! Малыш, ты же не боишься войти, верно?

…

Когда ученики секты Багрового пламени услышали слова Сяо Ли, они все посмотрели на Гун Цзилиана!

С этим злым взглядом любой мог сказать, что они были безжалостны!

“Старшие братья, этот ребенок не прост!”

“Я лично видел, как он мгновенно убил этого старшего брата, открывающего Меридиан!” Сяо Ли увидел, что ученики секты Багрового пламени хотят убить Гун Цзилиана одного за другим, и поспешно сказал:

“А? Он мгновенно убил культиватора Меридиана пятой ступени ... ”

Как и ожидалось, услышав слова Сяо Ли, эти ученики секты Багрового пламени успокоились.

“Старший брат Чи Мин, что ты думаешь?”

В этот момент ученик посмотрел на молодого человека в красной мантии, который держал длинный меч на поясе.

Аура этого молодого человека была чудовищной. Даже в толпе он был очень необычным!

Его сила уже достигла восьмой стадии Открытия меридиана и была всего в шаге от девятой стадии!

- Тебе все еще нужен старший брат Чи Мин, чтобы разобраться с мелкой сошкой?

“Цель старшего брата Чи Мина - преследовать старшего брата Чи Хо! Как у него может быть время, чтобы справиться с таким маленьким куском мусора! ”

Рядом с этим старшим братом Чи Мином несколько учеников говорили как лакеи.

“Верно, верно, верно. Я слишком много говорил. Цель старшего брата Чи Мина - Чи Хо, Ли Дан и другие. Старшему брату Чи Мину нет необходимости иметь дело с такими маленькими персонажами ... ”

“Старшему брату Чи Мину не нужно иметь дело с таким мусором!”

“Поэтому оставьте нам таких маленьких персонажей!”

…

Сразу же слова лакея привлекли согласие многих учеников, которые все улыбнулись и сказали:

“Он просто ученик внешней секты. Более того, он находится в сфере очищения Ци. Убив его, я потрачу свое время впустую! ” Услышав, как ученики вокруг него подняли шум, Чи Мин тоже ответил:

Как и говорили другие, его целью были лучшие гении, такие как Чи Хо и Ли Дан.

Он вообще не воспринимал других всерьез!

Однако Чи Мин все еще подсознательно смотрел в сторону Гун Цзилиана.

Как только он посмотрел, он встретил взгляд Гун Цзилиана!

“Ха-ха-ха! Тогда я буду ждать, пока ты убьешь меня! В это время тот, кто бежит, будет трусом! ”

Гун Цзилиан посмотрел на то, как ученики секты Багрового пламени стиснули зубы. Он не только не нервничал, но и прямо смеялся.

“Этот ребенок!”

Эта улыбка прямо ошеломила всех учеников секты Багрового пламени.

Когда они отреагировали, их выражения стали еще злее!

Боже мой!

Этот ребенок уже был предупрежден нами, но на самом деле он так громко смеялся. Он совершенно не воспринимал нас всерьез!

Это было слишком высокомерно!

“Я не ожидал, что твоя репутация сейчас так высока”.

Линь Сяо наблюдал со стороны, как ученики секты Багрового пламени обнажили клыки и размахивали когтями, желая немедленно наброситься и сразиться с Гун Цзилианом. Он не мог не чувствовать себя шокированным..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Хотя он прорвался в Царство очищения Ци и имел улучшение памяти из своей предыдущей жизни, все еще было немного нереально иметь дело с таким количеством учеников Открытия Меридиана!

“Не паникуй! Я не ожидал, что руины Мириадов Духов будут такими ... ”

Гун Цзилиан махнул ему рукой и посмотрел на руины.

Они поднялись по маленькой тропинке и быстро миновали первоначальную горную вершину.

В конце маленького пути под Гун Цзилианом и другими появилась мощеная дорожка!

По обе стороны пути стояли различные поврежденные статуи!

Через них они могли смутно видеть, насколько процветающей была секта Мириадов Духов тысячу лет назад!

Когда прибыла их группа учеников, никто не осмелился опрометчиво продвинуться вперед.

Как секта, которая была уничтожена тысячу лет назад, никто не знал, какая опасность была скрыта здесь!

Кайф!

В то же время огромный виртуальный экран внезапно появился перед старейшинами, ожидающими снаружи.

Эта сцена была не кем иным, как многими учениками, которые вошли в руины Мириадов Духов!

Через эту сцену эти старейшины могли видеть выступление многих учеников внутри, даже если они были снаружи!

“Эта секта мириадов духов из тысячи лет назад действительно процветает! На самом деле есть такая техника ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на фигуру ученика на экране и не мог не вздохнуть.

Даже спустя тысячу лет сила секты Мириадов Духов все еще шокировала их!

“Старый Лю! Если ты увидишь, что твой ученик умрет позже, не сердись!

Чи Сун также увидел учеников на экране, поэтому он сказал первому старейшине Лю в довольной манере.

Первый старейшина Лю равнодушно взглянул на него и отвел взгляд. Он начал сосредотачиваться на сцене.

“Малыш! Ты должен заплатить цену за свой острый язык раньше! ”

В руинах Мириадов Духов ученики секты Багрового пламени посмотрели в сторону Гун Цзилиана и внезапно атаковали.

Почти мгновенно четыре ученика открытия Меридиана вышли и посмотрели на Гун Цзилиана!

“О чем ты думаешь ?!”

Секта Глубокого Неба не должна была быть превзойдена.

Несколько учеников Открытия Меридиана вышли и посмотрели на них.

Когда Гун Цзилиан услышал это, он посмотрел на ученика Секты Багрового пламени и отвел взгляд.

Дело было не в том, что Гун Цзилиан не хотел быть серьезным, но этих нескольких учеников Открытия Меридиана было действительно недостаточно для него, чтобы иметь дело!

“Как высокомерно!”

- Ты ищешь смерти!

Однако…

Можно сказать, что взгляд Гун Цзилиана полностью разозлил учеников секты Багрового пламени.

Эти ученики взревели и сразу бросились вперед, желая первыми напасть!

“В Святой земле Мириадов Духов не разрешается шуметь!”

Однако как раз в тот момент, когда ученики секты Багрового пламени циркулировали своей энергией, впереди внезапно раздался величественный голос!

Затем появился золотой свет. Все увидели слабую красную фигуру, появившуюся из воздуха. Затем он ударил ученика из Секты Багрового пламени, который хотел напасть!

Бум! Бум! Бум!

С ударом ладони произошла серия взрывов.

У этих немногих учеников Секты Багрового Пламени даже не было времени сопротивляться, прежде чем они были непосредственно поражены этой ладонью, пока они не выплюнули кровь и не отлетели назад. Они лежали на земле с неизвестными статусами.

“Иллюзорное царство ядра!”

Оставшиеся ученики посмотрели на эту фигуру и почувствовали шок.

Это было потому, что в тот момент, когда эта фигура атаковала, все присутствующие ученики почувствовали мощное подавление духовной ци!

Это подавление духовной ци могло быть испущено только экспертами Иллюзорного ядра!

“Я старейшина секты Мириадов духов, Сюань Даоцзы. Если вы хотите войти в Святую землю, вам нужно сначала пройти испытание! ”

“Только пройдя испытание и получив квалификацию, чтобы войти в соответствующий главный пик, ты можешь свободно двигаться!”

Эта фигура была высотой в десятки метров и стояла над ними.

Хотя он был полностью красным, ощущение его ауры оставило учеников в шоке!

“Мог бы… может быть, он относится к нам как к ученикам, которые хотят войти в секту Мириадов духов? ”

Услышав это, все присутствующие догадались в своих умах.

“Если бы этот Сюань Даоцзы действительно был старейшиной, отвечающим за управление учениками секты Мириадов Духов, разве он не существовал бы тысячу лет ...”

“Невозможно! Если бы это была фигура, оставленная тысячу лет назад, которая не исчезла через тысячу лет и все еще сохранила силу Иллюзорного Ядра, насколько мощной была бы истинная сила этого Сюань Даоцзы?

“Шипение ...”

Услышав догадку этого ученика, независимо от того, были ли это ученики Секты Глубокого Неба или Секты Багрового Пламени, все они ахнули в своих сердцах и почувствовали, что это невероятно!

Правильно!

Уже было невероятно, что фигура может существовать в течение тысячи лет!

Иметь возможность поддерживать культивацию после существования в течение тысячи лет было просто чем-то

Насколько могущественным был Сюань Даоцзы, когда он был жив?

Вот почему он мог существовать так долго!

Однако появление Сюань Даоцзы сделало учеников секты Багрового пламени совершенно честными.

Эксперт в области Иллюзорного ядра превзошел всех присутствующих!

Даже Ли Дан и Чи Хо, эти два пиковых ученика, не осмелились действовать опрометчиво.

Вскоре, под предводительством призрака Сюань Даоцзы, эти ученики прибыли перед огромной круглой площадью.

На одной стороне площади было пять выходов.

Хотя прошла тысяча лет, слова на пяти выходах уже были размыты.

Тем не менее, он все еще мог сказать, что они были написаны как Небо, Земля, Глубокий, желтый и человек.

Это соответствовало пяти основным вершинам секты Мириадов Духов!

“Далее, ты пройдешь испытание!”

“Это испытание будет зависеть только от таланта, а не от сферы культивирования!”

“Тест назначит конкретную марионетку в соответствии с вашим царством”.

“Пока ты используешь всю свою силу, чтобы сражаться с марионетками ...”

“Квадрат будет судить о твоем таланте в соответствии со временем и силой, которые ты использовал, чтобы пройти. Те, у кого высокий талант, войдут в Небесный пик. ”

“Постройтесь сразу! Надеюсь, ты сам по себе!

После того, как Сюань Даоцзы закончил говорить, его фигура рассеялась в воздухе, оставив всех смотреть друг на друга в смятении.

- Я пойду первым!

Увидев, что Сюань Даоцзы исчез, ученики секты Багрового Пламени вскоре не могли стоять на месте.

Ученик бросился на площадь, и сразу же луч света пронесся мимо его тела.

“Культиватор меридиана первой ступени, открывающий царство, соответствует марионетке Меридиана второй ступени!”

Затем квадрат поднялся, и посередине появилась огромная дыра.

Из огромной ямы поднялась высокая черная марионетка, полностью сделанная из черного железа!

“Культиватор открытия меридиана первой ступени фактически послал марионетку открытия меридиана второй ступени ...”

Когда все увидели эту марионетку, они начали обсуждать между собой.

“Марионетка второго сорта. Этот Сюань Даоцзы не сказал, что мы должны победить эту марионетку прямо сейчас. Другими словами, этого должно быть достаточно, чтобы обменяться ударами с этой марионеткой, верно? С моей первой стадией развития я должен быть в состоянии продержаться некоторое время! ”

Ученики, стоявшие на площади, тоже думали.

“Испытание начинается!”

Трещина!

Прозвучало уведомление.

Затем…

Марионетка на площади внезапно пошевелилась!

Этот ученик также не смел недооценивать врага и напрямую использовал свою самую сильную технику культивирования!

“Кулак палящего солнца!”

Ученик взревел.

Из его кулака вырвалось красное пламя!

Пламя вспыхнуло.

Он покрыл весь его кулак!

В то же время…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В то же время вся его фигура бросилась вперед и ударила марионетку!

Бах!

В то же время марионетка двигалась.

В одно мгновение железный кулак столкнулся с кулаком палящего солнца этого ученика.

Трещина!

Затем раздался резкий звук ломающихся костей.

Прежде чем все за пределами площади смогли отреагировать, они увидели черную тень, вылетевшую прямо с площади!

“Оценка таланта не очень хороша. Вы не имеете права входить в главную вершину! ”

Уведомление прозвучало снова.

В этот момент, независимо от того, были ли это ученики за пределами площади или старейшины, которые смотрели на сцену, все они стояли на месте и не реагировали.

“Рейтинг талантов: бесполезно!”

Когда это предложение было услышано, все присутствующие ученики были ошеломлены.

Что они слышали?

Ученик меридиана первой ступени, открывающий царство…

Они уже считались столпами своей секты среднего класса!

Однако перед этой куклой он на самом деле не выдержал ни одного удара?

Его талант даже был оценен как бесполезный?

Он даже не был квалифицирован, чтобы войти в Мириады духовных руин!

“Не слишком ли это строго!”

Ученики сглотнули.

Разве квалификация для вступления в секту не была слишком сложной?

- Дай мне попробовать!

Вскоре, после того как ученик Секты Багрового пламени потерпел неудачу, ученик Секты Глубокого Неба больше не мог стоять на месте и прямо выделялся!

- Старший брат Чжао, ты можешь это сделать!

“Правильно! Старший брат Чжао - лучший! ”

- Давай, давай!

Этот человек был не кто иной, как Чжао Лонг из Секты Глубокого Неба!

Чжао Лонг прибыл на площадь и глубоко вздохнул, прежде чем приготовиться к бою.

“Культиватор меридиана второй ступени соответствует марионетке Меридиана третьей ступени!”

Вскоре центр площади снова рухнул.

Марионетка из темного железа была вытеснена!

Однако эта марионетка открытия меридиана третьей ступени была еще более смелой, чем марионетка открытия меридиана второй ступени!

“Рыбья броня 13 щитов!"

Глядя на эту куклу, Чжао Лонг не планировал атаковать с силой, как ученик выше. Вместо этого он построил большой щит и начал оборонительную битву!

“Испытание начинается!”

Прозвучало уведомление.

Темная железная марионетка снова двинулась!

Бах!

В одно мгновение марионетка появилась перед Чжао Луном. Его скорость была очень быстрой, и он даже создал серию остаточных изображений!

Затем марионетка нанесла еще один удар.

Он ударил по огромному щиту Чжао Луна!

Бум!

Сразу же на площади поднялась пыль. Однако тело Чжао Луна не вылетело прямо, как у последнего ученика.

Он заблокировал атаку темной железной куклы!

Когда пыль рассеялась, перед всеми появился Чжао Лонг.

В этот момент его одежда была изодрана в клочья, а в уголках рта появился алый след крови.

Хотя он был в очень плачевном состоянии, он действительно блокировал атаку этой марионетки!

“Тест завершен! Рейтинг талантов: человеческий уровень! Пожалуйста, отправляйтесь на человеческую вершину, чтобы культивировать! ”

Наконец, когда уведомление прозвучало снова.

Марионетка медленно отступила. В то же время проход на другой стороне площади, который также находился на Человеческом пике, открылся для Чжао Луна!

“Успех!”

Глядя на открытый проход, Чжао Лонг был чрезвычайно взволнован.

Этот удар того стоил!

“Он прошел!”

Точно так же после того, как Чжао Лун прошел испытание, оно также пробудило боевой дух учеников позади него!

Все больше и больше учеников начали спешить к площади!

“Рейтинг талантов: бесполезно!”

“Рейтинг талантов: бесполезно!”

“Рейтинг таланта: человеческий уровень!”

“Талант ...”

…

По мере того как на площади проводились различные испытания, все больше и больше учеников уничтожалось!

Гун Цзилиан посмотрел на уровень ликвидации этих учеников и обнаружил, что на самом деле он достигал одной десятой!

Нужно было знать, что независимо от того, были ли это ученики Секты Глубокого Неба или секты Багрового пламени, они были элитой каждого города!

Возможности войти в секту среднего уровня уже было достаточно, чтобы доказать свою силу!

Однако он не ожидал, что даже так, более половины из них все еще были устранены испытанием Секты Мириадов Духов!

Условия для вступления в секту Мириадов духов были слишком суровыми!

“Какая жалость! С силой Чи Мина он на самом деле только на желтом уровне ... ”

В этот момент с площади вышла еще одна фигура.

Он был Чи Мином!

Результатом его теста была оценка желтого класса!

“Желтый уровень ...”

Чи Мин посмотрел на этот результат и почувствовал себя очень удовлетворенным.

В конце концов, кроме него, еще не было ученика, достигшего желтого уровня.

“Смотри! Чи Хо секты Багрового пламени переместился! ”

В этот момент из толпы раздался крик удивления!

В секте Багрового пламени одетый в черное Чи Хо наконец не смог усидеть на месте и вышел на площадь!

Как старший ученик секты Багрового пламени, он также был самым сильным.

Как только Чи Хо двинулся, он, естественно, привлек взгляды всех присутствующих.

“Культиватор меридиана девятой ступени, открывающий царство, который соответствует марионетке иллюзорного ядра первой ступени!”

Эта марионетка излучала серебряный свет, и это было уже не то черное железо, которым она была раньше.

Можно было представить, что его сила, вероятно, была еще более мощной!

- Давай!

Чи Хо посмотрел на марионетку и прищелкнул языком.

Его кулаки выпустили красное пламя, которое прямо полетело к кукле!

В одно мгновение все увидели, как искра превратилась в линию, которая пронзила марионетку!

Бум!

Серебряная кукла тоже проснулась!

Столкнувшись с Чи Хо, он также нанес удар!

Бах!

Когда окружающая пыль упала, будь то серебряная марионетка или Чи Хо, они замерли на месте!

“Смотри! На самом деле в кулаке марионетки есть вмятина!

В этот момент зоркий ученик быстро обнаружил, что на кулаке куклы появилась чрезвычайно очевидная вмятина!

Очевидно, это было оставлено Чи Хо!

“Такой мощный!”

Когда ученики секты Багрового пламени увидели эту сцену, они все были чрезвычайно удивлены!

Это был первый ученик среди этих учеников, который мог оставить след на кукле!

“Рейтинг таланта: глубокий уровень! Культивирование в Глубоком пике! ”

Как и ожидалось, звук уведомления также изменился!

Глубокий уровень!

Это был первый ученик Глубокого уровня, появившийся в двух сектах!

“Это только глубокий уровень ... но этого достаточно!”

После того, как Чи Хо услышал оценку, он был немного недоволен, но он не был недоволен.

Это было потому, что он не чувствовал, что есть кто-то, чей талант может превзойти его!

“Ли Дан тоже сделал ход!”

На стороне Секты Глубокого Неба напал Ли Дан, который также был старшим учеником.

Он также был непобедим. С его культивированием Меридиана открытия девятой стадии, он оставил след на серебряной марионетке Иллюзорного ядра первой стадии!

“Рейтинг таланта: глубокий уровень! Культивирование в Глубоком пике! ”

В конце концов, Ли Дан получил ту же оценку, что и Чи Хо.

“К сожалению, никто не может достичь уровня Земли или выше!”

Некоторые ученики вздохнули.

Действительно!

Самыми сильными людьми теперь были Ли Дан и Чи Хо. Оба они считались только глубоким уровнем.

Может быть, здесь присутствовал кто-то более талантливый, чем они двое?

Пик Земли и Пик Неба были самыми высокими вершинами секты Мириадов Духов!

Они определенно содержали бесчисленные хорошие вещи!

К сожалению, это было, вероятно, то, что никто из них не мог наслаждаться!

“Пришло время нам двоим начать позировать… Ах нет, тестирование.

Глядя на все меньше и меньше учеников вокруг него, Гун Цзилиан сказал Линь Сяо рядом с ним..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Почти в то же время Гун Цзилиан и Линь Сяо одновременно вышли из толпы и прибыли на площадь!

“Смотри! Это тот парень! ”

Из-за суматохи снаружи многие люди уже вспомнили Гун Цзилиана.

Теперь, когда они увидели, как Гун Цзилиан выходит на сцену, площадь сразу же начала шуметь!

Даже такие ученики, как Чи Мин, Чи Хо и Ли Дан, намеренно или нет смотрели в сторону площади.

Этот уровень внимания был просто сравним с лучшими учениками, такими как Чи Хо и Ли Дан!

“Культиватор царства очищения Ци десятой ступени, соответствующий марионетке царства открытия меридиана первой ступени!”

“Культиватор меридиана шестой ступени, открывающий царство, который соответствует марионетке Меридиана седьмой ступени!”

С уведомлением о звуке квадрата в середине квадрата появились две большие ямы!

Затем выделились марионетка Меридиана первой ступени и марионетка Меридиана седьмой ступени!

“Открытие меридиана шестой ступени? Это… как это возможно? ”

Однако, когда появилась эта кукла, снизу раздался призрачный крик!

Все оглянулись. Источником голоса был Сяо Ли!

Убийца Сяо Ли посмотрел на Гун Цзилиана, как будто увидел призрака!

Это было потому, что когда Гун Цзилиан был в гостинице в последний раз, его уровень культивирования был только на пятой стадии царства очищения Ци!

(Примечание автора: его уровень культивирования в то время был скрыт.)

Как долго это было?

Почему он достиг сферы открытия меридиана шестой стадии сейчас!

…

“Что? Этот ребенок все еще был в царстве очищения Ци несколько дней назад? ”

“Я никогда раньше не ходил в школу, не лги мне!”

“Ты лжешь! Через несколько дней, даже если он бессмертен, для него невозможно культивировать от царства очищения Ци до Царства открытия меридиана шестой стадии! Ты, должно быть, видишь вещи! ”

“Правильно! Ты определенно видишь вещи! ”

…

Группа людей покачала головами, услышав слова Сяо Ли, показывая, что они ему не верят!

Как могла чья-то скорость культивирования быть настолько преувеличенной!

“Согласно тому, что ты сказал, этот хулиган победил ученика Меридиана четвертой стадии, когда он был в Сфере очищения Ци. Теперь, когда он находится на шестой стадии Открытия Меридиана, разве он не сможет разбить эту марионетку открытия Меридиана седьмой стадии на куски ударом? ”

Кто-то посмотрел на Сяо Ли и дразнил.

“Правильно, правильно!”

Остальные поспешно согласились, услышав это, выразив свое недоверие.

“Испытание начинается!”

В этот момент на площади прозвучало уведомление.

В то же время куклы перед Гун Цзилиан и Линь Сяо двигались.

“Перерыв!”

Увидев эту марионетку, Линь Сяо нисколько не колебался.

Он вытянул правый указательный палец и мягко указал на эту марионетку!

Немедленно!

Хаотическая аура в гостинице появилась снова.

Движущаяся марионетка была затронута этой аурой и на самом деле замерла там на мгновение, не двигаясь вообще.

“Что происходит? Марионетка сломана? ”

Ученики за пределами площади не могли почувствовать, какую силу использовал Линь Сяо.

Когда они увидели, что Линь Сяо только вытянул указательный палец, кукла сразу же сломалась и стала парализованной на месте!

“Тест завершен!”

“Рейтинг таланта: глубокий уровень. Пожалуйста, отправляйтесь на Глубокую вершину, чтобы культивировать! ”

В следующий момент раздался звук уведомления, который озадачил всех учеников.

Ученики сразу же посмотрели друг на друга, не зная, что сказать…

- Что это?

“Разве этот человек не указал на сцену?”

“Он ничего не сделал. Как он стал гением глубокого уровня, как Ли Дан и Чи Хо? ”

“Мошенник! Это определенно мошенник! ”

Сразу же ученики секты Багрового пламени взревели!

Однако, как бы они ни кричали, звук уведомления их не беспокоил.

Вместо этого он все еще открывал проход к Глубокому пику для Линь Сяо.

“Мошенничество! Я хочу сообщить об этом! Эта марионетка определенно сломалась через тысячу лет! ”

Когда ученик секты Багрового Пламени увидел, что дверь Глубокого Пика открыта, его глаза покраснели от ревности!

Он громко кричал, заставляя многих людей кричать в знак согласия!

“Похоже, мой талант еще не полностью пробудился. Я оставлю миссию Небесного пика тебе! ”

Линь Сяо посмотрел на свои руки и покачал головой.

Хотя теперь он возродился и имел старейшину Яо, его нынешнее царство было действительно слишком низким!

Это привело к тому, что многие методы не могли быть использованы!

Поэтому с точки зрения таланта он все еще уступал Ли Дану и другим.

Возможность достичь глубокого уровня была уже после использования некоторых специальных методов!

Линь Сяо не заботился о криках снаружи. Вместо этого, кивнув Гун Цзилиану, он подошел к Сюань Фэну.

“Нет проблем!”

Гун Цзилиан улыбнулся Линь Сяо и без паники посмотрел на куклу перед собой!

“Испытание начинается!”

Наконец, со звуком уведомления Гун Цзилиан также начал тест.

Бум!

Когда прозвучал этот голос, фигура марионетки быстро закачалась!

“Техника кулака рева дракона!”

Глядя на мчащуюся марионетку, Гун Цзилиан также использовал свой обычный ход!

В одно мгновение позади него появился фантом золотого дракона!

Это был первый раз, когда Гун Цзилиан использовал всю свою силу после продвижения к Царству Открытия Меридиана!

Сразу же ужасающая духовная ци, которую он накапливал, вырвалась из его головы!

Он превратился в длинную радугу, которая устремилась в небо!

Эта сцена была просто великолепна!

Даже старейшины снаружи могли это ясно видеть!

Рев!

После получения такой прочной духовной ци этот золотой дракон был еще более могущественным!

Он только посмотрел на небо и взревел, и он потряс окружающих учеников, пока их головы не закружились, и они были потрясены в своих сердцах!

Однако, прежде чем они успели отреагировать, марионетка уже столкнулась с призраком золотого дракона!

Бум! Бум! Бум!

Сразу же повсюду полетела бесконечная пыль!

В этот момент, будь то ученики, которые прошли испытание, или те, кто не прошел, все они почувствовали, как чрезвычайно бурлящая духовная ци взорвалась посреди площади!

Плотность этой духовной ци просто прорвалась через небо!

Даже старший брат Секты Глубокого Неба, Ли Дан, посмотрел на столб духовной ци над головой Гун Цзилиана и показал потрясенное выражение лица!

Это было потому, что он понял это!

В этот момент колебания духовной ци, испускаемые Гун Цзилианом, были на самом деле в несколько раз сильнее, чем у него, который находился на девятой стадии Открытия меридиана!

Возможно, даже обычный эксперт Иллюзорного ядра не обладал такой обильной духовной ци!

Каким монстром был его младший брат?

Как могло быть так много духовной ци в его теле?

“Это невозможно!”

Так же потрясен был Чи Хо, который был на том же уровне, что и Ли Дан!

После того, как он почувствовал силу Гун Цзилиана на площади, он подумал, что спустился какой-то иллюзорный эксперт по Царству ядра!

Как такое колебание духовной ци могло появиться на культиваторе открытия меридиана шестой ступени!

“Он, он, он ...”

Все тело убийцы дрожало.

Его духовная ци была на уровень ниже, чем у Чи Хо, поэтому он мог чувствовать чудовищную духовную ци Гун Цзилиана еще глубже!

Возможно, Гун Цзилиан даже не нуждался в атаке сейчас. Просто эта ужасающая духовная ци могла подавить его до смерти!

Это было так, как будто невидимая рука схватила шеи присутствующих учеников..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Их рты дрожали, когда они смотрели на Гун Цзилиана.

Казалось, они хотели что-то сказать, но в конце концов не смогли вымолвить ни слова.

Сколько бы они в это не верили, сила, проявленная Гун Цзилианом, безжалостно потрясла их мозги!

Постепенно, с течением времени, пыль вокруг Гун Цзилиана медленно падала.

Все поспешно оглянулись. В конце концов их взгляды сменились шоком на ужас!

В этот момент на площади царил беспорядок.

Марионетка, которая только что сражалась с Гун Цзилианом, была на самом деле покрыта бесчисленными маленькими камнями.

Что касается Гун Цзилиана, то он стоял там невредимым!

“О боже мой! Он, он, он… он действительно разбил куклу!

“Как это возможно! Может ли этот парень быть гуманоидным демоническим зверем ?! ”

“Как это возможно! Как может такой ужасающий ученик появиться в нашей секте среднего класса! ”

…

Сразу же все ученики почувствовали, что у них пересохло во рту. Они чувствовали себя так, словно были во сне!

Уже было невероятно, что обычные ученики могли выдержать удар этой куклы.

Возможность оставить след на марионетке означала, что он может достичь уровня Глубокого!

Теперь Гун Цзилиан действительно разбил эту куклу?

Это…

Это было просто слишком похоже на сон!

“Испытание завершено!”

“Оценка таланта: Святое дитя пяти вершин!”

“Отныне ты можешь отправиться на пять вершин Неба, Земли, Глубины, Желтого и человеческого, чтобы культивировать их по своему желанию без каких-либо ограничений!”

Услышав эту оценку, глаза всех учеников покраснели!

“Святое дитя пяти вершин !!!”

“Он может культивировать на любой главной вершине!”

Черт!

“Я так завидую!”

“ Я ревную!

Эта оценка была слишком ужасающей!

Нужно было знать, насколько суровыми были условия для секты Мириадов Духов, чтобы принять учеников тысячу лет назад.

Титул Святого Дитя Пяти вершин был слишком ценным!

…

Старейшины снаружи внимательно следили за выступлениями учеников на экране.

Когда они увидели, что даже спустя тысячу лет после уничтожения Секты Мириадов Духов фигура Старейшины Мириадов Духов все еще жива и защищает это место…

Они также были очень потрясены и чувствовали, что это невероятно!

Затем они увидели суровую систему испытаний Секты Мириадов Духов.

Когда первый старейшина Лю увидел первого ученика секты Багрового Пламени, летящего после подъема, он прямо указал на нос Чи Суна и громко рассмеялся, не проявляя никакого милосердия!

“Ха-ха-ха… Это ученик вашей секты Багрового пламени? Это действительно слишком смешно. Его отправили прямо в полет. Тск, тск, тск!

Первый старейшина Лю посмотрел на сердитое красное лицо Чи Суна и почувствовал большую гордость в своем сердце. Это было чрезвычайно красиво!

Однако по мере того, как накапливалось испытание, первый старейшина Лю быстро перестал улыбаться…

“Ха-ха-ха! Хорошо! Какой хороший Чи Мин!

В конце концов, после того как Ли Дан и Чи Хо прошли испытание, Чи Сун внезапно похвалил Чи Мина!

Это было потому, что на этот раз в тесте Чи Мин был единственным учеником, чья оценка достигла желтого уровня и который достиг желтого уровня!

На стороне Секты Глубокого Неба, кроме Ли Даня, все остальные ученики были с Человеческой вершины.

Дело было не в том, что в Секте Глубокого Неба не было учеников, сравнимых с Чи Мином, но Су Лин был тяжело ранен, и Чжао Чжиро не мог сражаться.

Это привело к тому, что ученики Секты Глубокого Неба уступали секте Багрового Пламени с точки зрения высшего совершенствования.

Это привело к такой ситуации!

Судя по всему, во всем Желтом Пике был только Чи Мин. Если бы ничего не пошло не так, разве весь Желтый пик не был бы оставлен Чи Мину пожинать плоды?

Хотя вещи на Глубоком Пике могли бы быть лучше, был также Ли Дань Секты Глубокого Неба!

По мнению Чи Суна, Чи Мин был даже более полезен, чем Чи Хо!

О чем мог думать Чи Сун, думал и первый старейшина Лю.

В этот момент выражение лица первого старейшины Лю было немного уродливым.

Если бы Чи Мин действительно пошел пожинать плоды Желтого Пика в одиночку, потери для Секты Глубокого Неба были бы слишком велики!

“А? Первый старейшина Лю, этот ребенок выходит на сцену!

Как только первый старейшина Лю забеспокоился, Линь Сяо и Гун Цзилиан появились над площадью.

Увидев Гун Цзилиана, глаза Первого старейшины Лю сразу же загорелись!

“Тогда этот сопляк постиг намерение Меча. Он определенно хороший саженец! Интересно, сможет ли он броситься на Желтый пик и посоревноваться с Чи Мином! Первый старейшина Лю мысленно сказал:

Однако первый старейшина Лю не ожидал, что увидит такую волшебную сцену в следующий раз!

Прежде чем Гун Цзилиан смог атаковать, Линь Сяо рядом с ним уже шокировал первого Старейшину Лю, пока тот не схватил его за бороду!

На самом деле присутствовали не только ученики. Они только видели, как Линь Сяо протянул руку и прошел это испытание.

Весь процесс можно назвать чрезвычайно странным!

Что было еще более странно, так это…

Линь Сяо действительно получил оценку Глубокого уровня ?!

Что это было?

Действительно ли ему повезло?

“Хорошо! Хорошо! Ahahaha…”

Несмотря ни на что, первый Старейшина Лю вздохнул с облегчением.

Можно сказать, что внезапное появление Линь Сяо сломало тупик на Глубоком Пике!

Это делало очень вероятным, что Секта Глубокого Неба получит еще больше хороших вещей на Глубоком Пике!

Теперь, пока Гун Цзилиан может достичь Желтого уровня, их путешествие не будет потерей!

Однако, когда Гун Цзилиан начал испытание, первый Старейшина Лю прямо не мог не встать!

Это был не только он. Другие старейшины позади него, а также все старейшины Секты Багрового Пламени, тоже тупо смотрели на длинную радугу, которая устремилась в небо, и долго молчали!

- Ах... этот ребенок на самом деле ...

Глядя на длинную дугу, которая устремилась в небо впереди, и разбитую куклу, сердце Первого старейшины Лю остановилось на несколько секунд, потому что он был слишком взволнован!

Боже мой!

Когда такое маленькое чудовище появилось в его секте?!

Это колебание духовной ци было слишком ужасающим!

“Может быть ... что он - высокосортное Божественное тело, которое мы, старики, ищем?”

Когда он подумал об этом, борода Первого старейшины Лю задрожала, потому что он был слишком взволнован!

Божественное тело, полноценное Божественное тело!

Они не ожидали, что их, эту группу стариков, обнаружат здесь после столь долгих поисков полноценного Божественного тела!

Он обязательно спросит этого отродья, когда тот выйдет позже!

“Если у него действительно есть полноценное Божественное тело, я защищу его, даже если мне придется умереть!”

В то же время первый старейшина Лю также тайно принял это решение!

“Что… Что это за демон? Когда такой ученик появился в вашей Секте Глубокого Неба ?! ”

Напротив него Чи Сун тоже смотрел на Гун Цзилиана расширенными глазами, и он был чрезвычайно потрясен в своем сердце!

Невероятно!

Сила, которую Гун Цзилиан проявил в этот момент, была действительно слишком невероятной!

Как мог такой талантливый ученик появиться в секте среднего класса, как у них ?!

- Хм!

Однако после шока в глазах Чи Суна сразу же появилось несравненно сумасшедшее намерение убить!

Потенциал, который Гун Цзилиан продемонстрировал сейчас, был действительно слишком шокирующим!

Если он действительно созрел, что могла сделать их Секта Багрового Пламени?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Поэтому то, что он мог сделать сейчас, было сделать все возможное, даже пожертвовав своей жизнью, чтобы устранить Гун Цзилиана!

“Старый ублюдок, я знаю, о чем ты думаешь! Вы можете попробовать ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на мрачную песню Чи и усмехнулся.

Он был очень хорошо знаком со своим старым противником!

Защита Гун Цзилиана была определенно единственной вещью, которую первый старейшина Лю хотел сделать сейчас!

Он определенно не мог смотреть, как надежда на восстание Секты Глубоких Небес будет уничтожена этим старым ублюдком!

На мгновение атмосфера внезапно стала напряженной.

Старейшины обеих сторон посмотрели друг на друга, как будто небольшое трение немедленно вспыхнет в финальной битве!

…

Ученики на площади не знали напряженной ситуации снаружи.

Можно сказать, что у нынешних учеников вообще не было времени думать. Все они безумно шли к своим главным вершинам.

По слухам, нынешняя секта Глубоких Небес была сектой, оставленной Глубоким пиком секты Мириадов духов.

Даже если это был только главный пик, он все равно достиг уровня секты среднего класса!

Можно себе представить, насколько абсурдными были ресурсы на этом главном пике!

Поэтому все ученики начали безумно искать на главной вершине!

Только Гун Цзилиан стоял на площади.

В этот момент перед ним открылись все проходы пяти главных вершин.

Согласно уведомлению, Гун Цзилиан мог войти в любую главную вершину!

Затем…

“Я определенно пойду на Небесный пик первым!”

Без каких-либо колебаний Гун Цзилиан немедленно принял решение!

Бум!

Как только Гун Цзилиан закончил говорить, проход Небесного пика сразу же загорелся.

Он взглянул на Глубокий пик и обнаружил, что Линь Сяо тоже смотрит на него.

Кивнув Линь Сяо, Гун Цзилиан немедленно поднял ногу и пошел к Небесной вершине.

Небесный пик был самым сильным главным пиком секты Мириадов духов, а также ядром секты!

Здесь хранились все сокровища секты Мириадов духов.

Однако, когда секта Мириадов духов была уничтожена, большая часть сокровищ была спрятана. Можно сказать, что осталось меньше одного из ста!

Однако даже тогда, пока он мог найти одно или два оставшихся сокровища, они были бы бесценны!

Когда Гун Цзилиан шаг за шагом поднялся над сектой Мириадов духов, он обнаружил, что это место было очень простым. Более того, там было только два дома!

Один дом был разрушен, и даже плитка была наполовину разрушена.

Через табличку все еще можно было увидеть слова "Хранилище Священных Писаний"!

Что касается другого, то он был более полным.

Все здание было высотой в десятки метров, а его цвет был элегантным черным. Это было очень великолепно!

На табличке также были написаны слова Зал собраний!

Глядя на эти два дома, Гун Цзилиан коснулся подбородка. Он только на мгновение заколебался, прежде чем побежать к Хранилищу Священных Писаний.

“Хе-хе, сокровище секты Мириадов Духов привлекает меня больше!”

“Это хранилище Священных Писаний ...”

Когда Гун Цзилиан прибыл в хранилище Священных Писаний, он обнаружил, что это действительно беспорядок!

Книги всех видов были небрежно брошены на землю, завалены густой пылью.

“Элементарная техника культивирования!”

Глядя на слова в книге, Гун Цзилиан открыл ее и пролистал. Он обнаружил, что содержание было только для смертных, чтобы культивировать сухожилия и кости.

Культиваторам в области боевого тела не нужно было его культивировать, не говоря уже о экспертах по открытию меридиана, таких как Гун Цзилиан.

“Похоже, тогда с сектой Мириадов духов случилось что-то серьезное ...”

“Не было времени перенести сюда все книги ...”

Гун Цзилиан огляделся и догадался.

Хотя окружающая среда Библиотеки Священных Писаний была очень грязной, не было никаких признаков повреждения!

Причина, по которой теперь в хранилище Священных Писаний была огромная дыра

именно из-за тысячелетий это место было наполнено запустением, выглядящим так, как будто его ограбили!

“Старейшина, что случилось с сектой Мириадов духов тогда ...”

Гун Цзилиан очистил книгу и заговорил с воздухом перед собой, как будто разговаривал сам с собой.

“О? Малыш, ты действительно чувствуешь мое существование ... ”

Как только Гун Цзилиан закончил говорить, из стены Хранилища Священных Писаний выплыла золотая фигура, казалось, удивленно глядя на Гун Цзилиана.

Эта фигура была не кем иным, как старейшиной секты Мириадов духов, который привел своих учеников к испытанию, Сюань Даоцзы!

Фигура Сюань Даоцзы плавала перед Гун Цзилианом. Хотя его лицо не было видно ясно, все еще можно было почувствовать его удивление.

“Как и ожидалось от Святого Дитя Пяти Вершин! Это восприятие считается первоклассным, даже когда секта Мириадов духов была на пике своего развития! ”

Сюань Даоцзы посмотрел на Гун Цзилиана и медленно кивнул. Его голос был полон восхищения последним.

“Старейшина, могу я спросить, почему такая высокосортная секта, как секта Мириадов Духов, внезапно исчезла?”

Глядя на Сюань Даоцзы, Гун Цзилиан задал вопрос в своем сердце.

В конце концов, согласно тому, что он видел и слышал по пути, это показывало, насколько сильна секта Мириадов Духов на своем пике!

Он действительно не мог придумать ничего, что могло бы их разрушить!

Какая фракция могла убить такую мощную секту, и никто не знал об этом в одночасье ?!

“Секта Мириадов духов была уничтожена, потому что она была слишком могущественной!”

Сюань Даоцзы не удивился, услышав вопрос Гун Цзилиана. Казалось, что он тоже был готов рассказать ему об этом.

“Тысячу лет назад моя секта Мириадов Духов уважалась как высокосортная секта и была известной сектой во всей Изначальной династии!”

Когда он сказал это, Сюань Даоцзы казался очень высокомерным. Его руки, естественно, были заложены за спину.

“Изначальная династия ...”

Услышав слова Сюань Даоцзы, Гун Цзилиан сразу же вспомнил слова, которые Линь Сяо сказал ему ранее.

Нынешнее местоположение секты Глубокого Неба было южной территорией Первобытной династии.

Можно сказать, что это очень маленькое место!

Для того, чтобы секта Мириадов духов могла занять место во всей Изначальной династии, это была действительно высокосортная секта!

“Тогда секта Мириадов духов была на пике своего развития. Ни одна секта не могла сравниться с нами! ”

“До того дня ...”

Когда Сюань Даоцзы заговорил, он вдруг вздохнул, как будто даже воспоминание было наполнено болью.

“В тот день наша секта Мириадов Духов получила известие, что неизвестная секта направляет древних дьяволов вниз! Место их спуска было здесь! ”

“Древние дьяволы - это группа монстров, которые едят людей!”

“Они очень могущественны. Если они спустятся, не говоря уже о секте Мириадов духов, даже вся Изначальная династия, вероятно, будет уничтожена ... ”

Сюань Даоцзы снова вздохнул. Он был наполнен горечью.

“Чтобы предотвратить это бедствие, моя Секта Мириадов Духов пролистала различные древние книги и, наконец, нашла своего рода Великий массив Духа Крови, возглавляемый десятью тысячами живых существ в запрещенной технике!”

“Чтобы использовать Великий массив Духа Крови, мастер секты Секты Мириадов Духов объяснил причину этого вопроса и попросил меня остаться, чтобы стать катализатором Великого Массива Духа Крови или сбежать с горы!”

“В конце концов, все ученики и старейшины над сектой Мириадов Духов наконец активировали Великий массив Духа Крови и успешно запечатали древнюю дьявольскую расу, которая только что спустилась ниже этих пяти главных вершин!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Когда Сюань Даоцзы сказал это, он был полон гордости.

Гун Цзилиан также почувствовал уважение.

Хотя Сюань Даоцзы сказал это так просто, только они знали, насколько трагична ситуация!

“Чтобы позволить наследству секты Мириадов Духов продолжаться, я оставил это остаточное изображение и поддерживал его в течение тысячи лет, просто чтобы дождаться вашего прибытия!”

Сюань Даоцзы обернулся и, казалось, смотрел на Гун Цзилиана, чувствуя себя очень довольным.

“Ты очень хорош! Очень хорошо! Я не ожидал, что тысячу лет спустя я действительно смогу дождаться Святого Ребенка Пяти Вершин! ” Тон Сюань Даоцзы был наполнен облегчением.

“Теперь я научу тебя наследству секты Мириадов духов, которая является техникой Мириадов духов!”

Когда он заговорил здесь, Сюань Даоцзы внезапно махнул рукой!

Бум! Бум! Бум!

Затем Гун Цзилиан увидел, как пыльная книжная полка медленно отодвинулась в сторону в глубине Хранилища Священных Писаний.

Наконец, была открыта секретная комната!

Когда Гун Цзилиан прибыл в секретную комнату, он увидел, что на каменном столе были три простые техники культивирования!

Гун Цзилиан взял первую технику культивирования и сразу же увидел на ней слова — Техника мириадов духов!

“Нашел это!”

Увидев эту технику культивирования, Гун Цзилиан не мог не быть чрезвычайно удивлен!

В конце концов, эта техника мириадов духов была его целью прийти сюда!

После того, как Гун Цзилиан принял эту технику мириадов духов, он посмотрел на две книги сбоку.

Эти две книги были боевыми техниками, техникой меча Солнца Луны и техникой движения одинокого гуся!

Хотя Гун Цзилиан не культивировал ее, только этих двух боевых приемов, способных быть помещенными вместе с техникой Мириадов Духов, было достаточно, чтобы доказать, насколько они ценны!

“Ты должен тщательно изучить это. Не подведи свой талант и эту технику Мириадов духов! ”

Сюань Даоцзы посмотрел на Гун Цзилиана и погладил свою иллюзорную бороду.

- Верно, за этой секретной комнатой находится то, что ты пришел найти!

“Однако ты должен быть осторожен. Внутри охраняет очень мощный зверь. Если вы победите его, вы все еще можете получить некоторые хорошие вещи ... ”

“Хорошо, моя миссия завершена. Наконец-то я могу ответить Мастеру секты и другим! ”

После того, как Сюань Даоцзы закончил говорить, его иллюзорная фигура немедленно превратилась в золотой свет и начала рассеиваться в воздухе.

“Старший, не волнуйся! Я определенно буду хорошо развивать технику культивирования! ” Глядя на фигуру Сюань Даоцзы, Гун Цзилиан торжественно сказал: “Техника мириадов Духов обязательно появится в мире!”

“Хорошо, хорошо, хорошо! Ahahaha…”

Когда Сюань Даоцзы услышал слова Гун Цзилиана, он сразу же счастливо рассмеялся.

В то же время его фигура полностью превратилась в свет и исчезла из секретной комнаты.

“Этот старший Сюань Даоцзы действительно терпелив!” Гун Цзилиан причмокнул губами и сказал:

Сюань Даоцзы мог вынести боль исчезновения секты и охранять ее в одиночестве тысячу лет.

Просто это терпение и темперамент уже не были чем-то, что могли бы иметь обычные люди!

[Динь! Обнаружена боевая техника глубокого ранга: техника меча Солнца и Луны. Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы изучить его?]

[Динь! Обнаружена боевая техника глубокого ранга: техника движения одинокого гуся. Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы изучить его?]

[Динь! Техника культивирования земного ранга — обнаружена техника мириадов духов. Вы хотите потратить 1000 слитков, чтобы изучить его?]

Как только Сюань Даоцзы исчез, в голове Гун Цзилиана зазвучал голос Легендарной системы.

“Господи, 1200 слитков за один раз ...”

“А? Подождите?

- Черт возьми, ты сын арбуза!

Когда Гун Цзилиан услышал количество слитков, необходимых для легендарной системы, он немедленно выругался.

Разве раньше они не были 100 слитками?

Но теперь, изучая технику Мириадов духов земного ранга, фактически непосредственно увеличил ее в десять раз. 1000 слитков!

Разве это не классический случай мошенничества потребителей!

Даже если он получил высокоуровневый метод культивирования и боевую технику, если у него не было денег, он мог только беспомощно смотреть!

Боже мой!

Это действительно было похоже на те игры, которые обманывали людей их денег!

“Забудь об этом, забудь об этом! В конце концов, теперь у меня нет недостатка в слитках. Чего мне не хватает, так это медных монет.

“Поэтому учись!”

Гун Цзилиан махнул рукой и героически сказал:

[Динь! Поздравляю, потратив 100 слитков на изучение техники Меча Солнца и Луны!]

[Динь! Поздравляю, потратив 100 слитков на изучение техники движения одинокого гуся!]

[Динь! Поздравляю, потратив 1000 слитков на изучение техники мириадов духов!]

[Динь! Хозяин, ты хочешь потратить 10 000 медных монет, чтобы один раз повысить уровень техники Меча Солнца и Луны?]

…

“Уровень, уровень, уровень!”

Как и ожидалось, после употребления его слитков эта собачья система сразу же нацелилась на его медные монеты!

Гун Цзилиан тоже развел руками.

Медные монеты?

Недавно он зарегистрировался, чтобы получать почти 100 миллионов медных монет каждый день. Теперь Гун Цзилиан был богат и своенравен!

…

[Динь! Поздравляю с повышением техники меча Солнца и Луны до 26 уровня!]

[Динь! Поздравляю с повышением техники движения одинокого гуся до 26 уровня!]

[Динь! Поздравляю с повышением техники духа Мириад до 26 уровня!]

Когда прозвучал голос Легендарной системы, в сердце Гун Цзилиана сразу же появилось много озарений!

Когда Гун Цзилиан снова посмотрел на эти боевые техники, он обнаружил, что было несколько дополнительных введений в эти боевые техники.

[Техника меча Солнца и Луны: одна из боевых техник глубокого ранга секты Мириадов Духов, всего девять ходов! При использовании он может заставить солнце и луну появиться вместе, содержа бесконечную силу Инь и Ян!]

[Техника движения одинокого гуся: одна из боевых техник глубокого ранга секты Мириадов духов, техника движения высшего класса. После его использования вы будете похожи на одинокого гуся, бегущего безудержно, ваша скорость быстро увеличится. Никто не может видеть твою фигуру!]

[Техника мириадов духов: основополагающая техника культивирования секты Мириадов Духов. Он обладает чудесным эффектом исправления недостатков и восстановления таланта! Это позволяет каждому иметь потенциал истинного боевого искусства! Это чудесная техника мира!]

“Ах!”

Увидев введение этих навыков, Гун Цзилиан уже был морально подготовлен и был потрясен!

Боевые техники глубокого ранга уже были главным сокровищем Секты Глубокого Неба!

Как техника культивирования земного ранга, эффект техники Мириадов духов был еще более чудесным и изысканным!

На самом деле это имело эффект увеличения таланта!

Неудивительно, что те культиваторы снаружи хотели увидеть эту технику мириадов духов!

По мере того, как эти несколько боевых приемов увеличивались, сила Гун Цзилиана также росла вместе с ним!

Если бы он сражался с куклой сейчас, Гун Цзилиан, вероятно, использовал бы технику Меча Солнца и Луны, чтобы разбить куклу в грязь.

“Этот старший Сюань Даоцзы даже сказал, что есть что-то, что я ищу за этой тайной комнатой. Может ли это быть… сущность духа моя! ”

Успокоившись, Гун Цзилиан посмотрел на эту маленькую секретную комнату.

Задняя часть секретной комнаты, казалось, была заблокирована. Было темно, и двери вообще не было.

- Поскольку нет никакого способа, почему бы мне просто не выбить дверь?

Увидев это, Гун Цзилиан сжал кулаки.

С его уровнем культивирования на шестой ступени Меридиана Открытия царства, он взорвался и ударил кулаком по задней стене секретной камеры!

Бум!

Раздался громкий хлопок!

Перед Гун Цзилианом мгновенно появилась огромная дыра!

Более того, за этой тайной комнатой была не скала, а еще одна пещера!

Как только Гун Цзилиан открыл эту большую дыру, чрезвычайно плотная аура духовных камней напала на его лицо!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Эх! Куда делся этот ребенок?

“Почему его фигура не появляется в этой сцене?”

- Что происходит?

“Случайная встреча?”

Снаружи все взгляды старейшин были устремлены на Гун Цзилиана.

В конце концов, как единственный ученик, который имел право входить и покидать пять вершин, каждое действие Гун Цзилиана влияло на сердца всех!

Однако сцена после того, как Гун Цзилиан вошел в секретную комнату, была автоматически заблокирована!

Эти старейшины не могли этого видеть!

Поэтому они не знали, что Гун Цзилиан получил в секретной комнате.

“Есть изображение!”

Наконец, когда задняя стена секретной комнаты была сломана ударом Гун Цзилиана, его фигура снова появилась в этой сцене.

“Это ...”

Сцена последовала за Гун Цзилиангом. Поэтому старейшины все еще могли видеть, что было на задней стене.

“Камень духа мой!”

Глядя на духовные камни перед ним, которые мерцали, пока его глаза не засияли, Гун Цзилиан сразу глубоко вздохнул!

Это была шахта духовного камня!

Старший Сюань Даоцзы действительно говорил об этой шахте духовного камня!

Когда он прибыл сюда, Гун Цзилиан почувствовал, как чрезвычайно сильная духовная ци безумно сверлит его тело!

Это была духовная ци, накопленная в шахте духовного камня в течение тысячи лет!

Теперь, когда Гун Цзилиан открыл брешь, эта духовная ци, естественно, начала атаковать его!

“Спеши, спеши, спеши. Иди ко мне, детка!

Гун Цзилиан чувствовал, что его духовная ци очень быстро увеличивается. Он поспешно достал таблетку опыта и начал ее глотать!

Раз, два…

Как только Гун Цзилиан съел две таблетки опыта, духовная ци, хранящаяся в окрестностях, начала медленно уменьшаться!

Только тогда Гун Цзилиан положил таблетки опыта обратно и начал корректировать свое состояние!

“Два уровня вверх, неплохо!”

Почувствовав, что его текущая сила уже достигла восьмой стадии меридиана, открывающего царство, он удовлетворенно кивнул.

В конце концов, эта духовная ци накапливалась только в шахте духовного камня в течение тысячи лет.

Уже было неплохо, что это могло помочь ему увеличить свой уровень на два!

“Интересно, здесь ли легендарная шахта кристаллов духа ...”

Гун Цзилиан посмотрел на окружающие шахты духовного камня и начал искать подсказки, которые он слышал от Чжао Чжиро!

“Ха-ха-ха! Молодец, негодяй!

За пределами мириадов духовных руин Первый старейшина Лю посмотрел на шахту духовного камня, которую обнаружил Гун Цзилиан, и сразу же счастливо улыбнулся, чувствуя себя чрезвычайно взволнованным!

Возможность обнаружить шахту духовного камня означала, что их поездка сюда не была потерей!

Что еще более важно, это могло разозлить Чи Сон.

Независимо от того, как он думал об этом, это было похоже на огромную прибыль!

- Старина, не радуйся слишком рано!

Чи Сун стоял напротив и смотрел на гордый вид первого старейшины Лю. Он был так зол, что чуть не укусил его до смерти!

Если бы он знал, что это произойдет, он должен был убить Гун Цзилиана до того, как тот вошел в Мириады Духовных руин!

“Рев!”

Однако, как только Гун Цзилиан искал в шахте духовного камня, прежде чем он смог внимательно осмотреться, из глубин шахты духовного камня раздался яростный рев!

В то же время свирепая и дикая аура превратилась в сильный ветер, который атаковал Гун Цзилиана!

Гун Цзилиан мог полностью ощутить силу, исходящую от сильного ветра. Он сразу же сосредоточился и заглянул в шахту духовного камня!

Он вспомнил, что старший Сюань Даоцзы сказал, что этот рудник камня духа охраняет зверь!

- Что происходит?

- Что это за звук?

Этот яростный рев, естественно, услышали старейшины снаружи!

Сразу же первый старейшина Лю и другие нервно встали.

Как будто люди внутри были не Гун Цзилиан, а они сами!

Бах! Бах! Бах!

Наконец, сопровождаемый приближающимися шагами, Гун Цзилиан увидел огромную черную фигуру, шаг за шагом выходящую из шахты духовного камня!

Наконец, когда эта фигура появилась перед Гун Цзилианом, он наконец увидел, что это было!

Зверь, о котором говорил старший Сюань Даоцзы, на самом деле был черной гориллой!

Возможно, это было потому, что эта горилла оставалась в шахте камня духа, но ее тело было смехотворно сильным!

Гун Цзилиан подсчитал, что на самом деле он был высотой десять метров!

Еще более ужасающим было то, что его предплечье было толстым и мощным. С такой жестокой позой, как будто даже обычный эксперт Иллюзорного ядра не мог блокировать его удар!

“О нет! Это Ваджра тела Повелителя! ”

Когда старейшины за пределами руин увидели появление гориллы, они не могли не чувствовать себя так, как будто увидели призрака.

Он поспешно встал. “Как это возможно! Эта ваджра тела Повелителя, должно быть, давно вымерла? На самом деле есть еще один выживший в этих мириадах духовных руин? ”

- Это ты!

Глядя на Ваджру тела Повелителя перед собой, Гун Цзилиан сжал кулаки.

В то же время снова зазвучал голос легендарной системы.

[Динь! Обнаружена ваджра тела повелителя босса 20 уровня. Пожалуйста, будьте готовы!]

[Динь! Босс 20-го уровня, тело повелителя Ваджры, был спроецирован на панель личного босса!]

Системное уведомление заставило глаза Гун Цзилиана слегка вспыхнуть.

Личный босс?

После предыдущего личного босса Ци утончения сердитого бородатого кота, он, наконец, снова обновился.

“Рев!”

Однако Ваджра тела Повелителя не заботился о мыслях Гун Цзилиана.

Он взревел от гнева, и его сильные и мощные передние конечности безжалостно ударили его в грудь.

Раздался оглушительный звук!

Когда Гун Цзилиан услышал этот голос, он почувствовал себя немного рассеянным.

Очевидно, эта ваджра тела Повелителя уже начала высвобождать свои способности!

“Девятая ступень меридиана открытия царства ...”

Глядя на Ваджру тела Повелителя, Гун Цзилиан также чувствовал его силу.

…

“Ваджра тела повелителя! Как это может быть Ваджра тела Повелителя ... ”

Снаружи, когда старейшины Секты Глубокого Неба увидели появление Ваджры Тела Повелителя, они все встали.

Это было так, как будто они видели что-то невероятное!

“Ваджра тела повелителя! Это чрезвычайно свирепый зверь!

“С его ужасающей силой, он обладает способностью сражаться в разных мирах ...”

Первый старейшина Лю также не мог усидеть на месте.

Его взгляд был встревоженным, когда он посмотрел на Гун Цзилиана: “Даже если такой свирепый зверь находится только на девятой стадии Открытия Меридиана, я боюсь, что даже двум культиваторам Иллюзорного Ядра первой стадии будет трудно подчинить его! Как может быть такой свирепый зверь в этих мириадах духовных руин! Это действительно невероятно! ”

Другие старейшины Секты Глубокого Неба также показали обеспокоенные выражения.

“Легенда гласит, что этот Ваджра тела Повелителя любит есть людей. Все люди, которых он убил, будут съедены, пока не останутся только одна рука и нога ... ”

Когда они вспомнили о свирепости Ваджры тела Повелителя, записанной в древних книгах, эти старейшины втайне встревожились.

Они хотели ворваться и помочь Гун Циляну!

Если бы Гун Цзилиан попал в руки Ваджры Тела Повелителя сейчас, это было бы ударом по их Секте Глубокого Неба и всем ученикам секты!

Они не смогли принять удар!

“Ха-ха-ха ...”

В то время как первый старейшина Лю и другие были обеспокоены, Чи Сун и другие напротив, можно сказать, счастливо улыбались.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 92: Мгновенное убийство! 


Когда Чи Сун увидел на сцене тело Ваджры Повелителя, он был так счастлив, что почти опустился на колени и поклонился!

Небеса помогали его секте Багрового пламени!

Кто бы мог подумать, что в глубине Мириадов Духовных Руин действительно есть такой свирепый зверь?

Более того, Гун Цзилиан столкнулся с этим сейчас?

“Независимо от того, насколько ты силен, ты не можешь победить этого Повелителя тела Ваджры!”

Чи Сон посмотрел на Гун Цзилиана на экране и усмехнулся.

Он как будто ждал, чтобы увидеть обезглавленную голову Гун Цзилиана.

“Рев!”

Глядя на постоянно ревущее тело Ваджры Повелителя перед ним, у Гун Цзилиана не было никаких робких мыслей.

- Малышка, посмотри на меч!

Гун Цзилиан щелкнул рукой, и с волной холодного воздуха чрезвычайно холодная аура быстро спустилась по всей шахте!

В то же время в бесконечном холодном воздухе красное оружие, Небесный ледяной меч, снова появилось в руке Гун Цзилиана!

“Техника меча Солнца и Луны, первый ход! Восход солнца! Пурпурное облако!

Глядя на тело Ваджры Повелителя перед ним, Гун Цзилиан прищелкнул языком.

Золотой свет внезапно вспыхнул на Небесном ледяном мече!

Свет становился все ярче и ярче.

В конце концов, это было похоже на маленькое солнце, которое светило на всю шахту, вызывая повышение температуры от сильного холода!

Со временем это маленькое солнце стало еще более великолепным!

Наконец, сопровождаемое резким криком меча, это солнце фактически выпустило ци меча, которая взорвалась на Ваджре Тела Повелителя!

Каждый меч ци был более десяти метров в высоту!

Ужасающий свет меча, сопровождаемый высокой температурой, разорвал густой мех на теле Повелителя Ваджры!

“Что… Что это за боевая техника? Это действительно может сломать защиту Ваджры Тела Повелителя? ”

“Это, это, это, это… Даже обычный культиватор иллюзорного ядра второй ступени не может этого сделать! ”

“Эта боевая техника должна быть как минимум глубокого ранга!”

- Однако у нашей Секты Глубокого Неба нет такой боевой техники!

“Такой мощный! Такой мощный! Эта боевая техника… уже превзошел диапазон боевых намерений, верно ?! ”

Группа старейшин посмотрела на технику Меча Солнца и Луны, которую использовал Гун Цзилиан, и их глаза почти выскочили!

Чтобы боевая техника достигла уровня боевого намерения, обычному человеку нужно было бы потратить не менее десятков лет!

Даже гению пришлось бы потратить больше десяти лет!

Несравненные монстры и пиковые гении могли достичь уровня боевых намерений за несколько лет.

Однако для этого также требовалась боевая техника, которая соответствовала их методам культивирования!

Техника меча, которую сейчас использовал Гун Цзилиан, скорее всего, достигла пика боевых намерений!

Он даже превзошел уровень боевых намерений!

Как это было возможно???

Даже если бы он начал культивироваться как плод, достичь этого уровня было невозможно!

“Как он это сделал ...”

Старейшины посмотрели друг на друга, на мгновение потеряв дар речи.

Кто знал, что подумают эти старейшины, если узнают, что Гун Цзилиан практиковал эту технику меча Солнца и Луны менее полудня.

“Как и ожидалось! Боевая техника 26-го уровня почти превзошла уровень боевого намерения ... ”

Гун Цзилиан чувствовал технику меча Солнца и Луны так же ловко, как если бы он использовал свои пальцы.

Различные комбинации и изменения в боевых техниках были просто сделаны небрежно, без всякой мысли!

Эта степень действительно должна была превзойти уровень боевых намерений!

Рев! Рев! Рев!

Сильная боль заставила тело Ваджры Повелителя непроизвольно зарычать!

В этот момент в его глазах наконец появился след страха!

Он посмотрел на Гун Цзилиана, и шок в его глазах совсем не был скрыт!

Был ли это все еще человек, которого он пожрал ранее?

Это было слишком страшно!

Почему это маленькое тело содержало такую ужасающую силу?

В этот момент у Ваджры тела Повелителя больше не было боевого духа.

Он понял, что если не побежит, то, вероятно, умрет здесь!

Однако, как только он обернулся, он увидел, что солнце, висящее в шахте, внезапно спустилось и разбилось к нему!

В этот момент в его зрачках больше ничего не было!

Все превратилось в свет!

В этот момент Ваджра тела Повелителя превратилась в свет!

“Это ...”

Сцена в шахтной пещере была прекрасно отображена на экране. Старейшины за пределами руин встали в этот момент. Все смотрели на бесконечный свет в этой сцене и долго молчали.

Когда свет исчез, они увидели появление минеральной жилы и не могли не ахнуть.

At this moment, the walls of the mine seemed to have experienced an intense temperature. They were burned until they were black.

Фигура Ваджры тела Повелителя давно исчезла без следа!

На его месте была пара высоких черных пепелищ!

Хотя эти старейшины не хотели признавать этого, у них не было выбора!

Этот пепел, вероятно, был предыдущим телом Ваджры Повелителя!

“Одно движение, мгновенное убийство!”

Первый старейшина Лю посмотрел на сцену и глубоко вздохнул. В то же время его глаза увлажнились. “Моя Глубокая Небесная секта обязательно поднимется в этой жизни!”

“Что… Какая впечатляющая секта Глубокого Неба! ”

Чи Сон посмотрел на тело Ваджры Повелителя, которое было мгновенно убито на сцене, и также был потрясен, потеряв дар речи в течение длительного времени.

После того, как Чи Сун отреагировал, он хлопнул в ладоши первому старейшине Лю.

“Секта Глубокого Неба действительно хорошо скрывала свою силу! У них есть такой выдающийся ученик, и они фактически организовали для него внешний наряд ученика секты. Они действительно… Предатель!

Лицо Чи Суна покраснело. Он долго думал, но не мог придумать никаких других слов. В конце концов, он мог только стиснуть зубы и сказать:

- Старый ублюдок, есть много вещей, которых ты не знаешь!

Когда первый старейшина Лю услышал слова Чи Суна, его лицо тоже покраснело.

В конце концов, статус ученика внешней секты не был преднамеренно устроен.

Он был истинным учеником внешней секты!

Просто их секта Глубоких Небес никогда не открывала потенциал Гун Цзилиана!

Однако как мог первый старейшина Лю признать это сейчас?

Вместо этого он усмехнулся и посмотрел на Чи Суна с крайним удовлетворением!

…

Гун Цзилиан не знал, что внешний мир был в смятении из-за него.

В этот момент его взгляд уже упал на тело Повелителя Ваджры, которое было сожжено дотла!

В видении Гун Цзилиана вокруг пепла мерцало большое количество блестящих предметов!

Очевидно, этот Ваджра тела Повелителя уронил снаряжение!

[Динь! Поздравляю с успешным убийством босса 20 уровня, Повелителя тела Ваджры. Награда: 10 000 слитков!]

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан поспешно подошел к куче пепла.

Как и ожидалось, здесь была куча блестящего оборудования!

С предыдущим опытом Гун Цзилиан протянул руку, чтобы коснуться его, и сразу же услышал системное уведомление.

[Динь! Вы подобрали [Алмазную броню (оранжевую)] * 1. Он автоматически был оснащен на вас!]

“Алмазная броня? Интересно, насколько это лучше по сравнению с оборудованием, сброшенным боссом 10-го уровня ... ”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан немедленно открыл свою сумку и нажал, чтобы проверить атрибуты оборудования.

[Алмазная броня (оранжевая)]

[Уровень: 20]

[Атрибут: защита +32%]

[Специальный атрибут: есть 2% шанс избежать травмы при нападении!]

- Черт возьми, ты сын арбуза!

“Это хороший материал!”

Глядя на атрибуты алмазной брони, глаза Гун Цзилиана загорелись!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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По сравнению с предыдущим снаряжением атрибуты алмазной брони слишком сильно возросли!

Более того, что больше всего удовлетворило Гун Цзилиана, так это то, что на нем действительно был особый атрибут.

Вероятность предотвращения травм составляла 2%!

Это было просто огромное сокровище!

“Я богат!”

Глядя на оборудование на земле, Гун Цзилиан немедленно начал подбирать их.

[Динь! Вы подобрали [Бриллиантовый браслет (зеленый)] * 1]

[Динь! Вы подобрали [Бриллиантовое ожерелье (синее)] * 1]

[Динь! Поздравляем с получением 1 таблетки опыта среднего уровня!]

[Динь! Поздравляю с получением [Алмазного пояса (оранжевого)] * 1]

…

По мере того, как скорость Гун Цзилиана становилась все быстрее и быстрее, оборудование на земле быстро поднималось.

Гун Цзилиан сделал грубый подсчет и обнаружил, что в общей сложности 20 единиц оборудования упали на одного человека на этот раз. Там также было 10 000 слитков, более 100 000 медных монет и 10 фрагментов красного сорта!

По сравнению с очищением Ци Сердитый Бородатый кот и Король огненных кошек, это был огромный урожай!

“Ха-ха-ха, если я смогу найти другую шахту кристаллов духа, эта поездка будет стоить того!”

Глядя на оборудование в своей сумке, Гун Цзилиан чувствовал себя ненормально удовлетворенным.

Поскольку больше не было препятствий Ваджры Тела Повелителя, Гун Цзилиан также успешно вошел в глубины шахты духовного камня.

“О? Это ...

Наконец, Гун Цзилиан прибыл в гнездо Ваджры Тела Повелителя.

Он был чрезвычайно мощным, и за ним была огромная каменная платформа, стоящая на коленях.

Взгляд Гун Цзилиана сразу же выпрямился.

Это было не из-за каменной платформы, а потому, что рядом с каменной платформой лежала древняя книга, покрытая пылью!

Гун Цзилиан поднял эту древнюю книгу и стряхнул с нее пыль. Сразу же появилось несколько мощных слов!

“Техника Великого лазурного мистического духа ?!”

Глядя на слова в этой древней книге, Гун Цзилиан был немного шокирован.

Это было потому, что он все еще помнил, что первый старейшина Лю упомянул ему эту древнюю книгу, когда ему было скучно и он бегал вокруг.

Техника Великого лазурного мистического духа могла ускорить поглощение духовной ци. К сожалению, это был неполный свиток. Секта Глубокого Неба имела только первые два уровня!

Однако, даже если это был неполный свиток, техника Великого Лазурного мистического духа все еще могла сравниться с некоторыми методами культивирования Глубокого ранга!

Можно было видеть, насколько необычной была техника Великого Лазурного мистического духа!

“Эта книга на самом деле содержит третий и четвертый уровень ...”

Гун Цзилиан поспешно открыл технику Великого Лазурного мистического духа в своей руке и посмотрел.

“В этом случае, если я вернусь в Секту Глубокого Неба и изучу первый и второй уровни, разве я не смогу полностью устранить недостаток поглощения духовной ци слишком медленно!”

“Старший Сюань Даоцзы сказал, что пока я побеждаю этого зверя, я смогу получить некоторые хорошие вещи. Может быть, это то, что он имел в виду?

Держа эту великую технику Лазурного мистического духа, руки Гун Цзилиана дрожали.

Возможно, третий или четвертый слой техники Великого Лазурного мистического духа был его самым большим урожаем в этой поездке к Мириадам Духовных руин!

Тук-тук-тук…

Как только Гун Цзилиан был счастлив, в этом гнезде внезапно раздался приглушенный звук!

Он немедленно отложил технику Великого Лазурного мистического духа и посмотрел на то место, откуда доносился звук.

“Это ...”

Источником этого звука было не что иное, как место, где спал Ваджра Тела Повелителя!

Гун Цзилиан не заметил этого, когда пришел сюда только что, но, наблюдая за этим, он понял.

Над этой пещерой было круглое отверстие!

В дыре была чрезвычайно плотная духовная аура ци!

То, что издавало звук, было не чем иным, как фиолетовым камнем духа!

Все гнездо мгновенно наполнилось бесконечной духовной ци, как будто можно было увеличить их культивацию одним дыханием.

“Это… это кристалл духа?

Глядя на камень, который излучал фиолетовый свет, глаза Гун Цзилиана загорелись.

Разве этот камень не был точно таким же, как кристалл духа в руке Чжао Чжиро?

- Значит, шахта кристаллов духа на самом деле находится над этим гнездом!

После того, как Гун Цзилиан обнаружил это, он сразу же был чрезвычайно счастлив!

Он не ожидал, что действительно найдет шахту кристалла духа!

“Однако, почему кусок этого кристалла духа упал из отверстия выше?”

Гун Цзилиан посмотрел на кристалл духа и нахмурился.

В то же время он заметил, что вокруг духовного кристалла было много выбоин.

Это было так, как будто кристалл духа падал сверху время от времени!

“Это… почему кажется, что его выращивают ... ”

Когда Гун Цзилиан увидел это, он сразу же вспомнил, что когда смертные кормили домашних птиц, они также время от времени кормили какой-то пищей…

“Это ваджра тела Повелителя… может быть, кто-то его накормил?

Когда он подумал об этом, сердце Гун Цзилиана сжалось, и он поспешно поднял голову, чтобы посмотреть.

Писк писк…

В тот момент, когда Гун Цзилиан поднял голову, из дыры наверху раздался торопливый крик.

Затем…

Из дыры внезапно появилась черная тень!

Когда эта тень увидела Гун Цзилиана, из ее тела мгновенно поднялся черный газ!

Хотя этот газ не был ядовитым, он был очень отвратительным. Сильная негативная эмоция начала подниматься в сердце Гун Цзилиана!

“Тск!”

В этот критический момент Гун Цзилиан закричал и быстро отступил, удивленно глядя на эту черную тень.

“Может ли это быть ... демоническая ци ?!”

Гун Цзилиан посмотрел на черную тень и вспомнил слова старшего Сюань Даоцзы.

“Может быть ... это древняя дьявольская раса, которая была подавлена Сектой Мириадов Духов?”

Глядя на эту черную тень, Гун Цзилиан почувствовал странный всплеск давления в своем сердце!

Это давление исходило не из его царства.

Это было психологическое подавление!

Рев! Рев! Рев!

Кроваво-красные глаза черной тени уставились на Гун Цзилиана, когда он медленно выполз из пещеры!

У него не было формы, только пара глаз.

Когда он прибыл в гнездо, он начал оглядываться вокруг, как будто искал Ваджру Тела Повелителя!

“Рев!”

Однако, после поисков в течение половины дня, он не нашел Ваджру Тела Повелителя. Эта древняя дьявольская раса наконец-то разозлилась!

“Как и ожидалось, Ваджра Тела Повелителя была поднята этим парнем ...”

Глядя на сердитый вид демонического существа, Гун Цзилиан стоял там без всякого страха.

Бум! Бум! Бум!

Когда дьявол взревел, кристаллы духа начали падать из пещеры наверху.

Когда эти кристаллы духа столкнулись с демоническим существом, они сразу же начали замерзать, как одежда на его теле!

Огромная фигура медленно появилась перед Гун Цзилианем!

“Рев!”

Изо рта этого огромного существа вырвался яростный рев, похожий на рев гориллы!

В этот момент существо расы дьявола собрало бесчисленные кристаллы духа на своем теле. Его внешний вид был шокирующе бесформенным.

Он превратился в огромную гориллу, которая была похожа на Ваджру Тела Повелителя!

Однако, в отличие от Ваджры Тела Повелителя, этот дьявол был полностью сделан из кристаллов духа.

Его защита была чрезвычайно ужасающей!

“Рев!”

Сопровождаемый его яростным ревом, ужасающее давление духовной ци исходило из его тела!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Окружающие камни духа даже не выдержали этого ужасающего давления и фактически взорвались один за другим!

[Динь! Бонусный уровень 20 Дикий босс: кристалл духа Ваджра!]

[Вы можете получить красный пакет Lucky Charge после убийства дикого босса. Чем выше уровень дикого босса, которого вы убиваете, тем больше ценность красного пакета.]

Иллюзорное царство ядра!

Глядя на духовный кристалл Ваджры перед собой, Гун Цзилиан сразу же стал немного серьезным.

Основываясь на кристаллах духа, собранных на этом дьяволе, в Иллюзорном Ядре определенно не было культиватора, который мог бы сравниться с его хранилищем духовной ци!

Более того, сила Ваджры была одной из лучших среди всех свирепых зверей.

В этой битве было очень трудно сражаться!

“Это ... дьявол Иллюзорного царства ядра!”

Когда старейшины увидели эту сцену, их голоса задрожали.

Это было особенно верно для первого старейшины Лю. Он, казалось, знал больше о ситуации, и в его глазах появилось невероятное выражение!

- Может быть, то, что я читал в древних книгах, правда?

“Моя Глубокая небесная секта - это действительно только ветвь секты Мириадов духов тысячу лет назад ...”

“Секта Мириадов духов тысячу лет назад исчезла именно для того, чтобы подавить древнюю дьявольскую расу ...”

Первый старейшина Лю пробормотал себе под нос голосом, который мог слышать только он.

“О нет! Быстро беги! Все древние дьяволы - чрезвычайно свирепые персонажи! После того, как первый старейшина Лю отреагировал, он закричал на экран.

Услышав слова Первого старейшины Лю, другие старейшины Секты Глубокого Неба повернули головы, чтобы посмотреть на него. Их взгляды были слегка озадачены.

- Первый старейшина Лю, что это за древняя дьявольская раса? Другие старейшины посмотрели на него и спросили в замешательстве.

Как старейшины секты Глубокого Неба, хотя они и казались очень известными на южной территории, этот мир был слишком велик!

Эти старейшины оставались в секте Глубокого Неба всю свою жизнь, но никогда не слышали никаких новостей о древних дьяволах.

“Изначально я думал, что древняя дьявольская раса была просто легендой!”

Когда первый старейшина Лю сказал это, выражение его лица было чрезвычайно тяжелым.

“В древних книгах не так много информации о древней дьявольской расе! Предложение, которое произвело на меня самое глубокое впечатление, - это ...

“Древние дьяволы родились со способностью подавлять людей, поэтому они не могли высвободить 30% своей первоначальной силы!”

Услышав это, все присутствующие старейшины ахнули.

“Он не может высвободить даже 30% своей силы?”

Боже мой!

Оценка этой древней дьявольской расы была слишком высока!

Разве это не означало, что человеческие культиваторы были так же слабы, как цыплята перед ними?

“Все кончено! Этот сопляк действительно столкнулся с демоном. Теперь он закончил ...

На этот раз даже первый старейшина Лю не был высокого мнения о Гун Цзилиане.

Эта древняя дьявольская раса была действительно могущественной!

Даже если бы он, истинный культиватор Боевого царства, столкнулся с этим, ему, вероятно, пришлось бы испытать ожесточенную битву!

“Это моя вина! Это все моя вина! Тогда я должен был сразу привести этого отродья во внутреннюю секту! ”

Первый старейшина Лю коснулся своей бороды и, казалось, мгновенно постарел на десятки лет!

Можно сказать, что Гун Цзилиан уже был надеждой всей Секты Глубокого Неба!

Теперь, чтобы увидеть, как такой гений умирает своими глазами, это было просто хуже, чем убить его!

“Первый старейшина Лю ...”

Все посмотрели на страдальческое выражение лица первого старейшины Лю и были тронуты. На мгновение они не знали, что сказать…

…

“Техника рисования меча!”

В руинах Гун Цзилианю было все равно.

Хотя он также мог чувствовать подавление Духовного кристалла Ваджры, как будто бесчисленные люди говорили ему быстро убежать,

Гун Цзилиан был очень уверен в своей силе.

Бежать?

Это было то, что должен был сделать противник!

“Что мне нужно сделать, так это убить его, прежде чем он убежит!

Подумав об этом, Гун Цзилиан крепко сжал в руке Меч Небесного мороза!

Небесный ледяной меч в руке Гун Цзилиана выпустил вспышку света, и он сразу же показал форму дракона, которая была похожа на холодную ауру!

На мгновение техника рисования меча, которую использовал Гун Цзилиан в этот момент, была просто не как неполный метод, а как полный!

“Рев!”

Сразу же после этого холодный дракон испустил Небесный ледяной меч и взревел, бросившись к Духовному кристаллу Ваджры.

Бах!

Несмотря на то, что защита Кристалла Духа Ваджры не имела себе равных, после удара этого холодного дракона его тело также сделало два шага назад и издало болезненный крик!

После того, как окружающие холодные драконы были уничтожены, Гун Цзилиан потрясенно увидел, что урон от его атаки фактически разбил несколько кристаллов духа на Ваджре Кристалла духа!

Атрибуты Небесного ледяного меча противостояли дьяволам.

Это действительно заставило дьявола смотреть на Небесный ледяной меч с бдительностью!

“Это эффективно!”

Увидев это, Гун Цзилиан был немного счастлив.

“Снова, снова!”

Глядя на робкий кристалл духа Ваджры, Гун Цзилиан взял на себя инициативу атаковать. Он прямо рубанул Небесным ледяным мечом!

“This, this, this…”

В этот момент, за пределами мириад духовных руин, старейшины Секты Глубокого Неба были ошеломлены!

Они наблюдали, как Гун Цзилиан внезапно ударил по Духовному кристаллу Ваджры Небесным ледяным мечом. Выражение их лиц сразу стало очень странным, и они посмотрели на первого старейшину Лю.

“Первый старейшина, ты уверен, что древние дьяволы подавили людей? Может быть, ты неправильно запомнил?

“Первый старейшина, может быть, твои глаза затуманены, и ты видишь вещи?”

“Этот ребенок действительно слишком свиреп!”

“Потрясающе!”

За пределами мириад духовных руин.

Старейшины Секты Глубокого Неба смотрели на сцену, где они держали Небесный ледяной меч и рубили Духовный кристалл Ваджры. Все они, казалось, были поражены молнией и стояли там безучастно, не двигаясь.

Разве он не говорил, что может высвободить только 30% своей силы?

Боже мой!

Неужели это выглядело так, будто он мог использовать только 30% своей силы?

“ Чепуха!

“Я в истинном военном царстве. Как я могу быть слепым ?!”

Когда первый старейшина Лю услышал это, он сразу же высморкался и сверкнул глазами!

Он прямо похлопал себя по руке, пугая окружающих старейшин.

“Однако это вонючее отродье действительно очень ненормально! Как он может так сражаться, когда сталкивается с дьяволами? ”

Первый старейшина Лю посмотрел на Гун Цзилиана в сцене перед ним и почесал голову.

Он вообще не мог этого понять!

Как этот сопляк это сделал ?!

…

Бум!

В Мириадах духовных руин Гун Цзилиан уже сражался с Духовным кристаллом Ваджры более десяти раундов.

Надо сказать, что этот кристалл духа Ваджры был действительно могущественным!

Опираясь на мощную защиту кристалла духа на своем теле и ужасающую силу, которая была подобна алмазу, он был просто ужасен, как маленькая мобильная крепость!

Большинство техник меча, которыми он атаковал его, также были заблокированы!

- Я не верю, что ты сможешь противостоять этому вечно!

Гун Цзилиан посмотрел на духовный кристалл Ваджры без изменения выражения лица.

Он взмахнул Небесным ледяным мечом в руке, и восходящий фиолетовый свет, который имел дело с Ваджрой Тела Повелителя, появился снова!

Сразу же в гнезде появилось маленькое солнце!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Затем золотые лучи света испустились от солнца и устремились к Духовному кристаллу Ваджры.

Динь-динь-динь…

Сразу же прозвучала серия атак на Кристалл духа Ваджры.

Какое-то время даже Кристалл духа Ваджры не мог двигаться. Это могло только пассивно избивать!

“Что происходит ...”

За пределами руин Мириадов Духов старейшины смотрели на плотную атаку Гун Цзилиана и чувствовали себя немного озадаченными.

Хотя текущая атака Гун Цзилиана была очень мощной, это было только для обычных культиваторов Меридианного открытия и Иллюзорного ядра!

Столкнувшись с таким мощным противником, как Кристалл духа Ваджры, такая крупномасштабная атака, вероятно, была бесполезна!

Старейшины в замешательстве переглянулись!

“Снова! Восход пурпурного облака! ”

Однако после раунда атак Гун Цзилиан не остановился. Вместо этого он накопил силу и использовал этот ход!

Сразу же безграничный свет меча снова пронесся через все гнездо!

Тело Ваджры из Кристалла духа было полностью покрыто светом меча!

“Восход пурпурного облака!”

“Восход солнца ...”

…

Затем Гун Цзилиан непрерывно атаковал.

Постепенно даже старейшины снаружи были ошеломлены. Все они не смели в это поверить!

“Этот ребенок… Как этот ребенок может использовать такое мощное движение, которое потребляет так много духовной ци одновременно?”

“Сколько духовной ци в теле этого ребенка ?!”

“Может быть, это… он сам стал камнем духа?

Старейшины были ошеломлены и почувствовали, как у них пересохло во рту.

Такой метод борьбы был действительно беспрецедентным!

Трещина!

Наконец, после того, как Гун Цзилиан использовал несколько раундов атак, из Ваджры Кристалла Духа раздался резкий треск!

В этот момент он понял, что даже его духовное кристаллическое тело не выдержит бомбардировки необычайной духовной силой техники меча Гун Цзилиана!

Некоторые кристаллы духа уже взорвались, обнажив черную фигуру внутри!

“ Это здесь!

Когда он услышал этот голос, глаза Гун Цзилиана сразу же загорелись.

“Я ждал этого момента!”

“Техника меча Солнца и Луны, второй ход! Пылающее солнце, пылающее пламя! ”

Гун Цзилиан взревел.

В этот момент Небесный ледяной меч в его руке действительно был похож на огромное солнце, горящее очень жарко!

Первый ход техники Меча Солнца и Луны использовался только для привлечения теплого солнечного света на восходе солнца.

Вторым ходом этого хода было жаркое послеполуденное солнце. Температура была настолько высокой, что можно было сказать, что это ужасно!

Бум!

В руке Гун Цзилиана появилось огромное солнце. Он держал Небесный ледяной меч и смотрел на слабое место на Духовном кристалле Ваджры, который только что был сломан!

Сразу же это солнце превратилось в золотую нить, которая прямо ворвалась в заднюю часть Кристалла Духа Ваджры!

- А-а-а...

Интенсивная температура оказывала естественное подавляющее воздействие на древних дьяволов!

После того, как солнце вошло в Божественное тело Духовного кристалла Ваджры, трещины на его теле испустили бесконечный золотой свет!

В конце концов свет становился все сильнее и сильнее.

Бесконечный свет поглотил тело Духовного кристалла Ваджры!

“Это работает ???”

Увидев, как Духовный кристалл Ваджры поглощается светом, старейшины и другие за пределами мириад духовных руин были ошеломлены.

Они чувствовали, что у них кружится голова!

Они видели дикие боевые приемы, но они действительно никогда не видели таких диких боевых приемов!

Это было просто использование его духовной ци, чтобы силой стянуть вниз Духовный кристалл Ваджры!

Бум!

С грохотом огромное тело Кристалла Духа Ваджры яростно столкнулось сзади!

Сразу же вся минеральная жила начала дрожать, как будто она могла рухнуть в любой момент!

“Рев!”

Что касается Духовного кристалла Ваджры, хотя он и не был мертв в этот момент, его взгляд, когда он смотрел на Гун Цзилиана, уже нес смысл!

Затем, не говоря ни слова, он прямо использовал свой огромный кулак, чтобы разбить стену перед ним. Сразу же засиял солнечный свет снаружи!

Что касается Духовного кристалла Ваджры, то он даже подпрыгнул и выбежал наружу!

- Ты все еще хочешь бежать?!

Увидев действие Духовного кристалла Ваджры, Гун Цзилиан не колебался и сразу же взял на себя инициативу преследовать его!

Бум! Бум! Бум!

Этот переполох был огромен, настолько велик, что даже ученики, которые искали сокровища на других вершинах, не могли не поднять головы и не посмотреть на Небесный пик!

Однако, когда они увидели ужасающую ауру, излучаемую Кристаллом Духа Ваджры, их лица сразу же побледнели от страха!

“Это, это, это… Что это за монстр?

“Иллюзорное царство ядра! Это определенно Иллюзорное царство ядра! ”

“What is this? Why is its aura so powerful?!”

“Беги! Беги!

“Этот монстр собирается прыгнуть на нашу горную вершину!”

…

На Человеческом пике ученики ошеломленно смотрели на духовный кристалл Ваджры.

Когда они отреагировали, каждый из них пожелал, чтобы у них выросли еще две ноги и они безумно бежали вниз по главной вершине!

“Что это ...”

На Глубоком пике Линь Сяо, Ли Дан и другие ученики также ошеломленно смотрели на Духовный кристалл Ваджры.

Они были очень близко к Небесному пику, поэтому они могли легко почувствовать ужасающее запугивание на Духовном кристалле Ваджры!

“Это ... кристаллы духа! Тело этого монстра на самом деле наполнено кристаллами духа! ”

Однако, когда они увидели кристалл духа на Ваджре Кристалла Духа, который просто ослеплял их, они глубоко вздохнули!

Этот монстр был просто движущейся сокровищницей!

Однако они не были ослеплены кристаллом духа.

Аура, излучаемая Кристаллом Духа Ваджры, заставляла их очень бояться!

“Странно! Почему этот монстр выглядит так, будто он ранен? Кажется, он бежит, спасая свою жизнь!

Линь Сяо посмотрел на Духовный кристалл Ваджры и озадаченно сказал: “В Мириадах Духовных руин есть что-нибудь, что может представлять угрозу для такого мощного Иллюзорного Ядра?”

“Маленький Сяо! Li Dan! Помоги мне остановить это! ”

Как раз в тот момент, когда Линь Сяо думал, с вершины неба раздался знакомый голос.

Когда Линь Сяо и другие подняли головы, они случайно увидели Гун Цзилиана, держащего Небесный ледяной меч и смотрящего с убийственным выражением лица!

…

На Глубоком пике.

“Хахаха… Наконец-то! Я наконец-то прорвался в Иллюзорное царство ядра!

В неприметном разрушенном доме внезапно раздался возбужденный крик!

Затем молодой человек в черном внезапно выбежал из дома.

В его руке была древняя техника культивирования!

Эта фигура была не кем иным, как Чи Хо!

Однако в этот момент аура на теле Чи Хо была иногда высокой, а иногда низкой. Над его головой непрерывно вращались вихри духовной энергии!

Clearly, this was the sign of a breakthrough!

“Эти мириады духовных руин действительно наполнены сокровищами! Я действительно могу подобрать здесь технику культивирования глубокого ранга! ”

Чи Хо посмотрел на древнюю книгу в своей руке с волнением в глазах!

Он только взглянул на эту древнюю книгу, но уже впал в состояние просветления!

Когда он проснулся, то обнаружил, что его царство культивирования уже неосознанно прорвалось в Царство Иллюзорного ядра!

Иллюзорное царство ядра было конечной целью Чи Хо здесь!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Он застрял в Царстве Открытия Меридиана и не прорвался!

Это было не потому, что у него не было сил, а потому, что он не спешил прорываться!

Он хотел найти хорошие ресурсы в Мириадах Духовных руин, чтобы после этого все было более гладко!

Как и ожидалось, на этот раз он нашел технику культивирования глубокого ранга!

“Теперь я уже прорвался в Иллюзорное ядро. Я могу точно так же разбить марионетку открытия Меридиана седьмой стадии, с которой сражается этот ребенок! ”

Чи Хо посмотрел на свои руки, и тень Гун Цзилиана появилась в его сознании!

Удар, который нанес ему Гун Цзилиан, был слишком сильным!

Сила, показанная на площади ранее, не была тем, что обычные культиваторы могли получить через горькое культивирование!

В том же царстве даже высокомерный Чи Хо знал, что он определенно не ровня Гун Цзилиану!

Но теперь его сфера культивирования была намного выше, чем у Гун Цзилиана!

Если бы он не воспользовался возможностью разобраться с Гун Цзилиангом сейчас, как долго ему пришлось бы ждать!

Поэтому первым делом после того, как Чи Хо прорвался, было немедленно найти Гун Цзилиана и убить его!

В противном случае, когда Гун Цзилиан повзрослеет в будущем, кто сможет подавить его?

Бум! Бум! Бум!

“Аааа ... Беги! Монстр здесь!

Однако в этот момент Чи Хо внезапно услышал крики, доносящиеся с других вершин, и с сомнением посмотрел вниз.

Он увидел сцену, которую никогда в жизни не забудет!

На вершине пика Земли недалеко от Глубокого пика сражались две фигуры.

Эта битва была действительно мощной!

Даже колебания заставили Чи Хо почувствовать шок!

Эти две фигуры, естественно, были Гун Цзилиан и огромный кристалл духа Ваджра!

С тех пор как сбежал Кристалл Духа Ваджры, Гун Цзилиан преследовал его всю дорогу. Он преследовал его до самой вершины Пика Земли, но не убил!

“Это тот парень по имени Гун Цзилиан!”

Чи Хо посмотрел на Гун Цзилиана сверху. После мгновения удивления это сразу же превратилось в экстаз!

“Хахаха… Вот что значит идти навстречу собственной смерти! Чи Хо громко рассмеялся.

В этот момент мощная сила, которая принадлежала Иллюзорному ядру, взорвалась в его теле!

В одно мгновение духовная ци действительно собралась над головой Чи Хо!

Эта духовная ци продолжалась бесконечно, пока не достигла пяти километров, шокируя учеников секты Багрового пламени на горе!

“Пять километров духовной ци висит над моей головой! Это символ Иллюзорного ядра! Старший брат Чи Хо уже прорвался в Иллюзорное ядро! ”

Ученик указал на Чи Хо, его голос дрожал!

Их старший старший брат, Чи Хо, действительно прорвался в Иллюзорное ядро в Мириадах Духовных руин!

Он был действительно гением!

“Это здорово! Теперь никто во всей руине не сравнится со старшим братом Чи Хо!

Ученики секты Багрового пламени громко рассмеялись, когда увидели эту сцену, чувствуя себя чрезвычайно счастливыми.

С тех пор как Гун Цзилиан показал свою силу ранее, эти ученики Секты Багрового Пламени начали беспокоиться, боясь, что он разберется с ними позже!

Они не ожидали, что Чи Хо действительно прорвется в Иллюзорное ядро. На этот раз он наконец-то смог справиться с этим ребенком!

“О нет! Чи Хо фактически уже прорвался в Иллюзорное ядро! ”

На другой стороне Глубокого пика Ли Дан и Линь Сяо стояли вместе.

Двое из них также получили некоторые ресурсы после прибытия на Глубокий пик.

Однако эти ресурсы не позволили Ли Дану прорваться в Иллюзорное ядро.

Теперь они не могли остановить Чи Хо!

“Божественное искусство Солнечного пламени! Великий кулак Солнечной лавы!

Чи Хо посмотрел на Гун Цзилиана в небе. Его тело немедленно выделило сильный жар!

На самом деле, его глаза постепенно наполнялись пламенем, и все его тело достигло своего пика!

Хотя в конце он сказал, что хочет забрать жизнь Гун Цзилиана, он совсем не недооценивал врага.

Напротив, он даже использовал всю свою силу!

Его кулак прямо покраснел в этот момент, и ужасающая высокая температура превратила все окружающие цветы и деревья в пепел!

Удар Чи Хо содержал всю его духовную ци.

Это был его самый мощный удар!

Бум! Бум! Бум!

Однако, как только Чи Хо атаковал с земли, Гун Цзилиан и Кристалл Духа Ваджры уже сражались бесчисленные раунды в небе.

Эта алая огненная атака изначально была направлена на Гун Цзилиана, но когда он прибыл в небо, перед ним появилась огромная Ваджра из Кристалла Духа!

“Рев!”

Когда Кристалл Духа Ваджры увидел, что Чи Хо атакует его, он немедленно взревел и ударил его!

“Что это ...”

Чи Хо только что посмотрел на Гун Цзилиана и не заметил появления Ваджры из Кристалла Духа.

Теперь, когда он увидел Духовный кристалл Ваджры, он почувствовал только волну страха в своем сердце!

Циркуляция духовной ци во всем его теле стала чрезвычайно медленной, как будто она вот-вот остановится!

Что было еще более ужасающим, так это то, что сила на Кулаке Ваджры Кристалла Духа действительно заставляла его чувствовать, как будто его душа дрожала!

В одно мгновение Чи Хо вынес решение в своем сердце!

Он не мог победить его!

Он определенно не мог победить его!

Этот кристалл духа Ваджра определенно был в Иллюзорном ядре, и он даже не был на низком уровне Иллюзорного ядра!

Гун Цзилиан был всего лишь культиватором открытия меридиана шестой ступени. Как он мог подавить такого ужасного демонического зверя?

Глаза Чи Хо расширились в недоумении!

Это просто превышало здравый смысл!

Бум!

Однако, сколько бы Чи Хо не смел в это верить, кулак Духовного Кристалла Ваджры яростно столкнулся с его кулаком!

Трещина!

В одно мгновение из кулака Чи Хо раздался резкий звук ломающихся костей!

Затем…

Чи Хо увидел, что вся его рука мгновенно превратилась в искаженную форму, как будто она была сделана из стекла!

После того, как его рука была искалечена, за ней последовали его плечо, тело и внутренние органы…

- Ты ...

Чи Хо уставился на духовный кристалл Ваджры из последних сил.

Затем он посмотрел на Гун Цзилиана, который гнался за Кристаллом Духа Ваджры. Он случайно увидел, что Гун Цзилиан тоже смотрит на него!

В последнюю секунду своей жизни он увидел чрезвычайно странное выражение в глазах Гун Цзилиана.

Он как будто говорил ему: “Как ты мог осмелиться на это ???”

Splat!

Затем тело Чи Хо было отправлено в полет, как комар, которого Духовный кристалл Ваджры небрежно прихлопнул до смерти!

“Старший брат Чи Хо! Давай, давай, давай ...

На Человеческом пике ученики секты Багрового пламени все еще болели за Чи Хо.

Однако, когда Кристалл Духа Ваджры нанес удар, все ученики были ошеломлены!

Старший брат Чи Хо, которого они только что прорвали в Иллюзорное ядро, исчез!

“Он ушел ...”

Они наблюдали, как тело Чи Хо было отброшено Духовным кристаллом Ваджры .. Нарисовав в воздухе чрезвычайно красивую параболу, он яростно приземлился на далекую горную вершину!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент ученики секты Багрового пламени на Человеческом пике выглядели так, словно потеряли свою душу и долгое время не двигались.

“Как это возможно… Как это возможно ... ”

В конце концов, ученик секты Багрового пламени закричал в отчаянии, разбудив окружающих учеников!

“Чи Хо мертв!”

Эти ученики бормотали, их голоса все еще были наполнены недоверием!

Их старший старший брат из секты Багрового пламени был описан старейшиной Чи Суном как редкий гений. Он прорвался в Иллюзорное царство ядра в свои двадцать лет.

Он действительно ушел просто так???

Они посмотрели на Духовный кристалл Ваджры в небе, который отступил более чем на сто футов после получения меча Гун Цзилиана. Они действительно не могли в это поверить!

Духовный кристалл Ваджры, который убил Чи Хо одним ударом ранее, на самом деле был подавлен Гун Цзилиангом в этот момент?

Разница в силе была слишком велика!

Насколько силен был Гун Цзилиан сейчас?

“Чи Хо!”

После того, как Чи Сун из секты Багрового пламени за пределами Мириад Духовных руин увидел сцену мгновенного убийства Чи Хо, он не мог не упасть на землю.

“О нет, о нет! Как Чи Хо может умереть здесь ?! ”

“Правильно! Чи Хо - ученик, которого полюбила секта!

- Как мы объясним это ученикам этой секты?!

…

Старейшины секты Багрового пламени за Чи Сун также были потрясены, их голоса несли страх.

Чи Хо пришел в Мириады духовных руин в поисках возможностей.

Однако кто мог ожидать, что он действительно умрет здесь!

В конце концов, смерть Чи Хо была огромным ударом по всей секте Багрового пламени!

“Нет, нет, нет! Мы определенно не можем отправить известие о смерти Чи Хо обратно ... ”

После того, как Чи Сун отреагировал, в его глазах появилось темное выражение.

“Если эта секта спросит, мы определенно не можем сказать, что Чи Хо был убит этим монстром. Просто скажи, что он был убит этим ребенком! ”

Пока Чи Сон говорил, он посмотрел на Гун Цзилиана на экране.

В этот момент Чи Сун, можно сказать, был потрясен и разъярен. Он был потрясен текущей силой Гун Цзилиана.

Судя по всему, прошло совсем немного времени, прежде чем он прорвался в Иллюзорное Царство Ядра!

В то время он определенно стал бы занозой в их боку!

Вместо того, чтобы смотреть, как он растет, было лучше прямо подставить ему смерть Чи Хо!

“Я не верю, что ты можешь сражаться с высокосортной сектой лоб в лоб!”

Глядя на фигуру Гун Цзилиана, Чи Сун холодно улыбнулся.

…

“Рев!”

В Мириадах Духовных руин битва между Гун Цзилиангом и Духовным Кристаллом Ваджры продолжалась уже много раундов.

Со временем можно было сказать, что повреждения на кристалле духа Ваджры увеличивались.

Кристалл духа уже исчез, обнажив свое черное дьявольское тело!

Увидев это, Гун Цзилиан почувствовал, что пришло время закончить битву!

“Техника меча Солнца и Луны, третий ход, закат, восход Луны!”

Гун Цзилиан тихо крикнул:

В следующий момент палящий свет на Небесном ледяном мече в его руке внезапно исчез.

На его месте была чрезвычайно нежная сила!

Эта сила пронеслась мимо тела Духовного кристалла Ваджры. Поток льда быстро покрыл все тело с видимой скоростью!

“Рев!”

Ваджра из Кристалла Духа, казалось, хотела убежать, но как только она появилась в воздухе, все ее тело уже превратилось в огромную ледяную глыбу!

Затем он не смог контролировать свое тело и начал падать!

“Я использую этот ход, чтобы убить тебя!”

Гун Цзилиан держал Небесный ледяной меч и ревел, глядя на падающую духовную хрустальную Ваджру. Тень солнца и луны внезапно появилась на Небесном ледяном мече в его руке.

В то же время два огромных солнца и луны поднялись позади Гун Цзилиана. Сцена была чрезвычайно великолепной!

Бум!

Наконец, Гун Цзилиан посмотрел на тело Ваджры из Кристалла духа. Небесный ледяной меч в его руке издал яростный рев и фактически покинул его руку. Он превратился в ослепительную падающую звезду, которая гналась за телом Духовного кристалла Ваджры!

Бум!

В конце концов, Небесный ледяной меч последовал за телом Духовного кристалла Ваджры и приземлился в огромную дыру, которая была разбита Духовным кристаллом Ваджры!

С треском тело Духовного кристалла Ваджры было немедленно покрыто лучами света!

“Рев!”

В последний момент древний дьявол посмотрел на Гун Цзилиана, который держал меч за спиной через бесконечный свет. Его тон все еще был наполнен недоверием!

Первоначально, когда их древняя дьявольская раса спустилась на этот континент боевых духов, прежде чем их раса смогла показать свою силу, они были полностью подавлены сектой в виде жертвы!

Спустя тысячу лет среди десяти миллионов живых существ их древней дьявольской расы только он вырвался из печати и пришел сюда, чтобы начать пытаться снять печать с их расы!

Но теперь он ничего не сделал и на самом деле был побежден человеческим юношей!

Более того, это была полная потеря!

Достойная древняя дьявольская раса фактически проиграла человеку сегодня!

Более того, он пассивно защищался от начала и до конца!

Этот человеческий юноша был просто силен до невероятной степени!

“Рев!”

Однако, как бы он этого не хотел, огромный свет все равно полностью поглотил его тело.

Древняя дьявольская раса проиграла!

[Динь! Поздравляю с успешным убийством кристалла Ваджры духа дикого босса 20-го уровня. Вы будете вознаграждены счастливым зарядом красного пакета!]

Бум!

С уведомлением от системы кристаллы духа без поддержки древней дьявольской расы были разбросаны по гнезду.

Увидев это, Гун Цзилиан не остановился и сразу же влетел в гнездо!

В этот момент все в Мириадах Духовных Руин тупо смотрели на фигуру Гун Цзилиана, и их сердца были наполнены бесчисленным шоком!

Действительно ли это был ученик из той же партии, что и они?

Более того, глядя на его одежду, он казался учеником внешней секты?

Ученик внешней секты?

Если бы они не знали, то подумали бы, что прибыл мастер секты Глубокого Неба Сюань Гуанцзы!

- Маленький Лян, ты действительно встал на путь несравненного эксперта!

Однако среди этих учеников больше всего чувствовал себя Линь Сяо!

Как возрожденный человек, Линь Сяо, естественно, вспомнил Гун Цзилиан из своей предыдущей жизни!

В то время, хотя Гун Цзилиан тоже был экстраординарным, он был далек от достижения этого уровня!

В этот момент Гун Цзилиан был больше, чем просто захватывающим дух!

“Возможно, Маленький Лян действительно может контролировать свою судьбу!”

Линь Сяо глубоко вздохнул, но шок в его глазах все еще не исчез.

“Этот ребенок!”

За пределами Мириад духовных руин, после того как Гун Цзилиан убил Духовный кристалл Ваджры, эта сцена также начала постепенно темнеть и, наконец, исчезла, из-за чего старейшины снаружи не могли ясно видеть, что было внутри.

Однако, несмотря на это, Чи Сун все еще не ослабил бдительности.

Вместо этого он почувствовал сильное чувство опасности!

У него было чувство, что Гун Цзилиан определенно станет их врагом номер один!

“Фу… Защита этого босса действительно высока! ”

Приземлившись в гнезде, Гун Цзилиан вздохнул с облегчением.

На самом деле, после того, как он только что потребил так много духовной ци, даже он почти не мог этого вынести!

К счастью, все это того стоило.

Теперь у него уже была вся шахта кристаллов духа!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Это тот самый кристалл духа, который был прикреплен к нему только что?”

Гун Цзилиан поднял кристаллы духа с земли. Даже если они разбились на куски, эти кристаллы духа стоили довольно много камней духа!

Однако, как только Гун Цзилиан поднял кристалл духа, который изначально был прикреплен к Кристаллу духа Ваджры…

Он обнаружил, что этот кристалл духа казался немного другим!

Этот кристалл духа был полностью фиолетовым, и вокруг него даже заваривалась плотная духовная ци!

Такой кристалл духа был намного сильнее окружающих камней духа и кристаллов духа!

“Может ли это быть ... сущность нефритового кристалла духа?”

Внезапно Гун Цзилиан, казалось, о чем-то подумал и не мог не вскрикнуть от удивления.

Глядя на кристалл духа в своей руке, который излучал плотную духовную ци, Гун Цзилиан был просто вне себя от радости!

Сущность нефритового кристалла духа была сокровищем, которое было даже более ценным, чем кристаллы духа!

Если этот кристалл духа можно обменять на 10 000 камней духа, то этот кусок сущности нефритового кристалла духа можно обменять на 1000 кристаллов духа!

Другими словами, эту духовную кристаллическую нефритовую эссенцию можно было обменять в общей сложности на 10 миллионов духовных камней!

Нужно было знать, что секта среднего класса обычно стоит 20 миллионов духовных камней.

Теперь сущность нефритового кристалла духа в его руке была эквивалентна половине секты!

Гун Цзилиан только немного шокирован. Он просто не смел представить, что такая вещь появится!

Эта сущность нефритового кристалла духа была в несколько раз драгоценнее, чем король огненных кошек, которого он получил ранее!

Однако после этого Гун Цзилиан начал обыскивать окрестности. К сожалению, казалось, что даже древняя дьявольская раса произвела только кусочек духовной кристаллической нефритовой эссенции после всех этих лет питания.

The other spirit crystals here, including the spirit crystals that the demons had draped over their bodies, were only ordinary spirit crystals!

Buzz…

Just as Gong Ziliang was about to put the spirit crystal jade essence away, he suddenly saw a small red dot appear on the Magic Artifact interface.

He clicked it curiously and discovered that the Immortal Transformation Pot he had obtained was actually twitching violently.

[Ding! Level 2 Spirit Crystal Jade Essence detected. Do you want to throw it into the Immortal Transformation Pot?]

“Right, I still have the Immortal Transformation Pot!”

Hearing this reminder from the Legendary System, a red gourd immediately appeared in Gong Ziliang’s hand!

Immortal Transformation Pot!

It was an artifact that could absorb all things and refine them!

Может ли быть так, что Бессмертный трансформационный горшок может очистить и поглотить эту духовную кристаллическую нефритовую эссенцию?

Когда он додумался до этого, Гун Цзилиан без колебаний вытащил рот Бессмертного Трансформационного горшка и непосредственно поглотил всю духовную кристаллическую нефритовую эссенцию!

[Динь! Артефакт духа, Бессмертный трансформационный горшок, начал очищать сущность кристалла духа нефрита. Расчетное время - 15 дней!]

“15 дней… Потребуется ли так много времени, чтобы полностью очистить сущность нефритового кристалла духа ... ”

Когда Гун Цзилиан услышал системное уведомление, он махнул рукой.

“Хорошо! Тогда я подожду, чтобы увидеть, какое сокровище он может очистить за 15 дней! ”

Бум! Бум! Бум!

В этот момент в небе внезапно раздался громкий хлопок.

Он посмотрел вверх.

Свет действительно рассеялся с неба!

Эти огни были плотными, но они, казалось, были в порядке, когда они плыли к пяти главным вершинам!

Один из них случайно поплыл к нему!

Гун Цзилиан протянул руку, чтобы поймать этот свет. В конце концов, этот свет превратился в жетон в его руке!

На жетоне было огромное слово "Небеса"!

“С сегодняшнего дня только те, кто держит жетоны в руках, могут войти в свои главные вершины! Те, кто нарушит границы, будут убиты формированием массива! Запомни это! ”

В то же время последний голос прозвучал из мириадов духовных руин.

Затем все мириады духовных руин затихли.

“Похоже, если я хочу прийти сюда добывать руду в будущем, я должен использовать жетон в моей руке!”

Гун Цзилиан задумчиво посмотрел на этот командный жетон, прежде чем осторожно убрать его.

“Эти мириады духовных руин почти полностью исследованы. Пришло время уходить! ”

Гун Цзилиан глубоко вздохнул и посмотрел вниз по маленькой тропинке.

В этой поездке к Мириадам Духовных руин его достижения были действительно удивительно богаты!

Это был не только Гун Цзилиан. Другие ученики в Мириадах Духовных руин также получили свои жетоны!

Однако после получения жетона гнетущая атмосфера наконец начала разрушаться!

“Убей!”

С трагическим криком ученики Секты Глубокого Неба и Секты Багрового пламени немедленно сразились!

Не забывай!

Прежде чем они отправились в путь, они приняли миссию секты!

Пока он мог убить ученика Сферы очищения Ци секты Багрового пламени, у него было бы 1000 очков вклада секты!

Что касается учеников открытия Меридиана, то они стоили 10 000 очков вклада!

Где он мог найти такую хорошую вещь?

Поэтому все ученики не сдержались и отчаянно атаковали!

“Прекрасно! Я не знаю, сколько очков вклада необходимо для техники Великого Лазурного мистического духа. Я могу собрать их всех в этой волне! ”

Гун Цзилиан потер кулаки и приготовился начать огромную битву!

“Смотри! Это Чи Мин! Он на Желтом пике один. Он определенно получил что-то хорошее! ”

Как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан собирался атаковать, ученик Секты Глубокого Неба указал на ученика, одетого в красное неподалеку, и украдкой заговорил.

Когда он был разоблачен, выражение лица ученика сильно изменилось. Он больше не прятался и отчаянно побежал ко входу в руины!

Этот ученик был не кто иной, как Чи Мин!

“Не беги!”

Когда он увидел Чи Мина, глаза Гун Цзилиана сразу же загорелись, и он погнался за ним!

“Черт возьми! Я всего в шаге от этого! Я всего в шаге от того, чтобы уйти! ”

В этот момент Чи Мин посмотрел на выход, который становился все ближе и ближе впереди. Его скорость действительно значительно возросла!

Он долго искал на Желтом пике и обнаружил, что лучшим методом культивирования на самом деле была только техника культивирования желтого ранга.

Это заставило Чи Мина почти вырвать кровь!

К счастью, Чи Мин нашел еще одну древнюю книгу.

Эта древняя книга записала историю секты Мириадов Духов тысячу лет назад.

Когда он увидел причину исчезновения Секты Мириадов Духов, Чи Мин понял, что этот факт слишком велик. Он должен был принести эту новость и сообщить об этом старейшинам!

“Совсем чуть-чуть, совсем чуть-чуть ...”

Скорость Чи Мина становилась все быстрее и быстрее. На самом деле, он уже был впереди толпы и был всего в шаге от выхода!

“Эх! Почему этот выход летит вверх ... ”

Однако, как только Чи Мин собрался уходить, он с удивлением обнаружил, что весь выход действительно начал плыть вверх!

Он поспешно остановился и огляделся.

Он обнаружил, что окружающие ученики секты Багрового Пламени смотрели на него в шоке, их взгляды были наполнены страхом.

“Что ты делаешь ...”

Чи Мин собирался заговорить, когда вдруг увидел его спину!

Сразу же после этого его зрение упало!

Он увидел свое тело и фигуру позади него, которая убирала его меч!

“Гун Цзилиан, ты снова стал сильнее!”

В этот момент Линь Сяо и Ли Дан спустились с Глубокого Пика.

Они посмотрели на Чи Мина, который явно уже был обезглавлен, но все еще ничего не знал и продолжал бежать вперед. Они не могли не быть крайне шокированы!

Эта скорость меча была слишком быстрой!

Чи Мин на самом деле даже не знал, когда он умер…

“Это просто ученик, я убил его случайно ...” Гун Цзилиан покачал головой и равнодушно сказал:

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Убил его случайно ...”

Это было то, что Чи Мин слышал до того, как исчез последний след его сознания.

Эти слова звучали так знакомо!

Казалось…

Казалось, он говорил это раньше!

…

В этот момент, когда исследование Мириадов Духовных руин закончилось, это место не только не чувствовало себя расслабленным, но и становилось все более и более нервным!

Это было особенно верно для первого старейшины Лю и Чи Суна, двух экспертов в Истинном военном царстве.

В этот момент духовная ци, циркулирующая в их телах, была просто ужасающе плотной!

Они смотрели друг на друга и накапливали свою силу!

Когда ученики, вышедшие из Мириадов Духовных Руин, увидели эту сцену, они задрожали и не осмелились заговорить!

Что здесь произошло…

“Старый ублюдок, я советую тебе быть честным!”

Первый старейшина Лю посмотрел на Чи Суна, его тон был чрезвычайно серьезным!

“ Хм!

По этому поводу Чи Сун только холодно фыркнул, и аура на всем его теле все еще была свирепой!

Тук-тук-тук…

В этот момент из входа в руины внезапно выкатилась круглая штука.

Старейшины присутствующих сект поспешно оглянулись и поняли, что это был Чи Мин, который только что был обезглавлен!

“Миньер !!!”

Когда он увидел эту сцену, Чи Сун был ошеломлен на мгновение, прежде чем издал звериный рев, и его разум мгновенно сломался!

Это было потому, что Чи Мин был его младшим сыном!

Чи Мин был самым активным и обладал хорошим талантом. Он был глубоко любим Чи Суном.

На этот раз, видя, что Чи Мин может получить признание Желтого Пика, он, как отец, тоже был счастлив!

Однако кто бы мог подумать, что таков будет результат, когда они снова встретятся!

“Старейшина Чи Сун, это Гун Цзилиан. Он убил Чи Мина!

Ученик из секты Багрового пламени поспешно сказал Чи Суну:

- А-а-а...

Когда Чи Сун услышал это, он просто сошел с ума!

Гун Цзилиан!

Это снова был Гун Цзилиан!

“На этот раз я определенно убью тебя здесь!” Чи Сун гневно взревел, и сила Истинного боевого царства вспыхнула!

- Старый ублюдок, ты думаешь, меня не существует? С другой стороны, первый старейшина Лю также холодно фыркнул и выпустил ауру, которая была наравне с их!

- Ты ищешь смерти! Чи Сун сердито взревел. Этот Чи Мин был как последняя соломинка, которая раздавила его. В этот момент он посмотрел на первого старейшину Лю и прямо нанес удар!

Первый старейшина Лю тоже не испугался и сразу же столкнулся с врагом!

Когда два истинных эксперта боевых искусств сражались, все окружающие культиваторы почувствовали, как на них обрушилось горное давление!

С другой стороны, убийство в пещере также шло полным ходом.

Поскольку секта Багрового пламени больше не имела пиковой боевой мощи, Гун Цзилиан, Линь Сяо и Ли Дан были просто как волки, вошедшие в стадо овец!

Хотя Гун Цзилиан вздохнул в своем сердце по поводу резни на этой стороне, он не чувствовал никакой вины за издевательства над слабыми.

В таких ситуациях победитель забирал все. Это было правдой с древних времен.

То же самое было и на континенте боевых духов!

Если бы ситуация сегодня была наоборот, секта Багрового Пламени, вероятно, атаковала бы Секту Глубокого Неба еще более безжалостно и зловеще!

В конце концов…

Ученики секты Багрового пламени понесли тяжелые потери. Только десять-двадцать процентов учеников спаслись, и большинство из них были только в царстве очищения Ци!

На этот раз секта Багрового пламени была полна решимости получить мириады духовных руин.

Поэтому почти все элитные ученики секты Багрового пламени были отправлены.

Однако кто бы мог подумать, что в конце концов они умрут!

- А-а-а...

Когда Чи Сун увидел сбежавшего ученика секты Багрового пламени, он действительно взревел!

Он знал, что ученики были душой секты. Без учеников не было бы свежей крови!

Может ли человек жить без крови?

Их секта Багрового пламени была определенно обречена на этот раз!

- Малыш, я так долго тебя ждал!

В этот момент Гун Цзилиан, Линь Сяо и другие также вышли из Мириад Духовных Руин.

В тот момент, когда он вышел, он сразу же стал центром внимания!

Выступление Гун Цзилиана в Мириадах духовных руин было действительно слишком совершенным.

Он просто шел впереди в одиночку и подавлял всех учеников!

До тех пор, пока такой человек не умрет, он должен был стать лучшим существом на Континенте боевых духов в будущем!

Бум! Бум! Бум!

В тот момент, когда вышел Гун Цзилиан, на телах старейшин секты Багрового пламени действительно появился слой кровавого света!

Их сила также безумно возросла в этот момент, непосредственно отталкивая старейшину Секты Глубокого Неба рядом с ними!

“Используя секретную технику, чтобы сжечь твою жизненную силу, как ты смеешь ?!”

Увидев, что Чи Сун перед ним, казалось, сошел с ума, первый старейшина Лю расширил глаза, и в его теле появились сумасшедшие колебания!

“Тск! И это все?

“Горит жизненная сила? Кто этого не знает!

Первый старейшина Лю взревел и напал на Чи Суна!

Бум!

Столкновение двух создало мощную ударную волну. Окружающие деревья с треском сломались, и бесчисленные ученики с низким уровнем развития были отправлены в полет!

Все они не смогли остановить битву истинных экспертов боевого царства!

“ Давай!

После того, как другие старейшины Секты Глубокого Неба отреагировали, они также подражали Первому старейшине Лю и начали сжигать свои жизни!

Сразу же весь вход был нагрет!

“Боже мой! Он действительно ненавидит меня до глубины души! ”

Когда Гун Цзилиан увидел эту сцену, его сердце дрогнуло, и он был немного шокирован!

“Если бы я был старейшиной секты Багрового пламени, я бы убил тебя, даже если бы мне пришлось самоуничтожиться сегодня ...”

Линь Сяо шутливо продолжил: “С твоим талантом, если кто-то станет твоим врагом, я боюсь, что они не посмеют спать в будущем!”

- К счастью, это не так.

Гун Цзилиан надулся.

Бум! Бум! Бум!

В небе битва первого старейшины Лю и Чи Суна все еще продолжалась. Изначально они мало чем отличались друг от друга.

В этот момент было определенно трудно определить победителя!

“Старина, я сказал, что обязательно защищу жизнь этого ребенка сегодня!”

Кто знал, что когда Чи Сун сражался, он внезапно усмехнулся.

Затем его рука, которая явно собиралась получить кулак первого старейшины Лю, внезапно развернулась и взорвалась в направлении ниже!

“ Ты сумасшедший!

Когда первый старейшина Лю увидел, что Чи Сун действительно позволил ему свободно атаковать, он был потрясен и прямо хлопнул себя ладонью по груди!

Пфф!

Чи Сун прямо выплюнул полный рот крови!

Однако, несмотря на это, его ладонь все еще ударила по старейшине Секты Глубокого Неба внизу!

Бум! Бум! Бум!

Атака огромного эксперта Истинного боевого царства сделала старейшину Глубокого царства неспособным выдержать это и была отправлена в полет ладонью!

Что касается старейшины секты Багрового пламени, который сражался с ним, он сразу же стал свободным для атаки!

“Быстро! Быстро атакуй! ” Чи Сун зарычал на старейшину.

- О нет!

Увидев это, глаза первого старейшины Лю мгновенно покраснели. Он сразу же захотел остановить этого старейшину.

Однако Чи Сун рискнул своим телом и фактически силой остановил первого старейшину Лю!

“Маленький ублюдок! Самое высокое дерево будет уничтожено ветром. Разве ты не знаешь эту логику?

Когда старейшина секты Багрового пламени получил возможность, с его культивацией в Глубоком царстве, он почти мгновенно появился перед Гун Цзилианем!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Хотя твой талант неплохой, ты должен умереть здесь сегодня!”

Этот старейшина хлопнул ладонью. С его культивированием Глубинного Царства эта ладонь превратилась в огромный отпечаток ладони, который агрессивно устремился к Гун Цзилиану!

Бум! Бум! Бум!

Сила этого удара просто превзошла Кристалл духа Ваджры!

В то же время Гун Цзилиан проанализировал культивирование этого старейшины.

Это должно было быть, по крайней мере, на пятой стадии Глубокого царства!

Черт возьми!

Он был выше на два основных царства!

Не думайте, что только потому, что я главный герой мужского пола, я могу сражаться выше своего уровня весь день!

Хотя у него была такая способность…

“Хорошо! Старейшина Чи Шуй атаковал. Его культивация находится на пятой стадии Глубокого царства! На этот раз этот парень наверняка мертв! ”

“Ха-ха-ха, небеса действительно благословляют нашу секту Багрового пламени!”

“Хотя на этот раз мы потеряли так много учеников, это не будет потерей, если мы сможем убить этого маленького ублюдка!”

“Это здорово, это здорово!”

Видя, что Чи Шуй успешно атаковал, старейшины Секты Багрового Пламени, которые сражались, не могли не быть чрезвычайно взволнованы, и они почти громко смеялись!

“А-а-а! Старый вор Чи Сун, если он умрет, даже если я умру сегодня, я потащу вас всех за собой! ”

Глаза первого старейшины Лю тоже были готовы расколоться.

Он отчаянно атаковал Чи Суна. Однако, даже если он выплюнул кровь и был тяжело ранен, он не позволил Первому старейшине Лю уйти!

“Ха-ха-ха ...”

Чи Сун посмотрел на первого старейшину Лю и не смог сдержать улыбки.

Беги!

С другой стороны, Линь Сяо посмотрел на сердитую атаку во главе со старейшиной Глубинного царства и прямо протянул руку.

Сразу же из его тела снова появилась хаотическая аура!

Пфф!

Однако его аура лишь на мгновение остановила ладонь!

Через мгновение Линь Сяо больше не мог держаться и прямо выплюнул полный рот крови!

В Глубоком Пике он прорвался в Царство Открытия Меридиана с одной попытки и даже достиг второй ступени!

Однако даже в этом случае разница между ним и этим старейшиной Глубокого Царства была все еще слишком велика!

“Беги за чем?”

Гун Цзилиан посмотрел на эту ладонь, и Небесный ледяной меч снова появился в его руке.

“Что делает этот ребенок ...”

“Может быть, он хочет силой принять атаку эксперта Глубокого царства? Это опасно!

“Ты, сопляк, не заставляй себя! Беги! Беги!

…

Когда старейшины Секты Глубокого Неба увидели позу Гун Цзилиана, они сразу же начали громко реветь!

По их мнению, Гун Цзилиан был действительно сумасшедшим!

Даже если бы он был потрясающе талантлив и обладал несравненно мощным талантом, с его силой в Области Открытия Меридиана, как он мог победить Глубинное Царство?

“Ах! Все кончено, все кончено! Этот ребенок на самом деле хочет сразиться с экспертом по Глубокому царству пятой ступени в лоб! ”

Когда люди Секты Глубокого Неба увидели действия Гун Цзилиана, они все повернули головы, не желая видеть смерть гения поколения!

Хотя Духовный кристалл Ваджры, с которым Гун Цзилиан сражался ранее, культивировал Иллюзорное Ядро Царства, он не был сильнее, чем этот старейшина пятого уровня Глубокого Царства Чи Шуй.

Более того, согласно только что произошедшей битве, он не знал, как использовать боевые приемы. Он знал только несколько простых ударов руками и ногами!

Этот эксперт по человеческому глубокому царству не был обычным!

Игнорируя его уровень культивирования, просто различные боевые техники значительно увеличат его урон!

Это были совершенно разные понятия!

“Техника меча Солнца Луны, четвертый ход! Лунная тень ...

Все наблюдали за Гун Цзилианом, когда он подошел к Линь Сяо.

Чрезвычайно холодное чувство распространилось из его тела и безумно собралось во всех направлениях!

Наконец-то был использован четвертый ход техники меча Солнца Луны!

Первые три хода техники меча Солнца Луны использовали силу лавы, чтобы извергаться с жаром солнца!

Последующие три хода использовали Луну в качестве источника, извергая сильный холод!

Что касается последних трех ходов, то они были тремя самыми мощными ходами, и их также было трудно выполнить!

Например, условием последнего хода техники Меча Солнца Луны было то, что он мог быть выполнен только тогда, когда солнце и луна сияли вместе!

Такого рода явления действительно не появлялись много раз в истории!

Именно по этой причине техника меча Солнца Луны была боевой техникой глубокого ранга!

В противном случае, это было определенно что-то выше боевой техники земного ранга!

В этот момент, когда Гун Цзилиан использовал его, с его ногами в качестве отправной точки, бесконечный мороз безумно хлынул во все стороны!

Первым, кто принял на себя основной удар, была ладонь, выпущенная старейшиной Чи Шуй!

Трещина! Трещина! Трещина!

После того, как эта ладонь покрылась инеем, она превратилась в огромную ледяную глыбу перед всеми невероятными взглядами!

Наконец, ладонь остановилась примерно в метре от меня!

Около одного метра на лбу Линь Сяо появился слой пота!

Это расстояние было слишком опасным!

Если бы он был больше чем в метре от меня, он был бы поражен!

“Заморожен? Замороженный ???”

В этот момент старейшины Секты Глубокого Неба отреагировали.

Все они были ошеломлены на месте. Они наблюдали за этой сценой и долго молчали!

“Как это возможно ...”

Когда старейшина Чи Шуй увидел, что его атака на самом деле заморожена, он тоже стоял на месте в недоумении!

Более того, его атака была силой Глубокого Царства. Как это можно было так легко заблокировать?

Более того, другая сторона была всего лишь ребенком в Меридиональном Царстве открытия!

- Ты думаешь, это конец?

За этой ледяной ладонью медленно прозвучал голос Гун Цзилиана.

Трещина!

Затем на огромной руке внезапно раздался легкий треск.

Затем трещина становилась все больше и больше. Огромная трещина мгновенно покрыла всю огромную руку!

Бум!

В конце концов, с грохотом огромная рука внезапно разлетелась вдребезги!

В то же время черная фигура внезапно промелькнула к старейшине Чи Шуй с чрезвычайно быстрой скоростью!

Скорость была чрезвычайно высокой, и это фактически привело к тому, что некоторые иллюзорные сферы Ядра и даже присутствующие эксперты Глубокой сферы не смогли захватить его!

“Техника движения одинокого гуся!”

Сопровождаемый возбужденным криком, огромный черный гусь внезапно появился позади Гун Цзилиана!

Когда появился этот гигантский гусь, скорость Гун Цзилиана внезапно увеличилась!

Техника движения одинокого гуся была боевой техникой, которую он получил вместе с техникой Меча Солнца Луны.

Однако в Мириадах духовных руин Гун Цзилиану вообще не нужно было использовать эту технику движения, поэтому он ее не использовал!

Теперь, против старейшины пятого уровня Глубокого царства Чи Шуй, который был на два царства выше, Гун Цзилиан не сдержался и прямо использовал этот ход!

Фигура Гун Цзилиана быстро двигалась по полю боя, и с каждым шагом он приближался к старейшине Чи Шуй!

“Холодная звезда!”

В то же время Небесный ледяной меч в руке Гун Цзилиана продемонстрировал свой чрезвычайно холодный атрибут. В этот момент вспыхнула чрезвычайно холодная аура.

Позади Гун Цзилиана взошла яркая луна!

- Что он делает?

“Может быть ... этот ребенок хочет взять на себя инициативу атаковать после блокирования атаки?”

После того, как другие почувствовали изменение ауры на теле Гун Цзилиана, они не могли не щелкнуть языком в тайне и быть ошеломленными!

Это было безумие!

Это было просто безумие!

Когда Сфера открытия Меридиана стала такой мощной?

Он действительно осмелился взять на себя инициативу атаковать эксперта Глубокого царства!

“Ха-ха-ха, ты действительно осмеливаешься взять на себя инициативу приблизиться? Вот что значит идти навстречу собственной смерти! ”

В этот момент старейшина Чи Шуй винил себя за то, что не смог добраться до Гун Цзилиана раньше.

Когда он увидел, что Гун Цзилиан действительно осмелился взять инициативу в свои руки, он сразу же обрадовался и сразу же пошел вперед, чтобы поприветствовать его!

“Прости. Проигравший, который только что сказал это, уже мертв! ”

Мелькнула фигура Гун Цзилиана…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Прости. Проигравший, который сказал это только что, уже мертв! ”

Фигура Гун Цзилиана вспыхнула и появилась перед старейшиной Чи Шуй. Улыбнувшись ему, он небрежно ударил мечом!

“Ты ищешь смерти!” Старейшина Чи Шуй сердито взревел.

Его руки сразу же стали горячими, и все его тело испустило пламя!

“Огонь, разбивающий Божественную ладонь!”

Глядя на Гун Цзилиана, старейшина Чи Шуй знал, что не может упустить эту возможность. Поэтому он напрямую использовал свою конечную технику!

Божественная ладонь, разрушающая огонь, была боевой техникой глубокого ранга. Не было бы излишним сказать, что это было сокровище секты Багрового пламени!

В этот момент старейшина Чи Шуй использовал его. Это было намного сильнее, чем ладонь, которую он небрежно выбросил только что!

Бум! Бум! Бум!

Столкнулись две силы.

Сразу же он начал взрываться во всех направлениях!

Ужасающее воздействие духовной ци даже заставило окружающих учеников и старейшин закрыть глаза!

Старейшины секты Глубокого Неба и Секты Багрового пламени также остановились из-за этой атаки, тупо глядя на двух людей в середине сцены.

В этот момент все хотели знать, кто был победителем!

“Аааа… это невозможно! Как это возможно !!”

Наконец, с трагическим криком выражения старейшин секты Багрового пламени сразу же стали уродливыми!

Это было потому, что они могли прямо сказать, что этот голос… был старейшиной Чи Шуй!

Бах! Бах! Бах!

Наконец, со звуком шагов тело старейшины Чи Шуй медленно отступило.

В этот момент он посмотрел на свое правое плечо и увидел аккуратный шрам от меча, который рассек его правую руку!

Старейшина Чи Шуй посмотрел на эту рану, его глаза все еще были полны недоверия!

Он проиграл!

Он, достойный культиватор Царства глубины, фактически проиграл ученику Царства открытия Меридиана?

Это была подделка, верно ?!

Для него это даже нельзя было назвать экстраординарным унижением!

“Боже мой! Гун Цзилиан ... фактически победил Чи Шуй, который находится на пятой стадии Глубокого царства! ”

На стороне секты Глубокого Неба, даже если Гун Цзилиан был их учеником, старейшины все еще смотрели на него с недоверием!

Это было слишком невероятно!

Пересечение двух основных царств для борьбы было просто невообразимым делом!

Прецедента не было!

“Почему… Почему моя атака бесполезна против тебя? Что ты за монстр! ”

Чи Шуй держал его за плечо и смотрел на Гун Цзилиана, его голос содержал безумие!

В тот момент, когда они столкнулись, старейшина Чи Шуй почувствовал шокирующую холодную атаку от меча Гун Цзилиана!

Выражение его лица изменилось!

Однако, даже так, он все еще был культиватором в Глубоком царстве!

Он с силой использовал свою духовную ци и использовал свою правую руку в качестве цены, чтобы безжалостно разбить тело Гун Цзилиана!

Однако, к его отчаянию, его атака была фактически бесполезна, когда она приземлилась на Гун Цзилиана. Он был напрямую заблокирован!

Это было просто невероятно!

“Черт, когда я стал таким впечатляющим ...”

Гун Цзилиан также был удивлен этим.

Была ли это пассивная защита Небесного ледяного меча?

Это не было похоже на это…

Однако он быстро нашел причину. Это была алмазная броня, которую он носил ранее!

Атака Чи Шуй только что вызвала эффект иммунитета алмазной брони к урону 2%!

В противном случае этот удар ладонью поразил бы Гун Цзилиана!

“Я должен сказать, что тебе действительно не повезло!”

Глядя на старейшину Чи Шуй, который безумно расспрашивал его, Гун Цзилиан покачал головой.

“Ха-ха-ха ...”

В этот момент в небе внезапно раздался сердечный смех.

Все оглянулись и поняли, что это был первый старейшина Лю!

В этот момент, после того как первый старейшина Лю посмотрел на невредимого Гун Цзилиана и старейшину Чи Шуй, который потерял руку, он полностью проигнорировал свои раны.

Он был на грани слез от смеха!

“Отступление! Отступайте быстро! ”

Чи Сон также видел эту сцену.

В этот момент его сердце похолодело. В то же время он понимал, что Гун Цзилиан не был растущим гением.

Вместо этого он уже вырос в эксперта, который был опасен для всей секты Багрового пламени!!!

Если бы он хотел иметь с ним дело сейчас, ему, вероятно, пришлось бы заплатить цену в десять или сто раз!

После того, как старейшины секты Багрового пламени услышали этот приказ, они все смотрели, как Гун Цзилиан уходит!

На стороне секты Глубокого Неба почти у всех старейшин были улыбки на лицах.

Эта секта Багрового пламени действительно понесла огромные потери в Мириадах духовных руин!

Они не только не получили никаких преимуществ, но даже потеряли здесь так много учеников!

Не только это, но сначала старейшина Чи Сун был серьезно ранен, а старейшина Чи Шуй отрубил одну из своих рук. Это был просто разрушительный удар по секте Багрового пламени!

“Ты маленький сопляк !!!”

Первый старейшина Лю спустился с неба.

Он пришел к Гун Цзилиану и, казалось, хотел сказать ему бесчисленное множество вещей.

Однако, в конце концов, он яростно похлопал Гун Цзилиана по плечу и был так взволнован, что ничего не сказал!

“Давайте вернемся в секту!”

В конце концов, первый старейшина Лю сказал, успокоившись.

…

Время шло быстро. В мгновение ока прошло два дня.

В эти два дня, после того, как новость об инциденте Гун Цзилиана в Мириадах Духовных руин распространилась, можно сказать, что это вызвало тысячу ряби на спокойном озере.

Вся секта Глубокого Неба была потрясена!

От мастера секты и старейшин до маленьких учеников внешней секты…

Все они хотели увидеть, как выглядел этот ученик, который мог сражаться против Царства открытия Меридиана!

В конце концов, Гун Цзилиан был действительно раздражен и прямо отказался кого-либо видеть!

Даже если бы пришел мастер секты Сюань Гуанцзы, он мог только сдаться в конце концов и не осмелился ничего сказать.

“Этот сопляк действительно впечатляет сейчас!”

Увидев, как Сюань Гуанцзы выглядел так, будто его отвергли, когда он постучал в дверь Гун Цзилиана, первый старейшина Лю тайно рассмеялся позади него.

“Гун Цзилиан - гений секты Глубокого Неба. Пусть он хорошо отдохнет эти несколько дней! ”

После того, как Сюань Гуанцзы посмотрел на первого старейшину Лю, он глубоко задумался.

“Учитывая вклад Гун Цзилиана в Мириады духовных руин на этот раз, я сделаю исключение и повышу его до ученика внутренней секты. Более того, он имеет право проверять все методы культивирования и боевые приемы секты Глубокого Неба! ”

“Старый Лю, ты думаешь, это уместно?”

После того, как Сюань Гуанцзы закончил говорить, он посмотрел на первого старейшину Лю.

“Это уместно! Это действительно уместно! ” Первый старейшина Лю поспешно кивнул.

Теперь, как бы он ни смотрел на Гун Цзилиана, он был действительно приятен глазу!

Ему просто не хватало того, чтобы привести Гун Цзилиана прямо в свою собственную резиденцию!

“Хорошо! Тогда это решение будет выполнено немедленно! ” Сюань Гуанцзы кивнул и приказал:

Эта новость распространилась очень быстро. Некоторые ученики были ошеломлены, когда услышали это.

Исключение для повышения до ученика внутренней секты??

Это был, вероятно, первый раз с момента создания секты Глубокого Неба!

Однако, когда они подумали о силе Гун Цзилиана, эти ученики почувствовали облегчение!

С таким гением, как Гун Цзилиан, нельзя было обращаться небрежно.

Если бы они только дали ему титул ученика внешней секты, это было бы слишком возмутительно!

Они даже думали, что мастер секты не обещал достаточно преимуществ.. Он должен был сразу поднять Гун Цзилиана до старейшины!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этот момент Гун Цзилиан не бездельничал. На этот раз он серьезно подводил итоги своих достижений!

Даже если Гун Цзилиан уже был морально подготовлен, на этот раз он был потрясен достижениями!

Во-первых, это был бриллиантовый набор, выпавший из Ваджры Тела Повелителя!

На этот раз выпало в общей сложности 15 наборов. Там были оранжевые, красные и всевозможные наборы!

…

[Алмазная броня (оранжевая)]

[Уровень: 20]

[Атрибут: Защита+32%]

[Специальный атрибут: есть 2% шанс избежать травмы при нападении!]

…

[Бриллиантовое ожерелье (синее)]

[Уровень: 20]

[Атрибут: Святой урон+6%]

…

[Алмазный шлем (красный)]

[Уровень: 20]

[Атрибут: уменьшение урона+10%]

[Специальный атрибут 1: дальность видения+15%]

[Специальный атрибут 2: когда голова получает смертельную травму, вы можете быть невосприимчивы к одной атаке (время восстановления: 1 месяц)]

…

[Алмазные сапоги (зеленый)]

[Уровень: 20]

[Атрибут: скорость передвижения +4%]

…

[Низкоуровневые таблетки опыта: 9]

[Белое снаряжение: 11]

Глядя на сияющее снаряжение на его теле,

Гун Цзилиан был в хорошем настроении!

Хотя на этот раз упало 11 белых экипировок, все еще был шанс бросить вызов диким боссам.

Личные боссы появлялись каждый день!

В этом случае он все еще боялся, что не получит другое снаряжение???

“Что касается этого счастливого заряда красного пакета ...”

Закончив экипировку, Гун Цзилиан посмотрел на свою сумку.

Там молча лежал красный пакет!

Красный пакет Lucky Charge был сброшен, когда он победил Дикого Босса, Кристалл духа Ваджры.

Чем выше уровень врага, тем больше его будет!

“В прошлый раз я не получил ничего выдающегося. На этот раз ты должен сделать лучше! ”

Гун Цзилиан держал красный пакет и начал молиться, а затем внезапно открыл глаза.

[Дин, удачный заряд красного пакета был успешно использован. Поздравляем с получением ваучера на 10 долларов!]

“Черт! $ 10 !!”

Когда он увидел эту сумму, Гун Цзилиан чуть не упал в обморок.

Ваучер на 10 долларов!

Если бы это произошло несколько дней назад, Гун Цзилиан с радостью пробежал бы десять кругов по комнате.

Однако, поскольку подарочные пакеты становились все дороже и дороже, что могли сделать 10 долларов?

Невозможно было ничего купить!

“Какая скупая система!”

Гун Цзилиан безумно почесал голову. В конце концов он все же вздохнул…

“Забудь об этом, забудь об этом. Сегодня вечером я буду участвовать в мероприятии по выращиванию золота. Мои зарядные очки снова будут полны! ”

Гун Цзилиан посмотрел на баланс своего счета. В последние два дня он участвовал в выращивании золота и использовал ежемесячную карту, чтобы войти в систему и получить награды.

В сочетании с деньгами из прошлого, было в общей сложности $ 89.50!

Количество слитков уже достигло поразительных 300 000!

Медные монеты уже достигли 300 миллионов!

О боже мой!

Я богат!

В будущем, пожалуйста, называйте меня Алмазный Гонг Цзилиан!

Нынешний Гун Цзилиан чувствовал себя беспрецедентно богатым!

“Вот и все. Есть еще боевые техники, методы культивирования, шахты духовного камня, шахты духовного кристалла и эссенция нефрита духовного кристалла! ”

Гун Цзилиан усмехнулся и тут же поднял ногу.

- Маленький Лян, выходи скорее!

Так же, как Гун Цзилиан чувствовал себя самодовольным…

Внезапно за пределами дома раздался голос Шангуань Янь!

После этих нескольких дней восстановления Шангуань Янь уже проснулся.

Услышав о деяниях Гун Цзилиана, он приходил сюда несколько раз в день!

“Иду, иду!”

Услышав это, Гун Цзилиан поспешно вышел.

Открыв дверь, Гун Цзилиан понял, что это был не только Шангуань Янь. Линь Сяо тоже ждал его во дворе!

- Что случилось? Глядя на серьезные выражения своих друзей, Гун Цзилиан не мог не спросить с любопытством.

“Что случилось? Ты действительно спрашиваешь нас, что случилось?

Однако, когда слова Гун Цзилиана попали в уши Шангуань Янь, он сразу же был недоволен!

“Маленький Лян, что за древняя могучая фигура овладела тобой? Или ты парень, который умер и вернулся в прошлое??? Ваше улучшение силы слишком преувеличено !!”

Шангуань Янь посмотрел на неторопливого Гун Цзилиана и не мог не пожаловаться.

Он вспомнил, что в последний раз, когда он встретил Гун Цзилиана, он был только в Царстве очищения Ци!

Он спал только некоторое время. Старейшины секты даже сказали ему, что он гений и ему суждено стоять на вершине мира в будущем!!

Но теперь он понял, что по сравнению со своими друзьями, кто был настоящим гением???

Он остался позади!

После того, как Гун Цзилиан услышал насмешки Шангуань Янь, он ничего не сказал. Вместо этого Линь Сяо посмотрел на Шангуань Янь в крайнем шоке и долго не мог говорить.

“Маленький Лян, ты действительно слишком ненормальный!”

Шангуань Янь сидел в стороне и смотрел на небо, его тон был очень отчаянным.

Как только он сказал это, Линь Сяо, который сидел рядом с ним, сразу же крепко сжал кулаки, и его взгляд, когда он смотрел на Шангуань Янь, нес в себе недоверие!

Боже мой!

Это все еще тот большой дурак, Шангуань Янь??

Может быть, он разгадал мой секрет??

“Я тоже этого хочу! Но у меня нет такого состояния ... ” Гун Цзилиан одним взглядом оценил их реакцию и ответил:

Затем он усмехнулся и покачал головой, как будто ничего не видел: “Верно, я нашел технику Мириадов духов в руинах Мириадов Духов. Ранее мы с Линь Сяо договорились разделить его вместе. Я отдам его тебе сейчас! ”

“Техника мириадов духов?”

Услышав слова Гун Цзилиана, Шангуань Янь слегка удивился. “Это секретная техника секты Мириадов Духов тысячелетней давности, техника Мириадов Духов? По слухам, эта секретная техника может увеличить талант культиватора! ”

“Ты уверен, что хочешь отдать их нам просто так ??”

Хотя мозг Шангуань Янь иногда не был хорошим, он не был глупым. Он понимал функцию и ценность этой техники мириадов духов.

“Мы все братья, зачем говорить об этом!”

Гун Цзилиан покачал головой и достал технику мириадов духов.

“Маленький Лян!”

Услышав слова Гун Цзилиана, Линь Сяо и другие были очень тронуты, но в конце концов ничего не сказали.

“Неплохо, неплохо! Это действительно драгоценная техника. Маленький Сяо, этот твой брат действительно щедр! Это действительно то, что тебе сейчас нужно больше всего! ”

В теле Линь Сяо старейшина Яо посмотрел на содержание Техники Мириадов Духов и был сильно потрясен.

Теперь, кроме Гун Цзилиана и Шангуань Янь, Линь Сяо больше всего нуждался в этой технике мириадов духов, чтобы восстановить свой талант основания.

Это была действительно своевременная помощь, которая очень тронула их.

Глядя на Гун Цзилиана, который улыбался на табурете, они оба глубоко вздохнули почти одновременно.

Они запомнят этот дар навсегда!

В этот момент, даже если они стояли на вершине этого мира в будущем, они все равно очень скучали по этой сцене!

“Верно, ранее Мастер секты сказал, что он уже присвоил тебе звание ученика внутренней секты и обладает квалификацией, чтобы проверить все боевые техники и методы культивирования Секты Глубокого Неба! Вам нужно только сообщить мне, и я могу попросить кого-нибудь прислать технику культивирования! ” Линь Сяо посмотрел на Гун Цзилиана и напомнил ему.

- Сообщить тебе?

Глядя на Линь Сяо, Гун Цзилиан поднял брови.

“Пройдя через Мириады духовных руин, Маленький Сяо теперь тоже ученик внутренней секты!”

В этот момент Шангуань Янь напомнил: “Я завидую. Все вы - ученики внутренней секты. Серьезно, к счастью, я тоже ученик внутренней секты. Хе-хе-хе ... ”

“Действительно! Согласно вашему выступлению, это только правильно для вас, чтобы быть повышенным до ученика внутренней секты! ” Гун Цзилиан кивнул..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Линь Сяо прошел испытание Глубокого пика, что означало, что у него был тот же талант, что и у Чи Хо и Ли Даня.

Как Секта Глубокого Неба могла так легко отпустить такого ученика?

“В таком случае, мне действительно нужна техника культивирования!”

Гун Цзилиан улыбнулся Линь Сяо и сказал: “Великая техника лазурного мистического духа!”

Это была техника культивирования, которая могла увеличить скорость конденсации духовной ци.

С тех пор как он получил третий и четвертый слой техники Великого Лазурного мистического духа в гнезде, Гун Цзилиан был одержим первым и вторым слоями техники!

“Хорошо!”

Линь Сяо кивнул и немедленно выбежал, чтобы разобраться с этим вопросом. Надо сказать, что нынешняя репутация Гун Цзилиана была действительно огромной.

Примерно через час Линь Сяо положил перед Гун Цзилианом древнюю книгу.

“Ха-ха-ха, это здесь, это здесь!”

Увидев технику Великого лазурного мистического духа, глаза Гун Цзилиана загорелись!

Не сказав ни слова, он вошел в свою комнату.

Великая техника лазурного мистического духа!

Просто услышав это имя, Гун Цзилиан почувствовал, что это немного необычно!

Как и ожидалось, когда Гун Цзилиан открыл первую страницу техники Великого лазурного мистического духа, появилось несколько строк смелых и мощных слов!

Великая лазурная мистическая связь, духовный сосуд накопления!

Чтобы развить эту технику, сначала пройдите духовный ченнелинг!

Боже мой!

Когда Гун Цзилиан увидел последнее предложение, его сердце почти остановилось!

К счастью, эта техника культивирования отличалась от определенного руководства по подсолнуху в романах, которые он читал в своей предыдущей жизни.

Он действительно боялся, что это скажет:?Если вы хотите культивировать эту технику, вы должны сначала кастрировать себя…

Если бы это было так, это было бы слишком сложно!

[Динь! Обнаружена техника культивирования земного ранга: Техника Великого лазурного мистического духа (неполная), вы хотите потратить 1000 слитков, чтобы изучить ее?]

“Техника культивирования земного ранга ??”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан был ошеломлен. Затем он посмотрел на системное уведомление. Это действительно была настоящая техника культивирования земного ранга!

“Техника культивирования земного ранга?? Эта техника Великого лазурного мистического духа на самом деле является техникой культивирования земного ранга!”

Гун Цзилиан был немного взволнован.

Техника культивирования земного ранга!

На этом континенте техника культивирования глубокого ранга была высшим сокровищем секты среднего класса!

Техника культивирования земного ранга была существом, которым могла обладать только высокосортная секта!

Будь то техника Мириадов духов или текущая техника Великого Лазурного мистического духа, их можно назвать огромной сокровищницей!

“Учись, учись!” Гун Цзилиан посмотрел на систему и поспешно сказал:

В то же время Гун Цзилиан также достал третий или четвертый слой техники Великого Лазурного мистического духа, которую он получил в Мириадах духовных руин, чтобы учиться!

“Уровень техники Великого лазурного мистического духа до максимума!” Гун Цзилиан сказал без каких-либо колебаний.

[Динь! Вы успешно подняли технику Великого лазурного мистического духа до уровня 28!]

Бум! Бум! Бум!

Как только прозвучало системное уведомление, над головой Гун Цзилиана внезапно раздался ужасающий взрыв.

В то же время Гун Цзилиан был потрясен и поспешно охранял свое сердце!

Именно по этой причине в этот момент Гун Цзилиан почувствовал, что духовная ци в окружающем пространстве быстро вливается в его тело!

Гун Цзилиан чувствовал, что его тело вот-вот взорвется от этой ужасающей духовной ци!

На мгновение эта духовная ци накопилась на голове Гун Цзилиана и фактически сформировала огромный духовный вихрь ци. Ужасающее духовное давление распространилось на окружающий двор!

“Что это за аура? Какой старейшина культивирует здесь! ”

“Ах! Смотри! Духовный вихрь ци, появившийся в комнате! ”

“Духовный вихрь ци? Может быть, какой-то ученик прорвался в Глубинное Царство ?! ”

“О боже! Это духовное давление настолько сильно. Я больше не могу держаться!

“Ваах ...”

…

Сразу же ученики внешней секты оказались в хаосе!

Большинство уровней культивирования учеников внешней секты были только между Царством боевого тела и Царством очищения Ци.

В этот момент эта сила, которая, можно сказать, находилась в Глубоком Царстве, нахлынула, и она просто хотела забрать их жизни!

“Эх! Духовная ци больше не увеличивается ??”

Под духовным вихрем ци Гун Цзилиан уже успокоился.

В этот момент он с удивлением почувствовал, что после того, как духовная ци в его теле была заполнена, окружающая духовная ци не будет продолжать увеличиваться!

Пока он использовал немного духовной ци, окружающая духовная ци быстро заполнялась, заставляя духовную ци в его теле достигать полного состояния!

Он не взорвался, как в прошлый раз, когда он поглотил духовное ядро Короля огненных кошек!

“Теперь мне больше не нужно беспокоиться о духовной ци!”

Гун Цзилиан усмехнулся и посмотрел на таблетки опыта в своей сумке!

Если он не повысит уровень сейчас, как долго ему придется ждать?

Достав низкоуровневую таблетку опыта, Гун Цзилиан бросил ее в рот, как будто ел конфету!

[Динь! Поздравляю с повышением вашего уровня до уровня 29!]

[Динь! Поздравляю с повышением вашего уровня до 30 уровня!]

[Динь! Ваш уровень повышен до 30 уровня. Низкоуровневые таблетки опыта бесполезны. Пожалуйста, используйте таблетки опыта среднего уровня, чтобы повысить уровень!]

После того, как Гун Цзилиан съел несколько низкоуровневых пилюль опыта, прозвучало системное уведомление.

“Пилюля опыта среднего уровня ??” Гун Цзилиан сделал паузу.

[Динь! В магазине подарочных пакетов появился новый предмет! Подарочный пакет Level Pill можно легко купить всего за 99 долларов!]

[Подарочный пакет для таблеток уровня 99 $: содержит таблетки уровня 10 и слитки 100,000!]

[С тех пор как я купил подарочный пакет с таблетками уровня, мама больше не беспокоится, медленно ли я выравниваюсь!]

“Черт !!!”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан чуть не упал в обморок!

Забудьте о таблетке опыта, теперь она даже создала таблетку уровня…

Он недооценил это!

Он все еще недооценивал платежную систему системы!

Пока был способ потратить на эту систему, она определенно могла крепко ухватиться за нее!

Хотите халяву?

Таких снов не существовало!

“Посмотрим, будут ли разблокированы какие-либо новые функции!”

Что касается подарочного пакета с таблетками уровня, Гун Цзилиан не спешил.

Он был всего в шаге от Иллюзорного царства Ядра на уровне Открытия меридиана 30!

По сравнению со своим царством, Гун Цзилиан был больше обеспокоен новой функцией, которую система добавила после прорыва на уровень 30!

[Динь! Уровень прорвался до уровня 30. Функция Gem активирована!]

[Динь! Уровень прорвался до уровня 30. Мутировавший зверь — активирована функция War Beast!]

[Динь! Уровень прорвался до уровня 30. Активирована функция синтеза сумки!]

Как и ожидалось, после того, как Гун Цзилиан проверил, он сразу же обнаружил несколько новых функций.

Во-первых, это была новая функция драгоценного камня.

Первоначально в интерфейсе подземелья экземпляра было только мутировавшее подземелье экземпляра зверя.

В этот момент появился второй выбор — подземелье драгоценных камней!

Гун Цзилиан нажал на нее и увидел бесчисленные красочные драгоценные камни, мерцающие в темной пещере!

[Подземелье драгоценных камней: при добыче драгоценных камней в пещере вы можете случайным образом получить различные драгоценные камни в качестве награды! За каждые десять полученных драгоценных камней будет произведен синий или более высокий камень. Вы можете добывать его один раз в день. VIP 3 будет иметь дополнительную полную чистую попытку каждый день!]

[Драгоценный камень: он делится на белый, зеленый, синий, оранжевый, красный и золотой! Его можно встроить в оборудование соответствующего уровня. После встраивания он может увеличить атрибуты оборудования! Одна часть оборудования может содержать не более трех драгоценных камней!]

“Он встроен в оборудование соответствующего уровня… Другими словами, зеленые драгоценные камни могут быть встроены только в зеленое оборудование! ”

После того, как Гун Цзилиан услышал введение системы, он проанализировал и кивнул.

Функция драгоценного камня, казалось, значительно увеличила полезность оборудования!

Это было то, что нужно было использовать!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Что еще более важно, у этого подземелья Gem Instance фактически была гарантия ничьей!

Каждые десять драгоценных камней могли дать один синий класс или выше.

Хотя это было не так уж и много, это уже была огромная выгода от этой скупой системы!

Это было определенно лучше, чем определенная американская система lucky draw!

В конце концов, Гун Цзилиан решил бросить вызов этому подземелью драгоценных камней, когда он очищал подземелье экземпляра мутировавшего зверя ночью.

Затем Гун Цзилиан посмотрел на вторую функцию, Военный зверь!

Эта функция военного зверя появилась в функции Мутировавшего зверя и была на одном уровне с функцией верховой езды зверя!

[Боевой зверь: Дух зверя, который может сражаться самостоятельно. Он обладает чрезвычайно мощной боевой мощью! Его можно модернизировать слитками!]

“Замечательно! Замечательно !!”

Гун Цзилиан посмотрел на системный интерфейс и сразу же захлопал в ладоши.

В конце концов, сила человека все еще была ограничена.

Если бы у него был лакей, который мог следовать за ним в любое время, он определенно смог бы сыграть свою роль в повороте ситуации в критический момент!

Однако в его колонке не было ни одного военного зверя!

[Динь! Новый предмет в магазине подарочных пакетов! $ 120 Свирепый ветер Огонь дракон война зверь подарочный пакет, ждет вашей покупки! Чем раньше вы купите, тем раньше вам понравится. Если вы купите позже, скидки не будет!]

[$ 120 Свирепый ветер Огненный дракон Война зверь подарочный пакет: содержит один высший сорт роста типа войны зверь, свирепый ветер огненный дракон + 10 мутировавших таблеток продвижения зверя!]

“Боже мой! Скидки за позднюю покупку нет ...

Гун Цзилиан ущипнул пространство между бровями и почувствовал зубную боль, боль в животе и боль в печени…

Все его тело болело!

“Боюсь, что даже игры с платными стенками, в которые я играл в прошлой жизни, не имели таких серьезных платных стенок!”

Уголки рта Гун Цзилиана дернулись. Он действительно презирал эту систему!!

Последней была функция синтеза.

Гун Цзилиан давно понял эту функцию!

[Функция синтеза: вы можете использовать три низкоуровневых предмета, чтобы синтезировать предмет более высокого уровня!]

Эта функция была очень простой и понятной.

Гун Цзилиан посмотрел на свою сумку и сразу же обнаружил, что за несколькими предметами скрываются синтетические слова.

[Низкоуровневые таблетки опыта] * 7 [Можно синтезировать]

[Алмазная броня (белая)] * 3 [Может быть синтезирована]

[Алмазные сапоги (белые)] * 3 [Можно синтезировать]

Что касается других предметов, у которых было менее трех копий, они были темными и не могли быть нажаты.

Теперь было семь низкоуровневых пилюль опыта, которые можно было объединить в две таблетки опыта среднего уровня.

Ничего не говоря, Гун Цзилиан бросил эти низкоуровневые таблетки опыта.

Когда волна света появилась на системе синтеза, шесть низкоуровневых пилюль опыта исчезли.

На их месте были две красные таблетки опыта среднего уровня!

“Съев его, я могу подняться до 31 уровня. Это также символизирует вход в Иллюзорное царство ядра! ”

Глядя на эту пилюлю опыта среднего уровня, Гун Цзилиан планировал съесть ее ночью. В конце концов, он уже был достаточно известен в секте Глубокого Неба.

Если бы он прорвался в Иллюзорное ядро сейчас, он, вероятно, привлек бы еще больше внимания!

После синтеза пилюль опыта Гун Цзилиан посмотрел на оборудование.

Если бы три таблетки опыта низкого уровня можно было объединить в одну таблетку опыта среднего уровня.

Тогда к чему могут добавить три белых снаряжения??

С этим сомнением Гун Цзилиан указал на три алмазные доспехи (белые)!

Жужжание!

Сразу же снова загорелся белый свет. Однако этот свет длился недолго, прежде чем он медленно стал зеленым!

[Динь! Поздравляю с синтезом 3 алмазных доспехов (белый) в 1 алмазный доспех (зеленый)!]

“Я вижу! Три слияния оборудования могут увеличить уровень оборудования на одну ступень! ”

Глаза Гун Цзилиана загорелись, когда он увидел это зеленое снаряжение. Он был очень доволен этой функцией синтеза.

С помощью этой функции он мог сплавить какое-то бесполезное оборудование.

Как только у него появилось больше снаряжения, это тоже был путь к богатству!

- Э, это ...

Однако, когда взгляд Гун Цзилиана посмотрел на функцию намерения, в его голове внезапно вспыхнула идея, и он поспешно нажал на нее.

Как и ожидалось, в намерении он увидел, как загорелась вторая звезда!

Намерение огня было активировано!

[Намерение огня] Уровень 0: стоимость обновления: 100 слитков

Увидев это увеличение слитков, Гун Цзилиан чуть не заплакал от волнения!

На этот раз система, наконец, не обманула его!

Он думал, что потребуется больше слитков!

“Обновление!”

Не было никаких колебаний.

Гун Цзилиан немедленно начал увеличивать намерение огня!

Бум!

В одно мгновение Гун Цзилиан почувствовал себя так, словно упал в печь!

Ужасающий жар распространился со всех сторон, и даже Гун Цзилиан огляделся.

То, что он увидел, было не его домом, а бесконечным пламенем!

“Защити мое внутреннее сердце!”

Однако, с опытом намерения воды в прошлый раз, Гун Цзилиан не был очень взволнован. Вместо этого он усердно работал, чтобы почувствовать изменения в своем окружении!

[Потратив 100 слитков, чтобы увеличить намерение огня один раз!]

[Потратив 100 слитков, чтобы увеличить намерение огня один раз!]

[Расходы ...]

Как и в прошлый раз, Гун Цзилиан продолжал нажимать на него. После десяти кликов, с уведомлением от системы, обжигающая температура прямо окутала Гун Цзилиана!

[Дин, твое намерение огня было повышено до уровня 1!]

[Если вы продолжите модернизацию, вы потратите 1000 слитков за попытку!]

Бум! Бум! Бум!

Бесконечное пламя обернулось вокруг тела Гун Цзилиана. С течением времени температура становилась все выше и выше!

Цвет пламени также изменился с красного на зеленый!

Как только появилось зеленое пламя, окружающая температура сразу же стала выше!

Гун Цзилиан даже чувствовал, что эти зеленые языки пламени безумно сверлят его тело!

Жарко!

Боль!

Душераздирающая боль заставила слой пота появиться на лбу Гун Цзилиана!

Однако после его предыдущего опыта психическое состояние Гун Цзилиана больше не было детским!

Несмотря на то, что его тело выдерживало чрезвычайно высокую температуру, Гун Цзилиан все еще терпел это!

“Огонь, я чувствую бесконечное пламя ...”

Хотя глаза Гун Цзилиана были закрыты, он, казалось, мог чувствовать все окружающее пламя в своем сознании!

В последний раз, когда он постиг Намерение воды, он был похож на одинокую лодку.

Затем, на этот раз, после понимания намерения огня, все его тело, казалось, было сожжено пламенем!

Нити пламени распространились вдоль его руки и, наконец, окутали все его тело!

Зеленое пламя было еще более ужасающим, как будто оно могло прожечь кожу Гун Цзилиана до его сердца.

“Это… сила пламени!

Гун Цзилиан посмотрел на свою руку.

Его рука уже потеряла свою первоначальную форму и превратилась в красную искру!

Эти искры последовали за его рукой и превратили все тело Гун Цзилиана в искры!

В этот момент Гун Цзилиан и все пламя слились воедино!

Намерение огня 1-го уровня было культивировано!!

Мгновение спустя Гун Цзилиан открыл глаза. Он все еще был в своей комнате.

Однако, взмахнув рукой, волны тепла действительно хлынули из его ладони!

Это означало, что все, что только что произошло, не было иллюзией!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Продолжай!”

Гун Цзилиан посмотрел на 300 000 слитков, оставшихся в его сумке, и начал увеличивать их, не говоря ни слова!

[Потратив 1000 слитков, чтобы увеличить намерение огня один раз!]

Бум!

Сразу же исчезнувшее пламя появилось снова!

Однако на этот раз все пламя стало зеленым!

Там, где сидел Гун Цзилиан, пламя стало синим!

Голубое пламя казалось чрезвычайно демоническим!

Что касается высокой температуры, то одного прикосновения к ней было достаточно, чтобы кожа раскололась и испытала неописуемую боль!

“Понимание этого намерения огня намного страшнее, чем Намерение воды ...”

Гун Цзилиан стиснул зубы и терпел все это. Он культивировал намерение огня и хотел, чтобы интенсивное пламя сожгло его!

Это было в бесчисленное количество раз больнее, чем когда он утонул, культивируя Намерение воды!

Через неизвестный промежуток времени, когда Гун Цзилиан почувствовал, что его сознание немного размыто, окружающее пламя уже отступило!

[Дин, твое намерение огня было повышено до уровня 2!]

“Может ли это голубое пламя быть конечной целью алхимиков — древним синим Священным пламенем… Это действительно так мощно! ” Гун Цзилиан глубоко вздохнул и сказал со страхом:

Обычные культиваторы действительно не знали о древнем синем священном пламени. Однако, если бы алхимик услышал это, он определенно был бы чрезвычайно взволнован!

Для алхимика было ли что-то более важное, чем его пламя ?!

Это древнее синее священное пламя было семенем огня высшего класса среди алхимиков.

Лекарственные таблетки, очищенные с его помощью, будь то качество или эффект, были в несколько раз сильнее обычного пламени!

С таким большим количеством древнего синего священного пламени здесь любой бы сошел с ума, когда увидел их!

Будучи завернутым в древнее синее Священное пламя, Гун Цзилиан думал, что его прямо зажарят.

Эта температура уже превысила пределы того, что могли выдержать обычные люди!

“ Хафф ...

В этот момент Гун Цзилиан снова взмахнул рукой, и аура пламени, которая была еще более свирепой, чем раньше, немедленно испустила его тело.

Нынешний Гун Цзилиан был просто больше похож на старейшину секты Багрового пламени!

Его понимание огня уже достигло чрезвычайно глубокого уровня!

“Намерение огня не может просто гореть! Снова !!”

Гун Цзилиан вытер пот со лба и продолжил.

Повышение намерения огня 2-го уровня до намерения огня 3-го уровня требовало 10 000 слитков каждый раз!

Десять раз было 100 000 слитков!

Однако сейчас Гун Цзилиана это не волновало. Он почувствовал, что сразу же может понять суть намерения Огня!

[Потратив 10 000 слитков, чтобы увеличить намерение огня один раз!]

“Хафф… Хафф ...

На этот раз, даже если Гун Цзилиан уже был морально подготовлен, он все еще был потрясен окружающим пламенем!

На этот раз пространство, в котором находился Гонг Цзилиан, было заполнено древним синим Священным пламенем.

Под ним пламя стало белым!

Гун Цзилиан никогда не слышал о белом пламени!

Более того, это пламя, казалось, могло сжечь его душу, заставив тело Гун Цзилиана задрожать!

Однако в этом горении Гун Цзилиан почувствовал тихую ауру сквозь пламя!

Огонь сжигал все.

После того, как все превратилось в пепел, это была нирвана!

Намерение огня не было похоже на намерение воды, которое можно было складывать бесконечно.

Однако, пока Огненное намерение атаковало, оно использовало бы всю свою силу и достигло бы пика!

Увидев это, Гун Цзилиан обнаружил, что окружающее Древнее Синее Священное пламя начало мало-помалу рассеиваться, и белое пламя под ним просверлило тело Гун Цзилиана!

“Огненное намерение!”

Гун Цзилиан расширил глаза, его взгляд был чрезвычайно спокоен!

В этот момент на его теле не было ауры пламени, как будто он был обычным человеком без какой-либо особой ауры!

Однако, если бы кто-нибудь мог видеть глаза Гун Цзилиана, они могли бы заметить, что там горело белое пламя!

Намерение огня было культивировано!

Гун Цзилиан улыбнулся. Он посмотрел на свои руки и медленно сжал их.

…

“Ах! Это ...

Когда Гун Цзилиан понял намерение Огня, молодой человек недалеко от него внезапно открыл глаза и недоверчиво посмотрел наружу.

- Старейшина Яо, ты только что почувствовал это ужасающее пламя?

Человек, который говорил, был не кто иной, как один из друзей Гун Цзилиана, Линь Сяо!

“Старейшина Яо! Я чувствовал себя неправильно только сейчас ... ”

Линь Сяо поспешно подполз и выглянул наружу, но ничего не увидел!

Ужасающая аура пламени из прошлого пришла и ушла еще быстрее!

Прежде чем он успел среагировать, он уже исчез без следа!

Однако мощная аура, которая была раскрыта в этот момент, все еще заставляла Линь Сяо чувствовать себя крайне потрясенным!

“Это было… Древнее синее священное пламя… Нет, нет, нет! Есть также аура пламени, которая даже сильнее древнего Синего Священного пламени. Хотя он все еще очень слаб, он действительно существует !!” В теле Линь Сяо прозвучала потрясенная догадка старейшины Яо.

“Древнее синее священное пламя?? Что это??” Линь Сяо с любопытством спросил:

“Древнее синее Священное пламя - знаменитое огненное семя высшего сорта в этом регионе!”

Шок в тоне старейшины Яо не исчез. Вместо этого он увеличился.

“В будущем тебе нужно будет девять раз заново культивировать каждую сферу Духа, сжигающего Священное Писание. Твоя духовная ци должна быть сожжена десять миллионов раз! Среди них это древнее синее Священное пламя! ”

“Духовная ци, сожженная Древним Синим Священным пламенем, будет еще сильнее, в несколько раз сильнее обычной духовной ци!” Старейшина Яо сказал в уме Линь Сяо.

“Я просто чувствовал, что на самом деле была аура пламени, которая была еще более ужасающей, чем Древнее Синее Священное пламя… Как, как это возможно ...”

Тон старейшины Яо был немного невероятным, как будто он что-то почувствовал!

“Существование даже сильнее Древнего Синего Священного пламени!”

Почувствовав шок в тоне старейшины Яо, Линь Сяо тоже немного удивился.

Старейшина Яо понял!

Он был первоклассным алхимиком на другом континенте, и его сила была непостижима. Как могла маленькая секта Глубокого Неба шокировать существование, которое видело такую огромную сцену ?!

“Я… Я тоже не знаю ...

Когда старейшина Яо услышал этот вопрос, он действительно покачал головой в редкой манере: “Древнее Синее Священное пламя уже является самым мощным пламенем в этом регионе!! По сей день я действительно никогда не видел ничего сильнее древнего синего Священного пламени !! ”

“Что? Даже ты не знаешь ??”

Когда Линь Сяо услышал слова старейшины Яо, он не мог поверить в то, что только что услышал.

“Я не знаю! Я действительно не знаю! ”

Когда старейшина Яо услышал шокированный тон Линь Сяо, он также горько улыбнулся. В его голосе было много беспомощности: “Я также не ожидал, что будет пламя, которое превзойдет Древнее Синее Священное пламя!”

“Однако изначально я думал, что только в этом особом месте есть древнее синее Священное пламя. Я не ожидал, что в этой маленькой Секте Глубокого Неба действительно есть такая драгоценная вещь! ”

Тон старейшины Яо стал эмоциональным: “Это действительно большой мир. Никого нельзя недооценивать!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Да!” Линь Сяо кивнул, услышав это, и очень серьезно сказал: “Я не ожидал, что, кроме Маленького Ляна, в Секте Глубокого Неба есть и другие эксперты!”

Хотя Линь Сяо был очень потрясен в своем уме, он не связывал этот вопрос с Гун Цзилиан.

В конце концов, Гун Цзилиан не показывал никакой ауры пламени в течение этого периода времени.

Кто бы мог подумать, что кто-то может внезапно культивировать намерение огня за короткий промежуток времени?

“Похоже, моя сила в этой жизни все еще слишком мала!” Линь Сяо мысленно выругался.

Гун Цзилиан уже был достаточно силен. Он не ожидал, что эта Глубокая Небесная секта действительно имеет такое мощное существование!

“Хорошо, не думай об этом больше. Вы должны сосредоточиться на культивировании сейчас! Твой талант намного лучше, чем я себе представлял.

Старейшина Яо посмотрел на Линь Сяо и сказал глубоким голосом: “Тогда ты готов начать первый раунд?”

Если бы другие услышали слова старейшины Яо, они определенно были бы шокированы!

Это было потому, что в последний раз Линь Сяо прорвался в Царство очищения Ци всего полмесяца назад.

Теперь эта скорость культивирования была просто шокирующей!

“Я готов!” Линь Сяо глубоко вздохнул и кивнул.

В его глазах появилась ненависть: “Семья Лин, вы готовы приветствовать меня ...”

“На самом деле есть пламя, которое даже сильнее Древнего Синего Священного пламени ...”

Глядя на Линь Сяо, старейшина Яо кивнул в своем сердце, будучи шокирован слабой и мощной аурой пламени. “Существование даже сильнее Древнего Синего Священного пламени… Это действительно невероятно! ”

“Хафф ...”

В другой комнате Гун Цзилиан уже успокоил свою ауру. Белое пламя в его теле также медленно падало.

[Динь! Сейчас 8 вечера. Пожалуйста, будьте готовы. Деятельность Gold Farming начнется немедленно!]

В этот момент прозвучало системное уведомление, в результате чего Гун Цзилиан был ошеломлен.

“На самом деле уже темно!”

Гун Цзилиан выглянул и сразу же увидел луну и звезды снаружи. Холодная луна освещала окрестности, как днем!

“На самом деле потребовалось так много времени, чтобы обновить намерение огня!”

Гун Цзилиан покачал головой и немного удивился. “Забудь об этом. Поскольку деятельность по золотому земледелию началась, давайте сделаем это! ”

[Дружеское напоминание, вы прорвались на уровень 30. Монстр Gold Farming будет обновлен. Пожалуйста, будьте готовы!]

Бум!

После системного уведомления перед Гун Цзилиангом появилась новая сцена.

На уровне 10 местом проведения gold farming была небольшая деревня.

На уровне 20 местом проведения gold farming был полуразрушенный город.

На уровне 30 место золотого земледелия фактически стало древним полем битвы!

На древнем поле битвы повсюду были разрушенные фигуры. Все виды оружия были размещены на сцене, и четыре или пять флагов были воткнуты в землю!

Враги перед Гун Цзилиангом также превратились в черных горилл!

Глаза этих горилл были красными. Их тела были смехотворно большими!

Даже не сражаясь с ними, он мог чувствовать ужасающую силу, содержащуюся в их телах!

“Хорошо, хорошо, хорошо! Давайте сделаем это! ”

Глядя на этих черных горилл, Гун Цзилиан уже чувствовал, как кипит его кровь!

Он хотел увидеть, насколько он силен сейчас!

“Техника меча Солнца и Луны! Первый ход, восход солнца, пурпурное облако! ”

Гун Цзилиан посмотрел на этих черных горилл, и Небесный ледяной меч появился в его руке!

Сразу же в руке Гун Цзилиана расцвел луч раннего солнца. Ужасающий меч ци был выпущен из раннего солнца и безумно взорвался в сторону черной гориллы!

Сопровождаемый волной очков здоровья, он безумно появился на голове гориллы.

-90!

-92!

-105!

…

В этот момент Гун Цзилиан также увидел здоровье черной гориллы!

Десять, сто, тысяча, десять тысяч…

Гун Цзилиан долго считал, прежде чем окончательно подтвердить!

500,000!

У этой жестокой гориллы на самом деле было в общей сложности 500 000 HP!!

На самом деле это было в пять раз выше, чем у монстра 20-го уровня Gold Farming!

Tsk!

500 000 очков здоровья…

Увидев здоровье этой жестокой гориллы, Гун Цзилиан рассчитал и сразу же был ошеломлен.

Его текущая сила атаки составляла около 90. Даже если бы он использовал всю свою силу, он, вероятно, смог бы победить только одного за час!

“Если у меня нет намерения, с этим действительно будет немного трудно иметь дело!”

Гун Цзилиан слегка улыбнулся, и на его теле сразу же появилась странная аура.

Сразу же огромная океаническая аура испустила его тело и распространилась во всех направлениях!

Намерение воды!

В предыдущей деятельности по золотому земледелию Гун Цзилиан полагался на силу Намерения Воды, чтобы нанести огромный урон настоящему золотому монстру!

На этот раз, когда он использовал намерение воды, Гун Цзилиан уже ясно чувствовал, что его понимание намерения воды увеличилось еще на один уровень!

Swoosh! Swoosh! Swoosh!

Когда Гун Цзилиан оттолкнулся ладонью, безграничные волны рябили позади него.

Потоки силы обрушились на жестокую гориллу, как бесконечная волна.

-160!

-350!

-760!

-1,570!

…

По мере того, как атаки Гун Цзилиана непрерывно увеличивались в скорости, количество атак на жестокую гориллу также непрерывно увеличивалось.

В мгновение ока он прорвался через тысячи боевых точек!

Однако это была просто капля в море для 500 000 капель здоровья жестокой гориллы. Об этом не стоило упоминать!

В конце концов, рука Гун Цзилиана болела от борьбы. В конце концов он понял, что сбрил только одну десятую часть своего здоровья…

“Рев!”

Как будто он чувствовал, что атака Гун Цзилиана была похожа на зуд, жестокая горилла посмотрела на него с намеком на презрение.

Затем он холодно фыркнул с презрением.

Он действительно стоял там и позволил Гун Цзилиан атаковать!

Рев! Рев! Рев! Рев!

Что касается других жестоких горилл, они даже похлопали себя по груди, когда увидели эту сцену, как будто они болели за своих товарищей!

“Как они смеют смотреть на меня свысока!”

Когда Гун Цзилиан увидел эту сцену, он не мог не стиснуть зубы от ненависти.

Боже мой!

Они просто смотрят на меня сверху вниз!

“Однако, хотя урона от этого намерения воды достаточно, это займет слишком много времени!”

Глядя на жестокую гориллу перед собой, Гун Цзилиан начал думать.

Он только что атаковал так много раз. Хотя он и ранил их, он потратил впустую много времени!

Это была слабость намерения воды. Хотя это может нанести большой урон, это займет слишком много времени!

- В таком случае не вини меня за бессердечие!

Гун Цзилиан снова усмехнулся, и аура водного намерения на его теле внезапно отступила.

В то же время белое пламя начало выплывать из его тела и рассеиваться вокруг Гун Цзилиана!

Ужасающая жара поднялась!

Сразу же яростная горилла перед Гун Цзилианем не могла не посмотреть на него.

“Огненное намерение!” Гун Цзилиан фыркнул.

Он протянул ладонь, и сразу же над ней поднялся белый свет. Интенсивная и ужасающая температура фактически заставила окружающее пространство слегка деформироваться!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Поскольку ты думаешь, что моя атака царапает зуд, если я использую это Огненное намерение, чтобы выполнить эту технику Меча Солнца и Луны, интересно, буду ли я продолжать щекотать тебя ...”

Гун Цзилиан посмотрел на жестокую гориллу перед ним и показал зловещую улыбку!

В то же время он был немного взволнован. Температура этого белого пламени была просто беспрецедентной!

Самое главное, что его Небесный ледяной меч и первые три хода техники Меча Солнца и Луны были чрезвычайно совместимы с этим Огненным намерением!

Если бы он использовал его, сила определенно значительно возросла бы!

“Давай, давай! Техника меча Солнца и Луны, первый ход! Восход солнца, пурпурное облако !!”

Гун Цзилиан закрыл глаза. Когда он открыл их, помимо жестокого гиганта перед ним, в его глазах горело белое пламя!

В то же время, быстрая высокая температура поднялась с вершины Небесного ледяного меча. Первоначально, когда Гун Цзилиан использовал Пылающий меч дракона, хотя сгущенный огонь был горячим, он все еще нес мягкость восхода солнца.

Однако, когда появилось это белое пламя, сверху появилось только бесконечное пламя, сжигающее все вокруг в ничто!

Все это достигло пика, когда над Небесным ледяным мечом появилось солнце!

“Какая мощная сила!”

Глядя на этот сгусток раннего солнца, который он сгустил, Гун Цзилиан был в легком недоумении!

Эта сила, вероятно, превзошла все его предыдущие ходы. Это белое пламя не только увеличило силу Небесного Ледяного Меча.

Это даже принесло много улучшений в технику меча Солнца и Луны!

Когда солнце поднялось в небо, сверху наконец-то испустилась бесконечная ци меча.

Ужасающая аура была в тысячу раз сильнее, чем раньше!

-10,580!

-12,450!

-13,457!

-10,675!

…

На теле гориллы постоянно появлялись ужасающие ценности. Его бар здоровья сразу уменьшился на одну десятую!

Рев!!!

Увидев, что так много здоровья было истощено от его атаки, жестокий гигант был ошеломлен!

Что происходит?

Почему атака этого ребенка вдруг стала такой ужасающей??

“10% ... 50 000 очков здоровья ...”

Глядя на ужасающий урон, который он только что нанес, сам Гун Цзилиан, казалось, не смел в это поверить!

Атака этого движения была на самом деле столь же разрушительной, как и атака, которую он только что использовал с намерением воды так долго!

Эта эффективность увеличилась более чем вдвое!

На такой скорости, хотя он и не мог постоянно развязывать это движение, все равно не было проблемой развязывать такую атаку каждые несколько минут!

В этом случае он, вероятно, сможет убить жестокую гориллу примерно за восемь минут!

Когда он подумал об этом, скорость Гун Цзилиана стала еще быстрее. Белый свет появился на острие Небесного ледяного меча, и он, казалось, стал еще острее!

“Рев!”

Когда он размахивал им, белый дракон, казалось, кружил на Небесном ледяном мече.

В этот момент Небесный ледяной меч наконец-то проявил свою остроту!

Бах!

Наконец, примерно через девять минут этот жестокий гигант упал на землю с ошеломленным выражением лица…

Бум!

В то же время вокруг жестокой гориллы появилось много ваучеров!

“Пришло время для самого счастливого момента снова!”

Гун Цзилиан рассмеялся и поднял все эти ваучеры.

На этот раз он упал в общей сложности на 6 долларов!

“Фальшивая горилла дает 6 долларов, так что ...”

Глядя на гориллу перед собой, Гун Цзилиан почувствовал, что все виды подарочных пакетов безумно машут ему!

Заряд!!!

“Техника меча Солнца и Луны, первый ход, второй ход, третий ход ...”

Сопровождаемые ужасающими лучами света, жестокие гориллы падали одна за другой.

[Дин, пришло время вызова для ежедневной деятельности по выращиванию золота. Действие закончилось!]

Наконец, когда Гун Цзилиан победил последнюю жестокую гориллу, прозвучал голос системы.

После того, как Гун Цзилиан взял эти ваучеры, он обнаружил, что уже появился в маленьком доме.

“Эта деятельность по выращиванию золота на самом деле дала мне 36 долларов!”

После того, как Гун Цзилиан счастливо пересчитал ваучеры в своей сумке, он, наконец, показал довольную улыбку.

“36 долларов, потрясающе!”

Гун Цзилиан начал подсчитывать, сколько у него всего денег.

“О? Кто ??”

Однако в следующий момент выражение лица Гун Цзилиана внезапно стало серьезным, и он посмотрел в окно.

Почти в то же время в руке Гун Цзилиана появился Небесный ледяной меч, а в его зрачках появилось ужасающее белое пламя!

“А? Что это за аура? На самом деле так жарко ??”

Как только в глазах Гун Цзилиана появилось белое пламя, за окном действительно раздался удивленный звук.

Он, казалось, был очень удивлен!

“Какая мощная техника сокрытия!”

Когда Гун Цзилиан услышал этот голос, он нахмурился.

Это было потому, что этот голос действительно доносился со всех сторон в комнате!

Из-за этого невозможно было сказать, где находится человек!

Культивация этого человека определенно была выше Иллюзорного ядра или даже выше!

В одно мгновение Гун Цзилиан был уверен!

“Техника меча Солнца и Луны, первый ход! Восход солнца, пурпурное облако!

Столкнувшись с таким экспертом неизвестного происхождения и силы, Гун Цзилиан также не смел недооценивать его.

Небесный ледяной меч в его руке прямо испускал палящее солнце!

Сразу же из комнаты Гун Цзилиана поднялся бесконечный свет. Ужасающее пламя безумно увеличивало окружающую температуру!

Он прямо сжег его окно!

- Сопляк, успокойся!

После того, как человек снаружи почувствовал ужасающую ауру, которая вырвалась из комнаты Гун Цзилиана, его тон стал взволнованным!

“О??”

Услышав это, Гун Цзилиан был слегка ошеломлен. Однако он не мог перестать атаковать.

Вспыхнул чрезвычайно горячий свет!

Бум! Бум! Бум!

Сразу же маленький дом Гун Цзилиана не выдержал этой огромной силы и прямо рухнул!

“Глубокая темная ладонь Ян!”

В тот момент, когда этот дом рухнул, Гун Цзилиан также увидел фигуру, мелькнувшую снаружи!

Эта фигура нанесла удар, и ужасающая сила превратилась в огромную ладонь.

Он взорвался к восходящему солнцу, с которым извергся Гун Цзилиан!

Бум! Бум! Бум!

Эти две огромные силы столкнулись, и ужасающая взрывная сила сразу превратилась в ударную волну, которая взорвалась в сторону окружающих дворов!

“Великая ладонь хаоса Инь-Ян!”

“Дух горящего сияющего кулака!”

…

Когда эти дворы были атакованы, почти одновременно, из каждого из двух дворов вылетела фигура.

Оба они несли несравненно ужасающую ауру!

Другой фигурой был не кто иной, как Линь Сяо!

Сразу же техника меча Гун Цзилиана и техника ладони Линь Сяо пересеклись в воздухе и столкнулись с ладонью, которую выбросила фигура!!

Бум! Бум! Бум!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Сразу же бесконечная духовная ци, смешанная с непобедимой аурой, уничтожила все вокруг.

Фигура в небе слегка дрожала, но все еще стояла неподвижно.

Напротив, Гун Цзилиан сделал несколько шагов назад и удивленно посмотрел на эту фигуру.

Что касается Линь Сяо, он был еще хуже. Его тело вылетело и долго не выползало.

“Эксперт по царству очищения духа !!”

Глядя на эту фигуру, выражение лица Гун Цзилиана было немного тяжелым.

Эта фигура на самом деле была в сфере очищения духа!

“О боже! Братья, больше не атакуйте !!!”

Однако в этот момент рядом с этой фигурой прозвучал другой голос, заставив Гун Цзилиана и Линь Сяо быть ошеломленными в воздухе.

“Маленький Ян ?!?!” - Осторожно спросил Гун Цзилиан.

“Это я !!!” Фигура в небе жалобно взревела.

“Это ...”

Когда Гун Цзилиан и Линь Сяо услышали это, они поспешно кивнули. Это действительно был голос Шангуань Янь!

- Сопляк, ты довольно силен!

В то же время фигура в небе фыркнула и медленно приземлилась.

Гун Цзилиан и другие были ошеломлены, когда увидели эту спускающуюся фигуру.

“Мастер секты ??” Гун Цзилиан посмотрел на эту фигуру и не мог не спросить.

- Ты, сопляк, все еще знаешь, что я Мастер секты ?! Сюань Гуанцзы посмотрел на Гун Цзилиана и заложил руки за спину.

Рядом с Сюань Гуанцзы Шангуань Янь даже вытер холодный пот со лба и удивленно посмотрел на Гун Цзилиана и других.

“Мастер секты, ты ...”

Гун Цзилиан посмотрел на Сюань Гуанцзы и Шангуань Янь и был немного озадачен. Он спросил: “Почему вы двое крадетесь вокруг моего окна?”

“Естественно, мы хотим увидеть, насколько трудолюбивы наши новые ученики! Конечно, есть еще одна вещь, о которой я должен вам сообщить!

Сюань Гуанцзы слегка кашлянул и кивнул Гун Цзилиану: Ты гораздо более свиреп, чем старый Лю ...

- А ты...

Сюань Гуанцзы посмотрел на Линь Сяо, который стоял позади Гун Цзилиана, и сказал: “Когда у нашей внешней секты был такой маленький парень, как ты! Боевые приемы, которые вы только что использовали, были впечатляющими ... ”

Когда Линь Сяо услышал слова Сюань Гуанцзы, выражение его лица стало немного неестественным, но он не был готов что-либо сказать.

“Хорошо, хорошо, хорошо! У всех вас, малыши, есть свои секреты. Я больше не буду спрашивать! ”

Сюань Гуанцзы посмотрел на них и рассмеялся.

Затем он махнул рукой и не собирался продолжать спрашивать. Он сказал: “На самом деле я здесь, чтобы сказать тебе пойти со мной сейчас. У меня есть кое-что, чтобы дать тебе! ”

“Сейчас?? Мы?

Гун Цзилиан точно уловил это слово.

“Правильно, правильно! Это ты! Кроме вас, ребята, кто еще такой выдающийся? ”

Сюань Гуанцзы посмотрел на Гун Цзилиана и Линь Сяо и кивнул. “Давай!”

“Более того, глядя на ваш двор, кажется, что он больше не подходит для проживания!”

Сюань Гуанцзы посмотрел на окружающий двор.

Из-за их столкновения только что можно было сказать, что он был полностью уничтожен. Это место полностью превратилось в руины.

“Все вы можете остаться во внутренней секте! Я устрою тебе резиденцию. Я гарантирую, что это будет лучше, чем здесь! ”

Сюань Гуанцзы улыбнулся им. “Пойдем!”

Пока он говорил, он шел впереди.

Однако никто не заметил, что руки Сюань Гуанцзы, заложенные за спину, дрожали!

“Какая горячая аура!! Меч этого ребенка был таким мощным!

“К счастью, этот старик довольно впечатляющий. Иначе я тоже был бы смущен! ”

Сердце Сюань Гуанцзы было крайне потрясено. Он был экспертом в области очищения духа.

На самом деле он был избит до тех пор, пока его немного не затрясло от меча Гун Цзилиана.

Как это было возможно…

Этот ребенок был только в сфере открытия Меридиана. Как у него могла быть такая ужасающая боевая сила…

Гун Цзилиан посмотрел друг на друга и немного удивился.

Что на самом деле могло заставить лидера секты Сюань Гуанцзы лично прийти, чтобы уведомить их??

“Братья, не слишком ли вы свирепы… Ты действительно осмелился напасть на мастера секты ??”

В этот момент Шангуань Янь подошел к Гун Цзилиану и другим, как будто он смотрел на группу монстров.

“Я видел людей, которые не боятся смерти, но я никогда не видел таких людей, как вы, которые так бесстрашны. Ты даже осмелился ударить мастера секты. Тск, тск, тск ...

Шангуань Янь посмотрел на Гун Цзилиана и Линь Сяо. На мгновение он действительно не осмелился подойти и признать их.

“Ты действительно не отставал от Мастера секты только что!”

Шангуань Янь посмотрел на Гун Цзилиана с намеком на шок в глазах.

Нужно было знать, что мастер секты Сюань Гуанцзы действительно был экспертом в области очищения духа!

На всей южной территории было мало людей, которые могли бы достичь этого царства!

Эти два его брата действительно могли обмениваться ударами с таким человеком?

Хотя это было только одно движение, этого было достаточно, чтобы доказать силу Гун Цзилиана и других!

“Кто знал, что мастер секты не будет спать по ночам и преследовать меня у моего окна!”

Гун Цзилиан пожал плечами, глядя на Шангуань Янь.

“Правильно! Я думал, что кто-то собирается напасть на нас! ” Линь Сяо кивнул.

На самом деле он наблюдал за ситуацией снаружи. Как только было какое-то движение, он сразу же атаковал без остановки!

В то же время он исследовал происхождение древнего синего Священного пламени со старейшиной Яо.

Однако внезапно он почувствовал, как снаружи появилась ужасающая аура, и приготовился атаковать!

“Вздох! Это хороший характер мастера секты! Если ты посмеешь так обращаться с первым старейшиной Лю, я определенно взорву тебя до смерти! ”

Шангуань Янь усмехнулся сбоку.

“Верно, почему Мастер секты ищет нас?”

Гун Цзилиан посмотрел на зловещую улыбку Шангуань Янь и не мог не спросить.

“Это хорошо! Это определенно хорошо! Однако мастер секты сказал мне ранее, что я определенно ничего не могу сказать! ”

Когда Шангуань Янь услышал это, он поспешно прикрыл рот.

“Хорошо! Теперь ты скрываешь это от нас ...

Гун Цзилиан и Линь Сяо посмотрели друг на друга, зловещая улыбка мелькнула в их глазах.

- Ты собираешься сказать нам или нет?

Затем они вдвоем подошли к Шангуань Янь, и угроза в их голосах была очевидна!

“Эти сопляки ...”

Сюань Гуанцзы чувствовал разговор людей позади него, но ему было все равно. Вместо этого он покачал головой и продолжил идти вперед.

Трое юношей последовали за Сюань Гуанцзы под лунным светом.

Даже спустя много лет Сюань Гуанцзы все еще очень ясно помнил эту сцену!

“Это ... это артефакт экстремального царства!”

Глядя на две руки на своем плече, рот Шангуань Янь долго дрожал, но в конце концов он все же прошептал:

“Артефакт экстремального царства ??”

Услышав слова Шангуань Янь, Линь Сяо был слегка ошеломлен и прямо стоял на месте.

“Артефакт экстремального царства! Маленький Ян, ты не ошибаешься, верно? Ты уверен, что это артефакт экстремального царства?

После реакции Линь Сяо удивленно посмотрел на Шангуань Янь.

Артефакт Экстремального царства был чем-то, на что можно было наткнуться только по счастливой случайности!

Это было оружие выше небесного ранга, самый высокий класс из всех видов оружия!

Если бы он мог носить артефакт Экстремального царства, в критический момент он определенно смог бы обратить вспять всю битву и значительно увеличить свою силу!

Секта Глубокого Неба, эта секта среднего класса, на самом деле имела артефакт Экстремального царства!!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Правильно! Смотри ...

Шангуань Янь кивнул. Пока он говорил, аура на его теле внезапно изменилась.

Затем на его теле появилась черная рубашка!

Когда появилась эта рубашка, аура на теле Шангуань Янь внезапно изменилась.

Вся его личность, казалось, стала похожа на бездну, на самом деле становясь непостижимой!

“Это артефакт экстремального царства !!”

Глядя на одежду, появившуюся на Шангуань Янь, Линь Сяо немедленно подошел.

Мгновение спустя он кивнул и сказал: “Верно, это то же самое, что и воспоминания о моей предыдущей жизни! Однако в прошлый раз этот артефакт Экстремального царства был дан лучшим ученикам, таким как Ли Дан и Тонг Цзинроу! На этот раз, наконец, моя очередь! ”

- Маленький Сяо, о чем ты бормочешь? Когда Шангуань Янь услышал слова Линь Сяо, он с любопытством спросил:

“Нет ... ничего!”

Линь Сяо поспешно махнул рукой и ничего не объяснил.

“Старейшина Яо, этот артефакт экстремального царства… Ты что-нибудь знаешь об этом? Линь Сяо мысленно спросил старейшину Яо.

“Конечно, я знаю! Это сокровище!

По мнению Линь Сяо, старейшина Яо быстро получил ответ: “Должно быть известно, что артефакты Экстремального царства - это редкие сокровища. Получение одного из них уже огромная возможность! Я не ожидал, что у этой маленькой секты Глубокого Неба действительно есть такое сокровище! ”

"Это здорово! Тогда на этот раз я должен найти хороший артефакт Экстремального царства!’ Линь Сяо сжал кулаки и подумал про себя.

Что касается Гун Цзилиана, то выражение его лица было настолько странным, насколько это могло быть!

Артефакт экстремального царства??

Разве это не то оборудование, которое он бросил, сражаясь с монстрами??

Он просто не знал, какого класса был артефакт Экстремального царства секты Глубокого Неба.

Их группу привел Сюань Гуанцзы в небольшой двор.

Этот маленький двор был разделен на четыре двора. Он был окружен горами и водой. В маленьком дворе был даже небольшой пруд. Можно сказать, что это совершенно не похоже на маленький двор, в котором они останавливались раньше!

- С этого момента ты можешь оставаться здесь!

Сюань Гуанцзы указал на этот маленький дворик и сказал: “Позже, когда взойдет солнце, приходи в Павильон сокровищ, чтобы найти меня!”

“Да!” Гун Цзилиан и другие поспешно кивнули.

Когда Сюань Гуанцзы увидел их реакцию, он кивнул и исчез вдалеке.

“Я не ожидал, что смогу сменить место жительства посреди ночи ...”

Гун Цзилиан вошел в этот двор и обнаружил, что внутри было всевозможное оборудование.

Это было намного, намного лучше, чем маленький двор во внешней секте!

В этот момент Линь Сяо прижал Шангуань Янь к боку.

Услышав об артефакте Экстремального царства, он был так взволнован, что вообще не мог спать. Он планировал продолжить расспросы о некоторых вещах, связанных с Артефактом Экстремального царства.

Что касается Гун Цзилиана, он вернулся в свою хижину.

Сегодня ему было чем заняться!

“После того, как событие gold farming закончится, давайте начнем Dungeon Farming!”

Гун Цзилиан посмотрел на подземелье и сразу открыл входной интерфейс подземелья драгоценного камня!

“Дай мне посмотреть, как добывать эти драгоценные камни ...”

Гун Цзилиан потер руки и задумался в предвкушении.

Кайф!

Наконец, когда Гун Цзилиан снова увидел свое окружение, он обнаружил, что уже прибыл в подземную пещеру.

Перед ним была пещера, полная драгоценных камней!

Эти драгоценные камни были встроены в каменные стены пещеры и, можно сказать, были чрезвычайно прочными. Обычных атак было недостаточно, чтобы сорвать их!

Что было еще ужаснее, так это то, что, как будто он почувствовал прибытие Гун Цзилиана, вся шахта действительно начала дрожать в этот момент!

Писк писк!

Затем из шахты внезапно выбежала черная фигура.

Целью был Гун Цзилиан!

- Что это?

Скорость этой черной тени была просто быстрой до крайности. Гун Цзилиан даже невооруженным глазом не мог уловить его скорость!

Писк писк!

Черная тень внезапно бросилась к Гун Цзилиану, когда шахта затряслась!

Его скорость была настолько высокой, что даже Гун Цзилиан не мог захватить его!

“Что это ...”

Гун Цзилиан посмотрел на эту черную тень и был немного шокирован. Можно сказать, что его текущая сила была потолком Сферы Открытия Меридиана.

Даже если это был культиватор в Иллюзорном Ядре и Глубоком Царстве, это не было похоже на то, что у него не было возможности сражаться с ними!

Однако, столкнувшись с этой черной тенью, он все еще не мог ясно видеть ее фигуру.

Разве это не означало, что скорость этой черной тени была даже быстрее, чем у многих культиваторов Глубокого царства ?!

[Динь! Подземелье экземпляра драгоценного камня официально началось!]

[Описание подземелья экземпляра драгоценного камня: теперь вы можете добывать драгоценные камни. Для этого подземелья экземпляра нет ограничений по времени. Однако после того, как вы попадете в десять раз, вы автоматически выйдете из подземелья экземпляра!]

Системное уведомление прозвучало в ушах Гун Цзилиана, заставив его быть ошеломленным.

“Нет ограничений по времени?? Это подземелье драгоценных камней на самом деле не имеет ограничения по времени ??”

Когда Гун Цзилиан услышал это объяснение, он был ошеломлен.

Однако он быстро отреагировал.

Хотя правила подземелья драгоценных камней не указывали время, было еще более нелепое ограничение.

После десяти атак он автоматически покинет подземелье!

Можно сказать, что это ограничение имеет много лазеек для использования!

Если бы он мог постоянно уклоняться от атак, разве он не смог бы добывать в подземелье экземпляра драгоценного камня вечно?

Однако, если бы он не мог увернуться, он, вероятно, отступил бы, даже не выбрав ни одного драгоценного камня!

“Интересно!”

После того, как Гун Цзилиан угадал это правило, его глаза сразу же загорелись!

По сравнению с предыдущими правилами, это подземелье драгоценных камней было намного интереснее!

- Тогда давай сделаем это!

Гун Цзилиан глубоко вздохнул. В то же время в его руке появилась лопата.

Писк писк!

В то же время черная тень в шахте наконец появилась.

Взгляд Гун Цзилиана застыл. Однако, как только он собирался увернуться, черный свет уже приземлился на его тело.

[Динь! У вас все еще есть девять шансов!]

- Черт возьми, ты сын арбуза!

“Так быстро!”

Даже если Гун Цзилиан уже был готов, он все равно был потрясен скоростью черной тени!

Он упустил такой шанс!

“Техника движения одинокого гуся!”

Что касается этого, Гун Цзилиан больше не смел быть небрежным и напрямую использовал свою самую сильную технику движения!

Позади Гун Цзилиана распростерлась огромная фигура одинокого гуся.

Сразу же скорость Гун Цзилиана увеличилась в три раза.

С улучшением этой техники движения Гун Цзилиан, наконец, едва мог видеть форму этой черной тени.

На удивление, это был черный духовный кот.

Хотя его тело было маленьким, его кроваво-красные глаза все еще пристально смотрели на Гун Цзилиана!

“Ах!”

Когда этот дух-кот увидел Гун Цзилиана, он сразу же закричал и прямо схватил его своими когтями!

“Техника движения одинокого гуся, вернись!”

Увидев эту атаку, Гун Цзилиан немедленно использовал технику меча Одинокого гуся.

Сразу же его тело изогнулось под чрезвычайно странным углом в воздухе, прямо уклоняясь от атаки этого духовного кота!

“Хорошая возможность!”

Глядя на разноцветные драгоценные камни перед собой, Гун Цзилиан крепко сжал лопату в руке и разбил ее о поверхность!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Динь! Поздравляю с добычей драгоценного камня (зеленый): защита +3%!]

“Пришло время добычи!”

Когда Гун Цзилиан услышал системное уведомление, он сразу же был чрезвычайно удивлен и поспешно посмотрел на свою сумку.

Там молча лежал зеленый драгоценный камень.

“Мяу!”

После добычи драгоценных камней движения Гун Цзилиана замедлились.

В это короткое мгновение дух кошки уже преследовал и положил свой коготь на Гун Цзилиана.

[Динь! У вас все еще есть семь шансов!]

“Так быстро !!”

Увидев, что на него дважды напали напрямую, Гун Цзилиан перестал быть беспечным и поспешно отнесся к этому серьезно!

Однако этот дух-кот был слишком быстр.

Гун Цзилиан не смог сразу адаптироваться к этому.

Несмотря на то, что он уже использовал всю свою силу, он все еще был быстро схвачен этим духом кошки десять раз!

“Трех драгоценных камней достаточно ...”

Глядя на свою сумку, Гун Цзилиан удовлетворенно кивнул.

[Драгоценный камень (зеленый)]: скорость +2%.

[Драгоценный камень (белый)]: HP +1%.

[Динь! У вас есть шанс полностью очистить подземелье экземпляра драгоценного камня, вы хотите его очистить?]

- Да, да, да!

Услышав это уведомление, Гун Цзилиан поспешно кивнул.

Он почти забыл об этой функции!

Несмотря ни на что, он был VIP-игроком!

[Динь! Успешно очищен!]

[Поздравляю с получением драгоценного камня (зеленый): урон +2%.]

[Поздравляю с получением драгоценного камня (синий): HP +4%.]

[Поздравляю с получением Драгоценного камня (белый): урон +1%.]

“Там синий драгоценный камень!”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан сразу же немного удивился!

Он получил синий камень, прежде чем использовать десять попыток!

Казалось, что его удача была действительно не плохой!

В сочетании с тремя драгоценными камнями, которые он получил ранее, выигрыши на этот раз были все еще очень богаты!

[Динь! Обнаружил три зеленых камня в сумке. Хотите объединить их в синий драгоценный камень?]

“Функцию синтеза все еще можно использовать вот так ...”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан не спешил принимать решение.

Это было потому, что эти три зеленых камня имели больше атрибутов, чем один синий камень!

Если бы у него было больше драгоценных камней, он мог бы сплавить их, но сейчас у него было слишком мало.

С этим слиянием у него, вероятно, не осталось бы много драгоценных камней в одно мгновение.

Он не спешил их сплавлять!

Когда он подумал об этом, Гун Цзилиан не согласился. Вместо этого он начал распределять эти драгоценные камни по соответствующему снаряжению.

Зеленые драгоценные камни могли быть встроены только в оборудование зеленого класса.

Поэтому Гун Цзилиан не колебался долго, прежде чем он был завершен!

“Неплохо, неплохо! Это подземелье драгоценных камней действительно неплохо! ”

Глядя на увеличение его атрибутов снаряжения, Гун Цзилиан был очень доволен!

“Маленький Лян, ты в порядке ?! Небо теперь яркое. Быстро вставай. Пришло время идти в павильон сокровищ! ”

В этот момент из-за двери раздался голос Линь Сяо.

После того, как Гун Цзилиан услышал голос, он тоже отступил из подземелья!

“Ха ... прошло так много времени ...”

Глядя на белое небо снаружи, Гун Цзилиан потянулся и небрежно вошел в систему.

[Динь! Поздравляем с получением ваучера $ 0.5 + 1000 слитков!]

[Динь! Поздравляем с получением ваучера на 5 долларов + 50 000 слитков с ежемесячной карты!]

(Примечание автора: ранее я говорил 5000 в день. Я думаю, что это слишком мало. Это должно быть 50 000!)

“В эти дни ...”

Увидев, что он может легко получить $ 5.50, Гун Цзилиан причмокнул губами. Он чувствовал, что это была жизнь, которую он хотел!

“Иду, иду!”

После входа в систему Гун Цзилиан также признал Линь Сяо снаружи и открыл дверь, чтобы выйти.

Сразу же Линь Сяо и Шангуань Янь уже стояли у двери, ожидая его.

Их внешний вид потирания кулаков действительно, казалось, не желал ничего больше, чем немедленно получить артефакт Экстремального царства!

“Быстрее, быстрее, быстрее! Двигайся!

Увидев, что Гун Цзилиан вышел, Линь Сяо и Шангуань Янь подошли к обеим сторонам и прямо понесли Гун Цзилиана и побежали в направлении Павильона сокровищ.

Павильон сокровищ был расположен на самой высокой горной вершине секты Глубокого Неба.

Когда Гун Цзилиан и другие прибыли, они обнаружили, что мастер секты Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю уже ждали здесь.

“Мастер секты!”

Когда они увидели Сюань Гуанцзы и других, Гун Цзилиан и другие поспешно поклонились.

“Неплохо, неплохо!”

Сюань Гуанцзы посмотрел на Гун Цзилиана и других и кивнул. Восхищение в его глазах не могло быть скрыто. “Немногие из вас - будущая надежда моей Глубокой небесной секты!”

“Пойдем со мной! Я верю, что маленький Ян сказал тебе ...

Когда Сюань Гуанцзы заговорил, дверь Павильона сокровищ позади него немедленно открылась.

Сюань Гуанцзы взял инициативу на себя и вошел. Первый старейшина Лю помахал им рукой и последовал за ним.

Гун Цзилиан и остальные посмотрели друг на друга. Сделав глубокий вдох, они поспешно последовали за ним.

После входа в павильон сокровищ там были ряды аккуратно расставленных книжных полок.

На каждой книжной полке были боевые техники или духовные травы, похожие на сокровища.

“Тск, тск, тск! Это небесный корень духа сокровищ, верно? Неплохо, неплохо. Я не ожидал, что Секта Глубокого Неба действительно будет иметь такую хорошую вещь! ”

“Великая рука сбора небесного духа, низкосортная боевая техника глубокого ранга!”

“Боевая техника глубокого ранга на самом деле расположена так близко к входу!”

…

Линь Сяо сразу же привлекли различные духовные травы и боевые техники вокруг него.

Он был возрожденным человеком с душой эксперта в своем теле. Его знания были очень широки!

Только Шангуань Янь растянулся здесь, как будто он был безразличен ко всему вокруг.

“Пойдем на второй этаж!”

Сюань Гуанцзы улыбнулся их реакции и направился прямо к лестнице, ведущей на второй этаж.

Скрип…

Лестница была покрыта слоем пыли, как будто здесь давно никого не было.

Их шаги приземлились на него, оставив слабый след.

Когда все вошли на второй этаж, они увидели, что вещей на втором этаже было явно намного меньше, чем на первом этаже.

Была даже древняя книга, которая занимала только книжную полку!

Сюань Гуанцзы не остановился перед этими книжными полками. Вместо этого он принес их в конец второго этажа.

Здесь была огромная коробка. Сюань Гуанцзы достал золотой ключ и открыл его.

Сразу же вырвалась обильная духовная ци!

Все подняли глаза и увидели, что в этой коробке было три комплекта одежды!

Однако из этих трех одежд они ясно чувствовали мощное давление духовной ци, исходящее от них!

“Это артефакт экстремального царства!”

Глядя на эти три одежды, Сюань Гуанцзы осторожно поднял одну и положил ее перед Гун Цзилиан и другими.

Он сказал: “Я верю, что вы все знаете, что представляет собой артефакт Экстремального царства, поэтому я не буду объяснять вам дальше!”

Услышав это, Линь Сяо поспешно кивнул.

Артефакт экстремального царства был существом, которое было выше оборудования небесного ранга. Это может значительно увеличить силу тела.

Даже если это был всего лишь артефакт Боевого экстремального царства, это все равно было сокровище, которое можно было найти только по счастливой случайности!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 111: Вы думаете, что артефакты экстремального царства являются обычным явлением ?! 


Только выражение лица Гун Цзилиана становилось все более странным, когда он смотрел на этот артефакт Экстремального царства…

“Почему… почему это так похоже на оборудование 10-го уровня, которое упало, когда я сражался с монстрами ранее! ”

Глядя на одежду на Сюань Гуанцзы, Гун Цзилиан попытался вспомнить предыдущее оборудование 10 уровня.

Он обнаружил, что этот наряд был не более чем белой броней 10-го уровня…

Броня 10 уровня (белая)…

Он даже не носил его тогда и напрямую продал обратно в систему…

Когда Гун Цзилиан подумал об этом, он попытался контролировать свое выражение лица, чтобы не быть слишком странным.

“Теперь, после обсуждения с первым старейшиной Лю, я решил дать тебе эти три артефакта Экстремального царства!”

Сюань Гуанцзы не заметил ничего плохого. Вместо этого он продолжал улыбаться Гун Цзилиан и другим.

- Правда ??

Когда Линь Сяо и другие услышали слова Сюань Гуанцзы, их глаза сразу расширились.

Секта фактически дала бы им артефакт Экстремального царства напрямую!

“Конечно!” Сюань Гуанцзы кивнул и передал одежду Линь Сяо.

Другой предмет был дан Гун Цзилиан.

“Возьми это! Я слышал, что ваше выступление в Руинах Мириадов Духов было очень выдающимся. У секты нет ничего для тебя, только это! ”

Сюань Гуанцзы посмотрел на Гун Цзилиана.

Гун Цзилиан кивнул.

Одежда, которую дал ему Сюань Гуанцзы, явно отличалась от одежды, которую дали Линь Сяо и другие!

Одежда в их руках испускала слабый белый свет.

Очевидно, один Гун Цзилиан был лучше!

“Спасибо, мастер секты!”

Гун Цзилиан взял одежду, и сразу же в его голове появилось системное уведомление.

[Динь! Обнаружено оборудование без атрибутов уровня 10 (зеленый), вы хотите напрямую переработать его?]

“Это действительно так!”

Когда Гун Цзилиан услышал уведомление в своем уме, он горько улыбнулся.

Боже мой, это было на самом деле не атрибутивное оборудование.

По сравнению с этим, разве оборудование, которое он сбросил на уровне 10, не было лучше…

“Быстро надевай это, сопляк! Твой талант неплох. Это единственное, что наша Секта Глубокого Неба может сделать для вас! ”

Когда первый старейшина Лю увидел, что Гун Цзилиан держит одежду в руке, но не носит ее долгое время, он сразу же напомнил ему.

“Я… Я думаю, мы должны носить его, когда вернемся! ” Гун Цзилиан слегка кашлянул.

Дело было не в том, что Гун Цзилиан не хотел носить его, а в том, что теперь он носил алмазные доспехи!

Если бы он носил эту одежду сейчас, алмазная броня определенно автоматически была бы снята.

Сцена была бы немного неловкой.

“Нет! Этот артефакт экстремального царства слишком драгоценен. Что, если что-то пойдет не так, когда ты его достанешь?

Сюань Гуанцзы сразу же расстроился, услышав слова Гун Цзилиана.

“Правильно, Маленький Лян, быстро надень его! Эта вещь действительно слишком хороша. Я чувствую, что мое тело стало легче! ”

Линь Сяо уже надел свою одежду и посмотрел на Гун Цзилиана, когда он говорил.

“Быстро надень это!”

Видя, что Гун Цзилиан все еще не двигается, Сюань Гуанцзы не мог не взять одежду и лично надеть ее на него.

[Динь! Новая броня. Алмазная броня (оранжевая) автоматически удаляется!]

В тот момент, когда Гун Цзилиан надел его, в его голове прозвучал голос.

Затем под всеобщим взглядом на теле Гун Цзилиана внезапно появился оранжевый свет, и броня с мощной духовной ци внезапно упала.

“Что… что это ...

Когда Сюань Гуанцзы увидел броню на земле, он был ошеломлен!

“Артефакт экстремального царства?? Более того… он превзошел уровень Царства боевого тела ... ”

Первый старейшина Лю тоже расширил глаза!

Он не мог в это поверить!

Что касается Линь Сяо, он, казалось, превратился в статую и застыл на месте.

“Артефакт экстремального царства? Более того, это артефакт экстремального царства выше сферы боевого тела ... ”

Линь Сяо посмотрел на броню, которая упала с тела Гун Цзилиана, и долго не реагировал.

Кто из них был самым знающим?

Тогда это определенно был он!

Из-за этого Линь Сяо был больше всего потрясен тем, насколько драгоценной была алмазная броня, выпавшая из тела Гун Цзилиана!

Этот артефакт Экстремального царства мерцал оранжевым светом и был такого высокого класса.

Даже в своей предыдущей жизни он не видел многих из них!

Если бы новость об этой броне была раскрыта, даже Секта Глубокого Неба не смогла бы защитить Гун Цзилиана!

“Быстрее, быстрее, быстрее! Быстро убери это !! ”

Очевидно, Сюань Гуанцзы тоже думал об этом.

После того, как он отреагировал, он поспешно отбросил одежду 10-го уровня, которую он накинул на тело Гун Цзилиана, и снова покрыл его Алмазной броней.

Сделав все это, Сюань Гуанцзы, казалось, вздохнул с облегчением и вытер холодный пот, который появился на его лбу.

“Ты сопляк! У тебя была эта штука на тебе. Почему ты не сказал об этом раньше !!”

Первый старейшина Лю также ошеломленно посмотрел на Гун Цзилиана.

Боже мой!

Этот ребенок слишком хорошо прятался!!

В последний раз, когда он был в Мириадах Духовных руин, даже когда он столкнулся с Духовным кристаллом Ваджры и Чи Хо, этот Гун Цзилиан даже не использовал этот экстремальный артефакт Царства!

Это было слишком хорошо спрятано!

Кто бы мог подумать, что у этого ребенка все еще есть такой козырь!

“Мне нечего сказать ...” Гун Цзилиан беспомощно сложил руки: “Я уже сказал, что готов носить его, когда вернусь. Ты настаивал на том, чтобы я носил его сейчас. ”

“Маленький сопляк, из того, что ты говоришь, кажется, что мы были неправы ...”

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю посмотрели друг на друга и улыбнулись, как будто они были сердиты.

“Правильно! Итак, есть ли у нашей секты другие хорошие вещи… например, артефакты Экстремального царства более высокого класса? ”

Гун Цзилиан недовольно кивнул. Убирая одежду, он беспомощно посмотрел на Сюань Гуанцзы.

“Убирайся!! Вы думаете, что артефакты Экстремального царства обычны !! ”

Когда Сюань Гуанцзы услышал слова Гун Цзилиана, его глаза расширились от гнева.

Шангуань Янь и Линь Сяо были так напуганы, что прямо схватили конечности Гун Цзилиана и вынесли его…

“Эти сопляки ...”

Глядя на бегущих Линь Сяо и других, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю посмотрели друг на друга и громко рассмеялись!

Этот смех можно было услышать даже снаружи Павильона сокровищ.

“У нашей секты Глубокого Неба светлое будущее!”

…

Три дня прошли в мгновение ока.

Этим утром Гун Цзилиан проснулся рано.

Он прибыл к пруду в маленьком дворе и приготовился ловить рыбу с удочкой.

“Теперь я могу купить много вещей!”

Глядя на ваучеры в своей сумке, Гун Цзилиан сразу же наполнился счастьем!

После этих нескольких дней золотого земледелия ваучеры Гун Цзилиана уже достигли беспрецедентных 169 долларов!

$169!

Это был его пик!

С деньгами Гун Цзилиан счастливо ходил по магазинам.

На первый взгляд, он увидел инвестиции в рост $ 98!

Гун Цзилиан уже давно обращал внимание на эти инвестиции в рост!

Подумав немного, он нажал на нее…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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[$ 98 Lifetime Growth Investment: инвестируя в рост, вы получите в 100 раз больше награды!! Вы можете получать награду каждые 10 уровней, и награда будет удваиваться каждый раз!]

[Награда 10 уровня]: $ 5 + 10 000 слитков (недоступно)

[Награда 20 уровня]: $ 10 + 20 000 слитков (недоступно)

[Награда 30 уровня]: $ 20 + 40 000 слитков (недоступно)

[Награда 40 уровня]: $ 40 + 80 000 слитков (недоступно)

[Награда 50 уровня]…

…

Глядя на кучу наград, честно говоря, Гун Цзилиан был немного искушен!

“Если я куплю этот подарочный пакет, я смогу напрямую получить награду в размере 35 долларов. Если я подсчитаю, мне нужно всего 63 доллара, чтобы купить этот подарочный пакет. После того, как я верну свой капитал… С тех пор я буду зарабатывать деньги!

После того, как Гун Цзилиан рассчитал, он прямо хлопнул себя по бедру.

“Я куплю это!”

[Динь! Поздравляем с успешной покупкой одного подарочного пакета на всю жизнь за 98 долларов! Пожалуйста, быстро получите награду!]

Гун Цзилиан поспешно снова нажал на инвестиции в рост и обнаружил, что кнопка (недоступна) уже стала (доступна).

Ничего не говоря, Гун Цзилиан немедленно получил его.

Вскоре его ваучеры снова выросли до 106 долларов.

Эта сделка не была потерей!

Счастливо подумал Гун Цзилиан.

Пока Гун Цзилиан сидел здесь на рыбалке, старший павильон секты Глубокого Неба был очень беспокойным!

Все старейшины секты Глубокого Неба получили уведомление от мастера секты Сюань Гуанцзы.

Более того, этот орден был самого высокого уровня.

Что бы ни делали эти старейшины, они должны были немедленно броситься туда!

Павильон старейшин уже был заполнен людьми.

Наверху стоял Сюань Гуанцзы с тяжелым выражением лица. Он нахмурился и, казалось, о чем-то задумался…

“Мастер секты, что случилось? Почему ты вызвал нас в такой спешке ??”

Ниже старейшина Ли тупо посмотрел на старейшин, которые были вызваны обратно, и был немного ошеломлен.

“ Есть письмо!

Сюань Гуанцзы поднял голову, его тон был беспрецедентно тяжелым.

“Письмо? Кто его послал? Старейшина Ли спросил, когда услышал это.

“Секта мириад мечей!”

В стороне первый старейшина Лю взял верх.

“Секта мириад мечей? Полноценная секта? Секта мириад мечей ??”

Когда другие старейшины услышали это, они все были крайне шокированы.

Секта высокого класса, секта среднего класса.

Разница в силе была как разница между небом и землей!

Среди сект среднего класса можно сказать, что настоящий культиватор боевого царства был лучшим.

В высокосортной секте истинное боевое царство было ничем. Царство очищения духа было элитой.

Что касается лучших экспертов, то они были в царстве Трансцендентности скорби!

Царство Трансцендентности скорби было настоящим экспертом!

Если секта высокого класса хотела уничтожить секту среднего класса, им нужно было только послать старейшину.

Разница была так велика!

“Секта Мириад мечей, почему такой колосс вдруг послал людей к нам?”

Старейшина Ли обеспокоенно посмотрел на Сюань Гуанцзы.

“Изначальная династия и Династия Яркого Огня начали войну!”

Сюань Гуанцзы посмотрел вдаль с чрезвычайно тяжелым выражением лица. “Несколько дней назад в Древней Лазурной вене Духа на границе двух империй появился чрезвычайно мощный монстр! Этому монстру нужно было только слегка помахать головой, чтобы горный хребет рухнул и бесчисленные воины умерли ... ”

“Ах! Есть такой мощный монстр ...

Когда эти старейшины услышали слова Сюань Гуанцзы, они все были в недоумении.

“Это верно. На самом деле этот монстр даже сильнее, чем вы думаете! Даже эксперты в Царстве Трансцендентности скорби беспомощны! Две империи также начали непрерывно сражаться из-за появления этого монстра. Эта битва еще не закончилась ... ” Сюань Гуанцзы медленно объяснил:

Однако каждое слово в его голосе шокировало присутствующих старейшин.

Это было особенно так, когда они услышали, что даже эксперты по Трансцендентности скорби были беспомощны. Некоторые старейшины даже не могли усидеть на месте и прямо встали.

“Монстр, с которым не может справиться даже Царство Трансцендентности Скорби… Как это возможно ... ”

Некоторые старейшины в шоке посмотрели на Сюань Гуанцзы.

Царство Трансцендентности скорби уже было экспертом, который охранял высокосортную секту.

Как такой эксперт мог не победить монстра??

Насколько силен был этот монстр??

Глоток!

Когда он подумал об этом, старец не мог не сглотнуть слюну.

“Поэтому секта Мириадов Мечей пришла в нашу Секту Глубокого Неба, чтобы набрать учеников с потенциалом войти в их высокосортную секту и обучить их. Мы начнем готовить их к будущей войне! ” Сюань Гуанцзы посмотрел на этих старейшин и сказал глубоким голосом.

“Это не только наша секта. Секта Багрового пламени также получила приглашение секты Мириад мечей. Им нужно послать элитных учеников! ”

Первый старейшина Лю слегка кашлянул и сказал: “К сожалению, элитные ученики на их стороне уже ...”

“Этот посланник Секты Мириад Мечей может прибыть сегодня или завтра. Короче говоря, мы должны быть полностью готовы! ”

Сюань Гуанцзы посмотрел на этих старейшин и внезапно хлопнул по столу.

“Да!” Старейшины немедленно встали и сказали:

…

На другой стороне, в пруду внутреннего двора, Гун Цзилиан уже поймал четырех или пяти карпов.

Надо сказать, что этот двор был спроектирован очень тщательно. Даже рыбы в пруду были редкими видами.

Каждый из них был очень красивым и красочным.

Хотя этих рыб нельзя было есть, это не повлияло на настроение Гун Цзилиана ловить рыбу.

“Малыш, ты на самом деле ловишь декоративного карпа? Что ты делаешь?

Однако как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан наслаждался собой, со стены сбоку раздался недовольный голос.

Гун Цзилиан оглянулся, услышав голос, и увидел, что наверху действительно появился молодой человек.

Этот юноша выглядел лет на восемь-девять. Он был одет в белое одеяние и имел очень молодой голос. Между его бровями была красная метка цветка сливы. Он лежал на боку на стенной балке и смотрел на Гун Цзилиана.

На его поясе была маленькая корзинка. В корзине были два красных карпа.

Эти два карпа действительно использовали свои плавники, чтобы выглянуть из бамбуковой корзины и посмотреть на Гун Цзилиана.

Предложение только что пришло от одного из двух маленьких карпов.

“Что знает маленькая рыбка!”

Гун Цзилиан взглянул на нее и проигнорировал, продолжая ловить рыбу.

“О? Маленькая рыбка? Ты знаешь, с каким колоссом ты столкнулся?

Эти два карпа говорили по половине предложения за раз. В сочетании это оказалось целое предложение, выглядящее очень забавно.

Когда они услышали оценку Гун Цзилиана, они были так злы, что чуть не вылетели из бамбуковой корзины!

Эти два рыбьих глаза пристально смотрели на Гун Цзилиана.

Когда Гун Цзилиан услышал их вопрос, он равнодушно посмотрел на них и продолжил ловить рыбу здесь.

“Рев! Я хочу съесть тебя! ”

Две рыбы посмотрели на Гун Цзилиана и закричали.

Затем, почти одновременно, они выплюнули две красные бусины в Гун Цзилиана.

Бум! Бум! Бум!

В тот момент, когда появились эти две бусины, ужасающая духовная ци испустилась из них и хлынула во все стороны!

Можно сказать, что эта духовная ци чрезвычайно мощна, намного превосходя обычные культиваторы открытия меридиана!

Даже у культиваторов в Области Иллюзорного ядра может быть не так много духовной ци, как у этих бусин, не говоря уже о двух красных бусинах!

При подавлении этой духовной ци сила атаки достигла полной силы атаки истинного культиватора боевого царства!

“Нет!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Нет!”

Увидев атаку двух маленьких рыб, юноша, наконец, не смог удержаться и протянул ладонь, чтобы заблокировать две бусины.

Однако духовная ци иллюзорного ядра, содержащаяся в бусине, мощно атаковала Гун Цзилиана.

Расстояние между ними было очень коротким. Даже молодой человек не смог вовремя остановить это.

“Хм!” Увидев, как эта огромная духовная ци бомбардирует его, Гун Цзилиан холодно фыркнул.

Он держал удочку одной рукой и бросил ладонь на эту духовную ци другой!

Пощечина!

Сразу же в руке Гун Цзилиана появилась сила ладони, которая не уступала этой огромной духовной ци и непосредственно столкнулась с этой духовной ци.

- А?

Почувствовав духовную ци, которую только что выпустил Гун Цзилиан, этот молодой человек удивленно воскликнул:

Бум!

Две духовные энергии столкнулись, немедленно вызвав ужасающий духовный вихрь ци, который разлетелся во всех направлениях.

После того, как все это закончилось, Гун Цзилиан все еще сидел у бассейна и продолжал ловить рыбу.

“Интересно! Интересно!

Почувствовав, что состояние тела Гун Цзилиана совсем не колеблется, в глазах молодого человека мелькнул след шока, за которым последовал плотный интерес!

“Культиватор царства открытия пика Меридиана, который действительно может блокировать атаку духовной ци Иллюзорного царства ядра! Малыш, твой талант неплох! Вы заинтересованы в том, чтобы следовать за мной? Так скучно оставаться в этом маленьком месте! ”

Этот юноша посмотрел на Гун Цзилиана и, наконец, произнес длинную фразу.

“Следовать за тобой? Кто ты?

Когда Гун Цзилиан услышал слова этого молодого человека, он поднял брови.

“Я? Хм!

“Я старейшина секты Мириад мечей, Мэй Хуа!”

“Я могу дать тебе огромную сцену, сцену в тысячи раз выше, чем пребывание в Секте Глубокого Неба!”

“Там ты встретишь гениев с тем же талантом, что и ты, или даже более выдающихся, чем ты!”

Когда Мэй Хуа заговорил, его тон постепенно становился быстрее: “Секта Мириад Мечей - это сцена для всех гениев! Разве ты не хочешь это увидеть?

“Секта мириад мечей?”

Когда Гун Цзилиан услышал объяснение от Мэй Хуа, он причмокнул губами и сказал: “О, это все? Меня это не интересует. Я не уйду!

“Секта глубоких небес, о секта глубоких небес. Наконец-то здесь появились интересные ученики… Подожди и увидишь, малыш. Ты определенно пожалеешь об этом решении позже! ”

Когда Мэй Хуа услышал, что Гун Цзилиан фактически отверг его, он не заставил его. Вместо этого он продолжил говорить.

Затем его фигура медленно исчезла из настенного луча, как туман.

“Это эксперт выше сферы очищения духа ...”

Глядя в ту сторону, где исчез молодой человек, Гун Цзилиан задумчиво сказал:

Когда этот юноша появился на балке стены? На самом деле, он тоже не знал!

Даже Сюань Гуанцзы не мог приблизиться к нему так тихо!

Поэтому этот молодой человек определенно был экспертом выше сферы очищения духа!

Что касается двух красных карпов в его бамбуковой корзине, которые могли говорить на человеческом языке, то еще более редким было то, что они достигли истинного боевого царства с помощью случайной атаки!

Это просто превзошло царство, которое большинство людей культивировало всю свою жизнь!

После того, как они культивировали всю свою жизнь, они на самом деле уступали двум рыбам?

Он не знал, что подумают эти люди, если узнают…

“Забудь об этом! Давайте следовать плану и сначала пройдем закалку тела! ”

Гун Цзилиан поднял голову, чтобы посмотреть на время, прежде чем положить удочку в руку. Он потянулся и пошел к своему маленькому двору.

После прибытия в комнату Гун Цзилиан немедленно открыл интерфейс закалки тела.

Теперь каждый раз, когда Гун Цзилиан закалял свое тело, ему требовалось большое количество медных монет.

Конечно, это количество медных монет было просто каплей в океане для нынешнего Гун Цзилиана!

Он использовал только небольшое количество духовных камней, которые принес из шахты духовного камня.

Количество медных монет Гун Цзилиана сразу возросло до 300 миллионов!

Духовные камни можно было обменять на медные монеты.

В прошлом Гун Цзилиан определенно ругал бы себя как блудного сына за это!

Однако теперь Гун Цзилиан обнаружил, что ему больше всего не хватает духовных камней!

“Пришло время прорваться! Уровень выше! ”

“Обновление!”

Он посмотрел на интерфейс закалки тела перед ним.

Гун Цзилиан напрямую достиг максимально возможного уровня.

Сразу же Гун Цзилиан почувствовал, как в глубине его костей взорвалась чрезвычайно сильная боль!

Затем каждый дюйм его плоти и крови наполнился бесконечным светом.

Однако в то же время, когда эта сильная боль, Гун Цзилиан чувствовал, что его тело увеличивается с ужасающей скоростью!

Бум! Бум! Бум!

Постепенно скорость этого увеличения становилась все быстрее и быстрее.

Золотой свет действительно появился на поверхности тела Гун Цзилиана!

Золотой свет мерцал, освещая всю комнату. Это было так, как будто появилось шокирующее сокровище, заставляющее быть одержимым.

“Обновление!”

Рубашка Гун Цзилиана внезапно разорвалась, обнажив его чрезвычайно крепкое тело.

Нынешние железные кости, на самом высоком возможном уровне, можно сказать, чрезвычайно мощное царство закалки тела.

Теперь большая часть примесей в теле Гун Цзилиана была устранена.

Нынешняя закалка тела только еще больше укрепила его тело!

“Закалка тела изначально должна была восполнить недостатки в моем фундаменте, чтобы мой талант и развитие могли достичь более высокого уровня! В этом случае это похоже на технику мириадов духов ... ”

Гун Цзилиан посмотрел на свое тело, неуклонно поднимающееся, и не мог не захотеть попробовать.

“Если я соединю закалку тела с техникой Мириадов духов одновременно, эффект будет лучше ...”

“Хотя я официально не использовал технику Духа Мириад ни разу после изучения ее ранее, почему бы мне не воспользоваться этой возможностью, чтобы увидеть, какое применение имеет драгоценная техника краеугольного камня этой секты Духа Мириад!”

Гун Цзилиан на мгновение задумался и принял решение.

Затем, когда он стабилизировал закаливание своего тела, он также начал распространять технику Мириадов духов!

“Небеса разделяют Инь и Ян, Земля питает мириады существ...”

Когда Гун Цзилиан начал активировать технику Духа мириад, на его голове действительно появился символ Инь-Ян.

Сначала этот узор был очень маленьким, но со временем он становился все больше и больше.

В конце концов, даже двор Гун Цзилиана не смог вместить его и стал чрезвычайно огромным!

В то же время узор Инь-Ян также привлек золотой свет на теле Гун Цзилиана.

Бум!

Тело закалило свет и Инь-Ян эхом отозвались, накладываясь друг на друга!

Он сразу же превратился в черный, белый и золотой столб света, который прямо прошел через крышу двора и столкнулся с небом!

В этот момент Гун Цзилиан был похож на святого ребенка, который носил золотую священную мантию и имел Инь Ян Дао Ци над головой. Все его тело стало непостижимым!

В то же время, с другой стороны секты.

Сюань Гуанцзы, первый старейшина Лю и другие стояли у входа в павильон старейшин секты Глубокого Неба.

Они смотрели на фигуру перед ними с улыбкой на лицах.

Человек, который сделал их такими осторожными, был молодым человеком, которому на вид было всего восемь или девять лет.

У этого молодого человека на поясе была бамбуковая корзина. В бамбуковой корзине можно было увидеть двух карпов, отчаянно оглядывающихся вокруг Глубокой небесной секты.

Казалось, ему было очень любопытно все здесь.

Этот юноша был не кто иной, как Мэй Хуа.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Мастер секты Сюань, давно не виделись!

Мэй Хуа посмотрела на Сюань Гуанцзы перед собой и слегка поклонилась, чтобы показать ему уважение.

“Я не ожидал, что человек, который пришел в Секту Глубокого Неба на этот раз, на самом деле был старейшиной Мэй Хуа! Это действительно приносит свет в нашу Глубокую Небесную секту! ”

Хотя Сюань Гуанцзы был мастером секты Глубокого Неба, его тон был очень вежливым, когда он смотрел на Мэй Хуа.

“Нет! Мастер секты Сюань, мне не хватает времени. Я оборву это! ” Мэй Хуа сказала Сюань Гуанцзы: “На самом деле, прежде чем я встретила тебя, я уже тайно обежала всю Секту Глубокого Неба и обнаружила несколько учеников с хорошим талантом!”

“Ты знаешь, зачем я пришел сюда на этот раз. Ради будущего династии мне придется попросить Мастера секты отказаться от твоей любви и позволить мне забрать этих учеников! ”

Пока он говорил, Мэй Хуа слегка взмахнул рукой, и сразу же красная духовная ци действительно испустилась из его руки.

Эта духовная ци конденсировалась в воздухе и не менялась. Постепенно это стали имена нескольких людей.

Ли Дан, Чжао Чжиро, Су Лин…

Каждый из них был гениальным учеником Секты Глубокого Неба и обладал силой Открывающего Царство Меридиана седьмой ступени и выше!

Увидев имена этих учеников, Сюань Гуанцзы совсем не удивился. Вместо этого он медленно кивнул и сказал: “Естественно, им повезло быть избранными старейшиной Мэй!”

“Мастер секты Сюань, ты слишком вежлив! Эти ученики уже согласились уйти со мной завтра ... ”

Мэй Хуа кивнула и была очень довольна отношением Сюань Гуанцзы.

Он продолжил: “На самом деле, мне тоже понравился ученик… Однако этот ученик немного особенный и не согласился следовать за мной ... ”

Сцена ловли рыбы Гун Цзилиан в пруду промелькнула в голове Мэй Хуа. Он подсознательно рассмеялся.

“Этот сопляк заслуживает этого! Кто просил его ругать меня! ”

Как будто зная, о ком говорил Мэй Хуа, два красных карпа в его бамбуковой корзине также добавились в этот момент.

“Это… Рыба-близнец? Я всегда слышал, что у старейшины Мэя есть пара редких рыб-близнецов, которые могут говорить на человеческом языке. Теперь, когда я увидел это, это действительно необыкновенно! ” Сюань Гуанцзы посмотрел на двух красных карпов и удивленно сказал:

“Хм! По крайней мере, у тебя есть некоторые знания! ” Два красных карпа сказали: “Однако этот ребенок на самом деле ловит рыбу в пруду во дворе, а не занимается земледелием! Я действительно не знаю, как он достиг пика Меридианного Царства открытия! ”

“Рыбалка во дворе? Пик Меридиана Открытие царства ??”

Услышав это, Сюань Гуанцзы вздрогнул.

В секте Глубокого Неба был только один человек, который жил во дворе и был на пике Меридианного царства открытия…

“Может быть, это тот ребенок ...”

На сердце Сюань Гуанцзы стало немного тяжело. Он сразу же подумал о Гун Цзилиане!

“Ха-ха-ха, у нашей Секты Глубокого Неба действительно есть такой ученик с характером! Позволь мне убедить его ... ”

Однако, когда Мэй Хуа стояла там, Сюань Гуанцзы, естественно, ничего не мог сказать. Он мог только заставить себя сказать это.

“В этом нет необходимости. Хотя этот ученик выдающийся, он выдающийся только на южной территории! В моей бесчисленной секте мечей есть по крайней мере 800 таких учеников, если не 1000 таких талантов! У каждого свои амбиции, так что нет необходимости убеждать его во второй раз! ”

К его удивлению, Мэй Хуа покачала головой и прервала Сюань Гуанцзы.

“Действительно! Это здорово !!”

“Давай, давай, давай. Старейшина Мэй, пожалуйста, войдите ... ”

Услышав слова Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы сразу же обрадовался и чуть не рассмеялся вслух. Он сразу же пригласил Мэй Хуа войти в павильон Старейшин.

- Мастер секты Сюань, ты так счастлив?

Увидев это счастливое выражение лица, Мэй Хуа только на мгновение задумалась и поняла, что он имел в виду.

Он сказал: “Не волнуйся! Я не возвращаюсь к своим словам! Независимо от того, насколько талантлив этот ребенок, я не найду его снова! Я оставлю этого ученика для вашей секты Глубокого Неба ... ”

- Ха-ха-ха, старейшина Мэй, у нас есть сделка!

Услышав Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы немедленно рассмеялся и поспешно сказал:

“Сделка ...”

Как раз в тот момент, когда Мэй Хуа собирался кивнуть, позади него внезапно поднялся огромный столб света!

Бум!

Это был черный, белый и золотой столб света. Этот столб света устремился в небо и прямо покрыл свет заходящего солнца снаружи.

Сюань Гуанцзы и Мэй Хуа, которые собирались войти, остановились как вкопанные и посмотрели на столб света.

“Это ...”

Сюань Гуанцзы и Мэй Хуа ошеломленно наблюдали, как столб света поднялся и, наконец, отпечатался в небе!

Бум… Бум!

Затем под их потрясенными взглядами в небе появилась огромная черная трещина, которая могла охватить все небо.

Он начал медленно расширяться и, наконец, превратился в огромную трещину, которая протянулась по небу Секты Глубокого Неба!

- Небо ... треснуло?

Глядя на эту сцену, все внизу подняли головы к небу. Долгое время никто не двигался!

Бум!

Огромный трехцветный столб света устремился в небо, прямо вызвав появление огромной трещины в небе. Трещина была похожа на бездну.

Что было еще ужаснее, так это то, что глаз действительно медленно появился в бездне и уставился на Секту Глубокого Неба внизу!

Этот глаз был такого же размера, как трещина. В его зрачке, казалось, был узор Инь-Ян, который непрерывно катился и вздымался!

В конце концов, под всеобщими взглядами, это действительно отпечаталось в зрачке!

Когда ученики Секты Глубокого Неба внизу увидели этот глаз, их тела похолодели, и они не осмелились заглянуть в него.

Как будто они чувствовали, что этот глаз может видеть их с первого взгляда.

Все секреты будут открыты этому глазу!

Некоторые ученики даже думали, что это явление небес, и они на самом деле прямо опустились на колени и непрерывно кланялись трещине.

“Это… это ...

За пределами павильона старейшин Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю не двигались.

Даже они чувствовали, что не могут спрятаться от этого глаза.

Их сильные и слабые стороны были почти все раскрыты.

Улыбка на лице Сюань Гуанцзы застыла. Радость в его глазах медленно превратилась в шок!

Как эксперт сферы духовного очищения, он на самом деле не мог спрятаться под пристальным взглядом этого глаза и прямо выставил свою слабость напоказ…

Глаз ничего не делал, а просто смотрел на него…

В последний раз, когда появилось такое огромное явление, это было Божественное тело Солнца и Луны, которое заняло 99-е место!

На этот раз, хотя Сюань Гуанцзы знал, что это явление исходит от Божественного тела, даже он не знал, что означает это явление Божественного тела!

“Ах! Может ли это быть… Божественное тело подавления Небес, обладающее иммунитетом ко всем методам ?! ”

“Божественное тело подавления небес… Как ... ”

Старейшина Мэй Хуа поднял голову и уставился на это явление, его тон стал недоверчивым!

“Как это возможно… Как такое божественное тело может родиться в таком месте… Это невозможно! ”

Старейшина Мэй Хуа нахмурился. Это был первый раз, когда он потерял самообладание после прихода в Секту Глубокого Неба!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Старейшина Мэй, ты узнаешь это Божественное тело?

Когда Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю услышали это, они посмотрели друг на друга и поспешно спросили.

“Правильно! Я уже видел это в древней книге! Однако я впервые вижу такое явление! ”

“Иммунитет ко всем техникам, Божественное тело подавления Небес!”

“Легенда гласит, что у этого Божественного тела есть пара глаз, которые могут видеть сквозь источник мира. Все слабости не могут быть скрыты перед этой парой глаз! ”

Старейшина Мэй Хуа кивнул, его тон был полон уважения: “Более того, талант этого Божественного тела еще более силен. Его будущие достижения, вероятно, безграничны! ”

“Божественное тело подавления Небес, заняло 70-е место на доске Божественного тела! Это чрезвычайно редкое Божественное тело! ”

Когда старейшина Мэй Хуа заговорил, его тон постепенно стал возбужденным!

Он не ожидал этого.

Божественное тело действительно могло родиться на краю южной территории, и его рейтинг был так высок!

Это была действительно удача неба и земли. Даже умершие предки праздновали с радостью!

Его удача была еще более небесной. Он только однажды пришел сюда и столкнулся с этим!

Казалось, что это была воля небес. Он хотел, чтобы он забрал этого гения, чтобы Божественное тело не было потрачено впустую!

“Божественное тело подавления небес ...”

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю посмотрели друг на друга, и в их глазах появилась горькая улыбка.

На самом деле появилось еще одно Божественное тело…

Наша секта Глубокого Неба действительно стала гнездом дракона!

Это было четвертое Божественное тело…

Даже высокосортная секта, вероятно, позавидовала бы, если бы увидела четыре божественных тела в одном месте!

Это было просто невообразимо!

- Тогда давай быстро найдем это Божественное тело!

Со временем столб света в небе становился все тусклее и тусклее, а огромный глаз медленно становился прозрачным.

Трещина в небе постепенно начала закрываться. Все это означало, что феномен вот-вот исчезнет!

С предыдущим опытом Сюань Гуанцзы не мог ждать.

Он боялся, что после того, как это явление исчезнет, он не сможет снова найти это Божественное тело!

Как и в предыдущие несколько раз, эти ученики прятались и не выходили. Как будто они, старейшины, могли навредить гению!

“Спешить некуда! У меня есть способ отследить местоположение этого Божественного тела! ”

Старейшина Мэй Хуа махнул рукой и улыбнулся, глядя на явление, которое вот-вот должно было исчезнуть в небе.

Затем он взмахнул рукой, и красная духовная ци снова испустилась из его руки, превратившись в бабочку, которая полетела к явлению в небе.

“Пока мы следуем за ним, мы можем найти, где находится Божественное тело ...”

Старейшина Мэй Хуа был первым, кто сделал шаг вперед и внимательно следил за этой духовной бабочкой ци.

Позади него Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю показали завистливые выражения.

Если бы они также знали эту секретную технику, то предыдущее Божественное тело не было бы невозможно найти до сих пор!

Взволнованно вздохнув, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю поспешно последовали за старейшиной Мэй Хуа.

Они также хотели увидеть, кто было новое Божественное тело Секты Глубокого Неба!

…

Во дворе.

В этот момент Гун Цзилиан уже открыл глаза.

В тот момент, когда он открыл глаза, в его зрачках появился узор Инь-Ян.

Однако вскоре узор потускнел, заставив его зрачки вернуться в нормальное состояние.

“Я действительно потратил 200 миллионов медных монет ...”

Затем Гун Цзилиан проверил свою сумку и обнаружил, что медные монеты сразу упали на 200 миллионов!

Это было просто больше, чем все медные монеты, которые он потратил до сегодняшнего дня!

Закалка тела была просто ямой для сжигания денег!

“К счастью, уровень закалки тела уже достиг шестой стадии ...”

Однако, когда Гун Цзилиан увидел уровень закалки своего тела, он обнаружил, что все это того стоило!

Достигнув шестой ступени, Гун Цзилиан почувствовал, что его тело немного расслабилось.

Это было даже до такой степени, что Гун Цзилиан мог чувствовать каждый дюйм своих мышц, каждое сердцебиение и полный контроль над силой своих сухожилий и костей.

Это чувство полного контроля над своим телом очаровало Гун Цзилиана…

“Почему бы мне прямо не съесть таблетку опыта и не перейти в Иллюзорное ядро Царства!”

Глядя на его уровень, после этого закаливания тела его уровень уже достиг уровня 30, 94%.

Можно сказать, что между ним и Иллюзорным ядром был только тонкий барьер!

Даже если он не прорвется сегодня, он, вероятно, прорвется через эти несколько дней.

“Я рискну! Я прямо прорвусь сегодня вечером! ”

Подумав немного, Гун Цзилиан прямо съел пилюлю опыта среднего уровня.

Сразу же Гун Цзилиан почувствовал волну тепла, исходящую от его даньтяня.

Бесконечная духовная ци начала трансформироваться в волны, которые атаковали барьер Иллюзорного царства ядра!

“Эх, почему это здесь ...”

В то же время во дворе появились три торопливые фигуры.

“Это ...”

За пределами двора Гун Цзилиана красная бабочка духовной ци внезапно подплыла издалека.

Эта бабочка взмахнула крыльями и, наконец, очень легко приземлилась на дверную раму. В конце концов он превратился в струйку дыма и исчез.

После того, как бабочка духовной ци исчезла, появился восьмилетний или девятилетний юноша в белом одеянии.

Этот юноша был не кто иной, как старейшина Мэй Хуа.

За ним последовали Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю.

Глядя на двор перед ними, даже у трех экспертов было странное выражение на лицах.

Это было потому, что все они признали, что это был двор, в котором жил Гун Цзилиан.

- Старейшина Мэй Хуа, это ...

Сюань Гуанцзы посмотрел на неподвижного старейшину Мэй Хуа и сразу же улыбнулся.

- Пойдем и посмотрим!

Старейшина Мэй Хуа не ответил Сюань Гуанцзы. Вместо этого его глаза замерцали, прежде чем он вошел во двор.

“О нет, о нет! Может быть, этот старейшина Мэй Хуа уже забыл, что он только что сказал ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на спокойный вид старейшины Мэй Хуа и почувствовал плохое предчувствие в своем сердце.

Раньше, когда старейшина Мэй Хуа сказал, что хочет забрать Ли Даня и Чжао Чжиро, Сюань Гуанцзы и он совсем не хмурились.

Хотя Ли Дан и другие теперь были лучшими учениками с одним или двумя уровнями культивирования Секты Глубокого Неба, с точки зрения таланта, двое из них, вероятно, даже не достигли бы трех лучших!

Независимо от того, был ли это Гун Цзилиан, который проявил мощный потенциал, Шангуань Янь, у которого было Божественное тело, или Линь Сяо.

Их талант был в бесчисленное количество раз выше, чем у этих учеников!

Пока немногие из них все еще были в Секте Глубокого Неба, будущее секты было очень многообещающим!

Однако, если старейшина Мэй Хуа уведет Гун Цзилиана и других, Сюань Гуанцзы будет немного недоволен!

“Давай подождем и посмотрим ...”

Сюань Гуанцзы поджал губы и последовал за старейшиной Мэй Хуа во двор.

…

Во дворе…

Гун Цзилиан съел таблетку опыта среднего уровня.

Сразу же он почувствовал, как к нему приближается бурлящая сила.

Уровень над его головой наконец-то поднялся с 30-го до 31-го уровня!

Другими словами, Гун Цзилиан официально шагнул в Царство Иллюзорного ядра!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бум!

Когда Гун Цзилиан вошел в Иллюзорное царство Ядра, над его головой начала конденсироваться шокирующая духовная ци.

Эта духовная ци не спешила входить в тело Гун Цзилиана. Вместо этого он сгустился на его голове и не двигался.

Эта духовная ци становилась все больше и больше. В конце концов, огромный духовный вихрь Ци появился над двором Гун Цзилиана!

“Это духовный вихрь ци, который появится после того, как войдет в Иллюзорное царство ядра!”

Глядя на духовный вихрь ци, который безумно конденсировался над его головой, Гун Цзилиан вспомнил записи о технике культивирования.

Когда культиватор впервые ступил в Иллюзорное царство Ядра, он конденсировал духовный вихрь ци.

Размер духовного вихря ци также определял степень, в которой культиватор мог содержать духовную ци!

Если бы сражались два культиватора иллюзорного ядра первой стадии, культиватор с трехмильным духовным вихрем ци, конденсированным в теле, имел бы в три раза больше духовной ци, чем культиватор с одномильным духовным вихрем ци!

Таким образом, результат будет легко определен!

Поэтому размер духовного вихря ци был чрезвычайно важен для культиваторов над Иллюзорным царством Ядра!

Вообще говоря, это уже было необычно для обычного культиватора Иллюзорного ядра, чтобы иметь возможность конденсировать духовный вихрь ци в три мили в первый раз!

Пятимильный духовный вихрь Ци уже был гением!

Восьмимильный духовный вихрь ци был лучшим гением!

Десятимильный духовный вихрь ци был несравненным гением и монстром высшего уровня!

Это было потому, что даже если кто-то культивировал до пика Иллюзорного Царства Ядра, они могли в лучшем случае конденсировать духовный вихрь ци в 99 миль!

Как только духовный вихрь ци прорвался через сотню миль, это означало, что он уже вошел в следующее царство, Глубокое царство!

Пределом Глубокого царства был духовный вихрь ци в 999 миль!

- Тогда дай мне посмотреть, сколько духовного вихря ци я смогу сконденсировать в первый раз!

Гун Цзилиан стабилизировал свой даньтянь и начал конденсировать окружающую духовную ци со всей своей силой!

“Это ...”

Эта шокирующая духовная ци, естественно, привлекла внимание старейшины Мэй Хуа и других, кто шел.

“Духовная конденсация Ци, это символ перехода в Иллюзорное царство ядра!”

Глядя на эту мощную духовную ци, в глазах Мэй Хуа снова появился шок.

В то же время он очень заинтересовался Гун Цзилианем!

Это было слишком интересно!

Простой ученик секты среднего класса действительно смог удивить такого эксперта сферы духовного очищения, как он, неоднократно!

Он действительно никогда не встречал такого ученика!

“Этот ребенок уже ступил в Иллюзорное царство ядра? Так быстро! ”

Почувствовав ауру со двора, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю были потрясены.

Это было потому, что они видели, как Гун Цзилиан шел шаг за шагом.

Когда он покинул Мириады духовных руин, Гун Цзилиан был только на восьмой стадии Открытия меридиана.

Всего за несколько дней он действительно достиг Иллюзорного царства ядра!!

Может быть, для этого ребенка не было такого понятия, как узкое место в царстве!!

- Мастер секты Сюань, я хочу забрать этого ученика!

Глядя на сгущенную духовную ци в небе, старейшина Мэй Хуа и другие знали, что неуместно входить и беспокоить Гун Цзилиана.

Поэтому они стояли за дверью и ждали.

В этот момент старейшина Мэй Хуа наконец обернулся и посмотрел на Сюань Гуанцзы и других позади него.

- Старейшина Мэй Хуа, ты только что сказал, что не вернешься к своим словам!

Когда Сюань Гуанцзы услышал старейшину Мэй Хуа, его глаза сразу расширились.

“Правильно! Но ценность этого ученика, по моему мнению, по крайней мере в 100 000 раз больше! ”

Старейшина Мэй Хуа усмехнулся, его тон нес намек на хитрость.

“Ты, ты, ты ...”

Услышав, что Мэй Хуа все еще звучит так уверенно, возвращаясь к своим словам…

Сюань Гуанцзы и другие были ошеломлены.

Этот старейшина Мэй Хуа был слишком толстокож!

“Хорошо! Пока ты можешь позволить мне забрать этого ученика, ты можешь назвать свои условия! ”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на красные лица Сюань Гуанцзы и других и не мог не махнуть рукой.

“Невозможно. Гун Цзилиан - самый талантливый ученик моей секты Глубокого Неба. Независимо от того, какое условие вы используете, я не соглашусь ... ”

Когда Сюань Гуанцзы услышал это, он сразу же покачал головой и даже не задумался на мгновение.

“Тогда что, если я скажу, что могу дать вам технику культивирования Царства Очищения Духа и ресурсы, чтобы вы продвинулись в Царство Трансцендентности скорби!”

Мэй Хуа посмотрела на Сюань Гуанцзы, который был полон решимости и не стеснялся улыбаться.

“Какая шутка! Простая область трансцендентности скорби… Подожди, что ты сказал??? Царство трансцендентности скорби !! ”

Когда Сюань Гуанцзы услышал это, он собирался отказаться, но в следующую секунду он был ошеломлен. Он поспешно посмотрел на старейшину Мэй Хуа.

Он ослышался?

Разве он не ослышался?

Техника культивирования сферы очищения духа означала, что в их секте скоро могут появиться другие эксперты сферы очищения духа!

Ресурсы культивирования, которые могли бы гарантировать, что он сможет напрямую достичь Царства Трансцендентности Скорби, искушали Сюань Гуанцзы еще больше!

Условием для перехода секты среднего уровня в секту высокого уровня было то, что было два культиватора царства очищения духа и один культиватор Царства Божественного пламени!

В таком случае, разве у их секты Глубокого Неба не было бы надежды стать полноценной сектой?

“Правильно! Вы не ослышались. Техника культивирования сферы очищения духа может гарантировать, что в вашей секте появится еще один эксперт сферы очищения духа. Наша секта мириадов мечей также предоставит вам ресурсы для выращивания Царства Трансцендентности скорби! ”

Мэй Хуа кивнул и повторил то, что сказал.

“Старейшина Лю ...”

Сюань Гуанцзы почувствовал легкое головокружение.

Условия, которые дал старейшина Мэй Хуа, были слишком щедрыми!

Это было так щедро, что они не могли отказаться!

“Мастер секты! Это условие действительно непреодолимо, но я все равно не соглашусь! ”

Однако неожиданно первый старейшина Лю очень спокойно покачал головой в этот момент: “Старейшина Мэй, какими бы щедрыми ни были условия, если маленький парень внутри не хочет идти с тобой, мы не согласимся!”

“Правильно!”

Сюань Гуанцзы также отреагировал, услышав слова первого старейшины Лю: “Мы согласимся только в том случае, если Гун Цзилиан согласится пойти с тобой!”

“Хорошо! Тогда это сделка! ”

Когда старейшина Мэй Хуа услышал это, он кивнул. Его впечатление о Сюань Гуанцзы и первом старейшине Лю также значительно возросло.

В конце концов, условий, которые он предложил, было действительно достаточно, чтобы любая секта среднего класса сошла с ума!

Однако Сюань Гуанцзы и Первый старейшина все еще хотели выслушать мнение Гун Цзилиана.

Это было действительно слишком редко!

“После того, как этот ребенок впервые конденсирует свою духовную ци, я спрошу его!”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на духовный вихрь ци, который уже сгустился на три-четыре мили в небе, и кивнул.

“Этот ребенок впечатляет! Он уже сконденсировал пятимильный духовный вихрь ци. Более того, судя по всему, он не собирается останавливаться! ”

Первый старейшина Лю посмотрел на духовный вихрь ци в небе и не мог не кивнуть.

Пятимильный духовный вихрь ци уже был уровнем гения!

Оглядываясь назад, когда он впервые вошел в Иллюзорное царство ядра, он уже достиг пятимильного духовного вихря ци.

Он был известен как гений поколения и был чрезвычайно выдающимся!

“Это уже 6 миль!”

Пока первый старейшина Лю думал, духовный вихрь ци в небе уже достиг шести миль.

Более того, скорость не только не замедлялась, но и становилась все быстрее и быстрее!

“Так быстро!”

Даже старейшина Мэй Хуа был удивлен в этот момент, и он, казалось, чувствовал, что скорость, с которой Гун Цзилиан конденсировал свой духовный вихрь ци, была невероятной!

Он был гораздо более осведомлен, чем Сюань Гуанцзы и другие!

Он даже видел несравненного гения, который впервые конденсировал десятимильный духовный вихрь ци!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако даже этот гений не казался таким быстрым, как нынешний Гун Цзилиан!

“Почему он чувствует ... как будто духовная ци в его теле никогда не может быть израсходована!”

Первый старейшина Лю посмотрел на окружающую духовную ци, непрерывно собирающуюся вокруг, и почувствовал, что это немного смешно!

Прорыв в Иллюзорное царство Ядра определенно поглотит две трети его духовной ци.

Оставшаяся духовная ци использовалась для конденсации духовного вихря ци!

Но теперь казалось, что когда Гун Цзилиан прорвался в Иллюзорное Царство Ядра, духовная ци в его теле, казалось, не была сильно истощена!

Это было немного странно!

…

“К счастью, я развил великую технику Лазурного мистического духа. Теперь, пока я потребляю немного духовной ци, она немедленно восстановится! ”

Во дворе…

В этот момент Гун Цзилиан только направлял духовный вихрь ци в небо, чтобы он не рассеялся.

Эффект Великой техники Лазурного мистического духа просто намного превзошел ожидания Гун Цзилиана!

Теперь он мог конденсировать этот вихрь так долго, как хотел. Не было никаких ограничений!

“Это уже семь миль!”

Снаружи старейшина Мэй Хуа посмотрел на духовный вихрь ци наверху и сглотнул.

As the spiritual qi vortex became bigger and bigger, the other disciples of the Profound Heaven Sect also noticed this strange phenomenon.

Even they knew that something major was about to happen!

Immediately, almost all the disciples looked towards the courtyard where Gong Ziliang was.

Then, the eight-mile spiritual qi vortex…

Девять миль духовного вихря ци…

Десять миль духовного вихря ци…

Бум!

Когда духовный вихрь ци достиг десяти миль, его можно было назвать чрезвычайно великолепным.

Это даже заставило веки некоторых старейшин подпрыгнуть, чувствуя волны шока!

Веки старейшины Мэй Хуа задергались, а уголки его рта задрожали.

Даже рыба-близнец в его бамбуковой корзине не могла не выпрыгнуть и не вздохнуть от вихря духовной ци в небе.

“Этот ребенок определенно маленький монстр!”

Десятимильный духовный вихрь ци означал, что Гун Цзилиан уже обладал талантом несравненного гения!

С древних времен почти каждое существо, которое могло достичь десятимильного вихря после прорыва в Иллюзорное Ядро, делало что-то, что будет записано в книгах по истории!

Теперь единственный живой гений с десятимильным духовным вихрем ци был не только высшим правителем, но и его сила была еще более непостижимой!

Фракция, в которой он был, была чем-то, что даже Секта Мириадов Мечей не осмеливалась спровоцировать!

Теперь появился еще один ученик с десятимильным вихрем и на самом деле все еще был перед ним. Это заставило старейшину Мэй Хуа невольно задрожать.

“Подожди! Почему его духовный вихрь ци не остановился ... ”

Однако после этого, как все подумали, что Гун Цзилиан вот-вот закончит конденсировать свой духовный вихрь ци, в небе внезапно раздался взрыв!

Затем, под потрясенными взглядами всех, этот духовный вихрь ци фактически поднялся еще на милю!

Духовный вихрь ци в 11 миль!

“Ах! Духовный вихрь ци в 11 миль? Как это возможно ... ”

Когда старейшина Мэй Хуа увидел это, он, наконец, больше не мог держаться. Он не мог не потерять самообладание и прямо закричал в крайнем шоке.

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю были еще более ошеломлены.

Они никогда не видели такой сцены!

Десятимильный духовный вихрь ци уже восхвалялся как стандарт для несравненных гениев.

Что касается одиннадцатимильного духовного вихря Ци, то он никогда раньше не появлялся в воспоминаниях старейшины Мэй Хуа!

В конце концов, чей даньтянь был настолько велик, что после прорыва в Иллюзорное Царство Ядра все еще было так много духовной ци, которую можно было использовать!

Возможно, только верховные старейшины древних легенд могли конденсировать столько духовной ци, когда они только что прорвались в Иллюзорное Царство Ядра!

Однако такое существование было высшим существом, которое пересекло бесконечную территорию и управляло континентом!

Может быть, он был свидетелем рождения такой могучей фигуры?

Или это может быть реинкарнация какой-то могущественной фигуры?

Если бы не это, как бы он достиг этой стадии!

Старейшина Мэй Хуа почувствовал себя немного неловко в своем сердце. Он был просто напуган до крайности!

Бум! Бум! Бум!

Однако, даже так, духовный вихрь ци в небе все еще непрерывно конденсировался. Его дальность уже превысила 15 миль.

Глядя на духовный вихрь ци, который становился все больше и больше, старейшина Мэй Хуа и другие были ошеломлены!

Время медленно шло, взошла луна и засияли холодные звезды.

Однако старейшина Мэй Хуа и другие ничего не видели.

Это было потому, что над ними уже был полностью окутан огромный духовный вихрь ци!

[Динь! Сейчас 8 вечера. Вот-вот начнется золотодобывающая деятельность. Пожалуйста, будьте готовы!]

В комнате Гун Цзилиан просто скучал по конденсации этого духовного вихря ци.

Услышав системное уведомление, глаза Гун Цзилиана вспыхнули, и он посмотрел на небо.

Неосознанно, было уже восемь вечера.

Этот его прорыв длился почти четыре часа!

“Хорошо! Тогда давайте готовиться к событию золотого земледелия! ”

Услышав уведомление, Гун Цзилиан почти сразу же прекратил конденсировать этот духовный вихрь ци.

По сравнению с деятельностью золотого земледелия, этот духовный вихрь ци был явно не так важен!

“Это… этот 33-мильный духовный вихрь ци ... ”

В этот момент старейшина Мэй Хуа и другие уже стояли здесь в течение четырех часов.

Они смотрели на несравненно огромный вихрь духовной ци над их головами. Он уже сгустился до размера в общей сложности 33 миль!

Духовный вихрь ци в 33 мили!

Старейшина Мэй Хуа чувствовал, что даже во сне ему не снилась такая волшебная сцена!!

Духовный вихрь ци в 33 мили означал, что даже если Гун Цзилиан находился на первой стадии Иллюзорного Ядра, уровень хранения его духовной ци не уступал эксперту на третьей стадии Иллюзорного ядра!

Если бы это были те ученики Иллюзорного царства ядра с более низкой квалификацией, они бы только сконденсировали вихрь духовной ци в одну милю, когда они прорвались.

Нынешний Гун Цзилиан уже имел в 33 раза больше своей духовной ци!

Даже если это был несравненный гений с десятимильным духовным вихрем ци, Гун Цзилиан уже в три раза опередил их!

Такая ужасающая разница заставила Гун Цзилиана иметь абсолютное подавление на том же уровне!

Бум!

Как только старейшина Мэй Хуа и другие умы загрохотали, духовный вихрь ци в небе внезапно слегка остановился и сразу же увял!

Очевидно, это было явление, вызванное тем, что владелец вихря духовной ци остановил его конденсацию!

- Что ...

Увидев это, старейшина Мэй Хуа пожалел, что не может немедленно ворваться и вытащить Гун Цзилиана, чтобы спросить!

Когда другие впервые конденсировали свои духовные вихри ци, они использовали всю свою силу и хотели бы выжать немного больше.

Однако этот ребенок действительно взял на себя инициативу покончить с этим и отказаться от конденсации духовного вихря ци!

Как это могло быть!

- Может быть ... моя догадка верна!

Однако старейшина Мэй Хуа внезапно подумал о чем-то и вспомнил свою догадку: “Если этот ученик действительно является реинкарнацией древней могущественной фигуры, ему вообще не нужно конденсировать духовный вихрь ци!”

“Конденсация большего вихря духовной ци только привлечет больше внимания! Настоящие большие шишки обычно сдержанны ... ”

“Я вижу, это верно! Этот ученик, скорее всего, является реинкарнацией могущественной фигуры! ”

Подумав об этом, старейшина Мэй Хуа улыбнулся, как будто понял ситуацию.

Он сразу же стал спокойным и собранным…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Что делает это отродье!”

Однако Сюань Гуанцзы и другие не могли смотреть дальше.

Увидев, как Гун Цзилиан постепенно убирает духовный вихрь ци, он и первый старейшина Лю немедленно расширили глаза и хотели броситься во двор.

“Подожди!”

Старейшина Мэй Хуа взглянул на них и слегка махнул рукой.

Ужасающее духовное давление, которое заставило Сюань Гуанцзы и первого старейшину Лю изменить выражения лиц, было выпущено по отношению к ним двоим!

Они были немедленно отброшены этим духовным давлением на пять или шесть шагов. Затем они посмотрели на старейшину Мэй Хуа с удивлением и сомнением.

Такой эксперт, как старейшина Мэй Хуа, был просто ужасен!

Легким взмахом он действительно отправил их обоих в полет!

Это заставило первого старейшину Лю еще больше стремиться прорваться в Царство Очищения Духа!

“Не нервничай! Я уже понимаю, почему он это сделал. Нам просто нужно подождать здесь, пока он выйдет! ” Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Сюань Гуанцзы и других и легко объяснил.

“Ты понимаешь причину? По какой причине ??” Сюань Гуанцзы посмотрел на спокойное выражение лица старейшины Мэй Хуа и был немного ошеломлен.

- Мастер секты, ты чувствуешь, что старейшина Мэй Хуа охраняет дверь для Гун Цзилиана?

Когда первый старейшина Лю увидел старейшину Мэй Хуа, стоящего перед двором, но лицом к ним, он сразу почувствовал, что они враги!

“Что… случилось ... ”

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю ошеломленно посмотрели на Мэй Хуа. Они действительно не могли понять.

Что понимал этот старейшина Мэй Хуа, который только что прибыл в их секту Глубокого Неба ?!

Один из них был старейшиной высокосортной секты, секты Мириад мечей.

Один из них был мастером секты среднего класса, секты Глубокого Неба.

Один из них был первым старейшиной секты Глубокого Неба.

Если бы они трое топнули ногами, весь южный пограничный регион задрожал бы.

В этот момент они все были снаружи двора Гун Цзилиана, глядя друг на друга.

Они ждали, пока Гун Цзилиан откроет дверь…

…

“Сделано и стерто в пыль!”

Во дворе Гун Цзилиан завершил сегодняшнюю миссию по выращиванию золота. Он посмотрел на свои ваучеры стоимостью 36 долларов и удовлетворенно улыбнулся.

Затем Гун Цзилиан начал еще один день измельчения подземелий и выращивания боссов.

С его нынешним контролем над системой он должен был тратить определенное количество времени на систему каждый день!

Когда Гун Цзилиан закончил все, он обнаружил, что была уже поздняя ночь.

Он потянулся и умылся, прежде чем заснуть!

Утром следующего дня, после того как Гун Цзилиан потянулся, он приготовился выйти и посмотреть.

Когда он открыл дверь, то сразу же был потрясен!

У входа в его двор три фигуры смотрели друг на друга.

Они вообще не двигались. Даже их волосы были покрыты слоем белоснежного инея от утреннего тумана!

Гун Цзилиан знал эти три цифры!

Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю…

- Сопляк, наконец-то ты вышел!

Когда Сюань Гуанцзы стоял лицом ко двору, он сразу же сказал, увидев, что дверь открыла Гун Цзилиан.

Ночью он, старейшина Мэй Хуа и первый старейшина Лю ждали здесь Гун Цзилиана.

В этот период Сюань Гуанцзы несколько раз хотел постучать в дверь, но его преградила Мэй Хуа!

По его словам, никому не разрешалось нарушать покой Гун Цзилиана!

Если Гун Цзилиан не выйдет, они могут только ждать здесь!

Это ожидание длилось всю ночь!

Даже уголки рта первого старейшины Лю безумно дернулись.

Кто бы мог подумать, что достойный лидер и заместитель главы Секты Глубокого Неба будет ждать здесь ученика внутренней секты всю ночь!

- О?!

Услышав обращение Сюань Гуанцзы к Гун Цзилиану, старейшина Мэй Хуа сразу же немного расстроился и прямо оглянулся.

Сюань Гуанцзы сразу же замолчал.

“Юный друг Гун Цзилиан, верно? Я Мэй Хуа, старейшина секты высокого класса, секты Мириад мечей. Мы встречались раньше! ”

Затем, под невероятными взглядами Сюань Гуанцзы и первого старейшины Лю, старейшина Мэй Хуа сложил ладони и улыбнулся ушедшему Гун Цзилиану.

Как будто они были равны или он разговаривал со старейшиной!

Это заставило Сюань Гуанцзы и других челюсти упасть на землю.

Что происходит ?!

Солнце поднялось с юга?

Как старейшина Мэй Хуа мог так вежливо обращаться с этим ребенком??

“Да! Мы встречались раньше!

Гун Цзилиан увидел, что старейшина Мэй Хуа был так вежлив с ним, и не мог не нахмуриться и не кивнуть. Он не знал, почему другая сторона была такой.

"Неплохо, неплохо! Он явно знает, что я старейшина высокосортной секты, секты Мириадов Мечей, но он все еще сохранял это ни раболепное, ни властное отношение! Если бы не реинкарнация могучей фигуры, как бы у него могла быть такая осанка!’

Глядя на появление легкого презрения Гун Цзилиана, Мэй Хуа не рассердилась. Вместо этого он становился все счастливее и счастливее!

Это было потому, что чем больше Гун Цзилиан был таким, тем больше он чувствовал, что Гун Цзилиан определенно был реинкарнацией могучей фигуры!

“Юный друг Гун Цзилиан, ты действительно хорошо скрыл свою силу! Духовный вихрь ци вчера действительно расширил мои горизонты! ” Подумав немного, старейшина Мэй Хуа снова заговорил с Гун Цзилианом.

В то же время, когда он сказал это, старейшина Мэй Хуа внимательно наблюдал за изменением выражения лица Гун Цзилиана, чтобы увидеть, как он отреагирует.

“Духовный вихрь ци? О, это! Это бесполезно ... ”

Услышав слова старейшины Мэй Хуа, Гун Цзилиан сразу все понял.

Духовный вихрь Ци?

Разве это не было чем-то, что можно было конденсировать так долго, как он хотел?

Казалось, что он действительно сгустил его вчера слишком долго и привлек внимание старейшины Мэй Хуа!

- Маленький сопляк, следи за своим тоном!

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю смотрели, как Гун Цзилиан отвечает на вопрос с холодным потом на ладонях!

Боже мой!

Может быть, Гун Цзилиан действительно не относился к старейшине Мэй Хуа как к постороннему…

Разве это не было слишком случайно!

Они надеялись, что старейшина Мэй Хуа не рассердится!

“Бесполезно? Верно, верно, верно! Это действительно бесполезно! ”

Однако, к удивлению Сюань Гуанцзы и других, после того, как старейшина Мэй Хуа услышал ответ Гун Цзилиана, он не только не рассердился, но и громко рассмеялся очень счастливым тоном.

"Для такой могучей фигуры талант - самая бесполезная вещь! Зачем мне спрашивать о духовном вихре ци? Я слишком глуп!’ Старейшина Мэй Хуа подумал про себя.

В то же время он был почти уверен в своей догадке. Этот Гун Цзилиан определенно был реинкарнацией древней могучей фигуры!

Более того, была высокая вероятность, что он нес воспоминания о своей предыдущей жизни.

Иначе как он мог смотреть на всех так свысока!

Глядя на равнодушное выражение лица Гун Цзилиана, старейшина Мэй Хуа пожалел, что не может прямо сказать: “Перестань притворяться. Я уже знаю, что ты реинкарнация древней могучей фигуры! ”

‘Сумасшедший? Может быть, старейшина Мэй Хуа сошел с ума?’

Когда Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю услышали ответ старейшины Мэй Хуа, они почти выплюнули кровь на месте!

В этот момент в их головах всплыли бесчисленные вопросы. Может ли кто-нибудь сказать им, что произошло??

Почему достойный старейшина секты Мириад Мечей так обращается с учеником…

Так ... благоговейно?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Сумасшедший, сумасшедший! Старейшина Мэй Хуа определенно сошел с ума!’

Сюань Гуанцзы и Первый старейшина Сюань смотрели на Гун Цзилиана, так спокойно общавшегося со старейшиной Мэй Хуа. Однако старейшина не только не сердился, но и относился ко мне все более и более уважительно!

Разве это не было безумием? Что еще это может быть…

“Ха-ха-ха, ответ молодого друга Гун Цзилиана действительно интересен!”

Глядя на Гун Цзилиана перед собой, старейшина Мэй Хуа рассмеялся.

“Малыш, ты выглядишь так, будто тебе всего восемь или девять лет. Почему ты говоришь как старик ... Гун Цзилиан посмотрел на старейшину Мэй Хуа перед ним и не мог не спросить с любопытством.

- Сопляк, не надо !!!

Однако после того, как Гун Цзилиан задал этот вопрос, старейшина Мэй Хуа сразу же была ошеломлена, услышав его. Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю были даже шокированы и безумно подмигнули Гун Цзилиану.

“О? Почему?

Глядя на изменение выражения лица Сюань Гуанцзы, Гун Цзилиан стал еще более любопытным!

“Ах! О нет, о нет! Этот ребенок действительно не знает, что значит беда! Он на самом деле прямо спросил о возрасте старейшины Мэй Хуа ... ”

Лица Сюань Гуанцзы и первого старейшины Лю были покрыты холодным потом, когда они сжали кулаки.

“Я помню, как слышал, что парень на вершине Царства Духовного очищения насмехался над прошлым старейшины Мэй Хуа. В конце концов ... этот пик Сферы очищения Духа больше никогда не появлялся ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на ошеломленное выражение лица старейшины Мэй Хуа, и все его тело начало напрягаться!

Он боялся, что в следующую секунду старейшина Мэй Хуа внезапно взорвется и захватит Гун Цзилиана. В конце концов, он был экспертом, который долгое время славился в Сфере очищения Духа.

Он знал, что даже если бы он это сделал, вероятность успеха была меньше 10%.

Однако ради Гун Цзилиана первый старейшина Лю все равно решил бы атаковать изо всех сил.

“Юный друг, ты шутишь! Хотя я выгляжу очень молодым, я уже давно культивируюсь! Это появление моего сына ... ”

Однако, что заставило первого старейшину Лю и других нахмуриться, так это то, что даже если Гун Цзилиан уже ткнул в шрам старейшины Мэй Хуа, он все еще не казался сердитым. Вместо этого он ответил очень серьезно.

“Может быть, эта могучая фигура уже заметила ненормальность в моем теле, поэтому он специально притворился, что не знает, и спросил о моей ситуации ...”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Гун Цзилиана, который кивнул и вздохнул с облегчением.

В конце концов, по впечатлению старейшины Мэй Хуа, некоторые эксперты ненавидели видеть, как другие прячутся!

Он боялся, что сделает Гун Цзилиана таким несчастным!

Если бы Сюань Гуанцзы и другие знали, о чем думает старейшина Мэй Хуа, они бы, вероятно, вырвали кровь и умерли!

В конце концов, ни один нормальный человек так много не подумает!!

“Маленький друг, ты готов вернуться со мной в Секту Мириад Мечей? Я могу гарантировать, что если ты пойдешь со мной в Секту Мириад Мечей, я могу гарантировать, что ты станешь учеником внутренней секты! ”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Гун Цзилиана и похлопал себя по груди.

- Ученик внутренней секты секты Мириад Мечей!

Услышав слова старейшины Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю позади него подняли брови, чувствуя себя крайне потрясенными.

Разница между учеником внутренней секты высокосортной секты и учеником внутренней секты средней секты была подобна разнице между небом и землей!

Другими словами, после того, как их лучший ученик, Ли Дан, отправился в секту Мириад Мечей, было уже очень хорошо, если бы он мог стать выдающимся учеником внешней секты!

Что касается учеников внутренней секты секты Мириадов Мечей, то они будут выбраны из десяти самых выдающихся учеников внешней секты.

После того, как эти десять учеников прошли через соревнование, только трое лучших были квалифицированы, чтобы стать учеником внутренней секты!

Для высокосортной секты, такой как секта Мириадов мечей, было три или четыре секты среднего класса, поддерживающие ее. Только у учеников внешней секты будут тысячи учеников, входящих каждый год.

Эти ученики были самыми выдающимися существами в этих сектах среднего уровня.

Из этого выбора было видно, как трудно было стать учеником внутренней секты!

Теперь старейшина Мэй Хуа фактически прямо дал Гун Цзилиану место ученика внутренней секты. Это было просто огромное преимущество, которое упало с неба!

“Более того, если ты станешь учеником внутренней секты моей Секты Мириад Мечей в этом году, у тебя будет шанс поступить в Высшую академию Изначальной Династии, чтобы совершенствоваться ...”

Старейшина Мэй Хуа улыбнулся Гун Цзилиану, и его тон стал расслабленным.

“Высшая академия? Что это?

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю позади него были немного ошеломлены, когда услышали этот незнакомый термин.

“Это нормально, что вы все не знаете! Высшая академия будет проводить набор только для четырех высококлассных сект ниже Изначальной династии. Это самый высокий институт во всей Изначальной династии. Нет равных!

Старейшина Мэй Хуа улыбнулся и начал объяснять им: “Если вы сможете войти в Высшую Академию, чтобы совершенствоваться, даже самые худшие ученики будут культивировать Истинное Боевое царство!”

“Худшие ученики - все в истинном военном царстве !!”

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю тайно потеряли дар речи, когда услышали это.

Их сердца сильно дрожали!

На их южной территории истинный эксперт по военному царству уже был экспертом, которого уважали как лидера секты. Они могли править несколькими странами, и их сила была высока и могущественна!

В Высшей академии истинное Боевое царство было только худшим учеником!

В какой сфере будет обычный студент или выдающийся студент?

Сфера очищения духа?

Царство трансцендентности скорби?

Или выше??

Когда они думали об этом, Сюань Гуанцзы и другие даже не смели думать об этом!

Для Высшей академии секты среднего уровня, подобные им, вероятно, были существами, которые можно было устранить одним взмахом руки!

“Высшая академия ...”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел вдаль. Его взгляд, казалось, достиг десяти тысяч миль и увидел чрезвычайно процветающий императорский город!

Это был центр всей Изначальной династии, а также святая земля, к которой стремились бесчисленные культиваторы!

“Быстро соглашайся, быстро соглашайся!”

Сюань Гуанцзы и другие беспокоились за Гун Цзилиана и быстро повторяли в своих мыслях.

Условия, которые дал старейшина Мэй Хуа, были действительно слишком заманчивыми. Этот старик, Сюань Гуанцзы, пожелал, чтобы он был Гун Цзилиан, и согласился от его имени.

“Действительно. С моей нынешней силой я должен взглянуть на внешний мир! ”

When Gong Ziliang heard Elder Mei Hua’s words, he was also extremely tempted.

With his current strength at the Illusory Core Realm, it could be said that there were few people in the Profound Heaven Sect who could fight him!

If he wanted to continue becoming stronger, he had to train in places that could make him feel danger.

Otherwise, even if he relied on the system to cultivate an extremely powerful cultivation level, he would probably be a flower in a greenhouse. He could not fight against people of the same level at all!

This was not the outcome that Gong Ziliang wanted!

“With your talent, staying here is definitely a waste!”

Looking at Gong Ziliang’s thoughtful expression, Elder Mei Hua could not help but continue, “The world outside is more exciting than you imagine!”

“Хорошо, я обещаю отправиться в секту Мириад Мечей. Однако мне нужно некоторое время, чтобы попрощаться! ”

Сделав глубокий вдох, Гун Цзилиан принял решение.

“Нет проблем!”

Когда старейшина Мэй Хуа услышал согласие Гун Цзилиана, он сразу же обрадовался и поспешно согласился.

“Молодец! Малыш, мы также надеемся, что ты сможешь развиваться лучше! ”

Услышав, как Гун Цзилиан соглашается, Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю удовлетворенно улыбнулись.

Это было потому, что они знали, что такое маленькое место, как Секта Глубокого Неба, определенно не могло вместить такого великого гения, как Гун Цзилиан!

Его истинная сцена никогда не была здесь, но шумная и священная Изначальная династия.

На самом деле, это может быть даже весь бескрайний континент!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Теперь они были только свидетелями рождения несравненного эксперта…

Они только надеялись, что когда Гун Цзилиан действительно станет высшим экспертом, будет чрезвычайно приятно, чтобы их фигуры промелькнули в его биографии!

Решив отправиться в секту Мириад мечей, старейшина Мэй Хуа, Сюань Гуанцзы и другие не задержались надолго. Они немедленно развернулись и ушли, оставив Гун Цзилиана со временем разбираться со своими делами.

Гун Цзилиан не вышел со двора, но оглянулся.

Как и ожидалось, после того, как старейшина Мэй Хуа и другие ушли, все двери во двор были открыты.

Линь Сяо и Шангуань Янь вышли из комнаты и посмотрели на Гун Цзилиана.

Их взгляд был наполнен эмоциями и смехом.

- Братья, возможно, мне придется уйти первым! Сказал Гун Цзилиан, глядя на них двоих, затем сложил кулаки и улыбнулся им.

“Маленький Лян, о Маленький Лян, я не ожидал, что у меня, красавца Шангуань Янь, действительно есть такой друг, как ты!”

Шангуань Янь подошел к Гун Цзилиану и прямо протянул кулак, чтобы ударить его по плечу: “Хороший парень, твой талант действительно смехотворно высок!”

“Однако ты должен быть осторожен! Мое Божественное тело спирали духа с семью отверстиями уже полностью пробудилось. Я верю, что смогу догнать тебя очень скоро. Сначала ты можешь взять на себя инициативу ...

Шангуань Янь похлопал Гун Цзилиана по плечу и небрежно сказал:

“Маленький Лян, ты должен быть осторожен!”

Затем Линь Сяо спустился с верхнего этажа. Гун Цзилиан протянул правую руку.

Линь Сяо понимающе улыбнулся и одновременно протянул правую руку. Они крепко держали друг друга!

“Прежде чем я уйду, мне нечего тебе дать. Я только недавно усовершенствовал таблетку спокойного сердца. Надеюсь, это поможет тебе.

Говоря это, Линь Сяо достал из-за пояса маленькую белую бутылочку.

Затем он осторожно положил эту маленькую бутылочку в руку Гун Цзилиана и вздохнул с облегчением.

“Лекарственная таблетка третьего сорта, таблетка спокойного сердца… В нем есть лекарственная таблетка, которая может позволить человеку конденсировать свою ци и фокусировать свой ум, тем самым значительно увеличивая свои телесные функции! ”

Глядя на лекарственный флакон в своей руке, Гун Цзилиан был немного удивлен.

Казалось, что он был не единственным, кто улучшался в эти дни. Все его друзья быстро росли!

- Ты действительно стал другим!

Затем они снова посмотрели друг на друга, и в конце концов они показали понимающие улыбки.

- Помнишь того Бай Няньшэна, о котором я упоминал тебе раньше ...

Слабый голос Линь Сяо прозвучал в ушах Гун Цзилиана.

Это заставило Гун Цзилиана слегка кивнуть.

Бай Няньшэн, этот легендарный гений с небесной удачей.

В своей предыдущей жизни Линь Сяо был убит Бай Няньшэном!

“Бай Няньшэн в Высшей академии, ты должен быть осторожен!”

После того, как Линь Сяо произнес эти два имени, он больше ничего не сказал.

Дело было не в том, что Линь Сяо не хотел говорить об этом Гун Цзилианю.

Вместо этого он боялся, что если расскажет Гун Цзилиану о развитии истории, это повлияет и изменит будущее развитие…

В конце концов, если бы время не было обработано хорошо, это вызвало бы огромные кармические эффекты!

Гун Цзилиан знал, что Линь Сяо беспокоится, поэтому не стал расспрашивать дальше. Вместо этого он улыбнулся и кивнул.

“Маленький Лян, когда Глубокий Небесный Меч спустится, ты должен вернуться! Глубокий небесный меч - ключ к вашей трансформации. Глубокий небесный меч… Секта мириадов духов ... не так проста! ”

Однако, глядя на знакомое лицо Гун Цзилиана, Линь Сяо не мог не напомнить ему.

Бум!

Когда Линь Сяо сказал это, в ясном голубом небе внезапно раздался гром…

Этот гром раздался очень внезапно, и он был очень громким и ясным, как будто он взорвался одновременно!

Все посмотрели вверх и обнаружили, что эта молния на самом деле золотая!

Золотая молния непрерывно мерцала, заставляя всех учеников Секты Глубокого Неба невольно поднимать головы, чтобы посмотреть.

Даже старейшина Мэй Хуа посмотрел на золотую молнию с потрясенным выражением лица.

“Кто-то раскрыл тайну небес! Эта золотая молния - предупреждение с небес! ”

Затем старейшина Мэй Хуа посмотрел на Сюань Гуанцзы и других и сказал странным тоном: “Ни за что? Есть такой человек в вашей глубокой небесной секте? ”

“Это ...”

Сюань Гуанцзы и первый старейшина Лю посмотрели друг на друга и горько улыбнулись.

Утечка тайны небес?

Ну и что!

В конце концов, в их секте было спрятано несколько божественных тел.

Однако они определенно не осмелились сказать это старейшине Мэй Хуа.

Какая шутка!

Позволив старейшине Мэй Хуа забрать Гун Цзилиана, Сюань Гуанцзы уже почувствовал боль в своем сердце.

Если они заберут еще несколько Божественных тел, что произойдет с будущим их Глубокой Небесной секты!

С другой стороны, четыре человека во дворе тоже смотрели с удивлением.

Когда появилась золотая молния, они видели ее очень ясно.

Эта золотая молния была направлена на Линь Сяо.

То, что он только что сказал, казалось, открыло что-то важное.

Следствием этого громкого грома было то, что кроме Линь Сяо, все присутствующие, включая Гун Цзилиана, не слышали второй половины предложения Линь Сяо.

“Маленький Лян, ты должен получить Глубокий Небесный меч ...”

Линь Сяо посмотрел на Гун Цзилиана и вспомнил исход своей предыдущей жизни. Теперь он фактически проигнорировал предупреждение небес и заговорил снова.

Бум!

На этот раз золотая молния стала еще более жестокой, даже пересекая весь мир. Молния ударила прямо в голову Линь Сяо!

“Ты должен помнить! Ты должен помнить!

Против этой золотой молнии выражение лица Линь Сяо мгновенно стало чрезвычайно бледным, и даже его аура начала становиться беспорядочной.

Однако, несмотря на это, он все еще говорил.

- Ладно, хватит болтать! Увидев это, Гун Цзилиан поспешно сказал:

Если бы Линь Сяо действительно разозлил небеса, он, вероятно, был бы убит бесконечной золотой молнией, даже если бы он не заговорил дальше!

Более того, другие не могли вынести эту золотую молнию для Линь Сяо.

Это было наказание, которое Линь Сяо заслужил за утечку секрета!

Если бы кто-нибудь присоединился, это наказание увеличилось бы в десять раз.

В то время, независимо от того, что это было за царство, культиваторы были бы превращены в пепел этой золотой молнией!

К счастью, Линь Сяо не сказал много. После того, как эта золотая молния ударила, она исчезла!

После того, как Линь Сяо заблокировал эту атаку, он потерял все силы и упал на землю.

Когда Гун Цзилиан и другие увидели это, они поспешно помогли Линь Сяо подняться!

Хотя Линь Сяо не мог говорить, он крепко схватил Гун Цзилиана за рукав.

Его взгляд, казалось, говорил, что Гун Цзилиан должен помнить, что он сказал.

Затем глаза Линь Сяо закатились, и он потерял сознание.

“Небесный глубокий меч, что это? .. Маленький Сяо действительно заплатил цену тяжелого ранения, чтобы напомнить мне об этом! ”

Глядя на бессознательный вид Линь Сяо, Гун Цзилиан почувствовал большое любопытство!

Небесный глубокий меч, который мог заставить возрожденного человека, такого как Линь Сяо, действовать так серьезно, вероятно, должен был касаться его жизни.

Вот почему Линь Сяо так себя вел!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Хафф ...”

Гун Цзилиан втайне помнил об этом деле.

Этот вопрос, вероятно, касался выживания его, Секты Глубокого Неба и всей южной территории!

“Маленький Сяо, этот ребенок ...”

Шангуань Янь посмотрел на Линь Сяо и удивился.

Он не ожидал, что тихий Линь Сяо раскроет так много секретов!

- Братья, давайте встретимся снова! Гун Цзилиан кивнул на Шангуань Янь и других.

“Don’t worry! Wait for us in the Myriad Sword Sect. We’ll be there soon…”

Шангуань Янь посмотрел на Линь Сяо рядом с ним и показал твердое выражение лица.

Братья, даже если моего таланта не хватает, я все еще могу использовать лекарственные таблетки!

Даже если бы ему пришлось заставить его, он должен был пробиться в секту Мириад Мечей!

Шангуань Янь принял решение.

В конце концов, у Сюань Гуанцзы и старейшин было довольно много лекарственных таблеток…

“Хорошо!”

Гун Цзилиан кивнул, затем повернулся и махнул рукой, его фигура бежала ко входу в секту Глубокого Неба.

Когда Гун Цзилиан прибыл ко входу в секту Глубокого Неба, он обнаружил, что здесь уже стояло много учеников.

Ли Дан, Чжао Чжиро и Су Лин все были там!

Все они были великолепны, и их одежды развевались, заставляя учеников внизу кричать в обожании!

В конце концов, они были самыми талантливыми учениками во всей секте, поэтому они, естественно, накопили здесь большую популярность!

Прибытие Гун Цзилиана заставило учеников повернуть головы, чтобы посмотреть.

“Младший брат Лян!”

Когда Ли Дан и другие увидели Гун Цзилиана, они поклонились.

Хотя они были старше Гун Цзилиана, их сферы культивирования полностью уступали его!

“Хорошо, все здесь!”

Увидев Гун Цзилиана, старейшина Мэй Хуа, стоявший впереди, кивнул.

Затем он взмахнул рукой, и красная духовная ци снова появилась из его тела.

Эта духовная ци конденсировалась в воздухе и не рассеивалась. В конце концов, он даже сконденсировался в огромного физического бессмертного журавля.

Он сгустился и не рассеялся, хлопая крыльями в воздухе!

“Что это за метод?”

Увидев бессмертного журавля, сгущенного старейшиной Мэй Хуа, ученики секты Глубокого Неба внизу были потрясены.

Этот мощный метод уже превзошел их воображение!

“По слухам, в секте Мириад Мечей есть три старейшины, которых мы не можем спровоцировать. Один - женщина-ракшас, другой - первый старейшина, а последний - этот старейшина Мэй ... ”

Первый старейшина Лю посмотрел на метод старейшины Мэй Хуа снизу. Даже он тоже был очень шокирован.

- Все, идите сюда!

После того, как старейшина Мэй Хуа сказал это, его тело первым взлетело и неуклонно приземлилось на бессмертного журавля, конденсированного из духовной ци.

После того, как Гун Цзилиан и другие внизу посмотрели друг на друга, все они взлетели и неуклонно приземлились на духовного бессмертного журавля ци.

“Странно! Это явно конденсированная духовная ци, но это как настоящий бессмертный журавль. Я действительно могу наступить на него! ”

Гун Цзилиан чувствовал, что бессмертный журавль под его ногами был похож на физическое существо.

Чтобы сделать это, эта степень духовной конденсации ци просто достигла невероятной степени!

Увидев, как Гун Цзилиан приземлился на бессмертного журавля, старейшина Мэй Хуа махнул рукой.

Сразу же этот бессмертный журавль испустил птичий крик, наполненный бесконечным духом.

“Хафф ...”

Сразу же после этого бессмертный журавль взмахнул крыльями и полетел к другой стороне Секты Глубокого Неба.

“Сначала мы должны пойти в секту Багрового пламени, чтобы встретиться с другим старейшиной”.

Старейшина Мэй Хуа объяснил Гун Цзилиану и другим.

Пока он говорил, скорость бессмертного журавля уже становилась все быстрее и быстрее. Даже Чжао Чжиро, которая была на восьмой стадии Открытия Меридиана, чувствовала себя немного неуверенно, стоя на нем, и ее тело начало дрожать.

Видя это, старейшина Мэй Хуа ничего не сказал. Вместо этого ее скорость становилась все быстрее и быстрее.

Чжао Чжиро и другие прикусили губы при этой сцене, зная, что это может быть первое испытание старейшины Мэй Хуа!

Если они даже не могли стоять здесь, как они могли войти в секту Мириад мечей…

Бум!

В конце концов, всего через час, когда бессмертный журавль спикировал с неба, он приземлился перед сектой.

Гун Цзилиан поднял голову и обнаружил, что они уже прибыли в секту Багрового пламени!

Секта Глубокого Неба и Секта Багрового пламени находились в сотнях миль друг от друга. Даже если обычный культиватор открытия Меридиана помчится на полной скорости, им понадобится день, чтобы прибыть.

На этот раз они использовали только час!

- Старейшина Мэй Хуа!

В этот момент дверь секты Багрового Пламени уже была заполнена учениками. Там был старик, который выглядел как ребенок с белыми волосами, и его аура была неудержимой, как радуга.

Это заставило Мастера секты и первого старейшину секты Багрового пламени потерять все свое сияние!

“Эксперт по царству очищения духа!”

Они посмотрели на старика.

Гун Цзилиан уже рассчитал в своем сердце.

Эта секта мириадов мечей действительно была сектой высокого класса. Любой старейшина, вероятно, был в сфере очищения души!

“Старейшина Тай ты!”

Старейшина Мэй Хуа кивнул ему и оглянулся.

Он обнаружил, что за старейшиной Тай Ю стоит только ученик открытия Меридиана седьмой ступени!

Более того, этот ученик выглядел послушным и совсем не похожим на гения.

- Что происходит? Старейшина Мэй Хуа с сомнением посмотрел на старейшину Тай Ю.

“Вздох, я слышал, что до того, как мы пришли, почти все гении секты Багрового пламени были убиты! Теперь вся секта имеет серьезный пробел. Остался только один низкосортный ученик открытия Меридиана! ”

Старейшина Тай Ю горько улыбнулся и выглядел беспомощным.

“Это ты! Это ты, Бог-убийца !!!”

В то же время единственный ученик секты Багрового пламени также увидел Гун Цзилиана.

Сразу же ученик, казалось, сошел с ума. Его разум был в беспорядке.

- Хм?

Старейшина Мэй Хуа и старейшина Тай Ю оглянулись, когда услышали это, и случайно увидели, что Гун Цзилиан смотрит на этого ученика.

“Он прав, я убил всех гениев их секты!”

Глядя на взгляды старейшины Мэй Хуа и других, Гун Цзилиан ничего не скрывал и прямо сказал:

“Ты убил их всех?? Ах!

Когда старейшина Тай Ю услышал это, он не мог не ахнуть. Его взгляд был немного шокирован.

Это было потому, что он очень ясно слышал, что у этой секты Багрового Пламени изначально был ученик, который уже прорвался в Иллюзорное Царство Ядра.

Более того, этот ученик всегда был в контакте с их сектой мириадов мечей. Он был потенциальным учеником, выбранным их сектой, так что это была причина, почему его скорость культивирования была такой быстрой.

Однако кто был этот молодой человек перед ними? Он действительно смог убить гения, которого полюбила их секта мириадов мечей!

“Все кончено, все кончено. Мэй Хуа больше всего ненавидит, когда люди одной стороны убивают друг друга. Может быть, с этим ребенком будет иметь дело старейшина Мэй Хуа?

Старейшина Тай Ты посмотрел на старейшину Мэй Хуа перед ним и начал думать о том, как остановить его.

“Я думал, у кого такая мощная боевая сила. Оказывается, это ты убил его. Тогда все в порядке, все в порядке!”

Что еще больше шокировало старейшину Тай Ю, так это то, что старейшина Мэй Хуа не только не рассердился, услышав слова Гун Цзилиана, но даже сказал, что все в порядке.

На самом деле, он улыбнулся и посмотрел на Гун Цзилиана, его тон был полон восхищения.

“Мэй Хуа, что… Это неправильно? ”

Старейшина Тай Цзю посмотрел на появление старейшины Мэй Хуа и на мгновение был ошеломлен.

Что происходит?

Была ли это все еще Мэй Хуа, которая, как он знал, убивала человека каждые десять шагов, не позволяя капле крови коснуться его тела?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Поскольку все здесь, давайте отправимся!”

Мэй Хуа посмотрел на секту Багрового пламени и разочарованно покачал головой. Он не планировал оставаться здесь слишком долго и прямо махнул рукой, чтобы сконденсировать духовную ци бессмертного журавля.

Когда все увидели это, они поспешно вскочили.

После того, как единственный ученик секты Багрового пламени посмотрел на Гун Цзилиана, он стиснул зубы и прыгнул на спину бессмертного журавля.

- Пошли! Старейшина Мэй Хуа тихо пробормотал:

Сопровождаемый криком бессмертного журавля, огромные красные крылья устремились в небо, что привело к этому сильному ветру, заставляя выражения всех здесь меняться.

“Какая мощная сила! Как и ожидалось от старейшины Мэй Хуа ...

Увидев, как этот огромный бессмертный журавль духовной ци уходит, из Секты Багрового пламени вышли две фигуры.

Они выглядели лет на сорок и были наполнены взрывной аурой, как будто все их тела были такими же ужасными, как вулкан, который вот-вот взорвется!

Что касается другого, то его аура была немного слабой. Все его тело было согнуто, как будто он был тяжело ранен!

Если бы Гун Цзилиан был здесь, он определенно смог бы узнать его!

Старик, который был тяжело ранен, был первым старейшиной секты Багрового пламени, Чи Сун!

Этот мужчина средних лет был мастером секты Багрового пламени, Чи Тянь!

“Мастер секты, мы позволяем этому ребенку уйти просто так ...”

Чи Сун посмотрел на духовного ци бессмертного журавля, который ушел, и его тон нес след нежелания.

“Мы можем только позволить им уйти!” Чи Тянь покачал головой и сказал: “Сила этого старейшины Мэй Хуа ужасно высока. Даже если мы объединим усилия, мы, вероятно, не сможем ему противостоять! Если мы нападем на этого ребенка здесь, это определенно вызовет большие проблемы для нашей секты Багрового пламени! ”

Чи Тянь вздохнул.

Ребенок, о котором он говорил, естественно, был Гун Цзилиан.

С тех пор как они вернулись из Мириадов Духовных руин в прошлый раз, Чи Сун стал полностью уверен, когда услышал о том, что произошло внутри руин.

Этот ребенок, Гун Цзилиан, определенно будет будущим врагом их секты Багрового пламени!

Однако его рост уже превзошел их ожидания, был только шанс, если он или Чи Сун приняли меры лично.

В противном случае, кто мог бы гарантировать, что они смогут убить Гун Цзилиана?

“Забудь об этом, забудь об этом! Пусть он идет в секту Мириад мечей. Не забывайте, Яньэр уже входит в десятку лучших учеников внешней секты в секте. С ним рядом мы определенно сможем справиться с этим ребенком! ”

Чи Тянь глубоко вздохнул и сказал Чи Сун позади него.

…

Секта Мириадов мечей была в центре всей южной территории.

Что касается их секты Глубокого Неба, то она находилась во внутреннем регионе южной территории. Можно сказать, что разница между ними подобна разнице между небом и землей!

Несколько человек, которые сидели на бессмертных журавлях духовной ци, смотрели на бесконечные горы и реки внизу и не могли не вздохнуть.

Они также обнаружили, что чем ближе они приближались к области секты Мириад мечей, тем больше признаков движения культиваторов!

“Хорошо, все. Далее я расскажу вам содержание оценки внешней секты! ”

В этот день старейшина Мэй Хуа остановил бессмертного журавля духовной ци на вершине горы.

Воспользовавшись этим коротким промежутком времени, старейшина Мэй Хуа начал рассказывать Гун Цзилиану и другим.

“После того, как ты прибудешь в секту Мириад Мечей, тебе нужно пройти испытание, чтобы официально стать учеником внешней секты секты!”

Старейшина Мэй Хуа встал перед ними и тихо сказал: “Это испытание называется охотой! Когда вы войдете в зону испытаний, вы получите жетон идентификации ученика внешней секты, включая три очка вклада! ”

“Войдя в место проведения испытания, вы должны уклониться от преследования предыдущих учеников внешней секты Секты Мириад Мечей и убедиться, что вы найдете правильный выход и убежите из зоны испытания, не будучи захваченным ими!”

“Каждый раз, когда вас захватывают, очки вклада в ваших жетонах будут уменьшаться на единицу. Как только очки вклада будут очищены, вы потеряете квалификацию, чтобы стать учеником внешней секты Секты Мириад Мечей! ”

“Избегайте преследования предыдущей партии учеников внешней секты секты Мириад Мечей? Старейшина, могу я спросить, какое культивирование было у последней партии учеников внешней секты? ” Чжао Чжиро поспешно спросил, услышав слова старейшины Мэй Хуа.

“Это так… Самый низкий уровень - это область открытия пика меридиана, средний - начальная стадия иллюзорного ядра, а самый высокий - в области глубины! ” Старейшина Мэй Хуа холодно ответил:

“Самый низкий уровень находится на пике меридиана открытия царства? Это ...

Услышав слова старейшины Мэй Хуа, Су Лин и другие рядом с Чжао Чжиро были ошеломлены.

Они оба были только на восьмой стадии Меридиана открытия царства.

Другими словами, даже самые низкие ученики не смогли бы противостоять этому, не говоря уже об учениках в Иллюзорном Ядре Царства!

Этот тест явно усложнял им жизнь!

“Хахаха… действительно, есть испытание! Мастер секты и другие не лгут мне! ”

Услышав слова старейшины Мэй Хуа, ученик секты Багрового пламени внезапно громко рассмеялся.

Это озадачило Гун Цзилиана и других.

У этого ученика была седьмая стадия развития меридиана открытия царства. Если бы его бросили в испытание, он, вероятно, не смог бы убежать.

Почему он был так счастлив сейчас ?!

“Сказать по правде, до того, как я пришел, Мастер секты уже послал новости старшему брату Чи Яню!”

“Старший брат Чи Янь - ученик секты Мириад Мечей из двух партий назад. Теперь он даже входит в десятку лучших учеников внешней секты. Он сказал, что хочет преподать тебе урок в тесте! ”

Ученик посмотрел на Гун Цзилиана и усмехнулся: “Ты убил так много гениев моей секты Багрового пламени. Ты должен заплатить эту цену! ”

“О? Ученик секты Мириадов Мечей из двух партий назад? ”

Когда Гун Цзилиан услышал этого ученика, он кивнул и сказал: “Господи, как человек из предыдущей партии учеников, он все еще не стал учеником внутренней секты. До сих пор он был только в первой десятке внешней секты. Ваша секта Багрового пламени не слишком трагична, верно?”

“Я ... это не то, что я хочу сказать !!”

Когда этот ученик услышал слова Гун Цзилиана, он не отреагировал на мгновение.

Что случилось с этим парнем??

Почему его ход мыслей отличался от нормальных людей?

Он говорил ему, насколько силен старший брат Чи Янь!

Фокус этого ребенка был слишком странным!

“Старшая сестра, не волнуйся! Я хочу посмотреть, что они могут сделать! ”

Гун Цзилиан покачал головой и проигнорировал этого ученика секты Багрового пламени.

Затем он махнул рукой Чжао Чжиро и Су Лин, показывая, что им не нужно слишком беспокоиться.

“Да!”

Увидев Гун Цзилиана, Чжао Чжиро и другие сердца действительно успокоились.

В конце концов, он уже сотворил для них много чудес.

Они надеялись, что Гун Цзилиан все еще может принести им чудо на этот раз!

Отдохнув некоторое время, старейшина Мэй Хуа снова поднял их в воздух.

Несколько дней спустя.

Наконец, на четвертый день они увидели древний огромный город, быстро поднимающийся на горизонте!

Даже если бы они были в 50 километрах, они все равно могли видеть горную вершину, которая на расстоянии казалась большим мечом, вонзающимся в землю!

На большом мече их фигуры были размером с муравьев.

Острый меч ци хлынул к ним, как приливная вода.

“Это секта Мириад мечей!”

Старейшина Мэй Хуа указал вперед и сказал глубоким голосом: “Теперь я хочу привести тебя к месту испытания!”

Пока он говорил, бессмертный журавль под руководством старейшины Мэй Хуа внезапно спустился!

Вскоре бессмертный журавль приземлился перед густым лесом.

Гун Цзилиан и другие огляделись и обнаружили, что здесь уже было много учеников, одетых в различные одежды секты.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 123: Пари между двумя старейшинами 


“Это место испытания ...”

Глядя на густой лес впереди, Гун Цзилиан почувствовал сильную ауру, исходящую от него!

Более того, в таком густом лесу даже солнечный свет не мог сиять.

После входа это было не только испытанием силы каждого, но и испытанием их умственной стойкости!

Как только их умы блуждали, они определенно не смогли бы высвободить 100% своей силы!

Это было полное испытание для них!

“Новые ученики, придите и заберите свои удостоверения личности!”

В этот момент сбоку раздался холодный голос.

Все оглянулись и увидели несколько холодных красивых женщин, смотрящих на них.

“Удостоверение личности содержит три очка вклада, так что вы не можете его потерять!”

Так же, как Гун Цзилиан и другие хотели перейти, старейшина Мэй Хуа опередил их и прямо взял одну из этих женщин и положил ее в руку Гун Цзилиана.

“Мэй Хуа, ты слишком много!”

Видя, что Мэй Хуа так предвзято относится к Гун Цзилиан и другим, ученицы, отвечающие за раздачу жетонов личности, уже были ошеломлены.

It was even to the extent that Elder Tai You coughed lightly and could not continue watching!

Что случилось с Мэй Хуа?

С тех пор как он отправился в секту Глубокого Неба, он, казалось, стал другим человеком!

Однако, как бы он ни допрашивал, старейшина Мэй Хуа смотрел на Гун Цзилиана с улыбкой и полностью игнорировал его.

“Что делает этот старейшина Мэй Хуа ...”

Гун Цзилиан также чувствовал, что этот старейшина Мэй Хуа, казалось, особенно заботился о нем.

Он не сделал ничего шокирующего…

Почему он стал мишенью?

“Ха-ха-ха, неужели эта могучая фигура действительно обнаружила это?”

Глядя на озадаченное выражение лица Гун Цзилиана, сердце старейшины Мэй Хуа уже наполнилось радостью!

По его мнению, причина, по которой Гун Цзилиан был так потрясен, заключалась в том, что он определенно обнаружил, что Мэй Хуа обнаружил свою личность как перевоплощенную могущественную фигуру.

Иначе зачем старейшине секты Мириад мечей подлизываться к такому маленькому культиватору, как он!

"Не волнуйся, могучая фигура. Даже если я узнаю, я никому не скажу!

Глядя на все более озадаченное выражение лица Гун Цзилиана, старейшина Мэй Хуа становился все более и более решительным!

По его мнению, все развивалось в соответствии с его догадкой!

“Маленький друг, быстро входи! Я думаю, с твоей силой ты, вероятно, скоро сможешь пройти испытание! В это время я, естественно, аттестую тебя как ученика внутренней секты! ”

Старейшина Мэй Хуа улыбнулся Гун Цзилиану.

Это охотничье испытание было традицией их секты мириад мечей. Даже если Мэй Хуа уже внутренне назначил Гун Цзилиана учеником внутренней секты, он все равно должен был пройти это охотничье испытание!

Гун Цзилиан и другие кивнули, услышав это.

Он должен был быстро очистить его.

Гун Цзилиан также хотел посмотреть, как выглядит эта высокосортная секта!

Пока он говорил, под пристальным взглядом старейшины Мэй Хуа четыре члена секты Глубокого Неба вошли в густой лес с Гун Цзилианом в качестве лидера.

Когда Гун Цзилиан и другие двинулись, ученики других сект в окрестностях немедленно бросили шокированные взгляды.

“Он… он вошел просто так?

Эти ученики были из других сект среднего класса. Они действительно прибыли рано и получили свои идентификационные жетоны.

Однако ни один из них не вошел!

Это было потому, что все охотники в лесу были на пике Меридиана открытия царства или Иллюзорного ядра царства!

Кто из них мог с уверенностью сказать, что они смогут успешно сбежать под присмотром этих учеников?

Поэтому сейчас была сцена толпы.

Когда они увидели, что Гун Цзилиан только что прибыл и вошел после получения его удостоверения личности, после того, как они были ошеломлены, эти ученики покачали головами и улыбнулись.

“Они действительно бесстрашны! Я верю, что они не знают, что ждет их в этом лесу! ”

Окружающие ученики неоднократно кивали, когда слышали это, чувствуя, что этот человек был очень прав.

“По-моему, почему бы нам всем не объединиться! Я из секты Небесной сущности, Чжоу Тун! Моя сила находится на второй стадии иллюзорного ядра. Если ты доверяешь мне, ты можешь объединиться со мной и отправиться в густой лес! ”

Затем этот ученик снова взмахнул рукой, сразу же заставив глаза многих людей загореться.

Сила иллюзорного ядра второй стадии определенно считалась первоклассной среди этих учеников, которые только что пришли из секты среднего класса!

Если бы они сформировали команду с таким учеником, шансы на победу были бы определенно огромны!

“Я хочу зарегистрироваться!”

- Я тоже подпишусь!

…

В этот момент раздавались непрерывные отклики окружающих людей.

Вскоре вокруг Чжоу Туна собралось более десяти учеников!

- Мэй Хуа, что ты думаешь об этом ребенке?

В этот момент старейшина Тай Ю и старейшина Мэй Хуа наблюдали за этой сценой издалека.

Когда старейшина Тай Ты увидел, что этот ученик по имени Чжоу Тун формирует группу, он сразу же кивнул, чтобы выразить свое восхищение!

Была сила в цифрах. Это был лучший способ безопасно пройти через лес.

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Тай Ю рядом с ним и улыбнулся. Он коснулся рыбы-близнеца на своей талии и твердо сказал: Если бы это было в предыдущие годы, он должен был быть первым в охоте. К сожалению, на этот раз он столкнулся с Гун Цзилианем ... ”

“О? Мэй Хуа, я давно не видел, чтобы ты так восхищался учеником!

После того, как Тай Ты услышал оценку Мэй Хуа для Гун Цзилиана, он не мог не взглянуть на него с удивлением: “Почему бы ... нам не заключить пари?”

“Пари? Боюсь, ты не можешь позволить себе проиграть!

Услышав это, Мэй Хуа слегка рассмеялся.

“Что за шутка! Как я могу, достойный старейшина секты Мириад Мечей, быть больным неудачником! Держу пари, что этот Чжоу Тун может стать первым в этом охотничьем испытании! Если я проиграю, ты можешь выбрать любой предмет! Старейшина Тай Ю фыркнул и сказал:

“Хорошо! Я поставлю на победу Гун Цзилиана! Если я проиграю, я прямо отдам тебе свою сумку для хранения! ”

Мэй Хуа посмотрела на Тай Ю. Он сразу же поднял его и достал сумку для хранения, висящую у него на поясе!

“Мэй Хуа, ты с ума сошел?? В этой сумке для хранения находятся сокровища, которые ты хранил полжизни!

Глаза Тай Ю расширились, когда он услышал пари.

“Правильно! Пока я проигрываю, это все твое!

Мэй Хуа кивнула и без колебаний продолжила: “Если ты проиграешь, мне не нужно ничего, кроме яйца военного зверя, которое ты подобрал!”

“Яйцо военного зверя? Хорошо, значит, это то, что тебе нужно!

Услышав просьбу Мэй Хуа, Тай Ю немедленно отреагировал. “Хорошо, пусть будет так! Я не верю, что он все еще может выиграть, столкнувшись с враждебностью внешнего ученика секты! ”

“Хорошо! Сделка есть сделка!

Когда старейшина Мэй Хуа услышал это, он дважды счастливо рассмеялся. Затем его фигура поднялась и полетела к небу густого леса!

За ним внимательно следил старейшина Тай Ю.

С другой стороны, ученики, которые формировали фракции, были наконец подготовлены и продвинулись в густой лес!

В глубоком лесу как будто двигались звери.

Прошел час с тех пор, как Гун Цзилиан и другие вошли в лес.

Однако немногие из них все еще ходили вокруг.

Как и думал Гун Цзилиан, листья в лесу были слишком пышными.

Это привело к тому, что солнечный свет вообще не светил, поэтому вокруг было темно!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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К счастью, по пути они не встретили никаких засад со стороны учеников внешней секты!

Гун Цзилиан был очень счастлив по пути.

Ли Дан шел впереди, а Су Лин и Чжао Чжиро сопровождали его. Он почувствовал аромат вокруг себя.

Гун Цзилиан начал организовывать свою систему.

Это было прекрасно, когда он проигнорировал это, но как только он убрал это, он был шокирован!

Гун Цзилиан обнаружил, что после накопления в течение последних нескольких дней его ваучеры снова достигли 285 долларов!

$285!

Вначале это была сумма, которую Гун Цзилиан мог получить только после подписания его в течение нескольких лет!

Теперь, всего за пять или шесть дней, он уже достиг этого!

“Хорошие вещи приходят после трудностей!”

Увидев эти ваучеры, Гун Цзилиан вздохнул и начал сканировать подарочные пакеты в магазине подарочных пакетов!

“Черт! Я действительно могу купить так много подарочных пакетов! ”

Гун Цзилиан посмотрел на различные подарочные пакеты в магазине, его глаза сияли!

Однако через полдня взгляд Гун Цзилиана наконец остановился на двух подарочных пакетах.

[$ 120 Свирепый ветер Огненный дракон Война зверь подарочный пакет: содержит один высший сорт роста типа войны зверь, свирепый ветер огненный дракон + 10 мутировавших таблеток продвижения зверя!]

[$ 388 Подарочная сумка для любви: содержит зверя-сокровища в форме человека — Маленький Туан Туан! Очки опыта двойного культивирования увеличены на 300%!]

Даже если Гун Цзилиан уже достиг Иллюзорного царства Ядра, его лицо слегка покраснело, когда он увидел введение подарочной сумки за 388 долларов.

Эта система явно не была хорошей вещью!

“Подарочный пакет любви за 388 долларов. С той скоростью, с которой я зарабатываю деньги каждый день, я смогу получить их через несколько дней ... ”

Глядя на сказочную внешность Маленького Туан Туана, сердце Гун Цзилиана немного ускорилось.

“Этот подарочный пакет War Beast стоимостью 120 долларов тоже неплох! О боже, я так противоречив!”

Гун Цзилиан вздохнул. Эти 285 долларов казались мне большими.

Однако, если он действительно хотел что-то купить, он чувствовал, что этого никогда не бывает достаточно!

[Сейчас понедельник, 12 вечера. Через 5 минут начнется ежедневное мероприятие (паркур в лесу)! Пожалуйста, будьте готовы!]

[Локация паркура (внешний лес секты Мириад мечей). Если вы бегаете случайным образом по лесу, вы можете получить опыт, валюту и предметы!]

Так же, как Гонг Цзилиан был в конфликте, системное уведомление насильно вернуло его к реальности!

“Событие паркура? Я не ожидал, что это начнется в этот момент ... ”

Когда Гун Цзилиан услышал системное уведомление, он сразу же начал двигать конечностями: “Кажется, это вот-вот начнется!”

“Старший брат Ли, вы, ребята, идите первыми. У меня что-то есть. Мы встретимся позже!

После того, как Гун Цзилиан сказал это Ли Дану, прежде чем Ли Дан и другие смогли отреагировать, его фигура уже устремилась в небо и исчезла из ствола дерева.

“Вздох, младший брат ...”

Увидев, что Гун Цзилиан внезапно ушел, Чжао Чжиро и Су Лин были потрясены.

Однако вскоре они могли только беспомощно улыбаться и продолжать идти.

“Однако, если я участвую в мероприятии по паркуру, мне определенно придется прыгать вверх и вниз. В таком случае ...

Когда он подумал о хаотической природе леса, там были не только ученики других сект, но и внешние ученики секты Мириад Мечей.

Если бы они увидели, как он прыгает вверх и вниз, как сумасшедший, разве это не было бы очень неловко?

“Забудь об этом, забудь об этом. Мне все еще нужно спасти свою репутацию ... ”

Вздохнув, Гун Цзилиан планировал снова использовать тот же трюк. Он все еще достал черную ткань и закрыл свое красивое лицо!

Когда эта черная ткань закрыла его лицо, Гун Цзилиан почувствовал, что его печать была снята!

“Хахаха, мое лицо закрыто. Я просто бесчувственная машина паркура! ”

Гун Цзилиан громко рассмеялся. Сделав глубокий вдох, его тело сразу превратилось в черную тень и начало прыгать вверх и вниз по всему густому лесу!

“О? Что это за звук ...”

На земле недалеко от Гун Цзилиана на дереве сидело несколько фигур, как будто они что-то замышляли.

Когда они услышали странный смех Гун Цзилиана, они все подняли головы и посмотрели.

“Перестань смотреть. Это может быть какая-то дикая обезьяна. Мы должны быстро найти этого ученика по имени Гун Цзилиан. В противном случае Чи Янь определенно не простит нас! ”

Один из ведущих учеников прервал взгляд этой группы людей. Затем он покачал головой и сказал: ”Быстро придумай способ!"

“Брат Линь, на этот раз в тесте участвуют по крайней мере 800 человек, если не 1000! Как мы можем найти этого Гонг Цзилиана! ”

Другой ученик вздохнул.

“Правильно, правильно! Если бы этот Гун Цзилиан сам не появился перед нами, разве мы не искали бы иголку в стоге сена, делая это ... ”

В этот момент другой ученик кивнул в знак согласия.

“Вздох ...”

Лидер учеников с фамилией Лин тоже вздохнул.

Он также понимал, как трудно найти Гун Цзилиана в этом лесу!

“Это верно. Если Гун Цзилиан не выпрыгнет сам, как мы сможем его найти? Однако разве это не мечта дурака - позволить ему выпрыгнуть самому ...”

Линь Цзе вздохнул и выразил свое затруднение.

Бум!

Однако, как только он закончил говорить, недалеко от него внезапно раздался взрыв.

Затем, прежде чем эти ученики смогли отреагировать, черная фигура внезапно прошла через лес и приземлилась перед ними.

Эта фигура посмотрела на группу учеников.

На мгновение все потеряли дар речи.

“Ты, ты, ты, кто ты ...” В конце концов, Линь Цзе первым отреагировал и спросил прямо.

“Хех, мы столкнулись с этой группой учеников внешней секты… Какое совпадение!

К его удивлению, после того, как эта фигура пробормотала себе под нос, на его теле снова раздался хлопок.

Прежде чем эти ученики смогли отреагировать, фигура Гун Цзилиана уже бросилась вдаль, оставив этих внешних учеников секты тупо смотреть ему в спину.

“Он… он новичок в этом году? Он слишком высокомерен!

Примерно через десять секунд эти люди отреагировали.

Сразу же все они взорвались!

Боже мой!

Эта партия новичков была слишком наглой!

Разве это не было охотничьим испытанием для учеников внешней секты, чтобы показать свою силу этим новым ученикам?

Когда настала очередь новичков провоцировать их?

“Черт возьми! Погоня за ним! Этот ребенок! Он слишком высокомерен!

После того, как Линь Цзе отреагировал, он стиснул зубы и сразу же погнался за Гун Цзилианем!

- Даже если я не смогу найти Гун Цзилиана, как я могу не поймать такого ребенка, как ты?

Бум! Бум! Бум!

Услышав слова Линь Цзе, эти ученики активировали свою силу и поспешно погнались за ним.

[Динь! Вы получили 5% текущего уровня EXP от участия в событии паркура.]

…

[Динь! Вы получили 100 слитков от события паркура ...]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[В событии паркура вы получили таблетку среднего уровня ...]

…

[В случае паркура вы получили бриллиантовое ожерелье (оранжевое) ...]

…

Сопровождаемый звуком ветра в ушах, Гун Цзилиан мог слышать голос системы, непрерывно звучащий в его голове.

Каждый раз, когда это звучало, это означало, что он получил еще один приз в турнире по паркуру!

Я не ожидал, что с повышением моего уровня вещи, которые дало мне это событие паркура, также увеличились!

Гун Цзилиан был очень доволен, когда услышал награду системы.

Эти предметы действительно чувствовали, что их подобрали на обочине дороги!

Пять минут пролетели в мгновение ока.

Гун Цзилиан чувствовал, что это событие было настолько плодотворным!

Бум! Бум! Бум!

Однако что удивило Гун Цзилиана, так это то, что за эти пять минут…

Все больше и больше фигур следовали за ним и начали безумно преследовать его!

Сначала это были только Линь Цзе и другие.

Однако позже, когда он столкнулся с несколькими учениками внешней секты, которые сидели на корточках на деревьях и готовились устроить ему засаду,

это было так, как будто эти внешние ученики секты достигли соглашения. Они фактически отказались от приседания.

Все они погнались за ним!

Это было крайне абсурдно!

“Почему эти люди преследуют меня ...”

Гун Цзилиан посмотрел на темную фигуру позади него и почувствовал, как его скальп покалывает.

Неужели он оскорбил всех учеников внешней секты секты Мириадов мечей в густом лесу?

Однако он ничего не сделал!

Он просто занимался паркуром!

“Это здорово! Этот ребенок наконец остановился ...

Позади Гун Цзилиана ученики внешней секты секты Мириад Мечей увидели, как он остановился на дереве.

Сразу же все они были вне себя от радости. Они увеличили скорость и погнались за ним!

“Черт! Этот ребенок - дух кролика? Эта скорость слишком высока ... ”

Сбоку Линь Цзе, который с самого начала преследовал Гун Цзилиана, вытер холодный пот со лба. В его глазах появилось потрясенное выражение!

Это было слишком преувеличено!

С тех пор как Гун Цзилиан встретил Линь Цзе ранее, он не останавливался!

Более того, он поддерживал такую ужасающую скорость.

В начале Линь Цзе едва мог видеть фигуру Гун Цзилиана.

Однако позже он вообще не мог этого видеть!

К счастью, вскоре новые ученики внешней секты были разгневаны Гун Цзилианем и издали рев.

Вот почему Линь Цзе мог идти в ногу!

Иначе его бы давно отправили в полет!

“В каком царстве этот ребенок ...”

Другой ученик тоже кивнул в шоке. С его силой на пятой стадии Иллюзорного царства Ядра он мог считаться учеником выше среднего даже среди учеников внешней секты секты Мириад Мечей!

Однако, когда он столкнулся с Гун Цзилианем, он почувствовал плотное чувство бессилия.

Он обнаружил, что независимо от того, было ли это его царство, скорость или сила, он не мог высвободить 30-40% своей первоначальной силы перед Гун Цзилианем!

Даже он иногда не мог догнать.

Он остался далеко позади Гун Цзилиана и не знал, что делать!

“Новички в этом году кажутся довольно впечатляющими!” Ученик заговорил.

Вскоре это предложение нашло отклик у многих людей!

У них было чувство, что эта партия новичков определенно перевернет внешнюю секту секты Мириад Мечей с ног на голову!

- Однако мы все еще не нашли Гун Цзилиана, верно? Другой ученик спросил.

В этот момент присутствующие двадцать с лишним учеников внешней секты молчали.

Это верно!

Все эти люди пришли в этот густой лес, чтобы найти Гун Цзилиана по приказу Чи Янь.

Было бы лучше, если бы они могли убить его напрямую и покончить со всем!

Однако они не ожидали, что эта черная тень внезапно выскочит и прервет все их планы!

“Похоже, мы не можем найти Гун Цзилиана! Однако этот парень должен заплатить цену! ”

Линь Цзе стиснул зубы и, наконец, посмотрел на Гун Цзилиана.

“Правильно!”

Другие ученики несколько раз кивнули.

В этот момент они пришли к консенсусу!

“Как мне поступить с этими людьми позади меня ...”

Гун Цзилиан посмотрел на черные тени, которые становились все ближе и ближе к нему, и начал думать.

Он не мог продолжать бежать с этими черными тенями. Как он мог встретиться с Ли Данем и другими?

“Я наконец нашел его? Он - старший брат внешней секты секты Мириад мечей!

Как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан думал об этом, из-под дерева внезапно раздался гордый голос.

Гун Цзилиан был ошеломлен, когда услышал это, и посмотрел вниз.

Двадцать фигур действительно вышли снизу.

Они носили разную одежду и были собраны вместе, образуя значительную силу!

Перед этими учениками стоял высокий молодой человек, который посмотрел на Гун Цзилиана и показал понимающее выражение лица.

Если бы старейшина Тай Ю был здесь, он определенно смог бы узнать его.

Этот молодой человек был не кто иной, как Чжоу Тун, о котором он был очень высокого мнения!

“Нашел его, мы наконец нашли ученика внешней секты, который устроил нам засаду!”

Чжоу Тун посмотрел на замаскированного Гонга Цзилиана и сразу же помахал последователям позади него.

“Слишком силен! Старший брат Чжоу Тун действительно слишком силен! ”

“Первое место в этом году действительно принадлежит старшему брату Чжоу Тону ...”

“Я должен сказать, что старший брат Чжоу Тун действительно смелый! Все остальные усердно работают, чтобы избежать учеников внешней секты, но старший брат Чжоу Тун хочет устроить засаду на учеников внешней секты и получить очки вклада! ”

…

Сразу же за спиной Чжоу Туна раздалась серия приветствий.

“Черт возьми, на этот раз в охотничьем испытании участвует так мало учеников внешней секты! После долгой ходьбы я обнаружил только один ...

Видя, как его сторонники приветствуют, Чжоу Тун сначала улыбнулся и кивнул, а затем вздохнул с облегчением в своем сердце!

На самом деле, когда они формировали команду снаружи, у Чжоу Туна уже были свои мысли!

По словам старших братьев, которые ранее вошли в секту Мириад Мечей, это охотничье испытание было не только для учеников внешней секты, чтобы собрать очки вклада таких новичков, как они.

На самом деле, если бы кто-то был достаточно силен, они также могли бы отомстить ученикам внешней секты и получить их очки вклада!

Именно с этой мыслью Чжоу Тун начал объединяться перед входом в лес!

Однако он чувствовал себя странно.

С тех пор как они сформировали команду и вошли в этот густой лес, потому что по пути он фактически не встретил ни одного ученика внешней секты!

Казалось, весь лес опустел, заставляя Чжоу Туна чувствовать, что он потратил впустую свои усилия!

Чтобы получить некоторые очки вклада, Чжоу Тун привел этих сторонников за собой и непрерывно шел в густом лесу.

Наконец, небеса не подвели тех, кто хотел!

Он нашел Гун Цзилиана!

“Итак, он относился ко мне как к ученику внешней секты, который пришел охотиться ...”

Услышав слова Чжоу Туна, Гун Цзилиан сразу все понял!

В этот момент сторонники Чжоу Туна также рассредоточились один за другим, постепенно окружая Гун Цзилиана, чтобы помешать ему сбежать!

Когда Гун Цзилиан увидел это, он не убежал.

Вместо этого начал созревать чрезвычайно смелый план!

“Ты смеешь отнимать у меня очки вклада ??”

Гун Цзилиан посмотрел на Чжоу Туна и других и вдруг презрительно улыбнулся: “Зовите на помощь? Я тоже знаю, как это сделать!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Старший брат, старшая сестра! Подойди скорее!

Затем Гун Цзилиан оглянулся и прямо крикнул: “Кто-то издевается надо мной!”

- Какие старшие братья и сестры?

Те ученики внешней секты, которые безумно спешили, естественно, услышали слова Гун Цзилиана.

Однако, хорошенько подумав об этом, их глаза загорелись!

“Может быть, этот ребенок знает, что на этот раз он не сможет убежать? Поэтому он позвал своих старших братьев и сестер сражаться с нами?

Когда Линь Цзе подумал об этом, ему сразу же захотелось громко рассмеяться!

Это было действительно то, что можно было легко получить!

Первоначально они думали, что погоня за Гун Цзилианом в этом охотничьем тесте заставит их потерять много очков вклада!

Теперь, если бы этот ребенок привел своих старших братьев и сестер, разве они не получили бы большую прибыль ?!

“Этот парень действительно знает, как обмануть своих товарищей по команде!”

Другие ученики внешней секты тоже ясно понимали это, поэтому все они говорили в хорошем настроении.

“Братья! Этот ребенок только что играл с нами! На этот раз наша очередь отомстить! ”

Линь Цзе сердито взревел, и его скорость стала быстрее. Он был первым, кто бросился перед Гун Цзилианом.

“Так быстро! Этот ученик внешней секты действительно позвал на помощь! ”

Когда Чжоу Тун увидел Линь Цзе и других внизу, он подумал, что они были помощниками, которых позвал Гун Цзилиан. На мгновение его сердце похолодело, и он почувствовал, что что-то не так!

“Черт возьми, мы уже на этой стадии. Мы можем только рискнуть! ”

В конце концов Чжоу Тун тоже стиснул зубы и собрал все свои силы, чтобы атаковать Линь Цзе!

Хотя это был первый раз, когда они встретились, можно было сказать, что их глаза были очень красными. Они сразу же угадали позицию другой стороны!

Бум!

Огромная битва также началась непосредственно, и она была мгновенно развязана в полную силу!

Однако ни один из них не заметил, что Гун Цзилиан улыбался этой сцене на самом высоком дереве.

- Хе-хе, смотреть шоу действительно лучше всего!

“Ха-ха-ха, я не поймал этого ребенка. Я не ожидал, что выиграю от катастрофы. Он действительно привлек так много новичков! ”

Линь Цзе был очень счастлив. Это был действительно огромный сюрприз!

Этих новичков было более 20. Даже если бы они разделились, им было бы достаточно поделиться!

Это была огромная сумма!

С их добавлением группа Чжоу Туна сразу же потерпела полное поражение!

В этой группе самым сильным был только Чжоу Тун, который был на второй стадии Иллюзорного ядра, это выше моего уровня оплаты. Остальные были в основном культиваторами открытия меридиана, которые просто наблюдали!

Что касается Линь Цзе и других, то почти вся их сила была выше иллюзорного ядра второй стадии.

Когда они встретились, результат можно было себе представить!

Это была почти односторонняя бойня. Эта битва длилась всего полчаса, прежде чем закончилась!

На поле боя, кроме Чжоу Туна, который все еще стоял, все остальные ученики упали на землю и не двигались…

“О нет, о нет! Эта возможность упущена! ”

Увидев, как Линь Цзе и другие забирают один из пунктов вклада в его жетон, Чжоу Тун очень расстроился!

Он так хорошо рассчитал это.

Он явно все еще хотел ограбить охотников здесь.

Почему все стало так…

“Странно! Куда делся этот ребенок ... ”

Глядя на учеников, лежащих вокруг, хотя Линь Цзе и другие получили много очков вклада, они были очень взволнованы.

Однако, по сравнению с очками вклада, Линь Цзе больше хотел увидеть нынешний облик Гун Цзилиана!

- Брат Линь, здесь нет такого ребенка!

В этот момент другие ученики внешней секты заметили это и поспешно сообщили.

“Нет? Может быть, этот ребенок прямо бросил своих старших братьев и сестер, чтобы сбежать?

Когда Линь Цзе услышал это, он был слегка ошеломлен. Затем он подумал о возможности!

“О чем ты говоришь? Какие старшие братья и сестры?

В этот момент Чжоу Тун слушал разговор Линь Цзе и других и смотрел на них с сомнением.

“Это твой младший брат! Этот парень в маске! Разве он не призывал тебя остановить нас прямо сейчас?

Линь Цзе посмотрел на ошеломленное выражение лица Чжоу Туна и объяснил ситуацию.

“Что? Разве это не твой ученик внешней секты?? Он окружен нами, разве он не звал тебя прийти и поддержать его?

Чжоу Тун был еще более ошеломлен, услышав слова Линь Цзе.

Что происходит?

Кто был этот ребенок только что?

“Я понимаю! Я понимаю!

Услышав слова Чжоу Туна, Линь Цзе немедленно отреагировал. Все его лицо было красным от гнева. “Нас всех играл этот ребенок. Этот ребенок обидел нас обоих, поэтому он сделал это! ”

“Пфф ...”

Услышав слова Линь Цзе, Чжоу Тун почти выплюнул кровь и умер на месте!

Его обманули!

Все они были обмануты!

Что он испытал…

Это было неожиданное бедствие!!!

- А-а-а, кто этот парень?

Чжоу Тун теперь был очень зол. После мучений Гун Цзилиана его команда была полностью закончена!

Эти ученики других сект определенно не поверят ему снова!

Его план ограбить ученика внешней секты полностью провалился!

Хлоп! Хлоп!

Как только обе стороны пришли в ярость, с верхушек деревьев внезапно раздались теплые аплодисменты.

Все присутствующие поспешно оглянулись. Эта фигура была полностью черной, а его лицо было покрыто черной тканью.

Кто еще это может быть, как не Гун Цзилиан!

“Неплохо, неплохо! Как и ожидалось от ученика секты Мириад Мечей. Он все еще довольно грозен! ”

Глядя на то, как Линь Цзе победил Чжоу Туна и других, никого не покалечив, он не мог не похвалить его.

“Малыш!”

“Кто ты ?!”

Когда Линь Цзе и Чжоу Тун увидели Гун Цзилиана, их глаза сразу же покраснели!

“Я никогда не изменю свое имя, ты разговариваешь с сэром Гун Цзилианом!”

Когда Гун Цзилиан заговорил, он снял черную ткань с лица, открыв свое красивое лицо!

“Черт! На самом деле это ты!

Когда Чжоу Тун увидел появление Гун Цзилиана, он немедленно отреагировал.

Разве это не был один из первых людей, вошедших в лес?

Тогда он все еще насмехался над ними за то, что они переоценили свои способности. Возможно, ни один из них не прошел!

Он не ожидал, что в мгновение ока вся команда, которую он создал, будет сыграна другой стороной!

“Боже мой, ты… ты сказал, что ты Гун Цзилиан ...

Глядя на внешность Гун Цзилиана, Линь Цзе поспешно достал из-за пояса сверток.

Открыв его, он показал внешний вид Гун Цзилиана.

“Черт возьми! Значит, ты - Гун Цзилиан!

Глядя на человека на портрете, Линь Цзе почувствовал боль в груди, печени и животе…

Оказалось, что Гун Цзилиан, которого он долго искал в густом лесу, действительно выскочил сам!

“Малыш, умри!”

Он подумал о приказах Чи Яня и о том, как с ним играли.

Линь Цзе и Чжоу Тун взревели от гнева и атаковали почти одновременно!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Великая ладонь ветра и грома!”

“Громовой львиный рык!”

…

Двое из них были на второй стадии Иллюзорного ядра и пятой стадии Иллюзорного ядра.

В то же время в небе сгустился густой духовный вихрь ци!

Просто колебания, которые они испытали, заставили некоторые деревья в окрестностях сломаться. Поднялся сильный ветер, и можно сказать, что импульс был чрезвычайно огромен!

“Намерение огня, техника рисования меча!”

Глядя на их атаки, Гун Цзилиан не увернулся. Небесный ледяной меч в его руке был прямо обнажен!

Сразу же ослепительный красный свет испустил Небесный ледяной меч!

- Ты ищешь смерти!

Увидев, что Гун Цзилиан действительно осмелился встретить его атаку лицом к лицу, Линь Цзе сразу же обрадовался!

Как культиватор иллюзорного ядра пятой ступени, он мог естественно чувствовать царство Гун Цзилиана. Самое большее, он только что прорвался в Иллюзорное Царство ядра!

С такой силой он действительно осмелился сразиться с ним лицом к лицу. У него было желание смерти!

Кроме того, существовала также вторая стадия Иллюзорного ядра Царства Чжоу Тонг!

Бум!

Обе стороны столкнулись в мгновение ока!

Однако в следующий момент выражения лиц Линь Цзе и Чжоу Туна изменились.

Температура!

Интенсивная температура, которая могла заставить человека дрожать, фактически распространилась вдоль меча Гун Цзилиана!

Лица Линь Цзе и Чжоу Туна мгновенно покрылись потом, как будто они были в печи!

- А-а-а!

Через мгновение Линь Цзе и Чжоу Тун закричали одновременно.

Они прямо выплевывали кровь и летели назад!

Бах! Бах! Бах!

Один из них столкнулся с огромным древним деревом, пока поверхность древнего дерева не превратилась в угольный цвет, прежде чем приземлиться на землю.

Другой прямо создал огромную яму.

Сразу же вся земля стала горячей, как печь!

Глядя на быстрое поражение Линь Цзе и Чжоу Туна, выражения окружающих учеников не могли не сильно измениться, и они были крайне шокированы!

В этом году они объединили усилия, чтобы справиться с новичком, но на самом деле потерпели поражение, даже не обменявшись ни одним движением?

Как ужасна была сила этого парня!

- Ты, ты, ты ...

Линь Цзе выполз из огромной дыры. Он посмотрел на Гун Цзилиана, который даже не отступил, и в его глазах наконец появился ужасающий свет!

Он слишком страшен!

Этот ребенок был слишком страшен!

Был ли он печью эликсира, которая обрела разум?

Его тело было на самом деле таким горячим!

Что касается Чжоу Туна, то он прямо упал в обморок. Было неизвестно, сможет ли он проснуться до окончания испытания!

“Пришло время найти Ли Дана и других ...”

Глядя на побежденных Линь Цзе и Чжоу Туна, Гун Цзилиан не принял это близко к сердцу. Вместо этого он приготовился уйти прямо сейчас.

Ниже, будь то новички, которые не вошли в секту, или старые птицы, которые уже стали внешними учениками секты…

Глядя на уходящую фигуру Гун Цзилиана, у них даже не хватило смелости остановить его!

“Похоже, Ли Дан и другие уже нашли правильный путь ...”

Гун Цзилиан прибыл на то место, где он ранее отделился от Ли Даня и других. Он обнаружил, что впереди уже было много следов, оставленных ими.

Очевидно, это было для Гун Цзилиана.

Следуя этим знакам, Гун Цзилиан пошел вперед, и вскоре его зрение постепенно расширилось.

Солнечный свет также рассеялся вниз. Ясно, что впереди у него был выход из испытания!

“Этот Линь Цзе внезапно достал мой портрет из-за пояса!”

“Кажется, кто-то действительно лежит в засаде ...”

Гун Цзилиан на мгновение задумался и сказал: “Может быть, это Чи Янь секты Багрового Пламени?”

“Это снаружи, ученик вышел изнутри!”

Как только Гун Цзилиан вышел вперед, впереди внезапно раздался крик удивления!

Услышав это, он оглянулся и увидел перед собой круглое отверстие.

Однако у входа стояли три ученика, которые, казалось, ждали прибытия Гун Цзилиана и других.

Ведущий ученик держал меч сокровищ и воткнул его в землю, как будто ждал Гун Цзилиана.

“Младший брат Лян ...”

Когда появился Гун Цзилиан, прозвучал еще один слабый голос.

Гун Цзилиан поспешно оглянулся и обнаружил, что Ли Дан и другие лежат на земле.

Что касается Чжао Чжиро и Су Лин, то они прямо упали в обморок.

- Младший брат Лян, наконец-то ты здесь!

Как только Ли Дан закончил говорить, человек, держащий большой меч впереди, медленно поднял голову.

Сразу же горячая аура безумно распространилась от его тела!

“Наконец-то ты здесь! Иначе ни один из твоих старших братьев и сестер не сможет пройти испытание сегодня!”

Этот человек посмотрел на Гун Цзилиана, его тон нес невероятную мощь!

“ Чи Янь?

Глядя на этого человека, Гун Цзилиан поднял брови.

“Правильно! Чи Хо, которого ты убил ранее, - мой младший брат! Те люди, которые преследовали тебя в лесу, были все по моему приказу! ”

Чи Янь кивнул, как будто делал что-то маленькое.

“После того, как ты умрешь здесь, я пойду и уничтожу секту Глубокого Неба, когда вернусь! Я слышал, что у тебя есть несколько хороших братьев? Не волнуйся, я позабочусь о них, когда придет время! ”

Затем Чи Янь зловеще улыбнулся и сказал: “Для меня ты всего лишь новичок, который только что вступил в секту! Убить тебя даже легче, чем раздавить муравья! ”

“Как это? Ты злишься? Ты нервничаешь?

- Потому что ты столкнулся с самым сильным гением в истории секты Багрового Пламени!

“Советую тебе подойти и умереть быстро! Ты не можешь позволить себе задерживать мое время! ”

Чи Янь рассмеялся и казался чрезвычайно высокомерным!

Бум!

Пока он говорил, фанатичная аура исходила от тела Чи Яня. За этим последовала ужасающая аура!

Первая стадия, вторая стадия, третья стадия ... Седьмая стадия, восьмая стадия Иллюзорного ядра!

В конце концов, когда аура достигла восьмой стадии Иллюзорного ядра, она наконец остановилась!

Бум! Бум! Бум!

Он даже конденсировался в чрезвычайно ужасающий духовный вихрь ци!

В этот момент состояние Багрового пламени прямо достигло пика!

“Теперь ты видишь? Это я! ”

“Существование, которое ты никогда не сможешь победить!”

“Малыш, ты заплатишь болезненную цену за свои предыдущие действия!”

Глаза Чи Яня стали кроваво-красными. Все его тело выглядело очень жестоким, как свирепый зверь, который потерял контроль!

“Это все?”

“Восьмая стадия иллюзорного ядра? Это твой капитал, чтобы быть высокомерным? Тск, тск, тск… К сожалению, это далеко не впечатляет! ”

Гун Цзилиан посмотрел на встревоженный вид Чи Яня и улыбнулся.

Затем в его руке появился небесный ледяной меч.

Вспыхнул свет меча, и острая аура, смешанная с несравненным светом, прямо подняла ауру Гун Цзилиана до самого высокого уровня!

Его аура культиватора Иллюзорного ядра первой ступени была просто даже сильнее, чем культиватора Иллюзорного ядра пятой ступени!

- Старейшина Мэй Хуа, похоже, на этот раз ты проиграешь!

За пределами леса две пары глаз обращали внимание на это место.

Это были старейшина Тай Ты и старейшина Мэй Хуа!

Увидев, как Чи Янь собрался с силами, чтобы атаковать Гун Цзилиана, на его старом лице тут же появилась улыбка.

Он сказал: “Этот Чи Янь не только силен! Он также знает психологическую войну! Можно сказать, что у него есть и сила, и мозги! Столкнувшись с такой стратегией, этот новый ребенок, вероятно, получит психологическую травму! ”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 128: проиграть? Не обязательно! 


“Проиграть? Не обязательно! ” Старейшина Мэй Хуа также многозначительно улыбнулся и сказал: “Любой метод бесполезен перед абсолютной силой!”

“Абсолютная сила? Чи Янь - это существование в первой десятке учеников внешней секты! Выступление этого ребенка сейчас действительно неплохо, но вы же не думаете, что этот ребенок может победить Чи Янь сейчас, верно? ” Старейшина Тай Ты сказал с недоверием, когда услышал слова Мэй Хуа.

“Не забудь свое яйцо военного зверя. Я жду, когда ты доставишь его мне!

Однако, прежде чем старейшина Тай Ю смог закончить говорить, Мэй Хуа внезапно повернулась и пошла позади.

“Яйцо военного зверя? О чем ты думаешь… Битва еще даже не началась. Кто знает, может ли этот ребенок стать учеником ... ”

“Что! Это невозможно!

Когда старейшина Тай Ю услышал слова старейшины Мэй Хуа, он был слегка ошеломлен. Однако, когда он обернулся и посмотрел в густой лес, все его тело сразу же, казалось, было поражено молнией. Он был ошеломлен и не двигался!

В этот момент Гун Цзилиан и Чи Янь уже поменялись местами в лесу.

Гун Цзилиан убирал свой меч и вытирал с него кровь!

Позади него глаза Чи Яня расширились в недоумении!

“Нет! Это невозможно ... ”

В этот момент большой меч в его руке уже был сломан надвое. Ужасающая температура даже осталась на большом мече!

Глубокий шрам от меча также появился на его груди!

Кровь просочилась в его верхнюю часть тела через одежду!

Пфф!

В конце концов, Чи Янь больше не мог держаться. Он прямо выплюнул кровь и упал назад!

Что касается двух учеников внешней секты, которые пришли с ним, улыбка на их лицах даже не исчезла!

Это было слишком быстро!

Этот человек был слишком быстр!

Скорость, с которой атаковал Гун Цзилиан, была действительно слишком быстрой!

Они увидели, что после того, как их фигуры пересеклись несколько раз, Чи Янь лежал на земле.

Весь процесс занял не более 20 вдохов.

Кроме них двоих, почти никто не знал, что произошло.

Тишина!

Было очень тихо!

В этот момент во всем лесу Гун Цзилиан наступил на листья и издал шелестящий звук.

Под невероятным взглядом Ли Даня Гун Цзилиан взял Чжао Чжиро и потащил Су Лин к выходу из леса.

“Старший брат, тебе больше не нужно, чтобы я нес тебя, верно? Смотри, мои руки заняты ”.

Гун Цзилиан обернулся и сказал Ли Дану:

“Нет! Не нужно! ”

Ли Дан непрерывно качала головой, когда он слышал это. Затем он изо всех сил попытался встать и последовать за Гун Цзилианем.

Точно так же Гун Цзилиан и другие вышли из испытательного полигона, и ученики внешней секты, которые были готовы наблюдать за шоу снаружи, посмотрели на него чрезвычайно потрясенными взглядами.

Это было так, как будто Гун Цзилиан был полным монстром!

…

“Юный друг Гун Цзилиан, поздравляю!”

После того, как Гун Цзилиан вышел, старейшина Мэй Хуа немедленно приветствовал его и поздравил.

“Я сделаю так, как сказал раньше! Отныне ты - ученик внутренней секты моей секты Мириад мечей! ”

Старейшина Мэй Хуа без колебаний достал жетон, вырезанный из белого нефрита, и положил его перед Гун Цзилианем.

В то же время, там был сине-белый халат, который выглядел очень освежающим и беззаботным!

“Внутренняя секта!”

Гун Цзилиан получил жетон и увидел на нем два слова!

- Это знак ученика внутренней секты!

“Ах! Ни за что, ни за что! Может быть, он напрямую получил личность ученика внутренней секты, как это ... ”

“О боже! Это, это, это, это, это… Я уже три года состою во внешней секте. Я даже не могу войти в первую десятку! Этот ребенок только прошел испытание и фактически получил знак ученика внутренней секты! ”

“Человек, который дал ему жетон, на самом деле старейшина Мэй Хуа. На этот раз многие люди будут завидовать до смерти!”

…

Эта сцена также привлекла внимание многих учеников внешней секты, которые были здесь, чтобы посмотреть шоу.

Сразу же эти внешние ученики секты позавидовали, их глаза покраснели!

Однако, несмотря на это, никто из учеников не осмелился шагнуть вперед!

В конце концов, Гун Цзилиан только что победил Чи Янь на глазах у всех!

Как один из десяти великих экспертов внешней секты, если он мог победить Чи Янь, это означало, что его сила уже намного превзошла окружающих учеников!

“Пойдем, пойдем!”

Старейшина Мэй Хуа махнул рукой Гун Цзилиану, показывая, что он должен следовать за ним!

“Старший брат, старшая сестра, я сделаю ход первым!”

После того, как Гун Цзилиан поприветствовал Ли Даня, Чжао Чжиро и других, он направился к Секте Мириадов Мечей с бесчисленными сложными и ревнивыми взглядами!

“Этот мой младший брат ...”

Ли Дан посмотрел на фигуру Гун Цзилиана и не смог сдержать горькой улыбки.

С таким человеком, как его младший брат, как его старший брат, он не знал, что делать…

…

Когда они шли к секте Мириадов мечей, Гун Цзилиан видел, как их фигуры растут все выше и выше. Даже слои плотного тумана начали появляться вокруг них, заставляя окрестности становиться туманными!

“Маленький друг, хотя ты только что присоединился к секте, есть некоторые вещи, которые ты должен знать!”

Старейшина Мэй Хуа шел впереди, и его голос медленно звучал: “Честно говоря, наша секта Бесчисленных мечей сейчас готовит грандиозное событие. Это грандиозное событие затронет не только секту Мириад мечей, но и все высокосортные секты Изначальной династии! ”

“О? Все высокосортные секты? ”

Когда Гун Цзилиан услышал слова старейшины Мэй Хуа, он был ошеломлен.

“Правильно! Это грандиозное событие, в котором участвуют все секты. Я думаю, вы определенно слышали о Высшей академии, верно? Старейшина Мэй Хуа кивнул и спросил Гун Цзилиана.

“Высшая академия? Это самый высокий институт в Изначальной династии! Ученики, которые закончили школу, по крайней мере, являются экспертами в истинном военном царстве? ”

Когда Гун Цзилиан услышал это, его глаза сразу же загорелись.

“ Правильно! Старейшина Мэй Хуа кивнул: “Как самая могущественная академия в Изначальной династии, Высшая академия не только намного превосходит высокосортные секты с точки зрения силы и влияния!”

- Теперь Высшая академия вот-вот начнет зачисление! Старейшина Мэй Хуа торжественно сказал:

“Набор в Высшую академию? В то время, насколько интенсивной будет конкуренция! ”

Когда Гун Цзилиан услышал это, он был немного серьезен.

Как Высшая академия в Изначальной династии, как только она наберет студентов, ученики всех сект, вероятно, хлынут!

В то время это определенно было бы главным событием в мире культивирования Изначальной династии!

“Правильно! Каждый раз, когда Высшая академия приглашает новых студентов, бесчисленные ученики будут безумно набегать. Иногда количество людей, сражающихся на одной сцене, достигает сотен или даже тысяч! ”

“Даже наша высокосортная секта должна посылать туда учеников!”

Старейшина Мэй Хуа кивнул. “Что касается Высшей академии, то она принимает только 1% участников каждый год!”

“Из 100 человек только 1 человек может войти в Высшую академию для совершенствования!”

“1% зачисления ???”

Хотя Гун Цзилиан уже был морально подготовлен, когда он услышал это число, он все еще был немного шокирован!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 129: Дар пещерной обители после вступления в секту 


“Из-за этого все ученики внутренней секты секты Мириад Мечей начали совершенствоваться в уединении! Это все ради получения хорошего результата, когда он откроется! ”

Затем старейшина Мэй Хуа сказал Гун Цзилиану: “Чтобы приветствовать набор в эту Высшую Академию, наша Секта Мириад Мечей объединила усилия с двумя высококлассными сектами Секты Ста цветов и секты Кулака тирана, чтобы создать испытание трех сект!”

“Испытание трех сект?”

Услышав слова старейшины Мэй Хуа, Гун Цзилиан был немного озадачен.

“Правильно! Среди них секта Ста цветов - полноценная секта! Он расположен в северном регионе Изначальной династии и имеет четыре секты среднего уровня в качестве поддержки. Все ученики секты - женщины, и их силу нельзя недооценивать! ” Старейшина Мэй Хуа объяснил Гун Цзилиану.

“Все женщины?”

Услышав описание старейшины Мэй Хуа, Гун Цзилиан даже мог представить себе сцену в секте Ста цветов.

Это было место, о котором мечтали все мужчины!

“Ты не должен недооценивать этих женщин! Все эти женщины - герои. Можно сказать, что они не уступают мужчинам! Они хороши в комбинированных техниках меча. Когда-то было три ученика Иллюзорного ядра, которые использовали этот ход, чтобы победить экспертов в сфере очищения души. Можно сказать, что это сенсация! ”

Старейшина Мэй Хуа вздохнул, его тон казался очень довольным.

“Комбинированная техника меча ...”

Гун Цзилиан кивнул и тайно записал эту информацию в своем сердце.

“Что касается секты Кулака тирана, то она расположена на западной границе Изначальной династии. Это тоже полноценная секта! Ученики их секты хороши в ближнем бою. Их закалка тела чрезвычайно сильна, и их тела непобедимы! ”

Старейшина Мэй Хуа слегка кашлянул и продолжил объяснять Гун Цзилианю.

“Я слышал, что даже истинные эксперты боевого царства не осмеливаются сражаться с ними в ближнем бою. Их боевая мощь взлетела до небес! ”

“Однако их слабость также очень очевидна. То есть им не хватает дальних атак! В этом испытании трех сект их секта кулака тирана здесь, чтобы тренировать некоторые методы дальней атаки! ”

Старейшина Мэй Хуа слегка нахмурился и начал усердно работать, вспоминая больше информации для Гун Цзилиана.

“Эти две секты очень особенные!”

Гун Цзилиан кивнул, услышав введение.

У этих двух сект были сильные преимущества, но их слабости были сильнее.

В битве, пока он атаковал слабость, было нетрудно схватить ее!

“С другой стороны, наша секта мириад мечей - это полноценная секта на южной территории! Мы хороши как в атаке, так и в защите. Мы возглавляем четыре секты среднего уровня ниже и имеем абсолютную власть на южной территории! ”

Старейшина Мэй Хуа сделал паузу на мгновение и продолжил: “На этот раз наши три высокосортные секты будут создавать атаки, в которых мы хороши, и устанавливать барьеры в испытании трех сект!”

“Это испытание было создано всеми старейшинами трех сект. В этом много трудностей, а некоторые даже требуют, чтобы кто-то сражался выше их уровня, чтобы пройти! Однако, пока человек может пройти это испытание, он может получить много наград ”.

Тон старейшины Мэй Хуа был очень легким, как будто он боялся, что эта новость распространится: “Наша секта Мириад мечей имеет 50 квалификационных слотов, чтобы войти в руины на этот раз! Теперь уже выбрано 48 человек! ”

Гун Цзилиан оставался спокойным, когда услышал это.

Он не верил, что старейшина Мэй Хуа скажет что-то вроде "но ты неквалифицирован" в конце концов!

“Ха-ха-ха, юный друг, ты действительно терпелив!”

Глядя на спокойный вид Гун Цзилиана, старейшина Мэй Хуа не мог удержаться от громкого смеха: “Правильно, у меня теперь есть еще один слот в руке!”

“Изначально я хотел оставить это место своему личному ученику! Но теперь, кажется, я могу дать его тебе! ”

Старейшина Мэй Хуа улыбнулся Гун Цзилианю, как будто он делал что-то естественное.

- Ты отдаешь их мне напрямую?

Когда Гун Цзилиан услышал, что старейшина Мэй Хуа так вежлив с ним, он не мог не странно посмотреть на старейшину: “Почему?”

“Потому что ты определенно сильнее моего ученика!” Услышав, как Гун Цзилиан спрашивает об этом, старейшина Мэй Хуа сказал, даже не подумав.

Он даже с сомнением посмотрел на Гун Цзилиана, как будто не ожидал, что тот спросит об этом.

“Ах ...”

Услышав ответ старейшины Мэй Хуа, Гун Цзилиан был ошеломлен!

Боже мой!

Те, кто не знал, подумали бы, что он был личным учеником старейшины Мэй Хуа!

Старейшина Мэй Хуа слишком доверял ему!

“Хахаха, юный друг, ты просто должен принять это место! Я понимаю, я понимаю! ”

Старейшина Мэй Хуа громко рассмеялся над Гун Цзилианом, его голос был полон радости.

Он не ожидал этого!

Первоначально испытание трех сект не было выгодно для учеников Секты Мириад Мечей. Теперь внезапно появилась такая могучая фигура!

С его присоединением они определенно могли бы выйти победителями в испытании Трех Сект.

Старейшина Мэй Хуа был очень счастлив.

Можно сказать, что теперь он очень высокого мнения о Гун Цзилиане!

Более того, он мог использовать этот квалификационный слот, чтобы приблизиться к могущественной фигуре и получить ее благосклонность.

Это была услуга, за которую старейшина Мэй Хуа умрет!

“Что знает этот старейшина Мэй Хуа ...”

Глядя на счастливое выражение лица старейшины Мэй Хуа, Гун Цзилиан не мог не быть немного ошеломлен на месте.

“Маленький друг, через два дня мы отправимся в руины! В это время мы обсудим некоторые детали. Пойдем сначала в пещерную обитель, чтобы отдохнуть! ”

Старейшина Мэй Хуа остановился перед горой и с улыбкой сказал Гун Цзилиану:

“Пещерная обитель? Вот где я буду жить отныне! ”

Гун Цзилиан поднял голову и посмотрел на маленькую гору перед собой.

Эта гора была очень большой, и можно было сказать, что она возвышалась в облаках.

Сверху был хорошо виден роскошный двор.

В сочетании с окружающим туманом это выглядело как рай на земле.

“Правильно!”

Гун Цзилиан посмотрел на двор и кивнул, выражая свое удовлетворение.

- Тогда я уйду первым!

Старейшина Мэй Хуа улыбнулся Гун Цзилиану, прежде чем развернуться и уйти.

“Как и ожидалось от высокосортной секты, они непосредственно подарили гору ученику внутренней секты!”

Прибыв во двор, Гун Цзилиан обнаружил, что это место было очень тихим. Можно сказать, что это лучшее место для культивирования!

“Ха… Поскольку испытание трех сект не за горами, давайте сначала увеличим мое культивирование! ”

Гун Цзилиан выдохнул и полетел к балке крыши, чтобы сесть.

Отсюда была видна вся секта Мириад мечей. Куда бы ни устремился его взгляд, можно было сказать, что это были вздымающиеся облака и туман. Это было невероятно красиво!

“Давайте сначала улучшим наши навыки!”

Гун Цзилиан посмотрел на свой интерфейс атрибутов и, наконец, перевел взгляд на колонку техники!

Теперь можно сказать, что его интерфейс навыков начал обретать форму!

На вершине была великая техника Лазурного мистического духа!

Сразу же после этого техника мириадов духов, техника меча Солнца и Луны, техника меча Одинокого гуся и другие методы культивирования были упорядочены в соответствии с их классами!

“Система, максимизируй уровни навыков!”

Гун Цзилиан увидел, что эти навыки все еще находятся на уровне 27, поэтому он прямо махнул рукой и героически сказал:

[Динь! Техника Великого лазурного мистического духа была повышена до 31 уровня!]

[Динь! Техника мириадов духов была повышена до 31 уровня!]

[Динь! Техника меча Солнца и Луны повышена до 31 уровня!]

В одно мгновение системное уведомление заполнило уши Гун Цзилиана.

В то же время навыки на интерфейсе навыков быстро менялись, непосредственно достигая текущего уровня Гун Цзилиана!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Тск, тск, тск. После повышения до 31 уровня я чувствую, что мое понимание всех навыков возросло до совершенно нового уровня! ”

Гун Цзилиан закрыл глаза, как будто ему вообще не нужно было думать.

Эти боевые приемы, казалось, были выгравированы в его сознании и начали циркулировать!

Это было даже до такой степени, что даже случайно изменить циркуляцию ходов стало чрезвычайно легко сделать!

“О? Эта сломанная армия Swift Dragon Strike ... ”

Гун Цзилиан небрежно постигал методы культивирования и боевые приемы.

Наконец, когда он понял сломанную армию Быстрый удар дракона, он почувствовал себя немного ржавым!

Даже если он уже поднял уровень Сломанной армии Быстрый удар дракона до уровня 31, у него все еще не было ощущения полного понимания этого, как техники меча Солнца и Луны!

Однако Гун Цзилиан смутно чувствовал, что потенциал, содержащийся в этом быстром ударе дракона, на самом деле не уступал технике Меча Солнца и Луны!

В некоторых местах он даже превзошел его!

“Эта сломанная армия Swift Dragon Strike не проста!”

Почувствовав эту ауру, Гун Цзилиан был немного удивлен.

Техника меча Солнца и Луны была боевой техникой Глубокого ранга, которая была обнаружена в Мириадах духовных руин. Потенциал циркуляции этого быстрого удара дракона был на самом деле смутно выше этой техники меча Солнца и Луны!

Если бы это была полная сломанная армия Swift Dragon Strike, какой уровень боевой техники это был бы!!

“Это не может циркулировать гладко! Может быть, потому, что этот быстрый удар дракона неполон ... ”

Гун Цзилиан на мгновение задумался и быстро придумал причину.

Сломанная армия быстрого удара дракона, которую он культивировал тогда, была лишь неполной копией из Секты Глубокого Неба.

Сила была почти сравнима с боевой техникой среднего ранга желтого ранга. Поэтому, взвесив все за и против, он взял эту боевую технику!

Позже, потому что сила этого быстрого удара дракона была ограничена. В сочетании с тем, что он изучил новую боевую технику, он медленно забыл об этом. Только теперь Гун Цзилиан снова серьезно отнесся к этой боевой технике!

“Правильно! Ранее система говорила, что есть таблетки для восстановления навыков. ”

Глаза Гун Цзилиана вспыхнули, когда он поспешно открыл свою сумку.

Наконец, в скрытом углу он обнаружил в общей сложности 10 фрагментов таблетки восстановления навыков.

[Фрагмент таблетки восстановления навыков: 10 может сформировать полную таблетку восстановления навыков. Он может восстановить незавершенную боевую технику и сделать ее полной! Это происходит от ежемесячной награды за карту!]

“Ежемесячная награда за карту! Хахаха, это действительно очень помогло мне! ”

После того, как Гун Цзилиан увидел введение этой таблетки для восстановления навыков, он был вне себя от радости.

Это была действительно своевременная помощь!

Эта система наконец-то что-то сделала!

“Система, синтезируй таблетку восстановления навыков!” Успокоившись, Гун Цзилиан сразу же сказал:

[Динь! 10 фрагментов таблетки восстановления навыков были успешно объединены в 1 таблетку восстановления навыков!]

С системным уведомлением Гун Цзилиан увидел, как в его сумке появилась новая красная лекарственная таблетка!

“Используйте таблетку восстановления навыков на Swift Dragon Strike!” Гун Цзилиан сказал без колебаний.

Он хотел увидеть, насколько мощным был этот быстрый удар дракона!

[Динь! Успешное использование!]

Бум! Бум! Бум!

С системным уведомлением Гун Цзилиан поспешно активировал эту сломанную армию Swift Dragon Strike.

Внезапно перед Гун Цзилиангом появилась вспышка.

Когда он увидел свое окружение, он обнаружил, что на самом деле прибыл в пустой мир!

В этом мире он был совершенно пустым. Единственное, что было черным длинным мечом!

[Текущий мир - это царство пустоты. Нет понятия времени!]

[Вы можете автоматически восстановить свою выносливость и исцелить свое тело в Царстве Пустоты ...]

[Текущая цель: нарисовать свой меч миллиард раз!]

“Нарисуй свой меч миллиард раз ...”

Глядя на доску уведомлений перед собой, Гун Цзилиан попытался вытащить длинный меч из своей руки. Сразу же число на нем изменилось с нуля до единицы.

“Как и ожидалось, этот сломанный удар армии Swift Dragon экстраординарен. На самом деле это требует, чтобы я вытащил меч миллиард раз! ”

Гун Цзилиан посмотрел на число, которое заставляло обычных людей чувствовать отчаяние. Он показал твердую решимость в своих глазах!

“В культивации нет короткого пути! Поскольку здесь нет понятия времени, я вытащу свой меч миллиард раз и посмотрю, какого уровня я смогу достичь ... ”

Гун Цзилиан закрыл глаза. Когда он снова открыл их, его взгляд уже отбросил все отвлекающие мысли, и остался только длинный меч перед ним!

Затем Гун Цзилиан начал вытаскивать свой меч.

Когда он вытащил свой меч тысячу раз, его руки немного болели.

Когда он обнажил свой меч десять тысяч раз, даже Гун Цзилиан больше не мог двигаться!

Однако вскоре волны силы пришли из этого белого пространства.

Гун Цзилиан быстро восстановил свою выносливость, и его руки стали проворными!

Однако, хотя он мог восстановить свое тело, Гун Цзилиан все еще онемел после 100 000 раз. Как будто вытягивание его меча уже стало подсознательным действием…

Когда это произошло миллион раз, сам Гун Цзилиан не заметил, что на длинном мече в его руке появилось холодное намерение меча!

Сразу же после этого, в миллионный раз, ци меча на длинном мече в руке Гун Цзилиана почти обернулась вокруг всего тела меча. Ужасающий меч был просто в сто раз страшнее длинного меча!

Когда Гун Цзилиан обнажил свой меч 100 миллионов раз, намерение меча в его руке уже посинело. Когда он уменьшился, сверху пришла еще более ужасающая смертоносность!

Затем 300 миллионов, 500 миллионов, 800 миллионов…

Намерение меча в руке Гун Цзилиана непрерывно менялось, наконец, превращаясь в ужасающую кроваво-красную силу меча.

Эта сила меча была прикреплена к длинному мечу Гун Цзилиана и накапливала силу. Он содержал его силу!

Это было так, как будто он ждал момента, когда Гун Цзилиан действительно вытащит меч, прежде чем извергнуться с силой, чтобы расколоть мир!

Затем 990 миллионов раз…

Когда Гун Цзилиан нанес последний удар, его взгляд, который смотрел вперед, наконец, посмотрел на длинный меч в его руке.

На его длинном мече уже был слой кроваво-красной силы меча!

Эта сила меча, казалось, содержала законы всех вещей. Сила, которая могла почти расколоть мир, исходила от этого длинного меча!

Гун Цзилиан мог подтвердить это, когда эта сила была выпущена.

Одного удара меча было достаточно, чтобы расколоть небо!

“Пора выходить!”

Глядя на пустое время перед собой, Гун Цзилиан в последний раз обнажил свой меч!

Сразу же сила меча, которая накапливалась в течение миллиарда раз, была наконец выпущена. В одно мгновение сила красного меча увеличилась в бесчисленное количество раз, превратившись в кровавый длинный меч, который прямо рубанул по этому белому пространству!

Это белое пространство прямо превратилось в ничто под этим мечом!

“Сломанная армия Swift Dragon Strike!”

С тихим криком Гун Цзилиан снова открыл глаза.

В то же время кроваво-красная сила меча пересекла пространство и снова появилась, чтобы обвиться вокруг Небесного ледяного меча в его руке!

Сразу же мощное намерение меча фактически превратилось в вещество, которое излучало холодный свет из его тела!

Бум!

Ужасающее намерение меча мгновенно вспыхнуло, превратившись в холодный свет, который стоял между небом и землей!

Издалека это было похоже на несравненный меч, который заставлял чувствовать себя острым и очень холодным!

Даже небо над Гун Цзилианом, казалось, было рассеяно намерением меча, превратившись в огромный вихрь, который непрерывно вращался вокруг силы меча!

В то же время у подножия главной вершины секты Мириад мечей.

Старик, все тело которого было покрыто пылью, внезапно открыл глаза.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В тот момент, когда он открыл глаза, в них действительно горело божественное пламя, отчего аура этого старика мгновенно стала ужасающей!

Однако после того, как этот старик проснулся, он сразу же посмотрел в сторону Гун Цзилиана с потрясенным выражением лица.

“Намерение меча, которое может превратиться в тысячи великих Дао! Это… кто культивировал боевую технику в царстве боевых намерений? ”

“Кто это? Он действительно культивировал боевую технику в царстве законов ... ”

Как будто он долго не говорил, голос старейшины звучал немного хрипло.

“Я не ожидал, что такая фигура действительно появится в нашей секте Мириад Мечей!”

Подумав об этом, старик громко рассмеялся. Он был очень счастлив.

“Хорошо, хорошо, хорошо. Поскольку у тебя есть такой талант, не трать его впустую! Я дам тебе шанс.

Старик усмехнулся и посмотрел на пыль на своем теле, казалось, немного взволнованный.

“Я спал сотни лет! Я не ожидал, что в конце концов меня разбудит ученик! ”

“Забудь об этом, забудь об этом! Тогда позволь мне посмотреть, во что превратилась нынешняя секта Мириад мечей! ” Старейшина вздохнул.

Затем, прежде чем его голос рассеялся, все его тело уже исчезло.

…

- Я так устал!

С другой стороны, Гун Цзилиан, который создал такой огромный переполох, уже убрал шокирующую силу меча на своем теле.

Хотя намерение меча только что было только на мгновение, Гун Цзилиан все еще чувствовал несколько взглядов, смотрящих на него.

Гун Цзилиан почувствовал, что, поскольку он только что прибыл в Секту Мириадов Мечей, лучше не причинять никаких неприятностей, поэтому он убрал свою силу меча.

Глядя на послесвечение заходящего солнца, Гун Цзилиан потянулся и спрыгнул с балки крыши.

“Время подготовиться к сегодняшней деятельности!”

Он прибыл во двор.

Гун Цзилиан начал проходить подземелье экземпляра мутировавшего зверя, подземелье экземпляра драгоценного камня, личного босса и другие испытания.

После события gold farming небо снаружи уже потемнело.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он сразу же достал тысячелетнее обезьянье вино и наполнил его для себя.

Это обезьянье вино каждый день ронял босс.

Духовная ци, содержащаяся в нем, была сравнима с духовным ядром Короля огненных кошек!

Однако Гун Цзилиан не нуждался в этом обезьяньем вине, чтобы повысить свой уровень культивирования сейчас.

Главное, что ему нравилось его пить. Просто один вкус был необыкновенным!

После двух чашек лицо Гун Цзилиана покраснело!

Затем он лег на стол и заснул.

“Тск, тск. Обезьянье вино? Это даже на тысячелетнем уровне? Боже мой! У этого ребенка все еще есть такая хорошая вещь! ”

Однако вскоре после того, как Гун Цзилиан заснул, к нему подошел худой старик.

Он почувствовал аромат обезьяньего вина и сразу же почувствовал небольшое искушение.

Поэтому он сразу взял бутылку и выпил ее.

“Хорошее вино, хорошее вино! Поскольку я выпил твое вино, я действительно должен дать тебе кое-что ... ”

Старик посмотрел на спящего Гун Цзилиана и загадочно улыбнулся.

“Где… Неужели я ...

Во сне Гун Цзилиан внезапно прибыл в волшебное место.

Это была огромная пещера. Перед пещерой стоял огромный меч!

Этот огромный меч был около десяти метров в высоту и три или четыре метра в ширину. Можно сказать, что он чрезвычайно огромен!

Под огромным мечом были различные длинные мечи.

Эти мечи были плотно упакованы и пронумерованы десятками тысяч. Они почти покрыли всю пещеру!

“Сколько там мечей ...”

Гун Цзилиан посмотрел на эти мечи и с сомнением пробормотал себе под нос:

“Всего 10 543 меча!”

В этот момент сбоку раздался старый и хриплый голос.

Когда Гун Цзилиан услышал это, он обернулся и увидел старика, идущего к нему с руками за спиной.

Хотя у старика были белые волосы и глубокие морщины на лице, вся его аура была высокой и гордой, а от его тела исходила достойная и прямая аура.

- Хм? Гун Цзилиан обернулся и нахмурился на этого старика.

“Малыш, не нервничай! Дай мне увидеть твое намерение меча! ”

Этот старик посмотрел на Гун Цзилиана и улыбнулся. Затем, под его потрясенным взглядом, он действительно достал горшок с обезьяньим вином и вылил его себе в рот.

Динь!

Говоря это, старик вытянул палец и щелкнул им.

Тут же из его руки вырвался белый свет и на большой скорости полетел к Гун Цзилиану!

“Это намерение меча? Используя свою руку, чтобы освободить намерение меча? ”

Чувствуя острое намерение меча, содержащееся в этом свете, Гун Цзилиан не смел недооценивать его. Он небрежно вытащил длинный меч из своего окружения!

Сразу же сила красного меча прямо обернулась вокруг этого длинного меча, и ужасающая сила меча, которая могла расколоть небо, появилась снова!

“Перерыв!”

Глядя на этот белый свет, хотя Гун Цзилиан знал, что развитие этого старика может быть намного выше, чем у него, он совсем не боялся!

Бум!

Глядя на белый свет, Гун Цзилиан ударил.

Сразу же намерение алого меча превратилось в огромный меч, который безжалостно столкнулся с белым светом!

“Это действительно намерение Дао! Этот ребенок… этот ребенок действительно культивировал намерение Дао ... ”

После того, как старик увидел эту кроваво-красную силу меча, он даже не потрудился выпить.

Он ошеломленно смотрел на кроваво-красную силу меча, как будто восхищался самой красивой сценой в мире!

Бум! Бум! Бум!

Кроваво-красная сила меча и белый свет столкнулись. Гун Цзилиан чувствовал, что культивация, содержащаяся в этом свете, была просто непостижимой.

Однако этот свет достиг только сферы намерения меча.

Он даже не достиг сферы боевых намерений, не говоря уже о намерениях Дао!

Поэтому, полагаясь на свое собственное намерение выделиться, Гун Цзилиан, наконец, силой уничтожил свет, который выпустил старик!

Конечно, его кроваво-красная сила меча тоже не выдержала и в конце концов рассеялась.

“Уничтожен ...”

Увидев этот результат, даже в глазах старика появился намек на удивление.

Хотя он только что использовал свою руку, чтобы высвободить намерение меча, оно совсем не было слабым. На самом деле, это было очень мощно!

Даже обычный культиватор Истинного боевого царства, вероятно, не смог бы противостоять этому!

Этот ребенок действительно полагался на свою силу, чтобы уничтожить его!

“Хорошо! Это действительно становится все лучше и лучше! ”

После того, как старик оправился от шока, он выпил полный рот обезьяньего вина и улыбнулся.

В его взгляде, когда он смотрел на Гун Цзилиана, был даже намек на восхищение!

“Хорошо! Малыш, я сделаю тебе подарок!

Старик рассмеялся и вытянул палец.

Затем Гун Цзилиан почувствовал, что что-то появилось в его сознании.

Однако, прежде чем он смог увидеть старика, он уже развернулся и ушел.

- Старший, как мне к тебе обращаться? Он посмотрел на спину старика и спросил:

“Просто обычное имя, которое не стоит упоминать!”

Старик махнул рукой в чрезвычайно беззаботной манере.

“Старший, ты дал мне ...”

Гун Цзилиан указал на вещь в своем уме.

“Возьми это в качестве компенсации за то, что взял свое обезьянье вино!”

Старейшина рассмеялся и исчез. В то же время весь мир сновидений начал рушиться.

Свист!

Гун Цзилиан внезапно проснулся из-за стола.

Он поспешно огляделся и обнаружил, что обезьянье вино, которое он поставил на стол, действительно исчезло!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Это ...”

В то же время в его сознании появилось воспоминание, которое не принадлежало Гун Цзилианю.

Когда он пролистал это воспоминание, в его голове сразу же появились семь слов:

[Это мое наследие: конвергенция мириад мечей!]

Увидев эти слова в своем уме, взгляд Гун Цзилиана застыл.

Затем Гун Цзилиан внимательно прочитал содержание этого письма и обнаружил, что на самом деле это было высшее наследство.

Это было не что иное, как наследство этого старика!

Поскольку вся секта Мириад мечей использовала мечи в качестве оружия, а их техника владения мечом была на самом высоком уровне, они могли использовать бесчисленные мечи, чтобы сражаться в битве!

Этот старик шел по пути слияния мириад мечей!

В начале он командовал десятками тысяч мечей, чтобы сражаться одновременно. Затем количество команд становилось все меньше и меньше. В то же время требования к точности становились все выше и выше.

В конце концов, остался бы только один меч!

От десяти тысяч мечей до одного ... это была конвергенция мириад мечей!

“Так мощно! Этот старик, вероятно, по крайней мере находится в царстве Трансцендентности скорби ... ”

Глядя на введение этого наследства, Гун Цзилиан не мог не чувствовать тайного удивления.

Это была просто высшая высшая техника секты Мириад мечей!

Гун Цзилиан посмотрел на это наследство и сразу же сказал: “Система, выровняйте сходимость мириад мечей напрямую!”

[Динь! Боевая техника, конвергенция мириад мечей, была повышена до 31 уровня!]

Увидев это, Гун Цзилиан удовлетворенно кивнул и закрыл интерфейс навыка.

“Время взглянуть на подарочные пакеты!”

Гун Цзилиан посмотрел на магазин подарочных пакетов системы и сразу же протянул руку, чтобы расширить его.

Сразу же несколько подарочных пакетов прыгнули перед Гун Цзилианем.

[$ 99 Средний уровень таблетки подарочный пакет!]

[$ 120 Beast War Gift Bag!]

[$ 128 Challenge Инвестиционный подарочный пакет!]

[$ 388 Love Gift Bag!]

Глядя на подарочные пакеты, которые он мог купить сейчас, Гун Цзилиан покачал головой один за другим.

Хотя этот подарочный пакет с таблетками уровня мог быстро увеличить его силу, в результате он вообще не мог контролировать свою силу.

В то время, если такая ситуация произошла в Испытании Трех сект, если он даже не мог контролировать себя, как он мог говорить о получении хорошего рейтинга!

Что касается подарочной сумки War Beast стоимостью 120 долларов, хотя там был свирепый огненный дракон ветра, это был питомец типа роста!

Теперь, если бы ему дали молодого свирепого огненного дракона Ветра, он не смог бы решить свою проблему за короткий промежуток времени!

“Что это за инвестиционный подарочный пакет...”

Гун Цзилиан посмотрел на подарочный пакет стоимостью 128 долларов и сразу же нажал на него.

[$ 128 Challenge Investment Gift Bag: разблокирует функцию башни бесконечности. Башня бесконечности имеет в общей сложности 99 уровней. Каждый пройденный уровень даст вам награду в виде ваучеров и слитков! Общая стоимость составляет более 1000 долларов!]

“Этот подарочный пакет выглядит хорошо!”

Глядя на этот инвестиционный подарочный пакет, Гун Цзилиан кивнул.

Каждый уровень имел награду. Разве это не означало, что он мог быстро получить большое количество ваучеров и слитков??

С его нынешней силой не должно быть проблем очистить десятки уровней!

Чем больше Гун Цзилиан думал об этом, тем более вероятно, что это было. Поэтому он напрямую купил инвестиционный подарочный пакет стоимостью 128 долларов!

[Динь! Поздравляем с успешной покупкой! Башня бесконечности открыта!]

Когда прозвучало системное уведомление, Гун Цзилиан увидел, что интерфейс подземелья снова загорелся!

Нажав на нее, он действительно увидел, что рядом с подземельем экземпляра Мутировавшего зверя и подземельем экземпляра драгоценного камня появилось подземелье экземпляра башни Бесконечности!

“Давай! Дай мне посмотреть, как выглядит эта башня бесконечности! ”

Гун Цзилиан потер руки и прямо нажал на нее.

Бум!

Сразу же сцена перед Гун Цзилиангом изменилась!

Гун Цзилиан посмотрел на Чжоу Чжоу и обнаружил, что он уже прибыл в огромную каменную пагоду.

Перед ним формировалась группа мозаичных монстров!

“Рев!”

Наконец, с яростным ревом монстр стал ясен из мозаики!

Затем Гун Цзилиан увидел, как вышел огромный черный петух!

Перья на петухе были черно-золотыми, и ужасающей вещью были их рты. Они, казалось, были измельчены каждый день, и они были чрезвычайно острыми!

“Ни за что… Снова цыпленок! ”

Глядя на эту группу петухов, Гун Цзилиан вспомнил, что его первым золотым фермерским монстром был петух!

Гун Цзилиан не забыл этого появления!

Он не ожидал снова встретить петуха в Башне Бесконечности!

“Разбитая армия стремительного удара дракона!”

Глядя на этого петуха, Небесный ледяной меч прямо появился в руке Гун Цзилиана.

В то же время сила меча, которая могла расколоть небо, исходила из его тела и фиксировалась на этой группе петухов!

[Очки здоровья курицы из черного золота: 100!]

“Клак… Кудах ... ”

Когда они увидели Гун Цзилиана, эти петухи сразу же стали энергичными.

Они прямо направили свои острые клювы и бросились к Гун Цзилианю.

Бум!

В то же время меч в руке Гун Цзилиана шевельнулся.

Сразу же огромный кроваво-красный свет испустил свой меч и ударил петухов!

Сразу же эти петухи превратились в черный туман и исчезли из этой башни Бесконечности.

[Динь! Поздравляем с прохождением Башни бесконечности! Вы получили ваучер на $ 2 + 2000 слитков!]

“Так просто ...”

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан поднял брови.

Это было просто не сложно!

[Динь! Вы достигли второго уровня!]

Затем, прежде чем Гун Цзилиан успел среагировать, он уже достиг второго уровня.

Монстры на этом уровне были почти идентичны петухам на первом уровне.

Однако разница заключалась в том, что их здоровье уже достигло 1000!

Гун Цзилиан также взмахнул мечом и сразу очистил уровень!

Затем Гун Цзилиан прибыл на третий уровень.

Монстры на этом уровне все еще были петухами, но на этот раз их здоровье уже достигло 10 000!

После того, как Гун Цзилиан опустил свой меч, эти петухи не были мертвы. У них все еще оставалось 1000 очков здоровья!

- Значит, они все постоянно становятся сильнее!

Глядя на петухов, которые снова подползли, Гун Цзилиан кивнул и приготовил еще один удар мечом.

Сразу же петухи упали на землю.

Затем четвертый уровень, пятый уровень…

Когда Гун Цзилиан прибыл на шестой уровень, здоровье этих цыплят также пробило 50 000!

Ему пришлось использовать две боевые техники, чтобы отправить этих цыплят в путь!

На десятом уровне перед Гун Циляном появился огромный черно-золотой петух!

Этот черно-золотой петух имел в общей сложности 80 000 очков здоровья!

“Клак… Кудах ... ”

Когда черно-золотой петух увидел Гун Цзилиана, он немедленно атаковал.

Гун Цзилиан также использовал технику движения одинокого гуся, чтобы приблизиться, прежде чем ударить черно-золотого петуха.

[-24,058]

Сразу же огромный урон взорвался от черно-золотого петуха!

Глядя на это значение урона, Гун Цзилиан был вне себя от радости. Он бросил еще четыре или пять атак.

Через несколько секунд петух больше не мог держаться и упал на землю.

[Динь! Поздравляем с получением ваучера на 10 долларов + 10 000 слитков!]

“О боже! Эта курица на самом деле стоит 10 долларов! ”

Глядя на упавшую сумму, глаза Гун Цзилиана загорелись.

Это $ 10… заработано слишком просто!

Если он очистит эту башню бесконечности, может ли быть так, что он действительно получит награду в размере 1000 долларов…

В этот момент сердце Гун Цзилиана екнуло.

[Вы хотите продолжить бросать вызов 11-му уровню?]

“Да!” Гун Цзилиан кивнул и планировал броситься вперед на одном дыхании!

[Динь! Вы достигли 11-го уровня!]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Когда Гун Цзилиан прибыл на 11-й уровень, он обнаружил, что монстр перед ним изменился.

В этот момент они уже стали огромными боевыми конями!

Глаза этих боевых коней были красными, а их тела были окутаны мощной силой.

Он был просто в бесчисленное количество раз сильнее этих черно-золотых петухов!

Когда Гун Цзилиан увидел это, он сразу же стал энергичным. Он чувствовал, что с этими боевыми конями нелегко иметь дело!

“Намерение воды!” Гун Цзилиан тихо крикнул:

В следующее мгновение голубой поток воды окутал весь Небесный ледяной меч!

Свист! Свист! Свист!

Яростный звук текущей воды, сопровождаемый торопливым звуком, прямо ударил боевого коня!

Сразу же появилось здоровье боевого коня!

[Очки здоровья здорового боевого коня: 90 000]

[-1,040!]

На этот раз Гун Цзилиан почувствовал себя так, словно врезался в твердый камень.

Огромный удар даже заставил Небесный ледяной меч в его руке задрожать!

“Такой мощный ...”

Глядя на урон, который он нанес, Гун Цзилиан был немного ошеломлен.

Разница между десятым и одиннадцатым уровнем была слишком велика!

“Огненное намерение!”

Однако Гун Цзилиан не сдался. Он стиснул зубы, и вода на Небесном ледяном мече исчезла, прежде чем ее окутало белое пламя!

“Разбитая армия стремительного удара дракона!”

Затем Гун Цзилиан активировал на нем силу меча.

Под окутыванием Огненного намерения аура меча даже получила огромное увеличение, прямо извергаясь в свое самое сильное состояние!

“Мириады конвергенции мечей!”

Однако, несмотря на это, Гун Цзилиан все еще чувствовал, что этого недостаточно. Он прямо использовал технику, которую только что выучил!

После паузы позади Гун Цзилиана появились бесчисленные тени мечей.

Эта тень собралась к Небесному ледяному мечу в его руке.

С каждым собранным мечом на Небесном ледяном мече увеличивалась мощная аура!

Когда мечи за спиной Гун Цзилиана были усилены на длинном мече, он почувствовал, что держит не меч, а гору!

Хотя сила этого длинного меча стала чрезвычайно ужасающей, она также заставила тело Гун Цзилиана страдать от беспрецедентного веса.

После этой атаки у него не будет никаких боевых способностей!

“Если эта атака не убьет его, то другого выбора нет!” Атакуя, Гун Цзилиан тихо пробормотал и прямо напал на этого боевого коня!

После паузы кроваво-красная сила меча, смешанная с белым пламенем, приземлилась на лошадь, и на лошади появилось огромное значение урона.

[-30,000]

“Пока!”

Видя, что его атака отняла только треть здоровья врага, он не колебался и сразу же отступил от Башни Бесконечности.

“11-й уровень Башни Бесконечности действительно превзошел мои ожидания! Кажется, что я могу найти время только в будущем, чтобы очистить его! ”

После того, как Гун Цзилиан вернулся в свою комнату, он почувствовал небольшую боль. Можно сказать, что ему было очень неудобно!

Без всякого совершенствования Гун Цзилиан лег на кровать и заснул!

Этот сон длился до рассвета.

В течение следующих трех дней Гун Цзилиан, можно сказать, серьезно совершенствовался каждый день.

В этот период его царство также прорвалось через другой уровень и достигло уровня 32, Иллюзорного ядра второй стадии!

Гун Цзилиан сразу же поднял все свои навыки до максимума. Через некоторое время он полностью овладел своей нынешней силой!

Если бы другие ученики увидели эту сцену, их бы точно вырвало кровью!

Это было потому, что после того, как они прорвались, просто корректировка потребует больше месяца.

Это было не похоже на Гун Цзилиана, который некоторое время корректировал его и даже повышал боевые техники!

- Ученик внутренней секты Гун Цзилиан, быстро приходи в зал заседаний!

Как раз в тот момент, когда Гун Цзилиан собирался начать выращивать сегодняшние ресурсы, издалека в его ушах внезапно прозвучал слабый голос.

- Хм?

Услышав этот голос, Гун Цзилиан сразу же поднял брови.

Он посмотрел на самое большое здание перед собой!

“Ранее старейшина Мэй Хуа сказал мне, что суд над тремя сектами начнется через три дня. Кажется, время пришло! ”

После того, как Гун Цзилиан на мгновение задумался, он немедленно встал и полетел в направлении звука.

Павильон секты Мириад мечей находился рядом с главным павильоном. Здания здесь были чисто белыми. На каждом каменном столбе были вырезаны различные драгоценные звериные узоры!

Когда Гун Цзилиан вошел сюда, он обнаружил, что вокруг нет учеников.

- Маленький друг, ты здесь!

В этот момент прозвучал голос старейшины Мэй Хуа.

Гун Цзилиан поднял голову и увидел, что старейшина Мэй Хуа был недалеко впереди.

Позади него стоял ученик, которому было около 20 лет. В этот момент он смотрел на него.

“ Старейшина Мэй Хуа!

После того, как Гун Цзилиан подошел, он кивнул старейшине Мэй Хуа.

“Он мой ученик, Ван Чун! После того, как мастер секты услышал, что я дал тебе место, он дал ему дополнительное место, поэтому я привел его сюда! ”

Старейшина Мэй Хуа протянула руку Гун Цзилиану и жестом указала ему на дверь отдаленного павильона собраний.

- Это та могущественная фигура, о которой говорил мой учитель?

Увидев Гун Цзилиана, Ван Чун, стоявший позади него, вспомнил, что сказал ему его учитель.

“Этот Гун Цзилиан определенно является реинкарнацией могущественной фигуры! Более того, есть большая вероятность, что его воспоминания не рассеялись! ”

“Из различных знаков на его теле это означает, что он определенно был существом, которое стояло на пике в своей предыдущей жизни. В противном случае, независимо от сферы или развития боевой техники, это определенно не было бы так быстро! ”

“На этот раз, когда ты пойдешь на испытание, ты должен построить с ним хорошие отношения! Это возможность, которая принадлежит тебе ”.

Ван Чун очень хорошо знал, каким существом был его учитель, старейшина Мэй!

Даже ему пришлось неоднократно напоминать ему об этом. Можно сказать, что Ван Чун непосредственно поставил Гун Цзилиана в положение несравненного эксперта!

- Посмотрим, какими способностями он обладает, чтобы так уважаться Мастером! Ван Чун подумал про себя.

Вскоре все трое прибыли в зал заседаний.

В этот момент уже прибыло много учеников.

Все эти ученики были одеты в чистую белую одежду и имели жетоны учеников внутренней секты на талии!

Очевидно, они были самыми сильными существами среди учеников внутреннего двора всей секты Мириад Мечей!

Увидев, что Гун Цзилиан прибыл, все эти ученики посмотрели на него.

Как первое существование в секте Мириадов Мечей, чтобы напрямую продвинуться во внутреннюю секту, Гун Цзилиан привлек интерес многих людей. Однако, в конце концов, эти ученики ничего не сказали.

Что заметил Гун Цзилиан, так это фигуры старейшин Секты Мириадов мечей, стоящих вместе со старейшиной Мэй Хуа!

Над всеми старейшинами стоял мужчина средних лет, который смотрел на учеников внизу.

Хотя эти старейшины намеренно скрывали свою силу, Гун Цзилиан все еще чувствовал мощную силу, заключенную в их телах!

“Всего одиннадцать, что означает в общей сложности одиннадцать экспертов Сферы очищения духа?”

“Что касается человека посередине ...”

Гун Цзилиан посмотрел на этих старейшин и, наконец, перевел взгляд на человека посередине.

Он стоял там, и все его тело было похоже на бездну, которая непрерывно пожирала окружающую силу!

Гун Цзилиан не чувствовал никакой духовной ци на своем теле!

Однако, если бы он действительно вспыхнул, вся Секта Мириадов мечей, вероятно, не смогла бы противостоять ему!

“Эксперт царства трансцендентности скорби ...”

Гун Цзилиан был втайне потрясен.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Как и ожидалось, фундамент секты Мириад мечей был чрезвычайно глубоким!

- Я мастер секты Мириадов мечей, Цзянь Цзунь! Цзянь Цзунь встал выше и сказал:

Когда он говорил, его спокойный голос, окутанный духовной ци, ясно падал в уши каждого ученика…

“Три испытания секты, которых вы так долго ждали, уже здесь!”

Пока он говорил, Цзянь Цзунь посмотрел на них, и его взгляд вспыхнул. Сразу же появился острый меч ци. “У меня есть только одна просьба для испытаний этих трех сект, и это то, что первой должна быть наша секта Мириад мечей!”

“Понял!” Услышав слова Цзянь Цзуня, ученики внутренней секты внизу закричали в унисон.

“Очень хорошо! Пусть первый старейшина Кан Мин расскажет вам подробности руин! ”

Цзянь Цзунь кивнул и посмотрел в сторону.

“Все, испытание трех сект здесь!”

Лицо этого старейшины Цан Мина было белым, и даже его борода была белой!

Он встал и улыбнулся этим ученикам внутренней секты с чрезвычайно дружелюбным отношением: “Испытание трех сект - это испытание для учеников нашей секты Мириад Мечей, Секты Ста цветов и секты Тирана Кулака!”

“Место испытания на этот раз… Руины Божественного пламени! Это земля сокровищ, которая была создана после того, как эксперт Царства Трансцендентности скорби умер ... ”

Когда старейшина Цан Мин заговорил, он небрежно махнул рукой, и в небе немедленно появился узор.

На этой диаграмме сидели руины Божественного пламени. Это было похоже на вулкан, очень большой!

“В этих руинах самый сильный дух зверя находится в истинном военном царстве! Что касается Иллюзорного царства Ядра, то там есть бесчисленные духовные звери, которые чрезвычайно ужасны! ”

Старейшина Цан Мин посмотрел на них и сказал: “Более того, есть также ловушки, расставленные двумя другими сектами. Можно сказать, что это увеличило опасность! ”

“Однако по сравнению с этим награды внутри чрезвычайно богаты! Этой награды достаточно, чтобы поддержать вас всех, чтобы присоединиться к Высшей академии! ”

“На этот раз гений номер один из секты Ста цветов, Цзы Яньроу и Ба Шань из секты Кулака тирана будут внутри!”

Когда старейшина Цан Мин сказал об этих двух учениках, его тон можно было назвать торжественным.

“Чжао Лин, как старший старший брат внутренней секты, ты должен заботиться о своих младших братьях и сестрах!”

Пока Цан Мин говорил, он смотрел на человека, стоящего перед всеми учениками внутренней секты.

- Конечно!

Чжао Лин кивнул. Его голос не нес никаких эмоций, так как он был похож на машину.

- Очень хорошо, тогда отправляйся!

Кан Мин кивнул. “На этот раз старейшина Мэй Хуа и старейшина Тянь Гуй приведут вас к руинам. Я надеюсь, что вы сможете вернуть выдающиеся результаты! ”

“Понял!” Все ученики внутренней секты ниже сказали вместе.

Руины Божественного пламени находились в южной части секты Мириад мечей. Под руководством старейшины Мэй Хуа и старейшины Тянь Гуя Гун Цзилиан и другие прибыли почти через день.

Когда все подошли к руинам, они не могли не быть шокированы ужасающей аурой, излучаемой руинами!

Даже если они стояли за пределами руин, все еще была ужасающая сила, которая подавляла скорость духовной ци в их телах!

- Старейшина Мэй Хуа, пойдем туда?

Человеком, который говорил, был старейшина Тянь Гуй.

Старейшина Тянь Гуй выглядел как маленькая старуха.

Она наклонилась, ее лицо покрылось морщинами. Она держала в руке трость, выглядя как очень добрая маленькая старушка.

По сравнению с семилетним телом старейшины Мэй Хуа это было действительно похоже на небо и землю!

- Хорошо!

Старейшина Мэй Хуа кивнула ей, а затем повела учеников секты Мириад Мечей вниз.

“О! Секта Мириад мечей наконец-то здесь!

Когда старейшина Мэй Хуа и другие прибыли ко входу в руины, они обнаружили, что там уже ждали две группы людей.

С одной стороны были все мужчины. Мышцы на их телах даже не могли содержаться в их одежде, и все они были обнажены!

С другой стороны, это было еще более преувеличено.

Все ученики здесь были женщинами.

Они были чрезвычайно красивы. Если они были в мире смертных, они определенно были существами, которые могли вызвать падение королевств и империй.

В этот момент они стояли здесь и, можно сказать, были чрезвычайно красивы!

Гун Цзилиан оценил обе стороны и почти не думал.

Как будто он знал, какая секта Ста цветов, а какая секта Кулака тирана!

Это было слишком очевидно!

“Мэй Хуа, это снова ты! Приходи быстро. Ты единственный, кто остался!

Представительный старейшина секты Кулака Тирана также был крупным мужчиной.

Однако в его теле была скрыта чрезвычайно ужасающая взрывная сила, как будто каждое его действие содержало чрезвычайно мощную силу!

- Тянь Цюань, давно не виделись! Старейшина Мэй Хуа кивнул ему и посмотрел на секту Ста цветов.

Представительная старейшина была красивой женщиной, которая выглядела на тридцать лет.

Ее темперамент был несравненным. На ее прекрасном лице не было ничего эфирного. Вместо этого она была чрезвычайно зрелой. На ее теле можно было увидеть ауру эксперта!

- Старейшина Мэй Хуа! Красивая женщина слегка кивнула Мэй Хуа, чтобы выразить свое уважение.

- Старейшина Юнь Шань! - Мэй Хуа тоже кивнула. - Поскольку наши три секты здесь, давайте начнем испытание трех сект!

- Хорошо! Старейшины двух других сект тоже кивнули.

Пока они говорили, трое из них достали жетон и подняли его высоко в воздух.

Сразу же три луча света испустили эти три жетона и устремились прямо к огромным руинам впереди!

Бум!

С сильным треском все увидели, как вулканические руины внезапно загорелись.

В то же время перед всеми появилась виртуальная дверь.

“Не бойся! Эти руины были первоначально созданы этим экспертом по Царству Божественного пламени. Вам просто нужно войти! ”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на огромную дыру и кивнул. Затем он повернулся и сказал всем ученикам: “Давайте начнем!”

- Да! Эти ученики ответили и начали входить в руины.

- Младший брат Лян, верно?

Гун Цзилиан последовал за группой вперед. Внезапно фигура поспешно подошла к нему.

- Старший брат Ван, что случилось?

Глядя на эту фигуру, Гун Цзилиан улыбнулся.

Эта фигура была не кем иным, как учеником старейшины Мэй Хуа, Ван Чуном!

“Испытание этих трех сект нелегко пройти! Давай пойдем вместе позже, чтобы мы могли заботиться друг о друге! ” Ван Чун посмотрел на Гун Цзилиана и предложил:

- Хорошо! Гун Цзилиан кивнул.

Пока они говорили, все уже прибыли в руины.

Они увидели, что окрестности были чрезвычайно широки. Перед ними даже железные люди стояли на месте, не двигаясь!

“О? Это ...

Люди секты Мириад мечей нахмурились, когда увидели этих железных людей. Они не ожидали, что в этих руинах Божественного пламени действительно есть такая вещь!

“Ха-ха-ха, я не ожидал, что это будет наша родная земля!”

Когда секта Кулака тирана увидела эту сцену, все они улыбнулись и были чрезвычайно счастливы.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Теперь я помню!Развеваются старейшины непротивления нам, что вне опасностей в руинах Божественного Пламени, три секты также установили здесь некоторые барьеры, ожидая, когда мы войдем! ”Ван Чун похлопал себя по голове и сказал Гун Цзилианю:

«Правильно!Эти железные люди - первый барьер, установленный нашей сектой Кулака тирана! ”

После того, как секта Кулака тирана услышала это, ученик вышел.

Он был одет в толстую черную рубашку.Его руки и тело стали толстыми из-за растяжения мышц.

Он обнаружил взрывную силу, скрытую в теле его!

Он был старшим старшим братом секты Кулака тирана, Ба Шань!

«Этот раунд проверяет ваши тела! Чем сильнее ваши тела, тем легче будет этот раунд!»

Ба Шань посмотрел на стоявшего перед ним железного человека, и в уголках его рта появилась презрительная улыбка: «Далее, позвольте мне показать вам!»

Пока он говорил, Ба Шань направился прямо к железному человеку!

«Недвижимая, как гора, движущаяся, как молния! Нерушимое Тело, Непогрешимое Тело!»

Затем от тела Ба Шаня внезапно поднялась ужасающая аура.

В то же время его тело стало еще сильнее и тверже под усилением этой ауры!

«Ба Шан, вундеркинд номер один секты Кулака Тирана! У него Непогрешимое Тело, которое ниже только Божественного Тела!»

Ван Чун посмотрел на ужасающее телосложение Ба Шаня и не мог не вздрогнуть. «Способность восстановления этого непогрешимого тела чрезвычайно сильна! В то время он полагался на эту силу, чтобы насильно остановить эксперта Истинного Боевого Царства до смерти!»

«Непогрешимое Тело, стоящее ниже Божественного Тела? У него есть боевой рекорд победы над экспертом Истинного Боевого Царства?

Выслушав представление Ван Чуна, Гонг Цзылян кивнул.

В таком случае сила Ба Шаня, вероятно, была бы очень мощной!

Возможность достичь такого уровня совершенствования в таком юном возрасте действительно не подвела репутацию Непогрешимого Тела!

Бум! Бум! Бум!

Ба Шан, активировавший свое тело, метался среди этих железных людей.

Столкнувшись с атакой железного человека, он мог прямо заблокировать ее взмахом руки.

Сила его телосложения вызывала зависть у двух других учеников секты!

Вскоре из железных людей выскочил Ба Шань и улыбнулся им.

«В нашей Секте Кулака Тирана это только базовая подготовка. Нет никаких трудностей!»

Пока Ба Шан говорил, он смотрел на их Секту Кулака Тирана.

Хотя ученики Секты Кулака Тирана не имели телосложения, уступающего только Божественному Телу, как у Ба Шаня, они быстро прошли первый раунд испытания!

"Такой сильный!"

Увидев, что ни один из этих людей из Секты Кулака Тирана не был устранен, это заставило учеников Секты Сотни Цветов и Секты Мириадов Мечей почувствовать себя немного шокированными.

Это телосложение Секты Кулака Тирана было действительно не для галочки!

«Техника комбинированного меча!»

В этот момент из Секты Сотни Цветков прозвучал легкий смешок.

Все оглянулись и увидели, что Старшая Старшая Сестра Секты Сотни Цветков также направляет их учеников.

Все эти ученицы Секты Сотни Цветков были женщинами. Независимо от того, насколько они совершенствуются, у них может быть телосложение секты Кулака Тирана!

Следовательно, если бы они хотели перейти, они могли бы использовать только техники меча, чтобы силой прорваться через этот этап!

«Техника Меча Сотни Цветов!»

Пока он говорил, три ученика Секты Сотни Цветков выделились.

Все трое почти одновременно подняли свои мечи, в результате чего три острия столкнулись.

Немедленно чрезвычайно острая сила, которая была бесконечно близка к Намерению Меча, была высвобождена из кончика их мечей!

Используя это ужасающее намерение меча, эти три ученика Секты Сотни Цветков бросились в небо и выстрелили в железных людей перед ними!

Дин Дин Дин…

Бесконечное намерение меча поразило этих железных людей, немедленно издав серию четких звуков.

Хотя эти атаки не могли сломить этих железных людей, они могли заставить их остановиться на мгновение.

Сразу же они остановились на секунду. Три женщины также успешно пробили одного металлического человека за другим и быстро добрались до другой стороны!

«Тск, тск, впечатляет!»

Глядя на этот гениальный метод, ученики Секты Мириадов Мечей были немного удивлены.

Ничего не поделаешь. У них не было ни мощного телосложения, как у секты Тиранического Кулака, ни чудесной техники слияния меча, как у секты Сотни Цветков.

Теперь они могли полагаться только на свою силу, чтобы попытаться пройти через этот Массив Железного Человека!

«Младший брат Лян, давайте тоже начнем?»

Ван Чонг наблюдал, как все больше и больше учеников пытались пройти массив Железного человека, поэтому он с нетерпением сказал:

"Хорошо!"

Гун Цзылян кивнул, в его тоне была некоторая небрежность.

"Черт? Их еще немного не хватает!»

В этот момент в этом массиве Железного человека можно было сказать, что все виды техник культивирования и боевых приемов безумно вспыхивали.

Секта Кулаков Тирана полагалась на свое телосложение, Секта Сотни Цветов полагалась на свою технику меча слияния, а Секта Мириадов Мечей полагалась на индивидуальную силу.

Поэтому на протяжении всего раунда только ученики Секты Мириадов Мечей двигались очень медленно!

Некоторые ученики даже пытались дважды или трижды, но они так и не прошли этот Массив Железного Человека!

Все, кто мог прийти сюда, были учениками внутренней секты, входящими в число 50 лучших секты Мириадов Мечей.

Даже они не могли напрямую пройти через этот Массив Железного Человека.

Было видно, что сила этого Массива Железного Человека действительно заставляла чувствовать отчаяние!

«Может ли ваша Секта Мириадов Мечей поторопиться? Нам просто не хватает тебя!»

На другой стороне первого раунда Ба Шан наблюдал, как ученики Секты Мириадов Мечей приходят и уходят, но они не могли пройти этот раунд.

Поэтому уголки его рта слегка приподнялись. Он сказал с презрением: «Может быть, вы, ребята, не можете этого сделать?»

Слова Ба Шаня немедленно заставили лица учеников Секты Сотни Цветков покраснеть. Они смотрели на них с улыбкой на лицах.

"Ой? О чем ты говоришь!"

Когда ученики Секты Мириадов Мечей услышали это, можно сказать, что их глаза расширились.

Это была провокация по отношению к мужчине.

Более того, теперь Ба Шань сказал это прямо перед женщинами из Секты Сотни Цветков, и это даже пробудило гордость учеников Секты Мириадов Мечей!

"Шумный!"

В этот момент из Секты Мириадов Мечей внезапно раздалось легкое фырканье.

Затем, сопровождаемый ужасающим намерением меча, белая фигура ворвалась прямо в Массив Железного Человека.

«Старший брат Чжао Лин!»

Глядя на эту фигуру, ученики Секты Мириадов Мечей пришли в восторг.

«Техника Мириадов Мечей!»

Чжао Лин посмотрел на Массив Железного Человека перед собой и холодно фыркнул. Затем он вытащил длинный меч в руке.

Немедленно из длинного меча вырвались белые тени и разлетелись по воздуху!

Эти тени меча плыли позади Чжао Лин, и их число увеличивалось. В конце концов, это действительно было так, как будто появились десять тысяч теней меча. Зрелище было очень шокирующим!

Эти тени мечей копили силы и ждали атаки!

"Перемена!"

Чжао Лин посмотрел вперед, и длинный меч в его руке задрожал, превратившись в бесчисленные огни меча, которые безумно устремились в Массив Железного Человека!

Дин Дин Дин…

Сразу же раздались бесчисленные четкие звуки.

Чжао Лин воспользовался этой возможностью, чтобы прямо наступить на эти тени и легко пройти Массив Железного Человека!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Ух ты!"

Увидев движение Чжао Лин, окружающие ученики были ошеломлены.

Ученицы Секты Сотни Цветков смотрели на Чжао Лин со звездами в глазах.

«Старший брат Чжао Лин такой сильный!»

Когда ученики Секты Мириадов Мечей увидели движение Чжао Лин, они не могли не быть очень удивлены.

Можно сказать, что нынешний ход Чжао Лин значительно повысил боевой дух Секты Мириадов Мечей, заставив этих учеников с ревом броситься вперед.

"Какая ерунда!"

Ба Шань посмотрел на нынешнюю внешность Чжао Лин и не мог не усмехнуться, выглядя очень пренебрежительно: «Если ты сможешь насильно пройти, как я, ты сможешь добиться моего признания!»

Затем скорость продвижения Секты Мириадов Мечей явно увеличилась.

Одновременно вышли две фигуры.

Это были Ван Чун и Гонг Цзылян.

«Младший брат Лян, я пойду первым!»

Ван Чун обхватил руками Гонга Цзыляна и взял инициативу в полет. Он махнул длинным мечом в руке вперед, и все его тело контролировало длинный меч, чтобы легко пройти через этот Массив Железного Человека!

"Ты шутишь, что ли? Чжао Лин! Почему среди учеников вашей внутренней секты есть ученики Иллюзорного Центрального Царства второй ступени?!

Как только Гонг Цзылян собирался пройти, подавленный взгляд Ба Шаня сразу же увидел Гонг Цзыляна: «Разве в вашей Секте Мириадов Мечей никого не осталось?»

Как только эти слова были произнесены, все присутствующие посмотрели на Гун Цзыляна.

Гонг Цзылян тут же нахмурился и в замешательстве посмотрел на Ба Шаня.

Ба Шань посмотрел на Гун Цзыляна провокационным взглядом, что означало, что даже если он не сможет раздавить Чжао Лин, он не сможет раздавить его?

Сразу же взгляды этих учеников Секты Мириадов Мечей замерцали, когда они посмотрели на Гонга Цзыляна.

Что касается Гонга Цзыляна, они знали только то, что его рекомендовал старейшина Мэй Хуа.

Однако даже они не могли понять, почему старейшина Мэй Хуа так ценит парня из Иллюзорного Центрального Царства второго уровня!

Таких учеников было много даже во внешней секте, не говоря уже о внутренней секте!

«Хм!»

Глядя на эти взгляды, Гун Цзылян не говорил. Вместо этого он холодно фыркнул и направился к Массиву Железного Человека.

"Ой? Ни за что? Этот ребенок сумасшедший?»

"Что ты делаешь! Нет!"

«Малыш, сила этого массива Железного человека очень сильна. Это определенно не то, что может выдержать Иллюзорное Центральное Царство второй стадии, такое как ты!»

Увидев, как Гонг Цзылян идет прямо к Массиву Железного Человека, выражение лица ученика сбоку сильно изменилось и поспешно напомнило ему.

Однако в следующую секунду их выражения застыли. Все они были крайне потрясены.

Гонг Цзылян ходил в массиве Железного человека и действительно не сопротивлялся и не сопротивлялся, позволяя железным людям ударить его.

Бум!

Прозвучала длинная цепь столкновений.

Все в шоке увидели, что железный человек, напавший на Гун Цзыляна, на самом деле разбился!

Как будто эти железные люди были хрустящими как печенье по сравнению с ним!

Точно так же Гонг Цзылян шаг за шагом вышел из массива Железного человека и оказался перед Ба Шанем. Попутно он даже не использовал боевую технику!

Гун Цзылян смотрел на сломанных железных людей без каких-либо колебаний во взгляде.

Хотя железные люди были сильны по сравнению с Божественным Телом Подавления Небес, разница была слишком велика!

"Такой сильный!"

Первоначально спокойный взгляд Чжао Лина вдруг стал горячим!

Его меч дрожал, а сердце бешено билось. Он почувствовал, что встретил своего давнего врага!

«Этот ученик…»

Со стороны Секты Сотни Цветков старшая сестра Цзы Яньроу посмотрела на Гун Цзылян своими прекрасными глазами, и сразу же появился густой свет.

Очевидно, действия Гун Цзылян действительно шокировали ее!

«Как… как это возможно!!!»

Увидев приближающегося Гонга Цзыляна, глаза Ба Шаня чуть не вылезли из орбит!

Как высокомерно!

Такой смелый метод пройти!

Такое он видел впервые!

«Культиватор Иллюзорного Центрального Царства второй ступени? Я могу избить тебя! Осмелишься ли ты принять вызов?»

Глядя на Ба Шаня, Гонг Цзылян легко сказал:

В то же время ужасающая мощь, принадлежавшая Божественному Телу Подавления Небес, прижалась прямо к Ба Шаню!

Сразу же по лицу Ба Шаня струился холодный пот. Его тело даже невольно отступило на два шага назад.

Из-за этого ужасающего подавления он не мог даже открыть рот!

"Бесполезный! Издеваешься над другими, когда ты такой?»

Увидев Ба Шаня в таком состоянии, Гонг Цзылян усмехнулся и пошел вперед под потрясенными взглядами всех.

«Откуда взялся этот мальчик…»

В этот момент этот вопрос возник у всех в головах.

Откуда взялось такое шокирующее существование, которое заставляло учеников трех сект быть беспомощными?

После прохождения первого тура у всех расширилось зрение!

Очевидно, они вошли в настоящие Руины Божественного Пламени.

Все, что произойдет дальше, будет зависеть от их удачи!

После того, как Ван Чун поприветствовал Гун Цзыляна, он отправился на разведку в одиночку.

Ведь возможности были непредсказуемы!

«Это действительно… Руины Божественного Пламени!»

Гонг Цзылян в одиночку вышел на небольшую тропинку. Он коснулся окружающих стен.

Он чувствовал, как в стене вращается аура, превосходящая все, что есть в мире смертных.

Царство Превосходства Скорби было совершенно другим уровнем.

По слухам, только преодолев невзгоды и зажег божественное пламя, он мог по-настоящему покинуть царство смертных!

"Хм?"

В этот момент взгляд Гун Цзыляна внезапно сфокусировался, когда он посмотрел на определенное место на стене.

Он мог очень точно почувствовать, что колебания циркуляции духовной ци в этом месте отличались от окружающих!

«Неужели представился случай…»

Почувствовав это колебание, глаза Гун Цзыляна вспыхнули, и он поспешно подошел!

Глядя на черную стену перед собой, он, не колеблясь, прямо ударил ее кулаком.

Бум!

Немедленно удар Гонга Цзыляна создал огромную пещеру.

В этой пещерной обители явно был черный ящик!

Слабое колебание духовной ци непрерывно вырывалось изнутри!

«Там действительно что-то…»

Увидев эту коробку, Гун Цзылян подошел и осторожно открыл ее.

Сразу же из коробки вспыхнул фиолетовый свет. Его скорость была настолько быстрой, что Гун Цзылян был удивлен.

"Что это…"

Глядя на пурпурный свет, вылетевший из коробки, глаза Гонга Цзыляна вспыхнули, и он поспешно увернулся.

В тот момент, когда Гонг Цзылян увернулся, пурпурный свет прошел мимо края его тела и глубоко вонзился в стену позади него!

Сразу же стена была похожа на тофу. Без каких-либо препятствий он был пронизан фиолетовым светом!

«Так резко!»

Увидев эту сцену, Гун Цзылян не мог не чувствовать себя немного потрясенным.

В то же время, после этой небольшой паузы, Гун Цзылян увидел, что содержится в этом фиолетовом свете.

Это был длинный меч, мерцающий пурпурным светом!

Однако разница заключалась в том, что на этом длинном мече, казалось, был дух. Даже если его не контролировать, он все равно может атаковать!

«Ты всего лишь меч, ты хочешь победить меня?» Гун Цзылян посмотрел на меч и усмехнулся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Затем была использована Техника Движения Одинокого Гуся, и фигура Гун Цзыляна превратилась в тень.

В следующий момент он появился рядом с мечом.

"Останавливаться!"

Гун Цзылян разжал ладонь и схватился за рукоять меча. Он также начал вливать свою духовную ци в длинный меч.

Гул…

Тут же длинный меч издал жужжащий звук!

Более того, он постоянно дрожал в руке Гун Цзыляна!

В мече был дух, который пытался сопротивляться Гун Цзыляну!

«Если я не усмирю этого духа меча, мне будет очень трудно контролировать этот меч!»

Гонг Цзылян нахмурился. В этот момент все, что он мог сделать, это крепко держать этот меч.

Подумав на мгновение, Гун Цзылян безумно впрыснул свою духовную ци в меч.

Как и ожидалось, после того, как большое количество духовной ци вошло в меч, он немедленно успокоился.

Затем вибрация становилась все меньше и меньше.

Дух меча в мече, казалось, был подавлен особой духовной ци Гун Цзыляна!

Дин!

Наконец раздался четкий звук.

Меч перестал трястись и послушно держал Гун Цзыляна в руке.

Гун Цзылян знал, что успешно подчинил его!

«Малыш, поздравляю с получением моего сокровища…»

Пока он сдерживал это оружие, в его ушах прозвучал голос старика.

"Хм?"

Когда Гун Цзылян услышал это, он с удивлением посмотрел на длинный меч перед собой.

"Это верно! Я владелец этого меча. Нет! Это должен быть предыдущий владелец, Тиан Низи!»

Голос ответил Гонгу Цзыляну.

«Он должен быть хозяином руин Божественного Пламени…» — мысленно предположил Гун Цзылян.

«Раз уж нам суждено, почему бы мне не дать тебе шанс!» Этот старый голос прозвучал снова.

Затем, прежде чем Гун Цзылян успел среагировать, алая духовная ци хлынула в его тело!

Немедленно безграничная духовная ци наполнила даньтянь Гун Цзыляна!

Под контролем Техники Великого Лазурного Мистического Духа духовная ци Гун Цзыляна всегда была в полном состоянии!

В этот момент, когда его внезапно наполнило такое большое количество духовной ци, равновесие было мгновенно нарушено, и тело Гун Цзыляна сразу же покраснело!

Огромная духовная ци заставила его почувствовать, что он вот-вот взорвется!

"Уровень повышен! Уровень повышен!"

Почувствовав эту силу, Гун Цзылян поспешно достал таблетки опыта среднего уровня и начал безумно запихивать их себе в рот.

[Динь! Ваш уровень повысился до 33 уровня!]

[Динь! Ваш уровень повысился до 34 уровня!]

[Динь! Ваш уровень повысился до 35!]

…

Как постоянно напоминала ему система, когда он, наконец, достиг 35-го уровня, Гун Цзылян почувствовал, что духовная ци в его теле достигла баланса!

«Он напрямую увеличился на три уровня…»

Гонг Цзылян был немного шокирован. Нужно было знать, что каждое увеличение духовной ци в Иллюзорном Центральном Царстве было в бессчетное количество раз больше, чем в Меридианном Открытом Царстве!

Если бы он увеличил свою духовную ци на одну ступень, это, вероятно, позволило бы культиватору открытия меридиана увеличить свое совершенствование на три стадии!

Несмотря на это, он все еще был принудительно поднят на три уровня!

[Динь! Поздравляем с получением Духовного Артефакта — Меча Трансформации Души!]

[Меч трансформации души: превращение в душу одним ударом приводит к смерти и разрушению! Он обладает необычайной силой и имеет огромную смертоносность против души!]

«На самом деле это духовный артефакт…»

Когда Гун Цзылян услышал введение системы, он не мог не кивнуть.

Теперь у него был только Горшок Бессмертной Трансформации.

Горшок бессмертной трансформации помогал ему очищать нефритовую сущность кристалла духа, поэтому он не использовал его.

Он не ожидал, что сегодня действительно найдет в руинах духовный артефакт!

Более того, это было оружие!

Не только это, но и его уровень культивирования также увеличился до пятой стадии Иллюзорного Центрального Царства!

«Эта поездка не прошла даром!» Гонг Цзылян радостно сказал: «Эта возможность появилась так легко. Там действительно нет никакого знака!

Бум! Бум! Бум!

В этот момент Гун Цзылян внезапно почувствовал серию взрывов снаружи дома. Более того, духовная ци на пике Иллюзорного Центрального Царства непрерывно взрывалась, как будто они были в битве.

"Что происходит…"

Гун Цзылян с любопытством огляделся и обнаружил, что помимо огромной дыры, которую он создал, на самом деле была еще одна дверь!

Казалось, что дверь была правильным путем, чтобы войти в эту секретную комнату!

Эта боевая флуктуация исходила из-за двери!

Гонг Цзылян нахмурился и осторожно открыл дверь. Он сразу увидел, что на улице светло.

«Великий Бычий Кулак Демона!»

«Му!»

Сопровождаемый громким звуком, черный призрачный бык взревел и бросился к Гонг Цзыляну!

Бум!

Однако, когда этот бык находился более чем в десяти метрах от Гонг Цзыляна, он внезапно рассеялся в воздухе, как будто столкнулся с прозрачным барьером.

"Черт! Я до сих пор не могу попасть…»

Затем снаружи раздался сердитый голос.

Когда Гун Цзылян услышал этот голос, выражение его лица было немного странным. Не был ли это голос Ба Шаня…

"О, нет! Лучшие ученики трех сект уже попробовали это, но до сих пор никто не может добраться до этого монстра!»

"Черт! Почему в этих руинах монстр с духовным телом?!

"Что нам теперь делать? Если мы не можем победить этого монстра, как мы можем получить сокровище в секретной комнате напротив!»

"Черт!"

…

Затем прозвучали голоса учеников.

В этих голосах были мужчины и женщины. Ясно, что ученики трех сект были снаружи!

— Секретная комната напротив? Сокровище?"

Услышав разговор этих учеников, выражение лица Гун Цзыляна сразу же стало странным.

Разве он не был в секретной комнате?

Может быть… это то самое место, о котором они говорили?

[Динь! Обнаружен персональный босс 30-го уровня Адская кровожадная демоническая пчела! Пожалуйста, победите его как можно скорее!]

«Личный босс 30-го уровня? Адская Кровожадная Демоническая Пчела?

Услышав слова системы, Гун Цзылян сразу же посмотрел вперед.

Как и ожидалось, он увидел черно-красную фигуру, остановившуюся в воздухе за пределами секретной комнаты!

Эта фигура была похожа на огромную пчелу, но тело ее было прозрачным. Когда он взмахнул крыльями, раздался быстрый хлопающий звук.

На своем теле Гонг Цзылян почувствовал ужасающую ауру вершины Иллюзорного Центрального Царства!

Напротив демонической пчелы стояли ученики трех сект, которые тупо смотрели!

Эти ученики смотрели на демонических пчел. Даже если бы они бросили на него все свои атаки, они вообще не смогли бы коснуться его и прошли прямо насквозь!

Наоборот, звук, издаваемый демонической пчелой, вызывал у этих учеников головокружение и не мог поднять их дух!

Даже Чжао Лин, Ба Шань и остальные молча стояли на месте... Ясно, что даже они ничего не могли сделать с этим духовным телом...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 138: Меч Трансформации Души 


«Меня сейчас вырвет!Кто может убить эту демоническую пчелу?!

«Старшие ученики трех секты не прикоснутся к этой демонической банде пчелы.Кто может быть сильнее их?

“ Может быть, действительно есть кто-то, кто может...

- Ты имеешь в виду парня, который только что прошел массив Железного человека?

…

Шепот учится Чжао Лина и остальные немного скривиться.

В конце концов, как старший старший брат и старшая сестра, они не играли никакой роли в том, чтобы быть задействованными.

«Возможность прохождения массива Железного означает только то, что его тело мощно!»

Когда Ба Шань услышал это, в его сознании немедленно возник снисходительный взгляд Гун Цзыляна: «Если он сможет убить эту демоническую пчелу, я буду впечатлен!»

«Меч трансформации души!»

Как только Ба Шан сказал это, холодный крик ошеломил всех присутствующих учеников!

Затем они увидели, как позади демонической пчелы внезапно вспыхнул фиолетовый свет.

Всего за мгновение он прямо разрезал демоническую пчелу на две части!

«Меч трансформации души!»

Вместе с этим световым ревом все присутствующие ученики увидели вспышку пурпурного света и прямо пронеслись мимо тела демонической пчелы!

Сразу же демоническая пчела издала чрезвычайно пронзительный крик.

Все беспомощно смотрели, как эта демоническая пчела, которую они не могли ударить, как бы они ни атаковали, была разрезана пополам этим фиолетовым светом из живота!

Однако вскоре тело демонической пчелы снова соединилось.

На этот раз его тело стало немного прозрачным!

Очевидно, фиолетовый свет сильно повредил его!

После этого его взгляд уже не был таким беспринципным, как раньше. Вместо этого он был наполнен шоком!

"Кто это?"

Все присутствующие оглянулись на демоническую пчелу. Они хотели знать, кто такой свирепый.

Он действительно мог атаковать демоническую пчелу, против которой все были бессильны!

— Это на самом деле ты!

Однако, когда Ба Шань ясно увидел фигуру, вышедшую из секретной комнаты, его глаза чуть не распахнулись.

Эта фигура была не кем иным, как Гун Цзыляном!

В этот момент Гонг Цзылян держал Меч Трансформации Души и испускал ауру, которая заставляла душу трепетать, как будто он был посланником из ада!

Глядя на Меч Трансформации Души в руке Гонга Цзыляна, демоническая пчела издала трагический крик.

Потом, под всеобщим шокированным взглядом, он фактически сразу же развернулся и улетел!

Скорость была настолько высока, что у них не было времени среагировать!

— Оно… оно просто так убежало?

Они смотрели, как демоническая пчела развернулась и без оглядки улетела вдаль.

Присутствующие ученики словно превратились в каменные статуи и надолго потеряли дар речи.

О Боже!

Куда делось пренебрежительное отношение демонической пчелы?

Почему его прямо отпугнул меч Гун Цзыляна?

«Хочешь бежать? Сможешь ли ты сбежать?

Гун Цзылян посмотрел на невероятную скорость демонической пчелы и усмехнулся. Затем, на глазах у всех, он взял Меч Трансформации Души и ударил демоническую пчелу!

Можно сказать, очень мощный!

"Проклятие? Этот ребенок такой сильный?

Увидев чрезвычайно властный вид Гун Цзыляна, ученики внизу широко раскрыли рты.

Они видели властных людей, но они никогда не видели такого властного человека!

По сравнению с Гонг Цзыляном, они вспомнили, как были беспомощны против демонической пчелы, и сразу же почувствовали себя крайне досадно!

Даже некоторые элитные ученики в этот момент не могли не стыдиться своей неполноценности.

Разница между ними и Гун Цзыляном была слишком велика!

Затем, на глазах у всех, Гонг Цзылян держал Меч Трансформации Души и был увеличен фигурой одинокого гуся.

Он стал подобен призраку. Как бы ни уворачивалась демоническая пчела и как бы она ни была быстра,

Гонг Цзылян неуклонно следовал за ним и постоянно размахивал Мечом Трансформации Души в руке!

Каждый раз, когда демоническая пчела была поражена, она издавала резкий крик. Все его тело станет еще прозрачнее!

Демоническая пчела также пыталась атаковать Гонга Цзыляна, но прежде чем ее звуковые атаки души обрушились на него, они были полностью заблокированы Мечом трансформации души!

Меч трансформации души может рассеять все атаки души!

Его ужасающая сила была специально создана для борьбы с такими монстрами, как демоническая пчела!

Наконец, с трагическим криком демонической пчелы, ее тело снова было разрублено на две части Мечом Трансформации Души.

Однако на этот раз его тело снова не соединилось!

Когда свет, преобразованный из тела демонической пчелы, рассеялся, большое количество предметов разных цветов безумно упало!

[Динь! Поздравляем с первой победой над персональным боссом 30-го уровня Hell Bloodthirsty Demonic Bee! Награда: большое количество слитков+10 000!]

«Хе-хе, новое оборудование!»

Гун Цзылян посмотрел на оборудование на земле и был крайне удивлен.

Что может быть более захватывающим, чем сбрасывание снаряжения?

Пока ученики внизу не обращали внимания, Гун Цзылян прямо пронесся мимо того места, где исчезла демоническая пчела. Он собрал все оборудование!

[Вы взяли Адскую броню (синяя)]

[Вы взяли Браслет Ада (красный)]

[Вы подобрали пилюлю опыта низкого уровня*3]

[Вы подобрали красный фрагмент снаряжения*5]

…

Затем уведомления о всевозможных наградах заполнили уши Гонг Цзыляна.

Сначала он положил их в свою сумку и приготовился привести в порядок после возвращения.

«Ха! Не ожидал, что здесь появится Личный Босс!»

«Согласно двум предыдущим ситуациям, Дикий Босс, вероятно, тоже будет здесь».

…

Гонг Цзылян глубоко вздохнул и продолжил движение вниз.

Однако, когда он прибыл на землю, он обнаружил, что все эти ученики стояли на месте в оцепенении и не сразу ушли.

"Проклятие! Мастер не лгал мне…»

В этот момент Ван Чун подбежал к Гонг Цзыляну, шок в его глазах все еще не утихал.

Только теперь Ван Чун поверил в это.

Гун Цзылян действительно был реинкарнацией древней могущественной фигуры.

Иначе откуда бы у него была такая сила!

«Старший брат Ван, почему вы все здесь!»

Глядя на далеких Чжао Лин, Ба Шаня и других учеников, взгляд Гун Цзыляна был немного озадачен.

Почему в этом месте собрались такие элитные ученики!

Ван Чун поспешно махнул рукой Гонг Цзыляну, а затем горько улыбнулся и сказал: «Это потому, что мы все обнаружили, что аура эксперта Царства Скорби исходила из секретной комнаты…»

«В этих руинах Божественного Пламени такая секретная комната, безусловно, огромное сокровище! Поэтому ученики различных сект привели сюда всех своих старших братьев и сестер!»

Ван Чун вздохнул и посмотрел на Гун Цзыляна сложным взглядом. «Я не ожидал, что все, что мы сделали, в конечном итоге приведет к тебе! Кстати говоря, почему ты вышел из секретной комнаты? Я не видел, чтобы ты входил раньше…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 139: Второе препятствие! 


«Это моя счастливая возможность!» Гонг Цзылян усмехнулся и не стал так много объяснять Ван Чуну.

Они вдвоем продолжали идти вперед, и вскоре раздался крик ученика.

«Мы подошли ко второму препятствию. Это формация меча, созданная Сектой Сотни Цветков!»

Когда все услышали это, их умы затряслись, и они поспешно пошли вперед.

В конце концов, все ученики увидели перед собой огромную каменную дверь!

Эта каменная дверь очень красивая. Он стоял там и прямо преграждал путь вперед.

На каменной двери лежат пять разноцветных камней. На этих скалах был вырезан символ секты Ста Цветов.

Очевидно, эта каменная дверь была вторым испытанием, которое им устроила Секта Сотни Цветков!

«В этом раунде наша Секта Сотни Цветов проверяет способность каждого работать в команде!»

В этот момент, как Старшая Старшая Сестра Секты Сотни Цветков, Цзы Яньроу выделилась и объяснила им: «Если вы хотите пройти через каменную дверь, вам нужна команда из двух или более человек. Пока сила боевой техники, которую вы комбинируете, может достичь уровня Намерения Меча, тогда вы пройдете!»

«Теперь мы можем начать!»

Цзы Янроу посмотрел на учеников внизу, которые избегали ее взгляда.

Затем они посмотрели в сторону учеников Секты Сотни Цветков. Сразу же эти ученики поняли и отправили двух учениц, чтобы они прибыли рядом с Цзы Яньроу.

«Техника Меча Сотни Цветов, Техника Комбинированного Меча!» Цзы Яньроу усмехнулась, а затем рядом с ней появились разные цветы.

На контрасте с этими цветами этот Цзы Яньроу выглядел как фея, сошедшая с неба!

Фактически…

Ученицы рядом с ней стали второстепенными персонажами. На них вообще никто не смотрел.

Бум!

Однако, хотя цветы были прекрасны, извергавшаяся сила заставила измениться выражение лиц всех присутствующих учеников.

По своим аурам все присутствующие ученики могли почувствовать, что трое из них не достигли сферы Намерения Меча.

Однако, когда трое из них сложили Намерение трех разных мечей,

они фактически дополняли сильные стороны друг друга. Его ужасающая аура мгновенно достигла уровня Намерения Меча!

Бум!

Когда три их атаки приземлились на каменную дверь, пять камней на двери начали мерцать!

В конце концов эти камни перестали мерцать. Только один камень остался ярким.

«Уровень боевой техники… Боевое намерение! Вы выполнили требование, можете пройти!»

Затем прозвучал голос.

Со звуком поднимающейся тяжелой каменной двери эта каменная дверь открылась для Цзы Яньроу и остальных.

«Ученики, начнем!»

Цзы Янроу кивнул ученикам внизу и без колебаний вошел.

«Старший брат Пань Шань, сформируйте со мной команду!»

«Младший брат Лян Бао, пойдем с нами!»

«Старший брат Ван Вэй, я слышал, что ваш Дао Меча в последнее время значительно улучшился. Почему бы вам не проверить это вместе?»

…

Сразу же ученики внизу начали искать свои команды.

Однако вокруг Гонг Цзыляна не было ни одного ученика!

Среди трех сект только Гун Цзылян стоял здесь один, выглядя очень уникальным!

Дело было не в том, что эти ученики смотрели на Гонга Цзыляна свысока, но время, проведенное им в Секте Мириадов Мечей, было слишком коротким.

Он был настолько коротким, что эти ученики не знали, какого уровня достигло нынешнее понимание Гун Цзыляна Дао Меча.

«Младший брат Ван, почему бы тебе тоже не подойти!»

Ван Чун посмотрел на ученика внутренней секты рядом с ним и помахал ему рукой. В группе учеников внутренней секты, на удивление, среди них был Старший Старший Брат Секты Мириадов Мечей, Чжао Лин!

Как известная фигура Секты Мириадов Мечей, понимание Чжао Лин Дао Меча определенно достигло уровня Боевого Намерения!

Можно сказать, что раз он присоединился к этой команде, это означало, что ему даже не нужно было много работать, чтобы пройти через эту каменную дверь.

"Этот…"

Ван Чун был ошеломлен, когда услышал это.

Затем он посмотрел в сторону Гонга Цзыляна. В конце концов, он стиснул зубы и покачал головой этому ученику: «Извините, я уже нашел своего товарища по команде!»

Затем, под озадаченными взглядами всех, Ван Чун побежал к Гонг Цзыляну.

Эту сцену, естественно, видели многие люди.

На мгновение в толпе появилась улыбка.

«Этот Ван Чонг дурак? Он на самом деле разочаровался в Чжао Лин и побежал искать Гун Цзыляна? Я признаю, что его сила может быть очень сильной, но в Дао Меча он, вероятно, действительно уступает старшему брату Чжао Лин!

"Это верно! Старший брат Чжао Лин — гений, который уже постиг Намерение Меча!»

«Такое существование редко даже в Секте Мириадов Мечей!»

«Гун Цзылян выглядит таким молодым, как он может развивать боевые приемы до уровня Боевого Намерения?»

"Вздох! Ван Чун, ты действительно близорук!»

«По моему мнению, кроме Ван Чонга, никто больше не хочет объединяться с Гонг Цзыляном! Как старшему ученику Цветочной секты, Цзы Янроу нужны два товарища по команде, чтобы пройти! Может быть, Ван Чун думает, что их сотрудничество лучше, чем ее?»

…

Эти ученики шептались в толпе.

Однако все присутствующие были совершенствующимися, поэтому они ясно это слышали.

Эти слова сразу же привлекли внимание многих людей.

«Младший брат Лян, у вас нет товарища по команде? Что ты думаешь обо мне?"

В то же время перед Гонг Цзыляном появился Ван Чун.

«Старший брат Ван действительно осмеливается объединиться со мной?»

Глядя на конфликтующего Ван Чуна, Гонг Цзылян немного удивился.

Это было потому, что он общался с Ван Чуном всего несколько раз из-за старейшины Мэй Хуа.

Он не ожидал, что Ван Чонг выделится в этот момент.

Нужно было знать, что если они действительно не смогли пройти второй тур,

тогда это будет конец их исследования Руин Божественного Пламени!

— Младший брат Лян, не говори так. Я сказал, что позабочусь о тебе».

Ван Чонг улыбнулся, его тон наполнился решимостью.

"Хорошо! Не волнуйся, мы пройдем».

Гун Цзылян был ошеломлен, когда услышал слова Ван Чуна. Потом он тоже улыбнулся.

Бум!

В этот момент по другую сторону каменной двери раздался хлопок!

Эти ученики больше не могли сидеть на месте и впервые попытались атаковать каменную дверь!

«Великий спиральный меч!»

«Меч Небесного Солнца!»

«Нефритовый снежный меч!»

…

Немедленно из рук этих учеников были использованы великолепные движения мечом, и они безумно ударились о верхнюю часть каменной двери!

Однако, как они ни атаковали, каменная дверь никак не двигалась. Не было никаких признаков того, что он открывается.

«Техника меча слияния фокусируется на вашем сотрудничестве!»

В этот момент подошел Чжао Лин.

Он посмотрел на каменную дверь перед собой. Ясно, что он не использовал никакой боевой техники, но раскинул плотное намерение меча!

Ученики рядом с ним делали все возможное, чтобы объединить свое намерение меча с Чжао Лин.

Немедленно намерение меча Чжао Лин значительно увеличилось и ударило по каменной двери!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 140: Истинная аура боевого царства! 


«Уровень боевой техники…Боевое намерение!Вы выполнили требования, вы можете пройти! ”

Затем каменная дверь снова открылась и впустила Чжао Лина и остальных.

Другие ученики задумчиво избранные, услышали слова Чжао Лина.Так вот в чем был смысл этого испытания!

«Смотри, смотри!Гун Цзилиан и другой парень тоже идут! ”

В этот момент кто-то закричал в толпе.Все взгляды сразу же направлены на Гун Цзилиане и Ван Чуне.

Они только что подошли к каменной двери, как сразу же привлекли взгляды всех присутствующих!

"Ни за что! Эти двое действительно хотят попробовать…»

«Это, это слишком неловко! Если не получится, разве им не будет стыдно?!

«Есть хорошее шоу, которое стоит посмотреть! Я хочу посмотреть, сможет ли этот Гун Цзылян быть таким же свирепым, как раньше…»

…

Сразу же в толпе раздался смех, как будто они ждали, когда они оба потерпят неудачу.

«Младший брат Лян, давайте просто отпустим это! В любом случае, эти Руины Божественного Пламени так себе. В лучшем случае мы не войдем!

Ван Чун посмотрел на Гонга Цзыляна перед собой и тоже стиснул зубы.

Хотя он чувствовал, что Гун Цзылян был реинкарнацией могущественной фигуры, он все еще не был на пике своей формы!

Как они могли открыть эту каменную дверь своей силой…

«Это всего лишь Царство Боевых Намерений. Это не должно считаться трудным».

Гун Цзылян посмотрел на выражение лица Ван Чуна и не мог не сказать.

"Хорошо! Тогда давайте сделаем это! Я буду стараться изо всех сил, чтобы поддержать вас!»

Ван Чун кивнул.

Он также предположил, что Гонг Цзылян, вероятно, уже достиг Царства Боевых Намерений.

Однако, даже если у Гонг Цзыляна было Царство Боевого Намерения, их все равно было двое!

Могли ли они действительно пройти идеально?

"Хорошо!"

Гун Цзылян кивнул, говоря.

Затем, прежде чем кто-либо успел среагировать, в его руке уже появился Меч Небесного Мороза!

Затем появилась сила кроваво-красного меча.

Он окутал весь Меч Небесного Мороза!

Ци чудовищного меча хлынула на тело Гун Цзыляна.

Ци этого меча спустилась с неба и превратилась в огромный фантом меча, простирающийся в небо!

«Что это за царство…»

С того момента, как Гун Цзылян вынул Меч Небесного Мороза, до ужасающего Ци меча, прошло всего лишь мгновение ока!

Когда окружающие ученики отреагировали, Гун Цзылян уже ударил мечом по каменной двери!

Бум! Бум! Бум!

Сразу же, на потрясенных взглядах бесчисленных учеников, пять камней на каменной двери прямо стали ярче солнца!

Ужасающий свет мгновенно поглотил окрестности, и вся каменная дверь мгновенно поднялась!

«Уровень боевой техники… Намерение Дао! Вы выполнили требование, можете пройти!»

Услышав этот голос, в этот момент присутствующие 150 учеников замолчали!

«Дао, намерение Дао? Уровень его боевой техники достиг уровня Намерения Дао!»

Ба Шань ошеломленно посмотрел на Гонг Цзыляна.

Даже он был ошеломлен, когда увидел уровень боевой техники Гун Цзыляна.

Как главный гений секты Тиранического Кулака, он, естественно, знал, как трудно культивировать боевые приемы.

Теперь он работал не покладая рук и только что коснулся порога Боевого Намерения!

Однако теперь Гун Цзылян фактически достиг сферы намерения Дао.

Намерение Дао было полностью выше Боевого Намерения!

Но… этому… этому парню было около 20 лет.

Даже если бы он начал совершенствоваться с рождения, сейчас для него было бы абсолютно невозможно достичь уровня Намерения Дао!

«Вдох!!

Что касается других учеников, то они даже ахнули и посмотрели на Гун Цзыляна.

Уровень боевой техники Намерения Дао действительно превзошел их воображение.

Даже несколько экспертов в Сфере Превосхождения Скорби в их секте, вероятно, не достигли этого уровня…

Несмотря ни на что, эта каменная дверь изначально требовала, чтобы через нее прошли три ученика.

Теперь Гонг Цзылян прошел один.

Этого было достаточно, чтобы доказать, что его потенциал и сила, вероятно, намного превосходят всеобщее воображение!

"Как это? Я не разочаровал тебя, верно?

Гун Цзылян посмотрел на Ван Чуна, готовившегося к атаке, и улыбнулся.

Затем он посмотрел на учеников внизу и увидел, что все они опустили головы, не смея взглянуть на Гун Цзыляна.

«Я не ожидал, что гении этой высококлассной секты также являются группой посредственных людей!»

Гун Цзылян улыбнулся и не принял это близко к сердцу. Он направился к каменной двери.

Услышав слова Гун Цзыляна, ученики внизу даже покраснели и не осмелились говорить.

«Небесное Существо! Младший Брат Лян действительно Небесное Существо!»

Глядя на спину Гун Цзыляна, тон Ван Чуна стал удивительно ясным!

Теперь, если бы кто-нибудь сказал Ван Чуну, что Гун Цзылян не был реинкарнацией могущественной фигуры…

Он определенно ударил бы другую сторону!

Разве это не было клеветой?

С таким ужасающим потенциалом, что еще это могло быть, кроме могущественной фигуры?

«Младший брат Лян, подожди меня!»

Видя, как Гун Цзылян постепенно уходит, Ван Чун немедленно последовал за ним.

После прохождения второго круга пространство перед Гонг Цзыляном стало шире.

Однако изначально просторное видение тут же стало тесным.

Забегая вперед, перед ним появился большой густой лес.

Деревья в лесу были очень высокими, и почти каждое из них было от 40 до 50 метров в высоту.

Если бы кто-то вошел один, он бы потерялся в нем за считанные минуты.

Гун Цзылян посмотрел вперед и обнаружил, что Цзы Яньроу и Чжао Лин, вошедшие первыми, не спешили входить. Вместо этого они стояли снаружи и внимательно наблюдали.

«Здесь… аура Истинного Боевого Царства!»

Глядя на густой лес, Чжао Лин тяжело сказал:

"Ни за что! Культиватор Истинного Боевого Царства появился с самого начала?? Эти лидеры сект и старейшины слишком высокого мнения о нас, учениках!

Когда Ван Чун услышал слова Чжао Лин, он сразу же был ошеломлен!

Разница в силе между Иллюзорным Сердцевинным Царством и Истинным Боевым Царством была подобна разнице между небом и землей!

Будь то духовная ци или боевые техники, понимание эксперта Истинного Боевого Царства было более чем на один уровень выше, чем у эксперта Иллюзорного Центрального Царства!

В то время Ба Шан полагался на свое могучее тело, чтобы насильно затащить эксперта Истинного Боевого Царства на смерть. Можно сказать, все знали!

Однако они не знали, что эксперт Истинного Боевого Царства, с которым сражался Ба Шань, уже был тяжело ранен!

Это позволило Ба Шаню воспользоваться возможностью и рискнуть получить тяжелые ранения, чтобы убить его!

Теперь, когда в лесу появился эксперт Истинного Боевого Царства, разве с ними не покончено?!

«Нет другого выбора! Поскольку мы уже зашли так далеко, мы можем только атаковать!

Чжао Лин посмотрел на учеников позади него и, наконец, решил пойти в лес один!

Ничего не поделаешь. Даже он не осмелился обеспечить защиту своих товарищей по команде, когда столкнулся с Истинным Военным Царством!

Даже если они не могли сравниться с культиватором Истинного Боевого Царства, побег не был проблемой!

«Теперь ты один, удачи!»

Цзы Янроу взглянула на учеников позади нее. В конце концов, обратив внимание на Гун Цзылян на мгновение, она тоже пошла одна!

«Младший брат Лян, почему бы нам тоже не расстаться?» Ван Чун посмотрел на Гонг Цзыляна и спросил.

"Нет потребности!"

Гун Цзылян покачал головой, и уголки его рта скривились: «Старший брат Ван, ты не посредственность. Мы можем пойти вдвоем. Если мы столкнемся с культиватором Истинного Боевого Царства, даже если мы не сможем победить их, мы можем бежать, верно?»

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 141: Ядовитая пчелиная матка с кровавым рисунком 


"Хорошо! Я тебя послушаю!»

Когда Ван Чун услышал слова Гун Цзыляна, он неоднократно кивал и даже не спросил, почему.

Поскольку могучая фигура сказала, что хочет уйти вместе, он точно не понесет потери!

Следуя этому принципу, Ван Чун с удовлетворением последовал за Гонгом Цзыляном.

…

Можно сказать, что лес полон опасностей.

После того, как Гун Цзылян и другие вошли, они обнаружили, что их чувства немного ослабли и стали немного притупленными.

"Будь осторожен. Я думаю, мы вошли в охотничьи угодья духовных зверей!

Однако вскоре Гун Цзылян и другие увидели, что там, где они шли, было много скелетов духовных зверей.

Некоторые кости даже не высохли полностью, доказывая, что этот призрачный зверь умер не так давно!

Такое кровавое место, вероятно, привлекло бы много плотоядных духовных зверей!

«Пока мы не столкнемся с этим духовным зверем Истинного Боевого Царства, все остальное можно обсудить!»

Ван Чун посмотрел на окружающую среду и сказал, как будто оживляя атмосферу: «Однако, даже если нам не повезет и мы встретим этого духовного зверя Истинного Боевого Царства, мы сможем сбежать!»

"С надеждой…"

Гун Цзылян махнул рукой, показывая, что он никогда не бежал в прошлом.

Гул…

Однако, как только их голоса стихли, издалека раздались звуки взмахов крыльев, от которых у Ван Чуна пошли мурашки по коже!

Гонг Цзылян и Ван Чун переглянулись. Их движения стали все более и более осторожно наклоняться в направлении звука.

Гул…

Когда они отодвинули траву и увидели источник этого голоса, глаза Ван Чуна тут же расширились!

Перед ними группа черных ядовитых пчел объедала труп духовного зверя.

Эти ядовитые пчелы были размером около десяти сантиметров. Они были подобны саранче, обыскивая труп животного.

Всего за мгновение они съели всю плоть животного!

«Это… ядовитые пчелы с кровавым рисунком! Они специализируются на поедании духовных зверей… О нет! Пойдем!"

Ван Чун посмотрел на ядовитую пчелу и тут же произнес ее имя.

Однако после этого Ван Чонг, казалось, что-то задумал, выражение его лица внезапно изменилось.

«Эти ядовитые пчелы не будут двигаться в одиночку! Когда они двигаются, они прилипают к своим ульям. Эта пчелиная матка — самое сильное существо в улье!»

Когда Ван Чонг говорил, он огляделся: «Аура этих ядовитых пчел, кажется, находится в Царстве Духа… Если все эти пчелы Царства Духа — ее подданные, может ли эта Пчелиная Королева…»

Гул…

Пока Ван Чонг говорил, ядовитые пчелы, которые поедали трупы, внезапно начали двигаться.

Их движения были очень однообразны. Все они нацелились на укрытие Гонг Цзыляна и Ван Чуна и бросились туда!

Гул…

За ними появился еще один густой пчелиный рой, который, казалось, покрыл небо и землю!

Над этими пчелами был огромный круглый улей!

Из этого улья он мог чувствовать ауру, которая подавляла все вокруг него, безумно вздымаясь!

«Истинное боевое царство!» Гун Цзылян посмотрел на улей и твердо сказал:

«Истинное боевое царство… Истинное боевое царство Пчелиная королева…»

Почувствовав мощную ауру, исходящую от улья, выражение лица Ван Чуна сразу же изменилось!

Им действительно повезло!

Как только они вошли в этот лес, они столкнулись с духовным зверем Истинного Боевого Царства.

Шутки в сторону…

"Матка?"

Гонг Цзылян посмотрел на пчелиную матку и осторожно кивнул.

[Динь! Обнаружен дикий босс 30-го уровня, ядовитая пчелиная матка с кровавым узором! После победы над ним вы можете получить награду Lucky Red Packet!]

"Ни за что! Эта пчелиная матка на самом деле является Диким Боссом 30-го уровня…»

Услышав это от системы, Гун Цзылян чуть не потеряла сознание!

Эта пчелиная королева была не одинока. Ему помогали бесчисленные рабочие пчелы!

Можно сказать, что эта битва была чрезвычайно хлопотной!

«Что в гнезде? Он так хорошо пахнет!»

Гун Цзылян посмотрел на гнездо позади пчелы и почувствовал безумно исходящую от него чистую и сладкую ауру.

«Это должен быть Нектар Божественной Пчелы!»

Глядя на золотую жидкость, вытекающую из гнезда, на лице Ван Чуна появилась другая жадность.

Нектар Божественной Пчелы был сокровищем, очищенным этими ядовитыми пчелами с кровавым узором, собрав сущность солнца и луны и собрав духовную ци неба и земли!

После того, как его выпили обычные совершенствующиеся, самым низким уровнем был огромный прирост духовной ци и прорыв!

Были даже люди, которые могли постичь сущность Нектара Божественной Пчелы и превратить свое тело в драгоценное телосложение, способное ускорить конденсацию духовной ци!

Такое большое количество Нектара Божественной Пчелы можно назвать чрезвычайно редкой вещью!

Божественный пчелиный нектар было очень трудно найти во внешнем мире. Это было бесценное сокровище!

«Хотя этот Дикий Босс очень силен, эта награда… тоже очень впечатляет!»

Гун Цзылян усмехнулся, его глаза сияли.

Казалось, он должен был убить эту пчелу!

Гул…

Эта ядовитая пчела, казалось, была рядом, потому что рядом была пчелиная матка.

Он фактически начал махать крыльями и взял на себя инициативу, чтобы напасть на Гун Цзыляна и других!

Этот агрессивный вид ясно показывал, что он относился к Гун Цзыляну и другим как к добыче!

В то же время из улья раздался резкий крик.

Частота этого крика была очень высокой. Если бы это услышал обычный человек, все его тело было бы в крови.

В худшем случае ци его крови взорвется!

В этот момент пчела не могла не атаковать!

Пфф!

Ван Чун, стоявший сбоку, сплюнул кровь от шока от крика.

Глядя на улей впереди, на его лице появилось шокированное выражение.

Так вот, они не сражались с этой пчелиной маткой. Один только его крик заставил кровь и ци во всем его теле чувствовать себя крайне некомфортно!

Рев! Рев! Рев!

В то же время голос позади пчелы, казалось, передавал сигнал.

В других частях леса раздался рев духовных зверей, как будто они отвечали пчелиной матке!

«Это пчелиная матка информирует других зверей-духов в лесу… Какая мощная аура! Эта пчелиная матка уже правила всем лесом!»

Ван Чун в шоке посмотрел на улей перед собой.

В этом случае им придется столкнуться со всеми духовными зверями во всем лесу позже!

«Все кончено, все кончено! Вероятно, на этот раз мы не сможем убежать! Ван Чун вздохнул, как будто он уже видел сцену, в которой его расчленяют эти духовные звери!

В этот момент из улья внезапно выскочила черная фигура.

Его ужасающая скорость на мгновение ошеломила Ван Чуна!

Наконец, как только эта черная тень собиралась приземлиться на него, Ван Чонг отреагировал!

То, что он увидел, было огромной ядовитой пчелой с кровавым рисунком длиной от двух до трех метров.

На этой ядовитой пчеле он почувствовал ауру, которая привела его в отчаяние!

Это была аура Истинного Боевого Царства!

Он лично видел, как к его груди тянулись острые когти ядовитой пчелы.

Эти ядовитые когти, вероятно, заставили бы его в одно мгновение потерять сознание и превратить его в труп!

В этот момент его сердце вдруг сжалось.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Казалось, время замедлилось бесчисленное количество раз. Плотная аура смерти окутала его!

«Техника извлечения меча!»

В этот момент в его ушах вдруг прозвучал чистый голос!

Затем Ван Чун увидел, как между ним и ядовитой пчелой внезапно появилась кроваво-красная сила меча.

Ужасающая сила меча излучала чрезвычайно острую ауру. Даже когти ядовитых пчел были отрублены силой меча без всякого сопротивления!

«Младший брат Лян…»

Глядя на Гонг Цзыляна, зрачки Ван Чуна слегка сузились!

В этот момент Гун Цзылян действительно был одет в великолепный комплект одежды…

Броня?

Эта броня была черного цвета и очень плотно закрывала Гун Цзыляна.

Кроме того, сверху исходили странные атрибуты, из-за которых общая аура Гун Цзыляна быстро увеличивалась!

«Это… Артефакт Экстремального Царства? Более того, это целый набор Артефактов Экстремального Царства?

Глядя на этот комплект одежды, Ван Чун сразу узнал его и был крайне потрясен.

Как гений Секты Мириадов Мечей, Ван Чун, естественно, знал, что означает этот Артефакт Экстремального Царства.

Это был мощный инструмент, который мог увеличить его атрибуты!

На самом деле, у него уже был Артефакт Экстремального Царства.

Однако это было спасительное сокровище, которое дал ему старейшина Мэй Хуа. До последнего момента этот артефакт не будет эффективным!

Однако теперь, увидев весь набор артефактов экстремального царства на Гонг Цзыляне, Ван Чун был потрясен!

Весь этот набор Артефактов Экстремального Царства, вероятно, был чем-то, что даже их Секта Мириадов Мечей не могла уничтожить!

«Как и ожидалось от реинкарнации могучей фигуры, этот метод действительно впечатляет!»

Ван Чун вздохнул, его тон был наполнен уважением к Гонг Цзыляну!

"Не волнуйся! У нас еще есть шанс!»

Гонг Цзылян посмотрел на Ван Чуна и очень спокойно сказал: «На самом деле, нам нужно только победить эту пчелиную матку, прежде чем прибудут эти духовные звери!»

"Хорошо!"

Глядя на нынешнего Гонга Цзыляна, Ван Чун кивнул и сразу же отступил.

«Истинное боевое царство… Хорошо! Позвольте мне увидеть, насколько могуществен Истинное Боевое Царство!»

Уголки рта Гонг Цзыляна слегка скривились. Меч Небесного Мороза в его руке внезапно открыл уникальную ауру!

«Водное намерение!»

В сопровождении насмешки Гонга Цзыляна, под потрясенным взглядом Ван Чуна из его руки вырвалась голубая струя воды.

Этот поток был похож на поток, но по мере того, как вода текла все больше и больше, этот поток также становился немного бурным!

Свуш!

Длинный меч в руке Гонг Цзыляна задрожал.

Меч Небесного Мороза вместе с волнами пронзил пчелиную матку!

Дин!

Кончик Небесного морозного меча ударился о панцирь пчелиной матки, издав четкий звук.

Однако эта атака не пробила защиту пчелиной матки. На его теле не осталось и следа!

Когда пчела увидела нападение Гун Цзыляна, она сразу же издала резкий крик, как будто издеваясь над ним.

Он даже осмелился использовать такую атаку, чтобы поставить себя в неловкое положение…

"Не волнуйся! Это только начало!" Гонг Цзылян улыбнулся пчелиной матке и загадочным тоном сказал:

Дин Дин Дин…

Затем под ногами Гун Цзыляна внезапно появился огромный одинокий гусь.

После появления этого гуся скорость Гун Цзыляна сразу же сильно увеличилась. Он превратился в остаточное изображение, которое постоянно атаковало Пчелиную матку!

Пчела в гневе хотела напасть на Гун Цзыляна, но даже она не могла ясно видеть его движения.

Свуш! Свуш! Свуш!

Постепенно, по мере того как атаки Гун Цзыляна становились все быстрее и быстрее, звук волн становился все громче и громче!

Наконец, после того, как Гонг Цзылян ударил пчелиную матку более 30 раз.

Следующая атака, наконец, прорвала защиту пчелиной матки и вонзилась в ее тело!

Тут же пчела от шока взвизгнула и поспешно ретировалась!

Он посмотрел на рану в животе и почувствовал, что это невероятно!

Что сделал этот человек?

Почему его атаки с каждым разом становились все сильнее?

Теперь даже он был почти не в состоянии блокировать атаку Гун Цзыляна!

"Намерение! Это определенно намерение!»

Ван Чун посмотрел на огромную силу, которая уже накопилась в теле Гун Цзыляна, и на мгновение потерял дар речи.

Намерение определенно можно считать Великим Дао, которое могли понять только высшие гении!

Это был первый раз, когда он видел кого-то, способного использовать Намерение. Это уже была чрезвычайно ценная возможность для него!

«Не беги!»

Увидев отступление пчелиной матки, Гонг Цзылян немедленно погнался за ней.

Намерение Воды делало акцент на постоянном приложении силы и наложении ее слой за слоем, чтобы нанести наибольший урон!

Если он остановится посередине, все его предыдущие усилия пропадут даром!

Поэтому, когда он увидел, что пчела отступила, Гун Цзылян немедленно погнался за ней.

Сила этого меча была еще сильнее. Под этим мечом было отрезано больше половины когтей сзади пчелы!

Даже крылья на спине были подрезаны. Сразу же все его тело упало, как будто оно было пьяным.

Глядя на Гонг Цзыляна, который гнался за ней, тело пчелиной матки дрожало.

Если бы он мог высвободить всю свою силу, когда Гун Цзылян только что использовал Намерение Воды, он бы не проиграл так быстро!

Теперь, при такой всесторонней атаке Водного Намерения, даже оно не выдержало такой ужасающей атаки!

Гул…

В критический момент ядовитые пчелы бросились вперед.

Они были плотно упакованы, исчисляясь тысячами.

В этот момент они превратились в черную стену, которая блокировала пчелиную матку внизу.

Гун Цзылян ударил его.

Немедленно стена перед ним рухнула!

Тем не менее, это также выиграло время для пчелиной матки.

Воспользовавшись этим временем, пчелиная матка тут же покатилась и поползла к улью!

— Выиграть время?

Увидев, что его атака рассеялась перед ним, все его тело задрожало!

«Некуда спешить!» Гун Цзылян покачал головой.

Затем он взял Меч Небесного Мороза и направился к улью.

В то же время Гун Цзылян тихо пробормотал: «Огненное намерение!»

Немедленно чрезвычайно ужасающая температура распространилась наружу, а тело Гун Цзыляна оказалось в центре!

Ван Чун, который собирался остановить Гонг Цзыляна, почувствовал, как будто он увидел призрак после того, как почувствовал эту ауру, и в страхе отступил на два или три шага.

"Намерение? На самом деле это другое намерение! Более того, это совершенно отличается от Намерения только что…”

Тон Ван Чуна дрожал, а сердце билось в несколько раз быстрее!

Для рядовых топовых гениев способности постичь Намерение было уже достаточно, чтобы их старейшины могли долго хвастаться.

Понимание двух намерений?

Такого еще никогда не было на этом континенте!

«Могущественная фигура — это действительно могучая фигура! Такая способность действительно невероятна!»

В конце концов, Ван Чонг смог только вздохнуть.

Талант, который Гун Цзылян продемонстрировал сейчас, просто заставил его невероятно стыдиться!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бум!

Угли горели на поверхности Меча Небесного Мороза.

Однако все это пламя было белым. В тот момент, когда появилось это белое пламя, температура во всем лесу, казалось, быстро поднялась!

Какая-то засохшая трава даже начала гореть!!

«Вдох! Что это за пламя?»

Ван Чун почувствовал ужасающую температуру, содержащуюся в белом пламени, и почувствовал, что это было невероятно!

В этот момент из-за стены ядовитых пчел, блокирующей его, его атака не задела пчелиную матку. Это означало, что атака Water Intent была сломлена.

Если бы он хотел продолжать накапливать урон, ему, вероятно, пришлось бы начать с самого начала!

Однако на этот раз пчелиная матка определенно будет еще осторожнее. Это определенно не позволит ему добиться успеха так легко!

Гун Цзылян нахмурился и потряс мечом, прежде чем посмотреть в сторону улья.

Отсюда было видно, что пчелиная матка безумно пожирала нектар Божественной пчелы.

В то же время его аура также очень быстро росла!

«Вдох! Младший брат Лян, эта пчела использует чудесный эффект Нектара Божественной Пчелы, чтобы отчаянно выздороветь! Боюсь, если мы не нападем сейчас…

В этот момент рядом с Гонг Цзыляном появился Ван Чун.

Он почувствовал мощную ауру, безумно вырывающуюся из гнезда. Из-за Нектара Божественной Пчелы его сила уже достигла наивысшего пика!

Это было даже до такой степени, что его сила постоянно увеличивалась!

Казалось, что он вот-вот прорвется за пределы Истинного Боевого Царства!

Его взгляд пристально смотрел на Гонга Цзыляна. Этот порочный свет, казалось, говорил, что момент, когда он прорвется, станет моментом смерти Гун Цзыляна!

«К сожалению, у вас недостаточно времени, чтобы прорваться!»

Гун Цзылян посмотрел на пчелу и улыбнулся. В то же время Меч Небесного Мороза в его руке излучал свет, который покрывал все вокруг!

«Сломленная армия, стремительный удар дракона!»

С легкой насмешкой красный свет прямо окутал весь Небесный Ледяной Меч.

Немедленно в небо взметнулось чрезвычайно огромное намерение меча!

Белые искры и намерение меча объединились и фактически превратились в короткие мечи, несущие пламя, которое безумно устремилось к улью!

Бесконечное намерение меча хлынуло в улей.

Пчела наблюдала за этой сценой в оцепенении. У него даже не было шанса увернуться, прежде чем его прямо охватило бесконечное намерение меча!

Тут же из-за пчелы раздались крики!

Пламя на намерении меча было таким же ужасным, как и все, что могло сжечь все!

Как ни старалась эта пчела, пламя потушить не удалось!

Еще более ужасным было то, что за этим намерением меча последовала настоящая атака Гун Цзыляна!

Огромный свет меча упал на пчелиную матку с резкой аурой. Его тело Истинного Боевого Царства быстро разрушилось под светом меча.

В мгновение ока его тело было разделено на две части этим светом меча!

[Динь! Поздравляем с успешным убийством Дикого Босса 30-го уровня, Ядовитой пчелиной матки с кровавым узором. Вы были вознаграждены двумя красными пакетами!]

"Успех!"

Увидев, что эта пчела была разделена на две части его атакой, Гонг Цзылян вздохнул с облегчением, и аура на его теле медленно рассеялась.

Духовные звери Истинного Боевого Царства, с точки зрения силы и защиты, действительно были намного сильнее, чем духовные звери Иллюзорного Центрального Царства и Глубокого Царства!

Если бы это был культиватор Истинного Боевого Царства, с ним, вероятно, было бы еще сложнее иметь дело, чем с этим духовным зверем.

Ведь этот духовный зверь не знал никаких боевых приемов!

«Убит… действительно убит… Он в одиночку убил духовного зверя Истинного Боевого Царства…»

Когда Ван Чун увидел эту сцену, он был ошеломлен на месте и долго не двигался!

Как единственный сторонний наблюдатель, можно сказать, что он видел все, что произошло!

Выступление Гонг Цзылян на этот раз можно назвать чрезвычайно взрывным!

Чтобы сражаться с этим ужасающим духовным зверем в одиночку и демонстрировать два разных намерения в сочетании с предыдущим царством намерения Дао…

Действительно ли это было царством, которого мог достичь совершенствующийся в возрасте около 20 лет?

«Вдох! Мастер действительно прав! Даже если я ничего не выиграю от этой поездки в руины, пока я могу следовать за этой могучей фигурой, моей прибыли будет достаточно!»

Ван Чун глубоко вздохнул. Он чувствовал, что возможность встретиться с Гун Цзыляном была чем-то особенным!

"Это здесь! Мой божественный пчелиный нектар!»

Глядя на улей впереди, Гун Цзылян в предвкушении потер руки и пошел вперед.

Как и ожидалось, когда Гун Цзылян подошел к краю улья, он сразу же почувствовал сладкую ауру, приближающуюся к нему.

Чрезвычайно плотная духовная ци, казалось, могла значительно увеличить его развитие одним вдохом!

«Божественный пчелиный нектар, так много!»

В этот момент подошёл Ван Чонг.

Однако, когда он посмотрел на огромный улей высотой от пяти до шести метров, он на самом деле был наполнен Нектаром Божественной Пчелы. Даже он почувствовал легкое головокружение.

Эта сцена была слишком шокирующей!

Согласно легендам, если бы при прорыве можно было съесть глоток Божественного пчелиного нектара, это обязательно был бы стабильный прорыв.

Фактически, после прорыва его область совершенствования могла даже увеличиться на несколько уровней!

Таким образом, небольшая бутылочка Божественного пчелиного нектара уже была продана по заоблачной цене в мире культивирования!

Теперь, глядя на это, полное божественного пчелиного нектара, не говоря уже о том, чтобы съесть полный рот, даже если бы он ел эту штуку каждый день три раза в день, это, вероятно, заняло бы много времени, чтобы закончить ее!

«Младший брат Лян, ты богат!» Ван Чун взволнованно сказал Гонг Цзыляну.

«Хе-хе, нет проблем!» Гун Цзылян кивнул, а затем небрежно выкопал ложку и передал ее Ван Чуну. — Прими это как приветствие от имени твоего хозяина!

Гун Цзылян не чувствовал, что что-то не так.

В конце концов, старейшина Мэй Хуа всегда очень хорошо о нем заботился.

Более того, эту возможность войти в руины отобрал у учеников старейшина Мэй Хуа!

Хотя Гун Цзылян не знал, почему старейшина Мэй Хуа был так добр к нему, он не был тем, кто не знал, как быть благодарным.

«Спасибо, младший брат Лян!»

Глядя на Божественный пчелиный нектар перед собой, Ван Чун не стал церемониться и щедро принял его!

Этого большого количества Божественного Пчелиного Нектара было достаточно для выращивания им и его хозяином!

Что же касается остальных ульев, то Гун Цзылян сразу положил их в свою сумку.

После того, как они очистили это место, они вышли из леса.

Когда они вдвоем прошли через лес, то обнаружили, что здесь уже стоит больше десяти человек!

Среди них были Чжао Лин, Цзы Яньроу и другие.

Они посмотрели в сторону леса и показали очень удивленные лица.

Это было потому, что даже на таком расстоянии они все еще чувствовали битву, которая только что разгорелась в лесу.

Битва такого уровня определенно достигла Истинного Боевого Царства!

Кто-то действительно столкнулся с этим духовным зверем Истинного Боевого Царства в лесу!

Более того, со стороны казалось, что произошла грандиозная битва!

Среди этих учеников было такое впечатляющее существование…

«Может, это он?!

Чжао Лин посмотрел на лес перед собой, и перед его глазами появилась фигура Гун Цзыляна.

Казалось, только Гун Цзылян мог совершить такой безумный поступок!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 144: Верховный старейшина становится экзаменатором 


"Смотреть! Кто-то вышел!»

В этот момент ученик увидел две фигуры, выходящие из леса.

Чжао Лин и другие подняли головы и случайно увидели Гун Цзыляна и Ван Чуна.

— Это действительно он!

Увидев Гонга Цзыляна, на лице Чжао Лин появился шок.

Первоначально он думал, что сила Гун Цзыляна уже очень высока.

Он не ожидал, что все еще сильно недооценил Гун Цзыляна!

Это было существование, которое можно было сравнить с Истинным Военным Царством!

"Такой сильный! Я очень надеюсь подраться с ним!»

Пальцы Чжао Лин дрожали от волнения.

При этом меч в его руке дрожал, выражая сильное желание сражаться!

«Может ли этот парень… быть гениальным учеником, спрятанным Сектой Мириадов Мечей??»

Цзы Яньроу и другие посмотрели на Гун Цзыляна и что-то почувствовали!

Действительно, он был слишком силен!

Он был настолько силен, что просто превосходил здесь всех.

Единственным объяснением всего этого сейчас было то, что Гонг Цзылян был гениальным учеником, которого всегда взращивала Секта Мириадов Мечей.

Только это могло объяснить, почему внезапно появился такой могущественный и потенциальный ученик!

Гун Цзылян в этот момент особо не думал.

После победы над Пчелиной маткой и получения Божественного пчелиного нектара Гун Цзылян был готов попытаться прорваться, когда он вернулся!

…

«Эх, это третий раунд!»

Пока он говорил, Гун Цзылян уже прибыл рядом с Чжао Лин и остальными. Перед ними была третья сцена, установленная Сектой Мириадов Мечей!

"Что это…"

Однако, когда Гун Цзылян ясно увидел сцену перед собой, он не мог не быть немного удивлен, потому что этот третий раунд выглядел немного иначе!

Перед ними появилась худая фигура.

Эта фигура сидела в десяти шагах от них. Независимо от того, двигались они или нет, они навсегда остались в десяти шагах от этой фигуры!

Хотя его глаза были закрыты, каждый мог ощутить силу, превосходящую силу смертных, распространяющуюся вокруг его тела.

Эта фигура на удивление оказалась экспертом Царства Превосхождения Скорби!

— Это на самом деле он…

После того, как Гун Цзылян увидел истинный вид этой фигуры, он не мог не быть слегка шокирован.

Не был ли этот человек тем стариком, который ранее приходил к нему во сне?

Зачем он здесь…

«Позвольте мне объяснить третий раунд!»

В этот момент Чжао Лин сказал оставшейся дюжине или около того учеников: «Это Верховный старейшина нашей Секты Мириадов Мечей! Здесь каждый должен показать боевую технику. Если ты получишь его признание, ты будешь считаться прошедшим испытание!

«Теперь все могут начать…» Чжао Лин посмотрела на всех и медленно сказала.

"Что? Получил признание эксперта Царства Скорби?

Как только Чжао Лин закончил говорить, эти ученики тут же начали обсуждение.

«Пока ваши боевые приемы могут получить признание Верховного старейшины, вы можете пройти третий раунд!»

Голос Чжао Лина прозвучал в ушах учеников, заставив выражения многих учеников немедленно измениться.

Верховный Старейшина Секты Мириадов Мечей определенно существовал в Царстве Божественного Пламени!

Такой эксперт обычно либо уходил в соседнее царство в уединении, либо открывал территорию для секты. Они редко оставались в секте.

Почему Верховный старейшина вдруг появился сегодня в качестве их экзаменатора?

Их репутация была слишком велика!

В то же время снаружи руин, когда эти ученики подошли к двери третьего круга, перед этими старейшинами возникла сцена.

На экране были разные ученики в руинах!

«Из 150 внутренних учеников трех сект только 13 действительно достигли третьей ступени…»

Старейшина Тиан Цюань из секты Кулака Тирана посмотрел на фигуру на экране и не мог не нахмуриться!

Ясно, что он был очень недоволен таким исходом!

«Эти тринадцать учеников можно назвать драконами и фениксами среди людей секты! Отныне они кандидаты на поступление в Высшую Академию!»

Старейшина Юнь Шань из секты Сотни Цветков погладил ее длинные волосы на висках и мягко сказал:

Что касается старейшины Мэй Хуа, то он смотрел на Гун Цзыляна на экране, и в уголках его рта играла загадочная улыбка.

«Я не ожидал, что старейшина Конг Ниан из Секты Мириадов Мечей действительно лично приедет, чтобы обследовать этих маленьких людей…»

Старейшина Тянь Цюань посмотрел вперед.

Там был худощавый, но прямой старик, держащий винную тыкву, которая непрерывно пила вино. Казалось, он что-то бормочет.

Этот старик был не кем иным, как человеком, который ранее вошел во сне Гун Цзыляна.

Верховный Старейшина Секты Мириадов Мечей, Конг Ниан!

«Хе-хе, малыш! Я не видел тебя несколько дней. Интересно, воспользовались ли вы наследством, которое я вам дал…

Конг Ниан выпил обезьянье вино из кувшина. Его ясные глаза пристально смотрели на Гонг Цзыляна, как старейшина Мэй Хуа.

«С твоим талантом ты сможешь достичь начального уровня за три дня!» Конг Ниан на мгновение задумался и сказал, когда он впервые культивировал Конвергенцию Мириадов Мечей.

«Хорошо, все! Можешь начинать!»

В руинах Чжао Лин кивнул этим ученикам и отступил. Он не атаковал напрямую.

«Старший брат Ван, как много вы знаете о старейшине Конг Ниан?»

Гун Цзылян посмотрел на фигуру, сидящую со скрещенными ногами перед ним.

Почему-то ему показалось, что эта фигура смотрит на него!

«Старейшина Конг Ниан — одна из легендарных фигур нашей Секты Мириадов Мечей!»

Когда Ван Чун услышал слова Гонг Цзыляна, он вздохнул от волнения: «В то время, когда старейшина Конг Нянь достиг Царства Превосходства Скорби, бесчисленные секты пришли поздравить его! Даже Император Изначальной Династии специально прислал послов, чтобы поздравить его! В то время Секта Мириадов Мечей, можно сказать, была самым процветающим временем…»

«Однако позже, с течением времени, старейшина Конг Ниан тоже медленно старел! В конце концов, сто лет назад он начал входить в окончательное уединение и попытался прорваться в Царство Превосхождения Скорби! Однако прошло сто лет. Похоже, у старейшины Конг Ниана не получилось!»

Когда Ван Чонг заговорил здесь, он не мог не вздохнуть. «Кстати говоря, старейшина Конг Ниан до сих пор очень сожалеет! То есть, высшую технику меча Секты Мириадов Мечей, Конвергенцию Мириадов Мечей, которую он культивировал. Даже на пике своего развития он не достиг сферы Намерения Дао! Следовательно, он не может считаться гроссмейстером! Очень жаль…"

«Высшая техника меча, Конвергенция Мириадов Мечей…»

Услышав слова Ван Чуна, Гонг Цзылян немедленно вспомнил о наследстве, которое дал ему Кун Нянь.

Разве это не просто Конвергенция Мириадов Мечей!

Когда он получил руководство по мечу, он сразу поднял его до максимального уровня.

Предположительно, он также достиг невероятного уровня Конвергенции Мириадов Мечей!

«В таком случае я знаю, как пройти этот раунд…»

Когда он подумал об этом, Гун Цзылян сразу же успокоился!

— Дай мне сначала попробовать!

Пока он говорил, ученик не мог не выделиться и поклониться старейшине Конг Ниану.

Этот ученик был мускулистым и явно был учеником секты Кулака Тирана!

Он глубоко вздохнул и начал задерживать дыхание, сосредоточившись.

Он был подготовлен!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Великое Солнечное Небесное Кулак!»

С яростным ревом из его кулака вырвалось ослепляющее солнце.

Солнце превратилось в тень кулака, устремившегося прямо в небо!

На самом деле, чтобы сделать этот удар еще более великолепным, этот ученик даже выбросил в воздух большое количество духовной ци.

Немедленно в небе раздался удар грома, и бесконечные облака духовной ци образовали вихрь, который появился над учеником!

После того, как этот ученик использовал это движение, он не мог не нервно смотреть на фигуру старейшины Конг Няня.

"Идиот!"

Однако, прежде чем старейшина Конг Ниан успел что-то сказать, старейшина Тянь Цюань снаружи руин больше не мог этого выносить. Он прямо обругал ученика Секты Кулака Тирана на экране!

"Черт! Он думает, что это спектакль? Он пытается быть модным. Это слишком неловко!»

Тянь Цюань стиснул зубы, его тон был очень сердитым!

Как и ожидалось!

Вскоре из уст старейшины Конг Ниана прозвучало слово: «Нет!»

Этот ученик не прошел!

"Хорошо…"

Услышав это, ученик тут же горько рассмеялся и беспомощно ушел!

Затем другие ученики вышли на сцену и продолжили демонстрировать свои самые гордые боевые приемы.

Однако в ответ он получил лишь то, что старейшина Конг Ниан покачал головой.

"Я сделаю это!"

В этот момент Ба Шань внезапно заговорил и подошел, чтобы поприветствовать старейшину Конг Ниана!

Увидев атаку Ба Шаня, другие ученики тут же сосредоточились.

Как старший ученик секты Кулака Тирана, сила Ба Шаня, можно сказать, была чрезвычайно выдающейся!

Если бы даже он не смог пройти, то у присутствующих учеников, вероятно, не было бы шансов!

«Великая пальма небесного происхождения!»

Глядя на мысль перед собой, глубоко вздохнув, Ба Шань тут же применил свой сильнейший прием!

Сразу же духовная ци начала безумно собираться в его ладони. Наряду с этим была аура Боевого Намерения, которая потрясла всех присутствующих!

Бум!

Затем из руки Ба Шаня вырвался белый свет. Этот свет превратился в огромную ладонь, устремленную вверх!

"Проходят!"

Мгновение спустя из уст старейшины Конг Няня наконец вырвалось другое слово!

"Хорошо!"

Услышав, что Конг Ниан признал его, Ба Шань сразу же сжал кулаки и был очень взволнован!

В то же время он посмотрел на Гун Цзыляна.

Он не провоцировал его, но хотел увидеть, как далеко может зайти Гун Цзылян!

"Я тоже!"

После Ба Шаня Чжао Лин, казалось, не могла усидеть на месте и сразу же вышла вперед.

Однако, поклонившись Конг Ниану, он внезапно обернулся и посмотрел на Гонг Цзыляна.

«Ты очень сильный! Я надеюсь, что вы можете стать моим противником. Благодаря закалке ты можешь сделать мой меч острее!» Чжао Лин посмотрела на Гун Цзыляна и сказала очень спокойным тоном.

Однако, когда остальные услышали его слова, их выражения немного изменились.

О Боже!

Не означало ли это, что он обращался с Гун Цзыляном как с точильным камнем?

"Хорошо! Ты можешь использовать меня, чтобы заточить свой меч! Однако я боюсь, что если ты перенапрягся, твой меч сломается!

Гун Цзылян небрежно кивнул и не принял это близко к сердцу.

«Пфф…»

Когда Ван Чун услышал слова Гун Цзыляна, он тут же рассмеялся!

Он смеялся не над Гун Цзыляном, а над Чжао Лин!

Чжао Лин был действительно хорош в поиске соперника. У него было так много людей на выбор, но он не хотел идти.

Почему он должен был прийти и найти Гонга Цзыляна? Разве это не напрашивалось на неприятности?

"Хорошо! Тогда внимательно наблюдайте. Этот мой меч называется Первая Скорбь!

Чжао Лин кивнул.

Затем сверкнул длинный меч в его руке, и все его тело мгновенно окутало безграничное намерение меча!

Ему еще предстояло использовать движение, но это заставило выражения Ба Шаня и Цзы Яньроу сильно измениться. Он сразу выпустил бесконечные боевые намерения. Это было то, что они не могли сделать!

Бум!

Затем на глазах у всех меч в руке Чжао Лин превратился в белую молнию, устремившуюся в небо!

Трескаться…

В конце концов, вместе со светом молнии, ужасающее Намерение Меча хлынуло сверху, и это заставило выражения всех присутствующих учеников измениться!

"Проходят!" Старейшина Конг Ниан быстро ответил.

Ясно, что выступление Чжао Лин можно назвать очень выдающимся!

«Теперь, могу ли я использовать тебя и точить свой меч?»

Фигура Чжао Лин спустилась с неба и посмотрела на Гун Цзыляна, как бог войны.

— Я тоже попробую. Кто-то другой сказал.

Глядя на Чжао Лин, Гун Цзылян не мог не покачать головой. Ему не терпелось поговорить с ним.

"О Боже! Это слишком высокомерно!»

Увидев, что Гун Цзылян на самом деле проигнорировала Чжао Лин, ученики в стороне потеряли дар речи, но в душе они были вне себя от радости!

Могут ли эти два ученика Секты Мириадов Мечей сражаться??

Когда окружающие ученики приземлились, Ван Чонг тоже попытался.

Его боевая техника уже достигла пика Мгновенной Скрытности, и он был всего в шаге от Боевого Намерения.

Поэтому…

Возможно, Конг Нянь пощадил его, но Ван Чонг прошел испытание!

В этот момент был только один человек, который не прошел тест!

Это был Гун Цзылян!

— Тогда я тоже это сделаю!

Увидев, что все смотрят на него, Гун Цзылян шагнул вперед.

Он прибыл перед старейшиной Конгом Нианом.

«Маленький парень, я хочу посмотреть, насколько ты поправился за эти несколько дней…»

Как только Гонг Цзылян встал, старейшина Конг Нянь с закрытыми глазами внезапно открыл их и посмотрел на Гонг Цзыляна!

Эта перемена тайно шокировала присутствовавших учеников. Они посмотрели на Гонг Цзыляна и показали удивленное и неуверенное выражение лица.

В конце концов, никто из них, включая Чжао Линга, не позволил старейшине Конг Ниану открыть глаза до этого!

Как только появился Гонг Цзылян, старейшина Конг Нянь тут же открыл глаза.

Такой уровень внимания просто заставил их завидовать!

«Ха-ха, поздравляю Секту Мириадов Мечей! Два ученика попали в поле зрения старейшины Конг Няня!»

Тянь Цюань посмотрел на четырех прошедших людей. Помимо Чжао Линга и Ван Чуна из Секты Мириадов Мечей, в Секте Кулака Тирана и Секте Сотни Цветков было только по одному ученику!

Однако на слова Тянь Цюаня старейшина Мэй Хуа не ответил. Вместо этого его взгляд оставался прикованным к сцене.

«Старейшина Мэй Хуа, кажется, вы очень беспокоитесь об этом ученике!»

Когда старейшина Юнь Шань из секты Сотни Цветков увидел старейшину Мэй Хуа в таком виде, она не могла не есть.

"Ты прав! Честно говоря, это тот ученик, о котором я думаю больше всего, без сомнения! Его будущая стадия определенно не в этой Изначальной Династии!» К удивлению всех старейшин, старейшина Мэй Хуа сразу же торжественно сказал:

«Эта оценка несколько завышена…»

Услышав оценку Гонга Цзыляна старейшиной Мэй Хуа, Тянь Цюань не мог не смотреть на него.

О Боже!

Когда они услышат эту оценку, можно подумать, что старейшина Мэй Хуа говорил о группе гениев из Высшей Академии!

— Ты скоро узнаешь! Старейшина Мэй Хуа загадочно улыбнулся и перевел взгляд на Гун Цзыляна.

Что касается старейшины Юнь Шань, после того, как она услышала старейшину Мэй Хуа, ее красивые глаза постоянно мерцали светом. В итоге она ничего не сказала.

«Этот ребенок? Он на самом деле…»

Тянь Цюань удивленно посмотрел на Гун Цзыляна на экране.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Малыш, ты как следует культивировал мою Конвергенцию Мириадов Мечей в эти два дня?» Старейшина Конг Нянь посмотрел на Гонга Цзыляна и спросил, в его небрежном тоне сквозила глубокая озабоченность.

Услышав вопрос старейшины Кун Няня, Гонг Цзылян пожал плечами: «Короче говоря, я точно вас не подведу!»

— Ты меня не разочаруешь? Ладно, ладно, ладно. Я хочу посмотреть, что ты умеешь! Приходи, посмотрю…»

Старейшина Конг Ниан рассмеялся и махнул рукой Гонг Цзыляну. В то же время он отправил винную тыкву себе в рот.

"Хорошо!" Гонг Цзылян кивнул, и затем в его руке появился Меч Небесного Мороза.

«Конвергенция бесчисленных мечей!»

Бум!

Когда прозвучал голос Гун Цзыляна, последовало ужасающее намерение меча, пронзившее небо!

«Пфф…»

После того, как старейшина Конг Ниан, который только что налил себе в рот вина, почувствовал намерение этого меча, он прямо расширил глаза и выплюнул все вино во рту на одном дыхании!

«Это колебание… это…»

Старейшина Конг Нянь со скрещенными ногами встал, потому что был слишком взволнован. Он посмотрел на Гонг Цзыляна, и в его глазах отразился давно утраченный шок.

«Мириады мечей…»

Гонг Цзылян не особо заботился об этом. Он поднял Меч Небесного Мороза в руке над головой.

Немедленно тени белого меча начали сгущаться позади Гонга Цзыляна!

Появлялось все больше и больше теней мечей.

Сотни, тысячи, десятки тысяч…

В конце концов, Гонг Цзылян стал очень маленьким перед этими тенями меча!

«Теней от меча так много. Как это возможно… — недоверчиво закричал Чжао Лин!

Как Старший Старший Брат Секты Мириадов Мечей, он знал, как трудно сгущать тени этих мечей.

Даже если это был он, после прохождения крещения ресурсами секты, в сочетании с его талантом и руководством мастера секты, он достиг только пяти тысяч теней меча!

Эти пять тысяч теней меча казались такими маленькими и слабыми под десятками тысяч теней меча Гун Цзыляна…

Неудивительно, что он был так презрителен, когда сказал, что хочет найти его в качестве точильного камня для меча…

Оказалось, что эти двое совсем не на одном уровне!

Пфф!

Огромный удар, казалось, превратился в ментального демона.

Это вызвало у Чжао Лин прямо рвоту кровью. Его глаза закатились, и он потерял сознание.

«Боже мой! Десятки тысяч теней мечей! Как это возможно!"

Ван Чун посмотрел на ужасающую ауру Гун Цзыляна и недоверчиво заплакал!

Другие могли не знать, но он знал очень хорошо.

Гонг Цзылян только что прибыл в их секту Мириадов Мечей три дня назад!

Что он мог сделать за три дня?

Он ничего не мог сделать!

Однако теперь Гун Цзылян использовал высшую технику меча, которая была только у их Секты Мириадов Мечей.

Более того, глядя на эту позу, казалось, что он практиковал ее десятки тысяч раз. Это было очень гладко и плавно!

— Тогда есть только одна возможность. Могучая фигура, должно быть, культивировала это руководство по мечу, прежде чем перевоплотиться!»

Глаза Ван Чуна загорелись, и он уже думал обо всем процессе в уме: «Только совершенствуя это руководство по мечу в своей предыдущей жизни, он может овладеть им за такое короткое время! Могла ли предыдущая жизнь младшего брата Ляна быть могущественной фигурой Секты Мириадов Мечей?

Когда он подумал об этом, Ван Чун был потрясен.

В оцепенении он почувствовал, что прикоснулся к огромному слою тумана!

«Намерение Дао! Это действительно намерение Дао!»

Старейшина Конг Ниан посмотрел на Намерение Меча, испущенное Гонг Цзыляном, и его глаза уже были полны слез.

Это было потому, что то, что сейчас использовал Гун Цзылян, было царством, которого он никогда не достигал за всю свою жизнь!

Глядя на ауру Гонга Цзыляна, из тела старейшины Конг Няня на самом деле вырвалось чрезвычайно плотное намерение меча.

Более того, под руководством Гонга Цзыляна это намерение меча, казалось, усилилось!

«Может ли быть так, что… мое намерение меча все еще может прорваться?»

Почувствовав его изменение, сердце старейшины Конг Ниана екнуло.

После того, как он отреагировал, он поспешно расслабил свой разум и позволил намерению меча Гонга Цзыляна полностью направить его намерение меча!

«Конвергенция!»

В этот момент Гун Цзылян также использовал вторую половину Руководства по мечу.

Сразу же бескрайние тени белого меча, разбросанные по небу, начали безумно собираться к длинному мечу в руке Гун Цзыляна!

Накопление каждого длинного меча увеличило бы силу длинного меча в руке Гун Цзыляна!

Под этими перекрывающимися слоями Гун Цзылян чувствовал, что держит уже не меч, а чрезвычайно жестокого дракона!

Бум!

Наконец, когда последняя тень меча слилась с ним, Гун Цзылян тоже взмахнул рукой и ударил в небо.

Тут же вспыхнул белый свет, из-за чего все присутствующие временно потеряли зрение!

Ужасающее намерение меча величественно поднялось.

В конце концов, он даже напрямую столкнулся с иллюзией, созданной этим экспертом Царства Скорби, и отобразил ее над девятью небесами. Это было чрезвычайно великолепно!

«Хахаха, я не ожидал этого! Узкое место, которое беспокоило меня на протяжении большей части моей жизни, на самом деле сегодня было преодолено!

В то же время сбоку раздался восторженный голос старейшины Конг Ниана.

«Хахаха, малыш, ты действительно преподнес мне огромный сюрприз!» — прозвучал удивленный голос старейшины Конг Ниана.

Затем ученики увидели, как тело старейшины Конг Ниана превратилось из материального в иллюзорное.

В то же время ужасающее намерение меча, которое так и не успокоилось, распространялось наружу!

«Вдох! Он прорвался!»

Старейшины снаружи ясно видели, как только что прорвался старейшина Конг Ниан!

Эта ужасающая сила меча просто заставила их сердца трепетать!

«Кто этот ребенок…»

Эти старейшины смотрели на спокойного Гун Цзыляна в этой сцене, в их голосах звучал шок, который невозможно было устранить!

«Он прорвался? Спустя сто лет старейшина Конг Ниан, наконец, прорвался!»

Увидев, как аура старейшины Конг Ниан становится все сильнее и сильнее, присутствующие ученики, можно сказать, были крайне потрясены, и они даже начали завидовать Секте Мириадов Мечей!

Можно сказать, что прорыв старейшины Конг Ниана увеличил силу Секты Мириадов Мечей.

Все это было вызвано учеником!

«Поздравляю, старейшина!» Гонг Цзылян посмотрел на обрадованного Конг Няня и улыбнулся, поздравляя его.

«Хороший ребенок! Я был прав насчет тебя!

Конг Ниан подошел к Гун Цзилиану и похлопал его по плечу. Его тон был полон эмоций и волнения! Кто бы мог подумать, что наследство, которое изначально было просто случайным актом, станет главной причиной его прорыва…

“Хорошо! Иди и приготовься принять наследство!

После того, как старейшина Конг Ниан бросил несколько глубоких взглядов на Гун Цзилиана, он махнул рукой и призвал их направиться к последнему месту в руинах — земле наследования! Иди и приготовься принять наследство!»

После того, как старейшина Конг Нянь бросил несколько глубоких взглядов на Гонга Цзыляна, он махнул рукой и призвал их отправиться в последнее место среди руин — землю наследства!

«Оставьте этого ребенка мне!»

Глядя на Чжао Лин без сознания, Конг Нянь беспомощно покачала головой. Затем он протянул руку и прямо поднял его. Со вспышкой он исчез.

«Младший брат Лян, ты… присоединился к какой-то секте ранее?»

Увидев исчезновение старейшины Кун Няня, Ван Чонг немедленно подбежал к нему и очень уважительно спросил:

«Я слышал от своего учителя, что, имея дело с перевоплощенными могучими фигурами, я не должен упоминать их предыдущую жизнь! Это потому, что это абсолютное табу для могущественных фигур!

Поразмыслив в уме, Ван Чун немедленно изменил термин «предыдущая жизнь» на «ранее».

С интеллектом могущественной фигуры было определенно очень легко понять, что он имел в виду!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 147: Тянь Низи 


Ван Чун тоже вытер холодный пот.К счастью, его результаты были найдены! 

В данном случае Гун Цзилиан был бы разоблачен прямо сейчас!

«Другое?Вот именно!До этого я жду в секту!

Услышав это, Гун Цзилиан ошибся.Разве вопрос Ван Чуна не был риторическим?

Если он раньше не присоединился к секте, как он мог прийти в секту Мириад мечей!

Как и ожидалось, услышал ответ Гун Цзилиана, сердце Ван Чуна екнуло.Он глубоко вздохнул!

Это было слишком шокирующе!

Этот Младший Брат Лян действительно присоединился к Секте Мириадов Мечей в своей прошлой жизни.

Только это могло объяснить, почему он смог достичь сферы, которую многие люди не могли достичь за всю свою жизнь за три дня!

Это потому, что он уже хорошо совершенствовался в своей предыдущей жизни!

После того, как Ван Чонг закончил говорить, он стал послушным и больше не говорил. Он последовал за Гун Цзыляном к земле наследства!

Земля наследия, можно сказать, самая глубокая область всех Руин Божественного Пламени!

Это была земля наследования эксперта по Превосхождению Скорби. Когда оставшиеся четыре человека прибыли сюда, даже если они уже были морально готовы, они не могли не быть потрясены сценой перед ними!

Гонг Цзылян и другие прибыли в конец руин.

Здесь впереди не было пути, а было бескрайнее море облаков!

Это море облаков нахлынуло, это было чрезвычайно страшно!

Были даже драконы и фениксы, которые использовали облака в качестве своих тел, чтобы парить в небе. Это было очень шокирующе!

«Эксперт по преодолению невзгод может изменить что угодно! Достигнув этого уровня, он уже превзошел царство смертных!»

Цзы Яньроу посмотрела на бескрайнее море облаков, ее красивые глаза вспыхнули от удивления.

«Где наше наследство? Это не могут быть эти облака, верно! Ба Шан нетерпеливо огляделся и сказал недовольно.

"Ты сдесь!"

В этот момент из глубины моря облаков вдруг раздался протяжный голос.

Затем все увидели перед собой быстро набегающее море облаков.

Вскоре эти облака сгустились в огромную тень, стоявшую перед ними!

Эта фигура была стометровой высоты и имела лишь грубую форму. Его лицо нельзя было разглядеть ясно, и бескрайние тучи беспрестанно рассеивались от его тела.

«Я хозяин руин, Тянь Низи!»

Эта фигура стояла перед ними, и его голос, казалось, пересёк бесчисленные годы, когда он разговаривал с ними сквозь пространство и время.

«Сегодня, поскольку вы можете прийти сюда, это означает, что вы все имеете право принять мое наследство! Однако у меня есть только одно наследство!»

В голосе Тянь Низи не было никаких эмоций: «Я назначу тебе наследство в соответствии с твоими действиями в руинах!»

«Те, кто не получил наследство, также могут получить технику совершенствования боевых искусств, которую я совершенствовал ранее!»

Пока Тянь Низи говорил, фигура, сформированная из моря облаков, постепенно становилась тоньше. "Хорошо! Теперь я хочу разделить право собственности».

«Несмотря на то, что вы пришли сюда втроем, ваше выступление было стандартным! Ты не убивал ни демонических пчел, ни пчелиную матку, которую я устроил.

Тянь Низи протянул свою огромную руку и слегка указал.

Затем перед Цзы Яньроу, Ба Шанем и Ван Чуном появились три луча света: «Поэтому вы не имеете права получить наследство!»

«Что касается вас, ваше выступление было выдающимся на этом пути! Ты тот человек, которого я ищу. Эта земля наследства также оставлена для вас!»

Когда Тянь Низи говорил, его бесстрастное лицо заставило Гун Цзыляна почувствовать, что на него смотрит какой-то взгляд!

«Это мое наследство. Надеюсь, вы хорошо это понимаете!»

Пока он говорил, фигура Тянь Низи тут же рассеялась.

В то же время золотой свет вырвался из его рассеянного тела и попал перед Гонг Цзыляном!

"Это…"

Глядя на золотой свет перед собой, Гун Цзылян протянул руку и коснулся ее.

Сразу же безграничный свет окутал Гонг Цзилян. Когда он ясно увидел свое окружение, то обнаружил, что здесь стоит старик, похожий на мудреца, и смотрит на него с улыбкой.

«Дитя, ты здесь! Я Тиан Низи!»

Тянь Низи посмотрел на Гонг Цзыляна и сказал: «Это мое наследство немного особенное! Потому что даже я, проведя всю свою жизнь, так и не довел его до высшего уровня!»

«Мое наследие называется Телом Небесного Происхождения Хаоса!»

Тянь Низи посмотрел на Гонг Цзыляна и медленно сказал: «Это техника совершенствования тела! При культивировании до стадии большого успеха, даже против некоторых Божественных тел, он ничуть не уступает!»

«К сожалению, мой талант был ограничен, и я не дорос до этой ступени! Теперь я научу вас этому телу Хаоса Небесного Происхождения. Надеюсь, ты сможешь хорошо совершенствоваться и достичь нового пика!»

Пока он говорил, Гун Цзылян почувствовал, как в его голове всплыло воспоминание.

В этой памяти он записал прозрения и сознание Тянь Низи, когда он культивировал Тело Небесного Происхождения Хаоса, а также весь процесс культивирования!

«Техника Меча Опавшего Листа, высококлассная техника меча Высшего ранга!»

Цзы Яньроу посмотрела на боевую технику в своей руке и была очень довольна.

Ее Техника Меча Падшего Листа на самом деле была техникой меча слияния. Это было то, что ей было нужно!

«Тело дракона и тигра! Я на самом деле получил технику совершенствования закалки тела…»

Ван Чун с удивлением посмотрел на технику совершенствования, которую он получил.

Техники совершенствования закалки тела были крайне редки, и их Секта Мириадов Мечей в основном культивировала техники меча. Техник совершенствования закалки тела с самого начала было немного.

Теперь появление этой техники совершенствования закалки тела компенсировало слабость Ван Чуна.

«Божественный Кулак Дракона-Тигра, высококлассная боевая техника глубокого ранга…»

Глядя на полученную им боевую технику, Ба Шань причмокнул губами и почувствовал себя немного недовольным.

Хотя высококлассные боевые техники глубокого ранга были драгоценны, их все еще можно было найти во многих высококлассных сектах!

Это путешествие Ба Шаня должно было получить в наследство Руины Божественного Пламени!

Ранее он расспрашивал об этом наследстве.

Тянь Низи был экспертом по закалке тела. Фактически, когда он достиг большого успеха в закалке тела, он столкнулся с Божественным Телом и, наконец, сразился с ним.

В конце концов, она фактически закончилась тем, что Тянь Низи проиграл всего полхода. Можно сказать, что это ошеломило остальных!

На этот раз целью Ба Шаня была также техника совершенствования тела Тянь Низи!

Ба Шань был уверен, что если бы он смог получить технику совершенствования тела, он определенно смог бы достичь уровня Божественного Тела.

Он мог бы даже стать истинным Божественным Телом!

"К сожалению! Хотя этот Гун Цзылян силен, он также культиватор меча. Ему совершенно невозможно тратить слишком много сил на совершенствование тела! Очень жаль давать ему такую мощную технику совершенствования закаливания тела…»

Ба Шань вздохнул, и ему было наплевать на Цзы Яньроу и Ван Чуна рядом с ним. Он прямо сказал с горечью.

«Твой талант к закалке тела настолько высок?»

Когда Ван Чун и другие услышали слова Ба Шаня, они не могли не поднять брови.

"Конечно! Если наследство этого Тянь Низи попадет в мои руки, менее чем через сто лет я определенно смогу достичь его пика… — гордо сказал Ба Шань.

Чтобы иметь возможность гоняться за экспертом Царства Трансцендентности Скорби через сто лет, можно сказать, что Ба Шань определенно был очень уверен в своем таланте!

«Хотя техника меча Гун Цзыляна превосходна, его талант в совершенствовании тела может уступать моему! Если он хочет достичь высоты небес, ему нужно как минимум 200 лет…» Ба Шань подсчитал и сказал с улыбкой..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Он действительно бесстрашный!»

Глядя на самодовольный вид Ба Шаня, Ван Чун покачал головой и почувствовал себя немного опечаленным.

"Нет! Такая изысканная техника совершенствования не может попасть в руки Гун Цзыляна. После того, как Гун Цзылян примет наследство, я обменяюсь с ним на эту технику совершенствования…»

Чем больше Ба Шан думал об этом, тем больше он чувствовал, что был прав. Поэтому он хлопнул в ладоши и тайком принял решение в уме.

…

«Тело Небесного Происхождения Хаоса берет начало в столице Небесного Происхождения. Он втягивает в тело след Хаотической Ци и создает телосложение, уступающее только Божественному Телу…»

Гун Цзылян почувствовал легкое головокружение, когда увидел введение Тела Небесного Происхождения Хаоса. Он немедленно пошел проверить интерфейс навыков системы.

Как и ожидалось, техника совершенствования тела, связанная с Телом Небесного Происхождения Хаоса, уже появилась!

«Хе-хе! То же самое, прокачай до максимума уровень мастерства!» Гун Цзылян не колебался и сразу сказал, как обычно.

Бум!

Когда прозвучал голос Гун Цзыляна, система быстро начала модернизировать Тело Небесного Происхождения Хаоса!

Сразу же Гун Цзылян почувствовал, как будто все его тело стало воздухом.

Бескрайняя тьма спустилась с неба, как черная молния, и ударила в голову Гун Цзыляна.

"Что это…"

Глядя на внезапно появившуюся черную молнию, Ба Шань и другие, стоящие рядом с Гун Цзыляном, немедленно отступили.

Когда они уже отошли далеко, то поняли, что их спины уже промокли от холодного пота!

От этой черной молнии они почувствовали силу, которой было достаточно, чтобы мгновенно убить их.

Это было началом всех вещей, началом всего!

Хотя сила была очень слабой, она действительно существовала!

Бум!

Затем, под потрясенными взглядами всех, в небе появилась черная молния и непрерывно ударила в голову Гун Цзыляна!

Каждый раз, когда он ударял, на теле Гонг Цзыляна появлялась черная аура.

После десятков раундов бок Гонг Цзыляна уже был наполнен черной аурой, которая заставляла Ба Шаня и остальных дрожать!

Бум! Бум! Бум!

Затем, под пристальным взглядом Ба Шаня и остальных, тело Гонг Цзыляна внезапно испустило всасывающую силу, всасывая всю эту темную ауру в его тело, ничего не раскрывая!

Немедленно величественная и мощная аура вырвалась из тела Гун Цзыляна!

"Открытым!"

В то же время Гун Цзылян внезапно открыл глаза. В его глазах на самом деле был узор Инь-Ян, который постоянно вращался!

Над головой Гонг Цзыляна снова появился огромный глаз, который появился, когда он ранее прорывался!

В этом глазу появилась тьма, только что всосавшаяся в тело Гун Цзыляна.

Тут же столкнулись две мощные силы.

В одно мгновение вспыхнула сила, превосходящая их обоих!

«Вдох! Это, это, это сила Божественного Тела!»

«Инь и Ян превращаются в хаос! Может быть, это божественное тело подавления небес Хаоса, которое занимает 50-е место среди божественных тел!»

"О мой Бог…"

Как старшие ученики сект высокого уровня, Ба Шан и другие, можно сказать, расширили свой кругозор!

Когда на голове Гун Цзыляна появился огромный глаз, они уже знали, что это за Божественное Тело!

Темная сила, последовавшая за этим, потрясла их еще больше!

Потому что это был источник всего, хаос в начале всего!

Ба Шань ошеломленно смотрел на явление огромного глаза в небе. Ван Чонг покачал головой и вздохнул с горькой улыбкой. Казалось, что из всех только он знал правду!

Даже чрезвычайно холодные красивые глаза Цзы Яньроу были полны шока. Она даже протянула руку, чтобы закрыть свой маленький рот, который открылся от шока!

Это было слишком шокирующе!

Сегодня они действительно видели Божественное Тело!

«Я не ожидал, что после полного уплотнения тела Хаоса Небесного Происхождения я действительно привлечу поток Ци Хаоса…» Гун Цзылян не мог не вздохнуть.

Ранее, когда он заполнил Тело Небесного Происхождения Хаоса, за ним, казалось, наблюдали небеса.

Черная молния была сценой, когда Хаос вошел в его тело!

В этот момент глаза Гун Цзыляна были очень странными. Паттерн Инь-Ян исчез не сразу. Вместо этого оно непрерывно крутилось в его глазах!

«Я получил особую способность?»

В видении Гун Цзыляна все, что он видел, казалось, было проанализировано!

Он мог видеть структуру земли и пейзаж за дверью!

На самом деле, когда он посмотрел на Ба Шаня, то сразу же обнаружил красные точки на каждой части его тела.

Эти красные точки, казалось, указывали на слабость в теле Ба Шаня. Он мог легко видеть другую сторону!

«С этой способностью будущие сражения не будут легкими?!»

Гун Цзылян глубоко вздохнул и почувствовал, что уже совсем непобедим!

"Хорошо! Это исследование руин подходит к концу…»

В конце концов, Гун Цзылян закрыл глаза. Когда он открыл их, в его зрачках больше не было узора Инь-Ян.

"Ой? Что не так?"

Однако, когда Гун Цзылян огляделся, он обнаружил, что лицо Ба Шаня было настолько красным, что казалось, будто он пьян!

Рядом с ним Ван Чун не говорил. Однако один только его взгляд заставил Ба Шаня почувствовать себя немного неловко!

"Черт! Гун Цзылян, я признаю поражение!»

После того, как Ба Шань выругался, он тут же развернулся и без колебаний ушел: «В будущем, если кто-то сравнит меня с Гонгом Цзыляном, я обязательно оторву ему голову!»

«Хахаха, Ба Шань, ты больше не хочешь эту технику совершенствования тела? Я все еще жду, когда ты возделываешь Божественное Тело через сто лет!»

В этот момент сзади раздался голос Ван Чуна, отчего тело Ба Шаня замерло. Потом он ушел быстрее.

«Хахаха, подумать только, у этого парня был бы такой день!»

Глядя на жалкое лицо Ба Шаня, Ван Чун не мог не рассмеяться.

"Хорошо! Это исследование руин должно быть закончено. Выйдем…»

Гонг Цзылян кивнул Ван Чуну, и немногие из них покинули руины.

«Ха! Я не ожидал, что все так закончится».

За пределами Руин Божественного Пламени старейшины трех сект смотрели на этот окончательный результат. Можно сказать, что все они смотрели широко открытыми глазами!

Первоначально они думали, что это испытание станет высшим уровнем соревнования между лучшими учениками трех сект.

Однако кто бы мог подумать, что все так закончится!

«Где ваша Секта Мириадов Мечей нашла гения?»

Тянь Цюань из секты Кулака Тирана посмотрел на Гонга Цзыляна, который вышел из руин, его тон был потрясенным и кислым!

Как было бы хорошо, если бы такой гений был учеником его Секты Кулака Тирана!

«Секта среднего уровня!»

Когда старейшина Мэй Хуа увидел Гонга Цзыляна, он был вне себя от радости.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Секта среднего уровня? Ты уверен, что это секта среднего уровня, а не первоклассная фракция династии?

Когда Тянь Цюань услышал слова старейшины Мэй Хуа, он явно не поверил им.

«У этого ученика безграничное будущее!»

Старейшина Юнь Шань посмотрел на Гонг Цзыляна и несколько раз кивнул.

Изначально она думала, что Чжао Лин из Секты Мириадов Мечей уже был драконом среди людей, величайшим гением.

Однако по сравнению с Гун Цзыляном разница была действительно слишком велика!

«Все, давайте сначала вернемся…»

После того, как старейшина Мэй Хуа сложил перед ними руки, он сразу же встретился со старейшиной Тянь Гуем. Они вдвоем повели учеников Секты Мириадов Мечей приветствовать Гун Цзыляна.

«Пора возвращаться! Боюсь, в следующий раз мы встретимся во время отбора в Высшую Академию…»

Тянь Цюань кивнул и ушел с учениками секты.

«Маленький друг действительно впечатляет! Ладно, ладно, ладно. Давайте быстро вернемся в секту и сообщим эту хорошую новость Главе Секты и остальным!»

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Гонг Цзыляна и несколько раз кивнул. Затем под его руководством ученики Секты Мириадов Мечей начали возвращаться в секту.

В оцепенении почти день прошел в мгновение ока!

Утром, когда взошло солнце, Гун Цзылян случайно открыл глаза!

«Посмотрим, чего я добился на этот раз…»

Гун Цзылян в предвкушении потер руки!

Во-первых, Гонг Цзылян увидел в своей сумке красный пакет Lucky Charge, который он получил после победы над Диким Боссом!

[Красный пакет Lucky Charge: можно получить за убийство дикого босса. Чем выше уровень, тем больше сумма!]

[Фрагмент красного снаряжения*10: после накопления определенного количества его можно обменять на полное красное снаряжение.]

…

[Адские сапоги (синие)]

[Уровень: 30]

[Атрибут: Скорость +9%]

…

[Адская броня (синяя)]

[Уровень: 30]

[Атрибут: Защита +36%]

…

[Адское ожерелье (оранжевое)]

[Уровень: 30]

[Атрибут: Святой урон +12%]

[Особый атрибут: +10% к шансу критического удара]

…

Гонг Цзылян был очень доволен оборудованием!

Вскоре Гун Цзылян сменил все свое снаряжение на комплект 30-го уровня!

«На самом деле осталось так много оборудования…»

Глядя на снаряжение, которое он сменил, Гун Цзылян глубоко задумался.

Хотя использование синтеза могло повысить качество оборудования, ограничение было слишком велико. Ведь было три предмета экипировки с одинаковыми характеристиками и одним уровнем!

"Забудь это! Я просто переработаю их всех!»

В конце концов, Гун Цзылян махнул рукой и убрал оборудование в свою сумку.

[Динь! На этот раз вы переработали семь предметов снаряжения 20-го уровня. Вы получили 700 слитков, 70 камней усиления и 30 камней звездного вознесения.]

«Тск! Всего 700 слитков… Что мне с ними делать!»

Гун Цзылян посмотрел на эту награду и не мог не покачать головой и горько улыбнуться.

Расчеты этой системы были очень точными!

Хотя это увеличило количество слитков, которые он имел, ресурсы, которые он потреблял, также увеличились!

Этих 700 слитков было действительно мало!

«Аугментирующие камни можно использовать…»

Гун Цзылян посмотрел на эти Увеличивающие камни и достал свой Меч Небесного Мороза.

Хотя теперь у него была функция автоматического усиления, целью автоматического усиления была общая экипировка.

После каждого боя с боссом Небесный морозный меч будет распределяться не более чем по два улучшающих камня!

Теперь, когда он уже получил так много усиливающих камней, пришло время усилить его!

"Усилить!"

Когда Гун Цзылян тихо закричал, он посмотрел на усиливающие камни в своей сумке, которые быстро сгорели!

В то же время на Мече Небесного Мороза появилось много уведомлений!

[Дин, поздравляю с успешным усилением! Коэффициент успеха усиления: 87%!]

[Дин, поздравляю с успешным усилением! Вероятность успеха усиления: 85%!]

[Дин, к сожалению, усиление не удалось…]

[Дин, поздравляю с успешным усилением! Коэффициент успеха усиления: 83%!]

По мере того, как система продолжала расширяться, можно сказать, что уровень успешности укрепления становился все ниже и ниже.

В конце концов, он лишь несколько раз усилил Меч Небесного Мороза.

«Какая афера!»

В конце концов, Гун Цзылян резюмировал эти слова!

Вероятность успеха использования этих усиливающих камней была меньше половины.

При этом система все еще осмелилась сказать, что вероятность успеха так высока? Кто это шутил!

Затем Гун Цзылян убрал Меч Небесного Мороза и посмотрел на первый ряд в своей сумке!

Это был красный пакет Lucky Charge, который он получил, победив Дикого Босса!

«У меня еще осталось 190 долларов!»

Глядя на свои зарядные очки, Гун Цзылян был немного серьезен.

190 долларов, казалось, много, но если бы он купил вещи случайно, ничего бы не осталось!

"Пожалуйста! Дай мне еще немного денег! Я променяю на это ценой того, что мои читатели будут одиноки в течение десяти лет!»

Гун Цзылян закрыл глаза и помолился, прежде чем открыть красный пакет.

[Динь! Поздравляем с получением ваучера на 20 долларов!]

«20 долларов…»

Когда он услышал награду системы, уголки рта Гонг Цзыляна дернулись.

Вначале 20 долларов были огромной суммой!

Но сейчас!

Что он мог купить сейчас??

Один подарочный пакет легко мог стоить больше сотни, а то и больше двухсот!

На эти деньги можно было даже ничего не купить!

Был ли статус отношений читателей настолько бесполезен?

— Как и ожидалось от вас!

В конце концов, Гун Цзылян смог только закатить глаза, глядя на систему!

"Хорошо! Посмотрим, что можно купить…»

Глядя на свой ваучер на 210 долларов, Гонг Цзылян открыл магазин подарочных пакетов и быстро нацелился на цель!

«Подарочный пакет Зверя Боевого Дракона Свирепого Ветра за 120 долларов!»

Глядя на этот подарочный пакет, Гун Цзылян кивнул.

Теперь ему действительно не хватало помощника, похожего на боевого зверя. В таком случае ему будет легче сразиться с некоторыми боссами в следующий раз!

«Купи, купи, купи!»

Приняв решение, Гун Цзылян немедленно заказал этот подарочный пакет.

[Дин, поздравляем с успешным повышением VIP-уровня до 4-го!]

Гонг Цзылян: VIP 4

Скорость атаки: +4

Защита: +4

Вместимость сумки: +330

Количество попыток личного вызова босса: +1

Шанс выпадения: +20%

Переработка: +20%

Ежедневный подарочный пакет VIP 4: 120 камней улучшения + 120 камней звездного вознесения

[Динь! Поздравляем с успешной покупкой подарочного пакета Fierce Wind Fire Dragon за 120 долларов!]

Когда прозвучало системное оповещение, давно потерянный VIP-уровень наконец-то повысился.

Глядя на приказ, Гун Цзылян почувствовал, что он очень абсурден.

Он явно первым заказал подарочный пакет, но не ожидал, что VIP выскочит первым!

Эта система платного доступа действительно отчаянно нуждалась в деньгах!

«Однако после получения VIP 4 шанс выпадения и стоимость переработки увеличились. Это не плохо!" Гонг Цзылян рассчитал.

Только с бонусом от VIP он уже увеличил шанс выпадения на 20% и увеличил цену переработки на 20%!

Эту скорость выпадения нельзя было увидеть в обычном режиме, но по мере того, как в будущем он сражался со все большим и большим количеством монстров, эта скорость выпадения и бонус к переработке могли отображаться!

Кроме того, был также шанс увеличить емкость хранилища и попытки испытания личного босса!

Все это были огромные ресурсы!

«Кроме того, меня ждет огромный подарочный пакет!»

Глядя на подарочный пакет Огненного Дракона Свирепого Ветра, Гонг Цзылян глубоко вздохнул и решил открыть его.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 150: Божественный Зверь-Защитник 


[Динь! Поздравляем с получением Боевого Зверя, Огненного Дракона Яростного Ветра + Таблетки Улучшения Зверя-Мутатора*10]

"Рев!"

Прозвучало системное уведомление.

Затем Гонг Цзылян почувствовал, как к нему прилила обжигающая аура!

Гул!

В то же время золотая нога шагнула из космоса и приземлилась на землю. Вокруг этой ноги непрерывно мелькали искры.

"Рев!"

Затем в пространстве появилась голова дракона.

В тот момент, когда он появился, температура окружающей среды снова достигла максимальной отметки!

Бум!

Сильная температура, казалось, могла сжечь даже воздух.

Бесчисленные искры взметнулись в небо, превратившись в прозрачное пламя, поджарившее небо над горой, где находился Гун Цзылян!

Хлопнуть! Хлопнуть! Хлопнуть!

В конце концов перед Гонг Цзыляном появилось тело зверя с головой дракона. Казалось, это боевой зверь, похожий на цилинь!

Однако разница заключалась в том, что Гонг Цзылян чувствовал уникальное высокомерие драконьей расы на этом Огненном Драконе Свирепого Ветра!

"Рев!"

Огненный Дракон Свирепого Ветра огляделся и внезапно выпрыгнул из дома Гун Цзыляна и приземлился на крышу.

Затем раздался его звериный рев, превратившийся в звуковую волну, безумно распространяющуюся во все стороны, словно он объявлял о своей территории!

…

В то же время, по другую сторону Секты Мириадов Мечей.

Здесь был огромный бассейн. В бассейне была огромная зеленая жаба.

Аура вокруг жабы была шокирующей, как будто в ее теле заключена чрезвычайно мощная сила!

Однако он выглядел слишком старым. Поскольку все его тело было слишком раздутым, он мог только лежать в бассейне без движения.

«Старший, с вами ничего не может случиться!»

Рядом со старой жабой очень почтительно стоял мужчина средних лет.

Бакенбарды мужчины средних лет были бледными, но он был полон сил. Если бы ученик Секты Мириадов Мечей увидел его, они бы определенно поспешно поклонились, потому что он был Мастером Секты Мириадов Мечей — Цзянь Цзун!

Старая жаба, которая могла заставить Цзянь Цзуна обращаться с ней так хорошо, была Божественным Зверем-Защитником секты, который защищал секту Мириадов Мечей почти тысячу лет!

Можно сказать, что репутация этой старой жабы была известна во всей Изначальной Династии!

Старая жаба с длинным мечом на спине тоже стала кошмаром для многих!

"Я стар! Боюсь, я больше не смогу держать меч…»

Старая жаба покачала головой и заговорила на человеческом языке. Все его тело излучало ауру разложения и смерти.

«Сеньор, в нашей секте теперь есть маленький монстр! Его выступление на Испытании Трех Сект было очень блестящим. Я верю, что на этот раз вербовка высшего института станет моментом, когда поднимется наша Секта Мириадов Мечей!»

Когда Цзянь Цзун услышал, как старая жаба сказала это, он поспешно заговорил, как будто хотел дать старой жабе надежду.

«Появился еще один гений?»

Когда старая жаба услышала слова Цзянь Цзуна, она заговорила на человеческом языке и сказала ему: «В этом мире нет недостатка в гениях! Нельзя возлагать на него все свои надежды…»

«Старший, вы не знаете, но этот ученик особенный!»

Цзянь Цзун все еще хотел что-то сказать, но его прямо прервала старая жаба: «Мои дни сочтены! Когда я вернусь, мои прежние враги обязательно придут меня убить. В то время это будет моя последняя битва!»

"Что!? Ты действительно собираешься умереть?»

Когда Цзянь Цзун услышал слова старой жабы, он не мог не быть ошеломлен.

Смерть старой жабы была просто огромным событием, которое могло потрясти секту до основания для Секты Мириадов Мечей!

На протяжении многих лет враги Секты Мириадов Мечей наблюдали за этим местом. Они ждали, пока старая жаба умрет, чтобы воспользоваться ситуацией, когда Секта Мириадов Мечей осталась без лидера!

Слова старой жабы, несомненно, оказались худшим исходом!

"Это верно! Если божественный зверь не спустится в мир смертных и не направит меня с аурой вечной жизни, я, вероятно, действительно умру».

Старая жаба кивнула. Его спокойный тон, казалось, говорил что-то, что не имело к этому никакого отношения.

«Божественный зверь спускается в мир смертных? Это, это, это, где мы это найдем…

Когда Цзянь Цзун услышал это условие, его брови сразу же нахмурились.

"Я просто шучу! В этом мире нет божественных зверей».

Старая жаба тоже улыбнулась и не приняла эти слова близко к сердцу.

"Рев!"

В этот момент издалека вдруг раздался чрезвычайно громкий рев.

Услышав этот голос, старая жаба, изначально выглядевшая спокойной, прямо остолбенела и не шевельнулась.

"Рев!"

"Ой? Что это за духовный зверь?? Его голос на самом деле очень мощный. Это похоже на то, как король объявляет о своем статусе!»

Когда Цзянь Цзун услышал этот крик, он тоже был крайне удивлен, как будто находил это невероятным.

«Это… это… крик божественного зверя!»

Голос старой жабы был прерывистым, но все равно было слышно, насколько она потрясена!

«Божественный зверь?»

Когда Цзянь Цзун услышал это, он тоже был ошеломлен. «Подождите, вы говорите… божественный зверь???»

"Это верно! Это божественный зверь!»

Старая жаба кивнула и потрясенно сказала: «Это действительно крик божественного зверя! Более того, он, кажется, находится в нашей Секте Мириадов Мечей…»

"Это действительно так!"

Внимательно выслушав происхождение голоса, Цзянь Цзун кивнул, словно был ошеломлен.

Божественный зверь спустился на их Секту Мириадов Мечей!

Почему такое неясное и далекое существо вдруг появилось в их Секте Мириадов Мечей?

"Быстрый! Давайте посмотрим, откуда исходит этот звук!»

После того, как старая жаба почувствовала эту ауру, ее голос задрожал.

«Хорошо, хорошо, хорошо!»

Цзянь Цзюнь кивнул. Затем было мгновенно высвобождено мощное сознание Царства Превосходства Скорби.

Это сознание было чрезвычайно обширным, и оно почти мгновенно охватило все области Секты Мириадов Мечей.

Под контролем Цзянь Цзуна диапазон этого сознания становился все меньше и меньше.

В конце концов, он застрял на вершине горы!

Почувствовав это, Цзянь Цзун внезапно открыл глаза и недоверчиво закричал:

"Что? Почему это он…»

"Кто? Может быть, это кто-то, у кого есть обида на мою Секту Мириадов Мечей?»

Когда старая жаба услышала это, она подумала, что попала в беду!

"Нет! Старший, ты еще помнишь маленького монстра из секты, о котором я тебе только что рассказывал? Цзянь Цзун со странным выражением покачал головой, прежде чем спросить старую жабу.

"Ой? Ты имеешь в виду…"

Когда старая жаба услышала это, она сразу поняла, что имел в виду Цзянь Цзун.

"Это верно! Направление этого божественного зверя — гора, где находится этот ученик!» Цзянь Цзун кивнул и эмоционально сказал:

«Расскажи мне об этом ученике!»

Старая жаба кивнула, услышав это. «Запомни, расскажи мне все, не пропуская ни слова!»

"Да! Имя этого ученика Гун Цзылян…»

Цзянь Цзунь кивнул и начал рассказывать ему о делах Гун Цзыляна в секте Бездонного Неба.

…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 151: Это собака или дракон? 


Рев! Рев! Рев!

С другой стороны, глядя на ревущего Огненного Дракона Свирепого Ветра, Гун Цзылян безмолвно покачал головой.

О Боже!

Даже если бы он только что появился в этом мире, не было бы нужды так волноваться!

«Перестань реветь! Если ты продолжишь, я боюсь, ты привлечешь сюда всех старейшин Секты Мириадов Мечей! Гун Цзылян безмолвно сказал.

«Грр…»

Услышав выговор Гонга Цзыляна, этот Огненный Дракон Свирепого Ветра, казалось, немедленно изменил свое отношение и несколько раз зарычал. Затем он завилял хвостом и опустил голову, чтобы подползти к Гонг Цзыляну.

«Да, да, да! Хороший мальчик! Хороший мальчик!" Гун Цзылян коснулся его головы и тихо сказал: «Боже мой! Я воспитываю собаку или дракона?!

Гун Цзылян посмотрел на Огненного Дракона Свирепого Ветра и почувствовал, что это действительно очень странно.

[Огненный дракон яростного ветра]

Атрибут: Боевой зверь

Уровень: 0

Навык: Нет

В этот момент внезапно выскочил интерфейс War Beast.

«Э! Это интерфейс Огненного Дракона Свирепого Ветра?»

"Ждать! Уровень 0?»

Глядя на уровень выше, Гун Цзылян коснулся подбородка. «Как он должен повышаться?»

«Может быть…»

Гун Цзылян посмотрел на Огненного Дракона Свирепого Ветра и вспомнил таблетки улучшения мутировавшего зверя, которые были включены в подарочный пакет, когда он его купил.

«Может быть это…»

Затем Гонг Цзылян достал из своей сумки пилюлю развития мутировавшего зверя и бросил ее в Огненного Дракона Свирепого Ветра.

[Динь! Кормление пилюлей развития мутировавшего зверя прошло успешно. Уровень Огненного Дракона Яростного Ветра +1]

Как и ожидалось, когда Огненный Дракон Свирепого Ветра съел его, прозвучало системное уведомление!

«Он действительно использовал Таблетку Продвижения Мутировавшего Зверя для повышения уровня!»

Услышав уведомление, Гонг Цзылян немедленно посмотрел на сотни таблеток улучшения мутировавшего зверя в своей сумке.

Ничего не поделаешь. Подземелье мутировавших зверей было открыто давным-давно!

В течение этого периода Гун Цзылян постоянно обрабатывал подземелья, заставляя эти ресурсы накапливаться!

Однако, теперь эти пилюли развития мутировавших зверей, наконец, можно было использовать!

Говоря это, Гонг Цзылян достал большое количество пилюль продвижения и засунул их в пасть Огненного Дракона Свирепого Ветра!

[Динь! Ваш Огненный Дракон Свирепого Ветра достиг 3-го уровня!]

…

[Динь! Ваш Огненный Дракон Свирепого Ветра достиг 18-го уровня!]

[Динь! Ваш Огненный Дракон Свирепого Ветра успешно изучил умение Клинок Огненного Ветра!]

[Клинок Огненного Ветра: мощное атакующее умение. При использовании он может использовать огонь, чтобы активировать лопасти ветра. Атрибуты огня и ветра. Урон очень высок!]

[Динь! Ваш Огненный Дракон Яростного Ветра достиг 35-го уровня. Он не может превзойти ваш уровень!]

…

Когда он съел Таблетки Улучшения Мутировавшего Зверя, серия уведомлений от системы начала звучать безумно.

Вскоре уровень этого Огненного Дракона Свирепого Ветра стал таким же высоким, как и у него!

«Он даже научился навыку…»

Глядя на введение навыка Клинка Огненного Ветра, Гонг Цзылян немного позавидовал.

Этот навык выглядел очень мощным!

Это было использовано, чтобы показать!

Затем, после того как Гун Цзылян некоторое время поиграл с Огненным Драконом Свирепого Ветра, он приготовился начать сегодняшнее совершенствование.

…

В то же время на Горе Красной Башни Древней Лазурной Жилы Духа разгоралась беспрецедентная хаотичная битва!

Среди них солдаты Изначальной Династии и солдаты Династии Яркого Огня сердито посмотрели друг на друга.

Однако они не атаковали. Вместо этого они стояли на одной стороне!

Что позволило им объединить усилия, так это чрезвычайно огромная черная фигура!

Эта фигура была спрятана в горной цепи. Одна только его аура заставляла многих культиваторов Открытия Меридиана чувствовать себя задохнувшимися.

Каждое его действие грозило обрушением Горы Красной Башни!

Как естественный оплот Изначальной Династии и Династии Яркого Огня, можно сказать, что он всегда был охвачен пламенем войны!

Все изменилось с тех пор, как месяц назад появился этот монстр!

"Рев!"

Как будто ему надоело видеть этих людей перед собой, чудовище внезапно зарычало на этих солдат.

Сразу же от этого рева возникли ужасающие звуковые волны.

Огромная звуковая волна, казалось, превратилась в мощную атаку, в результате чего бесчисленное количество солдат впереди упало!

Это было даже до такой степени, что существа ниже Иллюзорного Центрального Царства были покрыты кровью. В конце концов их тела взорвались, а плоть расплылась!

Все поле битвы мгновенно превратилось в кровавое море!

"Это сломано! Нас прорвали!»

Когда те солдаты, которым посчастливилось выжить, увидели эту сцену, они были готовы сойти с ума и бежать позади, не заботясь ни о чем.

«Гора Красная Башня прорвана! Этот монстр собирается напасть на две империи!!”

С разрушением горы Красной Башни и Изначальная Династия, и Династия Яркого Огня были потрясены.

Даже в их двух огромных династиях, наверное, не было никого, кто мог бы удержать такую махину!

Новость о Змеином Демоне Чистилища сразу же распространилась повсюду, заставив всех забеспокоиться.

…

Южная Граница, Секта Мириадов Мечей, Пруд Святого Зверя.

Издалека виднелась старая жаба, лежащая здесь, как будто она боролась со смертью.

Он посмотрел в сторону Гун Цзыляна, и в его сознании возникли деяния, которые объяснил Цзянь Цзун.

"Интересный! Я не ожидал, что такой интересный малыш действительно придет в Секту Мириадов Мечей! Ладно, ладно, дай я сам на него посмотрю!

Через полдня старая жаба вдруг засмеялась, как будто все обдумав.

Затем его огромная фигура начала стремительно уменьшаться!

За короткое время он стал размером со смертельную жабу!

Однако разница заключалась в том, что в его глазах и во рту были белые брови и белая борода, которые были только у людей.

Старая жаба посмотрела на свое тело и сразу же почувствовала себя очень довольной.

Затем он начал прыгать и покидать пруд Святого Зверя.

Через несколько минут на горе, где находился Гун Цзылян, появилась неприметная нефритово-зеленая жаба.

Жаба посмотрела на окружающую среду и, наконец, добралась до входа в маленький дворик Гун Цзыляна.

«Система, синтезируй пилюлю опыта!»

Благодаря ресурсам, которые он постоянно обновлял в течение этих нескольких дней, количество таблеток опыта низкого уровня в его сумке уже достигло 85!

Другими словами, он мог синтезировать пилюли опыта среднего уровня и потреблять их все. Он мог достичь 40-го уровня!

[Динь, успешно синтезированы пилюли опыта среднего уровня!]

"Хорошо! Давай начнем…"

Гун Цзылян посмотрел на таблетки опыта среднего уровня в своей сумке и кивнул.

«Э? Этот ребенок планирует прорваться? Не плохо, не плохо! Теперь его аура уравновешена, и это действительно лучшее время для прорыва!

Когда старая жаба снаружи увидела это, она согласно кивнула.

"Ой? Что он делает…"

Однако, когда он увидел, что Гун Цзылян был готов, он взял большую ложку и безжалостно копал перед собой.

Эта сцена заставила старую жабу вглядеться и заглянуть внутрь.

«Я хочу посмотреть, такой ли ты волшебник, как сказал Цзянь Цзун!» Старая жаба бормотала себе под нос.

Гун Цзылян сидел, скрестив ноги, на своей кровати и настраивал свою ауру.

Он понятия не имел, что божественный зверь Секты Мириадов Мечей подглядывал за его дверью.

Кроме того, Мировой Босс, которого он вызвал, теперь действительно становился Мировым Боссом!

"Верно! Все готово. Пришло время прорваться на 40-й уровень!»

Гонг Цзылян выдохнул. Когда он открыл глаза, в них вспыхнул яркий свет!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Приспосабливаясь за эти несколько дней, Гун Цзылян почувствовал, что уже достиг своего лучшего состояния.

В сочетании с тем фактом, что у него все еще был Нектар Божественной Пчелы, если он не прорвется сейчас, как долго ему придется ждать, прежде чем прорваться!

Но что он делал сейчас??

Перед ним ничего не было!

Гул!

Однако в этот момент из ложки внезапно исходил мягкий и сладкий аромат.

Затем, под невероятным взглядом старой жабы, Гун Цзылян выкопал большую ложку Божественного пчелиного нектара!

«Это… Божественный пчелиный нектар! На самом деле так много! Что этот ребенок хочет делать?»

Когда старая жаба увидела этот Божественный пчелиный нектар, ее глаза тут же расширились.

В нынешнем царстве старой жабы Божественный пчелиный нектар больше не имел большого значения.

Однако старая жаба по-прежнему была духовным зверем.

Как духовный зверь, он был рожден с большим влечением к природному сокровищу, такому как Нектар Божественной Пчелы!

Заряд!!!

Глядя на эту ложку Божественного пчелиного нектара, Гун Цзылян прямо открыл рот и съел все!

После того, как Гун Цзылян съел так много Божественного пчелиного нектара, он не только не почувствовал себя плохо, но даже захотел съесть еще один глоток!

Нектар Божественной Пчелы растаял у него во рту, превратившись в нити теплого тока, которые слились с его телом.

Его мускулы, казалось, кричали, безумно пожирая различные духовные ци из Нектара Божественной Пчелы!

«Аххх, какая трата! Этот ребенок действительно слишком расточительный!»

Увидев, как Гонг Цзылян съела Божественный пчелиный нектар таким большим глотком, старая жаба снаружи в гневе топнула ногой.

В конце концов, с царством Гонг Цзыляна было достаточно съесть глоток божественного пчелиного нектара!

Как он мог использовать так много!

Бум!

После того, как Гун Цзылян съел Нектар Божественной Пчелы, в его конечностях и костях появилась чистая духовная ци, в результате чего его духовная ци внезапно увеличилась!

«Ешь, ешь, ешь!»

Почувствовав увеличение духовной ци в своем теле, Гун Цзылян немедленно начал посылать в рот Пилюли Опыта среднего уровня!

Сразу же аура Гонг Цзыляна начала увеличиваться.

[Динь! Поздравляем с повышением вашего уровня до 36 уровня!]

[Динь! Поздравляем с повышением вашего уровня до 37 уровня!]

[Динь! Поздравляем с повышением вашего уровня до 38 уровня!]

…

Когда прозвучало системное уведомление, последний уровень Гонга Цзыляна повысился до 40!

В то же время духовная ци в его теле была поглощена напрямую. Огромная пустота заставила Гонг Цзыляна взять еще одну ложку Божественного пчелиного нектара и съесть ее.

Не только это, но и «Обезьянье вино» было вынесено и выпито без оговорок.

«Он прорывается или ест еду?»

Когда старая жаба снаружи увидела, как Гонг Цзылян безумно бросает себе в рот Обезьянье вино и Божественный пчелиный нектар, все ее тело было ошеломлено.

Другим пришлось использовать все свои силы, чтобы продвинуться вперед.

Тем не менее, этот ребенок был впечатляющим. От постоянных вибраций только что он, наверное, пробил несколько уровней за один раз!

Этот метод выращивания был чем-то, чего старая жаба никогда не видела и даже не слышала!

Даже мошенники не могли этого сделать, верно?

…

"Успех! Уровень 40!»

Глядя на свой текущий уровень, Гонг Цзылян вздохнул с облегчением.

Наконец-то он достиг вершины Иллюзорного Центрального Царства!

[Динь! Уровень пробит до уровня 40. Активирована функция Treasure Beast!]

[Динь! Уровень пробит до 40 уровня. Активирована функция души оружия!]

[Динь! Уровень пробит до 40 уровня. Активирована функция моды!]

Услышав эти уведомления, глаза Гонг Цзыляна загорелись. Наконец-то были активированы новые функции!

Поэтому он без колебаний открыл интерфейс.

Во-первых, в колонке «Функция мутировавшего зверя» после «Верхового зверя» и «Боевого зверя» действительно появился еще один раздел «Сокровище зверя»!

Гун Цзылян с любопытством щелкнул по нему и сразу же объяснил.

[Treasure Beast: Он может справиться со всеми видами сложных вещей! Собирая экипировку, ежедневные подземелья и ежедневные действия, вам нужно только отдать приказ, и зверь с сокровищами сделает это!]

"Проклятие! Так удобно!»

Увидев введение системы, Гун Цзылян сразу же расширил глаза.

В таком случае в дальнейшем ему не нужно было лично заниматься различными ресурсными подземельями. Этот зверь-сокровище может заменить его в фарме ресурсов!

[Функция замены Treasure Beast: она может помочь вам очистить подземелье подземелья и действия личного босса, которые вы уже прошли. Отныне вам не придется тратить время и сэкономить много усилий! Вам нужно всего 299 долларов, чтобы разблокировать его!]

«Тск! Как и ожидалось!"

Однако, когда Гун Цзылян увидел последнюю часть вступления, он чуть не сплюнул кровью.

Как и ожидалось!

С такой удобной функцией, как такая скупая система могла позволить ему легко получить ее!

— Но теперь у меня нет никаких зверей-сокровищниц.

После того, как Гун Цзылян открыл колонну зверя, он обнаружил, что она пуста.

[Динь! Новый товар в магазине подарочных пакетов! Подарочный пакет Spirit Cat Treasure Beast за $333 в настоящее время продается! Количество ограничено, в порядке живой очереди!]

[Подарочный пакет Spirit Cat Treasure Beast за 333 доллара: есть первоклассный Treasure Beast, Spirit Cat и 10 мутировавших пилюль для развития зверя!]

"Так много денег…"

Глядя на цену этого подарочного пакета, Гун Цзылян сглотнул.

333 доллара за зверя-сокровища. Если бы он добавил 299 долларов за функцию замены Treasure Beast, это было бы 632 доллара!

Теперь это была просто огромная сумма денег для Гонг Цзыляна!

«Вздох, я буду спасать его медленно! Сначала я должен купить зверя-сокровища. Что касается функции замены, то спешить некуда». Гонг Цзылян вздохнул.

Подарочный пакет Treasure Beast за 333 доллара звучал как много!

Однако, судя по текущей скорости заработка Гонга Цзыляна, это, вероятно, займет всего несколько дней, так что ему не нужно было слишком отчаиваться.

После закрытия функции Гун Цзылян обратил внимание на вторую новую функцию, функцию души оружия!

Эта функция души оружия была объединена с функцией ковки.

В этот момент после Усиления, Звездного Вознесения и Самоцвета появилась Функция Души Оружия!

Гонг Цзылян кивнул.

Сразу же появился интерфейс объяснения.

[Душа оружия: Душа оружия разделена на шесть фрагментов! Фрагмент Души Оружия можно получить в Подземелье Инстансов Души Оружия! Как только вы соберете все шесть фрагментов и прикрепите их к оружию, характеристики оружия значительно увеличатся! Вы можете получить различные усиливающие атаки!]

[Подземелье экземпляра души оружия: вы можете получить фрагменты души оружия, убивая монстров! Вы можете очищать его каждый день, а у VIP 4 будет дополнительная попытка полного очищения каждый день!]

"Ой? Атрибуты сильно увеличатся? Он может получить различные усиливающие атаки?

Глядя на введение Души Оружия, мысли Гонга Цзыляна сразу же привлекли внимание.

Как только он обменяет эту Душу Оружия, разве это не увеличит его силу?

Подумав об этом, Гонг Цзылян сразу же посмотрел на подземелье экземпляра души оружия.

Отсюда он увидел, что в подземелье экземпляра души оружия бродит много черных пиксельных монстров. Они выглядели очень мило и не имели никаких оскорбительных характеристик!

Увидев это, Гун Цзылян немедленно вошел в это подземелье.

[Динь! Пожалуйста, убейте монстров перед собой и получите Фрагменты Души Оружия!]

Когда Гун Цзылян увидел окружающую обстановку, он обнаружил, что уже прибыл в катакомбы.

Перед ним все четче и четче становились пиксельные монстры, которых он изначально видел.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Эти монстры были пугающе огромными черными многоножками!

Эти сороконожки имели черные тела и были огромными. Каждый из них был длиной от двух до трех метров. Под этой ужасающей длиной отчетливо виднелись щупальца с обеих сторон!

Что было еще более шокирующим, так это то, что зубы во рту, казалось, немного эволюционировали. Эта шокирующая режущая сила, казалось, способна разрушить что угодно!

Эти сороконожки непрерывно трясли своими телами. Когда они увидели появление Гун Цзыляна, они сразу ринулись вперед!

«Тск! Они на самом деле сороконожки!»

Гун Цзылян посмотрел на бесчисленные щупальца на этих черных многоножках и почувствовал, что мурашки по его телу вот-вот пройдут!

«Огненный замысел!»

Без каких-либо колебаний Меч Небесного Мороза в руке Гонга Цзыляна был обнажён, и он прямо нарисовал красную линию, которая превратилась в бесконечное пламя, которое пронзило этих многоножек!

Сразу распространилось тепло.

Куда бы ни вела красная нить, эти черные сороконожки тут же падали на землю, как будто их ударило током.

Некоторым даже вспарывали тела, и они начинали безумно дрожать на месте!

Однако, хотя его атака только что была свирепой, сороконожки напротив него все еще были черными, как будто умерла лишь небольшая их часть!

«Техника Меча Солнца и Луны, первое движение, второе движение, третье движение…»

Затем Гонг Цзылян использовал Намерение Огня, чтобы развязать первые три движения Техники Меча Солнца и Луны.

Моментально сильное пламя, казалось, хотело сжечь все катакомбы.

Эти черные многоножки наконец не могли больше держаться. Все они, казалось, испугались и начали отступать.

— Слишком поздно бежать! Гун Цзылян холодно фыркнул, и Меч Небесного Мороза в его руке снова изменился!

Немедленно появилась чрезвычайно жестокая сила кроваво-красного меча.

После того, как появилась аура меча, все состояние Гун Цзыляна быстро улучшилось!

«Техника извлечения меча!»

Гонг Цзылян усмехнулся. Подняв в руке Меч Небесного Мороза, он безжалостно рубил бесчисленных черных сороконожек перед собой!

Бум! Это заставило тела черных сороконожек превратиться в дым, который медленно рассеивался под этим мечом… [Динь! Поздравляем с получением фрагмента души оружия 1-го уровня * 3!]

Как и ожидалось, после этой атаки черной сороконожки больше не было в пещере. Гун Цзилиан также услышал звук системного уведомления.

“Фрагменты души оружия 1-го уровня… Хорошо, это лучше, чем ничего! ”

[Динь! Поздравляем с получением фрагмента души оружия 1-го уровня*3!]

Как и ожидалось, после этой атаки черной многоножки больше не было в пещере. Гун Цзылян также услышал звук системного уведомления.

«Фрагменты души оружия 1-го уровня… Хорошо, это лучше, чем ничего!»

Гонг Цзылян кивнул. Он мог получить три осколка, пройдя подземелье один раз.

Эта скорость выпадения казалась довольно хорошей!

[Динь! Вы уважаемый пользователь VIP 4. У вас есть дополнительная чистая попытка. Хочешь начать?]

"Конечно!"

Когда Гун Цзылян услышал уведомление, он сразу же кивнул.

[Динь! Очистка завершена! Поздравляем с получением фрагмента души оружия 1-го уровня*3!]

«На самом деле я получил еще три!»

Глаза Гун Цзыляна загорелись, когда он услышал это.

В таком случае, разве он не сможет сейчас сформировать Душу Оружия 1 Уровня!!

[Динь! Пожалуйста, прикрепите Душу Оружия к своему снаряжению!]

Затем перед Гонг Цзыляном появилось несколько вариантов.

Меч небесного мороза, Адская броня, Адский шлем, Адские сапоги…

Теперь все это оборудование было при нем.

«Я выберу Меч Небесного Мороза!»

Гун Цзылян посмотрел на это оружие и, наконец, посмотрел на Меч Небесного Мороза.

[Динь! Успешно прикрепил Душу Оружия к Мечу Небесного Мороза!]

Бум!

В тот момент, когда Душа Оружия была прикреплена к Мечу Небесного Мороза, от него распространилась яростная аура!

Гун Цзылян немедленно открыл атрибуты Небесного морозного меча и сразу же обнаружил изменение.

Уровень 1 Эффект души оружия: 10% шанс вызвать двойную атаку!

«Есть 10% шанс вызвать двойную атаку!»

Когда Гун Цзылян увидел этот эффект Души Оружия, он сразу же расширил глаза.

Душа оружия 1-го уровня на самом деле имела такой эффект, похожий на жука!

Только подумайте, если бы он вдруг спровоцировал двойную атаку во время боя, исход, вероятно, был бы предрешен!

Этот эффект был слишком велик!

«Не плохо, не плохо!»

Глядя на атрибуты Меча Небесного Мороза, Гун Цзылян снова поиграл с ним, прежде чем убрать его.

«Далее модная функция…»

Гун Цзылян посмотрел на последнюю новую функцию, которая была разблокирована на этот раз. Это была функция моды!

В системном интерфейсе Gong Ziliang появилась новая функция внешнего вида.

Нажав на нее, он сразу же увидел, как загорелась Функция Моды!

После того, как Гун Цзылян щелкнул по нему, он сразу же увидел ослепительную одежду!

Однако вся эта одежда была серой. Ясно, что ни один из них не загорелся!

[Динь! Новый товар в магазине подарочных пакетов! Подарочная сумка Premium Fashion за 89 долларов уже поступила в продажу. Есть только один подарочный пакет. Не ждите, пока он будет распродан!]

[Подарочный пакет премиум-класса за 89 долларов США: он содержит случайный модный набор премиум-класса + модный фрагмент * 10]

«Подарочная сумка премиум-класса?»

Глядя на эту цену, Гун Цзылян не мог не взглянуть на оставшиеся ваучеры.

После покупки подарочного мешка Fierce Wind Fire Dragon осталось всего 90 долларов!

«В любом случае, я могу получать много денег каждый день! Заряд!"

Стиснув зубы, Гун Цзылян тут же купил этот подарочный пакет!

[Динь! Поздравляем с получением модного подарочного пакета премиум-класса за 89 долларов!]

«Тск… Приятно покупать подарочные пакеты сразу после того, как они выставлены на продажу!»

Глядя на подарочную сумку, которую он только что купил, Гун Цзилиан не мог удержаться от смеха.

Это можно считать доказательством того, что его ценность растет!

«Быстрее открывай! Посмотрим, что у меня получилось!»

Гун Цзылян потер руки и сказал в предвкушении.

[Динь! Поздравляем с получением Нефритового Водяного Одеяния!]

[Мода нефритового водного халата]

Уровень: Нет

Атрибут: Сила Атаки Атрибута Воды +20%

Модная трансмогрификация: дает вам дополнительный навык Жемчуг водяного дракона!

После системного уведомления перед Гонг Цзыляном внезапно появилась синяя вода.

Эти водные потоки появлялись из воздуха и непрерывно конденсировались перед ним.

Наконец, вода постепенно приняла форму халата!

Поп!

После того, как форма была сформирована, перед Гонг Цзыляном появилась голубая мантия.

Это платье выглядело очень элегантно. На нем были голубые водные узоры, которые выглядели очень красиво.

«Этот модный дизайн так хорош!»

Гун Цзылян посмотрел на халат и с радостью надел его.

Сразу же Гун Цзылян почувствовал, что его окружает плотная аура элемента воды!

Как и описывала система, после ношения одежды его водный атрибут значительно усилился!

«Тогда что это за трансмогрификация…»

После того, как Гун Цзылян надела этот наряд, в системе сразу же появилась кнопка под Нефритовой водной мантией.

Он медленно указал на него с любопытством.

Свуш! Свуш! Свуш!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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И тут же из-под халата донесся звук льющейся воды.

Затем, под потрясающим взглядом Гун Цзилиана, вода действительно хлынула из его тела и сгустилась в форме перед женщинами!

Хлоп!

После легкого звука из воды вытянулась чрезвычайно белая нога.

Потом Г передун Цзилианом появилась босоногая молодая женщина в светло-голубом платье и красивой внешности.

Эта девушка стояла высоко. Хотя она стояла, ее ноги не ступали на землю. Вместо этого они парили в воздухе!

Ее подвижные глаза смотрели на Гонг Цзыляна перед ней, как будто в них было все виды любопытства.

— Что… что это?

Глядя на живую девушку перед собой, Гун Цзылян был потрясен и чуть не подпрыгнул.

«Это человеческая форма после трансмогрификации!»

Голос девушки был очень легким и чистым, как жаворонок. Пока она говорила, ее глаза сузились в трещину.

«Ты человеческая форма моего модного наряда??»

Гун Цзылян посмотрел на девушку перед ним и действительно ощутил чрезвычайно интимное ощущение волны. Как будто чем ближе он подходил к девушке, тем сильнее аура водной стихии на его теле!

Это действительно соответствовало введению системы.

В то же время в его интерфейсе умений появилась боевая техника под названием «Жемчуг водяного дракона»!

[Жемчуг водяного дракона: мощная боевая техника водного типа. При использовании появится бомба, образованная извержением воды водяного дракона, наносящая большой урон!]

«Вдох! Сконденсируйся в водяного дракона!»

Услышав введение системы, Гун Цзылян сразу же был немного шокирован.

Эта боевая техника звучала как минимум на Основном уровне!

Можно было даже достичь Земного ранга!

«Поскольку ты человеческая форма Одеяния Нефритовой Воды, почему бы нам не называть тебя Нефритовой Водой!»

…

Гонг Цзылян посмотрел на Нефритовую Воду и кивнул.

С первого взгляда она определенно захватывала дух, и ее даже можно было рассматривать на уровне Городской Красавицы!

Вероятно, она считалась одной из лучших красавиц в мире совершенствования!

Он не ожидал, что трансмогрификация модов в системе окажется такой мощной!

«Быстро возвращайся!»

Посмотрев на Нефритовую воду, Гонг Цзылян снова превратил ее в длинную мантию.

Он боялся, что если продолжит смотреть, его сердце Дао не выдержит.

[Динь! Сейчас 8 вечера. Пожалуйста, будьте готовы. Добыча золота начнется немедленно!]

При этом прозвучало системное оповещение.

Это ошеломило Гонга Цзыляна.

Проклятие!

Было уже темно?

Не было ли это слишком быстро!

«Теперь, когда я достиг 40-го уровня, я считаю, что монстры в событии по добыче золота также увеличатся…»

…

Гонг Цзылян глубоко вздохнул. Он посмотрел на ваучер на 1 доллар, оставшийся в его сумке, и энергично щелкнул по фарму золота: «Давай!»

Свуш! Свуш!

После того, как Гун Цзылян занялся добычей золота, он почувствовал, как сильный ветер пронесся мимо его ушей.

Когда он ясно увидел окрестности, он уже обнаружил, что прибыл в центр огромной круглой арены!

Эта арена была сделана из желтой почвы и выглядела ветхой. Никакой фигуры на нем не появилось.

Напротив Гонг Цзыляна стояли огромные кабаны.

Эти дикие кабаны были очень толстыми. Их тела были покрыты черным мехом, что выглядело как отличная защита!

Их клыки выглядели еще более устрашающе. Два огромных клыка выглядели двухметровыми в длину.

Более того, он был чрезвычайно острым, как будто случайный удар мог нанести огромную рану!

Гун Цзылян увидел золотой треугольный узор на лбах этих кабанов!

Как будто этот узор придавал этим кабанам силу!

«Похоже, с этими дикими кабанами не так-то просто справиться!»

Гун Цзылян посмотрел на этих кабанов и почувствовал головную боль.

Дикий кабан!

Создавалось впечатление, что у них толстая кожа!

Более того, этот кабан явно подвергался различным усилениям. Можно сказать, что это классический пример крепкого здоровья!

«Похоже, это еще одна тяжелая битва!»

Гун Цзылян потер кулаки.

«Техника Меча Солнца и Луны, первый ход! Восход, Пурпурное Облако!»

Гун Цзылян посмотрел на кабана перед собой. Длинный меч в его руке завертелся, и в кабана тут же выстрелило солнце!

В то же время в глазах Гун Цзыляна появился символ Инь-Ян.

После того, как этот узор появился, когда черный кабан перед Гун Цзыляном приземлился ему на глаза, все его тело тут же наполнилось различными слабостями!

Это была способность, которую ему дало Божественное Тело Подавления Небес Хаоса. Он мог видеть слабость своего противника!

В этот момент Гун Цзылян целился в свою слабость и атаковал!

Бум! Бум! Бум!

Теперь можно сказать, что сила Гонг Цзыляна достигла пика Иллюзорного Центрального Царства.

Когда он использовал этот восход солнца, он был ослепителен, как настоящая луна!

Ужасающая жара, казалось, способна увеличить температуру окружающего воздуха на несколько сотен градусов!

Более того, внутри был спрятан бесконечный поток ци меча. Когда он извергся, можно сказать, что он был шокирующим!

Бум!

В конце концов, этот Восход нес бесконечную Ци меча и безжалостно врезался в кабана.

Немедленно перед Гонг Цзыляном появилась чрезвычайно прочная полоса здоровья черного кабана.

[Святая руническая черная свинья]: 800 000 очков здоровья!

«800 000 капель здоровья! На самом деле это на 300 000 больше, чем в прошлый раз!!”

Глядя на ужасающее здоровье черного кабана, Гун Цзылян начал предвкушать, какой урон может нанести ему его атака!

-5346

"Такой маленький!"

Увидев, что его атака нанесла 5346 единиц урона, Гун Цзылян почувствовал небольшое отчаяние.

Если так будет продолжаться, через час он не сможет лишить черного кабана даже половины здоровья!

«Другого выхода нет!» Гонг Цзылян вздохнул.

Затем вокруг его тела раздался звук текущей воды.

Затем аура Гун Цзыляна изменилась, как будто она стала прочной, как гора!

Свуш! Свуш! Свуш!

Затем волны собрались в ладони Гун Цзыляна. Волны постоянно появлялись, заставляя его силу постоянно увеличиваться!

Это было Водное Намерение!

Бум!

С этим колебанием Гун Цзылян увидел слабость черного кабана и хлопнул ладонью вперед, прямо ударив тело черного кабана!

-1058!

-3045!

-6780!

…

Вскоре цифры безумно подскочили, напугав самого Гонга Цзыляна.

«Атака этого Водного Намерения на самом деле очень мощная. Теперь я понимаю! Это эффект атрибута Нефритовой водной мантии!»

Подумав немного, Гонг Цзылян сразу же понял.

Атрибуты Нефритовой водной мантии увеличивают атаки стихией воды на 20%.

Именно из-за этого Намерение Воды, которое Гун Цзылян мог использовать сейчас, было таким мощным!

Судя по всему, справиться с этим черным вепрем не составит труда!

Пока Гун Цзылян думал, атаки в его руке не приходили.

Вскоре эти атаки наложились друг на друга, превратившись в бурные волны, обрушившиеся на черного кабана.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Трансмогрификация моды, Жемчуг водяного дракона!»

В конце концов, когда он увидел, что у черного кабана все еще было от 50 000 до 60 000 здоровья, Гун Цзылян внезапно отступил. В то же время Нефритовая Водяная Мантия на его теле внезапно заколыхалась.

Позади Гонга Цзыляна появилась фигура Нефритовой Воды и протянула руки, чтобы поддержать его.

"Рев!"

Сразу же раздался рев дракона, а затем на теле Гун Цзыляна появилось большое количество водяных столбов, которые устремились в небо!

Эти столбы воды конденсировались в воздухе и постепенно трансформировались в форму огромного дракона!

Этот водяной дракон взревел в небе, словно объявляя о своей ужасающей силе!

Из его тела высвобождается огромное количество энергии. Он непрерывно катался в воздухе и, наконец, посмотрел на черного кабана внизу и выплюнул огромный водяной столб!

Бум!

Когда водяной столб ударил черного кабана, он всем телом отлетел на несколько шагов назад!

При этом полоска здоровья на голове черного кабана быстро исчезла!

-10 546!

-11 546!

-10 787!

На его теле постоянно появлялись непрерывные повреждения. Полоса энергетического здоровья на голове черного кабана исчезла с видимой скоростью!

"Рев…"

Наконец, с последним ревом черного кабана его огромное тело медленно упало!

"Такой сильный!"

Хотя он ожидал, что сила этого Жемчуга Водяного Дракона будет очень мощной, когда Гун Цзылян использовал его сам, он все еще был ошеломлен могущественной силой!

Глубокий ранг!

Это определенно была боевая техника глубокого ранга!

Бум!

В тот момент, когда он упал, золотой столб света вырвался из его тела и устремился в небо!

Даже облака на небе стали золотыми!

« Вечная метка, шокирующая атака !»

Огромный золотой столб света осветил все вокруг, отчего все стало обычным!

Как будто это был центр мира!

Гонг Цзылян не мог поверить своим глазам. Когда он протер глаза, то понял, что действительно убил настоящего монстра по выращиванию золота!

«Боже мой! Как повезло!»

Гонг Цзылян поспешно подошел и убрал все ваучеры, которые уронил черный кабан!

«80 ваучеров на сумму 0,10 доллара и 1 ваучер на 10 долларов!»

Глядя на этот урожай, можно сказать, что Гун Цзылян был очень доволен!

Этот монстр по выращиванию золота принес ему в общей сложности 18 долларов.

Глядя на оставшиеся 40 минут, Гонг Цзылян не посмел терять их и поспешно продолжил бой!

Немедленно на всем поле боя появилось чрезвычайно интенсивное колебание боевой техники!

Затем, после битвы, в руке Гонга Цзыляна появилось большое количество ваучеров.

После проверки Гун Цзылян понял, что на самом деле было 480 ваучеров. Одни только сетки сумки заняли пять позиций!

Более того, это не включает выпавшие ваучеры на 10 долларов!

«Это занятие по добыче золота принесло мне 58 долларов!»

Гонг Цзылян рассчитал. Глядя на ваучеры, которые он быстро увеличил, он понял, что те подарочные пакеты, которые стоят несколько сотен долларов, не такие уж и дорогие!

"Хорошо! Далее, это Намерение…”

После того, как Гун Цзылян удовлетворенно зарядил эти ваучеры, он посмотрел на функцию намерения!

Можно сказать, что он очень заинтересован в этой концепции.

Причина была в том, что эта функция была слишком мощной!

Будь то текущее намерение воды или намерение огня, они оба стали козырной картой Гун Цзыляна!

Если бы он мог продолжать пробуждать больше Намерений, сила Гун Цзыляна, несомненно, стала бы еще сильнее!

"Давай! Позвольте мне увидеть, какое Намерение я могу пробудить…»

Гун Цзылян открыл функцию намерения и действительно обнаружил, что третье намерение уже разблокировано.

Это намерение написал Вуд!

Очевидно, на этот раз Гун Цзылян мог активировать Намерение Дерева!

«Вуд Интент? Давай, мой малыш!»

После того, как Гун Цзылян отрегулировал свое состояние, он сразу же нажал на намерение.

[Динь! Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы один раз увеличить Намерение Дерева?]

"Да!" Гун Цзылян сразу же сказал без каких-либо колебаний.

Гул…

Как только он сказал это, Гун Цзылян почувствовал, что попал в огромный мир растений.

Его окружала аура бесконечной жизни.

Здесь у этих растений, казалось, была жизненная сила, когда они пристально смотрели на Гун Цзыляна.

Их взгляды, казалось, были наполнены осуждением!

"Хм?"

Когда Гун Цзылян почувствовал это давление, он удивленно открыл глаза.

Деревянное намерение на этот раз, казалось, немного отличалось от того, что было раньше!

"Странный! Почему аура божественного зверя внезапно исчезла после того, как появилась!»

При этом вне двора.

Старая жаба не ушла. В этот момент он искал по всему миру следы божественного зверя. В этот момент он искал по всему миру следы божественного зверя.

Однако что озадачило его, так это то, что божественный зверь, которого он ощущал, казалось, растворился в воздухе через мгновение после выхода!

Это сделало его неспособным что-либо сделать. Не знала, где найти…

Бум!

Однако в этот момент снизу внезапно прозвучала чрезвычайно плотная аура элемента дерева.

Старая жаба коснулась своего подбородка и почувствовала, что это невероятно.

В своем замешательстве старая жаба фактически отказалась от поиска божественного зверя.

Он пошел наблюдать за Гонгом Цзыляном через щель.

Бум! Бум! Бум!

В этот момент Гун Цзылян почувствовал себя немного неловко.

Это было из-за духовной ци деревянного атрибута, которая изначально колебалась вокруг него.

В этот момент он действительно начал безумно зарываться в его тело!

С таким большим количеством духовной ци, вошедшей в его тело, тело Гун Цзыляна немедленно раздулось, как воздушный шар, который вот-вот взорвется!

Однако после того, как духовная ци этого деревянного атрибута вошла в его тело, она начала автоматически прилипать к меридианам и внутренним органам Гун Цзыляна!

Это мгновенно наполнило тело Гун Цзыляна упорством!

Это ощущение было чрезвычайно комфортным.

Однако по сравнению с духовной ци, которая вот-вот должна была взорваться в его теле, это было немного незначительно!

«Потерпите!»

Гун Цзылян изо всех сил старался защитить свое внутреннее сердце.

Поскольку духовная ци деревянного атрибута постоянно укрепляла его тело, даже если нынешний Гун Цзылян уже был раздут до чрезвычайно преувеличенного состояния, он все равно не взорвался. Вместо этого он постоянно совершенствовал духовную ци в своем теле!

«Хафф…»

Наконец, примерно через два часа Гун Цзилиан полностью очистил эти деревянные атрибуты духовной ци. В то же время его тело вернулось к своему первоначальному виду! “Ха ... кажется, моя защита сильно возросла!”

Глядя на свою ладонь, Гун Цзилиан сгустил сгусток духовной ци и разрезал ее.

Глядя на свою ладонь, Гун Цзылян сжал струйку духовной ци и разрезал ее.

Однако, к его удивлению, менее чем через три секунды после появления раны она фактически автоматически восстановилась!

«Вдох! Какая потрясающая способность к восстановлению…»

Глядя на свою ладонь, которая была как новая, без единого шрама, Гун Цзылян не мог не быть крайне удивленным.

«Похоже, это намерение Вуда состоит в том, чтобы увеличить мою защиту и скорость восстановления!»

Гун Цзылян глубоко вздохнул и сразу понял назначение этого намерения.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Динь! Поздравляем с повышением уровня намерения по дереву до уровня 1. Продолжить? Каждое увеличение будет стоить 1000 слитков!]

Хотя ощущение наполнения духовной ци было очень болезненным, награда после этой боли была очень очевидной!

Бум!

Как и ожидалось, после того, как Гун Цзылян согласился с системой, духовная ци плотного дерева снова заполнила все его тело!

«Вдох! Этот ребенок культивирует Намерение?»

После того, как старая жаба заметила изменения в теле Гун Цзыляна, она быстро пришла к шокирующему выводу!

Намерение.

Особая способность, доступная только лучшим гениям и монстрам!

Такого монстра можно было пересчитать по пальцам даже во всей династии!

Так вот, перед ним действительно был один!

Старая жаба в шоке посмотрела на двор Гун Цзыляна.

В этот момент над ним проплыла чрезвычайно плотная аура элемента дерева. Куда бы она ни пошла, все растения сразу начинали бешено расти!

После того, как некоторые старейшины Секты Мириадов Мечей заметили это, все они обернулись, их взгляды были полны шока.

«Это дерево, да? Почему он растет таким большим? Его высота почти несколько сотен метров!»

«Хорошо, если дерево такое высокое! Но разве у огромного дерева нет только травы? Почему он выше десяти метров?»

"О мой Бог! Что происходит с духовной ци этого атрибута плотного дерева!»

…

Ученики Секты Мириадов Мечей подняли головы и безучастно посмотрели на эту сцену, которую они никогда не забудут в своей жизни.

Они клялись, что это была самая странная сцена, которую они видели в своей жизни!

«Это… древесный атрибут духовной ци! Кто-то культивирует Намерение Дерева!»

"О Боже! Какой это ученик? Он действительно культивировал Намерение? Как глубоко он понимает деревья!»

«Вдох! Удивительно! Удивительно! Наша Секта Мириадов Мечей произвела дракона!»

Даже в Павильоне Старейшин Секты Мириадов Мечей, когда эти старейшины увидели духовную ци этого дерева, они также были крайне потрясены и не знали, что делать.

«Вуд Интент… это направление…»

Цзянь Цзунь посмотрел на атрибут духовной ци, которая заполнила небо, и тоже был немного потрясен в своем сердце.

Однако, когда он попытался зафиксировать источник духовной ци этого деревянного атрибута, он столкнулся с духовной ци, похожей на гору!

«Эта духовная ци… старший…»

Цзянь Цзун в страхе открыл глаза, хотя это было всего лишь на короткое мгновение.

Тем не менее, он был очень уверен, что это божественный зверь-хранитель их Секты Мириадов Мечей блокировал его восприятие!

"Что случилось? Старший действительно принял меры лично!»

Цзянь Цзун нахмурился и задумался на мгновение, прежде чем больше не думать об этом. Затем он махнул рукой и вернулся в старейший павильон.

«Старейшины, давайте продолжим обсуждение!»

Цзянь Цзун посмотрел на старейшин внизу, и его тон можно было назвать очень серьезным: «Как должна атаковать наша Секта Мириадов Мечей на этот раз, когда мы имеем дело со Змеиным Демоном Чистилища?»

…

Свуш!

В этот момент во дворе Гун Цзылян уже открыл глаза.

Теперь, после своего совершенствования, он, наконец, развил Намерение Дерева и достиг самого высокого уровня!

Гун Цзылян чувствовал, что даже если он стоит в доме, он, кажется, знает изменения в своей внешности.

«Эти деревья…»

Гун Цзылян открыл дверь комнаты и посмотрел на деревья, которые бешено росли из-за атрибута дерева духовной ци. Он был ошеломлен.

Затем он протянул руку и помахал ей. Сразу же он убрал духовную ци дерева из этих книг о деревьях, и эти деревья приобрели свой первоначальный вид.

«Хороший ребенок! Ты действительно освоил Намерение до такого уровня!»

Глядя на спокойное лицо Гун Цзыляна, старая жаба тайно кивнула.

— Старший, я заставил вас ждать!

Однако в этот момент Гун Цзылян внезапно обернулся и посмотрел в сторону старой жабы.

— Хм… Хм?!

Старая жаба подсознательно кивнула. Затем он отреагировал и был немедленно ошеломлен.

Нет!

Он все еще был в сморщенном состоянии и не показал своего истинного тела!

Как мог этот ребенок чувствовать его существование!

— Старший, вы так долго наблюдали за мной. Пора уходить, да?»

Гун Цзылян посмотрел на старую жабу, которая изо всех сил старалась притвориться обычной жабой, и не мог не поджать губы.

Даже если он изо всех сил пытался притворяться, белые брови и белая борода на его лице все еще были на месте.

Могло ли такое вырасти на обычной морде жабы?

Увидев, что старая жаба не двигается, Гун Цзылян беспомощно покачал головой и пошел к маленькому дому позади.

«Как опасно! Меня чуть не обнаружили!»

Увидев, как входит Гонг Цзылян, старая жаба наконец вздохнула с облегчением, как будто избежала бедствия.

«Забудь, забудь! Этот ребенок слишком странный. Я должен быстро покинуть это место!»

Старая жаба немного подумала и наконец решила уйти.

Однако, даже если бы она ушла, старая жаба все еще прыгала, как обычная лягушка.

— Эх, наконец-то это прошло.

Увидев, как уходит старая жаба, Гун Цзылян расслабился. Затем он продолжил зачищать подземелье, как обычно.

Однако, когда Гун Цзылян вошел в подземелье с драгоценными камнями, выражение его лица сразу же изменилось.

Войдя в подземелье драгоценных камней ранее, после того, как Гун Цзылян несколько раз адаптировался, он уже мог понять скорость напавшего на него призрачного кота.

Однако на этот раз, войдя в подземелье, Гун Цзылян явно почувствовал другую ауру.

"Рев!"

Как и ожидалось, после сильной дрожи.

Перед ним из дыры с огромным напором вышла черная тень!

Это было похоже на пантеру. Его проворное и тонкое тело выглядело очень проворным!

«Это подземелье драгоценных камней на самом деле увеличивается вместе с моей силой!»

Гун Цзылян посмотрел на эту черную тень и почувствовал, что независимо от того, была ли она проворной или агрессивной, эта черная пантера, вероятно, была намного сильнее, чем предыдущая призрачная кошка!

"Рев!"

Наконец, после того, как черная пантера зарычала.

Его тело внезапно вспыхнуло и рванулось прямо к Гонг Цзыляну!

Это было так быстро, как будто оно исчезло!

«Техника движения одинокого гуся!»

Когда Гун Цзылян увидел это, он также использовал свою технику движения.

С криком одинокого гуся скорость Гонг Цзыляна быстро увеличилась!

Рев! Рев! Рев!

В то же время Гун Цзылян наконец-то увидел фигуру черной пантеры!

В этот момент черная пантера прыгала в пещере, как будто это мешало его суждению.

После того, как он почувствовал, что скорость Гун Цзыляна также увеличивается, он внезапно изменил свою стратегию.

Он прямо поднял свои острые когти и напал на Гун Цзыляна!

«Обойди его!»

Глядя на быстро приближающееся тело черной пантеры, Гонг Цзылян быстро отреагировал.

Его фигура слегка вспыхнула. Когда он появился снова, он действительно прибыл за черной пантерой!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бах!

Затем Гун Цзилиан вытянул ногу и прямо вступил на черную пантеру.

значение этой силы, скорость тела Гун Цзилиана значительно увеличилась.

Более того, он безжалостно разбился о золотой камень наверху.

Хлоп!

Когда топор приземлился на золотой камень, из него сразу же вырвался ослепительный свет.

Под удивленным взглядом Гун Цзилиана в своем воплощении получил уникальный драгоценный камень!

[Динь!Поздравляем вас с добычей оранжевого камня 1-го уровня!]

[Оранжевый самоцвет]

1-й уровень

Атрибут 1: Скорость атаки +2,5%

Атрибут 2: Шанс критического удара +4%

«Оранжевый драгоценный камень…»

Глядя на драгоценный камень в своей руке, Гун Цзылян почувствовал себя во сне.

Это был первый раз, когда он добыл драгоценный камень оранжевого качества после того, как так долго очищал это подземелье!

"Рев!"

В то время как Гун Цзылян все еще был счастлив, черная пантера, казалось, немного разозлилась от смущения. Сердито зарычав, он тут же развернулся и напал на Гун Цзыляна с когтями.

«Обойди его!»

Гонг Цзылян держал драгоценный камень в руке, и его фигура снова исчезла, из-за чего черная пантера промахнулась!

«Скорость этой черной пантеры действительно очень высока, но моя текущая сила уже отличается от прежней!»

Гонг Цзылян посмотрел на черную пантеру и улыбнулся. В конце концов, его Божественное Тело Подавления Небес Хаоса было не просто шуткой.

Неосознанно общая сила Гонга Цзыляна уже достигла боевой мощи, которая намного превосходила его сверстников.

«Продолжить добычу».

После того, как Гун Цзылян сделал глубокий вдох, он приготовился продолжить добычу руды.

…

Примерно через час.

Десять шансов Гун Цзыляна были полностью использованы, прежде чем он полностью выдохся и вышел из подземелья.

«Какой огромный урожай! На этот раз я действительно получил три драгоценных камня, включая оранжевый!»

Глядя на три драгоценных камня в своей руке, один белый, один зеленый и один оранжевый, Гун Цзылян был очень доволен!

На этот раз урожай действительно был огромным!

«Система, вставь эти драгоценные камни в оборудование!»

Выйдя из подземелья, Гун Цзылян сразу же вложил эти драгоценные камни.

Сразу же Гун Цзылян почувствовал, что его сила немного увеличилась.

«Пришло время повысить уровень моего тела…»

Посмотрев на подземелье, событие по добыче золота и намерение, которое он узнал, в конце концов, Гун Цзылян обратил свой взгляд на закалку тела.

В то же время именно этой функции Гун Цзылян придавал наибольшее значение!

Функция закалки тела может стать ключом к эволюции Гун Цзыляна!

Нынешнее Божественное Тело Подавления Небес Хаоса было результатом использования этой функции Закалки Тела!

Однако по мере того, как уровень закалки тела повышался, Гун Цзылян также планировал медные монеты, необходимые для этой закалки тела.

«Для перехода в царство закалки тела шестой стадии на самом деле требуется 200 миллиардов медных монет в целом!»

Хотя он уже угадал эту сумму в уме, когда Гун Цзылян увидел это огромное количество медных монет, у него тоже закружилась голова.

Это было слишком!

200 миллиардов медных монет!

Если бы его поместили на землю, он, вероятно, был бы размером с королевство!

В обычном королевстве, даже если бы они продали все драгоценности, у них, вероятно, было бы только 20 миллиардов медных монет.

Где он мог найти эти медные монеты?!

«Если я использую слитки для обмена на медные монеты, это действительно будет убытком!»

Гун Цзылян неохотно посмотрел на оставшиеся слитки в своем инвентаре.

Слитки можно было обменять на медные монеты, но медные монеты нельзя было обменять на слитки!

Если бы его обменяли, это однозначно было бы убытком!

«Нет другого выбора! Похоже, пора отправляться в мир смертных!»

В конце концов, Гун Цзылян покачал головой и встал, чтобы пошевелиться.

Хотя медных монет на 200 миллиардов было много, если он хотел отправиться в мир смертных, чтобы собрать их, это не должно было составить труда!

Решив отправиться в мир смертных, Гонг Цзылян немедленно принял меры и прибыл в Павильон Миссии Секты Мириадов Мечей.

Павильон Миссии располагался в центре Секты Мириадов Мечей.

Когда Гун Цзылян прибыл, он обнаружил, что здесь просто нескончаемый поток учеников, принимающих миссии. Была даже длинная очередь!

Он пошел вперед и наконец добрался до Миссионерского зала.

Здесь были разные уровни миссий.

Среди них уровень красного был самым высоким, а уровень белого самым низким!

Гун Цзылян посмотрел на эти миссии. Хотя каждая награда была недешевой, они не предназначались для перехода в мир смертных.

"Смотри смотри! Миссия красного уровня! Действительно появилась миссия красного уровня!»

Как только Гун Цзылян нахмурился, сбоку раздался крик ученика.

Когда Гун Цзылян услышал это, он сразу же увидел золотой журнал миссии, который только что появился!

Миссия красного уровня: Beast Tide of the Ten Kingdoms

Звериный прилив десяти королевств: Синее древнее королевство, Имперское древнее королевство и другие королевства, управляемые Изначальной династией, подвергаются нападению Звериного прилива! Ученики, пожалуйста, сформируйте команду и вперед. Победите Звериный прилив и спасите десять древних королевств!

[Награда: одна низшая боевая техника земного ранга!]

Только ученики внутренней секты могли принять эту миссию.

«Низкосортная боевая техника земного уровня!»

Увидев эту награду за миссию, глаза учеников расширились!

Боевая техника земного ранга действительно была сокровищем, которое можно было найти только по счастливой случайности. Такая боевая техника не была распространена даже в Секте Мириадов Мечей!

Однако, когда они увидели содержание миссии, их выражения изменились.

«Вдох! Звериный поток десяти королевств... это слишком большой диапазон!

"О мой Бог! Это действительно миссия, которую я могу выполнить? Это звериный прилив, который напал на десять королевств! Лидер этого звериного потока, по крайней мере, находится в Истинном Боевом Царстве…»

«Неудивительно, что это ограничено только учениками внутренней секты! Однако даже ученикам внутренней секты нужно собираться в группы по пять или шесть человек, чтобы иметь дело с духовными зверями Истинного Боевого Царства…»

«Очень хочу участвовать! К сожалению, я всего лишь ученик внешней секты…

…

Увидев введение этой красной миссии, многие ученики сразу покачали головами и посчитали, что оно того не стоит.

Будучи учеником внешней секты, они не могли принять эту миссию. Ученики внутренней секты чувствовали, что с их силой они не могут справиться с духовным зверем Истинного Боевого Царства.

Поэтому никто не брался за эту миссию красного уровня.

"Позволь мне сделать это!"

В этот момент прозвучал чистый голос. Затем перед этой красной миссией был помещен кулон из белого нефрита.

Тут же эта красная миссия исчезла из рейтинга и появилась у него в нефритовом кулоне.

«Я Бай Юйтянь, Иллюзорное Центральное Царство восьмой ступени!»

"Я тоже!"

В этот момент выделилась еще одна ученица, держащая жетон ученицы внутренней секты. «Чу Шуан, Иллюзорное Центральное Царство восьмой ступени!»

"Я тоже!"

Через короткое время снова прозвучал голос ученика внутренней секты: «Чжу Цзывэй, Иллюзорное Центральное Царство восьмой ступени!»

Вскоре три из четырех мест в этой миссии красного уровня были заняты. Остался еще один!

«Гун Цзылян, пик Иллюзорного Центрального Царства!»

В этот момент прозвучал голос Гонг Цзыляна, заставивший сердца всех трепетать, когда они смотрели в его сторону.

Пик Иллюзорного Центрального Царства. Такая сила была первоклассной среди учеников внутренней секты!

Они действительно столкнулись с одним из них сегодня!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Он… он Гонг Цзылян!»

Что же касается учеников внутренней секты, то они глубоко вздохнули.

Имя Гун Цзылян было им хорошо известно.

В конце концов, материя в Руинах Божественного Пламени постепенно распространялась. Почти все ученики внутренней секты считали Гун Цзыляна существом номер один в секте!

"Хорошо! Затем мы возьмем младшего брата Ляна в качестве лидера и завершим эту миссию красного уровня!

Бай Юйтянь очень вежливо передал пост лидера Гун Цзыляну.

"Хорошо!"

Гонг Цзылян не колебался и сразу же кивнул. — Тогда мы немедленно отправимся!

Звериный поток десяти королевств был просто бедствием кошмарного уровня для этих маленьких королевств!

Среди этих маленьких королевств эксперты Царства Боевого Тела были столпами королевства.

Культиваторы Царства очищения ци уже можно считать экспертами!

Культиваторы Meridian Opening встречались еще реже. Каждый из них был на уровне Имперского Защитника!

На этот раз в потоке зверей было не только большое количество духовных зверей Царства очищения Ци, но даже духовные звери открытия Меридиана были очень распространены!

Поэтому этим королевствам приходилось рисковать своими жизнями, чтобы выжить до сих пор.

Когда Гун Цзылян и другие прибыли в Синее Древнее Королевство среди десяти королевств, они обнаружили, что это место, можно сказать, покрыто трупами и реками крови!

«Чтобы иметь возможность полагаться на свои собственные силы, чтобы сопротивляться до сих пор, эти королевства действительно делают все возможное!»

Он посмотрел на трупы более десяти или даже десятков людей, лежащих рядом с каждым духовным зверем.

Они могли себе представить, насколько трагичной была эта война.

Гонг Цзылян и другие прошли весь путь и вошли в главный город Синего Древнего Королевства.

Сразу же подошли более десяти солдат и привели Гонга Цзыляна и других на встречу с лидером Синего Древнего Королевства.

В конце концов, Гонг Цзылян и другие были доставлены ко входу на огромный аукцион.

«Юные герои, вы ученики Секты Мириадов Мечей? Я лидер Синего Древнего Королевства, Кан Нан! Привет!"

Затем мужчина средних лет в золотом боевом одеянии держал кровожадный меч и приветствовал Гун Цзыляна и остальных.

«Лидер Цан, вы?»

Глядя на аукционный зал перед ними, Бай Юйтянь и другие не могли понять.

О Боже!

Этот лидер был слишком щедр!

Это королевство вот-вот подвергнется вторжению, а он все еще проводит здесь аукцион!

«Юный герой, вы меня неправильно поняли!»

Когда Кан Нань услышал это, он неоднократно качал головой, на его лице даже была горькая улыбка: «Теперь, после этих дней войны, ресурсы нашего Голубого Древнего Королевства были исчерпаны!»

«Поэтому мы сейчас проводим этот аукцион и готовимся закупить некоторые ресурсы для использования в будущей войне!»

«Купить ресурсы».

Когда Гун Цзылян услышал это, его глаза сразу же загорелись. — У вас есть медные монеты?

Разве он не вышел на этот раз, чтобы собрать медные монеты?

Если бы он не действовал сейчас, то когда бы он?!

«Медные монеты? Да! Пока вы можете дать нам ресурсы, мы можем предложить столько медных монет, сколько у нас есть!»

Когда Цан Нань услышал слова Гонг Цзыляна, он был ошеломлен, но быстро отреагировал.

Однако Цан Нань не мог понять.

В конце концов, разве медные монеты не должны быть бесполезны для культиваторов уровня Гун Цзыляна?

На самом деле, у них, вероятно, не было недостатка в камнях духа!

Теперь, почему он спрашивал о медных монетах?

Однако Цан Нань больше не спрашивал. Вместо этого он послушно ждал, пока Гун Цзылян продолжит.

«Как бы я ни хотел…»

Услышав слова Кан Нана, выражение лица Гонг Цзыляна было немного странным.

Как будто Кан Нан указал на свой карман и сказал: «У меня здесь много денег. Быстро иди и возьми!»

После того, как Гун Цзылян пересчитал свою сумку, он сказал Цан Нань: «Хорошо! Я помогу тебе!"

"Действительно? Замечательно!"

Услышав это, Цан Нань сразу же обрадовался.

Кем был Гун Цзылян?

Это был ученик высококлассной секты, Секты Мириадов Мечей.

Для такого существования, даже если это была всего лишь небольшая сумма, ее было достаточно, чтобы такие смертные, как они, наслаждались бесконечно!

Как Кан Лан мог не быть взволнованным?

«Тогда, Возвышенный Бессмертный, вы планируете продавать с аукциона камни духа, боевые приемы или какое-то низкоуровневое оружие, которое вы можете использовать?» — поспешно спросил Кан Нан.

Дело было не в том, что Цан Нань был непритязательным, но он боялся, что вещи, которые Гун Цзылян забрал, были слишком хороши. У него не было столько медных монет, чтобы купить их.

«Нет, я хочу продать это с аукциона!»

Пока он говорил, рука Гонга Цзыляна блеснула.

Под потрясенными взглядами Кан Нана, Бай Юйтяня и других в руке Гонг Цзыляна появилось пять артефактов, мерцающих белым светом!

«Это… Это… Артефакты Экстремального Царства?»

Кан Нань посмотрел на эти артефакты, мерцающие белым светом. Из-за того, что он был слишком взволнован, он заикался.

Он сделал два шага назад, словно увидел привидение.

«Вдох! Младший Брат Лян, что ты делаешь!!!

Бай Юйтянь в шоке посмотрел на Гун Цзыляна, его глаза были полны недоверия!

Экстремальный артефакт! Он действительно увидел здесь пять артефактов экстремального царства!

Разве эта вещь не была чрезвычайно редким сокровищем?

Даже в их Секте Мириадов Мечей их было немного!

Итак, Гонг Цзылян на самом деле вытащил пять за один раз… чтобы продать???

Это было слишком безумно!

— Э, похоже, это все еще преувеличение?

Видя такую реакцию окружающих, Гун Цзылян не мог не горько улыбнуться.

То, что он вытащил сейчас, было только белым снаряжением 10-го уровня…

Эти вещи были для него бесполезны.

Если бы он переработал их, система дала бы ему меньше денег.

Если бы его синтезировали, ничего хорошего бы не получилось!

Было лучше продать несколько сейчас в обмен на несколько медных монет.

Однако, глядя на реакцию окружающих, Гонг Цзылян почувствовал, что он все еще недооценил ценность Артефакта Экстремального Царства!

«Возвышенный Бессмертный, что ты делаешь…»

Когда Цан Нань наблюдал за действиями Гонга Цзыляна, в его голове вспыхнуло бесчисленное количество молний.

«Я продаю это с аукциона! Я позволю тебе купить его за медные монеты!»

Гонг Цзылян поместил эти пять артефактов экстремального царства в руку Кан Нана, заставив руки последнего дрожать.

«Возвышенный Бессмертный, ты ведь не шутишь, верно?» Кан Нань посмотрел на эти пять предметов и спросил сухим тоном.

«Просто иди и выставь это на аукцион!» Гун Цзылян махнул рукой и небрежно сказал:

Ну и шутка!

Может быть, ему пришлось долго думать, прежде чем продать несколько белых предметов 10-го уровня?

«Возвышенный Бессмертный, ты действительно великий благодетель нашего Голубого Древнего Королевства!»

После того, как Цан Нань тяжело кивнул Гонг Цзыляну, он взял эти предметы и вошел в аукционный дом.

По его мнению, Гун Цзылян видел трудности их древнего королевства.

Вот почему он хотел продать им эти артефакты как можно проще.

Это действие просто заставило Цан Нань почувствовать глубокую благодарность Гун Цзыляну!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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— Давай тоже зайдем!

Гонг Цзылян усмехнулся и помахал Бай Ютяню, Чу Шуану и остальным, которые, казалось, превратились в каменные статуи позади него.

«Младший брат Лян, он, он, он, вообще-то…»

Услышав голос Гун Цзыляна, Бай Юйтянь и другие отреагировали.

Однако они все еще не могли принять его.

Гонг Цзылян продавал с аукциона артефакты экстремального царства в виде медных монет?

Он действительно не сошел с ума?!

«Как и ожидалось от младшего брата Ляна!»

Что касается ученицы Чу Шуан, то она смотрела на Гун Цзыляна со звездами в глазах.

Этот смелый поступок полностью очаровал ее!

Будучи крупнейшим аукционом в Синем Древнем Королевстве, несмотря на то, что это было военное время, украшения внутри все еще были чрезвычайно роскошными!

Этот аукцион имел круглую форму. Можно сказать, что окрестности были заполнены культиваторами!

Большинство этих культиваторов были здесь, чтобы продавать предметы с аукциона.

Посреди зала аукционист изо всех сил пытался всем объяснить.

«Низкосортная боевая техника Желтого ранга, Ладонь Падающего Листа. При освоении может создавать иллюзию падающих листьев. У него есть способность сбивать с толку врага!»

«Низкокачественная боевая техника Желтого ранга, Подметающая Нога. Если освоишь, будешь несокрушим и будешь иметь силу в 500 килограммов!»

«Техника совершенствования желтого уровня среднего уровня, Техника Небесной Пустоты, может сделать духовную ци еще более устойчивой!»

Аукционист продал их по одному.

Однако все они были культиваторами низкого уровня и не могли привлечь интерес Гун Цзыляна и других.

«Далее, это наша изюминка! Это первоклассное сокровище, выставленное на аукцион учениками Секты Мириадов Мечей — Артефакт Экстремального Царства!»

Наконец, о последнем лоте аукциона.

Аукционист, наконец, достал пять единиц оборудования, излучающего белый свет одновременно.

Когда эти предметы были извлечены, все культиваторы внизу расширили глаза.

«Артефакт Экстремального Царства!!!»

Глядя на пять белых предметов, если бы эти культиваторы не были остановлены, они, вероятно, сразу же подошли бы, чтобы схватить их.

Экстремальный артефакт.

Это было сокровище, которое могло быть найдено только по счастливой случайности!

Сначала они только слышали о нем, но не ожидали встретить его здесь сегодня. «Возвышенный Бессмертный Секты Мириадов Мечей сказал, что эти Крайние

Артефакты Царства можно купить за медные монеты и золото! Поэтому, пожалуйста, сделайте ставку…»

Аукционист только показал этот Артефакт Экстремального Царства, прежде чем атмосфера всего аукциона сразу же достигла своего пика.

"Что? Вы можете использовать медные монеты, чтобы оплатить счет? В таком случае я напрямую заплачу 100 миллионов медных монет!»

«Сто миллионов медных монет? Вы нищий? Я заплачу миллиард медяков!»

«Отойди в сторону, я предлагаю 1,5 миллиарда медных монет!»

"2000000000!"

В короткий момент цена на этот Артефакт Экстремального Царства продолжила расти, достигнув бесчисленного количества нулей!

Когда Гун Цзылян услышал эти крики, он почувствовал себя очень счастливым, как будто слушал самый красивый голос в мире.

«Я предлагаю 10 миллиардов медных монет!»

В этот момент Кан Нан наконец сделал свой ход.

Как только он напал, все культиваторы потеряли дар речи.

Только древнее королевство могло позволить себе 10 миллиардов медных монет!

Как могли одинокие земледельцы, подобные им, собрать столько медных монет!

«Поздравляем лидера Кан Нана с получением Артефакта Экстремального Царства с десятью миллиардами медных монет!»

В конце концов, эта цена превзошла всех, поскольку лидер Кан Нан держал в своей сумке первый артефакт Экстремального царства.

«Далее мы выставим на аукцион второй артефакт Экстремального царства…»

Поскольку первый Артефакт Экстремального Царства был продан с аукциона за десять миллиардов, последующая цена также была чрезвычайно высокой.

Они быстро увеличились, достигнув всего 10 миллиардов!

Был даже один, который достигал 12 миллиардов!

«Я богат, я богат! Пять предметов Белого уровня 10 фактически проданы за более чем 50 миллиардов медных монет!»

В конце концов, Гун Цзылян подсчитал и не мог не потерять дар речи. Эта прибыль была слишком высока! Он прямо собрал четверть нужной ему медной монеты! Хотя это оборудование принесло большую прибыль, Гонг Цзылян не планировал продолжать продажу артефактов Extreme Realm.

Это потому, что этот Артефакт Экстремального Царства не был обычным.

Было бы хорошо, если бы он иногда вытаскивал несколько ценных вещей, но если бы он действительно доставал несколько ценных вещей, он определенно стал бы мишенью!

По мере того, как эти пять предметов были проданы с аукциона, весь аукцион постепенно закончился.

Как только все закончилось, Цан Нань подошла к Гонг Цзыляну!

«Хахаха, Возвышенный Бессмертный, я здесь!»

Цан Нань посмотрел на Гонга Цзыляна очень уважительно. «Ваши 50 миллиардов медных монет находятся в стадии подготовки. Они должны выйти через несколько дней! Можем ли мы составить план битвы сейчас? "Хорошо!"

Гун Цзылян прекрасно это понимал. В конце концов, 50 миллиардов медных монет – это немало.

«В этом зверином приливе большинство духовных зверей находятся в Царстве Ой Очищения. Мы можем с ними справиться! Однако, если мы столкнемся с духовным зверем в Открытом Царстве Меридиана, нам понадобятся бессмертные для атаки!

Цан Нань стал серьезным и начал объяснять ситуацию Гун Цзыляну и остальным.

«Среди духовных зверей в каждом городе все еще есть духовный зверь Иллюзорного Центрального Царства, управляющий общей ситуацией со спины. Теперь десять королевств находятся под атакой одновременно, а это значит, что на противоположной стороне есть как минимум десять духовных зверей Иллюзорного Центрального Царства!»

«За этими десятью зверями Иллюзорного Центрального Царства, кажется, стоит могущественное существо в Истинном Боевом Царстве, контролирующее всю ситуацию! На мой взгляд, пока мы можем уничтожить этого духовного зверя Истинного Боевого Царства, на этот раз волна зверя отступит!

"Я понимаю. В каждом королевстве есть духовный зверь Иллюзорного Центрального Царства?»

Гун Цзылян кивнул, услышав это: «В таком случае, давайте разделимся! Каждый человек отвечает за несколько королевств. Как только мы уничтожим духовного зверя Иллюзорного Центрального Царства, мы отправимся в следующее королевство!»

"Хорошо!"

Услышав план Гун Цзиляна, Бай Юйтянь и другие не возражали.

Затем…

После того, как Гун Цзылян и другие обсудили некоторые детали, все начали разделяться и отправляться на свои поля сражений!

«Если Возвышенные Бессмертные смогут решить нашу проблему на этот раз, наши десять королевств пообещают заплатить десять миллиардов медных монет взамен!» Цан Нань посмотрел на Гонг Цзыляна и остальных и очень торжественно сказал:

"Хорошо! По рукам!"

Когда Гун Цзылян услышал это, его глаза загорелись, и он кивнул с улыбкой.

Имперское Древнее Королевство было самым большим полем битвы среди десяти древних королевств.

Когда Гун Цзылян прибыл, он обнаружил, что здесь идет крупномасштабная битва!

Эти духовные звери безумно атаковали городские стены Имперского Древнего Королевства, как будто им было наплевать на свою жизнь.

С другой стороны, солдаты Имперского Древнего Королевства использовали тактику человеческой волны.

Даже если десять культиваторов Царства Боевого Тела умрут, чтобы победить одного духовного зверя Царства Очищения Ци, это не будет потерей!

«Лидер, на этот раз мы обречены!»

На городской стене.

Лидер Имперского Древнего Королевства, Император, был одет в длинную окровавленную мантию. Его длинные волосы развевались на ветру, и он, казалось, прощался с этой территорией в последний раз! «Стража! Следуй за мной из города, чтобы убить врага!» — взревел Император. Его могучее тело прямо спрыгнуло со стены здания. В то же время взорвался культиватор Meridian Opening!

С его силой в Открытом Царстве Меридиана этот Император был подобен непобедимому существованию среди этих духовных зверей!

Куда бы он ни пошел, все духовные звери Царства очищения Ци падали!

"Рев!"

Вскоре из группы зверей раздался звериный рев. Затем внезапно появились три духовных зверя открытия меридиана…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Они напали на Императора почти одновременно.

Сразу же все увидели, что на теле Императора появились три следа от когтей.

След когтя разбил длинный меч в руке Императора.

След когтя разорвал боевую мантию Императора.

След когтя ударил по лицу Императора.

На нем осталось три глубоких следа!

Император, на которого напали три духовных зверя Открытия Меридиана, прямо выплюнул кровь и отлетел назад!

«Император!!!» Увидев это, генералы внизу сердито переглянулись и громко зарычали!

Однако все они были опутаны духом зверя и никак не могли убежать. Они могли только беспомощно смотреть, как духовный зверь открытия Меридиана снова атаковал!

Генералы даже отворачивались, чтобы посмотреть следующую сцену.

"Рев!"

Однако в следующее мгновение они внезапно услышали трагический рев, исходящий из уст духовного зверя.

Это ошеломило присутствующих генералов. Они поспешно оглянулись. «Вдох! Кто это… на самом деле стоит в пустоте! «Какая мощная аура! Он на самом деле только что отправил этого духовного зверя Открытия Меридиана в полет?!

«Этот культиватор такой молодой!!»

«Являются ли здесь подкрепления из Секты Мириадов Мечей?!»

Эти солдаты смотрели на фигуру в небе.

Все они были крайне потрясены в своих сердцах, чувствуя себя как во сне.

«К счастью, я успел вовремя!»

Человеком, который пришел, был, естественно, Гонг Цзылян! Глядя на тяжелораненого Императора, Гун Цзылян положил его на землю и обернулся, чтобы посмотреть на бесчисленное множество призрачных зверей перед ним!

Рев! Рев! Рев!

Оглянувшись, бескрайние духовные звери безумно вырвались наружу. Гун Цзылян был очень незначителен перед ними! "Что он делает?!" "Это опасно! Уходим быстро!» «Может ли этот ребенок испугаться до глупости?!

"Бежать!"

Когда генералы увидели, что Гун Цзылян стоит в одиночестве перед этими духовными зверями и не двигается, они были немедленно потрясены и поспешно закричали.

"Публично заявить! Огненный Дракон Свирепого Ветра!»

Гонг Цзылян посмотрел на бесчисленных призрачных зверей перед собой и слегка указал вперед. Тут же из воздуха появилась огромная золотая фигура. Он стоял на двух ногах и стоял перед Гонг Цзыляном.

Это был боевой зверь Гонга Цзыляна, Огненный Дракон Свирепого Ветра!

"Рев!"

Затем из пасти Огненного Дракона Свирепой Бури раздался чрезвычайно громкий рев. Затем из Огненного Дракона Свирепого Ветра поднялась сила, принадлежавшая боевому зверю высшего уровня.

На мгновение некоторые духовные звери Царства очищения Ци были мгновенно подавлены этим мощным давлением и не могли двигаться.

Даже духовные звери открытия Меридиана дрожали и не хотели сражаться. Эту сцену можно назвать чрезвычайно великолепной!

Это заставило окружающих культиваторов Царства Боевого Тела и даже обычных солдат быть ошеломленными, когда они смотрели на эту чудесную сцену!

Генералы, которые ранее напоминали Гун Цзыляну, стояли неподвижно. Как будто в них ударила молния!

«Это… это действительно не та сила, которую мы можем себе представить!»

В конце концов, эти солдаты горько улыбнулись.

Им было немного стыдно за то, что они только что предупредили Гун Цзыляна!

Они не были существами одного и того же мира!

— О боже… о боже!

Был даже солдат, который от страха сел на землю.

Глядя на Огненного Дракона Свирепого Ветра перед ним, он был крайне потрясен!

Неужели в этом мире действительно существовал такой могущественный духовный зверь?!

"Рев!"

Огненный Дракон Свирепого Ветра стоял посреди поля боя и смотрел на экспертов Открытия Меридиана, которые не осмеливались подойти. Казалось, он немного недоволен.

Поэтому через мгновение…

В его пасти сгустилась неистовая буря!

Бум!

В конце концов, эта буря превратилась в лезвие ветра во рту.

Пламя, смешанное с огромными лопастями ветра, пронеслось по всему полю боя!

Это было его умение, Клинок Огненного Ветра!

Этот прием Огненного Дракона Свирепого Ветра полностью показал, что такое настоящий жнец!

Куда бы ни направился Клинок Огненного Ветра, будь то культиваторы Царства Очищения Ци или Царства Открытия Меридиана, все они падали!

На всем огромном поле битвы фактически не было ни одного духовного зверя, способного противостоять атаке Клинка Огненного Ветра!

"Рев!"

Наконец, когда Клинок Огненного Ветра собирался убить треть духовных зверей, позади волны духовных зверей раздался шокирующий удар!

Бум! Бум! Бум!

Затем под приглушенные шаги перед всеми появилось последнее огромное существо!

Это был слон, покрытый желтым мехом.

Однако аура, излучаемая этим слоном, поразительно достигла Основного Царства, и это было даже на пике!

Когда появились духовные звери на пике Основного Царства, все духовные звери в потоке духовных зверей, казалось, нашли свой хребет и начали безумно приближаться!

Рев!

Глядя на Клинок Огненного Ветра Дракона Свирепого Ветра, золотой слон взревел.

На самом деле он побежал прямо и столкнулся с Клинком Огненного Ветра.

Бум! Они столкнулись, и можно сказать, что это вызвало чудовищный взрыв. В конце концов, Клинок Огненного Ветра Свирепого Ветра раскололся на две части.

Золотой слон тоже отбился от этой атаки более чем на десять шагов, образовав на земле длинный овраг!

"Рев!"

Увидев, что его атака была заблокирована, Огненный Дракон Свирепого Ветра тут же сердито взревел и хотел продолжить атаку! Однако Гонг Цзылян немедленно полетел к золотому слону! «Техника извлечения меча!»

Выражение лица Гонг Цзыляна было спокойным. Меч Небесного Мороза появился в его руке и присоединился к нему с силой кроваво-красного меча.

Чудовищный свет меча взмыл в небо и стоял в мире под всеобщим потрясенным взглядом!

Глядя на золотого слона, Гун Цзылян внезапно взмахнул Мечом Небесного Мороза в руке!

Немедленно сила кроваво-красного меча извергла бесконечное пламя, полностью покрывая золотого слона, который все еще был на месте!

В этот момент весь мир стал белым!

Когда окружающий свет исчез, солдаты посмотрели вперед и тут же ахнули, их взгляды были крайне потрясены!

Место, где только что стоял золотой слон, исчезло, а на его месте образовалась огромная трещина, похожая на бездну!

В этой трещине можно было почувствовать, как бесконечная ци меча безумно вырывается из нее, распространяясь во всех направлениях!

Не только это…

Волна духовного зверя, которая первоначально атаковала, бесследно исчезла под атакой только сейчас!

Как будто его и не было никогда…

Глоток…

На городской башне кто-то сглотнул.

Увидев эту сцену, все солдаты не могли найти слов, чтобы описать ее!

Это было слишком мощно!

Это было мощно за пределами их воображения! Такого существования было достаточно, чтобы таких смертных, как они, называли Возвышенными Бессмертными!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Эх, что это.

В этот момент на месте золотого слона появилась фигура Гун Цзыляна исчез. В этот момент он уже был побежден им.

Однако он оставил после себя золотое духовное ядро. Это духовное ядро парило в воздухе, и можно было почувствовать обильную ауру Глубинного Царства, исходящую от него.

Затем Гун Цзылян отправился в другие места на поле боя и сразу собрал полное количество духовных ядер!

Это было даже до такой степени, что его мешок был готов наполниться этими ядрами духами.

В конце концов, Гун Цзылян держал духовное ядро Основного Царства и вернулся в городская башня

Когда остальные увидели это духовное ядро, они тут же вскрикнули от удивления.

Солдат посмотрел на духовное ядро в руке Гун Цзыляна и в шоке сказал: «Ах!

Это ядро духовного зверя! Более того, это в Царстве Основ! Это многого стоит денег!

«Это стоит больших денег? Это медные монеты?

Когда Гун Цзылян услышал это, его глаза сразу же загорелись.

"Да! Это духовное ядро действительно можно обменять на большое количество меди монеты. Однако вы уверены, что вам нужны не камни духа?

Когда солдат услышал слова Гун Цзыляна, он кивнул, но ничего не мог поделать.

"Нет! Я хочу медные монеты! Гун Цзылян покачал головой и держал иллюзорную Духовное ядро Core Realm в его руке: «Вы можете купить это за медные монеты.

«Купить за медные монеты? Я неправильно расслышал?

Когда солдаты услышали это, они переглянулись и никак не отреагировали.

О Боже!

Это духовное ядро стоило больших денег в мире смертных.

Потому что пилюли духа, которые потребляли культиваторы, были действительно слишком дорогими, поэтому культиваторы низкого уровня, подобные им, решили поглотить ядро духа в духе звериное тело культивировать!

Можно сказать, что эти двое были эквивалентны камням духа для культиваторов!

Теперь, когда они услышали, что медные монеты действительно можно было обменять на эти духовные ядра, эти солдаты были разбиты этим огромным чувством счастья!

"Отчет! Верхнее Древнее Царство прислало известие, что ученики Секта Мириадов Мечей была тяжело ранена. Верхнее древнее царство было вторглись!

Как только генералы были удивлены, прозвучал солдатский боевой рапорт, заставивший атмосфера снова быстро накалилась!

"Отчет! Верхнее Древнее Царство прислало известие, что Король Истинного Появился Прилив Зверя Боевого Царства, и что ученики Мириада Секта Меча была тяжело ранена. Верхнее древнее царство было вторгся

Голос солдата прозвучал в городской башне, вызвав слегка победоносное атмосфера здесь сразу становится тяжелой.

«Явился царь звериного прилива, и ученики Меча Мириадов Секта тяжело ранена..

Когда Гун Цзылян услышал эту новость, он слегка нахмурился и почувствовал себя плохо.

"Хорошо! Я подойду и поддержу их сейчас!»

Гун Цзылян глубоко вздохнул и вышел под уважительными взглядами всех присутствующих солдаты на городской башне.

Верхнее древнее царство было лишь небольшим царством по сравнению с Древнее лазурное королевство или Имперское древнее королевство!

Однако теперь почти все остальные девять королевств прислали людей для подкрепления. Верхнее Древнее Царство!

Причина заключалась в том, что здесь появился духовный зверь Истинного Боевого Царства!

Этот духовный зверь Истинного Боевого Царства выглядел как огромная черная Ваджра, нотразница была в том, что его мускулы, можно сказать, были ненормально развиты!

Дошло даже до того, что этот черный Ваджра только положил свой кулак на вершину городская башня, а с вершины поползли трещины!

В то же время мощная аура Истинного Боевого Царства хлынула из его тело.

Его ужасающая сила заставила других культиваторов вообще не осмелиться напасть!

«Техника Мириадов Мечей!

Техника Нефритового Водного Меча!

В этот момент прозвучали голоса двух женщин.

Затем Чу Шуан и Чжу Цзывэй, два ученика, фактически атаковали с обе стороны одновременно!

У них двоих была сила Иллюзорного Центрального Царства восьмой стадии. В в этот момент, когда они атаковали вместе, можно было сказать, что ци меча всколыхнулись, заставив солдат рядом с ними тупо уставиться.

Рев! Рев! Рев! Рев!

Однако когда горилла почуяла их атаку, она совсем не увернулась и потянулись, чтобы схватить их одновременно!

Дин!

Дин!

Немедленно атаки Чу Шуанга и Чжу Зиве столкнулись с атаками Ваджры рука.

Однако, к их удивлению, их атаки не причинили никакого вреда. Все они были заблокированы ужасающей защитой ладони Ваджры!

"Как это возможно

Глядя на Ваджру, у которого даже не порвалась кожа, выражение отчаяния мелькнуло в глазах Чу Шуана.

Такой мощный духовный зверь определенно не был чем-то, что они, ученики, может иметь дело с!

Это считалось серьезной ошибкой в информации секты. В противном случае с сила их двоих в Иллюзорном Центральном Царстве восьмой стадии, они могли бы сбежать, даже если бы они не смогли выполнить обычную миссию красного уровня!

«Хафф

В этот момент Ваджра схватил длинные мечи в свои руки. Столкнувшись с этими двумя прекрасных учениц, Ваджра не думал о милости к женщины!

Махнул рукой.

Немедленно тела Чу Шуанга и Чжу Цзивэ отлетели назад, как пушечные ядра!

Бум!

Тело Чжу Цивера врезалось в горную вершину, немедленно создав огромная дыра!

Она провалилась в огромную яму и долго не вылезала

«Пфф

С другой стороны, Чу Шуан выплюнул кровь в воздух.

Однако еще больше ее обеспокоило то, что в том направлении, куда она упал, там были все виды оружия!

Некоторое оружие и копья даже были обращены вверх, ожидая тела Чу Шуана. приземлиться на них.

"О, нет

Увидев это, выражение лица Чу Шуана слегка изменилось.

Даже если бы она была экспертом в иллюзорном Центральном Царстве, хотя она бы не умереть, если бы она приземлилась на это оружие, она, вероятно, не смогла бы выбраться из спать через месяц-два!

В этот момент мимо внезапно пронеслась белая фигура и обняла Чу Шуана мягкое тело. Более того, он очень устойчиво приземлился на вершину горы рядом с ней.

«Младший. Младший брат Гонг Цзылян

Глядя на четко очерченное лицо Гун Цзыляна, Чу Шуан на самом деле был немного ошарашен.

«Оставь этого духовного зверя мне!

Гонг Цзылян не слишком много думал. Его взгляд также был прикован к разгневанному Ваджра перед ним!

"Рев!

Увидев, что Гун Цзылян действительно поймал Чу Шуана, который бросил его выйдя наружу, Злой Ваджра тут же взревел, можно сказать, что его голос был наполнен с невиданным гневом!

Хлопнуть!

Тогда Злой Ваджра позаимствовал высоту городской стены и фактически прямо спрыгнул вниз и бросился на Гонг Цзыляна!

«Младший брат Лян, ты должен быть осторожен! Защита этой ваджры просто аномальный!

Когда Чу Шуан увидел атаку Ваджры, он сразу же был шокирован.

Тогда давайте посмотрим, сильнее ли его защита или моя способность к восстановлению!»

Гун Цзылян улыбался и, казалось, был невозмутим!

Затем, под шокированным взглядом Чу Шуана, Гун Цзылян на самом деле не использовал никаких боевые приемы.

Он столкнулся с Разгневанной Ваджрой и тоже нанес удар!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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«Вдох!! Младший брат Гонг Цзылян, не надо!!

Увидев, что Гонг Цзылян действительно хотел сразиться с Злой Ваджрой своим чистым тела, глаза Чу Шуана расширились до предела. Он не мог не прикрыть его рот с его маленькой рукой!

Как мог такой человек, как Гун Цзылян, устоять перед ужасающим телосложением Злой Ваджра?

Возможно, даже легендарное Божественное Тело не осмелилось соперничать с физической силы Злой Ваджры Истинного Боевого Царства с силой Иллюзорное Центральное Царство..

Под невольным взглядом Чу Шуана тела Гун Цзыляна и Злой Ваджры наконец столкнулись.

Бум! Бум! Бум!

Сразу же между ними раздался несравненно громкий хлопок.

Ударная волна, полностью сформированная из чистой силы, безумно распространилась по всем направления, поднимая бесконечную пыль!

"Рев!

Однако сразу после этого в центре зала раздался болезненный рев.

столкновение.

Прежде чем кто-либо успел среагировать, Злой Ваджра отступил на несколько шагов назад.

Его правая ладонь, которая использовалась для отражения удара, дрожала без остановки.

Как будто только что столкновение превысило пределы его сил!

Гун Цзылян тоже отступил на несколько шагов. По сравнению с Разгневанной Ваджрой след в уголках рта выступила кровь.

В мгновение ока кровь бесследно исчезла.

Ужасающая скорость восстановления Намерения Дерева даже заставила Гун Цзыляна тело, чтобы немедленно восстановиться до своего пикового состояния после битвы с Злым Ваджра!

"Как это возможно…"

Чувствуя бесконечную пиковую силу в теле Гун Цзыляна, маленький Чу Шуан рот был в таком шоке, что не мог закрыться!

Нужно было знать, что Гонг Цзылян только что ударил Злую Ваджру!

Под этим ужасающим ударом его состояние мгновенно восстановилось…

Эта ужасающая способность к восстановлению была просто обманом!

«Еще один ход! Огненное намерение!»

Гун Цзылян посмотрел на разъяренного Ваджру, который уже показал робкий взгляд в выражение лица и громко рассмеялся. Затем он держал Меч Небесного Мороза в своей рука.

Шлепок!

Когда палец Гун Цзыляна мягко провел по Небесному ледяному мечу, тут же вспыхнуло горячее пламя!

«Он активирован! Пятикратный урон!»

Чувствуя, что сила Небесного Ледяного Меча быстро увеличивается,

Гун Цзылян также использовал всю свою силу!

«Высшая Техника Меча, Конвергенция Мириадов Мечей!»

Гун Цзылян подбросил в воздух Меч Небесного Мороза и тут же бесчисленные тени белых мечей появились позади него.

С мечом в центре эти тени меча начали безумно сливаться в Меч Небесного Мороза.

Гул.

Каждая тень белого меча слилась с Мечом Небесного Мороза, в результате чего мощность меча немного увеличить.

В конце концов, бесчисленные тени меча слились, в результате чего сила Небесного Frost Sword, чтобы подняться на небывалый уровень!

"Перемена!

Гун Цзылян указал указательным и средним пальцами на Меч Небесного Мороза. и вдруг скатился вниз!

Меч Небесного Мороза, в котором было бесчисленное множество теней меча. превратился в белый свет.

Прежде чем Злой Ваджра успел среагировать, он пронзил его голову!

«Это, это, это, это».

Чу Шуан наблюдал за этой сказочной сценой со стороны.

Один ход!

Младший брат Лян фактически использовал его, чтобы мгновенно убить Истинное Боевое Царство.

Злая Ваджра..

Такая сила.

Такой талант.

Во всем мире, сколько людей могло бы иметь это…

«Хуф».

Гонг Цзылян невероятным взглядом наблюдал за падением Злой Ваджры. Он поспешно отправился в его окрестности на поиски.

«Нашел!»

Как и ожидалось, Гонг Цзылян нашел золотое Ядро Истинного Боевого Духа в Angry.

Тело Ваджры!

Когда он держал в руке Ядро Истинного Боевого Духа, он, казалось, мог услышь яростный рев души Разгневанной Ваджры.

«Эта вещь стоит больших денег».

Убрав это духовное ядро, Гун Цзылян увидел, что подкрепления остальные девять королевств наконец прибыли!

«Скорее, скорей, скорей! Я слышал, что у духовного зверя Истинного Боевого Царства есть появился здесь… Мы должны продержаться, пока эксперты Секты Мириадов Мечей прибыть!

Среди них, перед этими экспертами из девяти королевств, можно было увидеть, как некоторые лидеры, такие как Кан Нан, идут впереди, ведя солдат вперед.

Их тон был полон решимости независимо от опасности, так что нельзя было помогите, но восхищайтесь ими!

«Лидер, где духовный зверь Истинного Боевого Царства?

Однако после долгих поисков солдаты внизу не обнаружили где был духовный зверь Истинного Боевого Царства. Поэтому помочь не смогли но посмотрите на Цан Нана и других правителей перед ними.

"Возможно. этот духовный зверь Истинного Боевого Царства еще не атаковал…»

Цан Нань посмотрел на спокойную обстановку, нахмурился и догадался.

“ Лидер, смотри, это тот самый ученик Секты Мириад Мечей из прошлого В этот момент солдат узнал стоявшего перед ним Гун Цзилиана, и он поспешно указал.

«Это действительно он!

Когда Цан Нань услышал это, он тоже посмотрел вперед и сразу же увидел Гонга.

Зилян подходит.

Увидев Гонга Цзыляна, лицо Цан Нань сразу же загорелось!

«Возвышенный Бессмертный! Возвышенный Бессмертный, мы здесь.

Когда Цан Нань увидел Гонга Цзыляна, он поспешно сказал: «Давайте быстро сформулируем план».

до того, как этот духовный зверь Истинного Боевого Царства выйдет…»

«Какой план…»

Гонг Цзылян был немного озадачен, когда услышал слова Кан Нана.

«Духовный зверь Истинного Боевого Царства! Никто здесь не должен соответствовать этому духовный зверь, верно.

Кан Нан сказал Гонг Цзыляну: «Поэтому я хочу разработать стратегию. В некоторое время я поведу войска наших девяти королевств, чтобы устроить засаду. Затем вы может заманить этого зверя в точку засады..

"Не волнуйся! На этот раз, даже если мне придется использовать всю силу наших девяти королевства, мы не позволим этому духовному зверю сбежать.

Цан Нань смотрела на Гонг Цзыляна и постоянно что-то говорила.

«Нет необходимости делать это! Я уже победил этот дух Истинного Боевого Царства.

Гонг Цзылян не мог не сказать, когда услышал слова Кан Нана.

О, ты победил его! Однако на ситуацию это не влияет. Пока мы настроен правильно, мы определенно можем заманить его в ловушку на некоторое время.. Хм? Подожди, что ты сделал сказать?"

Кан Нань говорил, глубоко задумавшись. Внезапно он почувствовал, что что-то что-то не так, и тут же посмотрел на Гун Цзыляна в крайнем шоке.

«Я уже победил этого духовного зверя Истинного Боевого Царства!»

Когда Гун Цзылян говорил, он вынул духовное ядро Истинного Боевого Царства.

"Рев!

Немедленно в духовном ядре появился призрак Злой Ваджры и— зарычал Кан Нан.

«Вдох! Духовное ядро Истинного Боевого Царства!»

Кан Нань испугалась ауры этих двух людей и выдержала три или четыре часа.

шаги назад. В то же время он смотрел на Гун Цзыляна в крайнем шоке.

Поскольку ядро духа было извлечено, исход Истинного Боевого Царства дух зверя можно было представить!

"Ты. Вы действительно победили духовного зверя Истинного Боевого Царства?

Цан Нань посмотрел на Гонга Цзыляна, его тон начал дрожать.

«Да, я победил его по пути!

Гун Цзылян говорил правду. Он действительно победил эту Разгневанную Ваджру в прохождение, чтобы спасти кого-то!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"По пути???

Когда Кан Нан услышал это, уголки его рта начали безумно дергаться!

О Боже!

Он небрежно убил духовного зверя из Царства Основ??

Затем, в маленьком королевстве, за которое я отвечаю, если вы начнете атаковать когда-нибудь я даже не узнаю, как я умер

«Тебе нужно это духовное ядро Царства Основ?»

Глядя на аутичную внешность Цан Нань, Гонг Цзылян не мог не сказать:

играть с ядром духа в его руке.

«Да, да, да! Я заплачу 30 миллиардов медных монет, чтобы купить это духовное ядро!»

После того, как Кан Нань обсудил это с лидерами других королевств, они сразу принял решение!

"Хорошо!

Услышав эту сумму, Гун Цзылян был очень доволен!

Вожди, поток духовных зверей в разных королевствах уже рассеивается.

В этот момент разведчик впереди вернулся и сообщил хорошие новости.

"Как и ожидалось! Пока этот духовный зверь Основного Царства умирает, другой дух звери разбегутся».

Кан Нань и остальные кивнули, когда услышали это, а затем посмотрели на Гон Цзылян. «Я не ожидал, что Возвышенные Бессмертные завершат миссия так быстро! Не волнуйся, я не дам тебе меньше 100 миллиардов меди монеты

Затем Кан Нань развернулась и ушла, готовясь приготовить всевозможные медные монеты для Гун Цзыляна!

Всего за полдня Цан Нань привезла много экипажей и прибыла перед Гун Цзылян могущественным образом.

«Возвышенный Иммор

Ал, на этот раз это все твои медные монеты. Всего есть 230 миллиардов медных монет! Они все здесь!

Пока он говорил, Цан Нань указал на карету позади него и сказал: «Потому что мы действительно не могли найти столько медных монет, мы заменили их золотыми.Можешь взглянуть?

"Да!" Гонг Цзылян кивнул и удовлетворенно сказал:

Затем он увидел, что перед этими вагонами Гун Цзылян махнул рукой и горы медных монет исчезли.

Медные монеты в системе Гонга Цзыляна тоже начали безумно расти!

Гун Цзылян целый день собирал 230 миллиардов медных монет!

На следующее утро Гун Цзылян посмотрел на 230 миллиардов медных монет в своем сумку и удовлетворенно улыбнулась!

"Идеальный! Пришло время снова для закалки тела»

Гонг Цзылян сделал глубокий вдох и начал стабилизировать свою ауру.

Вскоре после этого, когда Гун Цзылян снова открыл глаза, его больше не было.

какие эмоции в его взгляде!

«Система, повысь уровень Закалки Тела!»

Затем Гун Цзылян посмотрел на интерфейс закалки тела и сразу щелкнул в теме.

Бум! Бум! Бум!

Сразу же, как только началась эта закалка тела, Гун Цзылян почувствовала себя маленькое солнце взошло в его теле!

Это маленькое солнце было очень теплым, отчего все его тело стало теплым.

В этот момент тело Гун Цзыляна также быстро прорывалось сквозь различные сферы!

Бум! Бум! Бум!

Однако даже Гун Цзылян этого не заметил.

Когда он закалял свое тело, над его головой действительно появилось три солнца!

Эти три солнца окружали Гун Цзыляна.

Издалека такое явление можно было увидеть только на небе!

На мгновение какие-то обычные люди прямо встали на колени на землю и преклоняюсь перед тремя солнцами!

Вздох! Что это за явление? Три солнца? Почему я никогда не слышал такого явления»

«Какая чистая физическая сила! Как будто я столкнулся с экспертом, чье тело доведен до крайности!»

«Может… это может быть культивирование Божественного Тела??»

Только эти культиваторы могли ощутить, насколько ужасна жизненная сила, содержащаяся в это солнце было!

Бум! Бум! Бум!

Под потрясенными взглядами всех три солнца непрерывно восходили.

Последний выпущенный свет был на самом деле намного сильнее, чем настоящее солнце!

Под тремя солнцами лицо Гонг Цзыляна было красным, как будто он был весь в крови!

В теле Гун Цзыляна он почувствовал, что теплый свет, который был раньше, стал еще горячее. и горячее.

В результате плоть, кровь и меридианы всего его тела испарились из-за этой высокой температуры его тренировки стали еще более преднамеренными!

В то же время под кожей Гун Цзыляна стали появляться золотые узоры и распространяться наружу!

Появлялось все больше и больше золотых узоров. Солнце в небе стало больше и больше, из-за чего это место кажется краем света

Это заставило обычных людей вокруг начать безумно убегать!

Продолжайте увеличивать!»

Гун Цзылян не мог не чувствовать сильную боль.

Он знал, что это был самый критический момент для Закалки Тела.

Поэтому он прямо поднял уровень Закалки Тела до наивысшего!

200 миллиардов медных монет, которые он только что получил, были немедленно

истощен!

Бум!

Медные монеты быстро исчезли, и вслед за этим поднялась высокая температура в сотни раз сильнее, чем прежде.

Под действием этого тепла все тело Гун Цзыляна задрожало!

Он чувствовал, что его меридианы и плоть быстро разделились и перестроились под этой жарой!

После каждой реорганизации Гун Цзылян чувствовал, что сила его тело стало еще крепче!

Почти каждую секунду сила Гун Цзыляна быстро увеличивалась!

При этом в ресторане в мире смертных.

Зритель с винной тыквой вышел.

Он был одет в очень неподобающую одежду, а его волосы были очень пушистыми. Это неизвестно, как он был подстрижен, но выглядел он как нищий.

«Эх, сначала я подумал, что мне повезло встретить нескольких маленьких человечков. с хорошими основаниями в мире смертных.. Я не ожидал, что кроме случайно увидев ребенка, постигшего Намерение Воды, я на самом деле не встретил ни одного после столь долгого пути!»

Этот старик открыл рот и сделал глоток вина, его тон Удивительно в депрессии.

Это был не кто иной, как старик, который спрятался в городе, когда Гун Цзылян понял намерение Воды!

Однако в то время этот старик долго искал, но не нашел

Гонг Цзылян в то время. Поэтому он скучал по нему!

Бум! Бум! Бум!

В этот момент издалека вдруг раздался хлопок.

Сердце старика дрогнуло, и он быстро огляделся.

В небе недалеко от него действительно появились три солнца.

Эти три солнца были ослепительны. Каждый из них излучал чрезвычайно мощный свет и жару, заставляя простых людей в городе смотреть на них в оцепенении, как будто они были обездвижены!

"Это. Трансцендентность Трех Солнц, бесконечная сила! Может ли это быть

Священная статуя Нерушимого Золотого Тела, занимающая 45-е место среди Божественных Тела?

В глазах старика появился намек на шок, когда он посмотрел на три солнца!

«Вдох! На самом деле есть кто-то, кто может культивировать такое Божественное Тело в этом мире. дистанционная деревня!"

«Хахаха, хорошо, хорошо, хорошо! Нашел! Наконец-то я нашел маленького парня с хорошим талант!

В следующую секунду старик бесследно исчез, как будто никогда и не существовал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бум! Бум! Бум!

На стороне Гун Цзилиана закалка его тела уже достигла финальной стадии.

В этот момент все тело Гун Цзилиана было заполнено золотыми узорами.

Если смотреть на него издалека, то все тело Гун Цзилиана было похоже на золотого архата. Он сидел там, выглядя могучим и могущественным, и все его тело было наполнено чрезвычайно храброй и мощной аурой!

“Успех!”

Гун Цзилиан открыл глаза.

Сразу же золотой свет вырвался из его взгляда и рассеялся в воздухе на несколько метров, прежде чем медленно рассеяться!

Глядя на золотые вены, появившиеся на его руке, Гун Цзилиан пожал руку и почувствовал, как беспрецедентная взрывная сила заполнила его ладонь!

Гун Цзилиан чувствовал, что если бы он столкнулся с другой сердитой Ваджрой сейчас, он определенно мог бы подавить ее силой своего физического тела!

Затем он попытался встать.

Однако в этот момент огромная скала под ним не выдержала силы его тела и прямо треснула!

Увидев это, Гун Цзилиан сразу же был ошеломлен.

"Разве это не было то же самое, когда он не полностью контролировал свою силу после прорыва через несколько царств тогда?

Эффект закалки тела на этот раз был слишком велик!

“Что мне делать… Если я вернусь в секту вот так, разве вся секта не будет уничтожена? ”

Гун Цзилиан почесал голову и почувствовал себя немного обеспокоенным.

Если бы он хотел полностью овладеть этой силой, Гун Цзилиан подсчитал, что это займет не менее недели.

Однако у него не было времени ждать здесь!

“Хорошо! Хороший парень! Вы действительно можете культивировать это нерушимое Золотое тело Священной статуи Божественного тела! ”

В этот момент со стороны внезапно прозвучала похвала.

Услышав это, Гун Цзилиан оглянулся и обнаружил, что перед ним сидит старик с винной тыквой.

Было неизвестно, когда прибыл этот старик. Однако в этот момент он пристально посмотрел на Гун Цзилиана, и его взгляд не мог не показать плотного восхищения.

‘Какая мощная техника сокрытия! Сила этого старика, вероятно, не уступает силе старейшины Конг Ниана ... ’

Гун Цзилиан посмотрел на старика и удивленно догадался.

- Старший, кто ты? Гун Цзилиан посмотрел на старика и с любопытством спросил:

“Тм просто прохожий!” Старик покачал головой и не назвал своего имени. - Малыш, ты чувствовал, что сейчас не можешь контролировать свою силу?

Услышав это, Гун Цзилиан нахмурился.

Как этот старик узнал?

“Не удивляйся! Наша встреча связана судьбой! ”

Пока старейшина говорил, он внезапно достал древний свиток и бросил его.

Гун Цзилиан поймал его и увидел слова на древнем свитке: Техника высшего очищения тела!

“Хм?*

После того, как Гун Цзилиан открыл этот древний свиток и взглянул, он обнаружил, что техника очищения Высшего тела фактически записала метод управления Нерушимым Золотым телом Священной статуи Божественного тела!

Гун Цзилиан отрегулировал свою ауру и меридианы в соответствии с приведенным выше методом. Сразу же золотые меридианы на его теле исчезли, и все его тело вернулось в свое прежнее состояние.

“Эта техника очищения Высшего тела объясняла, как контролировать силу Божественного тела, чтобы сила Божественного тела не просочилась!”

После того, как старик отпил глоток вина, он продолжил: “Однако это первый том. Только получив средний и нижний объемы, вы можете полностью раскрыть величайшую силу Божественного тела! ”

Когда Гун Цзилиан услышал слова старика, он сразу понял и спросил:

“Это не просьба! Это приглашение!

Старик покачал головой, а затем достал из кармана золотой командный жетон и бросил его в Гун Цзилиана: “От имени Высшей академии я сейчас пришлю тебе приглашение. Пожалуйста, обязательно примите участие в наборе в Высшую академию на этот раз! ”

“Высшая академия!”

Услышав это, глаза Гун Цзилиана сразу же загорелись.

“Правильно! Пока ты можешь войти в Высшую академию, я немедленно отдам оставшиеся два свитка! ” Старик кивнул, его голос был полон искренности.

“Хорошо! Я обязательно пойду в Высшую академию! ” Гун Цзилиан кивнул и согласился.

В конце концов, не было никакой необходимости что-либо рассматривать. Даже если старик не появится сейчас, он все равно должен был пойти в Высшую академию!

“Хорошо! Тогда все решено! Малыш, ты должен прийти на зачисление в Высшую академию! Когда придет время, я буду ждать тебя там! ”

Пока он говорил, фигура старика превратилась в волну дыма, которая медленно исчезла перед Гун Цзилианем.

“Этот старик действительно странный!”

Глядя на старика, который спешил и уходил, Гун Цзилиан причмокнул губами и отложил технику очищения Высшего тела.

Если этот старик не лгал ему, Гун Цзилиан должен был получить технику очищения Высшего тела!

“Откройте интерфейс закалки тела!”

Посмотрев, как старик уходит, Гун Цзилиан снова открыл интерфейс закалки тела.

Наконец, он обнаружил, что его атрибут закалки тела уже достиг шестой стадии.

Однако, когда он посмотрел на седьмую стадию закалки тела, он был прямо ошеломлен.

Это было потому, что после закалки тела седьмой стадии он больше не мог использовать медные монеты для увеличения своих атрибутов, а вместо этого слитки!

Если бы он хотел усовершенствовать седьмую стадию закалки тела, ему действительно потребовался бы 1 миллион слитков!

“Черт возьми, ты сын арбуза… Это слишком много! ”

Увидев, что у него все еще осталось более 100 000 слитков, Гун Цзилиан чуть не выплюнул полный рот крови.

Как долго ему придется накапливать

“Забудь об этом, забудь об этом! Похоже, мне придется некоторое время накапливать эту седьмую стадию закалки тела. Пришло время вернуться.

В конце концов, Гун Цзилиан глубоко вздохнул и отбросил вопрос закалки тела на задний план. Затем он похлопал себя по заднице и ушел.

“Младший брат Лян, спасибо тебе за спасение наших жизней!”

В древнем царстве, когда Бай Юйтянь, Чу Шуан и другие увидели Гун Цзилиана, они сразу же опустились на одно колено и поклонились ему.

Можно сказать, что если бы Гун Цзилиан не появился прямо сейчас, то немногие из них определенно были бы забиты до смерти разгневанной Ваджрой!

- Пожалуйста!

Гун Цзилиан махнул рукой. - Тогда давай вернемся в секту прямо сейчас?

“Хорошо!”

Бай Юйтянь и остальные кивнули без каких-либо возражений.

“Тск, тск, тск. Это элитный ученик секты Мириад мечей? Как мощно! ”

Глядя на спины уходящих Гун Цзилиана и других, лидер Цан Нань и некоторые другие лидеры кивнули в унисон, чтобы выразить свои эмоции!

Они также несколько раз взаимодействовали с сектой Мириадов Мечей, но никогда не видели такого ученика, как Гун Цзилиан!

"Когда он вернулся в секту, уже прошел день.

Однако в этот момент Гун Цзилиан заметил, что после того, как он вернулся, взгляды этих старейшин и учеников были явно другими!

“Что происходит ...”

Гун Цзилиан посмотрел на их шокированные и любопытные взгляды и не мог не потереть голову.

“Младший брат Лян, новость о том, что ты победил Разгневанного Ваджру, уже распространилась по секте! Теперь вся секта и даже Мастер секты ждут твоего возвращения! ” Бай Юйтянь объяснил Гун Цзилиану…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Гун Цзилиан, Бай Юйтянь, Чу Шуан, Чжу Цывэй и мастер секты ждут вас в павильоне собраний! Иди быстрее!

В этот момент старейшина Мэй Хуа появилась перед ними в какой-то момент и помахала им рукой.

- Да!

"Когда он услышал, что на самом деле заставил ждать Мастера секты Мириад Мечей, Гун Цзилиан слегка кашлянул и почувствовал себя немного польщенным.

Как и ожидалось, после того, как Гун Цзилиан прибыл в зал заседаний, он сразу увидел, что почти все старейшины секты Мириад Мечей были здесь.

Перед ними был мастер секты Мириад мечей, эксперт по царству скорби — Цзянь Цзунь!

- Гун Цзилиан, ты здесь!

После того, как Цзянь Цзунь почувствовал ауру Гун Цзилиана, он сразу же взволнованно обернулся: “Хорошо, хорошо, хорошо! Ты хорошо справился!

“Культивируя Иллюзорное Ядро Царства, ты победил Сердитую Ваджру Истинного Боевого Царства в одиночку! Этот результат битвы можно сказать чрезвычайно ослепительным! ”

Цзянь Цзунь посмотрел на Гун Цзилиана и несколько раз кивнул. “Награда за эту миссию не будет отсутствовать! Это твоя награда!

Когда Цзянь Цзунь заговорил, он взмахнул рукой, и белый свет очень точно приземлился в руку Гун Цзилиана.

“Хорошо, хорошо!”

Когда Гун Цзилиан услышал это, он потер руки в предвкушении. В конце концов, наградой за эту миссию была низкосортная боевая техника земного ранга!

Он еще не получил нормальную боевую технику земного ранга!

“Боевая техника низкого ранга Земли — техника мириад звезд!”

- Свет в его руке постепенно угас. В конце концов в руке Гун Цзилиана появился древний свиток!

“Неплохо, неплохо!”

Гун Цзилиан пролистал этот древний свиток и обнаружил, что на самом деле это была боевая техника движения!

Можно сказать, что эта боевая техника очень особенная. Это потребовало, чтобы культиватор вышел из узора Большой Медведицы. Пока он делал шаг из узора, все его атрибуты значительно увеличивались!

Сделав семь шагов и выйдя из узора звезд Большой Медведицы, он сложился бы в чрезвычайно ужасающее царство!

Это не было проблемой, даже если бы он прыгнул в царство, чтобы сражаться!

“Такой мощный!”

После грубого взгляда Гун Цзилиан почувствовал себя очень удивленным.

"Без сомнения, эта техника мириад звезд была определенно очень мощной боевой техникой!

“Хороший мальчик, у тебя есть еще какие-нибудь желания? На счет того, что ты такой талантливый, если это не слишком много, я все еще могу выполнить их для тебя! ” Цзянь Цзунь посмотрел на удивленное выражение лица Гун Цзилиана и кивнул, поэтому он сказал добрым тоном.

- О боже, ты говоришь это небрежно?

Услышав слова Цзянь Цзуня, окружающие старейшины не могли не потерять дар речи.

Цзянь Цзунь слишком высоко ценил Гун Цзилиана!!

Поскольку он мог упомянуть любые условия, Цзянь Цзунь, вероятно, согласился бы без колебаний, если бы Гун Цзилиан сказал, что хочет стать преемником следующего мастера секты.

“Правда? Тогда могу ли я получить еще десять боевых техник земного ранга? ” Когда Гун Цзилиан услышал состояние Цзянь Цзуня, его глаза загорелись, и он сразу же спросил:

“Кхе-кхе-кхе ...”

Улыбка на лице Цзянь Цзуня только что была.

Услышав слова Гун Цзилиана, он сразу же замер.

“Негодяй! Вы думаете, что боевые техники земного ранга - это обычная капуста! Наша секта мириад мечей не имеет много боевых приемов земного ранга… Будьте осторожны, чтобы не откусить больше, чем вы можете прожевать ... ”

Цзянь Цзунь посмотрел на Гун Цзилиана и рассмеялся, покачав головой: “Однако, если ты сможешь развить эту технику Мириад звезд до мельчайших тонкостей, я могу позволить тебе получить другую боевую технику земного ранга!”

“Это ...”

"Когда старейшины услышали это, они были действительно ошеломлены.

После совершенствования до мельчайших тонкостей он все еще мог получить боевую технику земного ранга?

Это лечение было слишком хорошим!

Если бы они не знали, то подумали бы, что Гун Цзилиан - незаконнорожденный сын Цзянь Цзума!

- Хорошо, договорились!

Услышав это, Гун Цзилиан поспешно кивнул.

Минутная тонкость?

Со скоростью, с которой он увеличил свой уровень мастерства, он, вероятно, мог бы сделать это в мгновение ока!

"Разве это не давало ему боевую технику бесплатно?

“ ладно, ладно, ладно! Спустись и культивируй первым! ”

Цзянь Цзунь кивнул и согласился на просьбу Гун Цзилиана. Однако он не принял это близко к сердцу.

В конце концов, причина, по которой боевая техника земного ранга была боевой техникой земного ранга, заключалась не только в том, что сама боевая техника была чрезвычайно мощной, но и в том, что сложность ее культивирования была также чрезвычайно высока!

Если бы обычный гений хотел развить боевую технику земного ранга до мельчайшего уровня тонкости, это, вероятно, потребовало бы по крайней мере десятков лет!

Хотя талант Гун Цзилиана был более чудовищным, он не смог бы достичь его без более чем десяти лет усилий

- Тогда я уйду первым!

Гун Цзилиан кивнул и счастливо спустился с этой боевой техникой.

Вернувшись на вершину горы, где он был, Гун Цзилиан немедленно открыл интерфейс навыка.

"Как и ожидалось, техника Мириад звезд уже появилась.

Техника мириад звезд (низкосортный земной ранг): уровень 0

“Система, сделай это для меня!” Гун Цзилиан махнул рукой и сказал, не глядя:

(Динь! Поздравляю с повышением навыка техники мириад звезд до 40 уровня!]

Когда прозвучало системное уведомление, над головой Гун Цзилиана внезапно появился бесконечный звездный свет.

Этот свет поднимался от головы Гун Цзилиана и становился все выше и выше.

В конце концов, он даже выскочил из комнаты Гун Цзилиана и резонировал с Большой медведицей в небе!

В этот момент все ученики секты подняли головы, чтобы посмотреть на небо и стать свидетелями этой чудесной сцены!

В небе было явно средь бела дня, но звезды Большой Медведицы были очень ослепительны!

“Что? Вы сказали, что Гун Цзилиан - это реинкарнация могущественной фигуры нашей секты Мириад мечей? Старейшина Мэй, ты же не спишь, верно?

В то же время, в зале заседаний секты Мириад мечей.

Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа что-то обсуждали здесь, когда Цзянь Цзунь внезапно удивленно рассмеялся. Затем он посмотрел на старейшину Мэй Хуа и громко рассмеялся: “Старейшина Мэй Хуа, ты не можешь говорить об этом глупости! Я не верю во что-то вроде перевоплощенной могучей фигуры! ”

“Это правда! Мой ученик, Ван Чонг, может доказать это! Гун Цзилиан действительно очень вероятно является реинкарнацией могущественной фигуры нашей секты Мириад мечей! ”

Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Цзянь Цзуня перед собой и не мог не запаниковать: “Это правда, это правда!”

“Я тебе не верю! То, что ты сказал, слишком невероятно! ”

Цзянь Цзунь все еще качал головой: “Его скорость культивирования так высока. Возможно, это действительно потому, что его талант более выдающийся! Я не верю, что он реинкарнация могущественной фигуры! ”

- Тогда как я могу заставить тебя поверить в это? Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Цзянь Цзуня перед собой и не мог не спросить.

“Разве это не просто… После подсчета времени прошло почти полдня с тех пор, как я дал ему технику Мириад звезд! ”

Когда Цзянь Цзунь заговорил, он внезапно подошел к окну.

Отсюда он мог ясно видеть всю секту Мириад мечей.

Горный пик, на котором находился Гун Цзилиан, естественно, не был исключением.

“Согласно тому, что я знаю, техника Мириад звезд очень особенная. Если кто-то действительно может культивировать его выше Боевого намерения, очень вероятно, что явление появится на их теле и резонирует со звездами Большой Медведицы в небе ... ”

Говоря это, Цзянь Цзунь указал на расположение звезд Большой Медведицы в небе и сказал: “Через полдня, если Гун Цзилиан действительно является реинкарнацией могущественной фигуры, я верю, что с его восприятием он, вероятно, непосредственно изучит эту боевую технику! Но теперь нет ...

Когда Цзянь Цзунь заговорил, внезапно в небе вспыхнула вспышка, отчего его голос сразу же ослабел!

Затем, под потрясенными взглядами Цзянь Цзуня и старейшины Мэй Хуа, в том направлении, куда он указал, внезапно появилась линия чрезвычайно ослепительных звезд Большой Медведицы!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Он появился! Это действительно появилось !!!”

Глядя на местоположение Большой медведицы, оказалось, что она нацелена на вершину горы, где был Гун Цзилиан!

В этот момент старейшина Мэй Хуа тоже взволновался. Он указал на явление Большой Медведицы Семь звезд, и его голос был готов сломаться.

“Как, как, как это возможно ...”

Когда Цзянь Цзунь увидел эту сцену, его глаза расширились от культивации, и даже голос начал дрожать!

Он появился!

Это действительно появилось!

‘Феномен звезд Большой Медведицы действительно появился в небе!

Разве это не означало, что Гун Цзилиан уже развил технику мириад звезд до уровня выше боевых намерений!

“Ах!

"Когда он подумал об этом, Цзянь Цзунь глубоко вздохнул и почувствовал себя крайне потрясенным!

Прошло всего полдня с тех пор, как ушел Гун Цзилиан!

Чтобы иметь возможность культивировать эту боевую технику до уровня боевого намерения за такой короткий промежуток времени.

Казалось, что кроме реинкарнации могучей фигуры, не было другого объяснения!!!

“Ни за что! Может быть, Гун Цзилиан действительно является реинкарнацией могущественной фигуры ?! ”

Цзянь Цзунь ошеломленно посмотрел на старейшину Мэй Хуа. Даже он чувствовал, как все его чувства яростно дрожат!

Реинкарнация и возрождение, эта новость была слишком шокирующей!

“Определенно! В противном случае, кто может быть настолько впечатляющим в Иллюзорном Ядре? Убить истинного Боевого царства Злой Ваджры в одиночку - это не то, чего может легко достичь даже истинный культиватор Боевого царства! ”

Старейшина Мэй Хуа твердо кивнул. “Более того, если Гун Цзилиан не является реинкарнацией могущественной фигуры и полагается только на свой талант, чтобы достичь этого, я чувствую, что мое сердце Дао вот-вот рухнет!”

Цзянь Цзунь кивнул, услышав это.

Это верно!

Они смогли сидеть в этом положении сегодня, потому что они горько культивировали ранее.

Если Гун Цзилиан не был реинкарнацией могущественной фигуры, то в чем был смысл их кропотливого совершенствования!

“Если нет, я чувствую, что мое сердце Дао вот-вот рухнет!”

Цзянь Цзунь кивнул и согласился со старейшиной Мэй Хуа.

“Успех!”

Гун Цзилиан во дворе не заметил так много вещей.

После повышения техники мириад звезд до 40-го уровня он также поднял другие навыки до 40-го уровня!

В этот момент боевая мощь Гун Цзилиана, можно сказать, значительно возросла!

“Пришло время снова попробовать Башню бесконечности ...”

Почувствовав силу в своем теле, Гун Цзилиан посмотрел на Бесконечную башню в системной функции.

"Когда Гун Цзилиан достиг 11-го уровня по пути, он обнаружил, что способности монстра быстро увеличились.

Беспомощный, он ушел и думал вернуться в будущем!

Теперь, после этих нескольких дней улучшения, Гун Цзилиан почувствовал, что пришло время снова бросить вызов Башне Бесконечности!

Бум!

Пока он думал, Гун Цзилиан уже вошел в Башню Бесконечности. С густым запахом крови боевой конь снова появился перед ним!

Глядя на 90 000 HP боевого коня, Гун Цзилиан сжал кулаки и планировал сначала проверить степень своей физической силы!

Бум!

Когда золотые вены снова появились в его теле, физическая сила Гун Цзилиана прямо достигла пика в этот момент!

"Без каких-либо причудливых движений Гун Цзилиан прямо ударил боевого коня.

Фух.

Боевой конь тоже взревел и побежал, столкнувшись с Гун Цзилианем с чрезвычайно мощной аурой!

Бум!

В одно мгновение они столкнулись!

Бах!

Затем огромная черная тень отлетела от столкновения, и ее тело глубоко врезалось в край пагоды!

Эта фигура была боевым конем!

“Потрясающе!”

Гун Цзилиан посмотрел на свой кулак и почти закричал от волнения.

Физическая сила нерушимого золотого тела была просто ужасающей!

Когда он ударил этого кровавого боевого коня, он чувствовал себя очень комфортно!

Крепкое тело боевого коня, казалось, стало слабым, как лист бумаги. В конце концов, он был отправлен в полет ударом!

[-10,500]

Затем с лошади было выведено огромное количество очков здоровья!

Глядя на потерянное здоровье, Гун Цзилиан не мог не обрадоваться.

Тогда он вспомнил, что использовал всю свою силу и рисковал быть неспособным двигаться, чтобы ранить этого боевого коня с 30 000 очками здоровья!

Теперь его удар может достичь 10 000 урона!

Разница в силе была как разница между небом и землей!

- Давай, давай, давай!

Глядя на кровавого боевого коня, который упал, Гун Цзилиан махнул на него рукой.

Затем Небесный ледяной меч в его руке был обнажен, и волна необычайного намерения меча вспыхнула!

Арай света замерцал, и бесконечная ци меча, казалось, жила своей собственной жизнью, когда она взорвалась к боевому коню.

[-8,075]

[-6,497]

(-7,464]

Сразу же на голове лошади непрерывно появлялся плотный урон.

На самом деле, бар здоровья, который исчез над его головой, даже не догнал его здоровье!

Примерно через минуту боевой конь заржал и упал на землю.

Бум!

После того, как лошадь упала, вокруг нее сразу же появилось большое количество ваучеров.

"Когда Гун Цзилиан увидел это, он поспешно поднял его и обнаружил, что там было более 30 ваучеров.

Гун Цзилиан взял эти ваучеры и обнаружил, что все они были ваучерами на сумму 0,10 доллара.

“30 ваучеров! Неплохо ...

После подсчета Гун Цзилиан удовлетворенно убрал эти ваучеры.

Заряд!!!

Затем Гун Цзилиан перевел взгляд на Башню Бесконечности. Как и раньше, пока он прошел десятый этаж, следующие раунды, казалось, стали намного проще!

Уровень 11, уровень 12, уровень 13.

Почти на каждом этаже будет около 3 долларов ваучеров.

В конце концов, когда Гун Цзилиан прошел 19-й уровень, он фактически получил ваучер на $ 3,30!

“Следующий - 20-й уровень!”

Гун Цзилиан посмотрел на 2-й этаж и не мог не думать.

Если бы 20-й уровень был таким же, как 10-й уровень, это стало бы чрезвычайно трудно. Он не знал, сможет ли он пройти с его нынешней силой!

- Пойдем!

После подготовки Гун Цзилиан крикнул системе:

“Рев!”

Когда открылся 20-й уровень, раздался яростный звериный рев!

Затем, в глазах Гун Цзилиана, из темноты вышла чрезвычайно проворная черная фигура.

Черная фигура взревела и бросилась к нему, прежде чем он успел среагировать!

Скорость, с которой эта черная тень вспыхнула, потрясла Гун Цзилиана. На самом деле, прежде чем он успел разглядеть, что это за черная тень, фигура уже напала на него!

“Так быстро!”

Гун Цзилиан посмотрел на эту черную тень и взмахнул Небесным ледяным мечом в руке, рубя эту черную тень на своей самой быстрой скорости!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако как раз в тот момент, когда меч в руке Гун Цзилиана собирался приземлиться на черную тень, он действительно повернул в воздухе за странный угол.

Он фактически уклонился от атаки Гун Цзилиана под невероятным углом!

"Чрезвычайно быстрая скорость заставила Гун Цзилиана почувствовать, как его глаза вспыхнули. Затем черная тень уже пронеслась мимо его тела!

Это было даже до такой степени, что у Гун Цзилиана даже не было времени изменить направление своего меча!

“ Так быстро!

Взгляд Гун Цзилиана слегка вспыхнул: “Похоже, черта монстра на 20-м уровне - это чрезвычайно быстрая скорость!”

Бах!

Как только Гун Цзилиан подумал об этом, черная тень уже вернулась и снова напала на него!

Сразу же на его лице появился небольшой кровавый шрам.

Хотя этот кровавый шрам был быстро восстановлен, Гун Цзилиан все еще не мог видеть, что это за черная тень!

Гун Цзилиан усмехнулся, и небесный ледяной меч снова появился в его руке.

Затем он попытался атаковать черную тень, но потому, что черная тень была действительно слишком быстрой!

Это было так быстро, что даже атака Гун Цзилиана не могла поразить его вообще!

“Техника движения одинокого гуся!”

Гун Цзилиан не мог не использовать свою технику передвижения.

Тут же под его ногами появился серый гусь!

После появления этого гуся скорость Гун Цзилиана сразу же значительно возросла!

Однако его удивило то, что скорость черной тени действительно увеличилась вместе с ним!

Несмотря на то, что его скорость значительно возросла, он все еще не мог ясно видеть движения черных теней!

“Рев!”

После того, как эта черная тень адаптировалась к скорости Гун Цзилиана, она фактически начала брать инициативу в атаку!

Сразу же на руке этой черной тени непрерывно появлялись черные следы когтей и атаковали Гун Цзилиана.

Динь-динь-динь.

Когда эти следы когтей приземлились на Небесный ледяной меч, они сразу же издали чистый звук атаки!

Хотя Гун Цзилиан не был поражен этими атаками, он также был отброшен назад на несколько шагов, удивленный силой этой черной тени.

“Как и ожидалось! И скорость, и сила были значительно увеличены! ”

Гун Цзилиан наблюдал, как все его атаки промахнулись. В конце концов, увидев это, он беспомощно покачал головой и вышел из Башни Бесконечности.

С его нынешней скоростью этого действительно было недостаточно, чтобы справиться с этой черной тенью!

“Урожай неплохой! На самом деле там больше 30 долларов ... ”

Выйдя, Гун Цзилиан подсчитал выигрыш на этот раз и сразу же был очень доволен!

Если бы эту бесконечную башню можно было обновлять каждый день, преимущества, вероятно, превысили бы ежедневную деятельность по выращиванию золота.

[Динь! Событие gold Farming начнется в 8 вечера. Пожалуйста, будьте готовы! ]

Как только Гун Цзилиан подумал об этом, в его ушах прозвучало уведомление системы.

Он вздохнул, зная, что собирается снова начать заниматься сельским хозяйством.

Примерно через четыре часа.

Только тогда Гун Цзилиан очистил все действия и подземелья сегодня и личных боссов.

“Нет! Я должен купить функцию замены зверя сокровищ. Иначе я буду тратить слишком много времени на измельчение ресурсов каждый день! ”

После того, как Гун Цзилиан подумал об этом, он сразу же принял решение.

“Эх! Когда ваучеров стало так много ...

Однако, когда Гун Цзилиан увидел свои ваучеры, он сразу же немного удивился!

После его непрерывного золотого земледелия и выращивания ресурсов подземелий в эти несколько дней, а также возврата его инвестиционного подарочного пакета.

Теперь Гун Цзилиан стал богатым человеком с чистой стоимостью 260 долларов!

Глядя на свой постепенно набухающий кошелек, Гун Цзилиан потер руки и открыл магазин подарочных пакетов.

Сразу же выскочили несколько подарочных пакетов из прошлого.

Хотя эти подарочные пакеты были очень заманчивыми, Гун Цзилиан все еще игнорировал их один за другим. В конце концов, он положил свой взгляд на подарочный пакет с таблетками за 99 долларов на дне!

[$ 99 Experience Pill Подарочный пакет: 100 низкоуровневых таблеток опыта + 10 000 слитков! ]

“100 низкоуровневых пилюль опыта. В этом случае я могу синтезировать 33 таблетки опыта среднего уровня! ”

После того, как Гун Цзилиан подсчитал, он сразу же решил купить этот подарочный пакет.

(Динь! Поздравляем с успешной покупкой подарочного пакета для таблеток ранга $ 99! Он был открыт для вас!]

Услышав уведомление, Гун Цзилиан сразу же увидел, как в его сумке появились десять низкоуровневых пилюль опыта.

Не говоря ни слова, он немедленно объединил их в 33 лекарственные таблетки среднего уровня.

“33 таблетки. Похоже, я могу напрямую прорваться в Истинную Боевую сферу ... ”

Гун Цзилиан посмотрел на свои таблетки опыта и почувствовал, что пришло время снова прорваться!

(Примечание автора: таблетка опыта среднего уровня может дать 60% опыта текущего уровня.)

- Ешь, ешь, ешь!

Глядя на таблетки опыта перед собой, Гун Цзилиан бросил одну в рот.

Сразу же он почувствовал, как взрывная сила взорвалась в его теле!

В то же время духовная ци в теле Гун Цзилиана быстро расходовалась!

К счастью, с помощью техники Великого лазурного мистического духа Гун Цзилиан не боялся, что его уровень возрастет слишком высоко и духовной ци в его теле будет недостаточно.

"Великая техника лазурного мистического духа могла поглощать духовную ци неба и земли, а духовная ци в секте Мириад Мечей была очень богата.

Поэтому пришло время зарядки!

Над головой Гун Цзилиана постепенно появилось явление!

В этот момент две фигуры тайно приближались к горе, где находился Гун Цзилиан!

Эти две фигуры были одна высокая и одна короткая. Их фигуры были очень проворными. Даже если окружающие ученики проходили мимо, они не обнаруживали их существования.

Однако, если бы кто-нибудь мог видеть истинные лица этих двух фигур, они определенно были бы шокированы!

Это было потому, что двое из них были удивительно мастером секты Мириадов Мечей, Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа!

“Старейшина Мэй Хуа! Почему эта могучая фигура пришла в нашу секту Мириад мечей? ”

Цзянь Цзунь посмотрел на двор на вершине горы, и его тон стал очень мягким, боясь, что он встревожит Гун Цзилиана.

“Я не знаю! Однако я предполагаю, что эта могучая фигура должна иметь какое-то отношение к нашей секте Мириад мечей! ”

Старейшина Мэй Хуа покачал головой и поджал губы. “Смотри, могучая фигура уже достигла состояния, когда он знает методы культивирования нашей секты Мириадов мечей как свои пять пальцев! Независимо от того, что это за техника культивирования или боевая техника, он может изучить их очень быстро! Я

подозреваю, что в предыдущей жизни могучей фигуры он уже культивировал эти методы культивирования и боевые приемы до пика! ”

- Теперь он боится вызвать наши подозрения, поэтому сначала получил технику культивирования и притворился, что культивирует ее ...

Когда старейшина Мэй Хуа рассказал Цзянь Цзуню содержание своей догадки, тот сразу же был ошеломлен!

“Замечательно! Замечательно! Старейшина Мэй Хуа, твоя догадка прекрасна! Это верно, это определенно так! Эта могучая фигура определенно имела какое-то отношение к нашей секте Мириадов мечей в своей предыдущей жизни, поэтому он пришел сюда сейчас! ”

Цзянь Цзунь поспешно кивнул, чувствуя, что догадка старейшины Мэй Хуа была слишком верной!

“Более того, когда могучая фигура прорвалась в Иллюзорное Ядро Царства, он конденсировал духовный вихрь ци в 33 мили! Это было действительно шокирующе… К сожалению, вы не видели этой сцены!

Старейшина Мэй Хуа вздохнул. Появление Гун Цзилиана, когда он прорвался, появилось в его сознании.

“Правильно! Я также хочу увидеть, насколько впечатляющей будет эта могучая фигура, когда он прорвется ... ”

Цзянь Цзунь кивнул в знак согласия.

Однако в этот момент.

Бум! Бум! Бум!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Однако в этот момент мощные колебания духовной ци внезапно прозвучали со двора на вершине горы.

Почувствовав это колебание духовной ци, Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа были слегка ошеломлены.

Мгновение спустя они показали чрезвычайно шокированные выражения.

Они что-то почувствовали.

Бесконечные колебания духовной ци в сочетании с несравненно сильной аурой.

Эта сила уже намного превзошла Глубокое царство и достигла Истинного Боевого царства!

“Могучая фигура вот-вот прорвется!”

Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа посмотрели друг на друга с шоком в глазах!

Это было слишком быстро!

Этот прорыв в царстве культивации был слишком быстрым!

Для других было почти нормально потратить десятилетия, чтобы прорваться из Иллюзорного Основного царства в истинное Боевое царство.

Даже гению пришлось бы потратить восемь-девять лет!

Более того, в середине было Глубокое царство!

Но как насчет Гун Цзилиана?

Согласно последнему разу, когда старейшина Мэй Хуа видел, как он прорвался, прошло всего больше месяца!

Более чем за месяц он прорвался в главное царство!

Это была просто глупая мечта!

Однако этот факт был ясно показан перед ними.

Бум! Бум! Бум!

В небе уже начал быстро конденсироваться духовный вихрь ци!

Можно было видеть, что духовная ци всей Секты Мириад Мечей слабо пролетала!

‘Огромный духовный вихрь ци прорвался через 100 миль в мгновение ока.

Более того, он безумно распространялся!

“Хех! Какой старейшина снова прорвался! Этот переполох действительно не маленький! ”

В этот момент Ван Чун вышел со двора. Выйдя из Руин Божественного Пламени, он занимался самосовершенствованием за закрытыми дверями. Теперь он уже прорвался в Глубинное Царство девятой ступени.

Можно сказать, что он был одним из лучших существ во всей Секте Мириадов Мечей!

На этот раз, выйдя из уединения, Ван Чун хотел позволить Гун Цзилиану оценить свое развитие и посмотреть, сможет ли он войти в глаза могущественной фигуры!

“Хм ... что-то не так!”

Однако вскоре Ван Чун понял, что что-то не так!

Это было потому, что направление этого духовного вихря ци в небе было не местоположением Павильона Старейшин, а горой, где жили ученики!

“Ученик действительно прорвался в Истинное Боевое царство!! Кто это? Это Чжао Лин? ”

- Ван Чун тут же недоверчиво расширил глаза.

Как мог крупный прорыв царства быть таким легким!

Хотя он уже достиг девятого уровня Глубокого царства, ему, вероятно, было трудно пробиться в Истинное Боевое царство за год!

“Нет, нет! Эта гора… гора, где находится могучая фигура! ”

В конце концов Ван Чун определил направление. Это действительно была та самая гора, где находился Гун Цзилиан.

“ Могучая фигура уже прорвалась в Истинную Боевую Сферу!

Ван Чун стоял на месте, ошеломленный, как будто его ударила молния.

Он вспомнил, что уровень культивирования Гун Цзилиана тогда был только на третьей стадии Иллюзорного царства ядра!

"Почему это было… это когда он только вышел из уединения.

Гун Цзилиан уже превзошел его и достиг истинного боевого царства ?!

Был… действительно ли это была скорость культивирования, которую могли достичь люди?

“Забудь об этом, забудь об этом! Я должен продолжать свое уединение! ”

- Губы Ван Чуна безумно дрожали. В конце концов он покачал головой и вернулся в свою пещеру.

"То же самое произошло на другой горной вершине!

После нескольких дней восстановления Чжао Лин наконец полностью восстановился.

Однако, как только он выздоровел, он увидел этот ужасающий духовный вихрь ци!

"Когда он понял, что человек, который прорвался, был Гун Цзилиан, он даже выплюнул большой рот крови. Он поднял голову и крикнул: “Если здесь есть такой гений, почему я существую ?!”

Затем Чжао Лин закатил глаза и снова потерял сознание!

“Прорыв успешен!”

Наконец, когда духовный вихрь ци в небе достиг около 150 километров, Гун Цзилиан закричал и рассеял духовный вихрь ци.

В то же время его уровень культивирования достиг первой стадии истинного боевого царства!

“чувствую, что моя сила снова значительно возросла ...”

После прибытия в истинное боевое царство Гун Цзилиан почувствовал, что его тело, казалось, стало еще легче.

Его глаза стали еще яснее, а запас духовной ци в его теле стал еще больше!

Хотя он все еще был на первой стадии истинного боевого царства, по сравнению с плотностью его тела и духовной ци,

возможно, даже истинный боевой культиватор третьей ступени не был ему ровней!

“Я должен сначала стабилизировать свою текущую силу, прежде чем прорваться!”

После того, как Гун Цзилиан почувствовал свою силу, он сразу же сделал выбор!

По сравнению с продолжением увеличения его силы, было более важно стабилизировать его текущую силу!

“Он действительно прорвался ?!”

Выйдя во двор, Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа увидели Гун Цзилиана, который корректировал свое состояние. Только тогда они оба поверили, что он действительно прорвался!

“Мастер секты! Потенциал этой могучей фигуры, вероятно, является первым в истории нашей бесчисленной секты мечей! ” Старейшина Мэй Хуа посмотрел на Гун Цзилиана и вздохнул.

“Действительно! Возможно, это хорошая возможность! ”

Цзянь Цзунь продолжал смотреть на Гун Цзилиана, как будто он принял важное решение.

“Мэй Хуа, пойдем со мной!”

В конце концов Цзянь Цзунь помахал старейшине Мэй Хуа, и они оба немедленно покинули гору, где находился Гун Цзилиан.

"Их скорость была очень быстрой, и они даже пересекли более половины Секты Мириадов Мечей в мгновение ока!

В конце концов они вдвоем вошли в запретную зону Секты Мириадов Мечей!

- Мастер секты, ты ...

Глядя на эту запретную зону, старейшина Мэй Хуа, казалось, что-то понял. Его тон дрожал, когда он смотрел на Цзянь Цзуна.

“Правильно! Я собираюсь разбудить лучших гениев Секты Мириадов Мечей, которые спали здесь! ”

Цзянь Цзунь кивнул и торжественно сказал: “Возможно, эта могучая фигура - подарок, посланный нашей секте Мириад Мечей! С ним, ведущим путь, мы определенно можем получить хорошее место в этом конкурсе Высшей академии! ”

“Сейчас время?”

“Когда старейшина Мэй Хуа услышала слова Цзянь Цзуня, она в шоке кивнула: "Все гении Секты Мириад Мечей решили запечатать себя на своем пике! Это все для того, чтобы они могли накопить больше сил позже и присоединиться к Высшей академии! Возможно, время действительно пришло ... ”

“Правильно! Вероятность квалификации, если вы пойдете в Высшую академию в одиночку, действительно слишком мала! Только с этими гениями, работающими вместе, вероятность квалификации будет выше! ”

Цзянь Цзунь кивнул и остановился.

Перед ним появились прозрачные хрустальные гробы!

Через эти гробы можно было ясно видеть молодых учеников, спящих с закрытыми глазами, ожидая пробуждения!

“Пробудитесь, ученики!”

Цзянь Цзунь посмотрел на этих учеников и протянул руку, чтобы помахать вперед.

Сразу же золотой свет рассеялся в воздухе на бесчисленные крошечные огоньки, которые слились в этих хрустальных гробах!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Трещина.

Раздался легкий треск.

Ученики в гробах открыли глаза почти одновременно.

Кристалл, который запечатал их тела, также разбился в этот момент!

Время текло, как вода. Почти в мгновение ока прошло три дня.

В течение этих трех дней Гун Цзилиан непрерывно захватывал свою силу и начал пытаться продолжать увеличивать ее.

Наконец он использовал все таблетки опыта среднего уровня в своей сумке. Его царство также увеличилось до третьего уровня Истинного боевого царства!

Нынешний Гун Цзилиан наконец-то может считаться экспертом!

“ Хафф...

Выдохнув, Гун Цзилиан открыл дверь во двор. Он сразу почувствовал, что усталость последних нескольких дней исчезла.

“Уведомление, уведомление! Все ученики внутренней секты должны немедленно отправиться в павильон собраний! Все ученики внутренней секты должны немедленно отправиться в павильон собраний! ”

В этот момент снизу внезапно прозвучали быстрые приказы.

Многие ученики внутренней секты немедленно появились на окружающих горных вершинах.

Все эти ученики были энергичны, как будто они ждали этого момента все эти дни!

Гун Цзилиан был слегка ошеломлен, когда увидел эту сцену. Однако он быстро отреагировал и полетел к павильону встречи с этими учениками!

"Когда он прибыл в павильон собраний, он обнаружил, что многие ученики внутренней секты уже прибыли!

Однако эти ученики внутренней секты стояли за дверью, как будто они вообще не имели права входить!

“Смотри! Гун Цзилиан здесь ... ”

“Он Гун Цзилиан! Он действительно очень силен! ”

- Двоечник, если он сможет получить квоту, чтобы отправиться в Высшую академию на этот раз!

“Чепуха! Если Гун Цзилиан не может получить его, то у кого есть квалификация, чтобы получить его? ”

Увидев, что Гун Цзилиан прибыл, эти ученики начали обсуждать между собой.

“ Младший брат Лян!

Выслушав объяснение Ван Чуна, Гун Цзилиан кивнул: “Хорошо, где ученик этого поколения, Чжао Лин?”

В этот момент Гун Цзилиан обнаружил, что Чжао Лина нет в зале заседаний.

- Он ... ты уверен, что не знаешь?

Услышав слова Гун Цзилиана, выражение лица Ван Чуна сразу стало странным.

Гун Цзилиан посмотрел на заикание Ван Чуна и не мог не спросить с любопытством: “Что с ним не так?”

“Он проснулся несколько дней назад! Однако я слышал, что после того, как он узнал, что ты прорвался в Истинную Боевую сферу, он был так взволнован, что выплюнул кровь и взревел. Затем он упал в обморок.

Ван Чун слегка кашлянул, его тон был настолько странным, насколько это могло быть: “Он все еще без сознания. На этот раз он может пропустить Высшую академию.

“Боже мой! Я прорвался в Истинную боевую сферу. Почему он так рад за меня! Как он может сравниться со мной на пути совершенствования? ”

Когда Гун Цзилиан услышал слова Ван Чуна, он покачал головой и почувствовал себя немного озадаченным.

Гун Цзилиан чувствовал, что культивирование было личной проблемой!

Будь то увеличение сферы культивирования или прорыв в боевых техниках, конечным бенефициаром был он сам. Это не имело никакого отношения к другим!

Путь совершенствования состоял в том, чтобы изменить судьбу!

Как Чжао Лин мог сравниться с ним в культивировании?

“Ах! Действительно, мы действительно не можем сравниться с вами! ”

Однако, когда эти слова вошли в уши Ван Чуна, это было совсем другое дело!

Для Ван Чуна слова Гун Цзилиана были просто властными до крайности!

Как реинкарнация могущественной фигуры, Чжао Лин действительно просил унизить его, решив сравнить себя с Гун Цзилианом!

"Разве Гун Цзилиан не смотрел свысока на талант Чжао Лина?

К счастью, Чжао Лин сегодня не пришел. Если бы он услышал это после прихода, он, вероятно, упал бы в обморок от гнева.

По мнению Ван Чуна, возможно, могучая фигура не слишком высокого мнения о Чжао Лине.

Он подумал про себя и, наконец, вздохнул. Он вздохнул с эмоциями от мощного таланта Гун Цзилиана. Это было уже не то, с чем могли сравниться такие ученики, как они!

“Давайте готовиться к отправлению!”

В этот момент Цзянь Цзунь, который был выше, уже подготовил предметы для этой поездки!

Золотой корабль Ахуге плыл в небе и медленно опускался перед Гун Цзилианем и другими.

Этот золотой корабль выглядел длиной в несколько сотен метров. Его ужасающая фигура была похожа на огромного зверя, который бродил в небе!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Общая схема была похожа на большой корабль, плывущий по морю.

Разница была в том, что этот корабль летел в небе!

За золотым кораблем он чувствовал бесконечные колебания духовной ци.

При поддержке этих ужасающих духовных ци этот большой корабль мог летать в небе!

“Этот корабль может управляться только духовными камнями. Он поглощает тысячи духовных камней каждую секунду! ”

Ван Чун посмотрел на большой корабль, который медленно опускался, и объяснил Гун Цзилианю:

Услышав это, Гун Цзилиан кивнул.

Только у такой большой секты, как Секта Мириадов мечей, были деньги, чтобы использовать такую ужасающе дорогую летающую лодку!

Все быстро поднялись на борт космического корабля.

Ниже все старейшины и ученики внутренней секты секты Мириад Мечей смотрели на них в оцепенении.

В конце концов, все с нетерпением ждали набора в Высшую академию!

‘Высшая академия располагалась в самом центральном районе всей Изначальной династии!

От секты Мириад мечей до Высшей академии обычным людям, вероятно, придется идти пешком три-четыре месяца, чтобы добраться сюда!

Даже если культиватор полетит, это все равно займет полмесяца!

Полагаясь на эту летающую лодку, секта Мириад Мечей использовала всего три дня, чтобы прибыть в Священный город, где находилась Высшая академия!

"Когда эти ученики стояли на летающей лодке и смотрели на Святой город перед ними, они были на мгновение ошеломлены!

"Большой корабль, на котором они ехали, уже можно было считать огромным существованием!

Однако, когда они прибыли в Святой город, они обнаружили, что он все еще мал, как пылинка!

Даже если они все еще были над облаками, огромное здание в Святом городе впереди уже прорвалось сквозь небо и заблокировалось перед ними!

После того, как Гун Цзилиан оценил святой город, он огляделся.

Вокруг их корабля также было много команд, которые только что прибыли.

‘Они были явно шокированы великолепной аурой святого города!

- Пойдем докладывать!

Цзянь Цзунь кивнул этим ученикам. Затем корабль замедлился и приблизился к Святому городу.

В конце концов, Гун Цзилиан и другие прибыли в место, похожее на гавань.

Здесь можно было увидеть учеников различных сект!

Будь то секты среднего класса, секты высокого класса или те низшие секты, перед Высшей академией все было равно!

Гун Цзилиан больше не мог слышать их дискуссию.

Его уши уже были наполнены звуками уведомлений о различных наградах от системы!

[Динь! Поздравляем с получением низкоуровневой таблетки опыта от события паркура!]

(Динь! Поздравляем с получением 1000 слитков с мероприятия по паркуру!]

(Динь! Поздравляем с получением ваучера в размере $ 0.10 от мероприятия по паркуру!]

[Динь! Поздравляем с получением 5% очков опыта текущего уровня от события паркура!]

“Быстрее! Я все еще могу идти быстрее! ”

Гун Цзилиан слушал различные звуки вознаграждения, которые постоянно звучали в его ушах, и чувствовал, что его скорость все еще может быть быстрее!

“Боже мой! Ученик какой секты это ... ”

С ослепительной скоростью Гун Цзилиана это, естественно, привлекло внимание многих людей!

Среди них был человек в белом халате и белой лентой на голове. Он стоял на одной ноге на крыше дома.

Он посмотрел на Гун Цзилиана, его взгляд выражал глубокое восхищение.

“Хороший парень! Вы действительно можете достичь такой скорости! Похоже, этот турнир Высшей академии действительно заполнен скрытыми драконами и крадущимися тиграми! ”

Этот человек посмотрел на Гун Цзилиана и рассмеялся.

В то же время его тело внезапно рассеялось, как дым.

Этот дым плавал в воздухе и следовал за Гун Цзилианем!

[Динь! Прошло десять минут. Время паркура закончилось!]

- Ха, все кончено!

На стороне Гун Цзилиана, обогнув небольшой уголок Святого города, он, наконец, закончил это событие паркура!

“Награды богаты!”

Гун Цзилиан открыл свою сумку и посмотрел. Он обнаружил, что только из этого события паркура он получил в общей сложности 10 000 слитков, две низкоуровневые таблетки опыта и много других случайных вещей.

Эти ресурсы вместе взятые уже стоили многого!

“О? Кто это?

Однако в следующую секунду выражение лица Гун Цзилиана внезапно стало холодным. В то же время он обернулся и посмотрел назад.

“Неплохо, неплохо! Действительно неплохо! Вы действительно можете обнаружить мое существование! ”

Под пристальным взглядом Гун Цзилиана белый дым внезапно поплыл издалека и, наконец, сгустился в фигуру перед ним!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Эта цифра становилась все более и более реальной. В конце концов, он даже превратился в мужчину средних лет, который выглядел на тридцать или сорок.

“Привет! Я инструктор Высшей академии Ли Моран! Малыш, твое культивирование и боевые техники неплохие! ”

Прежде чем Гун Цзилиан успел что-либо спросить, Ли Моран сказал ему: “Ты заинтересован в том, чтобы стать моим учеником? Скажи ”да", и я немедленно позабочусь о том, чтобы ты стал учеником Высшей академии! "

“Это ...”

"Когда Гун Цзилиан услышал слова Ли Морана, он сразу же был ошеломлен.

Боже мой!

Это условие было слишком заманчивым!

Пока он кивал, он мог получить квалификацию, которую другие могли получить только рискуя своей жизнью.

Это больше не был бесплатный обед. Это был чертов буфет!

“В этом нет необходимости! Там уже был инструктор из Высшей академии, который пришел, чтобы найти меня! ”

Однако, в конце концов, Гун Цзилиан все же покачал головой.

Он вспомнил странного старика, с которым столкнулся в царстве смертных.

Старик сказал, что до тех пор, пока он сможет войти в Высшую Академию, он сможет получить технику Высшего очищения тела, которая сможет идеально закалить его Божественное тело!

“О? Это слишком bac

Ли Моран был немного разочарован, когда услышал слова Гун Цзилиана: “Тогда кто этот инструктор, который ищет тебя? Я могу знать его! ”

“Он не сказал мне свое имя. Он дал мне только жетон! ”

Говоря это, Гун Цзилиан достал жетон, который дал ему старик.

На самом деле, Гун Цзилиан тоже хотел выяснить, что происходит с этим стариком. В противном случае, даже если бы он поступил в Высшую академию, он не знал бы, где его найти, чтобы попросить технику очищения Высшего тела!

“О? Это… это! ”

Однако, когда Ли Моран увидел жетон в руке Гун Цзилиана, его изначально нежное выражение мгновенно сильно изменилось, и ужасающий страх нахлынул на его глаза.

Гун Цзилиан почувствовал, что в этот момент вся аура Ли Морана изменилась.

Это было даже до такой степени, что он не мог контролировать свою силу, заставляя огромную силу вырываться из его тела!

“Царство очищения духа!”

Цзянь Цзунь посмотрел на этих учеников и начал раздавать диаграммы.

На этой карте была информация о своих противниках в первом раунде. Можно сказать, что это очень подробно.

“На этот раз первый раунд турнира Высшей академии начнется завтра утром! Поэтому, пожалуйста, будьте готовы! ”

Цзянь Цзунь посмотрел на этих учеников внизу и сказал очень серьезным тоном: “В конце концов, то, к чему вы хотите присоединиться сейчас, - это академия, к которой все культиваторы Изначальной династии должны присоединиться даже во сне!”

После этого Цзянь Цзунь позволил им вернуться в свои комнаты, чтобы подготовиться.

Эта ночь должна была стать бессонной ночью для многих людей!

Однако это не включало Гун Цзилиана!

После очистки всех мероприятий и подземелий сегодня Гун Цзилиан лег на кровать и уснул.

По его мнению, нет ничего более питательного, чем прекрасный сон!

На следующее утро, когда небо только засветилось, ученики в гостинице уже были готовы!

“Очень хорошо!”

Взгляд Цзянь Цзуня скользнул мимо учеников одного за другим и, наконец, остановился на Гун Цзилиане: Давайте отправимся!

По мановению руки Цзянь Цзуня все ученики секты Мириад Мечей выстроились и последовали за ним.

Вот-вот должен был начаться первый раунд турнира Высшей академии!

Святой город.

Как центр всей Изначальной династии, он, можно сказать, обладал самой процветающей улицей во всей Изначальной династии!

Как центр всего Святого города, Высшая академия была лучшей из лучших. Это было великолепно!

Гун Цзилиан последовал за Цзянь Цзунем по пути.

После того, как они прошли около половины расстояния, окружающие ученики секты были хорошо видны!

В конце концов, все ученики окружили золотую дверь!

Эта дверь выглядела очень высокой. На двери были вырезаны золотые облака. Он выглядел очень благородно и элегантно, как будто это был самый священный зал в мире!

Теперь у всех учеников, которые пришли сюда, были благочестивые выражения на лицах, как будто возможность прийти сюда уже была для них высшей честью!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Эта дверь была дверью в Высшую академию!

Это облако было представителем Высшей академии!

В этот момент перед этой дверью были многочисленные арены с номерами.

Вчера в расписании матчей все ученики знали, на какой стадии они будут сражаться на этот раз.

Гун Цзилиан посмотрел на толпу позади него. Он подсчитал, что сегодня сюда могут прийти десятки тысяч культиваторов!

Более того, это был не культиватор, который существовал в Святом городе!

Можно сказать, что это Грандиозное соревнование было не только важным событием для Высшей Академии, но и для всей Изначальной династии!

“Начинается!”

В этот момент из Верховной академии вышел судья в белых одеждах. Они прибыли на платформу и кивнули ученикам внизу.

Сразу же, в серии криков, почти тысячи учеников одновременно сделали шаг вперед!

Только эта Высшая академия могла поддерживать так много учеников на сцене одновременно!

“ssth!”

Гун Цзилиан посмотрел на расписание сражений в своей руке и прибыл на соответствующую арену.

В этот момент на платформе его уже кто-то ждал.

Человек на ринге выглядел очень худым. На всем его теле не было ни капли лишнего жира. Он был полностью покрыт крепкими мышцами!

“Малыш! Твоя удача не очень хороша! ”

"Когда этот человек увидел, что Гун Цзилиан не выглядел так, как будто излучал какую-то ауру, он не мог не улыбнуться ему.

“В первом раунде ты действительно столкнулся со мной, Ли Чжэньлун! Хм! Малыш, ты проиграешь честно и справедливо!

Ли Чжэньлун посмотрел на Гун Цзилиана, и его тон был полон провокации. “Знаешь ли ты, что я эксперт по открытию Меридиана пятой ступени! В нашей секте меня можно считать достойным гением! ”

- Тебе повезло, что я победил тебя!

Ли Чжэньлун ухмыльнулся, обнажив ряд белых зубов.

- Судья, мы можем начать?

Гун Цзилиан посмотрел на высокомерную внешность Ли Чжэньлуна и вообще не хотел с ним возиться.

“Достаточно!”

Судья посмотрел на них обоих и невыразительно кивнул.

“Малыш, запомни это! Тот, кто победил тебя, - это Ли Чжэньлун из секты вождя Земли! Ли Чжэньлун посмотрел на Гун Цзилиана и гордо улыбнулся.

Затем все его тело издало рев, похожий на рев дракона. Аура на его крепком теле вспыхнула!

Сила культиватора Меридиана открытия пятой ступени распространилась во всех направлениях!

В следующий момент фигура Ли Чжэньлуна спустилась с неба и приземлилась в углу арены, покрытой черным. Одежда на его теле также стала изодранной, его судьба неизвестна!

“Это !!”

Увидев этот результат, зрители, которые обращали внимание на битву Гун Цзилиана, казалось, ущипнули себя за шею. Они вытянули шеи и не двигались, выглядя очень смешно!

Это было слишком быстро!

Они не видели ясно, когда Гун Цзилиан атаковал только что!

В их глазах они увидели, что Ли Чжэньлун был прямо отправлен в полет в следующий момент!

Весь процесс закончился в мгновение ока

“Секта мириад мечей, Гун Цзилиан побеждает!”

Судья также взглянул на Гун Цзилиана со странным выражением в глазах, а затем бесстрастно объявил о победе в этой битве.

- Могу я спросить, имею ли я сейчас право читать информацию учителей Высшей академии? Гун Цзилиан посмотрел на судью и вежливо спросил:

“Хорошо! Вы уже можете выбрать своего наставника! ”

Судья кивнул. Говоря это, он протянул книгу.

Гун Цзилиан взял его и посмотрел. На нем была информация о преподавателях Высшей академии!

Получив эту книгу, глаза Гун Цзилиана загорелись. Он поспешно шел по рингу, не обращая внимания на удивленные взгляды окружающих.

Гун Цзилиан прямо достал жетон и начал читать эту информацию.

“Нашел!”

В то время как глаза Гун Цзилиана внезапно загорелись!

Это было потому, что он уже нашел информацию о старике, которого видел ранее. Однако несколько кроваво-красных слов на информации старика также появились в глазах Гун Цзилиана.

Предыдущий мастер Академии Высшей академии — У Хай!

Он погиб в битве при Культе демонов три года назад!

“В… предыдущий мастер Академии ?! ”

Глядя на введение, Гун Цзилиан не мог не быть слегка удивлен.

"Кто бы мог подумать, что нищий старик, которого он видел раньше, на самом деле был предыдущим мастером Академии Высшей академии ?!

Как Мастер Академии мог упасть до такого состояния ?!

Размышляя, Гун Цзилиан посмотрел на остальную информацию.

“Три года назад мастер Академии Ву Хай и Мастер Алтаря Отделения Культа Демонов сражались насмерть на Забытом утесе! В конце концов они оба погибли вместе, и Культ демонов отступил. Мастер Академии Ву Хай заработал три года мира для Изначальной династии ... ”

Глядя на описание мастера Академии Ву Хая об этой информации, он тайно записал эту информацию.

“Забытый утес, какое знакомое имя!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Забытый утес, какое знакомое имя!

Глядя на место решающей битвы, глаза Гун Цзилиана слегка вспыхнули. Затем он достал расписание сражений.

“Черт! Забытый утес - это место проведения второго раунда соревнований! ”

Глядя на информацию на боевом столе, сердце Гун Цзилиана сразу же загорелось.

Разве это не совпадение!

“После окончания второго раунда соревнований я могу пойти посмотреть на место финальной битвы!”

Подумав немного, Гун Цзилиан сразу же сделал выбор.

Пока он проверял информацию, первый раунд соревнований быстро закончился.

Первый раунд соревнований выглядел немного грязно.

Это было потому, что многие культиваторы царства очищения Ци сражались против культиваторов царства открытия Меридиана и даже культиваторов Иллюзорного ядра.

Однако таким образом многие ученики с более низкими сферами культивирования были быстро устранены!

“Ха-ха-ха, хорошо, хорошо, хорошо! Никто из нашей секты бесчисленных мечей не был устранен в первом раунде! ”

Глядя на результат битвы сегодня, старейшина Мэй Хуа громко рассмеялся. Можно сказать, что он был очень доволен.

Лицо Цзянь Цзуня тоже покраснело. Можно сказать, что этого результата битвы было достаточно, чтобы они были очень взволнованы.

В такой хаотичной битве, хотя они и встретили бы некоторых учеников низкого уровня, вероятность встречи с учениками высокого уровня также не была низкой!

"Их секта мириадов мечей действительно не испытывала ситуации, когда все продвигались вперед, как сегодня!

“Смотри, смотри! Могучая фигура вернулась!

Как только старейшина Мэй Хуа был счастлив, Цзянь Цзунь слегка кашлянул и восстановил свою величественную ауру.

Гун Цзилиан взял информацию и прошел мимо них двоих. Только тогда Цзянь Цзунь отпустил свою высокомерную ауру и вздохнул с облегчением.

“Состояние могучей фигуры действительно хорошее! Как и ожидалось от перевоплощенной могучей фигуры. Столкнувшись с таким серьезным соревнованием, как Высшая академия, он не проявил никакой радости. ”

Цзянь Цзунь наблюдал, как Гун Цзилиан вернулся в свою комнату и вздохнул.

“С могучей фигурой, удерживающей форт! Похоже, наша секта мириадов мечей действительно собирается опрокинуть небеса на этот раз! ”

Старейшина Мэй Хуа и Цзянь Цзунь посмотрели друг на друга, их взгляды были полны предвкушения.

“Однако завтра соревнование состоится на Забытом утесе! Это нехорошее место!

Цзянь Цзунь внезапно нахмурился и обеспокоенно сказал: “С тех пор как три года назад произошла битва, я слышал, что Забытый утес так и не восстановился. Даже сейчас все еще есть некоторые злые ауры! ”

“Если это ученик с более слабым психическим состоянием, я боюсь, что до того, как завтра начнется соревнование, они будут захвачены злой аурой, в результате чего их сила сильно уменьшится!”

Цзянь Цзунь вздохнул, его тон был полон беспокойства.

“Не волнуйся! На этот раз состав нашей секты Мириад мечей самый сильный в истории! Кроме того, есть могучая фигура, удерживающая форт. Нет проблем!

С другой стороны, старейшина Мэй Хуа был удивительно уверен в Гун Цзилиане!

“Надеюсь ...” Цзянь Цзунь кивнул.

Ночь прошла без происшествий. На следующее утро Гун Цзилиан проснулся первым!

Глядя на сегодняшнее место соревнований, в его сердце внезапно появилось беспокойство, как будто что-то важное произойдет позже!

- Пошли!

Как и вчера, Цзянь Цзунь привел своих учеников к месту соревнований.

На этот раз, пройдя около полдня, все остановились перед густым лесом.

“Это место для сегодняшнего соревнования, забытый утес!”

Глядя на густой лес впереди, Цзянь Цзунь представил Гун Цзилиана и других: “После того, как вы войдете, может появиться злая аура. Вы должны быть осторожны со злой аурой, входящей в ваши тела. В то же время вы должны найти свои соответствующие арены, чтобы сражаться! ”

“По сравнению с предыдущим раундом, сложность на этот раз будет очень высокой! Все приготовьтесь!

После того, как Цзянь Цзунь закончил говорить, он отступил и оставил это место Гун Цзилиану и другим.

- Это Забытый утес!

Глядя на густой лес перед собой, Гун Цзилиан глубоко вздохнул.

Затем, под потрясенными взглядами всех, он первым бросился в густой лес.

“Боже мой! Они спешат перевоплотиться?

“Этот ребенок, разве он не знает, что злая аура свирепствует в Забытом утесе? Он будет захвачен злой аурой, если не будет осторожен! Он действительно ворвался без какой-либо подготовки. Он действительно сумасшедший! ”

“Он действительно бесстрашен!”

Глядя на фигуру Гун Цзилиана, ученики сразу же вздохнули, как будто они уже видели результат.

- Что происходит?

Увидев ненормальную реакцию Гун Цзилиана, Цзянь Цзунь и старейшина Мэй Хуа также были немного удивлены.

В густом лесу повсюду был черный газ.

Этот черный газ, казалось, содержал в себе злую силу, заставляя всех окрашенных существ излучать сильную враждебность!

“Забытый утес - это место, где сражались Ву Хай и мастер алтаря ветви Культа демонов! Я боюсь, что злая аура здесь осталась после той битвы ...

В этот момент тело Гун Цзилиана каталось по различным ветвям, и он почти приблизился к центру леса на очень быстрой скорости.

“Хех! Твой противник - это я!

В этот момент внезапно прозвучал легкомысленный голос.

Услышав это, Гун Цзилиан оглянулся и увидел под собой арену.

На кольце на него смотрел молодой человек.

Этот молодой человек выглядел на двадцать с небольшим. Он был одет в зеленый боевой костюм и выглядел так, словно только что выбежал из глубокого горного леса.

- Эй, ты тоже № 99, верно?

Этот человек посмотрел на Гун Цзилиана и поднял расписание в своей руке.

- Это действительно так!

Гун Цзилиан посмотрел на свое расписание матчей и обнаружил, что он действительно был № 99 во втором раунде соревнований!

“Забудь об этом! Я должен сначала разобраться с битвой, прежде чем искать место решающей битвы! ”

После того, как Гун Цзилиан на мгновение задумался, его тело приземлилось на сцену.

“Хех? Ты очень быстр! Я только что вошел и даже не сел, когда вы пришли! ”

Этот человек выглядел как болтун. Говоря это, он выбрал бамбуковый шест и держал его в руке.

“ Давай!

Этот человек посмотрел на Гун Цзилиана и улыбнулся.

“О? Это ...

Глядя на молодого человека перед собой, Гун Цзилиан немного удивился.

Это было потому, что после того, как этот человек поднял бамбуковый шест, чрезвычайно острое намерение меча фактически поднялось из его тела.

“Используя бамбуковый шест в качестве меча ??”

Глядя на позу этого человека, брови Гун Цзилиана не могли не слегка приподняться.

“Тм Ван Цзиньси из секты Небесного облака. Пожалуйста, просвети меня!

Глядя на Гун Цзилиана перед собой, Ван Цзиньси слегка поклонился. Этикет был очень вдумчивым и вежливым.

- Секта мириадов мечей, Гун Цзилиан!

После того, как Гун Цзилиан кивнул, он посмотрел на рефери, который уже был на месте.

“Начинается второй раунд турнира Высшей академии!”

Голос судьи все еще звучал как бесчувственная машина..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Будь осторожен! Мой бамбуковый шест очень силен! ”

Ван Цзиньси посмотрел на Гун Цзилиана. В то же время бамбук в его руке начал сильно дрожать!

“Учитель сказал, что я очень силен и что меня более чем достаточно, чтобы поступить в Высшую академию. Ученики снаружи не будут слишком слабы ... ”

Ван Цзиньси посмотрел на Гун Цзилиана и пробормотал себе под нос:

Хлоп! Хлоп!

‘Мощный ритм звучал изнутри бамбукового шеста.

Затем намерение зеленого меча фактически поднялось вдоль бамбукового шеста и прикрепилось к нему.

“Он фактически культивировал намерение меча, используя бамбуковый шест. Он действительно неплох! ”

Гун Цзилиан кивнул, но не очень отреагировал.

Казалось невероятным, что бамбуковый шест мог культивировать намерение меча, но на самом деле все еще было много людей, которые культивировали это.

В то же время это также доказывало, что Ван Цзиньси уже развил свое намерение меча до очень высокого уровня.

“Этот маленький парень не плох!”

Даже судья в стороне тайно кивнул, когда увидел выступление Ван Цзиньси.

"С намерением бамбукового меча Ван Цзиньси, возможно, он уже имел квалификацию, чтобы войти в Высшую академию для развития!

“Похоже, результат скоро будет раскрыт!”

Судья посмотрел на Гун Цзилиана, который все еще спокойно стоял там, поэтому он начал подсчитывать в своем сердце.

“Первый ход техники меча Солнца и Луны ...”

В этот момент Гун Цзилиан двинулся!

Гун Цзилиан держал в руке меч Небесного мороза. С легкой волной, экстремальный свет был выпущен из его меча!

Бум! Бум! Бум!

Это огромное давление сильно изменило выражение лица Ван Цзиньси.

“Это ...”

На лице Ван Цзиньси появилось потрясенное выражение. Он поспешно хотел заблокировать его.

Однако его бамбуковый шест не выдержал этого ужасающего жара в этот момент и действительно начал гореть!

“Это, это боевая техника намерения Дао… Этот ребенок!

‘Судья уже встал!

После того, как он почувствовал намерение в мече Гун Цзилиана, он был ошеломлен!

Боже мой!

В этом раунде он подумал, что уже очень странно встретить парня, который мог бы усовершенствовать намерение меча с помощью бамбукового шеста!

Он не ожидал, что теперь появится еще более странный!

Он фактически непосредственно культивировал намерение Дао!!

Культивирование намерения Дао, вероятно, было тем, что не многие люди в их Высшей академии могли сделать!

Бум!

В конце концов, движение Гун Цзилиана безжалостно обрушилось на Ван Цзиньси.

Содержащаяся в нем ци меча сделала Ван Цзиньси неспособным противостоять ему в любой момент!

“Я .. признаю поражение!”

Весь лоб Ван Цзиньси был покрыт потом.

Он не мог сражаться!

Он вообще не мог сражаться!

С его нынешней силой он был просто как муравей перед этим ходом!

Будь то боевые техники или уровни культивации, этот человек полностью раздавил его!

Это была вовсе не битва, а полное сокрушение!

- Учитель, ты солгал мне!

В конце концов рот Ван Цзиньси дернулся.

Несколько слез действительно потекли вниз. Он закричал и побежал вдаль: “Мир за пределами горы слишком ужасен!”

“... второй раунд, Гун Цзилиан побеждает!”

"Судья отреагировал только после того, как Ван Цзиньси ушел на долгое время.

Он посмотрел на Гун Цзилиана и сказал дрожащим голосом:

- Сеньор, могу я спросить, здесь ли находится место финальной битвы между Мастером Академии У Хаем и Культом Демонов?

Гун Цзилиан сделал вид, что не видит шока в глазах судьи, и спросил:

“Правильно! Это там!

Судья кивнул, а затем указал в направлении в оцепенении.

“ Спасибо!

После того, как Гун Цзилиан сказал это рефери, его тело немедленно полетело в направлении, которое он указал.

Его фигура непрерывно двигалась по лесу.

Его скорость была очень высокой, и все его тело, казалось, превратилось в черную тень.

Однако, что удивило Гун Цзилиана, так это то, что он чувствовал, что чем больше он идет к месту решающей битвы, тем больше окружающего черного газа!

В конце концов, этот черный газ даже сконденсировался в шар, образовав огромный черный ветер длиной более десяти метров, который распространился по всему лесу!

“Это должно быть то место ...”

В конце концов, Гун Цзилиан прибыл на дерево.

Глядя вниз отсюда, он мог видеть огромные ямы перед собой.

Каждая из этих ям была размером в сто метров. Они были разбросаны по всему густому лесу, и окружающие тысячи метров больше не были видны.

В этих глубоких ямах были все виды злой ауры.

Вся злая аура, плавающая в лесу, исходила из этих глубоких ям!

“О? Это ...

Однако взгляд Гун Цзилиана привлекла фигура вдалеке. Эта фигура была одета в рваную одежду.

Он не выглядел высоким, но у него был другой тип позвоночника. Он стоял там, как высокая сосна!

- Это ты!

Увидев эту фигуру, Гун Цзилиан был почти уверен.

Этот парень определенно был тем самым стариком, который попросил его прийти в Высшую академию!

Однако, если он действительно был мастером Академии Высшей академии Ву Хаем, как к нему можно было относиться как к мертвому?

С этими сомнениями Гун Цзилиан быстро подошел к этой фигуре.

- Малыш, ты действительно пришел сюда!

"Когда Гун Цзилиан подошел к ветке дерева на голове этой фигуры, он медленно повернулся и улыбнулся ему.

“Это действительно ты! Ты сказал, что дашь мне технику очищения Высшего тела, когда я приду в Высшую академию. А теперь я здесь!

Гун Цзилиан посмотрел на старика и прямо протянул руку:

“Хороший парень! Ты так хорошо это помнишь!

Старик посмотрел на протянутую руку Гун Цзилиана и не мог не быть слегка ошеломлен. Затем он горько улыбнулся.

Затем он действительно достал древнюю книгу и вложил ее в руку Гун Цзилиана.

“Высшая техника очищения тела!”

Глядя на слова в этой древней книге, Гун Цзилиан удовлетворенно кивнул.

“Старик, я даже не потрудился проделать весь этот путь сюда! Ты действительно дал мне только книгу по боевой технике! ”

Гун Цзилиан посмотрел на старика и вдруг усмехнулся.

“Вонючее отродье! Прекрати! Эта высшая техника очищения тела уже является конечной техникой культивирования закаливания тела. Ты уже получил огромную выгоду, так что не притворяйся здесь несчастным!

Услышав слова Гун Цзилиана, старик не смог сдержать сердитого взгляда: “Если ты думаешь, что этого недостаточно, верни его мне сейчас же!”

- Я шучу!

Гун Цзилиан улыбнулся и убрал технику очищения Высшего тела. Затем он спросил: “Верно, вы тот человек по имени Ву Хай, упомянутый в информации ...”

Бум!

Глядя на старика перед собой, Гун Цзилиан хотел задать свои сомнения.

Однако в этот момент перед ними внезапно раздался взрыв!

Гун Цзилиан и старик смотрели вперед.

Перед ними неосознанно появились четыре человека в черном и стояли, холодно глядя на них..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Кто они ...”

Глядя на этих одетых в черное людей, Гун Цзилиан поднял брови.

Он чувствовал, что культивирование этих одетых в черное людей было чрезвычайно не слабым. Почти все они были вокруг Истинного Боевого царства!

“Культ демонов!”

Посмотрев на него в течение долгого времени, старик выплюнул два слова.

Эти два холодных слова прозвучали изо рта старика, даже заставив окружающий воздух замерзнуть!

“Культ демонов ...”

Услышав это имя, Гун Цзилиан все понял.

Этот культ демонов также упоминался в информации только что. Однако он также записал, что после поражения от мастера Академии Ву Хая Культ Демонов больше не появлялся в поле зрения каждого.

“Цель, У Хай! Убей!

Взгляды этих четырех мужчин в черных одеждах постепенно становились свирепыми, когда они смотрели на старика!

Бум! Бум! Бум!

Сказав это, фигуры четырех из них двинулись одновременно. Сразу же мощная аура Истинного боевого царства мгновенно окутала окрестности!

- Малыш, уходи быстро!

Старик посмотрел на этих людей в черных одеждах и что-то сказал Гун Цзилиану позади себя, прежде чем сразу же полететь вперед!

Boom!

At the same time, his aura erupted!

- Девятая стадия истинного боевого царства?

Почувствовав ауру старика, Гун Цзилиан слегка нахмурился и почувствовал, что что-то не так.

Хотя культиватор девятого уровня Истинного боевого царства уже считался великим экспертом, логически говоря, если бы этот старик был предыдущим мастером Академии Высшей академии, У Хаем, то его сила определенно не была бы такой низкой!

В конце концов, инструктор, с которым он столкнулся ранее, уже был в Царстве Очищения Духа!

Однако, если этот старик не был Ву Хаем, то кем он мог быть?

Бум! Бум! Бум!

Как только Гун Цзилиан подумал об этом, старик и люди в черных одеждах уже начали сражаться.

Сразу же многочисленные мощные ауры Истинного боевого царства пронеслись по окрестностям, заставляя тех учеников, которые соревновались на расстоянии, чувствовать такое огромное давление, и все они оглянулись.

- Малыш, почему ты не уходишь?!

"Старик сражался с четырьмя людьми в черных одеждах.

Хотя сила этих людей в черных мантиях также была на восьмой или девятой стадии Истинного боевого царства, какое-то время они не сразу победили старика. Вместо этого они попали в тупик.

Старик обернулся и увидел, что Гун Цзилиан все еще стоит на месте, не уходя, поэтому он с тревогой спросил:

Бум!

Однако, как только старик заговорил, четверо людей в черных одеждах также воспользовались этой возможностью, чтобы прямо ударить старика!

ptt ”

После удара этой ладонью старик прямо выплюнул большой рот крови. В то же время все его тело отлетело назад, пройдя расстояние в десятки метров.

- Старина, сегодня ты мертв!

Четверо людей в черных одеждах поспешно последовали за ним, увидев это. В то же время из их рук исходила мощная демоническая аура!

- Черт возьми ...

"Старик все еще хотел встать, но его раны были действительно слишком серьезными. Он даже не мог встать, не говоря уже о том, чтобы продолжать сражаться!

“Техника рисования меча!”

В этот момент сбоку внезапно раздался легкий звук.

Затем, под потрясенными взглядами старика и нескольких людей в черных одеждах, плотное намерение Дао испустило из тела Гун Цзилиана!

“Слэш!”

С легкой усмешкой Небесный ледяной меч в его руке вспыхнул беспрецедентным ослепительным светом.

Затем, на глазах у всех, кроваво-красная сила меча устремилась в небо и ударила по четырем людям в черных одеждах!

Бум! Бум! Бум!

Ужасающий кровавый меч ци прорезался между людьми в черных одеждах и стариком.

Бесконечное намерение Дао, содержащееся в этом мече ци, заставило этих людей в черных одеждах отказаться от атаки и поспешно защищаться!

Даже они не осмелились быть пораженными этим мечом ци!

Пока он был свободен, Гун Цзилиан схватил тело старика и отступил.

“Черт возьми! Он сбежал ...

"Когда эти люди в черных одеждах отреагировали, они обнаружили, что Гун Цзилиан и другие давно ушли.

“Забудь об этом! Наша цель на этот раз - грандиозное соревнование Высшей академии. Здесь нет необходимости тратить время!

В конце концов, эти люди в черных одеждах некоторое время обсуждали это, прежде чем поспешно отступить.

“Хороший парень, после того, как я не видел тебя несколько дней, твоя сила снова увеличилась!”

Глядя на Гун Цзилиана перед собой, взгляд старика показал потрясенное выражение, которое не могло быть устранено.

Только что можно было сказать, что атака меча Гун Цзилиана была чрезвычайно шокирующей.

Он непосредственно отразил четырех настоящих экспертов боевого царства в одиночку. Даже он, возможно, не сможет этого сделать!

Он не ожидал, что через несколько дней Гун Цзилиан действительно вырос до такой степени!

- Кто ты?!

Глядя на старика перед собой, Гун Цзилиан ничего не сказал ему, но спросил прямо.

“ Я? Услышав это, старик был ошеломлен, как будто не ожидал, что Гун Цзилиан действительно задаст этот вопрос:

“У Хай ...”

“Когда Гун Цзилиан услышал, как старик лично произнес это имя, он все еще чувствовал, что это немного невероятно: "Ты предыдущий мастер Академии Высшей академии, У Хай ?!”

- Правильно! У Хай кивнул и признался в этом очень открыто.

- Но ... разве ты уже не мертв?

Гун Цзилиан вспомнил записанную информацию и не мог не посмотреть на У Хая с удивлением.

“Это всего лишь способ обмануть мир ...”

У Хай махнул рукой, чтобы остановить удивление Гун Цзилиана: “Три года назад мы с Хей Ша сражались здесь в решающей битве. В конце концов, мы оба понесли тяжелые потери. Мы договорились, что не будем сражаться в ближайшие три года!

“В то время вся Изначальная династия была напугана Культом демонов, из-за беспомощности я сфабриковал фальшивые новости о том, что мы оба погибли вместе, чтобы стабилизировать сердца людей!” У Хай объяснил Гун Цзилианю.

“Культ демонов? Хей Ша? Что это ...

Когда Гун Цзилиан услышал два имени, которые сказал У Хай, он не мог не почувствовать немного любопытства.

“Культ демонов - это секта, которая существует по всему континенту! В каждой провинции есть фигуры Культа демонов!

“Когда был упомянут Культ демонов, на лице У Хая немедленно появилось тяжелое выражение: "Культ демонов нашей Изначальной династии принадлежит к самой маленькой ветви! Можно сказать, что он очень мал!

“Хей Ша - мастер алтаря этой ветви Культа демонов!”

У Хай вздохнул, как будто он немного устал: “Этот культ демонов всегда пытался вызвать хаос в мире культивирования и постоянно нападал на королевства. Теперь он уже стал колоссом! ”

- Не говоря уже о нашей Высшей академии, даже вся Изначальная династия - это всего лишь королевство, которое можно уничтожить одним движением пальца в штаб-квартире Культа демонов!

“Такой мощный!”

Когда Гун Цзилиан услышал слова У Хая, он сразу же почувствовал себя немного шокированным. Это был первый раз, когда он вступил в контакт с такой мощной фракцией!

“ Малыш, сделай мне одолжение.

В этот момент У Хай внезапно схватил Гун Цзилиана за рукав и торжественно посмотрел на него

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Говори!”

Гун Цзилиан кивнул.

“Цель поездки этого Культа демонов в Высшую академию - сорвать Грандиозное соревнование! Как только Грандиозное соревнование будет разрушено, студенты Высшей академии будут отрезаны. Это может даже повлиять на войну между Изначальной Династией и Династией Яркого Огня ... ”

У Хай посмотрел на Гун Цзилиана и сказал очень глубоким тоном: “Поэтому я хочу спросить, можете ли вы принять меры и разобраться с людьми из Культа Демонов, если столкнетесь с ними в следующем соревновании!”

- В награду я дам тебе возможность, которая выпадает раз в жизни!

“Возможность раз в жизни?”

Услышав слова У Хая, Гун Цзилиан почувствовал небольшое искушение.

"Как предыдущий мастер Академии Высшей академии, возможность раз в жизни, о которой упоминал У Хай, была определенно очень важна!

“Как это? Вы хотите рассмотреть это? Не волнуйтесь, я гарантирую, что вы не понесете потерь! ”

Глядя на противоречивое выражение лица Гун Цзилиана, У Хай сердито сказал: “Эта возможность называется Пространственно-временной сферой. Однако я не могу рассказать вам подробности внутри! Это должно храниться в секрете! Я могу сказать тебе только, если ты пообещаешь мне! ”

“Хорошо!”

В конце концов Гун Цзилиан кивнул и согласился на просьбу У Хая.

“Очень хорошо! Тогда иди и участвуй в третьем раунде соревнований первым! Третий раунд - последний раунд, а также самый хаотичный раунд. Культ демонов определенно выберет этот раунд для борьбы ... ”

“Хорошо!”

В конце концов Гун Цзилиан кивнул и согласился на просьбу У Хая.

“Очень хорошо! Тогда иди и участвуй в третьем раунде соревнований первым! Третий раунд - последний раунд, а также самый хаотичный раунд. Культ демонов определенно выберет этот раунд для борьбы ... ”

- У Хай кивнул на Гун Цзилиана. В то же время он скорректировал состояние своего тела.

Затем он снова сказал Гун Цзилиану: “Тогда я оставлю это соревнование тебе!”

Как только он закончил говорить, фигура У Хая медленно рассеялась перед Гун Цзилианем.

“Какой странный старик!”

Глядя на исчезающую фигуру У Хая, Гун Цзилиан в замешательстве покачал головой. Он не знал, что этот старик интриговал весь день.

“Забудь об этом! На этот раз я могу получить технику очищения Высшего тела. Это уже довольно большой урожай! ”

Гун Цзилиан посмотрел на технику очищения Высшего тела в своей руке и удовлетворенно кивнул. Когда он вернется, он сразу же поднимет эту технику закалки тела до максимального уровня.

В этом случае он мог полностью высвободить силу Нерушимого Золотого тела!

“Кроме того, третий раунд соревнований завтра. Давайте сначала посмотрим на правила! ”

Гун Цзилиан ясно увидел направление и выбежал из густого леса.

"Когда он вышел, то обнаружил, что снаружи уже постепенно темнеет.

Второй раунд соревнований подходил к концу.

На этот раз ученики секты Мириад Мечей не сохранили своего полного продвижения.

Среди них несколько учеников столкнулись с учениками секты Кулака Тирана и были побеждены на пол-хода, не продвигаясь успешно.

К счастью, все они прошли первый раунд. Поэтому, даже если они проиграют, их все равно можно будет считать номинальными учениками Высшей академии и продолжать культивировать здесь.

Однако они не могли пойти в центр Высшей академии.

"Ван Чун выделился во втором раунде и успешно вошел в третий раунд.

Теперь во всей секте Мириад Мечей осталось восемь учеников.

“Хорошо! Далее я расскажу вам правила третьего раунда ... ”

Цзянь Цзунь посмотрел на этих учеников и серьезно сказал: “Третий раунд соревнований - это хаотическая битва! Правила очень просты. Все ученики, прошедшие первые два раунда, помещаются в одно кольцо! ”

“Последние сто учеников - это новые ученики Высшей академии!”

“Все будут в одном кольце?”

"Когда Ван Чун услышал это, он был ошеломлен, как будто что-то не так услышал.

“Правильно! В этом случае каждый должен полагаться на свою способность пройти! ”

Цзянь Цзунь кивнул и сказал: “Даже если ты находишься в Царстве очищения Ци или Царстве открытия Меридиана, ты можешь стать учеником Высшей академии, пока ты находишься среди этих 100 человек!”

“Тск, тск. В этом случае больше нет никакого намерения быть хитрым! Более того, чем больше учеников секты участвуют, тем больше у них преимуществ! ”

Ван Чун кивнул и сразу понял причину, по которой эти ученики Секты Мириад Мечей запечатали себя.

"Они, вероятно, делали это из-за третьего раунда!

“Поэтому, пока вы завтра работаете вместе, есть высокий шанс пройти!”

Цзянь Цзунь посмотрел на Гун Цзилиана и других и кивнул. Можно сказать, что его взгляд был полон надежды.

“Понял!”

Услышав это, ученики кивнули и вернулись в свои комнаты.

“Техника высшего очищения тела ...”

Вернувшись в свою комнату, Гун Цзилиан немедленно проверил технику очищения Высшего тела.

Сразу же на его системном интерфейсе навыков появилось введение техники очищения высшего тела!

{Динь! Вы хотите потратить 1000 слитков, чтобы изучить технику очищения Высшего тела?)

“Да!”

Гун Цзилиан кивнул и без колебаний сказал: “Поднимите этот навык до максимального уровня!”

[Динь! Ваша техника закаливания тела успешно достигла уровня 53!]

Сразу же Гун Цзилиан почувствовал, что у него есть полное понимание своего тела.

В этот момент каждый дюйм кожи, казалось, был под его контролем.

Что касается мобилизации золотых вен, то она также стала более подвижной.

Гун Цзилиан посмотрел на свою ладонь. В следующий момент его покрыли золотые вены.

С появлением золотых вен Гун Цзилиан почувствовал, что сила этой ладони также значительно возросла!

“Такой мощный!”

Сжав кулаки, Гун Цзилиан не мог не вздохнуть.

Теперь он действительно хотел найти место, чтобы проверить степень своего нынешнего понимания Нерушимого Золотого тела!

[Динь! Событие gold farming начнется в 8 часов вечера. Пожалуйста, будьте готовы!)

В этот момент внезапно раздался голос системы: Это так обрадовало Гун Цзилиана, что он чуть не подпрыгнул!

Эта деятельность по выращиванию золота появилась слишком своевременно!

Без всяких колебаний Гун Цзилиан сразу же включился в эту деятельность.

В событии Золотого земледелия 40-го уровня Монстрами Золотого земледелия все еще был черный кабан.

Раньше Гун Цзилиан мог победить шесть черных кабанов за полчаса.

Если бы он сейчас положился на это Несокрушимое Золотое Тело, какой ущерб оно причинило бы?

Глядя на черного кабана, который все еще покачивался перед ним, Гун Цзилиан потер кулаки и злобно улыбнулся.

“Нерушимое золотое тело, атакуй!”

- С криком Гун Цзилиана аура на всем его теле внезапно увеличилась!

Затем на его голове появились золотые вены и начали распространяться по всему телу!

"В то же время аура Гун Цзилиана начала шевелиться.

Хотя он не двигался, поток воздуха, создаваемый его телом, уже сдул окружающую пыль, выглядя чрезвычайно мощным!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Перерыв!”

Глядя на черного кабана перед собой, Гун Цзилиан холодно фыркнул и нанес удар, ударив по толстой шкуре кабана.

Бум! Бум! Бум!

Сразу же в теле черного кабана раздался приглушенный звук.

Затем, под удивленным взглядом Гун Цзилиана, тело черного кабана сделало два шага назад. Он фактически потерял равновесие и упал там.

[-34,780]

Затем над головой черного кабана появилось огромное число, заставив Гун Цзилиана немедленно расширить глаза!

Комментарий

Было потеряно более 34 000 очков здоровья!

Его удар на самом деле нанес более 30 000 урона.

Нужно было знать, что взрывная сила всех его предыдущих движений вместе взятых была только примерно такой!

Но теперь он сделал это кулаком!

“ Я, Гун Цзилиан, самый красивый мужчина, такой могущественный!

В своем волнении Гун Цзилиан начал безумно атаковать этого черного кабана. Под ужасающей боевой мощью Гун Цзилиана полоса здоровья черного кабана быстро исчезла с видимой скоростью!

Почти за восемь минут Гун Цзилиан победил черного кабана, стоявшего перед ним!

1

“Я сэкономил около двух минут!”

Гун Цзилиан посмотрел на черного кабана перед собой с волнением в глазах.

Если бы черный кабан мог использовать на две минуты меньше, то шесть черных кабанов могли бы сэкономить ему еще 12 минут. Этого было достаточно, чтобы победить другого черного кабана!

Ablack кабан стоил $ 8!

Разве это не равносильно тому, что он каждый день получает лишних 8 долларов ?!

Подумав об этом, Гун Цзилиан сразу же обрадовался.

- В атаку! Заряжай! Пошли!

Затем под ужасающими атаками Гун Цзилиана черные кабаны падали один за другим.

На этот раз сумма заработанных ваучеров стала 56 долларов!

Затем Гун Цзилиан испытал силу Неразрушимого Золотого тела в подземелье экземпляра Мутировавшего зверя и подземелье экземпляра драгоценного камня.

За одну ночь он уже полностью овладел нерушимым Золотым телом!

- Ученики, мы должны отправиться в путь.

На следующий миг Гун Цзилиан все еще корректировал свое состояние, когда снаружи раздался голос Цзянь Цзуня.

Он знал, что третий раунд турнира Высшей академии, вероятно, вот-вот начнется!

После мытья он надел свою одежду из нефритовой воды. Затем он надел белый наряд и выглядел как красивый молодой человек, который вышел из картины!

"Когда Гун Цзилиан упал, он сразу же привлек внимание многих людей. Конечно, большинство из них были ученицами женского пола.

"Когда эти ученицы увидели появление Гун Цзилиана, все они смотрели безучастно, как будто были совершенно ошеломлены.

“Тск, тск, тск! Могучая фигура - это действительно могучая фигура. Хорошо, если его талант лучше моего, но он также чертовски красивее меня… Это, это, это, что мне делать? Я не могу победить его ... ”

Ван Чун посмотрел на Гун Цзилиана и не мог не вздохнуть, его тон содержал крайнюю ревность.

“Очень хорошо! Я верю, что вы определенно можете успешно продвигаться вперед! ”

Цзянь Цзунь посмотрел на выражения лиц учеников и не мог не кивнуть в конце концов, чувствуя себя очень удовлетворенным:

С этими словами группа мощно направилась к месту проведения третьего раунда соревнований!

Третий раунд соревнований был установлен у входа в Высшую академию.

Сегодня появилась огромная глубокая сцена.

Эта арена выглядела размером в несколько тысяч метров и была расположена под землей.

Вокруг этой арены ученики стояли через каждые десять метров. Эти ученики наконец окружили эту огромную арену.

На пути над кольцом собрались десятки тысяч зрителей, чтобы посмотреть на эту редкую сцену!

“Тм очень рад, что каждый может принять участие в третьем раунде турнира Высшей академии! Я декан Высшей академии, Шэнь Ваньцянь. Сегодня я лично буду судьей и проведу третий раунд отбора для всех! ”

У входа в Высшую академию можно было увидеть слегка толстого мужчину средних лет, который выглядел лет на сорок и улыбался ученикам внизу.

“В третьем раунде отбора единственное правило - ни одна жизнь не может быть потеряна! Все другие методы могут быть использованы! Неважно, летите ли вы высоко в небе, ждите конца или прячетесь под землей! Пока ты среди последних 100 членов, ты новый ученик Высшей академии! ”

Шэнь Вангянь посмотрел на учеников внизу и махнул рукой. - Теперь ученики могут выйти на арену!

Бум! Бум! Бум!

"Как только голос Шэнь Вангяня упал, плотная группа учеников немедленно вышла из толпы и направилась к этой огромной арене.

Всего за один миг вышло около двух-трех тысяч учеников!

Более того, это число быстро увеличивалось!

“На этот раз в третьем раунде всего 7451 участник!”

Цзянь Цзум посмотрел на этих учеников и не мог не сказать тихим голосом:

“7451 ученик, но только лучшие 100 выйдут! Уровень ликвидации этой Высшей академии действительно потрясающе высок! ”

Старейшина Мэй Хуа кивнул, услышав это: “Это все элитные ученики различных сект!”

“Именно потому, что Высшая академия слишком строга, они обладают таким очарованием и становятся святилищем, в которое хотят войти все гении!”

Цзянь Цзунь улыбнулся старейшине Мэй Хуа, его голос был полон зависти: “Как было бы хорошо, если бы я был на десятки лет моложе!”

Бум! Бум! Бум!

Гун Цзилиан и ученики секты Мириад Мечей продвигались вместе.

После того, как они вышли на арену и заполнили свои имена, они вошли на эту арену!

Хотя на этот раз в отборе участвовало более 7000 учеников, когда их бросили на эту арену размером в тысячи метров, она казалась немного редкой.

Бум!

Как раз в тот момент, когда все наблюдали за окружающей ситуацией, неподалеку внезапно раздался сильный взрыв!

Затем Гун Цзилиан и другие увидели, как несколько учеников вылетели прямо, их тела приземлились за пределами кольца.

Охранник, ближайший к этим ученикам, поспешно подошел и поднял жетон исключения, таща их вниз.

“Это уже начинается?”

Можно сказать, что эта внезапная ситуация мгновенно заставила атмосферу на всем ринге нервничать!

Эта атмосфера длилась около двух-трех секунд.

Сразу же здесь расцвели несравненно великолепные боевые техники!

На мгновение почти все места на платформе оказались в хаотичной битве!

Сразу же после этого большое количество учеников было мгновенно уничтожено!

Этим низкосортным культиваторам Иллюзорного ядра и даже открытия Меридиана посчастливилось пройти первые два раунда.

В третьем раунде они стали первой партией учеников, которые были устранены.

Гун Цзилиан посмотрел на хаос вокруг себя и нахмурился. Возможно, это было потому, что одежда высокосортных сект на Гун Цзилиане и других служила сдерживающим фактором.

Или, возможно, аура на их телах была слишком мощной. На мгновение никто не пришел, чтобы найти с ними проблемы ..7

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Вот так, эта хаотичная битва длилась около двух часов, прежде чем медленно рассеяться!

В этот момент число людей на платформе тоже достигло нескольких тысяч!

В этой битве почти 80% учеников были уничтожены!

Почти все оставшиеся ученики имели культивации выше Глубинного царства!

Можно сказать, что разница между ними стала очень мала!

Гун Цзилиан прибыл на возвышенность.

Отсюда он мог ясно видеть распределение учеников ниже.

Комментарий

“Оставшиеся ученики - это элита различных крупных сект! Я считаю, что Культ демонов не должен сдерживаться и атаковать, верно?

“Где спрячутся эти ученики Культа демонов?”

Гун Цзилиан посмотрел на окружающих учеников. Судя по их внешнему виду, они выглядели очень похожими и не отличались друг от друга.

Даже Гун Цзилиан с трудом нашел среди них ученика Культа демонов.

“Убей!”

В этот момент, как и количество людей вокруг уменьшилось.

Группа Гун Цзилиана также начала страдать от атак окружающих учеников.

Однако большинство этих учеников были в Глубоком царстве. Поэтому, прежде чем они смогли причинить какой-либо вред, они уже были отбиты учениками Секты Мириад Мечей рядом с Гун Цзилиангом!

В этот момент количество учеников секты Мириадов Мечей уже сыграло решающую роль. Только они, как соученики, могли так сотрудничать.

В противном случае, определенно были бы различные внутренние раздоры!

Однако именно из-за количества людей Гун Цзилиан и другие смутно стали целями совместного подавления этой небольшой группой учеников.

Сразу же многие эксперты напали на команду Гун Цзилиана.

Вначале Ван Чонг и другие члены команды могли справиться с восемью из них.

Однако, когда количество людей вокруг достигло 50-60 или даже 100, даже Ван Чун и другие эксперты Иллюзорного ядра девятой стадии обнаружили, что это немного сложно!

В этот момент в секте Мириад Мечей внезапно вспыхнул ученик, который уже прорвался в Истинную Боевую сферу!

Сразу же здесь пронеслась аура истинного боевого искусства.

На данный момент он фактически непосредственно отразил более 20 экспертов, которые пришли атаковать. Это сразу же ошеломило других нападавших!

Однако, отреагировав, они не только не отступили, но и начали новый раунд атак!

Сразу же к этой группе присоединилось еще больше людей и начали бомбардировать Истинного ученика Боевого царства!

“Черт возьми! Эти люди сумасшедшие ... ”

Увидев сумасшедшую атакующую толпу, Ван Чун и другие ученики были шокированы и рассержены.

Почему эти ученики решили напасть на них ?!

“Они хотят сначала уничтожить нашу самую сильную группу, прежде чем продолжить свою борьбу!”

Гун Цзилиан посмотрел на более чем 100 культиваторов перед ним, и из его тела внезапно вырвалась чрезвычайно мощная аура. “Пойдем! Все, следуйте за мной! ”

“Нерушимое золотое тело!”

Как только он закончил говорить, тело Гун Цзилиана было покрыто слоем золотых вен.

Затем, прежде чем кто-либо успел отреагировать, Гун Цзилиан положился на свое тело, чтобы с силой противостоять этим атакам, и бросился к этим ученикам.

“Что..”

Эти люди беспомощно наблюдали, как тело Гун Цзилиана бросилось к ним.

Боевые приемы, которые они послали, поразили Гун Цзилиана и были непосредственно растворены, как будто они не причиняли никакого вреда!

Бум!

В конце концов тело Гун Цзилиана столкнулось с несколькими учениками впереди.

Сразу же эти ученики были отправлены в полет. Пролетев очень высоко в воздухе, они безжалостно приземлились на землю.

Бум! Бум! Бум!

На этот раз Гун Цзилиан был похож на неудержимый поезд!

Его фигура бесновалась в толпе. Как могли эти культиваторы с силой Глубинного Царства сравниться с его телом?

Ясно, что все они вылетели!

‘ О боже мой! Этот парень - бык ?! ”

- Может ли тело этого ребенка быть сделано из темного железа?! Это слишком сложно! ”

“Блокируй его! Блокируй его! Он сейчас врежется в нас!

Остальные ученики тоже отреагировали.

В тот же миг более десяти учеников обернулись и поспешно нацелили свою огневую мощь на Гун Цзилиана.

“ Техника Меча Солнца и Луны, первый ход, второй ход, третий ход.

Глядя на этих учеников, Гун Цзилиан прямо поднял руки, и Небесный ледяной меч появился в его руке!

В следующий момент из Небесного ледяного меча в его руке расцвело экстремальное солнце.

Сразу же вся арена была освещена этим лучом солнечного света до такой степени, что они не могли открыть глаза, и они не могли точно видеть, что произошло.

В этот момент из Небесного Ледяного Меча в руке Гун Цзилиана вырвалась бесконечная ци меча.

В тот же миг ци меча бешено метнулась во все стороны. Прежде чем ученики успели среагировать, они почувствовали, как бесконечная ци меча унесла их тела и упала вдаль!

Бум! Бум! Бум!

На мгновение раздался звук приземления учеников. Сцена, можно сказать, была очень великолепной!

“Черт! Что произошло только что .. ”

После того, как Гун Цзилиан закончил развязывать атаку в своей руке, когда остальные увидели сцену, они все замерли в шоке.

Перед Гун Цзилианом дюжина или около того культиваторов Глубокого царства, которые первоначально атаковали его, упали на землю!

“Ах!!!”

“Кто этот ребенок ?!”

“Он все еще человек? Как он может победить более десяти культиваторов Глубокого царства за один раз? Даже если он находится на первой стадии Истинного боевого царства, это невозможно !!”

“О боже! Я сожалею, что присоединился к вам, чтобы напасть на него. Не слишком ли поздно мне уходить сейчас? ”

Сцена перед окружающими учениками была ошеломлена. Атака Гун Цзилиана только что фактически победила более десяти учеников вокруг пятого уровня Глубокого царства одновременно!

Эта сила потрясла их. Это просто превзошло их воображение!

“Это слишком впечатляет!”

На стороне секты Мириад мечей Ван Чун и другие посмотрели на Гун Цзилиана и тоже были крайне шокированы!

Теперь Гун Цзилиан использовал свою собственную силу, чтобы открыть им путь. Они перешли от пассивного к активному!

Заряд!!!

После того, как они отреагировали, Ван Чун и другие немедленно схватили оружие в свои руки и бросились к ученикам, которые все еще были в оцепенении.

Сразу же оставшиеся от 80 до 90 учеников были действительно напуганы десятью учениками Ван Чуна и разбежались во всех направлениях. Ситуация здесь напрямую полностью изменилась.

“Ха ... это нерушимое золотое тело действительно мощно!”

Гун Цзилиан посмотрел на золотые вены под своей одеждой и почувствовал себя очень удовлетворенным.

Причина, по которой он смог убежать от бомбардировки стольких учеников, заключалась в его несокрушимом золотом теле!

Можно сказать, что это Несокрушимое Золотое Тело сослужило великую службу.

Как раз в тот момент , когда Гун Цзилиан вздохнул с облегчением…

внезапно…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Внезапно раздался звук обнажаемого острого лезвия.

В то же время ужасающая злая аура, которая несла чрезвычайно огромное намерение убийства, прямо окутала все тело Гун Цзилиана!

- Кто там?!

Реакция Гун Цзилиана также была чрезвычайно быстрой. Золотые вены на его теле загорелись, как условный рефлекс в этот момент.

В то же время Небесный ледяной меч в его руке был обнажен и заколот в сторону.

Динь!

В то же время острый короткий меч внезапно появился на шее Гун Цзилиана и разрезал ее, издав чистый звук.

Однако этот удар мечом не сломил защиту Нерушимого Золотого тела. Вместо этого мощная сила на теле Гун Цзилиана непосредственно отскочила от этого человека!

- Эх!

Как будто он был немного удивлен, что ему не удалось атаковать, Гун Цзилиан услышал удивленный голос в пространстве перед ним.

“Ты наконец не можешь не атаковать”.

Гун Цзилиан смотрел вперед с тяжелым выражением лица.

Казалось, что это было так, как сказал У Хай, Культ демона действительно появился в третьем раунде соревнований!

“Это было близко!”

Гун Цзилиан коснулся своей шеи и обнаружил, что в этом нет ничего странного.

"Когда короткое лезвие только что приземлилось ему на шею, Гун Цзилиан почувствовал мощную режущую силу. Если бы не тот факт, что он только что активировал Нерушимое Золотое тело, ему, вероятно, отрубили бы голову этой атакой!

“Эх! Вы действительно можете заблокировать его .. ”

В этот момент пространство перед Гун Цзилиан внезапно издало удивленный звук.

Затем, под взглядом Гун Цзилиана, первоначально пустое пространство действительно начало плавать, как вода.

Затем из дома вышла худая фигура. Он закрыл лицо и открыл только пару глаз, чтобы наблюдать за Гун Цзилианем.

Его взгляд был полон шока, когда он посмотрел на шею Гун Цзилиана, как будто он не понимал, почему его атака потерпела неудачу.

“Прости, младший брат! Я только что отчаянно нуждался в победе, поэтому напал на тебя. К счастью, ты в порядке ...

Затем этот ученик кивнул Гун Цзилиану и хотел уйти.

“Все в порядке! Я понимаю! В конце концов, все ученики Культа Демонов любят использовать убийственные приемы!

Гун Цзилиан махнул рукой, хотя его действия выглядели очень небрежно.

Однако его слова ошеломили ученика.

В его глазах мелькнуло насмешливое выражение, но оно быстро скрылось.

В то же время от его тела исходила чрезвычайно холодная аура.

Эта аура была похожа на ядовитую змею, которая пристально смотрела на Гун Цзилиана, как будто она могла начать смертельную атаку в любой момент!

- Я не понимаю, что ты говоришь!

Ученик посмотрел на Гун Цзилиана. В то же время его тело, казалось, снова слилось с пространством и исчезло.

- Тогда позволь мне научить тебя!

Гун Цзилиан холодно фыркнул и наблюдал, как этот ученик атакует!

В одно мгновение в его руке появился небесный ледяной меч!

- Ты ищешь смерти!
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Увидев, как Гун Цзилиан достает оружие, этот ученик наконец не выдержал и внезапно вспыхнул своей аурой!

Сразу же сила культиватора седьмого уровня истинного боевого царства заставила всех экспертов на арене оглянуться, и они показали чрезвычайно шокированные выражения!

В этом кольце, где пик боевой мощи был только на первой стадии Истинного боевого царства, сила культиватора Истинного боевого царства седьмой стадии, можно сказать, имела абсолютное подавление!

Какая секта могла воспитать такого ученика!

“Малыш! Поскольку ты настаиваешь на разоблачении моей личности, иди к черту!

Ученик посмотрел на Гун Цзилиана. Хотя его истинная боевая аура вспыхнула, он не использовал силу злой ауры. Вместо этого он использовал свою силу для борьбы.

В конце концов, нынешняя ситуация уже превзошла его ожидания.

Если бы его личность как ученика Культа Демонов была раскрыта здесь, он, вероятно, действительно был бы немедленно схвачен!

Как и ожидалось, не раскрывая своей злой ауры, хотя охранник сбоку был озадачен его сферой культивирования, он не напал на него.

“Die!”

Видя это, ученик не колебался. Его руки превратились в когти, которые вцепились в шею Гун Цзилиана.

“Разбитая армия стремительного удара дракона!”

Глядя на свирепую атаку ученика, он тихо пробормотал, а затем его намерение Дао распространилось, как буря!

“Как это возможно ...”

Почувствовав чрезвычайно плотное намерение Дао на Гун Цзилиане, атака этого ученика прекратилась, и он был чрезвычайно потрясен!

“О? Это… Намерение Дао? ”

В то же время, когда Гун Цзилиан использовал Сломанный армейский быстрый удар дракона, почти все присутствующие посмотрели на него.

Это включало судью сегодня, декана Высшей академии, Шэнь Ванцянь!

“Кто этот ребенок ...”

Шэнь Ванянь посмотрел на Дао, сосредоточенное на теле Гун Цзилиана, и сразу же встал, прежде чем начать просить своих подчиненных: "Быстро, быстро, быстро! Быстро действуй. С этим ребенком ничего не должно случиться!

Бум! Бум! Бум!

Пока Шэнь Ванцянь говорил, Гун Цзилиан уже начал сражаться с этим учеником.

Сразу же ужасающая ци меча распространилась вместе с аурой Гун Цзилиана.

Сила ледяного меча конденсировалась на Небесном ледяном мече и не использовалась. Вместо этого сила Небесного ледяного меча увеличилась.

Гун Цзилиан немедленно подавил этого ученика!

Бум! Бум! Бум!

Обменявшись несколькими ударами с Гун Цзилианом, этот ученик сначала был ошеломлен, но после этого он был потрясен!

Это было слишком страшно!

Был ли этот ученик перед ним действительно просто учеником?

Он чувствовал, насколько мощной была сила меча в мече Гун Цзилиана!

Это была непобедимая сила меча!

Даже он не осмеливался прикоснуться к нему и мог только увернуться!

Даже с его силой на седьмой стадии Истинного боевого царства он мог высвободить только 30% своей силы!

Бум!

Наконец, с сильным ударом сила меча, прикрепленная к мечу, внезапно взорвалась в сторону этого ученика.

Сопровождаемая огромным взрывом, фигура этого ученика была взорвана в воздухе. Он даже воспользовался этой возможностью, чтобы отступить, не желая больше связываться с Гун Цзилиан.

“Беги? Ты можешь бежать ?! ”

"Когда Гун Цзилиан увидел это, он немедленно поднял свой меч и погнался за ним.

Сразу же ученики, которые сражались на всей платформе, остановились один за другим и оглянулись.

Почувствовав силу Истинного боевого царства седьмой ступени на этом ученике, выражения учеников на платформе изменились.

Однако, как раз когда они собирались убежать, они случайно увидели Гун Цзилиана, держащего Небесный ледяной меч и преследующего этого парня седьмого уровня Истинного боевого царства!

Сразу же эти ученики были ошеломлены!

Боже мой!

Это было слишком свирепо!

На самом деле он преследовал эксперта седьмого уровня Истинного боевого царства. Насколько мощной была его сила?

“Мириады конвергенции мечей!”

Гун Цзилиан не заботился о взглядах других. В этот момент его внимание было полностью сосредоточено на ученике перед ним.

Затем Гун Цзилиан слегка взмахнул Небесным ледяным мечом в своей руке.

В то же время белые тени меча начали конденсироваться вокруг его тела и безумно собирались к Небесному Ледяному Мечу!

Сразу же ужасающие колебания, испускаемые Небесным Ледяным мечом, заставили всех изменить выражение лица!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Что это за атака ?!”

После того, как ученик Культа демонов Седьмого уровня почувствовал ужасающую ауру, которая постоянно усиливалась на Небесном Ледяном мече, он почувствовал только покалывание в голове.

Даже с его силой как культиватора Истинного боевого царства седьмой ступени он, вероятно, не смог бы противостоять силе этого меча!

Этот ребенок явно был только на третьей стадии истинного боевого царства. Почему он смог высвободить такую ужасающую силу!

Бум! Бум! Бум!

Пока он говорил, Гун Цзилиан уже сконденсировал Небесный ледяной меч.

Сразу же Небесный ледяной меч, казалось, увеличился в бесчисленное количество раз и превратился в огромную белую тень меча, которая пронзила спину ученика Культа демонов!

“Нет".

Увидев атаку Гун Цзилиана, охранник сбоку внезапно атаковал, желая блокировать ее!

Это было потому, что правила соревнования запрещали вредить чужим жизням!

“Демоническая дьявольская ладонь!”

Однако, как только этот охранник собрался атаковать, ученик Культа Демонов был на шаг впереди и фактически развернулся, чтобы атаковать Гун Цзилиана!

В то же время ужасающая сила злой ауры мгновенно поднялась от ученика Культа демонов.

В этот момент выражения всех учеников на всей платформе сильно изменились!

“Это ... ученик Культа демонов!”

Почувствовав плотную злую ауру, исходящую от этого ученика, выражения всех присутствующих, будь то ученики, которые соревновались на ринге, или толпа, наблюдающая внизу, резко изменились и были сильно потрясены!

Культ демонов.

"Это имя было как табу в Изначальной династии!

Они символизировали предзнаменование и войну. Можно сказать, что там, где был Культ демонов, обязательно будет война!

Более того, что было еще более ужасающим, так как ученики Культа демонов были искусны в злой ауре, они почти все имели возможность сражаться в разных мирах!

Ученик Культа демонов десятой ступени Истинного боевого царства мог легко победить обычного ученика Истинного боевого царства восьмой ступени!

Это было даже до такой степени, что даже существование на девятой стадии Истинного Боевого царства могло выдержать два хода. Можно сказать, что их сила значительно возросла!

"Поэтому, когда они увидели появление этого ученика Культа демонов, все были так потрясены.

- Быстро останови его!

Выше Шэнь Вангянь больше не мог сидеть спокойно. Он прямо встал и крикнул охранникам внизу.

Бум! Бум! Бум!

Сразу же вспыхнули ауры истинных стражей Боевого царства. Эти охранники на самом деле были настоящими экспертами в области боевых искусств!

Однако их уровень культивирования все еще был слишком низким. Они были только на второй или третьей стадии Истинного боевого царства.

Поэтому, даже если бы они напали сейчас, было невозможно остановить этого ученика Культа демонов от обмена ударами с Гун Цзилиан!

“Хороший парень! Первоначально я прокрался, чтобы убить еще несколько элитных учеников других сект. Я не ожидал, что ты увидишь меня насквозь.

Ученик Культа демонов посмотрел на Гун Цзилиана, и его тон, можно сказать, был наполнен гневом.

В конце концов, можно сказать, что он потратил много усилий, чтобы выйти сегодня в третий раунд соревнований!

Однако кто бы мог подумать, что прежде чем он сможет показать свою силу, его увидят насквозь!

Как он мог не быть в ярости ?!

“Раз уж ты так хочешь умереть! Я исполню твое желание! С моей смертью это стоит того, чтобы обменять его на чудовищного гения с высшим потенциалом, как ты! ”

- Ученик Культа демонов холодно фыркнул, и злая аура на его теле снова усилилась.

Сразу же из его тела полностью вырвалась аура Истинного боевого царства седьмой стадии!

На этот раз ученик Культа демонов наконец использовал всю свою силу!

“Боже милостивый! Он хочет умереть вместе со мной! ”

Гун Цзилиан спокойно огляделся вокруг.

Теперь он и этот ученик Культа демонов были в середине арены. Поэтому, если бы он хотел дождаться прибытия охранников, ему, вероятно, пришлось бы обменяться тремя ходами с этим учеником Культа демонов!

Эти три хода также были пределом учеников Культа демонов!

Он хотел убить Гун Цзилиана в три хода!

“Огненное намерение!”

Гун Цзилиан посмотрел на этого ученика Культа демонов, и его третья стадия истинной боевой силы вспыхнула!

Бум!

"В то же время из тела Гун Цзилиана поднялась чрезвычайно плотная аура пламени!

С появлением ауры пламени вся арена стала чрезвычайно горячей!

“Это… это! Намерение неба и земли! ”

Первым, кто почувствовал эту ауру, были ученики Культа демонов!

Выражение его лица внезапно изменилось, даже побледнело!

Намерение неба и Земли.

Он постиг силу неба и земли!

В то же время это можно считать доказательством его таланта!

Даже он впервые увидел намерение Неба и Земли!

Бум! Бум! Бум!

Однако теперь, когда дело уже дошло до этого момента, он, естественно, не мог остановиться. Он мог только собраться с силами и броситься к Гун Цзилианю.

В конце концов их атаки яростно столкнулись. Сразу же выражение лица ученика Культа демонов изменилось…

Он почувствовал, как горячая аура на теле Гун Цзилиана вошла в его тело через их оружие!

Тело ученика Культа демонов сразу же стало очень горячим.

Сразу же злая аура в его теле и пламя, казалось, противостояли друг другу. Он непосредственно использовал тело ученика Культа демонов в качестве поля битвы и начал сражаться внутренне!

“Абхх ..”

В одно мгновение ученик Культа демонов почувствовал, как его тело разрывается на части. Ужасающая режущая сила заставила его почувствовать, что ему лучше умереть!

Однако было очевидно, что злая аура в теле ученика Культа демонов все еще была слабее. Он отступал перед белым пламенем.

В конце концов, все его тело, казалось, было сожжено, когда он издал трагический крик!

“Так жарко, так жарко”.

"Затем, под потрясенными взглядами всех, все тело этого ученика Культа Демонов испустило белое пламя, и он упал.

“Ах! Побежден?

Все наблюдали, как этот ученик Культа демонов седьмого уровня спустился с неба и приземлился на землю. Их взгляды были полны шока!

Что происходит?

Разве этот ученик Культа демонов не должен был быть очень могущественным?

Как его можно было так легко победить?

Это не имело смысла!

“Огненное намерение! Это определенно намерение огня! ”

Выше взгляд Шэнь Вангяня оставался на Гун Цзилиане.

Даже он, большая шишка, который видел все виды серьезных ситуаций, был ошеломлен талантом Гун Цзилиана…

Если бы его понимание боевых приемов достигло уровня намерения Дао, его действительно можно было бы считать чрезвычайно выдающимся учеником!

Но чтобы понять намерение Неба и Земли, это был символ гения, синоним монстра!

"С одним из этих двух он уже был лучшим учеником, стоящим перед всеми!

Однако, если бы они были объединены, ценность была бы слишком значительной!

Глядя на падающего ученика Культа демонов, Гун Цзилиан задумчиво кивнул: “Значит, это белое пламя Огненного намерения врожденно эффективно против учеников Культа Демонов!”

Если бы не его врожденная сдержанность, даже Гун Цзилиан не смог бы победить его за такое короткое время!

“Не беги!”

Глядя на падшего ученика Культа демонов, Гун Цзилиан холодно фыркнул.

В то же время его тело вспыхнуло и превратилось в золотой свет, который мгновенно обрушился на ученика Культа демонов!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Бум!

В конце концов тело Гун Цзилиана безжалостно врезалось в ученика Культа Демонов. Огромный удар превратился в круговую ударную волну, которая распространилась наружу!

‘Когда окружающая пыль упала, все увидели, что там стоял только Гун Цзилиан.

Что касается ученика Культа демонов, он уже слабо рухнул на землю. Его одежда стала изодранной.

“Это ...”

Увидев эту сцену перед собой, охранники, которые изначально хотели броситься на поддержку, были ошеломлены на месте. Окружающие ученики не отреагировали!

Это было слишком быстро!

Этот человек был действительно слишком быстр!

Кто бы мог подумать, что этот ученик культа Истинного боевого царства седьмой ступени действительно будет побежден так легко!

“Соревнование закончилось! Осталось еще 100 учеников! ”

В то же время сотрудник, который считал, внезапно махнул рукой, заставляя учеников, которые все еще сражались, остановиться.

“Все кончено! Наконец-то все кончено!

Глядя на окружающих немногих учеников, некоторые ученики прямо сели на землю, услышав это, и действительно заплакали.

Это было слишком сложно!

Этот заключительный раунд отбора в Высшую академию просто просил их использовать все свои силы для борьбы!

“Все ... все кончено ...”

Глядя на учеников, сидящих на земле вокруг них, Ван Чун и другие ученики Секты Мириад Мечей также вздохнули с облегчением.

“Успех!”

Позади них элитные ученики секты Мириад Мечей были еще более удивлены.

Это было потому, что в третьем раунде самого сложного отбора ни одна из их бесчисленных сект мечей не была уничтожена!

Всего было 100 пятен. Всего их бесчисленная секта мечей занимала восемь!

Можно сказать, что это очень счастливая вещь!

“Хафф ...”

Гун Цзилиан посмотрел на ученика Культа Демонов и тоже вздохнул с облегчением.

Если бы не тот факт, что его Огненное намерение произошло, чтобы противостоять этому ученику Культа демона, это, вероятно, все еще было бы жестокой битвой сегодня!

- Поздравляю, ты стал новым учеником Высшей академии!

В этот момент сверху раздался голос Шэнь Вангяня: “После этого ты выберешь своих наставников и начнешь свое учебное путешествие в Высшую академию! Я надеюсь, что каждый сможет продвинуться в сфере культивирования и стать неукротимым экспертом! ”

‘Затем, в страстном разговоре Шэнь Вангяня, все соревнования Высшей академии официально подошли к концу!

“Студент, ты можешь пойти с нами? Наставник Шэнь приглашает вас войти!

В то же время, после того как два охранника закончили говорить, они подошли к Гун Цзилиан и сказали:

“Хорошо!”

Услышав это, Гун Цзилиан поднял глаза и случайно увидел, что Шэнь Ванянь тоже смотрит на него.

Увидев, что взгляд Гун Цзилиана остановился на нем, Шэнь Ваньцянь сразу же улыбнулся.

“Странно, почему этот старик ищет меня ...”

Гун Цзилиан посмотрел вниз и подумал о том, не разоблачил ли он что-то в битве только что.

Подумав об этом, он успокоился и последовал за этими охранниками.

Под предводительством этих двух охранников Гун Цзилиан поднялся и, наконец, прибыл в павильон.

Открыв дверь, Шэнь Ванянь стоял перед окном и смотрел вниз, заложив руки за спину.

“Да! Это очень стандартный способ появления больших шишек ... ”

Гун Цзилиан посмотрел на действия Шэнь Вана и не смог удержаться от легкого кашля.

“Младший брат Лян! Правильно! Привет!

Увидев, что прибыл Гун Цзилиан, Шэнь Ваньцянь сразу же улыбнулся и поспешно пригласил его сесть.

“Поздравляю! Я не ожидал, что такой гений, как ты, появится из нашей секты в этом году ... ”

Шэнь Ванянь посмотрел на Гун Цзилиана, его тон, можно сказать, был наполнен эмоциями.

“Младший брат? Наша секта?

Услышав это, Гун Цзилиан удивленно посмотрел на Шэнь Вана.

Что происходит?

“Правильно! До поступления в Высшую академию я также был учеником секты Мириад мечей.

Шэнь Ванянь кивнул и улыбнулся Гун Цзилианю.

- Так это старший брат!

‘Когда Гун Цзилиан услышал это, он немедленно отреагировал.

В то же время он не был так осторожен, как раньше. - Старший брат, зачем ты позвал меня?

- Хе-хе, конечно, это хорошо!

Шэнь Ванянь посмотрел на Гун Цзилиана и усмехнулся. Говоря это, он достал маленькую коробочку и положил ее перед Гун Цзилианем.

“Хотя для этого соревнования нет рейтинга, я думаю, что первое место должно быть твоим!”

“Более того, в дополнение к выдающемуся выступлению, в котором ты победил ученика Культа Демонов, Высшая академия решила вознаградить тебя!”

Услышав это, Гун Цзилиан заинтересовался. - Есть награда?

Он открыл эту маленькую коробочку и обнаружил, что в ней содержится древняя книга.

“Древняя техника управления мечом!”

Глядя на слова в этой древней книге, Гун Цзилиан кивнул.

“Правильно! Это высокосортная боевая техника глубокого ранга. Этого достаточно для вас, чтобы использовать сейчас! ”

Шэнь Ванянь кивнул и улыбнулся.

“Это твой учебный план на первый год. Держи его хорошо! ”

Затем Шэнь Ванянь дал Гун Цзилианю еще один план урока и объяснил: “До начала занятий еще три дня!”

“В эти три дня подготовься и иди прямо в класс!”

После того, как Шэнь Ваньцянь дал Гун Цзилианю еще несколько инструкций, он поспешно ушел.

- Через три дня я официально стану учеником Высшей академии.

После того, как Гун Цзилиан глубоко вздохнул, он вернулся к Цзянь Цзуню и другим.

В ту ночь эти ученики устроили праздничный банкет. Однако Гун Цзилиан чувствовал, что его братьев здесь нет, поэтому он выпил только две чашки.

Что касается остальных, то все они были пьяны.

На самом деле, даже лицо Цзянь Цзуня покраснело.

“Интересно, как поживают Маленький Янь и маленький Сяо ...”

“Кроме того, Бай Чуся, которого я встретил, когда спускался с горы, все еще осуществляет правосудие от имени небес и уничтожает отбросы мира”.

Гун Цзилиан взял горшок с вином и отпил глоток.

Он вспомнил, как пил со своими тремя братьями в Секте Глубокого Неба.

[Динь! Сейчас 8 вечера. Пожалуйста, будьте готовы. Деятельность по выращиванию золота начнется немедленно!]

“ Давай!

Услышав системное уведомление, Гун Цзилиан покачал головой и отодвинул мысли на задний план. Он начал сегодняшнюю деятельность и жизнь в подземелье.

“Ха… Неосознанно, у меня уже есть так много денег ... ”

"Через несколько часов, после того как Гун Цзилиан потратил все ресурсы, которые у него были сегодня, он увидел, что его ваучеры на самом деле достигли в общей сложности 4,89 доллара!

"В эти дни он неосознанно стал мини-магнатом!

“Бай, бай, бай!”

Увидев, что у него так много денег, Гун Цзилиан сразу же посмотрел на торговую лавку и нацелился на функцию замены, о которой он думал!

По мере того как количество событий увеличивалось, Гун Цзилиан осознал важность этой функции!

Если бы у него была эта функция замены сейчас, ему не нужно было бы делать это каждый день в будущем. Он сможет автоматически выполнять миссии измельчения ресурсов и подземелий.

Если бы он мог сэкономить время, разве не было бы здорово потратить это время на что-то еще ?!

“Я куплю это!”

Подумав об этом, Гун Цзилиан выпил глоток вина и сразу нажал кнопку покупки.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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(Динь! Поздравляем с успешной покупкой функции замещения сокровищ $ 299!]

[Динь! Функция замены сокровищного зверя активирована! С сегодняшнего дня зверь сокровищ заменит вас в сельском хозяйстве всех видов ресурсов! Кроме первой очистки каждого события и подземелья, которые вам нужно завершить лично, следующие попытки будут завершены сокровищем зверя!)

“Как и ожидалось, зверь сокровищ может сражаться от моего имени только после того, как я сначала завершу событие”.

Гун Цзилиан кивнул и понял слова системы.

“Наконец-то я могу полностью освободить свое расписание”.

Гун Цзилиан вздохнул и посмотрел на свой профиль.

Гун Цзилиан: VIP 4

Уровень: 53, 64%

Слитки 110 000

Ваучеры: $ 190

Медные монеты: 20 миллиардов

“Есть еще 19 долларов”.

Глядя на оставшиеся деньги, Гун Цзилиан потер подбородок и снова открыл интерфейс торгового магазина системы.

“Тск! Подарочные пакеты этой системы сейчас слишком дороги ... ”

Однако, когда Гун Цзилиан увидел, что почти каждый предмет в магазине подарочных пакетов достиг нескольких сотен долларов, он был прямо ошеломлен!

Однажды в прошлый раз.

Эти 190 долларов были невообразимой суммой!

Однако теперь он ничего не мог купить в торговом магазине!

“Эта система действительно знает, как идти в ногу со временем!”

Глядя на дорогое качество в магазине подарочных пакетов, Гун Цзилиан мог только неохотно закрыть его.

Однако он не отчаялся. В любом случае, с его нынешней скоростью выращивания золота, он, вероятно, сможет получить большую сумму за несколько дней!

Жужжание…

Однако, как только Гун Цзилиан собирался закрыть системный интерфейс, в его сумке внезапно появилась красная точка.

Глядя на эту красную точку, Гун Цзилиан нахмурился и прямо нажал на нее.

“Эх, это”.

Гун Цзилиан посмотрел на оружие с мигающими красными точками в своей сумке. Это был его небесный ледяной меч!

Более того, в этот момент все тело Небесного ледяного Меча излучало красный свет. Все тело меча слегка дрожало, как будто оно достигло определенного предела!

“Укрепление и звездное восхождение на самом деле полны.

Увидев, что функции укрепления и вознесения звезды ниже стали максимальным уровнем, Гун Цзилиан не мог не быть ошеломлен.

Это был первый раз, когда он столкнулся с такой ситуацией!

Затем Гун Цзилиан попытался нажать на функцию вознесения звезды. Сразу же появился интерфейс.

[Динь! Обнаружено, что ваш Небесный ледяной меч был полностью усилен, а функция звездного вознесения достигла максимального уровня! Если вы хотите продолжить повышение усиления и звездного вознесения, он должен пройти эволюцию обновления!]

“Тск! Он собирается пройти эволюцию обновления ?! ”

Когда Гун Цзилиан услышал объяснение системы, он потер брови.

Эволюция обновления была эквивалентна второй сублимации оружия в игре.

Обычно после сублимации форма и атрибуты оружия менялись!

Это было эквивалентно общему увеличению и стало еще более крутым!

Однако, напротив, для сублимации оружия будет использоваться определенный камень сублимации.

[Динь! Новый продукт в магазине подарочных сумок! $ 499 Сублимационный камень подарочный мешок продается! Он содержит: 1 камень сублимации оружия + 100 000 слитков! Он будет доступен, пока не будет распродан. Первый пришел первым! Приходите и купите его быстро!]

Как только Гун Цзилиан подумал об этом, система, казалось, полностью угадала его мысли и выбросила огромный подарочный пакет!

“ Черт!

“$499? Почему бы тебе вместо этого не ограбить меня!

Глядя на дорогую цену, написанную на нем, Гун Цзилиан почувствовал головную боль.

Боже мой!

Даже эти мусорные игровые компании в его предыдущей жизни не осмелились установить такую цену!

Разве это не была очевидная тактика мошенничества!

“Черт !!!”

В конце концов, Гун Цзилиан все еще вздыхал. К счастью, он получал много денег, выращивая золото каждый день.

С его текущей скоростью он, вероятно, сможет успешно купить этот подарочный пакет за 499 долларов примерно за десять дней!

В этом мире, где культиваторы годами культивировались в уединении, десять дней были просто незначительным существованием!

“Хорошо! Тогда я сначала потрачу $ 199. Тогда я сэкономлю все свои деньги, чтобы купить этот подарочный пакет сублимационного камня! ”

Гун Цзилиан вздохнул с облегчением и продолжил просматривать другие функции системы.

Однако, оглядевшись, Гун Цзилиан обратил свой взгляд на функцию моды.

Выбора не было!

Другие подарочные пакеты были действительно слишком дорогими сейчас!

С богатством Гун Цзилиана он вообще не мог себе этого позволить!

“Дай мне посмотреть, есть ли что-нибудь хорошее”.

"Когда Гун Цзилиан открыл функцию моды, сразу же выскочило большое количество различной одежды.

"Нефритовая водная мантия, которую Гун Цзилиан купил ранее, была только самой обычной среди этой одежды!

Кроме мантии, там были также сапоги, шлем, штаны, крылья… и другие классические предметы в игре.

“В нем действительно есть все, что можно придумать”.

Гун Цзилиан пролистал его. В конце концов, его взгляд остановился точно на крыльях!

“Аксессуар для крыльев? Ни за что, ни за что ...

“Может быть, это действительно может дать мне пару крыльев:

Гун Цзилиан с сомнением нажал на нее.

Сразу же появилось большое количество различных крыльев.

(Динь! Новый предмет в магазине подарочных пакетов! Подарочная сумка Soul Driving Flying Wings стоимостью $ 599 уже продается! Он содержит первоклассную душу, управляющую летающими крыльями +100 перьев! Поторопись и купи его !!]

(Динь! Новый предмет в магазине подарочных пакетов! Подарочный пакет "Парящие крылья" за 189 долларов уже продается! Он содержит подарочный пакет с парящими крыльями + 20 перьев! ]

Глядя на два подарочных пакета, которые появились в системе, Гун Цзилиан почувствовал, как его сердце пропустило удар.

“$ 189 Парящие крылья подарочный пакет?? Эта вещь надежна?

Глядя на подарочный пакет за 189 долларов, Гун Цзилиан испытал искушение!

Если бы крылья были действительно такими, как в игре, разве это не было бы действительно круто и непобедимо?

“Хорошо, это подойдет!”

Подумав около двух секунд, Гун Цзилиан стиснул зубы и сразу же купил его!

[Динь! Поздравляем с покупкой подарочной сумки "Парящие крылья"! Он автоматически открылся для вас. Поздравляем с получением парящих крыльев + 20 перьев!]

[Парящие крылья]

Требование к уровню: 20

Атрибут: скорость полета +10%

Специальный бонус: может вызвать ангела. Увеличивает скорость передвижения на 300% в течение 10 секунд!

Swoosh!

"Когда появилось системное уведомление, Гун Цзилиан почувствовал легкое чувство, исходящее от его спины.

Затем поднялся ослепительно белый свет.

Он медленно расширялся позади Гун Цзилиана!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Это была пара идеальных крыльев, точно таких же, какие Гун Цзилиан видел в игре.

Система выглядела чрезвычайно чистой и белой.

"Что было еще более шокирующим, так это то, что золотые узоры покрывали все крыло снизу вверх. Можно сказать, что это очень красиво и щедро!

Гун Цзилиан пытался контролировать его.

Сразу же он почувствовал шокирующее увеличение сзади.

Затем, прежде чем Гун Цзилиан успел среагировать, все его тело выскочило из гостиницы и превратилось в белую падающую звезду, которая устремилась в небо!

- Что это ...

- Боже мой, это ангел?

“Боже мой! Я вижу падающую звезду! ”

“Не говори ерунды! Вы когда-нибудь видели, как падающая звезда летит вертикально вверх ?!”

Под гостиницей все еще было большое количество культиваторов, которые не ушли. В этот момент они прогуливались здесь и наслаждались процветанием Святого города.

Однако можно сказать, что активность крыльев Гун Цзилиана полностью ошеломила их!

‘Что происходит

“Как кто-то может летать так высоко!”

Ученики внизу посмотрели на белый свет в небе, их лица наполнились шоком.

Полет в воздухе был на самом деле тем, что мог сделать культиватор, когда его духовная ци достигла области открытия Меридиана!

Однако на самом деле они не летали в небе.

Вместо этого они полагались на свою духовную ци, чтобы некоторое время скользить в воздухе!

Каждый раз, когда он скользил в течение определенного периода времени, он потреблял бы большое количество духовной ци, чтобы поддерживать его!

"Они были далеки от того, чтобы по-настоящему стоять в небе!

Однако теперь эта белая фигура поднималась все выше и выше. Он не собирался останавливаться!

Даже большая шишка в Сфере очищения духа не могла летать так высоко.

“Стоп! Стоп!

В этот момент Гун Цзилиан поспешно контролировал свою растущую скорость в воздухе и медленно остановился.

Однако он уже прибыл в небо. Отсюда он мог видеть почти весь Священный Город!

Это было даже до такой степени, что облака появились здесь, блокируя видение Гун Цзилиана.

“Ха ... эти крылья слишком сильны!”

Гун Цзилиан посмотрел на окружающие пейзажи и не мог не быть вне себя от радости.

По скорости, с которой он только что поднялся, можно было сказать, что его скорость просто удвоилась по сравнению с предыдущим!

Более того, это действительно парило в воздухе!

В эту эпоху, когда каждый мог полагаться на духовную ци, чтобы временно взлететь, он был просто непобедим!

“О? Что это ...

Так же, как Гун Цзилиан был приятно удивлен, он не заметил, что старик смотрит на него с ошеломленным выражением лица позади него!

Этот старик был одет в белый халат и имел лысую голову. Он выглядел не как земледелец, а как смертный!

В этот момент он посмотрел на Гун Цзилиана, который стоял неподалеку. Выражение его лица было таким, словно он увидел что-то невероятное.

Нужно было знать, что это было над Святым городом. Как мог кто-то, не находящийся на пике Царства Очищения Духа или Царства Трансцендентности скорби, достичь такой высоты!

Однако этот ребенок перед ним не казался экспертом в Царстве Трансцендентности скорби!

“Хорошо! Давайте сначала вернемся ...

В то же время Гун Цзилиан также был очень доволен крыльями на спине и начал готовиться вернуться в гостиницу!

Крылья позади него слегка задрожали, и вся его фигура превратилась в поток света, который полетел к гостинице внизу.

“Подожди ...”

Лысый старик позади него как раз собирался подойти и задать вопросы, когда он с шоком обнаружил, что даже он не может догнать скорость Гун Цзилиана в воздухе. Он мог только смотреть, как Гун Цзилиан упал вниз!

“Боже мой! Что это за ним? Крылья? Может быть, он член расы Небесных перьев?

Старик неловко стоял в воздухе. Он коснулся своей лысой головы и вспомнил появление крыльев на спине Гун Цзилиана.

“Эта гостиница, кажется, новая гостиница в этом году! Похоже, на этот раз в академию пришло несколько интересных парней! ”

Старик стоял здесь и хихикал, его тон был полон предвкушения.

“Хорошо! Поскольку я столкнулся с тобой, я дам тебе кое-что в качестве возможности! ”

Старик посмотрел на гостиницу и вдруг криво улыбнулся.

Затем он щелкнул пальцем, и белый свет испустился из его руки, летя к Гун Цзилианю.

В комнате.

Гун Цзилиан пытался сохранить крылья. В противном случае было бы слишком показно, если бы он носил их везде, куда бы ни пошел!

Наконец, попробовав некоторое время, Гун Цзилиан смог свободно управлять этим крылом!

Динь!

Однако в этот момент луч света внезапно вылетел из окна и приземлился перед Гун Цзилианем.

“Что это ...”

Глядя на белый свет перед собой, Гун Цзилиан был немного удивлен.

Он поспешно подошел к окну и выглянул наружу, только чтобы увидеть, что снаружи ничего нет. Это было ясно.

Вернувшись к балке крыши, Гун Цзилиан посмотрел на белый свет, который все еще плавал в воздухе, и скептически принял его.

“Это ... кристалл духа!”

"Когда этот свет исчез из его руки, Гун Цзилиан понял, что то, что лежало в его руке, было фиолетовым кристаллом духа!

Однако на этом кристалле духа был вырезан золотой символ. Казалось, это имело особое значение, заставляя весь кристалл духа сильно сублимироваться!

“Что это ...”

После того, как Гун Цзилиан взял кристалл духа и посмотрел на него, он не обнаружил ничего особенного внутри, поэтому он сразу бросил его в свою сумку.

“Далее - обновление навыков!”

Когда Гун Цзилиан бросил кристалл духа, он достал древнюю книгу из своей сумки.

Эта древняя книга выглядела немного старой, а страница была немного желтой. Это было похоже на то, что было вокруг в течение длительного времени!

Эта древняя книга была древней техникой управления мечом, которую дал ему Шэнь Вангянь!

По словам Шэнь Вангиана, эта древняя техника управления мечом была высокосортной боевой техникой глубокого ранга. Можно сказать, что этого достаточно для использования истинного боевого царства сейчас!

[Динь! Вы хотите потратить 100 слитков, чтобы изучить древнюю технику управления мечом?]

Как и ожидалось, как только Гун Цзилиан достал эту древнюю технику управления мечом, прозвучало уведомление системы.

Гун Цзилиан не колебался и сразу же кивнул.

[Динь! Поздравляю с успешным изучением древней техники управления мечом!]

С легким звуком от системы Гун Цзилиан сразу же обнаружил, что в его колонке навыков есть дополнительная древняя техника управления мечом!

“Система, максимальный уровень мастерства!” Гун Цзилиан слегка кашлянул и сказал прямо:

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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[Динь! Поздравляю с успешным повышением вашей древней техники управления мечом до уровня 53!]

Бум!

С системным уведомлением Гун Цзилиан почувствовал, как огромное количество информации взорвалось в его голове.

Затем различные унаследованные техники меча, связанные с древней техникой управления мечом, были глубоко выгравированы в его сознании.

“Черт!”

"Когда Гун Цзилиан вспомнил всю информацию о древней технике управления мечом, он понял, что так называемая древняя техника управления мечом была именно такой, как подразумевалось в ее названии. Он дал возможность свободно манипулировать мечами!

"Когда он развил технику управления мечом до стадии большого успеха, он мог полностью командовать сотнями длинных мечей одновременно. Более того, это было так же ловко, как использовать его пальцы!

В то время один человек мог даже самостоятельно создать формирование меча.

Можно сказать, что это чрезвычайно впечатляет!

Пока он думал, разум Гун Цзилиана слегка сдвинулся, и Небесный ледяной меч появился в его руке.

Когда Гун Цзилиан слегка пошевелил пальцем, Небесный ледяной меч облетел его тело.

Тогда, независимо от того, как Гун Цзилиан размахивал им, Небесный Ледяной меч мог быстро понять его движения. Можно сказать, что он действительно использовал свою ладонь!

Это было даже до такой степени, что Гун Цзилиан чувствовал, что даже если бы он командовал десятками мечей одновременно, он также мог бы достичь своего нынешнего изысканного контроля!

“Хороший парень! Вы действительно развили эту технику управления мечом до такой степени! ”

В этот момент внезапно прозвучал приглушенный голос.

Услышав это, Гун Цзилиан поднял брови.

У окна Ву Хай прислонился к стене и в шоке смотрел на Гун Цзилиана.

“Малыш, твоя скорость культивирования слишком высока!”

У Хай прислонился к стене и ошеломленно посмотрел на Гун Цзилиана, чувствуя, что это было очень невероятно!

Как предыдущий мастер Академии Высшей академии, он, естественно, знал, что эта древняя техника управления мечом была их боевой техникой глубокого ранга!

Как долго Гун Цзилиан культивировал его? Он действительно использовал технику управления мечом до такого уровня!

Это уже было не то, что мог сделать гений. Это был просто обман!

“Tk - ученик Культа демонов. Теперь, можете ли вы сказать мне, что такое так называемая высшая случайная встреча? ”

‘Когда Гун Цзилиан увидел У Хая, его глаза сразу же загорелись. Он не планировал больше ничего говорить о технике управления мечом.

“Конечно!”

У Хай взглянул на Гун Цзилиана, и его тон стал очень серьезным.

“Возможность, о которой я говорю, - это легендарное царство пространства-времени!”

- Царство пространства-времени - самое особенное мистическое царство в моей Высшей Академии, - медленно сказал У Хай Гун Цзилиану. Это потому, что вы можете сражаться с бывшим верховным гением того же царства! ”

“Сражаясь с бывшим верховным гением в том же царстве?”

‘Когда Гун Цзилиан услышал это, он был немного удивлен.

“Да! Некоторые из этих гениев уже стали экспертами, которые подавляют регион! Некоторые уже превратились в груды костей на пути совершенствования, превратившись в часть неба и земли ... ”

“Однако Высшая академия впитала и записала их силу во всех мирах, позволив вам пересечь пространство-время, чтобы сразиться с ними!”

Ву Хай кивнул, его тон был полон волнения: “Подумай об этом. Борьба с этими молодыми гениями одного уровня определенно значительно увеличит ваш боевой опыт! ”

“Более того, если ты сможешь пройти испытание Царства пространства-времени, ты сможешь получить всевозможные щедрые награды! Это определенно будет очень полезно для вашего развития! ”

“В таком случае, это действительно высшая случайная встреча!”

"Когда Гун Цзилиан услышал слова У Хая, он сразу же заинтересовался!

“Однако, чтобы войти в это царство пространства-времени, все еще есть условия”.

У Хай посмотрел на Гун Цзилиана и вдруг слегка кашлянул: “То есть ты должен получить признание трех первокурсников, чтобы иметь квалификацию для входа в Царство пространства-времени!”

“В конце концов, это царство пространства-времени - соревнование между лучшими гениями. Если чей-то талант не соответствует требованиям, они не получат ничего хорошего, даже если они уйдут! ”

“У Хай объяснил Гун Цзилиану: "Пока три учителя признают тебя, это означает, что твой талант достиг необходимого уровня, и ты имеешь право войти!”

“Примите признание трех учителей ...”

Услышав это, Гун Цзилиан кивнул.

“Правильно! Это царство пространства-времени всегда было в открытом состоянии! Поэтому, чем быстрее вы получите признание, тем скорее я смогу впустить вас! ”

- Ву Хай кивнул Гун Цзилиану, можно сказать, что его тон был полон надежды на него.

“Давай, малыш! Я очень высокого мнения о тебе!

“Когда ты получишь признание трех наставников первого года, это будет время, когда мы встретимся снова!”

У Хай посмотрел на Гун Цзилиана. В следующий момент его фигура превратилась в струйку дыма и медленно исчезла перед ним.

“Этот старик! Он действительно ушел просто так! ”

Глядя на то, как У Хай прямо исчезает без всякого нежелания, Гун Цзилиан не мог не покачать головой. Он чувствовал, что этот старик действительно не дает ему времени говорить.

В течение следующих трех дней Гун Цзилиан объездил все уголки Священного города.

После этого раунда у Гун Цзилиана была сенсация!

Это место было огромным!

Если бы была необходимость описать это, это было бы очень большим!

Это было действительно слишком большим!

"С нынешней скоростью Гун Цзилиана можно сказать, что путешествие на тысячу миль в день не было чрезмерным.

Однако в этот день Гун Цзилиан ничего не смог найти.

В Святом городе можно сказать, что он был заполнен культиваторами со всех сторон.

Эти культиваторы были в основном странствующими культиваторами, но их сила казалась очень мощной. Было очевидно, что это были люди, которые испытали все виды резни!

"Когда Высшая академия собиралась начать церемонию приема новых студентов, эти культиваторы также собрались, как будто они хотели увидеть правду.

“Высшая академия, церемония зачисления новых студентов началась!”

В этот момент перед ними внезапно раздался легкий крик. После этого взгляды некоторых учеников сразу же сгустились перед ними.

Бум! Бум! Бум!

Затем тысячи людей мгновенно побежали в направлении входа в Высшую академию. Более того, по пути к группе присоединилось еще больше людей.

Очевидно, они хотели увидеть, насколько великолепной была Высшая академия в этом году!

Гун Цзилиан также последовал за толпой. Когда он прибыл ко входу в Высшую академию, он обнаружил, что там уже стояло много учеников!

Эти ученики были учениками 100, которые выделялись в предыдущем грандиозном соревновании!

Среди них Гун Цзилиан даже увидел несколько знакомых фигур. Это были Цзы Яньроу из секты Ста цветов и Ба Шань из секты Кулака тирана.

Они вдвоем также прошли испытание и стали новыми учениками Высшей академии!

Однако с точки зрения величия секта Мириад мечей все еще была самой впечатляющей!

"Можно сказать, что команда из семи человек привлекла взгляды многих людей. Почти все новые студенты в этом году намеренно или иным образом приближались к ученикам секты Мириад Мечей.

- Младший брат Лян, сюда!

Однако, когда ученики секты Мириадов Мечей увидели Гун Цзилиана, они сразу же помахали ему, чтобы показать, что он должен подойти.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Ученики, добро пожаловать на церемонию зачисления новых студентов в Высшую академию!

“Высшая академия - самая сильная академия в Изначальной династии. Поэтому наследный принц династии специально послал стюарда, чтобы он прислал нам поздравительные слова! ”

Перед входом в Высшую академию хозяин что-то объяснял. После этого были поздравительные слова и поздравительные подарки, присланные различными фракциями. Можно сказать, что он очень живой!

Вся церемония приветствия длилась около половины дня, прежде чем закончилась!

Затем Гун Цзилиан и другие были доставлены в Высшую академию.

Резиденцией новых студентов было групповое общежитие. Каждая комната была почти отделена только тонкой стеной.

Глядя на эти общежития, Гун Цзилиан вдруг почувствовал, что вернулся в Секту Глубокого Неба!

Как только Гун Цзилиан вошел в комнату, Ван Чун внезапно подошел к нему и сказал: “Младший брат Лян, давай быстро отдохнем!”

- Что случилось? Глядя на обеспокоенное выражение лица Ван Чуна, Гун Цзилиан не мог не спросить с любопытством.

- С завтрашнего дня мы начнем уроки!

Ван Чун вздохнул и достал расписание занятий: “Хотя у нас всего три занятия в неделю, эти занятия очень трудно выучить! Я боюсь, что учителя будут очень строгими, когда придет время! ”

“Класс начнется завтра! Это здорово!

Когда Гун Цзилиан услышал это, он немедленно сжал кулаки от волнения.

Если бы он пришел на урок днем раньше, он смог бы получить признание учителей на день раньше. Тогда он смог бы войти в пространственно-временное царство, которое У Хай обещал ранее!

На следующее утро, сопровождаемое первым лучом солнца, Высшая академия начала дневной урок.

"Идя в Высшую академию, он посмотрел на окружающих студентов, которые несли древние книги и спешили в класс.

В этот момент Гун Цзилиан чувствовал себя так, словно вернулся в университет во сне.

“Итак, даже если это культивирование, мы все равно должны посещать занятия!” Гун Цзилиан вздохнул, его тон был полон беспомощности.

Архитектурный стиль Высшей академии был чрезвычайно прост. Это было просто высокое здание.

Гун Цзилиан соответствовал расписанию занятий и прибыл в класс. Он обнаружил, что он уже заполнен людьми!

Очевидно, каждый ученик хотел серьезно отнестись к этому первому уроку.

Гун Цзилиан и Ван Чун нашли случайное место и сели.

Мгновение спустя он увидел мужчину средних лет в черной мантии, который излучал плотное чувство непривычности.

“Привет, новые ученики! Я учитель Чжао! С сегодняшнего дня я буду отвечать за ваш класс понимания! Наш курс в основном состоит в том, чтобы научить всех, как быстро освоить боевую технику и достичь начального уровня ... ”

Когда Учитель Чжао заговорил перед сценой, ученики внизу сразу же почувствовали новизну.

"Класс понимания может позволить быстро развить боевую технику до начального уровня?

Действительно ли существовал такой чудесный метод культивирования?

“Этот класс ...”

Когда Гун Цзилиан услышал слова Учителя Чжао, уголки его рта начали безумно дергаться. Быстро развить боевую технику до начального уровня?

Извините!

Он мог напрямую увеличить свой уровень мастерства!

С его силой обучение здесь было пустой тратой времени

“Хорошо! В таком случае, давайте получим признание этого учителя сегодня! ”

Подумав об этом, Гун Цзилиан начал прикидывать, что ему делать дальше.

“Хорошо! Далее мы проведем предварительный тест! Это боевая техника без ранга. Я надеюсь, что вы сможете развить его до начального уровня на этом уроке! ”

Пока он говорил, учитель Чжао уже взял древнюю книгу и начал учить боевой технике учеников внизу.

“Ты можешь начать сейчас ...”

Учитель Чжао холодно посмотрел на первого ученика внизу, который получил боевую технику, и сказал: “Конечно, если ты действительно чувствуешь, что не можешь этого сделать, ты можешь пропустить это ... и передать боевую технику следующему ученику!”

“Ни за что… постигая боевую технику без ранга за один урок? Как это возможно ?! ”

Глядя на древнюю книгу в своих руках, ученики почувствовали головную боль!

Даже если они уже были гениями из различных сект Изначальной династии, даже если они только держали в руках боевую технику без ранга,

если бы они хотели постичь эту боевую технику, им пришлось бы потратить полдня!

Чтобы за один урок развить боевую технику до начального уровня, сколько понимания потребовалось для достижения этого!

В этот момент, после того как первый ученик, получивший боевую технику, пролистал ее, выражение его лица стало уродливым.

Примерно через минуту он передал эту боевую технику следующему ученику.

Очевидно, он был учеником, который, по словам учителя, не мог этого сделать.

Выражение лица следующего ученика также было чрезвычайно уродливым. Вскоре после этого он покачал головой и передал ее следующему человеку.

“Очень хорошо ...”

Глядя на эту сцену, Учитель Чжао мог ясно видеть все сверху!

В то же время он мысленно рассмеялся!

Причина, по которой он попросил этих учеников изучить эту боевую технику без ранга на первом уроке, заключалась в том, чтобы сокрушить их уверенность!

В конце концов, эти ученики были лучшими гениями из разных сект. Их высокомерие было определенно выше, чем у кого-либо другого!

Если бы они продолжали быть такими высокомерными, то в будущем их, вероятно, было бы еще труднее учить!

Поэтому он должен был найти несколько невыполнимых миссий, чтобы дать этим ученикам понять, что в этом мире есть много вещей, которые они не могут сделать!

Время шло минута за минутой.

Однако почти каждый ученик хмурился, получив книгу. Затем они покачали головами и передали его следующему ученику.

Наконец, когда эта книга была передана ученице, она остановилась!

- О?

Увидев, что эта ученица серьезно читает эту боевую технику и начинает пытаться совершенствоваться, в глазах учителя Чжао мелькнуло удивление.

Это был первый раз, когда ученик взял на себя инициативу развивать эту боевую технику.

Эта ученица была не кем иным, как старшей старшей сестрой секты Ста цветов, Цзы Яньроу!

Она слегка нахмурилась и сосредоточила все свое внимание на этой боевой технике.

Вот так медленно шло время. Все ученики хотели посмотреть, сможет ли Цзы Яньроу освоить эту боевую технику.

Примерно через два часа на теле Цзы Яньроу внезапно появилась слабая ци меча.

Затем эти ци меча конденсировались перед Цзы Яньроу, наконец конденсируясь в маленький меч, который ударил вперед!

“Успех!”

Как только этот маленький меч пронзил его, уже благоухающее и потное лицо Цзы Яньроу внезапно расцвело улыбкой.

Сразу же эта улыбка была похожа на распускающиеся сотни цветов, заставляя окружающих учеников быть ошеломленными.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Неплохо, неплохо! Вы можете развить эту боевую технику до начального уровня за два часа! Твой талант действительно неплох! ”

Даже учитель Чжао похлопал за Цзы Яньроу.

Очевидно, ее талант действительно был чрезвычайно выдающимся!

Даже в Высшей Академии это было чрезвычайно выдающееся существование!

- К сожалению, требовался час, но мне потребовалось два часа, чтобы успешно достичь начального уровня ...

Цзы Яньроу вытерла холодный пот со лба и беспомощно улыбнулась, чувствуя себя крайне подавленной.

“Ты уже очень хорошо справился!”

Учитель Чжао покачал головой и уверенно сказал Цзы Яньроу:

Затем эта боевая техника снова начала распространяться. С опытом успеха Цзы Яньроу ученики внизу тоже хотели попробовать.

Однако они не обладали таким выдающимся талантом. Никто еще не достиг начального уровня.

“ Теперь моя очередь!

Наконец, когда Ван Чун покачал головой и передал ему боевую технику, Гун Цзилиан отреагировал и поспешно кивнул.

- Студент, ты еще спишь?

"Когда учитель Чжао увидел, что Гун Цзилиан действительно заснул на столе во время ожидания, он не мог не нахмуриться!

Боже правый!

Если он проспит первый урок, что будет в будущем?!

- Прости! Мне было слишком скучно, и я не мог не заснуть.

Гун Цзилиан кивнул и посмотрел на небо снаружи. Он увидел, что этот урок на самом деле не закончился до вечера!

Точно так же, как Учитель Чжао не мог не рассердиться, Гун Цзилиан уже получил боевую технику. Небрежно пролистав его, он передал боевую технику следующему ученику.

“ Хороший парень! Ты такой поверхностный! ”

Глядя на то, как Гун Цзилиан небрежно листал его менее двух секунд, Учитель Чжао был так зол, что рассмеялся.

“Поверхностно? Нет! Я уже изучил эту боевую технику! Гун Цзилиан посмотрел на учителя Чжао и сказал обиженным тоном.

“Это он!”

Ниже Цзы Яньроу также увидел появление Гун Цзилиана. Можно сказать, что она хорошо его помнит!

Ничего не поделаешь. В предыдущих трех испытаниях секты талант, который проявил Гун Цзилиан, полностью сокрушил этих гениальных учеников их высокосортной секты.

“Если здесь действительно есть ученик, который может развить боевую технику до начального уровня за час, возможно, это только он!”

Цзы Яньроу догадалась в своем уме.

“Это потому, что я уже изучил эту боевую технику!”

В этот момент впереди раздался спокойный голос Гун Цзилиана, заставивший всех присутствующих студентов посмотреть на него с крайним удивлением.

- Что ты сказал??

Когда Учитель Чжао услышал слова Гун Цзилиана, его глаза расширились. Он долго не реагировал. - Вы сказали, что уже выучили его?

“Правильно!” Гун Цзилиан кивнул.

Боевая техника без ранга?

Это было просто!

Системе даже не нужны были слитки, чтобы изучить этот навык. Он прямо выучил это бесплатно.

“Малыш, не хвастайся! Я ... ”

Учитель Чжао посмотрел на спокойное выражение лица Гун Цзилиана и подумал, что он лжет.

Однако, как только он собирался продолжить лекцию Гун Цзилиана, слабое намерение меча испустило его тело.

"Затем, под невероятным взглядом Учителя Чжао, этот меч, нацеленный на тело Гун Цзилиана, медленно уплотнился и, наконец, принял форму короткого меча!

Затем этот короткий меч слегка пронзил воздух, и он сразу же испустил крик меча, который разорвал небо!

Хотя это была всего лишь боевая техника без ранга, после того как Гун Цзилиан использовал ее, выражения окружающих учеников сильно изменились.

Учитель Чжао посмотрел на короткий меч в воздухе, его лицо было наполнено шоком и недоверием!

Что случилось?

- Кто мог сказать ему, что произошло?

Эта боевая техника была чем-то, что он случайно принес перед уроком. Можно сказать, что раскрыть его заранее было совершенно невозможно!

Однако если бы Гун Цзилиан действительно научился этой боевой технике за такое короткое время, как бы он смутился?

“ Ах! Как это возможно?!

“Он, он, он, он действительно выучил эту боевую технику, просто пролистав ее один раз !?”

“Как это может сделать человек?”

“О боже! Я в это не верю! Я просто не могу в это поверить!

Ученики сбоку отреагировали в этот момент. Шок на их лицах не только не исчез, но и стал еще больше!

Он мог выучить боевую технику, просто листая ее?

Это была не шутка ?!

- Его талант действительно достиг такого уровня...

Цзы Яньроу нежно прикрыла рот в этот момент, ее красивые глаза наполнились крайним шоком.

Действительно ли такой талант существовал?

“Как это, учитель? Могу ли я получить ваше признание сейчас? ”

Глядя на учителя Чжао, который, казалось, превратился в глиняную статую перед ним, Гун Цзилиан медленно спросил:

“Ты, ты, ты, подожди!”

Сделав несколько глубоких вдохов, Учитель Чжао наконец стабилизировал свой разум: “Не так-то легко получить мое признание!”

“Это высокосортная боевая техника желтого ранга. Если ты все еще можешь научиться этому за один урок, я признаю твой талант! Отныне тебе вообще не нужно приходить в мой класс!

- Говоря это, учитель Чжао положил перед Гун Цзилианом древнюю книгу.

“Хм! Малыш, ты действительно хочешь опустить меня на ступеньку ниже! Я не верю, что вы можете завершить то, что не могут сделать даже эти выпускники третьего курса ... ”

Учитель Чжао посмотрел на Гун Цзилиана и начал холодно улыбаться в своем сердце. Он уже начал представлять себе уродливую сцену, которая произойдет позже.

“Высокосортная боевая техника желтого ранга ...”

Гун Цзилиан посмотрел на боевую технику перед собой и поднял брови.

Он не ожидал получить боевую технику на этом первом уроке!

Говоря это, Гун Цзилиан взял в руки эту боевую технику и взглянул на нее. Через несколько минут он положил трубку.

“Что? Ты сдался?

Учитель Чжао посмотрел на то, как Гун Цзилиан спокойно изложил эту боевую технику, и не смог удержаться от смеха.

“На самом деле, тебе не нужно отчаиваться! В конце концов, твой талант уже считается очень хорошим! В будущем, когда ты будешь учиться в Высшей академии, ты обязательно...

Затем Учитель Чжао произнес строки, которые он давно подготовил. Таким образом, он снова показал этому ребенку свою силу.

Это также делало его похожим на настоящего наставника. Это действительно убивало двух зайцев одним выстрелом!

“В этом нет необходимости! Я уже изучил эту боевую технику! ”

Однако, как только учитель Чжао задумался, голос Гун Цзилиана прямо прервал его мысли.

‘Когда учитель Чжао услышал слова Гун Цзилиана, он подсознательно сказал: “Хм… Я рад, что ты так думаешь! Подожди, что ты сказал ... ”

Однако он быстро понял, что что-то не так..

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Я уже изучил эту боевую технику!

Под невероятным взглядом Учителя Чжао Гун Цзилиан отошел в сторону.

"Затем желтая духовная ци появилась вокруг его тела и окружила Гун Цзилиана, превратившись в нити желтого песка. Это было очень красиво!

Ладонь Гун Цзилиана слегка шевельнулась, и этот духовный песок ци начал быстро конденсироваться вместе, наконец, образуя длинный меч перед ним!

Затем Гун Цзилиан снова взмахнул рукой, и длинный меч, сформированный из духовной ци и желтого песка, снова изменился.

На этот раз он превратился в огромный топор!

В конце концов, под ошеломленными взглядами всех учеников и учителя Чжана, Гун Цзилиан превратил его в молот, копье, алебарду, двойной меч и различные другие виды оружия.

Можно сказать, что это мириады вещей. Их глаза почти не могли наверстать упущенное!

“Я не ожидал, что эта боевая техника будет так полезна!”

Гун Цзилиан посмотрел на оружие, в которое постоянно превращался желтый песок, и почувствовал себя очень удовлетворенным.

- Высокосортная боевая техника Желтого ранга, которую дал ему Учитель Чжао, называлась Техникой Мириад Трансформаций!

Он должен был использовать духовную ци в своем теле, чтобы сконденсировать атрибут земли желтый песок в различное оружие!

Это оружие также содержало атакующую силу атрибута земли. Можно сказать, что это очень полезно!

В будущем, даже если вокруг него не будет оружия, Гун Цзилиан сможет мгновенно сконденсировать его!

“Это, это, это, это… Уже были преобразованы сотни видов оружия! Это техника Мириад трансформаций на уровне большого успеха! ”

- Учитель Чжао уже был ошеломлен. Он смотрел на различные изменения, которые случайно произвел Гун Цзилиан, и просто не мог поверить своим глазам!

Чтобы иметь возможность понять это до такой степени с небрежным взглядом на боевую технику, что это был за ненормальный талант!

Даже основатель этой боевой техники не смог бы постичь ее так быстро!

“ Этот парень...

Ученики, стоявшие рядом, тоже были ошеломлены.

Все они чувствовали, что больше не принадлежат к тому же измерению, что и Гун Цзилиан!

Была ли техника культивирования в их глазах действительно такой же, как техника культивирования в глазах Гун Цзилиана?

- Учитель Чжао, теперь я могу получить ваше признание?

Гун Цзилиан посмотрел на ошеломленное выражение лица Учителя Чжао и не удержался.

- Да... Да! Абсолютно!

Примерно через десять секунд учитель Чжао, заикаясь, произнес:

Как только учитель Чжао сказал это, выражения лиц других учеников сразу же стали чрезвычайно странными!

Эти слова прозвучали так, словно он отчитывал каких-то непослушных студентов. Это было не похоже на слова для такого гения!

- Спасибо, учитель!

Услышав это, Гун Цзилиан удовлетворенно кивнул. Затем, под пристальными взглядами всех студентов, он медленно вышел перед всеми, и можно было сказать, что у них вот-вот отвалятся челюсти от шока.

Черт.

Разве не это означало закончить все занятия в первый же день учебы?

- Они впервые видели такое!

- Вообще-то я уже догадался!

Ван Чун посмотрел на спину Гун Цзилиана.

После долгих раздумий он наконец сказал вот что!

“Могучая фигура - это могучая фигура! Как он может учиться вместе с нами, учениками?!”

Ван Чун вздохнул и вышел из тени Гун Цзилиана.

“Теперь осталось только два класса ...”

Гун Цзилиан посмотрел на расписание занятий, которое держал в руке.

Следующий урок был завтра утром!

Демон покоряет гору.

Это было на краю Изначальной династии.

Поскольку это место было отдаленным, даже армия Изначальной Династии не ступала сюда!

В этой отдаленной деревне здесь приземлился город!

Этот город выглядел очень полуразрушенным. Черный туман покрыл окружающий лес, заставляя его выглядеть немного зловещим и ужасающим!

Однако в этом городе не было дисциплины, в результате чего это место почти стало раем для некоторых преступников.

Можно сказать, что любой, кто проходил мимо, мог быть разыскиваемым преступником страны!

Поэтому этот город еще называли Городом Греха!

В этот момент в центре города стояло на коленях несколько человек в черных одеждах. Судя по их дрожащим фигурам, они очень боялись фигуры перед ними.

Если бы это были Гун Цзилиан или Ву Хай, они определенно смогли бы узнать их с первого взгляда.

Эти несколько людей в черных одеждах были теми, кто раньше хотел убить Ву Хая!

“ Мусор! Группа истинных культиваторов Истинного Боевого Царства на самом деле может разрушить свои планы учеником Истинного Боевого Царства Третьей ступени!

В этот момент фигура перед ним холодно фыркнула, и можно было сказать, что его тон был полон гнева.

- Святой сын, этот ребенок совсем другой! Он, он, он… у него есть ужасающее белое пламя на его теле, которое, кажется, специально способно пробиться через нашу злую ауру ... ”

Человек в черном, стоящий на коленях на земле, дрожал, холодный пот постоянно появлялся на его лбу и капал на землю.

- А? Белое пламя?

Фигура по имени Святой Сын была слегка ошеломлена, когда услышала это. - Может, это священное пламя? Невозможно! Определенно невозможно! Как может быть священное пламя в таком месте?

“Хм! Тогда я лично посмотрю, так ли страшен этот ученик, как ты говоришь!

Святой Сын кивнул, и его голос, казалось, обрел прежнее спокойствие. - Как его зовут?

“ Тт , кажется , называется… Гун Цзилиан! Один из людей в черном вспомнил и сказал:

“Хорошо!”

Святой Сын кивнул и замолчал!

- Спасибо, что сохранили мне жизнь, ваше высочество!

Видя, что Святой Сын ничего не говорит, эти люди в черных одеждах поспешно кланялись и непрерывно благодарили его.

“За что ты меня благодаришь? Кто сказал, что я отпущу тебя?

Однако в этот момент Святой Сын медленно обернулся. Его лицо было бледным, а губы фиолетовыми. Он выглядел не как живой человек, а как мертвец!

Еще более странным было то, что в его красных зрачках вращались черные узоры!

Это выглядело чрезвычайно демоническим и злым!

Бум!

Затем, прежде чем эти люди в черных одеждах успели среагировать, в руке Святого Сына внезапно появилось черное пламя. Он щелкнул пальцем, и это пламя превратилось в луч света, который приземлился на этих людей в черных одеждах!

“Аааа”

И тут же из уст этих людей в черных одеждах послышались трагические крики. Одежда на их телах, и даже все их тела, были расплавлены пламенем с видимой скоростью и быстро исчезли.

Даже если они были настоящими экспертами в области боевых искусств, они все еще были беспомощны против черного пламени. Они могли только позволить ему гореть.

Эта душераздирающая боль просто заставляла их чувствовать, что им лучше умереть!

Святой Сын стоял там с холодным выражением лица, пока не увидел, как эти люди в черных одеждах превращаются в пепел.

Фигура Святого Сына медленно исчезла.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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- Гун Цзилиан, верно? Я хочу посмотреть, какие у тебя способности...

Голос Святого Сына эхом разнесся по Городу Греха. Прохожие смотрели на пыль и не выказывали никакого удивления.

Это происходило каждое мгновение в Городе Грехов!

“ Младший брат Лян, давай быстро пойдем в класс!

В мгновение ока наступило почти следующее утро.

В этот момент Ван Чун крикнул Гун Цзилиану, чтобы тот шел сегодня на урок.

Гун Цзилиан посмотрел на сегодняшнее расписание и понял, что оно должно научить, как культивировать тело!

Когда он увидел это, выражение лица Гун Цзилиана тоже стало странным.

Закалка тела?

Кто знал это лучше него?

“ Я действительно завидую тем старшеклассникам, которые уже закончили учиться три года!

В этот момент Ван Чун посмотрел на несколько фигур перед собой, его тон был полон эмоций.

Когда Гун Цзилиан услышал это, он посмотрел вперед и увидел трех-пяти молодых людей, проходящих мимо них.

Все эти молодые люди выглядели великолепно и, можно сказать, были в лучшем виде.

Что было еще более шокирующим, так это слабая аура, излучаемая их телами. Все они были выше истинного боевого царства!

- Только окончив третий класс, мы сможем стать истинными учениками Высшей Академии и войти в контакт с здешними ресурсами, чтобы взрастить их! Курсы, которые мы сейчас проходим, - это только самая базовая подготовка ...

Ван Чун посмотрел на этих учеников и вздохнул.

“Это действительно так!”

На это Гун Цзилиан кивнул.

Как высшее учебное заведение во всей Изначальной династии, как Высшая академия могла преподавать здесь только такие простые вещи!

Например, в пространственно-временной сфере такая возможность могла открыться в любое время в Высшей академии.

Как вся Высшая академия могла иметь только одно пространственно-временное царство?

Возможно, ресурсы здесь были за пределами их воображения!

- Младший брат Лян, мы здесь...

В этот момент Ван Чун сказал Гун Цзилиану:

Гун Цзилиан поднял голову и увидел, что они уже прибыли в павильон закалки тела.

Павильон Закалки тела находился рядом с классом Гун Цзилиана.

"Когда Гун Цзилиан и другие подошли, они обнаружили, что здесь уже собралось много учеников!

"Когда эти ученики увидели, что Гун Цзилиан прибыл, они сразу же посмотрели на него!

“ Что они делают???

Гун Цзилиан посмотрел на этих учеников того же уровня и не мог не быть немного озадачен.

“Что случилось? Разве это не потому, что ты раньше использовал слишком много силы и бил учителя Чжао до тех пор, пока его лицо не распухло!

Уголки рта Ван Чуна дернулись, когда он увидел ошеломленное выражение лица Гун Цзилиана. На мгновение он не знал, что сказать.

“Действительно… Я не заметил!

Услышав это, Гун Цзилиан причмокнул губами. Если бы Ван Чун не упомянул об этом сейчас, он бы забыл об этом учителе Чжао!

- Разве ... разве не заметил?

Когда он услышал это, уголки рта Ван Чуна яростно дернулись.

Боже мой!

Это была могучая фигура!

Он вообще не воспринимал других всерьез!

Пока он говорил, Гун Цзилиан и Ван Чун уже вошли в класс. Это было похоже на огромный стадион.

В этот момент чрезвычайно высокий учитель уже стоял здесь, ожидая их прибытия.

Он посмотрел на них и медленно сказал: “Привет, отныне я твой учитель закалки тела. Вы можете называть меня учителем Ву! ”

“Позволь мне сначала объяснить тебе! Вы должны усердно работать в закаливании тела! Независимо от того, насколько силен ваш талант, если ваши навыки не хороши, вы все равно не сможете пройти! ”

Говоря это, учитель Ву посмотрел на Гун Цзилиана.

Очевидно, он уже слышал о действиях Гун Цзилиана, поэтому он сказал эти слова.

“Хорошо! Давайте упростим ваш первый урок!

После того, как Учитель Ву закончил говорить, выражение его лица стало немного более расслабленным. “Теперь каждый из вас покажет свое царство закалки тела. Я могу организовать ваше будущее культивирование в соответствии с вашей реальной ситуацией

“Да!”

Услышав слова Учителя Ву, эти ученики немедленно собрали свои силы и начали конденсировать свою ауру!

Бум! Бум! Бум!

Вскоре в небо хлынули мощные ауры.

Все эти ученики были гениями секты. Даже такая слабая женщина, как Цзы Яньроу, овладела довольно хорошей техникой закалки тела.

Поэтому, когда они использовали его сейчас, можно было сказать, что он заставил весь чердак дрожать, как будто он не мог противостоять методам культивирования закалки тела этих учеников!

“Неплохо, неплохо! Глядя на это телосложение, кажется, что вы выработали хорошую технику закаливания тела. Более того, он уже достиг стадии родословной ... ”

Затем, начиная с первого лица, этот Учитель Ву начал записывать информацию этих учеников одного за другим.

“О? Малыш, ты из секты очищения тела, верно?

Когда Учитель Ву подошел к ученику и почувствовал, что этот ученик излучает плотную ауру телосложения, в его глазах появилось удивление!

Ученик, на которого он смотрел, был не кто иной, как Ба Шань из секты Кулака Тирана!

“Да!”

Услышав это, Ба Шань кивнул, но в его голосе не было гордости. Вместо этого оно было наполнено густой горькой улыбкой.

Более того, его взгляд постоянно смотрел на Гун Цзилиана.

Другие не знали, но он и Цзы Яньроу знали очень хорошо!

В последний раз Гун Цзилиан продемонстрировал Божественное тело, которое превзошло все их физические данные в испытании Трех сект!

Теперь, даже если его телосложение уже считалось выдающимся среди этих учеников, если он сравнивал его с Гун Цзилианом, разница, вероятно, была слишком велика!

- Что случилось?

Увидев Ба Шаня таким, учитель Ву не мог понять.

“Ты узнаешь позже ...”

Ба Шань пошевелил губами, но в конце концов ничего не сказал учителю Ву. Он чувствовал, что лучше позволить учителю Ву засвидетельствовать это самому!

“Тск! Как смешно!

Учитель Ву посмотрел на Ба Шаня и нахмурился, чувствуя себя немного озадаченным.

Затем он продолжил изучать других учеников.

“Эх! Тело такой ученицы, как ты, на самом деле настолько сильно?? Я считаю, что ваше происхождение тоже не простое ... ”

"Когда Учитель Ву прибыл к Цзы Яньроу, он был ошеломлен мощной аурой закалки тела, которая исходила от ее тела!

Боже мой!

Он видел культиваторов Закалки Тела, но никогда не видел женщины, которая могла бы достичь такого уровня Закалки Тела!

В конце концов, у женщин и мужчин разные тела, так что они определенно разные во многих аспектах!

Теперь сила тела Цзы Яньроу уже намного превосходила тела некоторых учеников мужского пола. На самом деле, среди учеников, которых он испытывал, он знал только то, что Ба Шань может подавить ее!

“ Я? Ну и что с того, что мое происхождение не простое...

Что удивило Мистера Таков был ответ, который он получил.

У Цзы Яньроу тоже была горькая улыбка на лице. Более того, ее взгляд также смотрел на Гун Цзилиана.

Она сказала: “По сравнению с ним сила моего тела совершенно ничтожна!”

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“О? Почему ты так говоришь?

Учитель Ву посмотрел на удрученного Цзы Яньроу и был немного шокирован!

Что происходит?

Почему эти гении не выглядели так, будто у них был боевой дух!

“Ты ... ты скоро узнаешь ...”

Глядя на Гун Цзилиана, который был всего в двух учениках от нее, Цзы Яньроу ничего не сказала и позволила учителю Ву продолжить испытание!

“Еще один странный!”

Учитель Ву посмотрел на Цзы Яньроу и Ба Шаня и обнаружил, что они смотрят на него. Более того, их взгляды несли концерт, как будто они боялись, что он будет ранен позже.

- Может быть, они смотрят на этого ребенка?

Учитель Ву посмотрел на Гун Цзилиана.

Он слышал от учителя Чжао, что сделал Гун Цзилиан. Он мог выучить боевую технику высокого ранга желтого ранга за минуту!

Можно сказать, что это сильно потрясло этих учителей Высшей академии!

“Я не верю в это! Даже если он может иметь такой высокий талант в понимании, он не может быть гением в закаливании тела! ”

"Учитель Ву стиснул зубы и фактически пропустил двух учеников, которые должны были быть проверены, и прямо перед Гун Цзилианем.

“Малыш, дай мне увидеть твое царство очищения тела!”

Учитель Ву посмотрел на Гун Цзилиана, и его тон был немного осторожным.

“Я?” Гун Цзилиан посмотрел на учителя Ву перед собой и кивнул: “Хорошо! Это избавит меня от неприятностей. Я должен получить твое признание сегодня! ”

Гун Цзилиан пробормотал себе под нос: Затем, под подозрительным взглядом учителя Ву, его аура внезапно изменилась.

В то же время из его тела исходила стабильная и густая аура!

“О? Это ... ”

Почувствовав эту ауру, подозрительный взгляд Учителя Ву слегка остановился, как будто он почувствовал, что это невероятно, и его глаза мгновенно расширились.

- Это и есть аура Божественного Тела?

Почувствовав особое колебание, исходящее от тела Гун Цзилиана, все тело Учителя Ву, казалось, превратилось в глиняную статую и застыло на месте.

"Как следует из названия, Божественное тело было необыкновенного телосложения!

Независимо от силы тела или таланта, культиватор с Божественным телом был в бесчисленное количество раз сильнее культиваторов того же царства!

Более того, что было еще более шокирующим, так это то, что Божественные тела можно было назвать Божественными телами.

Это было потому, что он имел телосложение божественного существа и не должен был появляться на смертном!

Поэтому во всем мире культивирования, как только появится Божественное тело, это будет кровавая буря. Можно сказать, что он способен вызывать бесконечные войны и беспорядки!

Как учитель Высшей академии, он знал, что это значит!

- Старина Ву, мы здесь, чтобы подбодрить тебя!

В этот момент из-за двери раздался громкий голос:

Затем окружающие ученики увидели учителя Чжао и других учителей, идущих рука об руку.

‘Учитель Чжао был очень взволнован!

Вчера, после того как Гун Цзилиан безжалостно ударил его по лицу, чем больше он думал об этом, тем злее становился!

- Достойный учитель, как он мог позволить ученику ударить себя по лицу на публике!

Поэтому он отправился на поиски учителя Ву.

Первоначально он планировал позволить учителю Ву преподать урок Гун Цзилиан в сегодняшнем классе. Таким образом, он не только вернет себе достоинство, но и преподаст урок Гун Цзилианю.

Он должен был знать, что урок в первом классе не так прост!

Это чувство действительно убивало двух зайцев одним выстрелом!

Поэтому учитель Чжао привел других учителей посмотреть, как Гун Цзилиан выставляет себя дураком.

“Старый Ву! Не забывай, что я говорил тебе ранее. Ты должен дать этому ребенку трудное время! ”

Когда учитель Чжао прибыл, он махнул кулаком на учителя Ву и сказал очень сердитым тоном!

Однако, когда он закончил говорить, он почувствовал, что что-то не так, потому что в этот момент все присутствующие смотрели на него странными взглядами!

Даже учитель Ву оглянулся.

“Что случилось ...”

Учитель Чжао в замешательстве коснулся своей головы. Он уже собирался спросить, когда перед ним внезапно вспыхнула чрезвычайно мощная аура родословной!

Бум! Бум! Бум!

Затем под потрясенными взглядами учителя Чжао и всех учеников на теле Гун Цзилиана появились золотые вены.

Эта золотая жила отходила от сердца его бровей и растягивалась по всему телу. Всего за мгновение он уже покрыл все тело Гун Цзилиана!

Бум!

В то же время здесь вспыхнула сила, принадлежавшая Нерушимому Золотому телу!

“Учитель, могу ли я это сделать?” Гун Цзилиан посмотрел на ошеломленного учителя Ву и тихо спросил:

“Это, это, это, это!”

Учитель Ву посмотрел на Гун Цзилиана. Его рот дернулся, и он долго держал его, но ничего не сказал. В конце концов он посмотрел на Учителя Чжао, и его рот скривился.

“Старый Чжао! Я тоже не могу этого сделать! ”

Когда учитель Ву заговорил, он поспешно махнул рукой.

Что за шутка!

Если бы он столкнулся с обычным учеником, помочь Учителю Чжао восстановить свое достоинство было бы просто.

Однако кто бы мог подумать, что сегодня они столкнутся с Гун Цзилианем!

Культиватор с Божественным Телом прямо победил Учителя Ву без слов!

“Ты хорош! Ты действительно хороша! Учитель Ву глубоко вздохнул и сказал Гун Цзилианю:

- Учитель, чему вы хотите меня научить... Гун Цзилиан посмотрел на Учителя Ву и не удержался, чтобы не сказать небрежно:

- Учить чему? Я не знаю! Я не могу учить! Я вообще ничему не могу научить!

Учитель Ву махнул рукой и почувствовал, как дрогнуло его сердце.

Боже мой!

Он вспомнил, что в последний раз, когда он видел Божественное тело, это был известный эксперт!

"Сила этого эксперта была непобедима, даже если он столкнулся с тремя врагами одного и того же царства. Можно сказать, что это высший эксперт!

После этого он увидел этого Гун Цзилиана.

Он слишком мало знал о Божественном теле. Не было никакого способа научить этому вообще.

“Не приходи в мой класс в будущем!”

Учитель Ву посмотрел на Гун Цзилиана, и его лицо позеленело.

“Он пропустил еще один урок ...”

Услышав слова Учителя Ву, эти ученики, которые были в той же партии, что и Гун Цзилиан, почувствовали, что их сердца вот-вот взорвутся!

С такой скоростью они, вероятно, просто закончат свой третий урок здесь, и Гун Цзилиан будет готов к выпуску!

Эта разница была слишком велика!

- Серьезно, у меня нет сил гоняться за ним!

Ба Шань и Цзы Яньроу посмотрели на спину Гун Цзилиана и горько улыбнулись.

‘ Эти двое уже были главными гениями среди этой группы учеников.

Однако по сравнению с Гун Цзилианом эта разница была действительно немалой!

“ Хорошо!

Гун Цзилиан кивнул и достал расписание занятий, чтобы нарисовать его.

Теперь у него остался только один боевой класс!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я Стал Сильнее, Используя Медные Монеты, Пока Не Стал Непобедимым Глава 190: Сю Ло 


"Пока он мог получить признание боевого учителя, Гун Цзилиан мог пойти к У Хаю и попросить квалификацию для входа в Царство пространства-времени!

“Этот ученик действительно необыкновенный!”

Как только Гун Цзилиан собрался уходить, внезапно раздался женский голос.

Услышав это, Гун Цзилиан оглянулся и увидел, что за спиной Учителя Чжао стоит женщина в черном одеянии и с длинными волосами, свернутыми в трубочку. Она смотрела на него!

Во взгляде этой женщины Гун Цзилиан действительно почувствовал, как бурно поднимается боевой дух!

Как будто эта женщина хотела сразиться с ним!

“Эх… этот учитель немного другой!”

Гун Цзилиан посмотрел на этого учителя и сразу же заинтересовался.

Когда Учитель Чжао услышал голос женщины, он поспешно обернулся и сказал ей: “Все кончено, все кончено. Учитель Ло, теперь остался только ты!

Учитель Ву посмотрел на женщину и сказал: “Учитель Ло, сегодня твой боевой класс! Ты должен защитить наше последнее достоинство! ”

“Боевой класс? Итак, она учитель последнего класса ...

Гун Цзилиан посмотрел на учителя Ло и сразу же кивнул в знак понимания.

Теперь, судя по ауре учителя Ло, с классом этого учителя Ло было немного трудно иметь дело!

“Малыш! Теперь ты уже прошел два из трех классов первого года! Тогда ты осмелишься бросить вызов моему третьему классу сейчас?

Эта учительница Ло посмотрела на Гун Цзилиана и слегка приоткрыла свои красные губы. От ее слов глаза Гун Цзилиана загорелись!

“Хорошо!”

Гун Цзилиан немедленно кивнул в знак согласия.

Ему хотелось поскорее закончить все эти занятия. В этом случае он мог быстро совершенствоваться в пространстве-времени!

“Хорошо! Пойдем со мной!

Когда учитель Ло услышал, что Гун Цзилиан согласился, она, не сказав ни слова, повернулась и вышла.

Когда Гун Цзилиан увидел это, он поспешно последовал за ним.

“Тск, тск, тск. Посмотрите на отношение учителя Ло. На этот раз этот ребенок, вероятно, немного пострадает! ”

В этот момент Учитель Чжао и учитель Ву позади него уже оправились от шока.

Они посмотрели друг на друга. Шок в их глазах исчез и сменился волнением.

- Учитель, этот учитель Ло могуществен?

Ученик сбоку увидел, что два его учителя так хитро улыбаются в этот момент, и не мог не почувствовать холода.

“Она не только могущественна! Она просто супер мощная! ”

- Когда Учитель Ву услышал это, он сразу же ответил: “С силой Учителя Ло, даже если мы с Учителем Чжао объединим усилия, мы не сможем сравниться с ней!”

“ Ах! Вы не подходите друг другу, даже если объедините свои силы?

Услышав это, ученики, стоявшие рядом, сразу же были потрясены.

Почти все преподаватели Высшей Академии занимались культивированием Сферы Духовного Очищения.

Даже если их сила была высокой и низкой, разница определенно была невелика!

Как и сказал Учитель Ву, если эти двое вместе взятые не сравнятся с Учителем Ло, то эта сила будет немного пугающей!

С такой ужасающей силой, если бы она столкнулась с гением уровня демона с таким талантом и силой, как Гун Цзилиан, какие бы там были искры?

‘ Когда они подумали об этом, у этих студентов зачесались сердца.

“ Не знаю, почему… Мне вдруг не хочется идти на занятия. Я хочу посмотреть, как этот Студент Гун Цзилиан попал в этот боевой класс!”

Некоторые студенты вдруг сказали про себя:

Эта фраза сразу же вызвала согласие многих окружающих студентов!

“Хорошо! Тогда давайте изменим сегодняшний класс закалки тела на класс боевого наблюдения! ” Учитель Ву и учитель Чжао посмотрели друг на друга и сказали в унисон.

Это было потому, что даже они хотели увидеть, станет ли этот Гун Цзилиан легендой Высшей академии в конце концов или будет побежден Учителем Ло и останется в первый год мирно.

Вот так вся группа первокурсников ушла. Они следовали за Гун Цзилиан и другими, желая засвидетельствовать эту историю.

Гун Цзилиан последовал за учителем Ло в угол Высшей академии.

Это был густой лес!

Можно сказать, что снаружи он ничем не отличался от густого леса снаружи. Однако внутри были какие-то механизмы, которые использовались для тренировки скорости реакции студентов!

Гун Цзилиан и остальные вошли в густой лес. Добравшись до самой глубокой части, они остановились.

- Я преподаватель Высшей академии, Сю Ло! Я также твой учитель для третьего боевого класса!”

Этот Учитель Ло обернулся и посмотрел на Гун Цзилиана.

Ее тон не был таким добрым, как у учителя Чжао и других. Вместо этого казалось, что два незнакомца безжалостно разговаривают перед битвой.

- Если ты хочешь получить мое признание и отныне не посещать занятия по боевому искусству, ты должен пройти мой тест ...

Сю Ло посмотрела на Гун Цзилиан, красная зловещая ци действительно появилась на ее теле и окружила ее.

- Это испытание продлится сто вдохов против меня!

“ Хватит на сто вдохов...

Услышав это, Гун Цзилиан без колебаний кивнул:

“Хороший парень!”

Когда Сю Ло услышала быстрый ответ Гун Цзилиана, в ее прекрасных глазах невольно мелькнуло странное выражение.

Затем это удивленное выражение сменилось восхищением.

“Они собираются сражаться ???”

В этот момент прибыли и ученики. Глядя на этих двоих, все они затаили дыхание, боясь нарушить свой ритм.

“Почему этот учитель Ло увеличил сложность!”

"Когда Учитель Чжао и учитель Ву услышали условие, которое дал Сю Ло, их взгляды были удивлены.

Очевидно, что изначально было не так сложно пройти третий боевой класс!

“ Этот ребенок действительно в опасности!

Два учителя посмотрели друг на друга и начали беспокоиться за Гун Цзилиана.

- Тогда начнем прямо сейчас!

Сю Ло было все равно. В этот момент в ее взгляде осталась только фигура Гун Цзилиана.

- Тогда давай сделаем это!

Гун Цзилиан кивнул. Сопровождаемый лучом пламени, Небесный ледяной меч появился в его руке.

“Очень хорошо!”

Сю Ло посмотрел на Гун Цзилиана. В этот момент ее зрачки внезапно стали кроваво-красными.

В то же время из тела Сю Ло вырвалась убийственная аура!

Бум!

С грохотом фигура Сю Ло внезапно бросилась вперед. Ужасающий удар даже создал звуковые волны, которые распространились во всех направлениях!

“ Так быстро!

Гун Цзилиан посмотрел на Сю Ло, и его глаза слегка вспыхнули.

Он мог видеть, что в этот момент фигура Сю Ло быстро поворачивалась в воздухе и приближалась к нему чрезвычайно странным образом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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- К сожалению, я не могу угнаться за этой скоростью...

Уголки рта Гун Цзилиана слегка приподнялись. Затем в глазах студентов на его спине внезапно расцвел яростный белый свет!

Бум!

Когда этот белый свет поднялся, под потрясенными взглядами всех студентов пара чисто белых крыльев взмыла в небо и красиво расправилась!

Когда появились эти крылья, скорость Гун Цзилиана внезапно увеличилась. Он действительно мог следовать за скоростью Сю Ло и превратиться в белый свет, который столкнулся с ее фигурой!

“Это ... крылья? Небесная раса перьев ?! ”

Сю Ло почувствовал ауру Гун Цзилиана. Ее скользящее тело слегка остановилось в воздухе и почувствовало, что это невероятно!

Это было потому, что после появления этих крыльев она действительно почувствовала, что скорость Гун Цзилиана уже догнала ее!

По ее впечатлению, только неуловимые эксперты расы Небесных перьев могли отрастить крылья!

“Однако этой пары крыльев недостаточно ...”

Сю Ло посмотрела на Гун Цзилиана, и скорость ее шагов изменилась. Затем она действительно отступила, чтобы увеличить расстояние между собой и Гун Цзилианом, и начала искать его слабое место, чтобы напасть! “Ты хочешь отстраниться? Хм! Ты смотришь на меня сверху вниз!

Гун Цзилиан посмотрел на отступающего Сю Ло и улыбнулся. В то же время белые крылья на его спине внезапно испустили золотой свет.

После появления этого света скорость Гун Цзилиана мгновенно значительно возросла. Он почти в три раза увеличил свою скорость и атаковал Сю Ло!

Это был активный навык парящих крыльев Гун Цзилиана. Это могло бы увеличить его скорость передвижения на 300% в течение десяти секунд!

С этой способностью расстояние между Гун Цзилианом и Сю Ло мгновенно сократилось. Скорость была настолько высокой, что даже Сю Ло не мог отреагировать на мгновение!

“Что… почему ты так быстро !!!”

На этот раз Сю Ло действительно не смогла сохранить спокойствие.

Она посмотрела на Гун Цзилиана, который был всего в метре от нее, и впервые в ее прекрасных глазах появился страх.

“Низкосортный земной ранг, техника мириад звезд!”

Пока Сю Ло был в оцепенении, Гун Цзилиан холодно фыркнул и не проявил милосердия. Из его тела вырвался чрезвычайно ослепительный свет! “Десять вдохов!”

Когда Гун Цзилиан использовал свою боевую технику, ученики внизу также вычисляли время. За короткое время прошло уже десять вдохов!

Бум!

Со временем появился экстремальный звездный свет, ослепивший всех!

“Что это за уровень боевой техники… Только начало на самом деле имеет такую ауру!”

Когда ученики внизу почувствовали эту силу, их выражения сильно изменились, и они почувствовали, что это невероятно! Это было потому, что эта сила уже превысила диапазон Истинного боевого царства!

“Ах! Боевая техника земного ранга...

В этот момент на лице Сю Ло появилось потрясенное выражение.

Хотя боевая техника земного ранга была мощной, ее все еще было очень трудно культивировать. Обычно для того, чтобы овладеть боевой техникой земного ранга, требовалось большое количество времени!

Обычно это уже было довольно впечатляюще для культиватора Царства Духовного Очищения, чтобы иметь возможность овладеть боевой техникой земного ранга! Так вот, то, что продемонстрировал Гун Цзилиан, было боевой техникой земного ранга! Бум!

Затем на глазах у всех в небе появился семизвездочный узор Большой Медведицы! Большая Медведица и Гун Цзилиан резонировали друг с другом на расстоянии.

Смутно, он даже сформировал странное образование массива, в результате чего его фигура стала непостижимой!

Затем Гун Цзилиан посмотрел на Сю Ло и сделал первый шаг!

Этот шаг эхом отозвался звездой в Большой Медведице. Когда звездный свет рассеялся, аура Гун Цзилиана увеличилась на уровень в этот момент!

“Эта техника мириад звезд действительно мощна ...”

Гун Цзилиан почувствовал, как растет сила в его теле, и не мог не удивиться. Техника Мириад Звезд была боевой техникой, которая непрерывно накапливала силу человека через наложение! В конце концов, пройдя семь шагов, его сила достигнет наивысшего уровня, и он выпустит мощную боевую технику на одном дыхании!

Однако у этой боевой техники был фатальный недостаток. Это заняло слишком много времени!

До тех пор, пока он будет прерван во время накопления энергии, Техника Мириадов Звезд не сможет высвободить свою силу.

“Снова!”

Гун Цзилиан тоже знал этот недостаток, поэтому он даже не остановился и сразу же вышел на вторую ступеньку, а затем и на третью…

Бум! Бум! Бум!

Сразу же, после усиления этих двух шагов, сила Гун Цзилиана снова значительно возросла, и он почти достиг Царства Очищения Духа!

“Это не может продолжаться!”

После того, как Сю Ло почувствовала быстро растущую ауру в теле Гун Цзилиана, она поняла, что не может позволить ему продолжать накапливать силу подобным образом! В противном случае, забудьте о 100 вдохах, даже если бы это было 1000 вдохов, она, вероятно, не смогла бы победить Гун Цзилиана!

“Асура Слэш!”

Сопровождаемая легкой насмешкой Сю Ло, в следующую секунду из ее тела вырвался кроваво-красный свет. В красном свете он содержал экстремальную убийственную ауру, и ужасающий свет пронесся во всех направлениях!

Из-за этого некоторые деревья сломались, и даже облака в небе рассеялись из-за этой атаки!

В этот момент на меня посмотрели бесчисленные эксперты всей Высшей академии!

Это была атака эксперта Царства Духовного Очищения! Это также заставило выражения всех ниже измениться!

“Учитель Ло, зачем ты использовал эту силу ...”

Учитель Ву почувствовал ауру этой атаки, и все его тело подсознательно пошевелилось. Он и Учитель Чжао посмотрели друг на друга и мгновенно приготовились спасти Гун Цзилиана в любой момент.

Это было потому, что никто не мог гарантировать, что он сможет пережить эту атаку!

Хотя они сказали, что хотят преподать урок Гун Цзилианю, как они могли по-настоящему ранить такого гения!

Если бы такой гений потерпел малейшее неудачу, это была бы потеря их Высшей академии!

“Древняя техника управления мечом!”

Глядя на атаку Сю Ло, Гун Цзилиан все еще продолжал двигаться с высокой скоростью. В то же время Небесный Ледяной Меч в его руке издал чрезвычайно громкий крик меча!

Под всеобщими потрясенными взглядами он действительно вышел из-под контроля Гун Цзилиана и напал на Сю Ло!

Небесный ледяной меч непрерывно вращался в воздухе, прежде чем внезапно рубануть по ужасающей атаке Сю Ло.

Сразу же этот удар превратился в бесконечный шторм, который безумно распространился во всех направлениях!

Хотя Небесный ледяной меч не контролировал Гун Цзилиана и был непосредственно отправлен в полет этим ударом Асуры, он действительно получил эту атаку!

Можно сказать, что эта сцена потрясла людей внизу до тех пор, пока их глаза почти не выскочили!!

“Ах! Это древняя техника управления мечом !!!”

Они увидели, как Гун Цзилиан протянул руку, чтобы приказать Небесному ледяному мечу. В то же время он все еще поддерживал силу техники Мириад звезд!

Он использовал две техники одновременно!

Более того, среди них была боевая техника земного ранга!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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“Это действительно то, что человек может сделать ?!”

Они наблюдали, как Гун Цзилиан спокойно отступил, используя технику управления мечом, чтобы дистанционно приказать Небесному Ледяному Мечу сдержать Сю Ло.

Сердца этих студентов больше не могли этого вынести!

Боже мой!

Кто здесь был экспертом по области духовного совершенствования?

Первоначально они думали, что Сю Ло должен доминировать, но теперь Гун Цзилиан полностью захватил верх и почти подавлял Сю Ло!

“50 вдохов!”

В то же время прошла половина времени.

“Этот ребенок!”

В этот момент Сю Ло в шоке посмотрел на Гун Цзилиана. Она много лет бродила по миру культивирования и видела больше гениев, чем могла сосчитать.

Однако ни один из гениев в ее впечатлении не мог сравниться с Гун Цзилиан!

Он был просто как чит-культиватор!

“Малыш, ты определенно не сможешь пройти этот раунд сегодня!” Сю Ло посмотрел на Гун Цзилиана и фыркнул. Затем она внезапно встала в воздухе, не двигаясь. Так же, как все не знали, что она хотела сделать, внезапно из тела Сю Ло вырвался огромный фантом! Эта иллюзорная фигура выглядела как увеличенная версия Сю Ло. Однако разница заключалась в том, что эта иллюзорная фигура была одета в обтягивающую черную мантию. Ужасающая аура на его теле, казалось, действительно была похожа на Сю Ло, заставляя тело дрожать!

“Это… Проявление духовного чувства! ”

Когда они увидели эту тень, Учитель Чжао и учитель Ву рядом с ними расширили глаза!

Проявление Духовного Чувства было способностью, которую можно было получить только в Царстве Духовного Очищения!

Как только они активируют эту способность, вся их сила значительно возрастет!

Что было еще более ужасным, так это то, что с Проявлением Духовного Чувства можно было справиться только с помощью того же самого Проявления Духовного Чувства!

Иначе, какая бы это ни была атака, она не сможет остановить атаку Проявления Духовного Чувства!

- Учитель Ло уже нарушил правила! Как она может использовать свое проявление духовного чувства, когда имеет дело с учеником ... ”

Учитель Чжао и Учитель Ву посмотрели друг на друга с сомнением в глазах.

Глядя на эту огромную иллюзорную атаку, Учитель Чжао и Учитель Ву внизу очень нервничали. Они начали готовиться во все времена, чтобы спасти следующего Гун Цзилиана! В конце концов, с нынешней силой Гун Цзилиана в Истинном Военном царстве он не мог противостоять этой атаке духовного чувства!

- Это атака духовного чувства?

Гун Цзилиан встал перед Сю Ло. Можно сказать, что никто лучше него не понимал ужасающую силу, заключенную в этом духовном чувстве.

Это была совершенно другая сила. Это было бесформенно и неосязаемо, но это действительно могло ранить его!

Кайф! Кайф! Кайф!

В этот момент Гун Цзилиан вдруг почувствовал, что что-то в его системной сумке сильно дрожит!

Гун Цзилиан поспешно открыл свою сумку и увидел вылетевший оттуда кристалл духа! “ Это...

Глядя на этот кристалл духа, зрачки Гун Цзилиана слегка сузились.

Разве это не был кристалл духа с золотыми рунами, который дал ему лысый старик?

Бум!

Затем он достал его.

Под пристальным взглядом Гун Цзилиана кристалл духа медленно поднялся в небо. После того, как золотые руны на нем столкнулись с атакой духовного чувства, они действительно начали излучать сильный свет! Бум! Бум! Бум!

Затем, в невероятных взглядах всех, атака, которую только что использовал Сю Ло, была фактически полностью поглощена кристаллом духа!

Это было даже до такой степени, что не осталось и следа афтершока. Все это было поглощено кристаллом духа!

Более того, после поглощения духовного чувства золотые символы на кристалле духа внезапно вспыхнули, а затем под удивленным взглядом Гун Цзилиана он вернулся в свою руку.

“ Что… что это...

Сю Ло посмотрела на свою атаку, которая была полностью поглощена кристаллом духа. Она стояла в воздухе, чувствуя крайнее недоверие!

Она действительно никогда не слышала об оружии, которое могло бы поглощать духовное чувство других! “ Сейчас же!

Гун Цзилианю было все равно, что это за кристалл духа.

Глядя на потрясенное выражение лица Сю Ло, он тут же ухватился за эту возможность!

Образование звездного света под его ногами также выпустило чрезвычайно ослепительный свет в этот момент!

“Пятый шаг!”

“ Шестой шаг!

С этой аурой Гун Цзилиан сделал еще два шага.

И тут же ужасающая перекрывающаяся сила достигла своего пика!

Общая сила Гун Цзилиана, казалось, достигла сферы очищения духа. Его несравненно мощная сила заставляла его чувствовать, что по мановению его руки распространяется безграничная сила!

“Седьмой шаг! Техника мириад звезд !! ” Гун Цзилиан посмотрел на Сю Ло перед собой и сделал еще один шаг! На этот раз сила одного шага просто превзошла все предыдущие шесть шагов!

Хаотическая духовная ци сопровождала ауру на теле Гун Цзилиана и начала бешено разлетаться во все стороны!

Ученики, наблюдавшие за битвой, были отброшены этой мощной силой. Даже у Учителя Чжао и Учителя Ву было крайне потрясенное выражение лица!

Эта сила явно заставляла их чувствовать, что с ней трудно иметь дело! “ Уже прошло 80 вдохов!

В этот момент ученик напомнил!

До цели 100 дыханий, установленной Сю Ло, оставалось всего 20 вдохов!

Другими словами, Сю Ло должен был победить Гун Цзилиана за 20 вдохов. Иначе это была бы ее потеря!

Однако с нынешней аурой Гун Цзилиан забудьте о 20 вдохах, даже если бы у нее было 200 вдохов, вероятно, было бы трудно определить победителя!

Гун Цзилиан, несомненно, прошел это испытание!

“Я проиграл!” Сю Ло ясно поняла это, поэтому кивнула Гун Цзилиан и признала поражение.

“Хорошо!” Услышав это, Гун Цзилиан кивнул и начал рассеивать накопленную им ужасающую силу! Ученики внизу были в оцепенении, когда увидели эту сцену.

Это было слишком похоже на сон!

Прежде чем увидеть этот окончательный результат, кто бы мог подумать, что окончательный результат будет таким!

Как учитель Высшей академии, она не могла победить ученика менее чем за сто вдохов?

Это было просто слишком безумно! У них уже было чувство, что если новость о том, что произошло здесь сегодня, будет распространена, это определенно вызовет огромную бурю в Высшей академии! “Теперь ты уже получил признание трех учителей наших первокурсников ...”

В этот момент Сю Ло также рассеяла свою убийственную ауру. Она посмотрела на Гун Цзилиана и сказала: “Теперь ты можешь сразу пропустить уровень и перейти на второй год”.

“Пропустить уровень? Хорошо! ”

Гун Цзилиан кивнул, очень довольный этим соглашением.

“Черт! Пропустить год в Высшей академии?

Услышав слова Сю Ло, другие ученики сглотнули.

Чтобы пропустить год в такой строгой академии, каким чудовищным талантом он обладал ?!

Как только Гун Цзилиан подумала, что Сю Ло вот-вот развернется и уйдет, она вдруг обернулась и спросила: У старейшины Мэй Хуа все хорошо?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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